ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту закона Кировской области
«Об ограничении времени розничной продажи алкогольной
продукции с содержанием этилового спирта более 15 процентов
объема готовой продукции на территории Кировской области»
Правовым основанием подготовки проекта закона Кировской области «Об ограничении времени розничной продажи алкогольной продукции с содержанием этилового спирта более 15 процентов объема готовой продукции на территории Кировской области» (далее - законопроект) является Федеральный закон от 22.11.1995 № 171-ФЗ «О государственном регулировании производства и оборота этилового спирта, алкогольной и спиртосодержащей продукции» (с изменениями), частью 3.1 статьи 16 которого субъекту Российской Федерации представлено право устанавливать дополнительные ограничения времени розничной продажи алкогольной продукции с содержанием этилового спирта более 15 процентов объема готовой продукции.
Кировская область входит в число регионов, население которого в наибольшей степени поражено алкоголизацией.
По состоянию на 01.01.2009 на территории области 1043 предприятия розничной торговли и общественного питания осуществляли розничную продажу алкогольной продукции круглосуточно (в том числе 464 - в вечернее и ночное время). Объем продаж алкогольных напитков и пива в абсолютном алкоголе на душу населения составил 10,8 литра (в Ульяновской области - 5,8 литра, в Саратовской - 5,9 литра).
Ограничение времени розничной продажи алкогольной продукции с содержанием этилового спирта более 15 процентов объема готовой продукции на территории области предлагается на период времени с 23 часов до 8 часов для предприятий розничной торговли.
Предприятия общественного питания (за исключением ресторанов, кафе и баров) осуществляют розничную продажу алкогольной продукции с содержанием этилового спирта более 15 процентов объема готовой продукции в соответствии с режимом их работы, но не ранее 8 часов и не позднее 23 часов. Вводимое ограничение не распространяется на деятельность ресторанов, кафе и баров, так как она сочетает производство, реализацию и организацию потребления продукции с организацией отдыха и развлечений потребителей, тем самым, оказывая услугу населению.
Информирование покупателей об ограничении времени розничной торговли возлагается на продавца.
Неисполнение указанных требований повлечет административную ответственность по статье 2.1. Закона области от 04.12.2007 № 200-30 «Об административной ответственности в Кировской области».
Аналогичные законы приняты и действуют в 68 субъектах Российской Федерации.
Принятие законопроекта будет способствовать уменьшению количества преступлений, совершенных лицами в состоянии алкогольного опьянения, позволит снизить уровень алкоголизации населения и показателя болезненности наркологическими расстройствами, а также обеспечит комфортные условия для ночного отдыха граждан.
Принятие закона не требует выделения денежных средств из областного бюджета.
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