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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к проекту закона Кировской области

«О внесении изменений в Закон Кировской области «О мерах социальной поддержки ветеранов труда, тружеников тыла и жертв политических репрессий»
В соответствии с Федеральным законом от 21.12.2013 № 371-ФЗ «О внесении изменений в статьи 26.3 и 26.3-1 Федерального закона «Об общих принципах организации законодательных (представительных) и исполнительных органов государственной власти субъектов Российской Федерации» органы государственной власти субъекта Российской Федерации вправе устанавливать за счет средств бюджета субъекта Российской Федерации дополнительные меры социальной поддержки и социальной помощи для отдельных категорий граждан, в том числе исходя из установленных законами и иными нормативными правовыми актами субъекта Российской Федерации критериев нуждаемости, вне зависимости от наличия в федеральных законах положений, устанавливающих указанное право. 
В рамках указанных полномочий  министерством социального развития Кировской области разработан  проект закона Кировской области «О внесении изменений в Закон Кировской области «О мерах социальной поддержки ветеранов труда, тружеников тыла и жертв политических репрессий» (далее – законопроект).  

Законопроектом предусматривается внесение изменений в части прекращения  выплаты  в период осуществления работы и (или) иной деятельности ежемесячной денежной выплаты (далее - ЕДВ) ветеранам труда, по аналогии с нормой, установленной к «ветеранам труда Кировской области». Выплата компенсации на оплату жилого помещения и коммунальных услуг сохранится независимо от данного критерия. При последующем  прекращении осуществления  работы и (или) иной деятельности выплата ЕДВ  возобновляется. Работающие граждане – получатели мер социальной поддержки за счет средств областного бюджета имеют источник дохода в виде заработной платы, а также пенсии по линии Пенсионного фонда Российской Федерации, тогда как  неработающие граждане – получатели мер социальной поддержки относятся к  самой уязвимой и социально-незащищенной группе населения страны, которой необходима социальная поддержка со стороны государства.   
Принятие законопроекта не потребует увеличения средств областного бюджета.
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