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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к проекту закона области «О внесении изменений в Закон

Кировской области «Об областном бюджете на 2010 год»

Вносимые изменения в Закон области «Об областном бюджете на 2010 год» обусловлены изменением объема средств, поступающих с федерального уровня, уточнением собственных доходов, корректировкой расходов областного бюджета. 

ДОХОДЫ 

В целом объем доходной части областного бюджета предлагается увеличить на 681 136,3 тыс. рублей. При этом объем налоговых и неналоговых доходов, включая доходы от предпринимательской и иной приносящей доход деятельности, возрастет на 546 814,3 тыс. рублей, объем безвозмездных поступлении увеличивается на 134 322  тыс. рублей. 

Итоги социально-экономического развития области в январе-октябре текущего года свидетельствуют об улучшении положения в сферах экономики области по сравнению с аналогичным периодом прошлого года. 

Оборот организаций всех видов экономической деятельности (по полному кругу организаций) увеличился на 14,6 % по сравнению с аналогичным периодом прошлого года, индекс промышленного производства составил 108,2 %. Сальдированный финансовый результат крупных и средних организаций области за январь – сентябрь составил  
6 млрд. рублей, что выше аналогичного периода прошлого года в 1,9 раза, прибыль прибыльных предприятий составила 8,7 млрд. рублей. 
Отмечается оживление на потребительском рынке области: оборот розничной торговли за январь – октябрь в сопоставимых целях увеличился на 7,8 % к аналогичному периоду прошлого года, объем платных услуг населению – на 0,4 %.

С учетом итогов социально-экономического развития области за  январь-октябрь текущего года и динамики поступления бюджетные назначения по налоговым доходам предлагается увеличить в целом на 
518 726,3 тыс. рублей.

Основное увеличение предлагается произвести по следующим налоговым доходам:

по налогу на прибыль организаций - на 400 000 тыс. рублей исходя из динамики поступления налога в текущем году и проведенной работы с отдельными налогоплательщиками по зачету сложившейся переплаты налога по итогам декларирования за 1 полугодие 2010 года в счет уплаты текущих платежей;

по налогу на доходы физических лиц – на 50 000 тыс. рублей исходя из динамики поступления налога в текущем году и ростом сложившегося уровня среднемесячной заработной платы на 11,3% при прогнозируемом росте на 9%;
по акцизам на алкогольную продукцию и акцизам на вино –  на     78 229,6 тыс. рублей с учетом роста объемов производства и реализации производимой продукции предприятиями-производителями пищевой подакцизной продукции в текущем году;

по налогу на добычу полезных ископаемых – на 2 137,9 тыс. рублей исходя из динамики поступления налога в текущем году и роста объемов добычи полезных ископаемых за 10 месяцев текущего года на 18,3% при оценке года – на 9,1%;

по сборам за пользование объектами животного мира и за пользование объектами водных биологических ресурсов – на 985 тыс. рублей в связи с увеличением лимита изъятия кабана в целях недопущения африканской чумы свиней и соответственно ростом количества выданных разрешений на добычу охотничьих ресурсов.

В целях полноты отражения доходов областного бюджета с учетом фактически поступивших и ожидаемых доходов в текущем году предлагается увеличить плановые показатели по налогу на игорный бизнес на 29 тыс. рублей, по сбору за пользование объектами водных биологических ресурсов на 1,9 тыс. рублей, по государственной пошлине на 2 872,6 тыс. рублей, в том числе на 2 382 тыс. рублей по госпошлине за выдачу лицензий на розничную продажу алкогольной продукции.
Одновременно, исходя из складывающейся динамики поступления, предлагается уменьшить бюджетные назначения по следующим налоговым доходам:

по доходам от уплаты акцизов на алкогольную продукцию – на     15 000 тыс. рублей;

по задолженности и перерасчетам по отмененным налогам –  на       177,7 тыс. рублей.

Также, руководствуясь письмом Министерства финансов Российской Федерации от 08.10.2010 № 02-05-10/3970, и в соответствии с приказом Министерства финансов Российской Федерации от 15.11.2010 № 149н «О внесении изменений в Указания о порядке применения бюджетной классификации Российской Федерации, утвержденные приказом Министерства финансов Российской Федерации от 30.12.2009 № 150н» из подгруппы налоговых доходов 1 09 00000 00 «Задолженность и перерасчеты по отмененным налогам и сборам и иным обязательным платежам» прогнозируемые объемы сборов за выдачу лицензий на розничную продажу алкогольной продукции в сумме 352 тыс. рублей  переносятся в подгруппу неналоговых доходов 1 13 00000 00 «Доходы от оказания платных услуг и компенсации затрат государства».

По предложениям главных администраторов доходов областного бюджета и с учетом динамики поступления отдельных видов неналоговых доходов в текущем году в целом неналоговые доходы, включая доходы от предпринимательской и иной приносящей доход деятельности, предлагается увеличить на  28 088 тыс. рублей, в том числе по следующим позициям. 

В части доходов от использования имущества, находящегося в государственной собственности, предлагается произвести увеличение плановых показателей:

по доходам в виде арендной платы за земельные участки, государственная собственность на которые не разграничена, на 23 395,2 тыс. рублей, в основном по городу Кирову в связи с несостоявшимся выкупом арендуемых земельных участков ОАО «ТГК-5»;

по доходам в виде арендной платы за земли, находящиеся в собственности субъектов Российской Федерации, на 2 750 тыс. рублей в связи с переоформлением и заключением новых договоров аренды, а также взысканием задолженности прошлых лет;

по доходам от перечисления части прибыли государственных унитарных предприятий на 187,8 тыс. рублей в связи с погашением задолженности КОГУП «Редакция газеты «Кировская правда» и перечислением части прибыли по итогам I полугодия 2010 года КОГУП «Медтехника», преобразованного в акционерное общество;

по доходам от эксплуатации и использования имущества автомобильных дорог на 1 000 тыс. рублей исходя из фактического исполнения и ожидаемой оценки до конца года.

Одновременно предлагается уменьшить плановые показатели по доходам от сдачи в аренду имущества, находящегося в оперативном управлении органов государственной власти субъектов Российской Федерации и созданных ими учреждений, на 1 400 тыс. рублей в связи с закреплением имущества на праве хозяйственного ведения за областными предприятиями в виду изменения типа областных государственных учреждений на автономные в 2010 году.

Также в прогнозируемых объемах доходов областного бюджета предлагается учесть прочие поступления от использования имущества  в сумме 3 694,4 тыс. рублей, перечисленные в областной бюджет в добровольном порядке на основании выставленной департаментом государственной собственности Кировской области претензии за необоснованное обогащение от незаконного использования областного имущества.
В части доходов от продажи материальных и нематериальных активов предлагается произвести увеличение плановых показателей по доходам от реализации имущества, находящегося в оперативном управлении учреждений, находящихся в ведении органов государственной власти субъектов РФ, на 68,3 тыс. рублей исходя из фактических поступлений за январь – октябрь текущего года, а также по доходам от продажи земельных участков на 7 648,2 тыс. рублей в связи с поступлением задолженности по результатам претензионно-исковой работы и исходя из планируемого количества выкупаемых земельных участков. Одновременно предлагается уменьшить плановые показатели по доходам от реализации иного имущества в сумме 1 400 тыс. рублей в связи с невостребованностью объектов недвижимости, выставляемых на продажу.
Исходя из фактических поступлений за 10 месяцев и ожидаемой оценки до конца текущего года предлагается увеличение плановых показателей по следующим видам неналоговых доходов:

- по прочим доходам от оказания платных услуг получателями средств бюджетов субъектов РФ и компенсации затрат бюджетов субъектов РФ, не относящимся к предпринимательской деятельности,  на 16 467,7 тыс. рублей, в том числе по платежам арендаторов в виде возмещения коммунальных услуг на 2 321,9 тыс. рублей, по иным платежам на 14 145,8 тыс. рублей;
по регулярным платежам за пользование недрами при пользовании недрами (ренталс) на территории Российской Федерации на 270 тыс. рублей;

по доходам в виде штрафов, санкций, возмещений ущерба на 838,3 тыс. рублей;

по прочим неналоговым доходам на 45,5 тыс. рублей;

по доходам от возврата остатков субсидий и субвенций прошлых лет на 3 211,3 тыс. рублей.

Также увеличивается возврат остатков субсидий и субвенций прошлых лет на 7 тыс. рублей в связи с планируемым возвратом прочих безвозмездных поступлений от бюджета Пенсионного фонда в части полученных средств материальной помощи на проведение социальных мероприятий по результатам камеральных проверок. 
Предлагается уменьшить плановые показатели по платежам, взимаемым государственными организациями за выполнение определенных функций (сборы Гостехнадзора), в сумме 4 тыс. рублей в связи с сокращением обращений владельцев самоходных машин по оценке их технического состояния.
Доходы от оказания платных услуг, от безвозмездных поступлений и иной приносящей доход деятельности (доходы от предпринимательской деятельности) уменьшаются в целом на 29 063,4 тыс. рублей, в том числе: 

по департаменту социального развития на 22 900 тыс. рублей в связи с доведением плана по доходам от платы за стационарное обслуживание граждан пожилого возраста и инвалидов до фактической потребности финансового обеспечения их содержания;
по департаменту образования на 4 538,8 тыс.рублей в связи с реорганизацией системы профессионального образования и переводом двух государственных учреждений профессионального образования в автономные;

по департаменту здравоохранения на 9 469,5 тыс. рублей, из них на 3 442,5 тыс. рублей в связи с сокращением объема оказываемых платных медицинских услуг по отдельным подведомственным учреждениям, в том числе ОГУЗ «Кировская областная детская клиническая больница», ОГУЗ «Кировская областная стоматологическая поликлиника», ГЛПУ «Кировская городская станция переливания крови», ГУЗ «Центр по сертификации и контролю качества лекарственных средств Кировской области», на 6 027 тыс. рублей в связи с уменьшением планируемого числа больных, пострадавших от несчастного случая на производстве, а также снижением стоимости лечения.
Одновременно предлагается увеличить плановые показатели по доходам от предпринимательской деятельности:
по администрации Правительства области на 1 500 тыс. рублей (по ОГУ «Автохозяйство Правительства Кировской области») в связи с заключением дополнительных контрактов и договоров в 4 квартале 2010 года;

по департаменту культуры на 4 037,2 тыс. рублей с учетом фактически поступивших доходов и планируемого увеличения доходов от посещения предновогодних культурно-развлекательных мероприятий, в том числе в связи с заключением государственного контракта ГУК «Кировская областная филармония» на проведение культурного мероприятия семинара-совещания, посвященного 20-летию Пенсионного фонда Российской Федерации;
по департаменту экологии и природопользования на 1 400 тыс. рублей в связи с увеличением количества договоров на оказание лабораторных услуг КОГУ «Областной природоохранный центр», выполняемых на платной основе;
по управлению записи актов гражданского состояния на 230 тыс. рублей за счет роста потребности в услугах торжественной регистрации брака в 4 квартале текущего года;

по департаменту строительства на 216 тыс. рублей в связи с увеличением объема выполненных работ по КОГУ «УКС»;

по управлению по физической культуре и спорту на 461,7 тыс. рублей в связи с увеличением посещаемости плавательного бассейна в Кировской областной специализированной детско-юношеской спортивной школе и планируемым ростом количества проводимых спортивных мероприятий в конце года.
На основании бюджетных уведомлений, соглашений с федеральными министерствами и ведомствами, постановлениями Правительства Российской Федерации и с учетом фактического поступления средств объем безвозмездных поступлений уменьшается на 149 232,6 тыс. рублей с одновременным их увеличением на 283 554,6 тыс. рублей.
РАСХОДЫ

Расходная часть областного бюджета уменьшается на                 154 034,7  тыс. рублей.

Изменения, коснувшиеся всех разделов функциональной классификации расходов областного бюджета.

1. Увеличиваются расходы за счет целевых средств, поступающих от других бюджетов, на общую сумму 86 972 тыс. рублей.

2. По предложениям субъектов бюджетного планирования уменьшаются расходы за счет доходов от предпринимательской и иной приносящей доход деятельности в общей сумме 28 321, 5 тыс. рублей.

3. В связи со сложившейся экономией средств в результате конкурсных процедур, уточнением контингента получателей средств и ожидаемым освоением средств до конца 2010 года сокращаются расходы областного бюджета (без учета межбюджетным трансфертов), включая расходы по объектам областной адресной инвестиционной программы, на общую сумму 199 700,4 тыс. рублей.

Кроме того, уточняются расходы по отдельным разделам функциональной классификации расходов областного бюджета: 

По разделу 01 «ОБЩЕГОСУДАРСТВЕННЫЕ РАСХОДЫ» по департаменту финансов Кировской области в связи с досрочным погашением части кредитов кредитных организаций, привлечённых в        2009 году, а также в связи с отнесением привлечения кредитов кредитных организаций на более поздние периоды 2010 года, сокращается на 32 552 тыс. рублей объём расходов на обслуживание государственного внутреннего долга Кировской области и устанавливается в объёме 240 000 тыс. рублей.
Кроме того, в связи со своевременным исполнением принципалами своих обязательств перед кредиторами, обеспеченных государственными гарантиями с отсутствием права регрессного требования, уменьшается на     71 546,0 тыс. рублей объём расходов областного бюджета на возможное исполнение данных гарантий. 
По департаменту государственной собственности                             Кировской области увеличиваются ассигнования по Программе управления государственным имуществом Кировской области:

- на пополнение уставного фонда государственных предприятий дорожной отрасли Кировской области с целью оплаты стоимости техники, приобретенной на условиях финансовой аренды (лизинга), на сумму      33 396,5 тыс.рублей в соответствии с постановлением Правительства Кировской области от 27.05.2008 № 132/190 «О мерах по оснащению дорожной техникой и оборудованием государственных предприятий дорожной отрасли Кировской области в 2008-2013 годах»;

- на приобретение  здания  для  размещения  психоневрологического интерната в сумме 62 000 тыс. рублей.
По разделу 04 «НАЦИОНАЛЬНАЯ ЭКОНОМИКА» увеличиваются расходы:


- по департаменту дорожного хозяйства, транспорта и связи Кировской области увеличены ассигнования на ремонт автомобильных дорог общего пользования регионального или межмуниципального значения Кировской области в сумме 7 840,0 тыс. рублей, а также ассигнования на возмещение организациям железнодорожного транспорта выпадающих доходов в связи с государственным регулированием тарифов в сумме        7 000 тыс.рублей.


-  по департаменту сельского хозяйства и продовольствия Кировской области на реализацию областной целевой программы «Развитие агропромышленного комплекса на период до 2015 года» по предоставлению субсидий на возмещение части затрат на корма для сельскохозяйственных животных сельскохозяйственным товаропроизводителям, посеянные сельскохозяйственные растения которых погибли в результате засухи 2010 года, в сумме 17 000 тыс. рублей; 


Кроме того, с учетом федеральных средств дополнительно увеличиваются расходы на предоставление субсидий сельхозтоваропроизводителям области на ликвидацию последствий засухи на возмещение части затрат на корма для сельскохозяйственных животных в сумме 43 144 тыс. рублей.

По разделу 07 «ОБРАЗОВАНИЕ» по департаменту образования увеличиваются расходы на 19 200 тыс. рублей на предоставление доступа к информации в сети Интернет педагогам общеобразовательных школ.

По разделу 11 «МЕЖБЮДЖЕТНЫЕ ТРАНСФЕРТЫ»:


Объем межбюджетных трансфертов муниципальным образованиям области  в целом сокращается на 128 950,4 тыс. рублей.
Наибольшие суммы уменьшения межбюджетных трансфертов сложились по:

- субвенции на предоставление гражданам субсидий на оплату жилого помещения  и коммунальных услуг и также расходов по ее администрированию в сумме 124 000 тыс.рублей в  связи с уменьшением  количества  заявившихся  за субсидией ЖКУ;
- субвенции на реализацию государственного стандарта общего образования в сумме 54 946 тыс.рублей в связи с уточнением численности учащихся;

Наибольшие суммы увеличения межбюджетных трансфертов сложились по: 


- субвенции на предоставление субсидий сельскохозяйственным товаропроизводителям на возмещение части их затрат при производстве и реализации продукции собственного производства и продуктов ее переработки (с целью приобретения сельхозтоваропроизводителями области в 2010 году минеральных удобрений для проведения весенне-полевых работ 2011 года) в сумме 60 000 тыс.рублей в рамках областной целевой программы «Развитие агропромышленного комплекса на период до          2015 года».

- дотации на поддержку мер по обеспечению сбалансированности местных бюджетов в сумме 28 201,2 тыс. рублей;

- субсидии Верхнекамскому району на содержание и ремонт автомобильных дорог общего пользования местного значения в целях ввода низководного моста через реку Кама в сумме 3 000 тыс. рублей;
- субсидии на капитальный ремонт муниципальных общеобразовательных школ в рамках областной целевой программы «Дети Кировской области» на сумму 55 000 тыс. рублей.

4. Перераспределяются ассигнования между главными распорядителями средств областного бюджета, целевыми статьями и видами расходов в рамках запланированных расходов на 2010 год.

Уточняется бюджетная классификация отдельных видов расходов областного бюджета. 
ДЕФИЦИТ БЮДЖЕТА
Учитывая складывающийся значительный уровень государственного долга Кировской области при предельно возможном дефиците, в целях снижения степени долговой нагрузки областного бюджета в 2011 году (с 60,2% к уровню собственных доходов до 56,8%) и сокращения расходов на обслуживание государственного долга, часть дополнительных доходов и экономии по расходам направляется на снижение дефицита областного бюджета и размера долговых обязательств Кировской области. 
Кроме того, в целях выплаты своевременно и в полном объеме заработной платы, оплаты коммунальных услуг и недопущения просроченной кредиторской задолженности за счёт сложившейся экономии планируется предоставить бюджетам муниципальных образований финансовую поддержку в виде бюджетных кредитов, выходящих за пределы 2010 года, со сроком возврата до 3-х лет в общей сумме до 260 000 тыс. рублей. 
В результате вносимых изменений дефицит областного бюджета уменьшается на 835 171,0 тыс. рублей и составит 3 245 980,17 тыс. рублей.
В составе источников финансирования дефицита бюджета вносятся следующие изменения:

1. Уменьшается на 183 703,08 тыс. рублей объём привлечения кредитов кредитных организаций и устанавливается в размере 4 488 064,66 тыс. рублей. Предусматривается досрочное погашение действующих банковских кредитов и объём погашения кредитов кредитных организаций увеличивается на 400 000 тыс. рублей и устанавливается в размере                   3 060 000,0 тыс. рублей.

2. Предусматривается досрочное частичное погашение федерального бюджетного кредита, привлечённого областью в 2010 году на строительство, реконструкцию и капитальный ремонт автомобильных дорог, в сумме  неиспользованного остатка целевых кредитных средств 2 998,17 тыс. рублей, образовавшегося в результате удешевления стоимости объектов  по итогам проведения торгов.
3. В связи с включением дополнительных объектов, подлежащих приватизации в 2010 году, увеличивается на 8 370 тыс. рублей объём поступления средств от продажи акций, находящихся в собственности Кировской области, и устанавливается в объёме 213 980 тыс. рублей. 

4. Уменьшается на 295 832 тыс. рублей сумма ассигнований на  возможное исполнение государственных гарантий с правом регрессного требования гаранта к принципалу в связи со своевременным исполнением принципалами обязательств, обеспеченных государственными гарантиями. Одновременно уменьшается на 295 832 тыс. рублей объем возможных поступлений в областной бюджет в порядке регресса от принципалов - юридических лиц и  муниципальных образований.

5. С учетом фактического предоставления бюджетных кредитов бюджетам муниципальных образований уменьшается лимит предоставления кредитов на покрытие временных кассовых разрывов – до 65 600,0 тыс. рублей и объём бюджетных кредитов на строительство, реконструкцию и капитальный ремонт автомобильных дорог – 90 839,75 тыс. рублей. Предусматривается предоставление бюджетных кредитов на частичное покрытие дефицитов бюджетов муниципальных образований – 260 000,0 тыс. рублей. Также уточняются суммы возврата муниципальными образованиями в областной бюджет бюджетных кредитов.

ГОСУДАРСТВЕННЫЙ ДОЛГ

Вносятся изменения в программу государственных внутренних заимствований Кировской области на 2010 год в части увеличения объёмов погашения кредитов кредитных организаций и бюджетных кредитов, а также уменьшения объёма привлечения кредитов кредитных организаций.

Вносятся изменения в программу государственных гарантий Кировской области на 2010 год:

- уточняются получатели гарантий и цели гарантирования по фактически предоставленным в 2010 году государственным гарантиям Кировской области;

- уменьшается общий объём бюджетных ассигнований, предусматриваемых в 2010 году на исполнение государственных гарантий Кировской области.

Верхний предел государственного внутреннего долга Кировской области по состоянию на 01.01.2011 уменьшается на  580 000,0 тыс. рублей и устанавливается в размере  9 550 000 тыс. рублей.

Верхний предел долга по государственным гарантиям Кировской области по состоянию на 01.01.2010 остаётся на прежнем уровне –                   3 370 000,0 тыс. рублей.

Предельный объём государственного долга Кировской области на       2010 год уменьшается на 200 000,0 тыс. рублей и устанавливается в размере   14 350 000,0 тыс. рублей.

И.о. главы департамента финансов


                        Н.В.Круковская
