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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к проекту закона Кировской области «О внесении изменений 

в отдельные законы Кировской области»

Проектом закона «О внесении изменений в отдельные законы Кировской области» вносятся изменения в Закон Кировской области от 21 февраля 2007 года № 82-ЗО «О наделении органов местного самоуправления муниципальных районов и городских округов Кировской области отдельными государственными полномочиями по начислению и выплате компенсации части платы, взимаемой за содержание детей в образовательных организациях, реализующих основную общеобразовательную программу дошкольного образования» и Закон Кировской области от 28 июля 2011 года № 41-ЗО «О внесении изменений в отдельные законы Кировской области в сфере опеки и попечительства».

Изменения, вносимые в Закон Кировской области № 82-ЗО, касаются приведения Методики расчета субвенций местным бюджетам из областного бюджета на выполнение отдельных государственных полномочий по начислению и выплате компенсации части платы, взимаемой за содержание детей в образовательных организациях, реализующих основную общеобразовательную программу дошкольного образования, в соответствие с Законом Кировской области «Об образовании в Кировской области». Статьей 10 указанного Закона Кировской области предусмотрено полномочие Правительства Кировской области определять средний размер родительской платы за содержание ребенка в государственных, муниципальных образовательных учреждениях, реализующих основную общеобразовательную программу дошкольного образования, находящихся на территории Кировской области.  Размер компенсации части родительской платы за содержание ребенка в образовательных учреждениях, реализующих основную общеобразовательную программу дошкольного образования, установлен статьей 19 Закона Кировской области «Об образовании в Кировской области», а не федеральным законом, что соответствует Закону Российской Федерации «Об образовании».

С 1 января 2012 года согласно статье 92 Закона Кировской области от 3 ноября 2005 года № 370-ЗО «Об установлении порядка и размера ежемесячных денежных выплат на детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, находящихся под опекой (попечительством), в приемной семье» (в редакции Закона Кировской области от 28.07.2011 № 41-ЗО) органы местного самоуправления муниципальных районов (городских округов) наделены отдельными государственными полномочиями по назначению и выплате ежемесячных денежных выплат на детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, находящихся под опекой (попечительством), в приемной семье. Проектом закона предлагается вводить статью 92 указанного закона области в действие ежегодно законом области об областном бюджете на очередной финансовый год при условии, если законом области об областном бюджете предусмотрено предоставление местным бюджетам субвенций на осуществление передаваемых полномочий. Данная поправка соответствует положения статьи 19 Федерального закона «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации».

Принятие закона не повлечет расходов областного бюджета.
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