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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к проекту закона Кировской области «О внесении изменений 
в отдельные законы Кировской области в сфере межбюджетных отношений» 

Проект закона Кировской области «О внесении изменений в отдельные законы Кировской области в сфере межбюджетных отношений» подготовлен в связи с внесением изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации, вступающих в силу с 01.01.2012.


Так, согласно статьи 2 Федерального закона от 30.11.2011 № 361-ФЗ    «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации» нормативы отчислений от налога на доходы физических лиц в бюджеты субъектов Российской Федерации с 70% увеличиваются до 80% за счет уменьшения нормативов отчисления по данному налогу в бюджеты муниципальных районов с 20% до 10%, и в бюджеты городских округов с 30% до 20%. 

Вместе с тем, размер единых и (или) дополнительных нормативов отчислений в местные бюджеты от налога на доходы физических лиц, которые в соответствии с пунктом 3 статьи 58 Бюджетного кодекса Российской Федерации устанавливаются органами государственной власти субъектов Российской Федерации в обязательном порядке, увеличивается с 10% до 20%.


Таким образом, вносимые изменения не отразятся на параметрах областного бюджета и бюджетов муниципальных районов и городских округов области. 

Также статьей 2 указанного выше Федерального закона внесены изменения, согласно которым объем бюджетных ассигнований дорожного фонда субъекта Российской Федерации должен определяться исходя из прогнозируемого объема доходов консолидированного бюджета субъекта Российской Федерации от платежей, которые определены в качестве источников формирования данного фонда. 

Поскольку у нас 50% транспортного налога передается в бюджеты муниципальных районов и городских округов в виде единых нормативов отчислений, то согласно внесенных на федеральном уровне изменений нам необходимо дополнительно направить в дорожный фонд 459,5 млн. рублей, что при высоком уровне дефицита областного бюджета является невыполнимой задачей. 

В связи с чем законопроектом предлагается исключить норму, согласно которой для бюджетов муниципальных районов и городских округов устанавливаются единые нормативы отчислений от транспортного налога, подлежащего зачислению в областной бюджет, в размере 50 процентов. В результате таких изменений дополнительные доходы областного бюджета в сумме 459,5 млн. рублей в таком же объеме будут направлены в местные бюджеты в виде субсидий из дорожного фонда Кировской области. Соответствующие изменения будут внесены в Закон области от 01.12.2011     № 91-ЗО «Об областном бюджете на 2012 год и на плановый период 2013 и 2014 годов». 


В соответствии с частью 5 статьи 24 Федеральный закон от 29.11.2010 № 326-ФЗ «Об обязательном медицинском страховании в Российской Федерации», а также статьей 26 Закона области от 01.12.2011 № 91-ЗО         «Об областном бюджете на 2012 год и на плановый период 2013 и 2014 годов» с 01.01.2012 страховые взносы на обязательное медицинское страхование неработающего населения перечисляются в бюджет Федерального фонда обязательного медицинского страхования, поэтому соответствующие изменения предлагается внести и в Закон Кировской области «О межбюджетных отношениях в Кировской области».
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