ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту закона Кировской области «О внесении изменения 
в статью 91 Закона Кировской области «Об обороте земель сельскохозяйственного назначения в Кировской области»

Законопроект «О внесении изменения в статью 91 Закона Кировской области «Об обороте земель сельскохозяйственного назначения в Кировской области» вносится с целью уточнения положения областного Закона о возможности предоставления юридическим лицам земельных участков из фонда перераспределения земель в собственность за плату и устранения двоякого толкования правовой нормы.

В соответствии с абзацем пятым пункта 4 статьи 10 Федерального Закона от 24.07.2002 № 101-ФЗ (ред. от 08.05.2009) «Об обороте земель сельскохозяйственного назначения» земельные участки, находящиеся в фонде перераспределения земель, могут передаваться гражданам и юридическим лицам в аренду, а также предоставляться им в собственность на возмездной или безвозмездной основе в случаях, установленных федеральными законами и законами субъектов Российской Федерации. Таким образом, Федеральный Закон делегировал субъектам Российской Федерации на законодательном уровне установить возможность предоставления земельных участков из фонда перераспределения земель гражданам и юридическим лицам в собственность на возмездной или безвозмездной основе.

Положением абзаца второго пункта 4 статьи 91 Закона Кировской области от 02.06.2006 № 15-30 (в редакции Закона Кировской области от 03.12.2008 № 316-30) предусмотрена возможность предоставления земельных участков из фонда перераспределения земель юридическим лицам в собственность:

«Земельный участок из земель сельскохозяйственного назначения, находящийся в соответствии с федеральным законодательством в фонде перераспределения земель, юридическим лицам предоставляется за плату, по рыночной стоимости, сложившейся в данной местности; при этом плата не может превышать 10 процентов кадастровой стоимости земельного участка.»

В процессе правоприменения данной нормы выявлено двусмысленное ее толкование из-за отсутствия указания на каком праве предоставляется за плату земельный участок.

Принятие закона области «О внесении изменения в Закон Кировской области «Об обороте земель сельскохозяйственного назначения в Кировской области» дополнительных расходов областного и местных бюджетов не потребует.
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