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Пояснительная записка

к проекту закона Кировской области

О внесении изменения в статью 2 Закона Кировской области 
«О порядке представления гражданами, претендующими на замещение муниципальной должности, должности главы местной администрации по контракту, и лицами, замещающими указанные должности, сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера и проверки их достоверности и полноты»

Проект закона Кировской области «О внесении изменения в статью 2 Закона Кировской области «О порядке представления гражданами, претендующими на замещение муниципальной должности, должности главы местной администрации по контракту, и лицами, замещающими указанные должности, сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера и проверки их достоверности и полноты» (далее – Закон области) направлен на урегулирование процедуры представления лицами, замещающими муниципальные должности, должности главы местной администрации по контракту, заявления о невозможности по объективным причинам представить сведения о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера.

В соответствии со статьей 2 Закона области лица, замещающие муниципальные должности, должности главы местной администрации по контракту, представляют Губернатору Кировской области сведения о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера путем их направления в орган по профилактике коррупционных и иных правонарушений, определяемый Губернатором Кировской области.


В то же время Закон области не регламентирует ситуацию, когда должностным лицам отмеченной категории по объективным причинам невозможно представить указанные сведения в отношении своих супруги (супруга) и несовершеннолетних детей. Федеральным законодательством и нормативными правовыми актами Кировской области не определено, кому необходимо подать заявление о невозможности представить такие сведения, не установлен порядок рассмотрения таких заявлений.

В то же время нормативными правовыми актами Российской Федерации предусмотрена возможность подачи государственными и муниципальными служащими заявлений о невозможности представить сведения о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера.


В частности, Указом Президента Российской Федерации от 01.07.2010      № 821 «О комиссиях по соблюдению требований к служебному поведению федеральных государственных служащих и урегулированию конфликта интересов» установлено, что основанием для проведения заседания комиссии является заявление государственного служащего о невозможности по объективным причинам представить сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих супруги (супруга) и несовершеннолетних детей.

В целях устранения указанного правового пробела прокуратурой области разработан данный законопроект.

Полагаем, что принятие указанного законопроекта позволит обеспечить применение единых, унифицированных подходов к исполнению должностными лицами обязанности по представлению сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера.

Принятие законопроекта не повлечет выделения дополнительных средств из областного бюджета.
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