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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту закона Кировской области 
«О приоритетных инвестиционных проектах в области освоения лесов 
на территории Кировской области»

Проект закона Кировской области «О приоритетных инвестиционных проектах в области освоения лесов на территории Кировской области» (далее ‒ законопроект) подготовлен в целях надлежащей организации на территории Кировской области реализации приоритетных инвестиционных проектов в области освоения лесов (далее ‒ инвестиционный проект), а также исполнения требований Положения о подготовке и утверждении перечня приоритетных инвестиционных проектов в области освоения лесов (далее ‒ Положение), утвержденного постановлением Правительства Российской Федерации от 30.06.2007 № 419 «О приоритетных инвестиционных проектах в области освоения лесов».
Законопроект устанавливает следующие положения:
порядок отбора заявок на реализацию инвестиционного проекта, представленного коммерческой организацией, желающей реализовать инвестиционный проект, ‒ в целях реализации пункта 10 Положения;
критерии оценки инвестиционных проектов ‒ в целях реализации пункта 10.1 Положения;
определяет орган исполнительной власти Кировской области, уполномоченный на осуществление контроля за ходом реализации инвестиционного проекта, а также порядок его действий при осуществлении указанного контроля ‒ в целях реализации пункта 18 Положения;
порядок действий органов исполнительной власти Кировской области по рассмотрению заявки инвестора на внесение изменений в инвестиционный проект ‒ в целях реализации пункта 18 Положения и Порядка внесения изменений в приоритетные инвестиционные проекты в области освоения лесов, утвержденного приказом Министерства промышленности и торговли Российской Федерации от 16.12.2011 № 1755.
Также законопроектом предлагается признать утратившим силу Закон Кировской области от 17.04.2008 № 241-ЗО «О порядке отбора заявок на реализацию приоритетных инвестиционных проектов в области освоения лесов».
Принятие законопроекта направлено на достижение прозрачности и открытости в сфере инвестиционной деятельности в области освоения лесов на территории Кировской области, а также социально-экономического эффекта от реализации инвестиционных проектов и недопущения злоупотреблений в указанной сфере деятельности как со стороны органов исполнительной власти Кировской области, так и со стороны инвесторов.
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