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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к проекту закона области «О внесении изменений в Закон

Кировской области «Об областном бюджете на 2013 год и на плановый 

период 2014 и 2015 годов»

Вносимые изменения в Закон области «Об областном бюджете на 2013 год и на плановый период 2014 и 2015 годов» обусловлены необходимостью уточнения в 2013 году объема безвозмездных поступлений, а так же обеспечения их софинансирования, корректировки собственных доходов бюджета, расходов, уточнения бюджетной классификации. 
ДОХОДЫ
В целом объем доходной части областного бюджета предлагается увеличить на 1 729 482,2 тыс. рублей, в том числе объем налоговых и неналоговых доходов (далее – собственные доходы) на 165 662,6 тыс. рублей, объем безвозмездных поступлений – на 1 563 819,6 тыс. рублей. 
В структуре собственных доходов объем налоговых доходов предлагается увеличить в целом на 73 707 тыс. рублей, объем неналоговых доходов – на 91 955,6 тыс. рублей. 

Дополнительные предложения по увеличению налоговых доходов складываются за счет следующих источников:
по налогу на доходы физических лиц на 260 000 тыс. рублей исходя из темпов роста поступления налога, который за 9 месяцев текущего года составил 112,3% при утвержденном в бюджете росте к фактическим поступлениям за 2012 год на 8,4%;

по доходам от уплаты акцизов на топливо печное бытовое на 20 370 тыс. рублей  в связи с изменениями, внесенными Федеральным законом от 29.11.2012 № 203-ФЗ «О внесении изменений в статьи 181 и 193 части второй Налогового кодекса Российской Федерации» в части установления с 1 июля 2013 года ставок акцизов на топливо печное бытовое, вырабатываемое из дизельных фракций прямой перегонки и (или) вторичного происхождения, кипящих в интервале температур от 280 до 360 градусов Цельсия, исходя из фактических поступлений и ожидаемого поступления до конца года;
по налогам на совокупный доход на 105 435,6 тыс. рублей, в том числе по налогу, взимаемому в связи с применением упрощенной системы налогообложения, на 105 000 тыс. рублей за счет роста доходности бизнеса и увеличением начислений по налогу, по единому сельскохозяйственному налогу (за налоговые периоды, истекшие до 1 января 2011 года) на 435,6 тыс. рублей исходя из фактических поступлений;

по налогу на имущество организаций на 35 000 тыс. рублей исходя из динамики поступлений, а также с учетом изменений законодательства (Федеральный закон от 29.11.2012 № 202-ФЗ) в части отмены льгот и установления предельной ставки налога на 2013 год в размере 0,4% по инфраструктурным объектам (железнодорожные пути общего пользования, магистральные трубопроводы, линии энергопередач, а также сооружения, являющиеся их неотъемлемой технологической частью) и в части исключения из объектов налогообложения движимого имущества, принятого с 01.01.2013 на учет в качестве основных средств, которые отрицательно влияют на поступление доходов;
по налогу на добычу полезных ископаемых на 6 627,5 млн. рублей исходя из фактических поступлений и сложившейся динамики в текущем году;
по государственной пошлине на 7 967,5 тыс. рублей в основном в связи с введением с 2013 года государственной пошлины за выдачу документа о прохождении технического осмотра тракторов, самоходных дорожно-строительных и иных самоходных машин и прицепов к ним в соответствии с Федеральным законом от 29.11.2012 № 205-ФЗ «О внесении изменений в часть вторую Налогового кодекса Российской Федерации», а также в результате увеличения количества регистрационных действий;

по задолженности по отмененным налогам на 9 931 тыс. рублей исходя из фактических поступлений.
Одновременно плановые показатели по акцизам на алкогольную и спиртосодержащую продукцию предлагается частично откорректировать, уменьшив план на 371 871,8 тыс. рублей, что обусловлено значительным снижением производства алкогольной продукции, включая пиво, в текущем году в связи с увеличением с 01.01.2013 минимальной цены на алкогольную продукцию и соответственно повышением ставок акцизов. 

По информации предприятий-производителей производство ликеро-водочной продукции и пива в текущем году составит соответственно 62,4% и 88,5% от планируемого на год объема, который был учтен при составлении бюджета на текущий год. 

Прогнозируемый объем неналоговых доходов предлагается увеличить по предложениям главных администраторов доходов областного бюджета, в том числе по следующим основным доходным источникам:
по доходам от перечисления части прибыли государственных унитарных предприятий на 6 316 тыс. рублей в связи с улучшением показателей их финансово-хозяйственной деятельности по итогам 2012 года, а также с учетом возврата переплаты по итогам деятельности за 2011 год; 

по прочим доходам от использования имущества на 5 087,8 тыс. рублей в связи с отказом в регистрации дополнительного выпуска пакета акций и возвратом инвестированных средств;

по прочим доходам от оказания платных услуг (работ) на 43 829,2 тыс. рублей, в том числе на 40 000 тыс. рублей по департаменту социального развития Кировской области в связи с изменением порядка определения стоимости услуг по предоставлению социального обслуживания гражданам пожилого возраста и инвалидам в учреждениях стационарного типа;
по доходам от компенсации затрат государства на 23 647 тыс. рублей исходя из фактического поступления доходов в виде дебиторской задолженности в возмещение расходов, понесенных с связи с эксплуатацией имущества, а также в связи с оплатой населением договоров долевого участия по подключению частных домовладений к объектам газификации (13 000 тыс. рублей);
по административным платежам и сборам на 6 685 тыс. рублей в связи с увеличением количества обращений (заявлений) на проведение технического осмотра тракторов и самоходной техники, выдачу разрешений на провоз пассажиров и багажа легковым такси.
В соответствии со статьей 91 Закона Кировской области от 28.09.2007      № 162-ЗО «О бюджетном процессе в Кировской области» вводится дополнительное приложение, утверждающее размеры части прибыли областных государственных предприятий, остающейся после уплаты налогов и иных обязательных платежей в бюджеты бюджетной системы Российской Федерации, подлежащей перечислению в областной бюджет, и коэффициенты отчислений в 2013 году, по каждому областному государственному  предприятию.

Сводная информация о корректировке доходов областного бюджета в разрезе доходных источников отражена в приложении № 1 к пояснительной записке.
На основании бюджетных уведомлений, соглашений с федеральными министерствами и ведомствами, постановлениями Правительства Российской Федерации и с учетом фактического поступления средств, в том числе от муниципальных образований области, общий объем безвозмездных поступлений увеличивается на сумму 1 563 819,6 тыс. рублей.
Информация о суммах корректировки безвозмездных поступлений в разрезе направлений и главных администраторов доходов областного бюджета отражена в приложении № 2 к пояснительной записке. 

РАСХОДЫ
С учетом предлагаемых изменений расходная часть областного бюджета увеличивается на 1 729 482,2 тыс. рублей.
Изменения, коснувшиеся всех разделов функциональной классификации расходов областного бюджета:

1. Уточняются расходы за счет целевых средств, поступающих от других бюджетов, на общую сумму 1 271 954,13 тыс. рублей. Информация отражена в приложении № 2 к пояснительной записке. 

2. Предусматриваются  расходы на увеличение фонда оплаты труда по категориям работников бюджетной сферы, по которым не выполняются показатели «дорожных карт», реализуемых в целях исполнения Указов  Президента Российской  Федерации по повышению заработной платы, в том числе:

- педагогических работников муниципальных и областных государственных образовательных учреждений общего образования - на 12% с 1 сентября 2013 года; 

-  педагогических работников муниципальных образовательных учреждений дошкольного образования – на 32,3% с 1 сентября 2013 года; 

- работников основного персонала муниципальных и областных учреждений культуры – с 1 сентября на 55,2%; 
- педагогических работников  областных государственных учреждений социального обслуживания населения – на 17% с 1 сентября 2013 года; 
-  педагогических работников  областных государственных учреждений здравоохранения санаторно-курортного типа – на 10% с 1 сентября 2013 года; 
Медицинских работников областных государственных учреждений здравоохранения, источником финансового обеспечения которых в соответствии с действующим законодательством является областной бюджет – на 17,6% с 1 октября 2013 года.

Всего на повышение заработной платы предусматривается 316 222,0 тыс. рублей, из них за счет средств федерального бюджета – 264 509,2 тыс. рублей, за счет средств областного бюджета – 13 424,3 тыс. рублей, за счет перераспределения средств – 38 288,5 тыс. рублей. Информация по распределению средств представлена в приложении №3.
3. Уточняются расходы по отдельным разделам функциональной классификации расходов областного бюджета, вносится перераспределение ассигнований между главными распорядителями средств областного бюджета, целевыми статьями и видами расходов в рамках запланированных расходов на 2013 год, уточняется бюджетная классификация отдельных расходов областного бюджета. Информация отражена в приложении №4 пояснительной записки.
В целях приведения в соответствии со статьей 80 Бюджетного Кодекса Российской Федерации, а также статьей 25 Закона области от 06.10.2008        № 287-ЗО «О порядке управления и распоряжения государственным имуществом Кировской области» вводится новая статья, предусматривающая предоставление бюджетных инвестиций открытому акционерному обществу «Кировская региональная ипотечная корпорация» для осуществления расходов, которые были учтены в Законе ранее.

4. Федеральным законом от 07.05.2013 №104-ФЗ «О внесении изменений в Бюджетный кодекс Российской Федерации и отдельные законодательные акты Российской Федерации в связи с совершенствованием бюджетного процесса» исключаются нормы по образованию регионального фонда компенсаций и регионального фонда софинансирования расходов.        В целях реализации указанного Закона вносятся изменения в статьи 19, 20, в приложения № 5, 10, 11, 39, 40 Закона Кировской области от 05.12.2012          № 226-ЗО «Об областном бюджете на 2013 год и на плановый период 2014 и 2015 годов», где слова «Фонд компенсаций», «Фонд софинансирования» соответственно заменяются словами «Финансовое обеспечение расходных обязательств муниципальных образований, возникающих при выполнении государственных полномочий Кировской области», «Софинансирование расходных обязательств, возникающих при выполнении полномочий органов местного самоуправления по вопросам местного значения».
ДЕФИЦИТ БЮДЖЕТА 

В результате вносимых изменений в доходную и расходную части дефицит областного бюджета на 2013 год остаётся без изменений и составит 5 480 997,41 тыс. рублей. 

В составе источников финансирования дефицита бюджета на 2013 год вносятся следующие изменения:

1. Уменьшается на 1 500 000 тыс. рублей (исключается из состава источников финансирования дефицита бюджета) объём предоставления и погашения бюджетных кредитов из федерального бюджета на пополнение остатков средств на счетах бюджетов субъектов Российской Федерации. Учитывая тот факт, что порядок предоставления данных кредитов утверждён Правительством РФ 20.08.2013 и в текущем году опробируется только в трёх «пилотных» субъектах Российской Федерации, получение данных кредитов Кировской областью не представляется возможным.    

2. Уменьшается на 104 225,9 тыс. рублей (исключается из состава источников финансирования дефицита бюджета) объём предоставления и погашения бюджетных кредитов из федерального бюджета для покрытия временного кассового разрыва, возникающего при исполнении бюджета. Данный кредит был запланирован в целях возмещения затрат, связанных с оказанием поддержки сельскохозяйственных товаропроизводителей, осуществляющих производство свинины, мяса птицы и яиц, в связи с удорожанием приобретенных кормов. В связи предоставлением федеральным бюджетом бюджету области субсидии на вышеуказанные цели, потребность в привлечении бюджетного кредита не возникла.

3. Предусматривается предоставление кредитов из федерального бюджета на реализацию комплексных программ поддержки развития дошкольных образовательных учреждений в объёме, распределённом на Кировскую область в соответствии с решением, принятым на заседании Рабочей группы по совершенствованию межбюджетных отношений в Российской Федерации  9 июля 2013 года, в сумме 94 358 тыс. рублей. Одновременно на эту сумму увеличивается предоставление бюджетных кредитов бюджетам муниципальных образований на реализацию комплексных программ поддержки развития дошкольных образовательных учреждений области. Данный кредит будет предоставлен бюджету г. Кирова на строительство объектов, согласованных с Министерством образования РФ.
4. Работа по привлечению из федерального бюджета запланированного в областном бюджете бюджетного кредита для частичного покрытия дефицита бюджета области в объёме 1 000 000 тыс. рублей, будет осуществляться Правительством области в 4 квартале 2013 года. Принимая во внимание возможность отрицательного решения Министерства финансов Российской Федерации по данному вопросу исходя из складывающейся экономической ситуации, в качестве резервного источника финансирования дефицита бюджета 2013 года увеличивается объём привлечения кредитов кредитных организаций на 1 000 000 тыс. рублей и одновременно корректируется объём погашения бюджетных кредитов из федерального бюджета.

5. Увеличивается на 3,99 тыс. рублей возврат лизинговых платежей от лизинговых компаний по договорам лизинга, заключенным до 2006 года,  для поставки субъектам агропромышленного комплекса области машин, оборудования и племенных животных за счет средств областного бюджета.
Статьёй 281 проекта закона предусматривается право департаменту сельского хозяйства и продовольствия Кировской области уменьшить в порядке и на условиях, установленных Правительством Кировской области, задолженность лизинговых компаний перед областным бюджетом по договорам, заключенным до 2006 года, в случае отсутствия или недостаточности источников погашения этой задолженности.
ГОСУДАРСТВЕННЫЙ ДОЛГ

В связи с внесением изменений в состав источников финансирования дефицита областного бюджета на 2013 год в отношении кредитов кредитных организаций и бюджетных кредитов от бюджетов других уровней  уточняются параметры программы государственных внутренних заимствований Кировской области на 2013 год.

В связи с планируемым привлечением бюджетного кредита из федерального бюджета на реализацию комплексных программ поддержки развития дошкольных образовательных учреждений верхний предел государственного внутреннего долга Кировской области по состоянию на 01.01.2014 увеличивается на 95 000 тыс. рублей и устанавливается в объёме 16 765 000 тыс. рублей. Верхний предел долга по государственным гарантиям Кировской области по состоянию на 01.01.2014 и предельный объём государственного долга Кировской области на 2013 год остаётся без изменений – 621 000 тыс. рублей и 24 300 000 тыс. рублей соответственно.
Параметры государственного долга Кировской области на 2014 год и на 2015 год остаются без изменений.
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