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ПРОЕКТ
ЗАКОН 

КИРОВСКОЙ ОБЛАСТИ

О внесении изменений в статью 8 Закона Кировской области

«О реализации отдельных положений Жилищного кодекса Российской Федерации в сфере организации проведения капитального ремонта общего имущества в многоквартирных домах, расположенных на территории Кировской области»
Принят Законодательным Собранием Кировской области
Статья 1
Внести в статью 8 Закона Кировской области от 2 июля 2013 года       № 298-ЗО «О реализации отдельных положений Жилищного кодекса Российской Федерации в сфере организации проведения капитального ремонта общего имущества в многоквартирных домах, расположенных на территории Кировской области» (Сборник основных нормативных правовых актов органов государственной власти Кировской области, 2013, № 4 (148),          ст. 5263; № 6 (150), ст. 5359; 2014, № 3 – 4 (153 – 154), ст. 5468; № 5 (155),  ст. 5549; 2015, № 6 (162), ст. 5840; 2016, № 2 (164), ст. 5898; № 4 (166),        ст. 5992; № 6 (168), ст. 6076) следующие изменения:
1) дополнить частью 12 следующего содержания:

«12. Лицо, уполномоченное в соответствии с частью 3.1. статьи 175 Жилищного кодекса Российской Федерации на оказание услуг по представлению платежных документов на уплату взносов на капитальный ремонт на специальный счет, обязано ежеквартально до 25-го числа последнего месяца отчетного периода представлять на бумажном носителе владельцу специального счета сведения о размере средств, начисленных в качестве взносов на капитальный ремонт, заверенные подписью указанного уполномоченного лица или руководителя уполномоченного лица (для юридического лица), а также печатью, в случае ее наличия.»;
2) в части 2:

а) абзац первый признать утратившим силу;

б) абзац второй изложить в следующей редакции:

«Владелец специального счета обязан ежеквартально до 10-го числа месяца, следующего за отчетным периодом, представлять на бумажном носителе в орган государственного жилищного надзора сведения о размере средств, начисленных в качестве взносов на капитальный ремонт, сведения о размере средств, поступивших в качестве взносов на капитальный ремонт, сведения о размере израсходованных средств на капитальный ремонт со специального счета, сведения о размере остатка средств на специальном счете, сведения о заключении договора займа и (или) кредитного договора на проведение капитального ремонта с приложением заверенных копий таких договоров.»;

абзац третий после слов «указанных в» дополнить словами «части 12 настоящей статьи,».

Статья 2
Настоящий Закон вступает в силу по истечении десяти дней после дня его официального опубликования.
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