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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту закона Кировской области 
«О внесении изменений в отдельные законы 

Кировской области в сфере образования»

Проект закона Кировской области «О внесении изменений в отдельные законы Кировской области в сфере образования» подготовлен в целях приведения Закона Кировской области от 11 февраля 2003 года № 133-ЗО «Об образовании в Кировской области» (далее – Закон области «Об образовании в Кировской области») и Закона Кировской области от 3 ноября 2005 года № 371-ЗО «Об установлении нормативов финансирования общеобразовательных учреждений в Кировской области» с соответствие с изменениями федерального законодательства. 

Изменения в пункт 8 статьи 1 и часть 2 статьи 9 Закона области «Об образовании в Кировской области» связаны с изменениями в Закон Российской Федерации от 10.07.92 № 3266-1 «Об образовании», в соответствии с которыми учредителем образовательного учреждения является Кировская область, функции и полномочия учредителя образовательного учреждения выполняет орган исполнительной власти области, осуществляющий управление в сфере образования.

Федеральный закон от 08.05.2010 № 83-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации в связи с совершенствованием правового положения государственных (муниципальных) учреждений» изменяет применяемую терминологию со слова «финансирования» на слова «финансовое обеспечение образовательной деятельности».
В соответствии с изменениями в абзац первый части 5 статьи 7 Закона области «Об образовании в Кировской области» тип и вид образовательного учреждения устанавливаются учредителем (учредителями) при создании образовательного учреждения и изменяются по решению учредителя (учредителей). При государственной аккредитации образовательного учреждения (за исключением образовательных учреждений, определенных федеральным законодательством) устанавливается его государственный статус, подтверждающий или изменяющий тип и (или) вид образовательного учреждения в соответствии с законодательством.
В части 1 и части 2 статьи 10 Закона области «Об образовании в Кировской области» признаны утратившими силу пункты 5 и 11 соответственно в связи с изменениями в подпункт 6 пункта 2 статьи 24 Федерального закона от 22.08.96 № 125-ФЗ «О высшем и послевузовском профессиональном образовании». Согласно изменениям создание, реорганизация и ликвидация федеральных государственных высших учебных заведений, находящихся в ведении Российской Федерации, не требует согласования с органами законодательной и исполнительной власти субъектов Российской Федерации. 

Согласно изменениям, часть 2 статьи 10 Закона Кировской области «Об образовании в Кировской области» дополнена пунктом 7.1, в соответствии с которым к компетенции Правительства Кировской области в сфере образования будет отнесено создание, реорганизация и ликвидация областных государственных образовательных учреждений (за исключением создания высших учебных заведений), финансовое обеспечение их деятельности.

В соответствии с изменениями в пункт 9 части 2 статьи 10 Закона Кировской области «Об образовании в Кировской области» к компетенции Правительства Кировской области в сфере образования будет дополнительно отнесено учреждение стипендий для студентов филиалов федеральных государственных образовательных учреждений высшего профессионального образования, расположенных на территории Кировской области, что повлечет расширение категории получателей социальной выплаты. Число студентов, получателей указанной стипендии, возрастет на 25 человек. Предусмотренных средств областного бюджета в 2010 году в размере             3 000 тыс.рублей достаточно для осуществления указанной выплаты студентам федеральных государственных образовательных учреждений высшего профессионального образования, расположенных на территории Кировской области, и студентам филиалов федеральных государственных образовательных учреждений высшего профессионального образования, расположенных на территории Кировской области.
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