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ФИНАНСОВО-ЭКОНОМИЧЕСКОЕ ОБОСНОВАНИЕ
к проекту закона Кировской области «О внесении изменений в Законы Кировской области «О налоге на имущество организаций в Кировской области»  и «О пониженной налоговой ставке налога на прибыль организаций, подлежащего зачислению в областной бюджет, для отдельных категорий налогоплательщиков»
 
Принятие проекта закона Кировской области «О внесении изменений в Законы Кировской области «О налоге на имущество организаций в Кировской области» и «О пониженной налоговой ставке налога на прибыль организаций, подлежащего зачислению в областной бюджет, для отдельных категорий налогоплательщиков», предусматривающего снятие ограничений по виду экономической деятельности налогоплательщиков в целях применения дифференцированных налоговых ставок по налогу на имущество организаций и пониженной налоговой ставки налога на прибыль организаций не приведет к росту выпадающих доходов областного бюджета в 2015 году в связи с тем, что введенные в конце 2014 года ограничения были приняты после утверждения Законодательным Собранием области основных характеристик областного бюджета на 2015 год и плановый период 2016-2017 годов.
В 2014 году льготой по налогу на имущество воспользовались 28 предприятий, реализующих 45 инвестиционных проектов. По оценке, сумма выпадающих доходов областного бюджета за 2014 год составит 119,3 млн. рублей. 
Установленными Законом Кировской области от 27.11.2003 
№ 209-ЗО «О налоге на имущество организаций в Кировской области» дифференцированными налоговыми ставками по налогу на имущество организаций в 2015 году планируют воспользоваться 21 предприятие Кировской области, реализующее 32 инвестиционных проекта. По предварительной оценке, сумма выпадающих доходов областного бюджета в 2015 году составит 106,3 млн. рублей, в том числе по предприятиям обрабатывающих отраслей 39,7 млн. рублей, предприятиям, реализующим инвестиционные проекты в других отраслях и обратившимся за предоставлением налоговых льгот ранее 01.01.2015 – 66,6 млн. рублей.
Пониженной налоговой ставкой налога на прибыль организаций в 2014 году воспользовались 16 предприятий. По прогнозам сумма выпадающих налоговых поступлений областного бюджета за 2014 год составит порядка 80 млн. рублей. 
В 2015 году планируют воспользоваться пониженной налоговой ставкой налога на прибыль 12 предприятий Кировской области. По предварительным расчетам сумма выпадающих налоговых поступлений областного бюджета в результате применения организациями пониженной налоговой ставки налога на прибыль в 2015 году составит порядка 70 млн. рублей. 
При предоставлении льгот  для организаций, основной вид экономической деятельности которых относится к вспомогательной деятельности воздушного транспорта, в виде полного освобождения от уплаты налога на имущество организаций в отношении объектов инфраструктуры аэропортов (гражданских аэродромов) выпадающие доходы областного бюджета не превысят 4 млн. рублей.
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