Финансово-экономическое обоснование

к проекту закона Кировской области 

«О  наделении   органов   местного   самоуправления муниципальных  районов  и  городских  округов  Кировской области отдельными  государственными  в сфере образования»
В Кировской области  в 25 муниципальных специальных (коррекционных) образовательных учреждениях и 7 муниципальных образовательных учреждениях для детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, обучается 3217 учащихся с ограниченными возможностями здоровья, в том числе в 17 школах-интернатах  с круглосуточным пребыванием детей обучается и воспитывается 1683 ребёнка,  в 8 общеобразовательных учреждениях и  7 учреждениях для детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, обучается  1534 ребёнка.

Предполагаемые расходы на организацию предоставления общедоступного и бесплатного дошкольного, начального общего, основного общего, среднего (полного) общего образования по основным общеобразовательным программам в специальных (коррекционных) образовательных учреждениях для обучающихся, воспитанников с ограниченными возможностями здоровья, в учреждениях для детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей (законных представителей), участниками образовательного процесса в которых являются обучающиеся, воспитанники с ограниченными возможностями здоровья, не относящиеся к категории детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей (законных представителей)  из областного бюджета составят 113, 8 млн. рублей.
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