Проект

ЗАКОН КИРОВСКОЙ ОБЛАСТИ

О внесении изменений в Закон Кировской области «О выборах депутатов Законодательного Собрания Кировской области»

Принят Законодательным Собранием Кировской области

Статья 1

Внести в Закол Кировской области от 24 ноября 2005 года № 377-30 «О выборах депутатов Законодательного Собрания Кировской области» (Сборник основных нормативных правовых актов органов государственной власти Кировской области, 2006, № I (64), часть 1, ст. 3016; 2007, № 4 (73), ст. 3553; 2008, № 1 (80), часть 2, ст. 3695) следующие изменения:

1)  статью 2 изложить в следующей редакции:

«Статья 2. Предмет регулирования настоящего Закона
Настоящий Закон в соответствии с Конституцией Российской Федерации, федеральными законами, Уставом Кировской области устанавливает порядок подготовки и проведения выборов в Законодательное Собрание Кировской области.»;

2) статью 3 изложить в следующей редакции:
«Статья 3. Основные термины и понятия
Основные термины и понятия, используемые в настоящем Законе, применяются в том же значении, что и в Федеральном законе.»;

3) в части 3 статьи 4 слова «на день выборов» заменить словами «на день голосования»;

4) в части 9 статьи 9 слова «его передачи» заменить словами «его использования, передачи»;

5) часть 6 статьи 10 после слов «Законодательным Собранием области» дополнить словами «не позднее чем через пять дней»;

6) в статье 12:

а) часть 14 изложить в следующей редакции:

«14. Государственные и муниципальные организации, осуществляющие теле- и (или) радиовещание и редакции государственных и муниципальных периодических печатных изданий обязаны безвозмездно предоставлять избирательным комиссиям не позднее чем в пятидневный срок со дня обращения бесплатное эфирное время для информирования избирателей в порядке, установленном Федеральным законом и настоящим Законом, а также бесплатную печатную площадь для опубликования решений избирательных комиссий, размещения иной информации. При этом расходы организаций телерадиовещания и редакций периодических печатных изданий относятся на результаты деятельности этих организаций и редакций.»;

6) в части 15 слова «а если обращение» заменить словами «если обращение», слово «бесплатно» заменить словом «безвозмездно»;

7) в статье 13:

а) часть 2 изложить в следующей редакции:

«2. Избирательная комиссия области, окружные избирательные комиссии, территориальные, участковые избирательные комиссии формируются на основе предложений политических партий, выдвинувших списки кандидатов, допущенные к распределению депутатских мандатов в Государственной Думе Федерального Собрания Российской Федерации, Законодательном Собрании Кировской области. Формирование указанных избирательных комиссий осуществляется также на основе предложений политических партий, выдвинувших федеральные списки кандидатов, которым переданы депутатские мандаты в соответствии со статьей 82.1 Федерального закона от 18 мая 2005 года № 51-ФЗ "О выборах депутатов Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации" (далее - Федеральный закон "О выборах депутатов Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации"), других политических партий и иных общественных объединений.»;

б) часть 3 дополнить абзацем вторым следующего содержания: «Права, предусмотренные абзацем первым настоящей части, принадлежат также политическим партиям, выдвинувшим федеральные списки кандидатов, которым переданы депутатские мандаты в соответствии со статьей 82.1 Федерального закона "О выборах депутатов Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации".»;

8)  в части 1 статьи 15 слова «"Об избирательных комиссиях, комиссиях референдума Кировской области"» заменить словами «"Об избирательных комиссиях, комиссиях референдумов в Кировской области"»;

9) в статье 17:

а) подпункт «а» части 4 дополнить словами «, а также политических партий, выдвинувших федеральные списки кандидатов, которым переданы депутатские мандаты в соответствии со статьей 82.1 Федерального закона "О выборах депутатов Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации"»;

б) в подпункте «к» части 5 слова «настоящего Закона» заменить словами «Федерального закона, настоящего Закона»;

10) в части 1 статьи 18 слова «"Об избирательных комиссиях, комиссиях референдума"» заменить словами «"Об избирательных комиссиях, комиссиях референдумов в Кировской области"»;

11) в статье 19:

а) четвертое предложение части 15 изложить в следующей редакции:

«Членами комиссий с правом совещательного голоса не могут быть назначены лица, указанные в подпунктах «а», «в» - «е» части 1 настоящей статьи, граждане Российской Федерации, признанные решением суда, вступившим в законную силу, недееспособными, члены Совета Федерации Федерального Собрания Российской Федерации, работники аппаратов комиссий, доверенные лица кандидатов, избирательных объединений, а также лица, замещающие командные должности в воинских частях, военных организациях и учреждениях.»;

б) в части 18 слова «или избирательными объединениями, списки кандидатов которых были допущены к распределению депутатских мандатов» заменить словами «избирательными объединениями, списки кандидатов которых были допущены к распределению депутатских мандатов, или политическими партиями, федеральным спискам кандидатов которых переданы депутатские мандаты в соответствии со статьей 82.1 Федерального закона "О выборах депутатов Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации"»;

в) в части 21 слова «а также» исключить, после слов «депутатских мандатов,» дополнить словами «а также за политическими партиями, федеральным спискам кандидатов которых переданы депутатские мандаты в соответствии со статьей 82.1 Федерального закона "О выборах депутатов Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации",»;

12)  в статье 22:

а) часть 3 изложить в следующей редакции:

«3. Выдвижение кандидатов в составе списка кандидатов может быть осуществлено политической партией, имеющей в соответствии с федеральным законом право участвовать в выборах, либо ее региональным отделением или иным структурным подразделением, имеющими в соответствии с федеральным законом право участвовать в выборах депутатов Законодательного Собрания области.»;

б)  в части 5 слова «одновременно по одномандатному избирательному округу» заменить словами «одновременно на одних и тех же выборах по одномандатному избирательному округу»;

13) четвертое предложение части 2 статьи 23 дополнить словами «либо уполномоченным на то уставом политической партии, иного общественного объединения постоянно действующим руководящим органом структурного подразделения политической партии, иного общественного объединения»;

14)  в абзаце первом статьи 24 слова «или внесением избирательного залога» исключить;

15) в статье 25:

а) часть 3 изложить в следующей редакции:

«3. В соответствии с Федеральным законом территориальный орган федерального органа исполнительной власти, уполномоченного на осуществление функций в сфере регистрации общественных объединений и политических партий, составляет список политических партий, их региональных отделений, имеющих право в соответствии с Федеральным законом «О политических партиях» принимать участие в выборах в Законодательное Собрание области, по состоянию на день официального опубликования (публикации) решения о назначении выборов и не позднее чем через три дня со дня официального опубликования (публикации) решения о назначении выборов публикует указанный список в государственных периодических печатных изданиях и размещает его в сети Интернет, а также в этот же срок направляет указанный список в Избирательную комиссию области.»;

б) часть 7 изложить в следующей редакции:

«7. Список кандидатов, выдвинутый избирательным объединением, представляется в Избирательную комиссию области вместе с документами, указанными в частях 2 и 3 статьи 23 настоящего Закона. Одновременно со списком кандидатов в Избирательную комиссию области представляется официально заверенный постоянно действующим руководящим органом политической партии, ее регионального отделения или иного структурного подразделения список граждан, включенных в соответствующий список кандидатов и являющихся членами данной политической партии. Если в соответствии с Федеральным законом «О политических партиях» в список кандидатов включены кандидатуры, предложенные общественным объединением, не являющимся политической партией, или его структурным подразделением, в указанную избирательную комиссию представляются также нотариально удостоверенная копия соглашения, предусмотренного пунктом 1.1 статьи 26 Федерального закона «О политических партиях», и список граждан, включенных на основании этого соглашения в список кандидатов. Избирательная комиссия области в трехдневный срок заверяет список кандидатов, выдвинутый избирательным объединением.»;

16) в статье 26:

а) в части 1 слова «областного отделения политической партии» заменить словами «регионального отделения политической партии»;

б) в части 3 слова «областного отделения политической партии» заменить словами «регионального отделения политической партии»;

17) подпункт «г» части 2 статьи 27 изложить в следующей редакции:

«г) официально заверенный постоянно действующим руководящим органом политической партии, ее регионального отделения список граждан, включенных в соответствующий список кандидатов и являющихся членами данной политической партии. Если в соответствии с Федеральным законом «О политических партиях» в список кандидатов включены кандидатуры, предложенные общественным объединением, не являющимся политической партией, или его структурным подразделением, в Избирательную комиссию области представляются также нотариально удостоверенная копия соглашения, предусмотренного пунктом 1.1 статьи 26 Федерального закона «О политических партиях», и список граждан, включенных на основании этого соглашения в список кандидатов.»;

18) в статье 31:

а) части 4 и 5 признать утратившими силу;

б) в частях 6, 7 и 8 слова «, внесения избирательного залога» исключить;

19) в части 8 статьи 32 слова «от имени разных лиц одним лицом или» исключить;

20) в статье 33:

а) в части 1 слова «, либо при внесении избирательного залога» исключить;

б) подпункт «н» части 8 признать утратившим силу;

в) подпункт «к» части 9 признать утратившим силу;

21) в статье 44:

а) часть 1 изложить в следующей редакции:

«1. Государственные и муниципальные организации телерадиовещания и редакции государственных и муниципальных периодических печатных изданий обязаны обеспечить равные условия проведения предвыборной агитации соответственно зарегистрированным кандидатам, избирательным объединениям, зарегистрировавшим списки кандидатов, в том числе для представления избирателям предвыборных программ в порядке, установленном Федеральным законом, настоящим Законом. Эфирное время на каналах указанных организаций телерадиовещания и печатная площадь в указанных периодических печатных изданиях предоставляются зарегистрированным кандидатам, избирательным объединениям, зарегистрировавшим списки кандидатов за плату, а в случаях и порядке, предусмотренных Федеральным законом, настоящим Законом, также безвозмездно (бесплатное эфирное время, бесплатная печатная площадь).»;

б) в части 9 слово «бесплатном» заменить словом «безвозмездном»;

в) в части 11 слова «Бесплатное и платное предоставление эфирного времени» заменить словами «Предоставление эфирного времени»;

г) часть 13 признать утратившей силу;

д) дополнить статью частью 13.1 следующего содержания:

«13.1. Избирательное объединение, выдвинувшее на ближайших предыдущих выборах в Законодательное Собрание Кировской области список кандидатов, который получил менее двух процентов голосов избирателей, принявших участие в голосовании, и не был допущен к распределению депутатских мандатов, либо кандидата, который не был избран и получил менее двух процентов голосов избирателей, принявших участие в голосовании, не вправе воспользоваться бесплатным эфирным временем, бесплатной печатной площадью. Такое избирательное объединение вправе на основании соответствующего договора получить из общего объема бесплатного эфирного времени, бесплатной печатной площади причитающуюся ему долю или ее часть за плату, размер которой не может превышать размер платы за эфирное время, печатную площадь, резервируемые государственными и муниципальными организациями телерадиовещания, редакциями государственных и муниципальных периодических печатных изданий в соответствии с настоящим Законом.»;

е) в абзаце первом части 14 слово «бесплатно» заменить словом «безвозмездно», слова «за исключением случаев, предусмотренных частью 13 настоящей статьи, либо за плату» заменить словами «за исключением случаев, предусмотренных частью 13.1 настоящей статьи»; 22) в статье 45:

а) часть 1 изложить в следующей редакции:

«1. Бесплатное эфирное время, а в случае, указанном в части 13.1. статьи 44 настоящего Закона, также платное эфирное время на каналах государственных и муниципальных организаций телерадиовещания предоставляется соответственно зарегистрированным кандидатам, избирательным объединениям, зарегистрировавшим списки кандидатов, на равных условиях (продолжительность предоставленного эфирного времени, время выхода в эфир и другие условия).»;

б) часть 2 изложить в следующей редакции:

«2. Общий объем эфирного времени, указанного в части 1 настоящей статьи, которое каждая из государственных или муниципальных организаций телерадиовещания предоставляет для проведения предвыборной агитации, должен составлять на каждом из каналов не менее 30 минут по рабочим дням», а если общее время вещания организации телерадиовещания составляет менее двух часов в день, - не менее одной четверти общего времени вещания.

Объем эфирного времени, предоставляемого государственными или муниципальными организациями телерадиовещания для проведения предвыборной агитации на дополнительных или повторных выборах депутата (депутатов) Законодательного Собрания области, устанавливается зарегистрированному кандидату в тех же объемах, что и было предоставлено зарегистрированному кандидату на предыдущих выборах. В случае, если в результате предоставления эфирного времени, указанного в части 1 настоящей статьи, на каждого зарегистрированного кандидата, каждое избирательное объединение, выдвинувшее зарегистрированный список кандидатов, придется более 60 минут эфирного времени, общий объем эфирного времени, которое каждая организация телерадиовещания предоставляет для проведения агитации, сокращается и должен составлять 60 минут, умноженных соответственно на количество зарегистрированных кандидатов, избирательных объединений, выдвинувших зарегистрированные списки кандидатов.

Предоставляемое эфирное время должно приходиться на определяемый соответствующей организацией телерадиовещания период, когда теле- и радиопередачи собирают наибольшую аудиторию.»;

в)   в части 3 слова «бесплатного эфирного времени государственной организации телерадиовещания» заменить словами «эфирного времени, указанного в части 1 настоящей статьи,»;

г) часть 4 изложить в следующей редакции:

«4. Не менее половины общего объема эфирного времени, указанного в части 1 настоящей статьи, должно быть предоставлено зарегистрированным кандидатам, избирательным объединениям для проведения совместных дискуссий, «круглых столов» и иных совместных агитационных мероприятий. Если на каждого зарегистрированного кандидата приходится менее пяти минут из общего объема эфирного времени, указанного в части 1 настоящей статьи, данное правило не применяется.»;

д) в части 6 слова «бесплатного эфирного времени» заменить словами «эфирного времени, указанного в части 1 настоящей статьи,»;

е) в части 7 слова «Государственные организации» заменить словами «Государственные и муниципальные организации», слова «бесплатного эфирного времени» заменить словами «эфирного времени, указанного в части 1 настоящей статьи»;

23) в статье 46:

а) в части 1 слова «Редакции областных государственных» заменить словами «Редакции государственных и муниципальных»;

б) в части 5 слова «Редакции областных государственных» заменить словами «Редакции государственных и муниципальных», слова «бесплатной печатной площади» заменить словами «печатной площади, предоставляемой безвозмездно»;

в) в части 12 слово «бесплатно» заменить словом «безвозмездно»;

24) подпункт «г» части 3 статьи 52 признать утратившим силу;

25) подпункт «г» части 3 статьи 54 признать утратившим силу;

26) подпункт «з» части 5 статьи 55 признать утратившим силу;

27) в абзаце втором части 1 статьи 61 слово «информационная» исключить;

28) в статье 63:

а) в части 1 слова «информационной», «информационная» исключить;

б) в подпункте «г» части 9 слова «и против всех списков кандидатов,» исключить;

29) в статье 68:

а) в части 2 слова «в течение одного дня» заменить словами «в течение одних суток»;

б) в части 5 слова «(включая сеть «Интернет»)» заменить словом «Интернет».

Статья 2

Настоящий Закон вступает в силу по истечении десяти дней со дня его официального опубликования.

Губернатор
Кировской области                                                                                                   Н.Ю.Белых

г. Киров

«___»____________2009 года

№

