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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту закона Кировской области
О внесении изменений в отдельные Законы Кировской области
Проект Закона Кировской области «О внесении изменения в отдельные Законы Кировской области» предусматривает внесение изменений в Законы Кировской области «Об Уполномоченном по правам человека в Кировской области», «Об уполномоченном по правам ребенка в Кировской области» и «Об уполномоченном по защите прав предпринимателей в Кировской области» в целях приведения некоторых положений данных законов в соответствие с областным законодательством.

Ряд норм Закона Кировской области от 11.11.2016 № 8-ЗО «Об общественном контроле в Кировской области», в частности п.4 ст.3, ч.1 ст.10, ч.4 ст.18 указанного Закона, определяют Уполномоченного по правам человека в Кировской области, Уполномоченного по правам ребенка в Кировской области, Уполномоченного по защите прав предпринимателей в Кировской области инициаторами процедуры общественного контроля. Для инициирования процедуры общественного контроля на территории Кировской области инициаторы, не являющиеся субъектами общественного контроля, а именно: Уполномоченный по правам человека в Кировской области, Уполномоченный по правам ребенка в Кировской области, уполномоченный по защите прав предпринимателей в Кировской области должны направить официальное обращение в адрес субъекта общественного контроля, содержащее основания для проведения общественного контроля в отношении объекта общественного контроля и предложения субъекту общественного контроля по форме общественного контроля.

Общественный контроль осуществляется Общественной палатой Кировской области в порядке, предусмотренном федеральным законодательством и Законом Кировской области от 11 ноября 2016 года     № 8-ЗО «Об общественном контроле в Кировской области».
Таким образом, полномочия Уполномоченных дополняются, в связи с чем подготовлен предлагаемый законопроект.
Принятие данного законопроекта не потребует финансирования из областного бюджета.
Уполномоченный по правам человека

в Кировской области
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