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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту закона Кировской области
«О внесении изменений в Закон Кировской области 
«О мировых судьях в Кировской области»
Проект закона Кировской области  «О внесении изменений в Закон Кировской области «О мировых судьях в Кировской области» подготовлен в целях приведения Закона Кировской области «О мировых судьях в Кировской области» от 3 апреля 2000 года № 169-3О  соответствие  с положениями статьи 20.1 Закона Российской Федерации «О статусе судей в Российской Федерации».

Изменения направлены на обеспечение повышения профессионального уровня мировых судей. Деятельность судьи является одним из наиболее сложных и важных видов правоприменительной деятельности, характеризующимся повышенным уровнем ответственности перед гражданами, обществом и государством. Для отправления правосудия необходима постоянная актуализация  теоретических знаний в сфере права, в системе законодательства Российской Федерации  и судебной практике, что обуславливает необходимость системного повышения уровня квалификации мировых судей.
Проектом закона устанавливается обязанность мировых судей, впервые назначенных на должность мирового судьи, проходить профессиональную переподготовку, а действующих мировых судей –  повышение квалификации, определяется порядок, сроки и формы профессиональной переподготовки и повышения квалификации мировых судей.

Законопроектом уточняются требования, предъявляемые к мировому судье в части стажа работы. Ранее к кандидатам на должность мирового судьи предъявлялись требования о наличии пятилетнего стажа работы по юридической профессии, в связи с изменениями федерального законодательства установлены требования о наличии пятилетнего стажа по юридической специальности.

 Проектом закона вносятся изменения в статью 8 Закона Кировской области «О мировых судьях в Кировской области» в части повторного и последующих назначений мировых судей. Эти изменения связаны с тем, что в настоящее время действующим законодательством полномочия федерального судьи не ограничены определенным сроком. Поэтому предлагается  увеличить повторный и последующие сроки в должности мирового судьи, что будет способствовать стабильности работы мировых судей. 
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