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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту закона Кировской области
«О внесении изменений в Закон Кировской области
«О референдуме Кировской области и местном референдуме 
в Кировской области»

Проект закона «О внесении изменений в Закон Кировской области 
«О референдуме Кировской области и местном референдуме в Кировской области» подготовлен в связи с изменениями в Федеральный закон от 12.06.2002 №67-ФЗ «Об основных гарантиях избирательных прав и права на участие в референдуме граждан Российской Федерации» (далее - Федеральный закон № 67-ФЗ), внесенными Федеральным законом от 05.05.2014 № 95-ФЗ «О внесении изменений в Федеральный закон «Об основных гарантиях избирательных прав и права на участие в референдуме граждан Российской Федерации» (далее - Федеральный закон № 95-ФЗ) с учетом Постановления Конституционного Суда Российской Федерации от 15 апреля 2014 года «По делу о проверке конституционности пункта 1 статьи 65 Федерального закона «Об основных гарантиях избирательных прав и права на участие в референдуме граждан Российской Федерации» в связи с запросом Законодательного Собрания Владимирской области».

Предлагаемым проектом уточняются в соответствии с нормами Федерального закона № 95-ФЗ сроки составления и передачи списков участников референдума в участковые комиссии.

Исключено требование о предоставлении в комиссию референдума протокола об итогах сбора подписей в поддержку инициативы проведения референдума в двух экземплярах.

Законопроектом приводятся в соответствие с требованиями Федерального закона основания признания подписей, собранных в поддержку инициативы проведения референдума недействительными.

Устанавливаются гарантии для экспертов, привлекаемых для проверки подписей участников референдума (за ними сохраняется место работы (должность), установленные должностные оклады и иные выплаты по месту работы).

Согласно законопроекту участнику референдума, который в день голосования по уважительной причине (отпуск, командировка, режим трудовой и учебной деятельности, выполнение государственных и общественных обязанностей, состояние здоровья и иные уважительные причины) будет отсутствовать по месту своего жительства и не сможет прибыть в помещение для голосования на участке референдума, на котором он включен в список участников референдума, должна быть предоставлена возможность проголосовать досрочно. Досрочное голосование проводится путем заполнения участником референдума бюллетеня в помещении участковой комиссии не ранее чем за 10 дней до дня голосования.

Вносятся иные изменения в соответствии с Федеральным законом. 

В целях обеспечения конституционных гарантий прав граждан на участие в референдуме предлагается принять представленный проект закона области в двух чтениях.

Предлагаемый проект закона вступает в силу через десять дней после его официального опубликования.

Проект закона не требует дополнительного финансирования из областного бюджета.
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