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ЗАКОН 

КИРОВСКОЙ ОБЛАСТИ

О внесении изменений в отдельные законы Кировской области 

в сфере образования
Принят  Законодательным Собранием Кировской области 

Статья 1

Внести в Закон Кировской области от 11 февраля 2003 года № 133-ЗО «Об образовании в Кировской области» (Сборник основных нормативных правовых актов органов государственной власти Кировской области, 2003,       № 2 (47), ст. 1693; 2005, № 1 (59), часть 1, ст. 2637; № 5 (63), часть 2, ст. 2961; 2006, № 6 (69), часть 1, ст. 3209; 2007, № 2 (71), ст. 3355;  № 10 (79), ст. 3690; 2008, № 1 (80), часть 2, ст. 3690; № 4 (83), ст. 3772; № 41 (120), часть 1, ст. 3920; 2009, № 3 (123), ст. 4025; № 4 (124), часть 1, ст. 4100; № 5 (125), ст. 4159; № 6 (126), ст. 4206; Вятский край, 2010, 23 марта) следующие изменения:
1) в части 1 статьи 6 после слов «без попечения родителей» дополнить словами «лиц, из числа детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей,»;

2) в статье 10:

пункт 5 части 1 дополнить словами «, если иное не предусмотрено федеральным законом»;
в части 2:

в пункте 5.1 после слов «технические средства обучения,» дополнить словами «расходов на повышение квалификации руководителей и педагогических работников общеобразовательных учреждений, деятельность которых связана с общеобразовательным процессом, расходов по оборудованию учебных мест для обучающихся,»;
в пункте 10.2 после слов «привлекаемым к» дополнить словами «подготовке и»;

пункт 11 дополнить словами «, если иное не предусмотрено федеральным законом»;

3) в пункте 3 статьи 16 слова «игорной деятельности, установки игровых автоматов с любым видом выигрыша» заменить словами «азартных игр»;
4) в статье 17:

в части 1:

в пункте 4 слова «первого и» исключить;

в пункте 5 после слова «бесплатное» дополнить словом «однократное», слова «профессионального образования)» заменить словами «профессиональ-ного образования).», дополнить предложением следующего содержания: «При желании выпускника образовательного учреждения ему может быть выдана денежная компенсация в размере, необходимом для приобретения указанных одежды, обуви, мягкого инвентаря и оборудования, или такая компенсация может быть перечислена в качестве вклада на имя выпускника в кредитную организацию.»;

в части 2:

в пункте 1 слова «первого и» исключить;

в пункте 2 слова «для обучающихся в данном учреждении» заменить словами «Правительством области»;

пункт 3 дополнить словами «, установленной Правительством области»;

в пункте 5 после слов «Правительством области,» дополнить словом «однократное», слова «профессионального образования)» заменить словами «профессионального образования).», дополнить предложением следующего содержания: «При желании выпускника образовательного учреждения ему может быть выдана денежная компенсация в размере, необходимом для приобретения указанных одежды, обуви, мягкого инвентаря и оборудования, или такая компенсация может быть перечислена в качестве вклада на имя выпускника в кредитную организацию.»;

пункт 9 дополнить словами «до окончания обучения»;

дополнить пунктом 10 следующего содержания:

«10) бесплатное обучение на курсах по подготовке к поступлению в учреждения среднего и высшего профессионального образования.»;

в части 6:

в пункте 1 после слова «стипендия» дополнить словами «в размере, установленном Правительством области,»;

пункт 2 дополнить словами «в размере его стоимости, установленной Правительством области»; 

в части 7:

в пункте 1 после слова «стипендия» дополнить словами «в размере, установленном Правительством области,»;

в пункте 3 после слова «питание» дополнить словами «в размере его стоимости, установленной Правительством области,»;

в части 9 после слов «практики в организациях» дополнить словами          «, участия в областных, окружных, всероссийских и иных олимпиадах, конкурсах, выставках, конференциях, спортивных мероприятиях»;
дополнить частями 11 и 12 следующего содержания:

«11. Обучающиеся в областных государственных образовательных учреждениях начального и среднего профессионального образования, потерявшие в период обучения обоих или единственного родителя, зачисляются на полное государственное обеспечение до окончания обучения. 
12. В период обучения по очной форме в областных государственных образовательных учреждениях начального и среднего профессионального образования за лицами из числа детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, а также обучающимися, потерявшими в этот период обоих или единственного родителя, в случае достижения ими возраста 23 лет сохраняется право на полное государственное обеспечение и дополнительные гарантии по социальной поддержке при получении профессионального образования до окончания обучения в указанных образовательных учреждениях.»;
5) в части 3 статьи 20.1:

в абзаце первом после слова «работающим» дополнить словами                     «, вышедшим на пенсию, при условии, что непосредственно перед выходом на пенсию они проработали не менее 10 лет в образовательных учреждениях, расположенных в указанных населенных пунктах, и пользовались (имели право пользоваться) бесплатной жилой площадью с отоплением и освещением (электроснабжением),»;

абзац второй признать утратившим силу.

Статья 2
Внести в Закон Кировской области от 3 ноября 2005 года № 371-ЗО «Об установлении нормативов финансирования общеобразовательных учреждений в Кировской области» (Сборник основных нормативных правовых актов органов государственной власти Кировской области, 2006, № 1 (64), часть 1, ст. 3010; 2007, № 1 (70), ст. 3262; № 5 (74), ст. 3640; № 10 (79), ст. 3681; 2008, № 29 (108), ст. 3877; 2009, № 6 (126) ст.4205) следующее изменение:

в пункте 2 части 2 статьи 2 после слов «технические средства обучения,» дополнить словами «расходы на повышение квалификации руководителей и педагогических работников общеобразовательных учреждений, деятельность которых связана с общеобразовательным процессом, расходы по оборудованию учебных мест для обучающихся,».
Статья 3
Настоящий Закон вступает в силу по истечении десяти дней со дня его официального опубликования.
Губернатор
Кировской области
                                                                              Н.Ю.Белых
г.  Киров
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