1
2

ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к проекту закона Кировской области

«О величине прожиточного минимума пенсионера

в Кировской области на 2018 год»
Проект Закона Кировской области «О величине прожиточного минимума пенсионера в Кировской области на 2018 год» разработан в целях реализации Федерального закона от 24.10.1997 № 134-ФЗ «О прожиточном минимуме в Российской Федерации», согласно которому величина прожиточного минимума пенсионера в каждом субъекте Российской Федерации на соответствующий финансовый год устанавливается ежегодно законом субъекта Российской Федерации на основании потребительской корзины и данных федерального органа исполнительной власти по статистике об уровне потребительских цен.
Расчетная величина прожиточного минимума пенсионера с учетом предполагаемого уровня инфляции в 2018 году будет оцениваться на уровне 8097 рублей, что на 4,4 % ниже уровня 2017 года.
В целях недопущения снижения уровня социальной обеспеченности отдельных категорий граждан, считаем целесообразным установить величину прожиточного минимума пенсионера в Кировской области на 2018 год на уровне 2017 года в размере 8474 рубля.
Устанавливаемый прожиточный минимум пенсионера необходим для предоставления за счет средств федерального бюджета федеральной социальной доплаты к пенсии, предусмотренной Федеральным законом от 17.07.1999         № 178-ФЗ «О государственной социальной помощи».

Реализация закона не влечет расходов областного бюджета.
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