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 Финансово-экономическое обоснование
к  проекту закона Кировской области  «О  внесении изменения 

в Закон Кировской области «Об организации и осуществлении деятельности по опеке и попечительству в Кировской области»
 В проекте закона предлагается установить норматив численности  работников, осуществляющих деятельность по  опеке и попечительству, из расчета 1 штатная единица специалиста по  опеке и попечительству на           4 тысячи  несовершеннолетнего населения в  муниципальном  районе (городском округе) (по городу Кирову на  5 тысяч  несовершеннолетнего населения) и на 44 тысячи взрослого населения (по городу Кирову норматив не изменяется), а также предусмотреть дополнительную штатную единицу специалиста по опеке и попечительству в случае создания на территории муниципального района (городского округа) более 100 приемных семей. 

   Проект закона предполагает  установление численности специалистов по опеке и попечительству  в количестве 83,5 штатных единиц.
   Исходя из объема средств в размере 14861 тыс. руб., предусмотренных  в бюджете Кировской области на 2010 год из расчета  75,5 ставок специалистов, непосредственно осуществляющих деятельность по опеке и попечительству, на  83,5  ставки из областного бюджета потребуется    16384тыс. руб., в том числе дополнительно  1523 тыс. руб.
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