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Проект

ФЕДЕРАЛЬНЫЙ ЗАКОН

О внесении изменения в статью 190 Жилищного кодекса

Российской Федерации
Статья 1

Внести в часть 2 статьи 190 Жилищного кодекса Российской Федерации (Собрание законодательства Российской Федерации, 2005, № 1, ст. 14; 2012, № 53, ст. 7596) изменение, заменив слова «(в случае, если капитальный ремонт общего имущества в многоквартирном доме проводится на основании решения собственников помещений в этом многоквартирном доме)» словами «решением общего собрания собственников помещений в этом многоквартирном доме».
Статья 2

Настоящий Федеральный закон вступает в силу со дня его официального опубликования.

Президент

Российской Федерации
ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к проекту федерального закона «О внесении изменения

в статью 190 Жилищного кодекса Российской Федерации»

Действующей редакцией части 2 статьи 190 Жилищного кодекса Российской Федерации (далее – Жилищный кодекс) предусматривается, что акт приемки выполненных работ, являющийся основанием для перечисления региональным оператором средств по договору на оказание услуг и (или) выполнение работ по проведению капитального ремонта общего имущества в многоквартирном доме, должен быть согласован с органом местного самоуправления, а также с лицом, которое уполномочено действовать от имени собственников помещений в многоквартирном доме (в случае, если капитальный ремонт общего имущества в многоквартирном доме проводится на основании решения общего собрания собственников помещений в этом многоквартирном доме).
Исходя из положений частей 1 и 4 статьи 189 Жилищного кодекса проведение капитального ремонта общего имущества в многоквартирном доме осуществляется на основании решения общего собрания собственников помещений в многоквартирном доме, за исключением случаев, когда указанное решение не принято в установленные сроки. Однако в обоих случаях ремонт общего имущества в многоквартирном доме осуществляется за счет средств фонда капитального ремонта, сформированного из поступивших от указанных собственников взносов на капитальный ремонт общего имущества в многоквартирном доме.

На основании изложенного проектом федерального закона «О внесении изменения в статью 190 Жилищного кодекса Российской Федерации» предлагается внести изменение в часть 2 статьи 190 Жилищного кодекса, исключив положения, необоснованно ограничивающие права собственников, добросовестно исполнявших свою обязанность по внесению взносов на капитальный ремонт общего имущества в данном многоквартирном доме, и предоставив право после принятия органом местного самоуправления решения о капитальном ремонте общего имущества в многоквартирном доме провести общее собрание собственников помещений в этом многоквартирном доме в целях определения лица, которое уполномочено действовать от имени собственников помещений в многоквартирном доме при согласовании акта приемки выполненных работ по проведению капитального ремонта общего имущества в данном многоквартирном доме.

Принятие предлагаемого изменения позволит повысить доверие собственников помещений к системе организации капитального ремонта общего имущества в многоквартирных домах в целом.
ФИНАНСОВО-ЭКОНОМИЧЕСКОЕ ОБОСНОВАНИЕ

к проекту федерального закона «О внесении изменения

в статью 190 Жилищного кодекса Российской Федерации»
Принятие и реализация федерального закона «О внесении изменения в статью 190 Жилищного кодекса Российской Федерации» не потребует дополнительных расходов, покрываемых за счет средств федерального бюджета, и изменения финансовых обязательств государства.

ПЕРЕЧЕНЬ

актов федерального законодательства, подлежащих признанию утратившими силу, приостановлению, изменению или принятию

в связи с принятием федерального закона «О внесении изменения

в статью 190 Жилищного кодекса Российской Федерации»
Принятие федерального закона «О внесении изменения в статью 190 Жилищного кодекса Российской Федерации» не потребует признания утратившими силу, приостановления, изменения или принятия актов федерального законодательства.

