ФИНАНСОВО–ЭКОНОМИЧЕСКОЕ ОБОСНОВАНИЕ

к проекту закона Кировской области «О внесении изменений в отдельные законы Кировской области»

Проектом закона Кировской области «О внесении изменений в отдельные законы Кировской области» (далее – закон области) предусмотрено изменение статуса Уполномоченного по правам ребенка в Кировской области. Должность Уполномоченного по правам ребенка – должность государственной гражданской службы изменена на государственную должность Кировской области. 

На изменение статуса (должности) Уполномоченного по правам ребенка в Кировской области потребуются дополнительные средства в 2011 году 43,4 тыс. рублей, в 2012 году – 521,0 тыс. рублей (разница в оплате труда с начислениями между должностью государственной гражданской службы и государственной должностью).

В связи с планируемым увеличением численности аппарата Уполномоченного по правам человека в Кировской области на одну штатную единицу потребуются дополнительные средства в 2011 году 53,3 тыс. рублей, в 2012 году – 640,0 тыс. рублей (содержание 1 штатной единицы). 

Всего на реализацию закона области потребуются дополнительные расходы в сумме 1257,7 тыс. рублей, в том числе в 2011 году – 96,7 тыс. рублей, в 2012 году – 1161,0 тыс. рублей.

Средства на реализацию закона области будут учтены при внесении изменений в Закон области «Об областном бюджете на 2011 год» и при формировании областного бюджета на 2012 год.
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