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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к проекту закона Кировской области 
«О бюджетном процессе в Кировской области» 
Проект закона Кировской области «О бюджетном процессе в Кировской области» подготовлен рабочей группой по разработке проектов законов Кировской области «О бюджетном процессе в Кировской области» и «О внесении изменений в Закон Кировской области «О межбюджетных отношениях в Кировской области», созданной распоряжением Председателя Правительства Кировской области от 26.08.2013 № 133-пр «О создании рабочей группы».

Необходимость разработки проекта закона Кировской области «О бюджетном процессе в Кировской области» в новой редакции обусловлена многочисленными изменениями, внесенными в Бюджетный кодекс Российской Федерации с декабря 2012 года по июль 2013 года. В значительной степени изменения затронули отношения, связанные с формированием государственных программ и «программного бюджета», межбюджетными отношениями и регулированием государственного финансового контроля. 
Проект закона Кировской области «О бюджетном процессе в Кировской области» определяет организацию и функционирование бюджетной системы Кировской области, порядок организации и осуществления бюджетного процесса в Кировской области, регламентирует деятельность участников бюджетного процесса по составлению и рассмотрению проектов областного бюджета и бюджета Кировского областного территориального фонда обязательного медицинского страхования, утверждению и исполнению областного бюджета и бюджета Кировского областного территориального фонда обязательного медицинского страхования, контролю за их исполнением, составлению, внешней проверке, рассмотрению и утверждению бюджетной отчетности.
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