ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту закона Кировской области «О внесении изменений в Закон Кировской области «О почетных званиях Кировской области»

Проектом  закона Кировской области «О внесении изменений в Закон Кировской области «О почетных званиях Кировской области» (далее – проект закона) вносятся изменения в Закон Кировской области от 10 июня 2015 года № 548-ЗО «О почетных званиях Кировской области» в части учреждения почетного звания Кировской области «Заслуженный работник пожарной охраны Кировской области».
Принятие проекта закона позволит повысить престиж профессии работника пожарной охраны, а также присвоить почетное звание Кировской области «Заслуженный работник пожарной охраны Кировской области» высокопрофессиональным работникам пожарной охраны за самоотверженную работу по тушению пожаров на территории Кировской области и ликвидации их последствий, а также за личные заслуги в развитии пожарной охраны на территории Кировской области;  в организации тушения пожаров особой сложности на территории Кировской области и непосредственно в тушении таких пожаров; в организации и осуществлении деятельности по профилактике пожаров на территории Кировской области;
в подготовке квалифицированных кадров для обеспечения пожарной безопасности.
Внесение изменений в Закон Кировской области от 10 июня 2015 года № 548-ЗО «О почетных званиях Кировской области» инициировано Главным управлением Министерства Российской Федерации по делам гражданской обороны, чрезвычайным ситуациям и ликвидации последствий стихийных бедствий по Кировской области.
Порядок и условия присвоения почетного звания Кировской области «Заслуженный работник пожарной охраны Кировской области», а также вручения нагрудного знака «Заслуженный работник пожарной охраны Кировской области» будет утверждаться Правительством Кировской области, что соответствует  положениям части 3 статьи 16 Закона Кировской области № 548-ЗО «О почетных званиях Кировской области».
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