ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту закона Кировской области «Об особо охраняемых природных территориях Кировской области» 

[bookmark: _GoBack]Необходимость подготовки проекта Закона Кировской области «Об особо охраняемых природных территориях Кировской области» (далее – законопроект) обусловлена вступлением в силу Федеральных законов: 
от 28.12.2013 № 406-ФЗ «О внесении изменений в Федеральный закон «Об особо охраняемых природных территориях» и отдельные законодательные акты Российской Федерации», от 12.03.2014 № 27-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации по вопросам осуществления Федерального государственного лесного надзора (лесной охраны) и осуществления мероприятий по защите и воспроизводству лесов», от 14.10.2014 № 307-ФЗ «О внесении изменений в кодекс Российской Федерации об административных правонарушениях и отдельные законодательные акты Российской Федерации и о признании утратившими силу отдельных положений законодательных актов Российской Федерации в связи с уточнением полномочий государственных органов и муниципальных органов в части осуществления государственного контроля (надзора) и муниципального контроля», от 24.11.2014 № 361-ФЗ «О внесении изменений в статьи 5 и 10 Федерального закона «Об особо охраняемых природных территориях» и отдельные законодательные акты Российской Федерации».
В целях приведения в соответствие с положениями вышеуказанных Федеральных законов целесообразно принятие Закона Кировской области 
от 08.10.2007 № 169-ЗО «Об особо охраняемых природных территориях Кировской области» в новой редакции.
Законопроект создает правовую основу для развития системы особо охраняемых природных территорий, определяет перечень категорий особо охраняемых природных территорий, а также критерии присвоения природным комплексам и объектам статуса особо охраняемых природных территорий. Законопроект направлен на уточнение механизмов организации деятельности, решения вопросов создания, упразднения особо охраняемых природных территорий, изменения их границ, площади, режима, функционального зонирования, категории. Правовые нормы законопроекта формируют условия для повышения эффективности государственного надзора, конкретизируют полномочия органов местного самоуправления по вопросам создания и использования особо охраняемых природных территорий местного значения.
Принятие и реализация вышеуказанного законопроекта не потребует дополнительных расходов, покрываемых за счет средств областного бюджета.



Глава департамента
экологии и природопользования
Кировской области                                                                         А.Н. Чемоданов
