ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к проекту закона Кировской области

«О внесении изменений в Закон Кировской области

 «О физической культуре и спорте в Кировской области»

Проектом закона Кировской области «О внесении изменений в Закон Кировской области «О физической культуре и спорте в Кировской области» вносятся изменения в статьи 4, 7, 11 и 14 Закона Кировской области от 30 июля 2009 года № 405-ЗО «О физической культуре и спорте в Кировской области».

Цель – приведение в соответствие с Федеральным законом от 05.10.2015 № 274-ФЗ «О внесении изменений в Федеральный закон «О физической культуре и спорте в Российской Федерации» и отдельные законодательные акты Российской Федерации», которым на территории Российской Федерации внедрен Всероссийский физкультурно-спортивный комплекс «Готов к труду и обороне». 

Предлагается к субъектам физической культуры и спорта в Кировской области отнести физкультурно-спортивные клубы и их объединения, основными задачами которых будет являться пропаганда комплекса ГТО, осуществление подготовки граждан к выполнению установленных государственных нормативов ГТО.

К полномочиям органа исполнительной власти Кировской области в сфере физической культуры и спорта предлагается отнести утверждение и реализацию календарных планов физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий Кировской области, в том числе включающих в себя физкультурные мероприятия и спортивные мероприятия по реализации комплекса ГТО, а также наделение некоммерческих организаций правом по оценке выполнения нормативов испытаний (тестов) комплекса ГТО.
Обеспечение условий для реализации комплекса ГТО в соответствии с Федеральным законом «О физической культуре и спорте в Российской Федерации» отнесено к расходным обязательствам субъектов Российской Федерации.   

Реализация законопроекта не влечет дополнительных расходов областного бюджета.

Министр спорта
Кировской области                                                                          С.В.Медведева
Перечень законов Кировской области,

подлежащих признанию утратившими силу, приостановлению, изменению или принятию в связи с принятием Закона Кировской области «О внесении изменений в Закон Кировской области

 «О физической культуре и спорте в Кировской области»

В связи с принятием Закона Кировской области «О внесении изменений в Закон Кировской области «О физической культуре и спорте в Кировской области» признание утратившими силу, приостановление, изменение, принятие законов Кировской области не потребуется.

Министр спорта

Кировской области                                                                        С.В.Медведева
