Финансово-экономическое обоснование

к проекту закона Кировской области «О внесении изменения 
в Закон Кировской области «О патентной системе налогообложения на территории Кировской области»
Проект закона «О внесении изменения в Закон Кировской области «О патентной системе налогообложения на территории Кировской области» разработан в целях приведения регионального законодательства в соответствие Налоговому Кодексу Российской Федерации.

Предлагаемый законопроект (в соответствии с Постановлением Правительства Российской Федерации от 24.11.2016 № 2496-р) предусматривает введение с 01 января 2017 года на территории Кировской области применение патентной системы налогообложения в отношении следующих видов предпринимательской деятельности:

услуги бань и душевых,

услуги соляриев,

изготовление мебели по индивидуальному заказу населения,

услуги копировально-множительные по индивидуальному заказу населения.

Размеры потенциально возможного к получению индивидуальным предпринимателем годового дохода по данным видам деятельности предлагаем установить на уровне 2016 года в связи с тем, что данные услуги являются социально-ориентированными, и увеличение стоимости патента приведет к увеличению стоимости самой услуги для конечного потребителя.
По информации, полученной от УФНС по Кировской области, в 2016 году по видам предпринимательской деятельности «услуги бань и душевых», «услуги соляриев», «изготовление мебели», «услуги копировально-множительные» индивидуальными предпринимателями был приобретен 261 патент. Общая сумма налога, уплаченного в бюджеты муниципальных районов и городских округов при применении патентной системы налогообложения, составила 6,4 млн. рублей.
Принятие законопроекта позволит упростить процедуру ведения бухгалтерской и налоговой отчетности для индивидуальных предпринимателей, оказывающих услуги по указанным видам предпринимательской деятельности, и сохранить налоговые поступления в бюджеты муниципальных районов и городских округов в размере не менее 6,4 млн. рублей (в случае сохранения количества выданных патентов на уровне 2016 года).
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