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ЗАКОН

КИРОВСКОЙ ОБЛАСТИ

О внесении изменения в статью 4 Закона Кировской области

«Об установлении предельного значения площади арендуемого субъектами малого и среднего предпринимательства недвижимого имущества, находящегося в собственности Кировской области или собственности муниципальных образований Кировской области, и срока рассрочки оплаты при приобретении указанного имущества субъектами малого и среднего предпринимательства»

Принят Законодательным собранием Кировской области

Статья 1

Внести в статью 4 Закона Кировской области от 12 ноября 2008 № 309-ЗО «Об установлении предельного значения площади арендуемого субъектами малого и среднего предпринимательства недвижимого имущества, находящегося в собственности Кировской области или собственности муниципальных образований Кировской области, и срока рассрочки оплаты при приобретении указанного имущества субъектами малого и среднего предпринимательства» (Сборник основных нормативных правовых актов органов государственной власти Кировской области, 2008, № 41 (120), часть 1, ст. 3939; 2009, № 6 (126), ст. 4220) следующее изменение:
слова «до 1 июля 2010 года» заменить словами «в течение срока действия Федерального закона от 22.07.2008 № 159-ФЗ «Об особенностях отчуждения недвижимого имущества, находящегося в государственной собственности субъектов Российской Федерации или в муниципальной собственности и арендуемого субъектами малого и среднего предпринимательства, и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации».
Статья 2

Настоящий закон вступает в силу по истечении десяти дней со дня его официального опубликования.
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