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ПРОЕКТ

ЗАКОН

КИРОВСКОЙ ОБЛАСТИ

О внесении изменений в Закон Кировской области 
«О регулировании инвестиционной деятельности в Кировской области»
Принят Законодательным Собранием Кировской области

Статья 1
Внести в Закон Кировской области от 2 июля 2010 года № 537-ЗО      «О регулировании инвестиционной деятельности в Кировской области» (Сборник основных нормативных правовых актов органов государственной власти Кировской области", N 4(130) (часть 2), 20.08.2010) следующие изменения:
1) В статье 1:
а) пункт 2 части 2 и абзац второй пункта 3 исключить;
б) дополнить частями 3 и 4 следующего содержания:
«3. Сельскохозяйственные товаропроизводители, отнесенные к таковым в соответствии с условиями, установленными частью 1 статьи 3 Федерального закона от 29 декабря 2006 года N 264-ФЗ «О развитии сельского хозяйства», и организации агропромышленного комплекса области имеют право на получение государственной поддержки, указанной в статье 14 настоящего Закона (за исключением субсидии, указанной в пункте 1 части 1 статьи 15 настоящего Закона), а также на получение государственной поддержки в рамках областной целевой программы развития агропромышленного комплекса в порядке, установленном нормативными правовыми актами области в сфере развития агропромышленного комплекса.
4. Субъекты малого и среднего предпринимательства, отнесенные к таковым в соответствии с условиями, установленными Федеральным законом от 24 июля 2007 года N 209-ФЗ «О развитии малого и среднего предпринимательства в Российской Федерации», имеют право на получение государственной поддержки, указанной в статье 14 настоящего Закона (за исключением субсидии, указанной в пункте 1 части 1 статьи 15 настоящего Закона), а также на получение государственной поддержки в рамках областной целевой программы по поддержке и развитию малого и среднего предпринимательства в порядке, установленном нормативными правовыми актами области в сфере поддержки и развития малого и среднего предпринимательства.»;
2) В статье 3:

а) пункт 4 изложить в следующей редакции:

«4) резидент парковой зоны - частный инвестор, осуществляющий деятельность на территории парковой зоны и заключивший соглашение о ведении деятельности в парковой зоне»;

б) пункт 5 изложить в следующей редакции:
«5) патронажный сертификат Губернатора Кировской области - документ, положение о котором утверждается Губернатором Кировской области, предоставляемый наиболее значимым инвестиционным и инновационным проектам в сфере социально-экономического развития области (далее - Патронажный сертификат)»; 

в) в пункте 6 после слов «Патронажного сертификата,» дополнить словами «претендующим на предоставление государственной поддержки и», после слов «инвестиционной деятельности» исключить слова «формы отчетности, порядок и сроки ее предоставления»;

г) дополнить пунктом 27 следующего содержания:

«27) организации агропромышленного комплекса области - организации, основные виды деятельности которых относятся согласно Общероссийскому классификатору видов экономической деятельности к сельскому хозяйству, предоставлению услуг в этой области и (или) производству пищевых продуктов, включая напитки. При этом указанные виды экономической деятельности у организации агропромышленного комплекса признаются основными, если доход от них имеет наибольший удельный вес в общем доходе организации по итогам последнего завершенного календарного года – для организации, созданной до 1 октября последнего завершенного календарного года, и по итогам последнего завершенного отчетного периода года обращения за государственной поддержкой – для организации, созданной после 1 октября последнего завершенного календарного года.»;
3) в абзаце первом части 6 статьи 7 после слов «индустриального» дополнить словами «(промышленного)», после слов «рекреационного» дополнить словами «(туристско-рекреационного)»;
4) В статье 13:

а) в пунктах 4, 6 части 2 слова «на конкурсной основе» исключить;
б) часть 10 изложить в следующей редакции:

«Частным инвесторам - обладателям Патронажного сертификата, резидентам парковой зоны, претендующим в целях финансирования реализации инвестиционного проекта на предоставление средств институтов развития и (или) государственной поддержки за счет средств федерального бюджета, в том числе Инвестиционного фонда Российской Федерации, предоставляется субсидия, указанная в пункте 4 части 1 статьи 15 настоящего Закона.»;
в) дополнить частью 11 следующего содержания:

«11. Досрочное прекращение государственной поддержки частным инвесторам, указанным в части 1 настоящей статьи, по формам, определенным пунктами 5 и 6 статьи 14 и пунктами 1, 2 и 5 части 1 статьи 15 настоящего Закона,  осуществляется в порядке, установленном Правительством области.»;

5) часть 2 статьи 16 изложить в следующей редакции:

«2. Порядок предоставления частным инвесторам государственной поддержки в форме государственных гарантий определяется законом Кировской области»;

6) в пункте 5 части 1 статьи 22 слова «предусмотренных пунктами 1-4 статьи 14 настоящего Закона» заменить словами «предусмотренных пунктами 1, 3 статьи 14 настоящего Закона»;

7) из части 3 статьи 22 слова «и одной областной целевой программы» исключить;

8) статью 23 признать утратившей силу.
Статья 2
Настоящий Закон вступает в силу по истечении десяти дней со дня его официального опубликования.
Губернатор 

Кировской области
Н.Ю.Белых
г. Киров
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