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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту закона Кировской области «О внесении изменения в Закон Кировской области «Об административной ответственности в Кировской области»
Проект закона Кировской области «О внесении изменений в Закон Кировской области «Об административной ответственности в Кировской области» подготовлен в соответствии с Федеральным законом от 27 октября 2015 года № 291-ФЗ «О внесении изменений в Кодекс Российской Федерации об административных правонарушениях и Федеральный закон «О Счетной палате  Российской Федерации» (далее – Федеральный закон от 27.10.2015 № 291-ФЗ).

Согласно Федеральному закону от 27.10.2015 № 291-ФЗ перечень должностных лиц, которые вправе при осуществлении муниципального финансового контроля составлять протоколы об административных правонарушениях, предусмотренных 5.21, 15.1, 15.11, 15.14 - 15.15.16, частью 1 статьи 19.4, статьей 19.4.1, частью 20 статьи 19.5, статьями 19.6 и 19.7 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях, устанавливается законами субъекта Российской Федерации.

Законопроектом предлагается ст. 8.1.1 Закона Кировской области от 4 декабря 2007 года № 200-ЗО «Об административной ответственности в Кировской области» изложить в новой редакции, предусматривающей право руководителей финансовых органов муниципальных образований, председателей контрольно-счетных органов муниципальных образований, заместителей руководителей финансовых органов муниципальных образований, заместителей председателей контрольно-счетных органов муниципальных образований, аудиторов контрольно-счетных органов муниципальных образований, инспекторов контрольно-счетных органов муниципальных образований составлять протоколы об административных правонарушениях, в случаях, установленных Кодексом Российской Федерации об административных правонарушениях. 
Принятие закона Кировской области «О внесении изменений в Закон Кировской области «Об административной ответственности в Кировской области» не потребует дополнительных ассигнований из областного бюджета.
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