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ФИНАНСОВО - ЭКОНОМИЧЕСКОЕ ОБОСНОВАНИЕ
к проекту Закона Кировской области «О внесении изменений
в Закон Кировской области «О транспортном налоге 
в Кировской области»

Проектом закона Кировской области «О внесении изменений в Закон Кировской области «О транспортном налоге в Кировской области» предлагается увеличить размеры налоговых ставок в отношении легковых автомобилей с мощностью двигателя свыше 150 л.с., мотоциклов 
и мотороллеров с мощностью двигателя свыше 45 л.с. в пределах, установленных Налоговым кодексом Российской Федерации, и отменить налоговую льготу для организаций, имеющих мобилизационные задания, 
в части транспортных средств, являющихся мобилизационным ресурсом, 
не используемым в производственном процессе и находящемся на хранении.
Согласно данных отчетности о налоговой базе и структуре начислений по транспортному налогу, за 2016 год налог начислен (предъявлен) 
по 371 251 легковым автомобилям, из них по 22 384 легковым автомобилям с мощностью двигателя свыше 150 л.с., что составляет 6% от общего количества. В отношении мотоциклов и мотороллеров налоговая отчетность не предполагает полной детализации в зависимости от мощности двигателя. 
По мотоциклам и мотороллерам с мощностью двигателя свыше 35 л.с. налог исчислен по 2 475 транспортным средствам, что составляет 8% от их общего количества.
Налог в отношении легковых автомобилей с мощностью двигателя свыше 150 л.с. начислен в сумме 234,5 млн. рублей, по мотоциклам и мотороллерам с мощностью двигателя свыше 35 л.с. – 2,1 млн. рублей, что составляет порядка 30% от общей суммы налога по соответствующей категории.
При предлагаемом увеличении размеров налоговых ставок и с учетом установленных сроков уплаты налога (по физическим лицам до 1 декабря за предыдущий налоговый период) дополнительные доходы областного бюджета составят в 2018 году 3 540 тыс. рублей, в 2019 году – 46 420 тыс. рублей.
Дополнительные доходы областного бюджета в связи с отменой налоговой льготы для организаций, имеющих мобилизационные задания, в части транспортных средств, являющихся мобилизационным ресурсом, не используемым в производственном процессе и находящемся на хранении, составят 113 тыс. рублей.
По информации Управления Федеральной налоговой службы 
по Кировской области льгота применяется двумя подведомственными учреждениями федерального органа исполнительной власти – Федеральной службы исполнения наказаний по Кировской области.
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