Отчет о деятельности депутата Законодательного Собрания Кировской области шестого созыва Равиля Рамильевича Нургалеева

         Равиль Рамильевич  Нургалеев избран депутатом ОЗС 18 сентября 2016 года по Вятскополянскому одномандатному избирательному округу № 15.Начал исполнять полномочия депутата шестого созыва с 6 октября 2016 года. Выдвинут от КРО ВПП «ЕДИНАЯ РОССИЯ».
Член Всероссийской политической партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ».
Член политического совета Кировского регионального политического совета ВПП «ЕДИНАЯ РОССИЯ».
Нургалеев Р.Р.состоит в комитете  по бюджету, налогам, иным доходным источникам и контролю за эффективным использованием бюджетных средств и в комитете по промышленности, энергетике, жилищно-коммунальному и лесному комплексам, строительству, транспорту и связи.
Законотворческая инициатива

11 ноября 2016 года внесен законопроект «О внесении изменений в Закон Кировской области "О статусе депутата Законодательного Собрания Кировской области», который был рассмотрен в двух чтениях и 30 ноября 2016 года подписан. 

Прием граждан в общественной приемной 

Приёмы   проводятся   ежемесячно  каждый третийпонедельникмесяца с  15.00 до 17.00 часов  в общественной приемной Вятскополянского городского местного отделения партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» по адресу: г. Вятские Поляны, ул. Тойменка, д.2 «а», каб. 92. 

За период с 1 января 2019 года по 31 декабря 2019 года  депутатом  ОЗС Кировской области Р.Р.Нургалеевым  и его помощником Е.В.Пономаревой в общественной приёмной Вятскополянского городского местного отделения Партии было принято 56 человек. Кроме этого в течение отчётного периода было большое количество обращений от граждан лично к депутату ОЗС Р.Р.Нургалееву по месту основной работы.
В приёмную депутата граждане обращались с различными вопросами: вывоз ТБО, тарифы, качество обслуживания управляющих компаний, благоустройство дворовых территорий и другие. 
В случае командировки или большой загруженности  депутата ОЗС приём вела помощник депутата ОЗС Е.В.Пономарева. 

Злободневные вопросы жизнеобеспечения города Вятские Поляны и Вятскополянского района Равиль Рамильевич решает на областном уровне,  взаимодействуя с Правительством области.
Кроме всех приёмов граждан в общественной приёмной депутатом ОЗС в течение отчетного периода организовано множество встреч с жителями района и города при проведении различных культурно-массовых мероприятий, где также избиратели кратко информировались о работе депутата ОЗС. Равиль Рамильевич очень тесно сотрудничает с общественными организациями района и города, оказывая спонсорскую и различную материальную помощь. 

Проектная деятельность, адресная помощь
За отчетный период  депутат ОЗС Кировской области по Вятскополянскому избирательному округу №15 Нургалеев Равиль Рамильевич оказывал спонсорскую и различную материальную помощь в реализации проектов по местным инициативам в городе Вятские Поляны и Вятскополянском районе. 

Оказана спонсорская помощь в реализации проектов по местным инициативам: 

· Капитальный ремонт наружных сетей водопровода д. Чекашево и д. Матвеево Вятскополянского района;
· и другие.

В преддверии Новогодних и Рождественскихпраздников по инициативе депутата в ДК «Победа» было проведено праздничное новогодний спектакль «Осторожно-чудо. Перезагрузка»длямалообеспеченных и многодетных семей, детей – инвалидов, семей группы риска и роздано 470 подарков, а 30 одиноким пожилым ветеранам г. Вятские Поляны волонтеры, одетые в костюм Дед Мороза и Снегурочки от имени Равиля Рамильевича вручили новогодние подарки.Также депутат приготовил 1150 подарков для детей работников ООО «Молот- Оружие».
Равиль Рамильевич оказывает большую спонсорскую помощь в проведении массовых и спортивных мероприятий. За текущий год депутат поддержал следующие мероприятия:

· проведениеIVРегионального чемпионата «Молодые профессионалы» (WorldSkills Russia);

· празднование40- летия МКДОУ детского сада №2 «Светлячок»;

· изготовление дипломов победителям и призерам Всероссийской олимпиады по изобразительному искусству «Чудо – роспись Городца» для детей с ограниченными возможностями здоровья;

· празднование 370 летия пожарной охраны России;

· проведение праздничных мероприятий в сельских поселениях Вятскополянского района и в городе Вятские Поляны;

· проведение фестиваля - конкурса «Минута славы – 2019»;

· проведение праздника 190- летия Храма Успения Пресвятой Богородицы в с. Слудка;

· организация подписки на периодически издания на 2020 год МБУК «Вятскополянская городская централизованная библиотечная система»;

· проведение мероприятия, посвящённого 25- летию I Чеченской кампании и награждения ветеранов боевых действий и другие.

Не оставляет без внимания парламентарий людей старшего поколения  города и района, выделяет спонсорскую помощь для проведения мероприятий и в преддверии Дня Победы  Дня пожилого человека готовит 30 продуктовых наборов для одиноких пожилых людей.

 Особая забота депутата - поддержка национальных традиций. Р.Р. Нургалеев вносит ощутимый вклад в организацию и проведение татарского праздника «Сабантуй», выделяя щедрые призы для победителей конкурсов.

В честь праздника Курбан – байрам проводятся ежегодные благотворительные обеды, которые посещают порядка 300 человек.  

В сельских поселениях района при поддержке Равиля Рамильевича проводятся выездные заседания областной общественной организации «Конгресс татар Кировской области».

Кроме всего вышеперечисленного в течение 2019 года депутатом ОЗС Кировской области Р.Р.Нургалеевым постоянно оказывалась различная спонсорская и  материальная помощь учреждениям, организациям и отдельным жителям города Вятские Поляны и  Вятскополянского района, многим бюджетным учреждениям и общественным организациям. 
Об оказании спонсорской помощи депутатом ОЗС и проведенных приемах  материал освещается в газете «Вятско-Полянская правда», «Дуслык» (на татарском языке), на сайтах администраций города Вятские Поляны и Вятскополянского района, Кировском региональном сайте партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ».
За свою активную позицию,общественную работуи службу народу Равиль Рамильевич награжден многочисленными грамотами и благодарственными письмами:

Почетная грамота за развитие ветеранского движения в Кировской области (Всероссийская организация ветеранов войны и труда);

Благодарственное письмо за спонсорскую помощь в проведении ежегодного межрегионального фестиваля- конкурса «Минута славы в Талисмании 2019» (генеральный директор ООО «Талисман» З.Р. Газизова);

Благодарственное письмо за спонсорскую помощь Образцовому хореографическому ансамблю «КристАлиК» (директор МБОУ ДО ДМШ ДиУИ, заслуженный работник культуры РФ В.М. Трефилов);

Благодарность за поддержку социально значимых проектов, направленных на повышение статуса женщины в обществе, укрепление ценностей института семьи, материнства и детства (председатель городской общественной организации Женсовет, первый заместитель главы администрации города Вятские Поляны Е.С. Лебединцева) и другие.
В этом году Равилю Нургалееву вручено благодарственное письмо за подписью Президента Республики Татарстан Рустама Минниханова за большой склад и приумножение духовно- нравственных ценностей и культурных традиций татарского народа. 
