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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к проекту закона области

«О гарантиях равенства политических партий, представленных в Законодательном Собрании Кировской области, при освещении их деятельности региональными телеканалом и радиоканалом»
Проект закона области «О гарантиях равенства политических партий, представленных в Законодательном Собрании Кировской области, при освещении их деятельности региональными телеканалом и радиоканалом» (далее - проект закона, законопроект) подготовлен в целях реализации положений Федерального закона от 6 мая 2010 года № 80-ФЗ «О внесении изменений в статью 32 Федерального закона «О политических партиях». 
Основная цель принятия законопроекта - обеспечение гарантий равенства политических партий, представленных в Законодательном Собрании Кировской области (далее – политические партии), при освещении их деятельности региональными телеканалом и радиоканалом.

При этом под политической партией, представленной в Законодательном Собрании Кировской области понимается политическая партия, список кандидатов которой допущен к распределению депутатских мандатов в Законодательном Собрании Кировской области, или политическая партия, списку кандидатов которой передан депутатский мандат в соответствии с частью 1 статьи 65 Закона Кировской области «О выборах депутатов Законодательного Собрания Кировской области».
В законопроекте установлено, что освещение деятельности политических партий осуществляется региональным государственным телеканалом и региональным государственным радиоканалом, т.е. теми каналами, учредителем (соучредителем) которых является государственный орган или государственная организация Кировской области, либо теми каналами, которые учреждены и (или) распространяются организацией, в уставном капитале которой имеется доля Кировской области. В случае отсутствия в Кировской области региональных государственных телеканала и (или) радиоканала указанное освещение деятельности осуществляется иными телеканалом и (или) радиоканалом, определяемыми Губернатором Кировской области. При этом выбирается телеканал (радиоканал), имеющий наибольшую территорию вещания, наибольшее время вещания. 

Освещение деятельности политический партии региональным телеканалом и радиоканалом предусматривает размещение информации о деятельности политической партии, ее руководящих и иных органов и структурных подразделений, депутатских объединений (фракций) указанной политической партии в  Государственной Думе Федерального Собрания Российской Федерации, в Законодательном Собрании Кировской области и в представительных органах муниципальных образований, членов руководящих органов указанной политической партии,  депутатов Государственной Думы, депутатов Законодательного Собрания Кировской области, депутатов представительных органов муниципальных образований.

При этом распространение не связанной с деятельностью политической партии информации о деятельности указанных лиц, осуществляемое без указания на принадлежность таких лиц к соответствующей политической партии, не подлежит контролю и учету в соответствии с Законом.
Законопроектом установлено, что действие Закона не распространяется на отношения, связанные с обеспечением гарантий прав граждан на получение и распространение информации о политических партиях в период со дня начала избирательной кампании по выборам в федеральные органы государственной власти, выборам депутатов Законодательного Собрания Кировской области, кампании референдума Российской Федерации, референдума Кировской области до дня официального опубликования результатов указанных выборов, референдума, а также информации, связанной с избирательными кампаниями по выборам в органы местного самоуправления в Кировской области, кампаниями местного референдума в Кировской области; с освещением деятельности органов государственной власти, органов местного самоуправления, иных государственных и муниципальных органов, за исключением случаев размещения информации о деятельности депутатов и фракций, указанных в пунктах 3 - 6 части 2 статьи 4 настоящего Закона; с выпуском и распространением специализированных средств массовой информации (детских, культурных, музыкальных, спортивных и других).
Статья 5 законопроекта устанавливает, что учет объема эфирного времени, затраченного на освещение деятельности политических партий соответствующим региональным телеканалом, соответствующим региональным радиоканалом осуществляется уполномоченным Губернатором Кировской области органом исполнительной власти области, а порядок и методика такого учета утверждаются решением Избирательной комиссии Кировской области.  
В целях установления результатов учета объема эфирного времени, затраченного в течение одного календарного месяца на освещение деятельности политических партий, Избирательная комиссия Кировской области создает рабочую группу. В состав рабочей группы входят два члена Избирательной комиссии Кировской области с правом решающего голоса, по одному представителю от каждой политической партии, один представитель от уполномоченного органа исполнительной власти области, один представитель от каждой региональной организации, осуществляющей теле- и (или) радиовещание. В состав рабочей группы может по согласованию входить один представитель территориального органа федерального органа исполнительной власти, уполномоченного на осуществление функций по регистрации средств массовой информации, по Кировской области.  Руководит деятельностью рабочей группы член Избирательной комиссии Кировской области с правом решающего голоса. Порядок деятельности рабочей группы утверждается Избирательной комиссией Кировской области.
Сведения об обеспечении гарантий равенства политических партий при освещении их деятельности региональными телеканалом и радиоканалом за предшествующий календарный год публикуются Избирательной комиссией Кировской области по установленной ею форме в газете «Вести. Киров» ежегодно не позднее 31 января текущего года.

В связи с необходимостью проведения подготовительных работ по учету эфирного времени, статьей 7 законопроекта предусмотрено вступление в силу положений Закона об освещении деятельности политических партий с 1 января 2011 года.

Реализация закона не повлечет расходов за счет средств областного бюджета.         

Депутат Законодательного

Собрания Кировской области                                                                М.В.Лихачёв
Депутат Законодательного

Собрания Кировской области                                                                 П.Н.Сырцев

