Пояснительная записка
к проекту закона «О внесении изменений в закон Кировской области «О социальном партнерстве в Кировской области».
Разработка законопроекта «О внесении изменений в закон Кировской области «О социальном партнерстве в Кировской области» обусловлена изме​нениями внесенными в Трудовой кодекс Российской Федерации в раздел «Социальное партнерство в сфере труда».
В связи с внесенными в ТК РФ изменениями законопроектом преду​смотрены основные направления деятельности комиссий по регулированию социально-трудовых отношений.
В целях выработки рекомендаций по развитию коллективно-договорного регулирования социально-трудовых отношений, организации деятельности отраслевых областных и территориальных комиссий по регули​рованию социально-трудовых отношений законопроектом предусмотрены до​полнительные права областной трехсторонней комиссии в части запрашива​ния у органов исполнительной власти, работодателей и профсоюзов информа​ции о заключенных соглашениях и коллективных договорах.
В законопроекте определены основные функции координаторов сторон областной трехсторонней комиссии. Четко сформулированы основные полно​мочия территориальных трехсторонних комиссий по регулированию социаль​но-трудовых отношений.
В законопроекте в соответствии с ТК РФ ограничена возможность про​дления действия соглашения на срок не более трех лет до одного раза.
Приведен в соответствие с обновленным трудовым законодательством порядок, согласно которого специально уполномоченным органом исполни​тельной власти по труду делается предложение работодателям, не участвую​щим в заключении отраслевого (межотраслевого) соглашения, о присоедине​нии к этому соглашению.
Для реализации вышеназванного закона дополнительных средств из об​ластного бюджета не потребуется.
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