ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту закона Кировской области 
«О внесении изменений в отдельные законы Кировской области
в сфере местного самоуправления и муниципальной службы»

Проект Закона Кировской области «О внесении изменений 
в отдельные законы Кировской области в сфере местного самоуправления 
и муниципальной службы» (далее – законопроект) подготовлен в целях приведения в соответствие с федеральным законодательством Закона Кировской области от 29.12.2004 № 292-ЗО «О местном самоуправлении в Кировской области» (далее – Закон Кировской области № 292-ЗО) и Закона Кировской области от 08.10.2007 № 171-ЗО «О муниципальной службе в Кировской области» (далее – Закон Кировской области № 171-ЗО).
В соответствии с Федеральным законом от 23.05.2020 № 154-ФЗ 
«О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации» вносится изменение в Закон Кировской области № 292-ЗО, согласно которому максимальный срок проведения выборов в органы местного самоуправления вновь образованного муниципального образования увеличен с шести месяцев до одного года со дня создания муниципального образования.
В целях приведения положений Закона Кировской области № 171-ЗО 
в соответствие с Федеральным законом от 08.06.2020 № 181-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации в связи с принятием Федерального закона «О внесении изменений в Федеральный закон «Об индивидуальном (персонифицированном) учете в системе обязательного пенсионного страхования» и отдельные законодательные акты Российской Федерации» законопроектом предусматривается замена понятия «страховое свидетельство обязательного пенсионного страхования» на понятие «документ, подтверждающий регистрацию в системе индивидуального (персонифицированного) учета».
Также положения Закона Кировской области № 171-ЗО приводятся в соответствие с Федеральным законом от 31.07.2020 № 268-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации» в связи с законодательным закреплением возможности работодателя формирования сведений о трудовой деятельности работника в электронном виде начиная с 1 января 2020 года. 
Принятие законопроекта не повлечет дополнительных расходов за счет средств областного бюджета. 
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