ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к проекту закона области «О реализации 
отдельных положений федеральных законов 
в части оказания юридической помощи гражданам 
Российской Федерации бесплатно»

Проект закона области «О реализации отдельных положений федеральных законов в части оказания юридической помощи гражданам Российской Федерации бесплатно» (далее – проект закона) разработан в соответствии с Федеральным законом от 31 мая 2002 года № 63-ФЗ «Об адвокатской деятельности и адвокатуре в Российской Федерации» (далее – Федеральный закон № 63-ФЗ) и Федеральным законом от 06.10.1999 № 184-ФЗ «Об общих принципах организации законодательных (представительных) и исполнительных органов государственной власти субъектов Российской Федерации» (далее – Федеральный закон № 184-ФЗ). 
В соответствии с Федеральным законом № 63-ФЗ законами и иными нормативными правовыми актами субъектов Российской Федерации определяются:

- перечень документов, необходимых для получения гражданами Российской Федерации бесплатной юридической помощи и порядок предоставления указанных документов (пункт 2 статьи 26);

- порядок компенсации расходов адвокату, оказывающему юридическую помощь бесплатно в порядке, установленном статьёй 26 Федерального закона от 31.05.2002 № 63-ФЗ «Об адвокатской деятельности и адвокатуре в Российской Федерации» (пункт 9 статьи 25).
Подпунктом 27 части 2 статьи 26.3 Федерального закона № 184-ФЗ установлено, что определение порядка предоставления компенсаций расходов адвокату, оказывающему бесплатную юридическую помощь гражданам Российской Федерации в порядке, установленном статьей 26 Федерального закона от 31 мая 2002 года № 63-ФЗ «Об адвокатской деятельности и адвокатуре в Российской Федерации» относится к полномочиям органов государственной власти субъекта Российской Федерации, осуществляемым данными органами самостоятельно за счет средств бюджета субъекта Российской Федерации.

В целях реализации указанных положений федеральных законов, а также в целях обеспечения реализации прав граждан на получение квалифицированной юридической помощи, гарантированных статьей 48 Конституции Российской Федерации, проект закона устанавливает перечень документов, необходимых для получения отдельными категориями граждан бесплатной юридической помощи, а также порядок их представления.
В соответствии с проектом закона юридическая помощь будет оказываться бесплатно гражданам Российской Федерации, проживающим на территории Кировской области, среднедушевой доход семей которых ниже величины прожиточного минимума, установленного в Кировской области на душу населения в соответствии с федеральным законодательством, а также одиноко проживающим гражданам Российской Федерации, доходы которых ниже указанной величины, в случаях, предусмотренных пунктом 1 статьи 26 Федерального закона от 31 мая 2002 года № 63-ФЗ «Об адвокатской деятельности и адвокатуре в Российской Федерации», а именно:

1) истцам - по рассматриваемым судами первой инстанции делам о взыскании алиментов, возмещении вреда, причиненного смертью кормильца, увечьем или иным повреждением здоровья, связанным с трудовой деятельностью;

2) ветеранам Великой Отечественной войны - по вопросам, не связанным с предпринимательской деятельностью;

3) гражданам Российской Федерации - при составлении заявлений о назначении пенсий и пособий;

4) гражданам Российской Федерации, пострадавшим от политических репрессий, - по вопросам, связанным с реабилитацией.

5) несовершеннолетним, содержащимся в учреждениях системы профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних, - во всех случаях.

Проектом закона определен перечень документов, которые указанные выше категории граждан должны будут предоставлять для получения бесплатной юридической помощи. Это письменное заявление, сведения о доходах каждого члена семьи и справка о составе семьи, паспорт гражданина Российской Федерации или иной заменяющий его документ, а также документы, определяющие принадлежность заявителя к категории лиц, имеющих право на получение юридической помощи бесплатно (удостоверение ветерана Великой Отечественной войны, справка о признании лица пострадавшим от политических репрессий, копии искового заявления или копий документов, подтверждающих основание иска и др.).
Установленный перечень документов граждане будут предоставлять адвокатам Адвокатской палаты Кировской области, на которых статьей 31 Федерального закона от 31 мая 2002 года № 63-ФЗ «Об адвокатской деятельности и адвокатуре в Российской Федерации» возложена задача по обеспечению доступности юридической помощи, в том числе правовой помощи, оказываемой гражданам Российской Федерации бесплатно.

Источником финансирования компенсации расходов адвокатам, оказывающим бесплатную юридическую помощь, в соответствии с пунктом 9 статьи 25 Федерального закона от 31 мая 2002 года № 63-ФЗ «Об адвокатской деятельности и адвокатуре в Российской Федерации», предлагается предусмотреть областной бюджет Кировской области.
Таким образом, реализация проекта закона повлечет дополнительные финансовые затраты из бюджета Кировской области. Кроме того, потребуется принятие нормативного правового акта Правительства Кировской области, определяющего уполномоченный орган исполнительной власти Кировской области по компенсации расходов адвокату, оказывающему юридическую помощь бесплатно, а также порядок и размеры компенсации таких расходов.
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