Пояснительная записка
к проекту Закона Кировской области «О внесении изменения в статью 4 Закона Кировской области «Об установлении предельного значения площади арендуемого субъектами малого и среднего предпринимательства недвижимого имущества, находящегося в собственности Кировской области или собственности муниципальных образований Кировской области, и срока рассрочки оплаты при приобретении указанного имущества субъектами малого и среднего предпринимательства»

05 августа 2008 года вступил в силу Федеральный закон от 22.07.2008 № 159-ФЗ «Об особенностях отчуждения недвижимого имущества, находящегося в государственной собственности субъектов Российской Федерации или в муниципальной собственности и арендуемого субъектами малого и среднего предпринимательства, и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации» (далее – Федеральный закон № 159-ФЗ), который установил преимущественное право субъектов малого и среднего предпринимательства (далее – СМСП) на приобретение арендуемого ими государственного или муниципального имущества. Преимущественное право заключается в возможности приобретения СМСП имущества без конкурса по рыночной цене, определённой независимым оценщиком.

Статьи 3 и 5 указанного Федерального закона устанавливают, что площадь арендуемых СМСП помещений, подлежащих отчуждению из государственной или муниципальной собственности, и срок рассрочки оплаты стоимости данных помещений соответственно определяются законами субъектов Российской Федерации. В целях исполнения данных норм принят Закон Кировской области от 12.11.2008 № 309-ЗО «Об установлении предельного значения площади арендуемого субъектами малого и среднего предпринимательства недвижимого имущества, находящегося в собственности Кировской области или собственности муниципальных образований Кировской области, и срока рассрочки оплаты при приобретении указанного имущества субъектами малого и среднего предпринимательства» (далее – Закон области № 309-ЗО).

Часть 3 статьи 10 Федерального закона № 159-ФЗ (в ред. Федерального закона от 17.07.2009 N 149-ФЗ) установила срок его действия до 01 июля 2010 года. Однако по инициативе Председателя Правительства Российской Федерации В.В.Путина данный Федеральный закон был продлен на 3 года – до 01 июля 2013 года (Федеральный закон от 02.07.2010 № 150-ФЗ «О внесении изменения в статью 10 Федерального закона «Об особенностях отчуждения недвижимого имущества, находящегося в государственной собственности субъектов Российской Федерации или в муниципальной собственности и арендуемого субъектами малого и среднего предпринимательства, и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации»).
Учитывая данное изменение, на региональном уровне также требуется пролонгация Закона области № 309-ЗО.
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