PAGE  
2

ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту закона Кировской области «О внесении изменений в 
Закон Кировской области «О патентной системе 
налогообложения на территории Кировской области»
С 2013 года на территории Кировской области действует патентная система налогообложения в соответствии с Законом Кировской области от 29.11.2012 № 221-ЗО «О патентной системе налогообложения на территории Кировской области» (далее - Закон Кировской области). 

По данным УФНС по Кировской области в 2014 году 1240 индивидуальных предпринимателей воспользовались патентной системой налогообложения и приобрели 1489 патентов, среднее количество наемных работников составило 1219 человек (для сравнения: в 2013 году 1320 индивидуальных предпринимателей приобрели 1509 патентов).

По состоянию на 01.01.2015 в доходную часть местных бюджетов поступило 30110 тыс. рублей (прирост 16,6% к 2013 году). 

Наиболее популярными видами деятельности являются: оказание автотранспортных услуг по перевозке грузов – 18,9% (282 патента), занятие медицинской или фармацевтической деятельностью – 9,9% (147 патентов), ремонт жилья – 8,3% (123 патента), услуги по обучению населения на курсах и репетиторству – 7,8% (117 патентов), услуги по производству монтажных, электромонтажных, санитарно-технических и сварочных работ – 7,5% (112 патентов), розничная торговля, осуществляемая через объекты стационарной торговой сети с площадью торгового зала не более 50 кв.метров – 7,2% (107 патентов). Свыше 56% патентов выдано в городском округе «Город Киров».
Проект закона Кировской области «О внесении изменения в Закон Кировской области «О патентной системе налогообложения на территории Кировской области» (далее – проект закона) разработан в связи с необходимостью приведения в соответствие регионального закона изменениям, внесенным в Налоговый кодекс Российской Федерации в 2014 и 2015 годах:

1. Дополнен перечень видов предпринимательской деятельности, в отношении которых применяется патентная система налогообложения (16 видов).

2. Субъектам Российской Федерации предоставлено право дифференцировать стоимость патента в зависимости от места осуществления предпринимательской деятельности. Исключение составляют следующие виды деятельности: пассажирские и грузовые перевозки автомобильным и водным транспортом; розничная торговля, осуществляемая через объекты стационарной торговой сети, не имеющие торговых залов, а также через объекты нестационарной торговой сети (в части, касающейся развозной и разносной розничной торговли).
В соответствии с изменениями, внесенными в Налоговый кодекс РФ, в Закон Кировской области вносятся соответствующие правки.

Предлагаемый законопроект предусматривает введение с 01.01.2016 на территории Кировской области:

- 16 новых видов предпринимательской деятельности, в отношении которых может применяться патентная система налогообложения; 

- дополнительной дифференциации стоимости патента в зависимости от места ведения предпринимательской деятельности. Т.е. будет учитываться численность населения, проживающего в  муниципальном образовании, на территории которого осуществляется ведение бизнеса. Чем меньше человек проживает, тем ниже потенциально возможный к получению индивидуальными предпринимателями доход и тем, соответственно, будет дешевле стоимость патента. 
Для дифференцирования все муниципальные образования Кировской области разделены на 5 групп в зависимости от численности проживающего населения. 

1 группа – городской округ «Город Киров» (519025 человек по состоянию на 01.01.2015); 

2 группа – городской округ «Город Кирово-Чепецк» (75002 человек по состоянию на 01.01.2015);

3 группа – муниципальные образования с численностью проживающих свыше 30000 человек: городские округа «Город Вятские Поляны» и «Город Слободской», Омутнинский, Оричевский  и Слободской районы;
4 группа - муниципальные образования с численностью проживающих от 10001 до 30000 человек: Афанасьевский муниципальный район, Бе-лохолуницкий муниципальный район, Белохолуницкое городское поселение, Верхнекамский муниципальный район, городской округ «Город Котельнич»,  Вятскополянский муниципальный район, Даровской муниципальный район, Зуевский муниципальный район, Зуевское городское поселение, Кильмезский муниципальный район, Кирово-Чепецкий муниципальный район, Кирсинское городское поселение, Котельничский муниципальный район, Куменский муниципальный район, Лузский муниципальный район, Лузское городское поселение, Малмыжский муниципальный район, Мурашинский муниципальный район, Нолинский муниципальный район, Омутнинское городское поселение, Опаринский муниципальный район, Орловский муниципальный район, Пижанский муниципальный район, Подосиновский муниципальный район, Советский муниципальный район, Советское городское поселение, Сосновское городское поселение, Уржумский муниципальный район, Уржумское городское поселение, Юрьянский муниципальный район, Яранский муниципальный район, Яранское городское поселение;
5 группа – прочие муниципальные районы, городские округа, городские и сельские поселения с численностью проживающих до 10000 человек включительно.

Границы муниципальных образований определяются в соответствии с Законом Кировской области от 07.12.2004 № 284-ЗО «Об установлении границ муниципальных образований Кировской области и наделении их статусом муниципального района, городского округа, городского поселения, сельского поселения».
Для каждой группы муниципальных образований предусмотрен свой размер годового дохода. Для городского округа «Город Киров» будут действовать размеры годового дохода, установленные действующим Законом Кировской области от 29.11.2012 № 221-ЗО «О патентной системе налогообложения на территории Кировской области». Для остальных муниципальных образований предлагается снижать размер годового дохода кратно от размера годового дохода городского округа «Город Киров»:

0,9 для 2 группы;

0,8 для 3 группы;

0,7 для 4 группы;

0,5 для 5 группы.

Например, для индивидуального предпринимателя (без наемных работников), осуществляющего деятельность по виду «Парикмахерские и косметические услуги», стоимость патента составит: 
городской округ «Город Киров» – 6 тыс. рублей;
городской округ «Город Кирово-Чепецк» – 5,4 тыс. рублей;

городской округ «Город Вятские Поляны» или Слободской муниципальный район – 4,8 тыс. рублей;

городской округ «Город Котельнич» или Зуевское городское поселе-
ние – 4,2 тыс. рублей;
Арбажский муниципальный район или Богородское городское поселение - 3 тыс. рублей.

Аналогичный подход применялся при введении на территории муниципальных образований Кировской области системы налогообложения в виде единого налога на вмененный доход для отдельных видов деятельности (корректирующий коэффициент базовой доходности К2, учитывающий место ведения предпринимательской деятельности), а также в Законе Кировской области «Об упрощенной системе налогообложения для индивидуальных предпринимателей на основе патента на территории Кировской области», действовавшем в 2009-2012 годах.

Принятие законопроекта позволит повысить «справедливость» патентной системы налогообложения и поставить в зависимость стоимость патента от деловой активности, сложившейся в муниципальном образовании. Как следствие, патентная система будет более привлекательной и позволит увеличить количество индивидуальных предпринимателей, применяющих данный режим налогообложения. Кроме того, исключение момента «уравниловки» в стоимости патента для областного центра и небольшого муниципального образования может напрямую повлиять на легализацию теневого бизнеса. 
По данным органов местного самоуправления (за исключением г. Киров) в районах Кировской области известно 730 физических лиц, нелегально оказывающих населению различные услуги. Наиболее популярными среди них являются: сдача в наем квартир, услуги по перевозке пассажиров и грузов, ремонт жилья, обслуживание и ремонт автотранспортных средств, услуги по репетиторству, парикмахерские и косметические услуги, бытовые услуги (ремонт бытовой радиоэлектронной аппаратуры, ремонт и пошив изделий и т.д.). Указанные виды деятельности подпадают под действие патентной системы налогообложения. В случае легализации вышеуказанных «теневиков» произойдет компенсация выпадающих доходов местных бюджетов.
Разработанный законопроект поддержан ведущими общественными объединениями предпринимателей региона: Вятской торгово-промышленной палатой, Лигой предпринимателей Кировской области «Деловая Вятка», Кировским региональным отделением общероссийской общественной организации малого и среднего предпринимательства «ОПОРА России», Кировским региональным отделением общероссийской общественной организации «Деловая Россия», НП «Кирово-Чепецкий союз предпринимателей», НП «Ремесленная палата Кировской области».
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