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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту закона Кировской области «О внесении изменения в статью 2 Закона Кировской области «О гербе Кировской области»
Проект закона Кировской области «О внесении изменения в статью 2 Закона Кировской области «О гербе Кировской области» подготовлен в соответствии с требованиями Федерального закона от 07.02.20011 № 6-ФЗ «Об общих принципах организации и деятельности контрольно-счетных органов субъектов Российской Федерации и муниципальных образований».

Согласно части 9 статьи 3 Федерального закона от 07.02.20011 № 6-ФЗ «Об общих принципах организации и деятельности контрольно-счетных органов субъектов Российской Федерации и муниципальных образований» контрольно-счетные органы имеют гербовую печать и бланки со своим наименованием и с изображением герба субъекта Российской Федерации.

В связи с этим законопроектом предлагается внести в статью 2 Закона Кировской области от 29 августа 1995 года  № 5-ЗО «О гербе Кировской области» изменения, предоставляющие Контрольно-счетной палате Кировской области право использовать на своих бланках герб Кировской области. 
Принятие закона Кировской области «О внесении изменения в статью 2 Закона Кировской области «О гербе Кировской области» не потребует дополнительных ассигнований из областного бюджета.
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