ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к проекту закона Кировской области 
«О внесении изменений в Закон Кировской области 
«Об образовании в Кировской области»
Проект закона Кировской области «О внесении изменений в Закон Кировской области «Об образовании в Кировской области» (далее – проект закона) подготовлен в соответствии с Федеральным законом от 29.12.2012 № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации»: в части отнесения к полномочиям органов государственной власти субъектов Российской Федерации в сфере образования создание условий для организации проведения независимой оценки качества условий осуществления образовательной деятельности организациями, осуществляющими образовательную деятельность (статья 8), а также в части установления законом субъекта Российской Федерации порядка компенсации расходов учредителя муниципальной образовательной организации, реализующей основные общеобразовательные программы, на организацию бесплатной перевозки обучающихся в данной образовательной организации                                     и проживающих на территории иного муниципального района или городского округа (часть 3 статьи 40).
С учетом изложенного, проектом закона вносятся изменения в статьи 6 и 11 Закона Кировской области «Об образовании в Кировской области».

Министр образования

Кировской области 
О.Н. Рысева

ПЕРЕЧЕНЬ

законов Кировской области, подлежащих признанию 
утратившими силу, приостановлению, изменению или принятию 
в связи с принятием проекта закона Кировской области «О внесении  изменений в Закон Кировской области «Об образовании 
в Кировской области» 
В связи с принятием проекта закона Кировской области «О внесении изменений в Закон Кировской области «Об образовании в Кировской области» признание утратившими силу, приостановление, изменение                   или принятие законов Кировской области не потребуется.

Министр образования 

Кировской области
                                                                       О.Н. Рысева
ФИНАНСОВО-ЭКОНОМИЧЕСКОЕ ОБОСНОВАНИЕ
к проекту закона Кировской области «О внесении изменений в Закон Кировской области «Об образовании в Кировской области»

Принятие проекта закона Кировской области «О внесении изменений 
в Закон Кировской области «Об образовании в Кировской области»                        не потребует выделения дополнительных средств из областного бюджета.

Министр образования 

Кировской области
                                                                       О.Н. Рысева
