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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту закона Кировской области «О признании утратившим силу Закона Кировской области «Об уполномоченных органах, должностные лица которых вправе составлять протоколы и рассматривать дела об административных правонарушениях в отношении средств областного и местных бюджетов»
Проект закона Кировской области «О признании утратившим силу Закона Кировской области «Об уполномоченных органах, должностные лица которых вправе составлять протоколы и рассматривать дела об административных правонарушениях в отношении средств областного и местных бюджетов» (далее – Проект закона) разработан в связи с принятием Федерального закона от 23.07.2013 № 252-ФЗ «О внесении изменений в Бюджетный кодекс Российской Федерации и отдельные законодательные акты Российской Федерации»  (далее – Федеральный закон № 252-ФЗ). 

Согласно Федеральному закону № 252-ФЗ вносятся изменения в Бюджетный кодекс Российской Федерации, которые устанавливаются основания для привлечения к ответственности за нарушение бюджетного законодательства Российской Федерации, виды бюджетных нарушений и бюджетных мер принуждения, определяются основания и порядок применения бюджетных мер принуждения.

Также Федеральным законом № 252-ФЗ внесены изменения в Кодекс Российской Федерации об административных правонарушениях (далее - КоАП РФ) в части уточнения составов и санкций за бюджетные нарушения и наделения органов исполнительной власти субъектов Российской Федерации, осуществляющих функции по контролю и надзору в финансово-бюджетной сфере, полномочиями по осуществлению административного производства в рамках      КоАП РФ. 
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