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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту закона области «О внесении изменений в Закон Кировской области «О транспортном налоге в Кировской области»

Проектом закона Кировской области «О внесении изменений в Закон Кировской области «О транспортном налоге в Кировской области» предлагается отменить налоговые льготы отдельным категориям налогоплательщиков, в частности: органам законодательной и исполнительной власти Кировской области; областным государственным учреждениям в отношении транспортных средств, переданных в оперативное управление; муниципальным учреждениям здравоохранения в части специализированного и санитарного транспорта; муниципальным образовательным учреждениям дошкольного, начального общего, основного общего, среднего (полного) общего образования; органам местного самоуправления в отношении транспортных средств (за исключением легкового транспорта), находящихся в муниципальной казне и переданных по договору аренды организациям жилищно-коммунального хозяйства.
Целью разработки законопроекта является повышение качества  бюджетного планирования.
Исходя из того, что региональные налоговые льготы перечисленным  категориям налогоплательщиков предполагается заменить финансированием из бюджета на уплату налога, их отмена не повлияет на сбалансированность областного бюджета при одновременном увеличении его доходной и расходной частей. 

 Отмена региональных налоговых льгот будет являться одним из стимулов для инвентаризации и оптимизации имущественного комплекса государственных и муниципальных учреждений, который напрямую не связан с выполнением государственных функций и оказанием услуг. 
Данный подход согласуется с позицией Президента России, изложенной в Бюджетном послании Федеральному Собранию Российской Федерации, о необходимости активизации проведения приватизации, в том числе неэффективно используемого имущества, в целях обеспечения поддержки конкуренции среди государственных и муниципальных учреждений нового типа и развития благоприятного инвестиционного климата. 
Результаты проведенной оценки эффективности региональных налоговых льгот за 2009 год показали, что в структуре недополученных доходов по транспортному налогу налоговые освобождения,  предоставленные органам законодательной и исполнительной власти Кировской области, органам местного самоуправления, а также областным и муниципальным учреждениям составили 32,1%. 

С учетом положений статьи 5 Налогового кодекса Российской Федерации вступление в силу изменений в региональные законодательные акты в части введения норм, ухудшающих положение налогоплательщиков, возможно с 2012 года. 

Также в проекте закона Кировской области «О внесении изменений в Закон Кировской области «О транспортном налоге в Кировской области» учтены предложения Управления Федеральной налоговой службы по Кировской области в части установления конкретных сроков уплаты авансовых платежей по транспортному налогу в течение налогового периода. 

Необходимость установления сроков уплаты авансовых платежей возникла с принятием Федерального закона от 27.07.2010 № 229–ФЗ «О внесении изменений в часть первую и часть вторую Налогового кодекса Российской Федерации и некоторые другие законодательные акты Российской Федерации, а также о признании утратившими силу отдельных законодательных актов (положений законодательных актов) Российской Федерации», признавшего с 01.01.2011 утратившими силу пунктов 2 и 3 статьи 363.1 Налогового кодекса Российской Федерации, которые предусматривали обязанность налогоплательщиков – организаций и сроки представления налоговых расчетов по авансовым платежам по транспортному налогу.

В связи с этим с 01.01.2011 применение подпункта 1.3 пункта 1       статьи 4 Закона области «О транспортном налоге в Кировской области» в действующей редакции стало невозможным.

В целях установления правовой базы, необходимой для обеспечения уплаты налогоплательщиками – организациями авансовых платежей по транспортному налогу в течение налогового периода, предлагается внести в подпункт 1.3 пункта 1 статьи 4 Закона области изменения, устанавливающие конкретные сроки уплаты авансовых платежей по транспортному налогу. Для обеспечения применения вновь устанавливаемых сроков уплаты авансовых платежей в отношении отчетных периодов 2011 года предлагается распространить их действие на правоотношения, возникшие с 01.01.2011, что возможно лишь при соблюдении норм статьи 5 Налогового кодекса Российской Федерации, не допускающих ухудшения положения налогоплательщиков. Таким образом, сроки уплаты налога предлагается установить на 5 дней позднее сроков применявшихся в предыдущие налоговые периоды, а именно, не позднее 15 мая, 15 августа и 15 ноября, что улучшит положение налогоплательщиков. 
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