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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к проекту закона области «О внесении изменений в Закон

Кировской области «Об областном бюджете на 2022 год и на плановый период 2023 и 2024 годов»

Вносимые изменения в Закон Кировской области «Об областном бюджете на 2022 год и на плановый период 2023 и 2024 годов» обусловлены необходимостью уточнения прогнозируемых объемов поступлений налоговых и неналоговых доходов, корректировкой безвозмездных поступлений, обеспечением расходов по первоочередным направлениям с учетом изменений, внесенных сводную бюджетную роспись.
ДОХОДЫ

Параметры доходной части областного бюджета на 2022 год предлагается увеличить на 6 252 228,81 тыс. рублей, в том числе за счет увеличения объема налоговых и неналоговых доходов на 1 710 058,2 тыс. рублей и безвозмездных поступлений на 4 542 170,61 тыс. рублей.

Прогноз поступлений налоговых доходов предлагается увеличить 
в целом на 1 121 672 тыс. рублей с учетом предложений главного администратора доходов – Управления Федеральной налоговой службы 
по Кировской области. Корректировка прогнозируемых объемов обусловлена следующими факторами, в том числе:

по налогу на прибыль организаций – увеличение прогноза 
на 662 300 тыс. рублей исходя из оценки поступлений от консолидированных групп налогоплательщиков, представленной Межрегиональными инспекциями ФНС России по крупнейшим налогоплательщикам;
по налогу на доходы физических лиц – увеличение прогноза 
на 671 300 тыс. рублей исходя из сложившейся динамики поступлений 
за январь-май текущего года, объема произведенных возвратов по заявленным гражданами социальных и имущественных вычетов, а также ожидаемого объема поступлений до конца года. С учетом предлагаемой корректировки прогноз поступлений налога в текущем году составит 15 358 947,2 тыс. рублей с ростом 106,7% к уровню поступлений 2021 года;

по акцизам – снижение прогноза в целом на 70 000 тыс. рублей, в том числе по акцизам на спирт этиловый из непищевого сырья – на 100 000 тыс. рублей исходя из динамики поступлений и наличия неисполненных налоговых обязательств в текущем году у единственного налогоплательщика при одновременном увеличении на 30 000 тыс. рублей по акцизам на сталь жидкую (новый доходный источник с 01.01.2022) исходя из ожидаемых поступлений 
в текущем году;
по налогу на профессиональный доход – увеличение прогноза 
на 32 700 тыс. рублей исходя из динамики поступлений в текущем году, которая обусловлена ростом в 2,6 раза количества налогоплательщиков данного специального налогового режима (на 01.05.2021 – 9,2 тыс. физических лиц, на 01.05.2022 – 24,4 тыс. физических лиц);
по налогу на имущество организаций – снижение прогноза 
на 132 240 тыс. рублей, что в основном обусловлено снижением размера налоговой ставки в отношении торгово-офисных объектов недвижимости, налоговая база в отношении которых определяется как кадастровая стоимость, в соответствии с Законом Кировской области от 21.12.2021 № 28-ЗО 
«О внесении изменения в статью 4 Закона Кировской области «О налоге на имущество организаций в Кировской области»;
по государственной пошлине за совершение действий, связанных 
с лицензированием розничной продажи алкогольной продукции, в том числе при оказании услуг общественного питания, – снижение прогноза 
на 42 388 тыс. рублей в связи с автоматическим продлением действия лицензий на 12 месяцев в соответствии с постановлением Правительства Российской Федерации от 12.03.2022 № 353 «Об особенностях разрешительной деятельности в Российской Федерации в 2022 году» 
(по представленной информации министерства промышленности, предпринимательства и торговли Кировской области в текущем году автоматически продляется действие 651 лицензии). 
Прогноз неналоговых доходов предлагается увеличить в целом 
на 588 386,2 тыс. рублей. По видам неналоговых доходов корректируются прогнозируемые поступления:

по доходам от операций по управлению остатками средств на едином казначейском счете – увеличение прогноза на 600 000 тыс. рублей исходя 
из фактических поступлений (на 01.06.2022 – 200 149 тыс. рублей) и ожидаемой оценки поступлений до конца текущего года; 
по доходам от части прибыли государственных унитарных предприятий Кировской области – уменьшение прогноза на 11 613,8 тыс. рублей в связи 
с предлагаемым освобождением в текущем году предприятий аптечной сети от перечисления в областной бюджет части прибыли, остающейся в их распоряжении после уплаты налогов и иных обязательных платежей, по итогам деятельности за 2021 год в целях формирования необходимых товарных запасов и недопущения социальной напряженности, связанной с возможным дефицитом лекарственных препаратов. 
Объем безвозмездных поступлений увеличивается на сумму подтвержденной потребности в неиспользованных на 01.01.2022 года лимитах бюджетных обязательств по целевым средствам из федерального бюджета на оплату государственных (муниципальных) контрактов, заключенных в 2021 году. Общая сумма подтвержденной потребности в целевых средствах составила 2 125 270,9 тыс. рублей, средства планируется использовать на цели, ранее установленные условиями их предоставления.
В соответствии с распоряжениями Правительства Российской Федерации предусматриваются межбюджетные трансферты из федерального бюджета на следующие мероприятия, в том числе:
- на финансирование дорожной деятельности в отношении автомобильных дорог общего пользования регионального или межмуниципального, местного значения – 1 500 000 тыс. рублей;

- на мероприятия по оснащению (дооснащению и (или) переоснащению) медицинскими изделиями медицинских организаций, имеющих в своей структуре подразделения, оказывающие медицинскую помощь по медицинской реабилитации, – 81 256,9 тыс. рублей;

- на мероприятия, направленные на снижение напряженности на рынке труда Кировской области – 279 156,8 тыс. рублей;

- на оказание государственной социальной помощи на основании социального контракта отдельным категориям граждан – 151 486,1 тыс. рублей;

- на осуществление ежегодной денежной выплаты на приобретение и доставку твердого топлива при наличии печного отопления, компенсации расходов на оплату жилого помещения и коммунальных услуг в виде ежемесячной денежной выплаты инвалидам – 110 211,1 тыс. рублей;

- на компенсацию предприятиям хлебопекарной промышленности части затрат на производство и реализацию произведенных и реализованных хлеба и хлебобулочных изделий – 75 711,8 тыс. рублей;

- на софинансирование расходных обязательств субъектов Российской Федерации, возникающих при реализации региональных программ развития промышленности, на гранты субъектам деятельности в сфере промышленности по возмещению части затрат по уплате процентов по кредитам на пополнение оборотных средств – 79 558,8 тыс. рублей;

- на закупку оборудования для создания "умных" спортивных площадок– 38 000 тыс. рублей;

- на оснащение государственных и муниципальных общеобразовательных организаций государственными символами Российской Федерации – 42 285,8 тыс. рублей;

- и другие целевые средства.
Соответствующие изменения вносятся в расходную часть областного бюджета.

Информация отражена в приложении № 1 к пояснительной записке.

                                          РАСХОДЫ

Расходная часть областного бюджета в целом увеличивается на 2022 год на 6 684 087,66 тыс. рублей, на 2024 год – на 1 423 730,9 тыс. рублей.
1. За счет безвозмездных поступлений расходы увеличиваются в 2022 году – на 4 543 670,61 тыс. рублей, на 2024 год – на 1 423 730,9 тыс. рублей. 

Информация отражена в приложении №1 к пояснительной записке.
          2. За счет собственных средств областного бюджета увеличиваются расходы на решение следующих основных вопросов:
- на увеличение фонда оплаты труда, в том числе отдельных категорий работников, утвержденных Указами Президента Российской Федерации, в связи с уточнением прогноза дохода от трудовой деятельности на 2022 год с 31132 рублей до 32166 рублей и исполнение целевых показателей повышения заработной платы отдельных категорий работников, а также на увеличение МРОТ с 01.06.2022 года на 10%  в общей сумме 992 138,1 тыс. рублей;
- на предоставление субсидий на возмещение части недополученных доходов ресурсоснабжающим, управляющим организациям и иным исполнителям коммунальных услуг в связи с пересмотром размера подлежащей внесению платы граждан за коммунальные услуги при приведении в соответствие с утвержденными в установленном порядке предельными индексами (обеспечение расчетов за октябрь текущего года) предусматривается 341 300,82 тыс. рублей;

- на  проведение ремонтных работ в учреждениям социальной сферы, в том числе на реализацию мер, направленных на выполнение предписаний надзорных органов, подготовку систем коммунальной инфраструктуры к работе в осенне-зимний период предусматривается  389 267,9 тыс. рублей;
- в целях выполнения условий предоставления межбюджетных трансфертов из федерального бюджета за счет собственных доходов бюджета предусматриваются ассигнования на софинансирование в сумме 219 392,8 тыс. рублей; 
- на обеспечение "региональных льготников" лекарственными препаратами, медицинскими изделиями, безбелковыми продуктами питания и белковыми гидролизерами, приобретение тест - полосок для пациентов с сахарным диабетом для проведения самоконтроля гликемии предусматривается 281 090,0 тыс. рублей;

- в связи с ростом цен увеличиваются на 10% расходы на приобретение продуктов питания на сумму 72 347,8 тыс. рублей;
- в связи с ростом фактических расходов местных бюджетов на коммунальные услуги, в том числе из-за смены ресурсоснабжающих организаций, утверждения новых тарифов, увеличивается субсидия местным бюджетам на реализацию расходных обязательств муниципальных образований области – 43 908 тыс. рублей;

- на удорожание работ в рамках проекта по поддержке местных инициатив – 31 502,3 тыс. рублей.
3. Проектом закона за счет средств областного бюджета предусматривается введение новых мер социальной поддержки отдельных категорий граждан:
- обеспечение  несовершеннолетних, страдающих сахарным диабетом  1 типа, медицинскими изделиями для проведения исследования уровня глюкозы в крови методом  непрерывного мониторинга -  18 910 тыс. рублей;
- обеспечение подарочными комплектами детских принадлежностей семей с новорожденным ребенком (новорожденными детьми) (стоимость комплекта – 8619 рублей) -  25 141,6 тыс. рублей;

- ежемесячная денежная выплата и компенсация расходов по оплате стоимости обучения в федеральных государственных образовательных организациях высшего образования детям отдельных категорий граждан, принимающих (принимавших) участие в специальной военной операции на территории Украины в соответствии с проектом закона, внесенным на рассмотрение Законодательным Собранием, – 323,6 тыс. рублей;

- единовременные денежные выплаты членам семей военнослужащих, погибших в ходе специальной военной операции на территориях Донецкой Народной Республики, Луганской Народной Республики и Украины – 42 000,0 тыс. рублей.

4. Объем ассигнований, высвобождаемых в 2022 году в результате снижения объема погашения задолженности Кировской области перед Российской Федерацией по бюджетным кредитам, увеличивается на 931 858,9 тыс. рублей и составит 3 277 435,5 тыс. рублей. 
В соответствии с частью 7 статьи 10 Федерального закона от 29.11.2021  № 384-ФЗ  расширен перечень направлений использования данных средств: реализация новых инвестиционных проектов; реализация региональных проектов, обеспечивающих достижение целей, показателей и результатов федеральных проектов; финансовое обеспечение мероприятий, связанных с предотвращением влияния ухудшения геополитической и экономической ситуации на развитие отраслей экономики, и финансовое обеспечение мероприятий, связанных с профилактикой и устранением последствий распространения коронавирусной инфекции.

Указанные средства с учетом ранее направленных средств на мероприятия, связанные с профилактикой и устранением последствий распространения коронавирусной инфекции, в сумме 285 810 тыс. рублей, предусматриваются на реализацию региональных проектов в сумме 1 721 266,1 тыс. рублей (в том числе за счет перераспределения – 1 033 327,1 тыс. рублей) и на мероприятия в соответствии с Планом первоочередных действий по обеспечению развития экономики Кировской области в условиях внешнего санкционного давления, утвержденные протоколом межведомственной комиссии по повышению устойчивости развития экономики Кировской области, в сумме 883 406,3 тыс. рублей, на реализацию новых инвестиционных проектов  -  386 539,1 тыс. рублей.
Информация о расходах представлена в приложении 2 к пояснительной записке.
5. Также вносятся предложения по перераспределению расходов в пределах общего объема ассигнований на 2022 год и на плановый период 2023-2024 годов, а также уточняется бюджетная классификация расходов. 
Информация по расходам отражена в приложении 2 к пояснительной записке.
ДЕФИЦИТ БЮДЖЕТА

В результате вносимых изменений дефицит областного бюджета на 2022 год увеличится на 431 858,85 и составит 8 695 062,05 тыс. рублей. 
Согласно решению, принятому на федеральном уровне в качестве государственных мер поддержки регионов, субъекты Российской Федерации освобождаются в 2022 году от обязательств по погашению бюджетных кредитов с переносом соответствующего платежа на 2029 год. В связи с этим уменьшается на 931 858,85 тыс. рублей объем погашения бюджетных кредитов из других бюджетов бюджетной системы. 

В качестве источника финансирования расходов по погашению в 2022 году бюджетных кредитов (на весь объем – 931 858,85 тыс. рублей) были запланированы кредиты кредитных организаций. В связи с отсутствием необходимости погашения бюджетных кредитов предлагается уменьшить объем привлечения банковских кредитов на 500 000,0 тыс. рублей, а 431 858,85 тыс. рублей направить на финансирование дефицита областного бюджета.

Предусматривается привлечение из федерального бюджета бюджетного кредита для погашения долговых обязательств субъекта Российской Федерации и муниципальных образований по рыночным заимствованиям в сумме 6 126 027,86 тыс. рублей. В соответствии с условиями предоставления данного кредита его средства должны быть направлены на погашение обязательств, сроки возврата которых по договору приходятся на март – декабрь 2022 года, из них 4 500 000,0 тыс. рублей – на погашение кредитов кредитных организаций, привлеченных областным бюджетом, и 1 626 027,86 тыс. рублей – на погашение банковских кредитов, привлеченных муниципальными образованиями. 

В связи с этим уменьшается на 4 500 000,0 тыс. рублей объём привлечения кредитов кредитных организаций, ранее запланированных на рефинансирование банковских кредитов со сроками погашения в 2022 году.

Также предусматривается предоставление (за счет средств федерального бюджетного кредита) бюджетных кредитов муниципальным образованиям области для погашения долговых обязательств по кредитам кредитных организаций в общей сумме 1 626 027,86 тыс. рублей. Условия предоставления данных бюджетных кредитов устанавливаются в новой редакции ст. 15 Закона об областном бюджете.

Изменения объёмов привлечения и погашения банковских и бюджетных кредитов отражены в программе государственных внутренних заимствований Кировской области на 2022 год. 

В результате вносимых в программу государственных внутренних заимствований изменений (привлечение бюджетных кредитов на замещение коммерческих заимствований (+ 6 126 027,86 тыс. рублей), перенос платежа по бюджетным кредитам на 2029 год (+ 931 858,85 тыс. рублей), уменьшение общего объёма привлечения кредитов кредитных организаций (– 5 000 000,0 тыс. рублей)) общий объем государственного долга увеличится по сравнению с утвержденным на 2022 год параметром  на 2 057 886,71 тыс. рублей и составит 26 482 579,11 тыс. рублей.

Увеличение государственного долга в 2022 году повлечет изменение его верхних пределов, в том числе в плановом периоде.

Верхние пределы государственного долга Кировской области устанавливаются в следующих объёмах:

на 01.01.2023 – 26 482 579,11 тыс. рублей; 

на 01.01.2024 – 24 229 297,21 тыс. рублей;

на 01.01.2025 – 23 148 553,34 тыс. рублей.

Изменения параметров областного бюджета по источникам финансирования дефицита бюджета на плановый период 2023 и 2024 годов, а также по государственным внутренним заимствованиям в плановом периоде 2023 и 2024 годов не вносятся. Соответствующие параметры областного бюджета будут уточнены при формировании проекта закона «Об областном бюджете на 2023 год и на плановый период 2024 и 2025 годов».

Министр финансов





             Л.А. Маковеева
