ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к проекту Закона Кировской области «О приостановлении 

действия отдельных положений  Закона Кировской области 
«О социальной поддержке отдельных категорий  граждан 
в сфере ипотечного жилищного кредитования»

Приостановление действия отдельных положений Закона Кировской области от 27.03.2007 № 96-ЗО «О внесении изменений в Закон Кировской области «О социальной поддержке отдельных категорий  граждан в сфере ипотечного жилищного кредитования» обусловлено снижением расходов областного бюджета на его реализацию в 2010 году.

В бюджете области на 2010 год на оказание социальной поддержки в рамках Закона Кировской области от 27.03.2007 № 96-ЗО «О внесении изменений в Закон Кировской области «О социальной поддержке отдельных категорий  граждан в сфере ипотечного жилищного кредитования» предусмотрено 44 млн. рублей. 

Финансирование в 2010 году будет осуществляться в Порядке предоставления социальной поддержки отдельным категориям граждан в сфере ипотечного жилищного кредитования, утвержденном постановлением Правительства области от 11.09.2007 № 105/380 «Об утверждении Порядка предоставления социальной поддержки отдельным категориям граждан в сфере ипотечного жилищного кредитования» (далее – Порядок).
В соответствии с абзацем вторым пункта 2.8, абзацем вторым пункта 3.8, абзацем вторым пункта 4.8 Порядка финансирование в январе 2010 года будет производиться в отношении 33 семей, включенных в резервный список на общую сумму 5 млн. рублей.
В соответствии пунктом 3 статьи 10 Закона Кировской области от 27.03.2007 № 96-ЗО «О социальной поддержке отдельных категорий  граждан в сфере ипотечного жилищного кредитования» в течение 2010 года будет продолжено исполнение обязательств по оплате 50% аннуитетного платежа, возникших в результате действия Закона Кировской области от 30.06.2005 № 339-ЗО «О социальной поддержке  отдельных категорий граждан, проживающих на территории Кировской области,  в сфере ипотечного жилищного кредитования»  в отношении 1173 молодых семей в течение 3-5 лет, на общую сумму 39 млн. рублей.

Таким образом, на предоставление социальных выплат молодым семьям, которые вновь обратятся за социальной поддержкой с 01.08.2010 года, средств в областном бюджете на 2010 год не предусмотрено.


Поэтому  просим поддержать законопроект Кировской области «О приостановлении отдельных положений  Закона Кировской области «О социальной поддержке отдельных категорий  граждан в сфере ипотечного жилищного кредитования».
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