
Отчёт о работе за 2020 год

общественной приёмной депутата

Законодательного Собрания Кировской области Сергея Киселёва

в Шабалинском районе
1. Приём граждан в общественной приёмной  (п.Ленинское, ул.Советская, 33, каб.8) ведётся 2 раза в месяц (первый, третий понедельник). 
На приём в 2020 году  обратилось 21 человек. 18 обращений выполнены, 3 обращения находятся в стадии исполнения.

     Вопросы, по которым обращались граждане и должностные лица в общественную приёмную:

- о восстановлении пищеблока Шабалинской ЦРБ;

- оказание материальной помощи инвалиду (транспортные расходы на поезду в санаторий);

- оказание матеральной помощи на проведение районного конкурса «Шансон-2020»;

- о вручении памятных подарков ветаранам Великой Отечественной войны в связи с 75-ой годовщиной Победы в Великой Отечественной войне 1941-1945гг»;

- об оказании благотворительной материальной помощи танцевальному коллективу Шабалинского районного дрма культуры «Отражение»;

- об оказании благотворительной материальной помощи в софинансировании программы «Комплексное развитие сельских территорий» Высокораменскому сельскому поселению и Новотроицкому сельскому поселению;
- об оказании благотворительной помощи Межпоселенческой централизованной библиотечной системе в приобретении музыкальной аппаратуры;

- об оказании материальной помощи Шабалинскому Дому детского творчества в приобретении беретов для юнармейцев;
- о выделении денежных средств на изготовление и устновку памятника солдату Глушкову А.В., погибшему в годы Великой Отечественной войны (захоронение останков);

- об оказании материальной помощи на приобретение стройматериалов для детского сада «Солнышко».

 Основные мероприятия в результате участия С.Киселёва , депутата Законодательного собрания Кировской области, в софинансировании программы «Комплексное развитие сельских территорий» 
- выполнены работы  по 5 проектам в Высокораменском сельском поселении: обустройство спортивно-детской площадки в деревне Содом, обустройство детской площадки в селе Высокогорье, ремонт системы уличного освещения в населенном пункте село Высокораменское, ремонт системы уличного освещения в населенном пункте деревня Содом, ремонт системы уличного освещения в неселенном пункте село Высокогорье.

- в селе Новотроицкое ведется строительство открытого плоскостного физкультурно-спортивного сооружения;
- прошел районны конкурс «Шансон 2020»;
- вручены памятные подарки ветаранам Великой Отечественной войны в связи с 75-ой годовщиной Победы в Великой Отечественной войне 1941-1945гг» в количестве 149т штук);

- оказана благотворительная материальная помощь танцевальному коллективу Шабалинского районного дрма культуры «Отражение» в приобретении обуви;

 - приобретены береты для юнармейцев в Шабалинский Дом детского творчества;

- подарена музыкальной аппаратуры Межпоселенческой централизованной библиотечной системе (акустическая аппаратура);

          - изготовлен и устновлен памятник солдату   Глушкову А.В., погибшему в годы Великой Отечественной войны (захоронение останков);

- оказана материальная помощь на приобретение стройматериалов для детского сада «Солнышко» пгт.Ленинское;

- вручены новогодние подарки детям из многодетных  малообеспеченных   семей , детям сиротам, находящихся под опекой– 350 подарков.
  Работа общественной приёмной и депутата С.Киселёва освещалась в районной газете «Шабалинский край»  ( 14 публикаций) и на сайте Кировского отделения Партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» (2 заметки).

Помощник депутата ЗС КО  С.Киселёва                               О.П.Попова

