ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к проекту закона Кировской области

«О внесении изменений в Закон Кировской области «О ежемесячном пособии на ребенка»

По инициативе Губернатора области Н.Ю. Белых департаментом социального развития Кировской области (далее – департамент) подготовлен проект закона области «О внесении изменений в Закон Кировской области «О ежемесячном пособии на ребенка», в соответствии с которым устанавливается дополнительный вид ежемесячного пособия – это ежемесячное пособие на ребенка-инвалида и, соответственно, категория получателей – неработающий одинокий родитель, не состоящий в браке, с которым проживает ребенок-инвалид. Указанное пособие на ребенка- инвалида будет предоставляться независимо от среднедушевого дохода семьи, а также независимо от получения на ребенка пенсии, алиментов, различного рода социальной помощи, пособий, компенсаций, льгот и денежных выплат.
Проектом закона установлен размер ежемесячного пособия в размере 1000 рублей на каждого ребенка-инвалида, а также предусмотрена возможность сохранения права на указанное пособие в случае работы одинокого родителя ребенка-инвалида на условиях неполного рабочего дня или на дому.
Для реализации данного законопроекта потребуется дополнительных средств областного бюджета в сумме 4 336 379 рублей в год.
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