ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к проекту закона Кировской области «О внесении изменений в отдельные законы Кировской области в части изменения формы предоставления мер социальной поддержки гражданам»
Настоящим законопроектом предлагается внести изменения в отдельные законы Кировской области, регулирующие предоставление гражданам мер социальной поддержки, заменив по тексту данных законов понятие «субсидии» на «социальные выплаты».
Проект закона подготовлен с целью приведения нормативных правовых актов Кировской области в соответствие с Бюджетным кодексом Российской Федерации.
Статьей 69 Бюджетного кодекса Российской Федерации (в ред. Федерального закона от 26.04.2007 N 63-ФЗ) установлен исчерпывающий перечень форм бюджетных ассигнований.
Данной нормой предусмотрена возможность предоставления субсидий физическим лицам в целях возмещения затрат или недополученных доходов в связи с производством (реализацией) товаров, выполнением работ, оказанием услуг (абзац 5 статьи 69, статья 78 Бюджетного кодекса Российской Федерации).
Бюджетные средства, выделяемые гражданам в целях их социального обеспечения, должны предоставляться согласно абзацу 3 статьи 69, статье 74.1. Бюджетного кодекса Российской Федерации в форме социальных выплат.
В связи с указанным изменением бюджетного законодательства постановлением Правительства Российской Федерации от 10.04.2008 N 257 были внесены изменения в постановление Правительства Российской Федерации от 17.09.2001 № 675 «О федеральной целевой программе «Жилище»» в части формы исполнения государством обязательств по обеспечению граждан жильем за счет средств федерального бюджета. По всему тексту постановления понятие «субсидии» заменено на «социальные выплаты».
Кроме того, предлагается часть 2.1 статьи 23 Закона Кировской области от 08.10.2007 N 171-30 «О муниципальной службе в Кировской области» привести в соответствие с требованиями статьи 15 Жилищного кодекса Российской Федерации, предусматривающей в качестве объекта жилищных прав жилые помещения.
Принятие закона не повлечет дополнительных расходов областного бюджета, а также внесения изменений в иные законы Кировской области.
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