Отчет о деятельности депутата ОЗС Букарева Романа Евгеньевича


Букарев Роман Евгеньевич избран депутатом ОЗС  шестого созыва  по 
единому  областному избирательному округу (территориальная группа № 15 - Вятскополянская) 18 сентября 2016 года.
Приступил к  исполнению полномочий депутата шестого созыва 06.10.2016 г.

Выдвинут от КРО ВПП «Единая Россия».

Член комитета по бюджету, налогам, иным доходным источникам и контролю за эффективным использованием бюджетных средств.

Член комитета по промышленности, энергетике, жилищно-коммунальному и лесному комплексам, строительству, транспорту и связи.
Роман Евгеньевич принимает участие во всех пленарных заседаниях Законодательного Собрания, заседаниях комитетов, в состав которых он входит. 
Важной составляющей в работе депутата является взаимодействие с избирателями, оказание практической помощи гражданам, анализ поступивших обращений. С этой целью работает общественная приемная депутата. Прием населения по личным вопросам проводится 1 раз в месяц. За отчетный период было проведено 8 заседаний общественной приемной, в том числе 4 выездных заседания в сельские поселения к депутату обратилось 44 человека. В адрес парламентария  поступило 72 письменных обращения.

Основная цель приемов - оперативное реагирование на проблемы граждан.  Обращения были самые разнообразные: это и  просьба о содействии в ремонте уличной сцены,  запись на прием к врачам узкой специализации,  деятельность Совета ветеранов, вопросы транспортного обеспечения, в частности подвоз детей в школу, вопросы обеспечения бесплатными лекарствами инвалидов и организации выездных медосмотров детей и вопрос капитального ремонта многоквартирных домов.


 Все поступившие обращения были приняты в работу депутатом и его помощниками. По проблемным ситуациям, которые обозначили посетители, были сделаны необходимые депутатские запросы в различные ведомства и Министерства.

Одним из главных  направленией депутатской деятельности для Р.Е.Букарева является оказание благотворительной помощи. За отчетный период на спонсорскую помощь было выделено 385 898 рублей. Благополучателями были:  Вятскополянский центр социального обслуживания населения, Вятскополянский исторический музей,  муниципальные школы  города Вятские Поляны.  Лицею с кадетскими классами им. Г.С.Шпагина  депутат оказал финансовую помощь в ремонт библиотеки, школе № 5 выделены деньги на приобретение музыкальной аппаратуры.
По инициативе, при организационной и финансовой поддержке Р.Е.Букарева оказано софинансирование   проектов местных инициатив и  программы «Комфортная городская среда».

Работа парламентария освещается  в средствах массовой информации. За 2018 год на страницах районной газеты «Вятско-Полянская правда» было опубликовано 11 статей. Публикуются  поздравления жителей города и района к социально-значимым праздникам.

На сайте Регионального отделения партии «Единая Россия» было размещено   14 информационных поводов,  на сайте ОСЗ Кировской области было опубликовано 5 статей. 
