ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к проекту закона Кировской области 
О внесении изменений и Закон Кировской области 
«О государственной молодежной политике в Кировской области»

Проект закона Кировской области «О внесении изменений в Закон Кировской области «О государственной молодежной политике в Кировской области»» (далее - проект) подготовлен в целях приведения положений Закона Кировской области от 26 января 1997 года № 36-30 «О государственной молодежной политике в Кировской области» (далее - Закон области) в соответствие с действующим законодательством или их конкретизации.

Изменение в статье 1 закона области расширяет цель государственной молодежной политики, которая после изменений более полно отвечает задачам, стоящим перед государством и обществом.

Предлагается   ввести   в   закон   области   понятия   «государственная молодежная политика», «общественная молодежная политика».
Проектом закона исключается статья 4 Закона области, закрепляющая основные направления молодежной политики в Кировской области, т.к. предлагается основные направления молодежной политики определять в Стратегии молодежной политики, что позволит без внесения изменений в закон области конкретизировать их в зависимости от потребностей того или иного периода. Предлагается законом определить механизм реализации молодежной политики.

Проектом    закона    изменяется    перечень    участников    молодежной политики в целях приведения в соответствие с Федеральным законом «Об общественных объединениях». Также предлагается ввести понятие консультативно-совещательных структур как участников молодежной политики.

Статья 10 приводится в соответствие с Законом Кировской области «О Правительстве и иных органах исполнительной власти Кировской области», Гражданским кодексом Российской Федерации В состав коллегии (общественного совета) предлагается включать представителя регионального" детского или молодежного общественного объединения, что предоставляет гарантии диалога с властью всем молодежным общественным объединениям.
Статьи 8, 20, 22, 27-29 приводятся в соответствие с Бюджетным кодексом Российской Федерации, Гражданским кодексом Российской Федерации и Трудовым кодексом Российской Федерации, устраняются внутренние противоречия.

Принятие законопроекта не повлечет дополнительного финансирования за счет средств областного бюджета.
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