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ЗАКОН

КИРОВСКОЙ ОБЛАСТИ

Об исполнении областного бюджета за 2010 год


Принят Законодательным Собранием Кировской области
                     2011 года


Статья 1


Утвердить отчет об исполнении областного бюджета за 2010 год по доходам в сумме 37 279 945,1 тыс. рублей, по расходам в сумме                         38 407 849,1 тыс. рублей, с дефицитом в сумме 1 127 904 тыс. рублей с показателями:

по доходам областного бюджета за 2010 год по кодам видов доходов, подвидов доходов, классификации операций сектора государственного управления, относящихся к доходам бюджета, согласно приложению 1. Прилагается;

по доходам областного бюджета за 2010 год по кодам классификации доходов бюджетов согласно приложению 2. Прилагается;
по распределению бюджетных ассигнований по разделам, подразделам, целевым статьям и видам расходов классификации расходов бюджетов в 2010 году согласно приложению 3. Прилагается;

по ведомственной структуре расходов областного бюджета в 2010 году  согласно приложению 4. Прилагается;

по источникам финансирования дефицита областного бюджета в      2010 году по кодам классификации источников финансирования дефицита  бюджета, в том числе по кодам групп, подгрупп, статей, видов источников финансирования дефицита бюджета классификации операций сектора государственного управления, относящихся к источникам финансирования дефицита бюджета, согласно приложению 5. Прилагается;

по перечню областных целевых программ, в том числе долгосрочных целевых программ, реализуемых за счет средств областного бюджета в      2010 году, согласно приложению 6. Прилагается;

по перечню ведомственных целевых программ, реализуемых за счет средств областного бюджета в 2010 году, согласно приложению 7. Прилагается;

по перечню публичных нормативных обязательств, подлежащих исполнению за счет средств областного бюджета в 2010 году, согласно приложению 8. Прилагается;

по видам финансовой помощи в разрезе муниципальных образований   согласно приложениям 9 – 33. Прилагаются;

по программе государственных внутренних заимствований Кировской области в 2010 году  согласно приложению 34. Прилагается;


по программе государственных гарантий Кировской области в            2010 году  согласно приложению 35. Прилагается.


Статья 2

         Настоящий   Закон   вступает   в   силу   со   дня его официального опубликования.
Губернатор
Кировской области                                            
        Н.Ю.Белых

г. Киров
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