ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту закона Кировской области «О внесении изменений в Закон Кировской области «О бюджетном процессе в Кировской области»


Проект закона Кировской области «О внесении изменений в Закон Кировской области «О бюджетном процессе в Кировской области» подготовлен в целях приведения Закона Кировской области от 24 октября 2013 года № 336-ЗО «О бюджетном процессе в Кировской области» 
в соответствие с изменениями, внесенными Федеральными законами 
от 04.06.2018 № 141-ФЗ и от 19.07.2018 № 222-ФЗ в Бюджетный кодекс Российской Федерации. Законопроектом уточняются бюджетные полномочия Правительства Кировской области, а также перечень доходов, 
по которым определяется объем бюджетных ассигнований дорожного фонда Кировской области.
В целях полноты отражения доходов и расходов областного бюджета 
в части межбюджетных трансфертов из федерального бюджета и достоверности областного бюджета законопроектом предлагается уточнить даты внесения и рассмотрения проекта закона области об областном бюджете на 2019 год и на плановый период 2020 и 2021 годов в Правительство Кировской области, Контрольно-счетную палату Кировской области и Законодательное Собрание Кировской области, а также сроки проведения его экспертизы. 
Соответствующие изменения предусматриваются также в отношении рассмотрения проекта бюджета Кировского областного территориального фонда обязательного медицинского страхования на 2019 год и на плановый период 2020 и 2021 годов.
Кроме того, законопроектом предлагается уточнить порядок проведения публичных слушаний по годовому отчету об исполнении областного бюджета.
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