ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к проекту Закона Кировской области «О внесении изменений в Закон Кировской области «О формах и порядке предоставления меры социальной поддержки по обеспечению ветеранов, инвалидов и семей, имеющих детей-инвалидов, жильем за счет средств федерального бюджета»

Проект Закона Кировской области «О внесении изменений в Закон Кировской области «О формах и порядке предоставления меры социальной поддержки по обеспечению ветеранов, инвалидов и семей, имеющих детей-инвалидов, жильем за счет средств федерального бюджета» (далее – законопроект) разработан в целях приведения действующего законодательства в соответствие с нормами Федерального закона от 27.07.2010  № 210-ФЗ «Об организации предоставления государственных и муниципальных услуг», в части запроса документов (сведений), (подтверждающих льготный статус гражданина, нуждаемость в жилом помещении, о лицах совместно зарегистрированных с заявителем, о правовых основаниях отнесения лиц, проживающих совместно с ребенком-инвалидом, к членам его семьи), необходимых для предоставления меры социальной поддержки в электронной форме с использованием единой системы межведомственного электронного взаимодействия. Также законопроектом предусмотрена возможность заявителя лично представить документы (копии документов) в уполномоченный орган или многофункциональные центры предоставления государственных и муниципальных услуг посредством почтовой или курьерской связи или в форме электронного документа, подписанного электронной подписью заявителя, с использованием информационно-телекоммуникационных сетей общего пользования, в том числе сети «Интернет», включая портал государственных и муниципальных услуг (функций) Кировской области.
Кроме того, Федеральным законом от 21.07.1997 № 122-ФЗ «О государственной регистрации прав на недвижимое имущество и сделок с ним» предусмотрено, что документом, подтверждающим право собственности на недвижимое имущество,  является выписка из Единого государственного реестра недвижимости. Законопроект предусматривает замену документа, необходимого для предоставления социальной выплаты, а именно свидетельства о государственной регистрации права собственности на приобретенное жилое помещение на выписку из Единого государственного реестра недвижимости.

Также законопроект предусматривает право гражданина, включенного в список граждан-получателей социальной выплаты, отказаться от получения меры социальной поддержки путем исключения его из Сводного реестра и списка граждан-получателей социальной выплаты на основании личного заявления. При этом за гражданином сохраняется право на включение в Сводный реестр и список граждан-получателей социальной выплаты по его заявлению, если на дату обращения он не утратил статус нуждающегося в жилом помещении и права на получение социальной выплаты. 
Реализация законопроекта не повлечет дополнительных расходов областного бюджета.
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