ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к проекту закона Кировской области

«О внесении изменений в Закон Кировской области «Об административной ответственности в Кировской области»

Статьями 7.1-7.3 Закона Кировской области от 4 декабря 2007 года № 200-30 «Об административной ответственности в Кировской области» (далее - закон области) установлена ответственность за нецелевое использование бюджетных средств, нарушение срока возврата бюджетных средств, полученных на возвратной основе, нарушение сроков перечисления процентов (платы) за пользование бюджетными средствами.
Проект закона области «О внесении изменений в Закон Кировской области «Об административной ответственности в Кировской области» разработан с целью приведения закона области в соответствии с Кодексом об административным правонарушениях в Российской Федерации, Бюджетным кодексом Российской Федерации, Федеральным законом от 6 октября 1999 года № 184-ФЗ «Об общих принципах организации законодательных (представительных) и исполнительных органов государственной власти субъектов Российской Федерации».
Согласно пункта «к» части 1 статьи 72 Конституции Российской Федерации в совместном ведении Российской Федерации и субъектов Российской Федерации находится административное законодательство.
В соответствии с частью 1 статьи 1.3 Кодекса об административных правонарушениях Российской Федерации к ведению Российской Федерации относится установление административной ответственности по вопросам, имеющим федеральное значение, в том числе административной ответственности за нарушение правил и норм, предусмотренных федеральными законами и иными нормативными правовыми актами Российской Федерации.
К компетенции субъектов Российской Федерации статьей 26 Федерального закона от 6 октября 1999 года № 184-ФЗ «Об общих принципах организации законодательных (представительных) и исполнительных органов государственной власти субъектов Российской Федерации» отнесено установление административной ответственности за нарушение устава, законов и иных нормативных правовых актов субъектов Российской Федерации, принятых в пределах полномочий субъекта Российской Федерации, если при этом административная ответственность не установлена федеральным законом.
Статьями 7,8 Бюджетного кодекса Российской Федерации предусмотрено, что требования, предъявляемые к использованию бюджетных средств, государственных внебюджетных фондов, срокам возврата бюджетных средств, полученных на возвратной основе, срокам перечисления платы за пользование бюджетными средствами независимо от уровня бюджетной системы Российской Федерации, регламентированы Бюджетным кодексом Российской Федерации.

Правовые последствия несоблюдения должностными лицами условий предоставления бюджетных кредитов из бюджета субъекта Российской Федерации, в пределах полномочий федеральных органов государственной власти Российской Федерации установлены статьями 289, 290, 291 Бюджетного кодекса РФ, согласно которым на руководителей получателей бюджетных средств при нецелевом использовании, невозврате либо несвоевременном возврате бюджетных средств, полученных на возвратной основе, несвоевременном перечислении платы за пользование бюджетными средствами, предоставленными на возмездной основе, налагаются штрафы в соответствии с Кодексом Российской Федерации об административных правонарушениях.
Административная ответственность за нарушение правил в области бюджетного законодательства регламентирована статьями 15.14 (нецелевое использование бюджетных средств и средств государственных внебюджетных фондов), 15.15 (нарушение срока возврата бюджетных средств, полученных на возвратной основе), 15.16 (нарушение сроков перечисления платы за пользование бюджетными средствами) КоАП РФ.
Таким образом, установление главой 7 Закона Кировской области административной ответственности за указанные действия дублирует положения Кодекса об административных правонарушениях Российской Федерации и противоречит федеральному законодательству.
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