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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту закона Кировской области «О развитии деятельности студенческих отрядов в Кировской области»

Проект закона Кировской области «О развитии деятельности студенческих отрядов в Кировской области» разработан с целью регулирования поддержки и развития деятельности студенческих отрядов в Кировской области, а также закрепления полномочий органов государственной власти Кировской области.
Разработка и внесение на рассмотрение Законодательного Собрания Кировской области проекта закона Кировской области «О развитии деятельности студенческих отрядов в Кировской области» осуществлена с учетом рекомендаций Комитета Совета Федерации по социальной политике Федерального Собрания Российской Федерации.
Движение студенческих отрядов России насчитывает более чем полувековую историю своего развития и в 2019 году отметило свой 60-летний юбилей. Началом современного этапа становления студенческих отрядов в Кировской области является 1 июля 2002 года, когда 68 студентов высших и средне-специальных учебных заведений области выполнили работы на различных строительных объектах и предприятиях.
В настоящее время в Кировской области реализованы следующие направления студенческих отрядов: 
1. студенческие отряды проводников;
2. студенческие педагогические отряды;
3. студенческие строительные отряды – студенческие отряды электро-сетевого комплекса, студенческие отряды инженеров;
4. студенческие сельскохозяйственные отряды;
5. студенческие сервисные отряды;
6. студенческие медицинские отряды.
Стоит отметить, динамичное развитие студенческих отрядов в Кировской области. Так, в 2016 году общая численность трудоустраиваемых в летний период членов студенческих отрядов региона составляла около 590 человек; в 2017 году общая численность трудоустраиваемых в летний период членов студенческих отрядов региона составляла около 600 человек; 630 студентов высших и средне-специальных учебных заведений в 2018 году были трудоустроены в летний период в составе того или иного студенческого отряда региона, а в 2019 – 670 человек. Члены данных студенческих отрядов осуществляли трудовую деятельность на предприятиях Кировской области (детские оздоровительные лагеря Кировской области, ВДЦ «Орлёнок», МДЦ «Артек», КОГБУЗ «Кировский областной клинический онкологический диспансер» и др.), а также принимали активное участие в масштабных мероприятиях и проектах («Всероссийская стройка «Космодром Восточный», ПАО «МРСК Центра и Приволжья», «Ялта-Интурист», «Всероссийская стройка г. Санкт-Петербург», «Патриот Групп», Всероссийской стройке г. Красноярск ВСС «Заполярье» и др.).
На сегодняшний день общий охват участников студенческих отрядов в нашем регионе составляет порядка 2 тысяч человек. Помимо трудоустройства студентов в летний период, деятельность студенческих отрядов направлена на организацию и проведение городских, областных и межрегиональных мероприятий патриотической, творческой, спортивной, трудовой, образовательной и социальной направленности: 
1. областной социальный проект «Снежный десант»;
2. торжественный концерт, посвящённый празднованию Дня Российских студенческих отрядов;
3. трудовой слёт Студенческих отрядов Кировской области;
4. межрегиональный форум студенческих отрядов «Быстрица»;
5. спартакиада Студенческих отрядов Кировской области;
6. торжественный концерт, посвящённый закрытию третьего трудового семестра студенческих отрядов Кировской области и многие другие. 
На протяжении последних лет студенческие отряды получают определенную Правительством Кировской области финансовую поддержку в форме грантов и финансирования мероприятий в рамках государственной программы Кировской области. Предлагаемые дополнительные меры поддержки студенческих отрядов со стороны Кировской области позволят усовершенствовать указанные формы поддержки, с целью получения знаний и умений членов студенческих отрядов у квалифицированных профильных преподавателей, что в свою очередь повысит их конкурентоспособность в глазах работодателей, размер заработной платы, а также упростит процедуру прохождения конкурсного отбора при последующем трудоустройстве на объекты межрегионального, окружного и всероссийского уровней. Информационная поддержка, пропаганда и популяризация деятельности студенческих отрядов, в том числе путем размещения соответствующих материалов в средствах массовой информации, в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» позволит укрепить имидж студенческих отрядов, как «трудового движения» и надёжного партнёра в трудоустройстве студентов региона, повысить их численность на 25%.
4 000 человек – пиковый показатель трудоустроенных студентов в летний период в составе студенческих отрядов региона был зафиксирован в 1971 году. Данный результат был достигнут при совместных усилиях активистов студенческих отрядов, работодателей и поддержке органов государственной власти. На сегодняшний день количество студентов очной формы обучения, обучающихся в профессиональных образовательных организациях и образовательных организациях высшего образования в государственных, муниципальных и частных образовательных организациях, включая филиалы, а также – состоящих в студенческих отрядах Кировской области составляет 5% от их общего количества.
Принятие данного закона позволит участникам движения региона получать необходимую поддержку систематически, а процесс приобретения новых знаний, навыков и умений, коммуникации с профильными специалистами различных производственных отраслей создадут благоприятные условия для личностного и профессионального развития участников движения, их количественного роста, повышения имиджа рабочих профессий в глазах студентов – будущих сотрудников организаций и предприятий различных сфер экономики.
С учетом предусмотренных бюджетом Кировской области мер финансовой поддержки некоммерческих организаций в том числе и для студенческих отрядов, принятие закона не потребует дополнительных ассигнований бюджета Кировской области, а позволит в плановом порядке обеспечить комплексный подход в сфере государственной поддержки студенческих отрядов.
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