2
ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту закона Кировской области «О признании утратившими силу отдельных законов Кировской области»

Закон Кировской области от 17.04.2008 № 241-ЗО «О прядке отбора заявок на реализацию приоритетных инвестиционных проектов в области освоения лесов» (далее – Закон Кировской области от 17.04.2008                                   № 241-ЗО) принят в соответствии с постановлением Правительства Российской Федерации от 30.06.2007 № 419 «О приоритетных инвестиционных проектах в области освоения лесов» (далее – постановление Правительства Российской Федерации от 30.06.2007 № 419) и устанавливает порядок отбора заявок, представленных коммерческими организациями, желающими реализовать приоритетные инвестиционные проекты в области освоения лесов (далее – инвестиционный проект) на лесных участках, находящихся в собственности Кировской области, а также на лесных участках в пределах земель лесного фонда, осуществление полномочий по предоставлению в аренду которых, а также полномочий по организации и проведению соответствующих аукционов передано органам государственной власти Кировской области в соответствии с частью 1 статьи 83 Лесного кодекса Российской Федерации.
В соответствии с пунктом 4 постановления Правительства Российской Федерации от 23.02.2018 № 190 «О приоритетных инвестиционных проектах в области освоения лесов и об изменении и признании утратившими силу некоторых актов Правительства Российской Федерации» (далее ‒ постановление Правительства Российской Федерации от 23.02.2018 № 190) постановление Правительства Российской Федерации от 30.06.2007 № 419 признано утратившим силу с 08 марта 2018 года.
Положение о подготовке и утверждении перечня приоритетных инвестиционных проектов в области освоения лесов (далее – Положение), утвержденное постановлением Правительства Российской Федерации                    от 23.02.2018 № 190, определяет порядок подготовки и утверждения перечня приоритетных инвестиционных проектов в области освоения лесов, а также порядок отбора заявок на реализацию инвестиционных проектов. 
[bookmark: _GoBack]Кроме того, Положение не предоставляет органам государственной власти субъектов Российской Федерации полномочий по установлению порядка отбора заявок на реализацию инвестиционных проектов, а также критериев оценки инвестиционных проектов в случае поступления двух или более заявок от инвесторов, претендующих на реализацию инвестиционных проектов на территории одного и того же лесного участка в составе земель лесного фонда субъекта Российской Федерации.
На основании изложенного Закон Кировской области от 17.04.2008                                   № 241-ЗО предлагается признать утратившим силу.
В целях реализации подпункта «а» пункта 11 Положения значения целевых показателей критериев оценки инвестиционных проектов будут установлены постановлением Правительства Кировской области.
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