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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту закона Кировской области
«О внесении изменений в отдельные законы Кировской области

в сфере государственного управления»
Предлагаемый законопроект подготовлен в связи с изменениями ряда федеральных законов.

Федеральным законом от 30.10.2017 № 299-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации» (вступил в силу 10 ноября 2017) внесены изменения в Федеральный закон от 6.10.1999           № 184-ФЗ «Об общих принципах организации законодательных (представительных) и исполнительных органов государственной власти субъектов Российской Федерации» в части, касающейся полномочий органов государственной власти субъектов Российской Федерации в сфере стратегического планирования.

Эти изменения связаны с принятием Федерального закона от 28.06.2014   № 172-ФЗ «О стратегическом планировании в Российской Федерации». 
Кроме того, в связи с изменениями федерального законодательства в сфере бюджетных полномочий высших должностных лиц субъектов РФ, исключены полномочия Губернатора области в части обращения в Законодательное Собрание Кировской области с бюджетным посланием.

В соответствии с указанными изменениями предлагается: 

1) в Законе Кировской области от 31 декабря 2002 года № 127-ЗО «О Законодательном Собрании Кировской области» заменить полномочия Законодательного Собрания области по утверждению программ социально-экономического развития Кировской области полномочиями по утверждению порядка осуществления стратегического планирования в соответствии с Федеральным законом от 28 июня 2014 года № 172-ФЗ «О стратегическом планировании в Российской Федерации», исключить полномочие по заслушиванию бюджетного послания;
2) в Законе Кировской области от 26 июля 2001 года № 10-ЗО «О Правительстве и иных органах исполнительной власти Кировской области» конкретизировать полномочия Правительства области в части работы с областным бюджетом и государственными программами области, а именно, Правительство области обеспечивает исполнение областного бюджета и готовит отчет об исполнении указанного бюджета, ежегодные отчеты о результатах деятельности Правительства области, сводный годовой доклад о ходе реализации и об оценке эффективности государственных программ Кировской области, ежегодные отчеты о ходе исполнения плана мероприятий по реализации стратегии социально-экономического развития области для представления их Губернатором области в Законодательное Собрание области, а также исключить из компетенции Правительства области полномочия относительно программ социально-экономического развития области;
3) в Законе Кировской области от 6 ноября 2002 года № 107-ЗО «О Губернаторе Кировской области» исключить полномочие по обращению в Законодательное Собрание области с бюджетным посланием.

В соответствии с Федеральный закон от 05.02.2018 № 12-ФЗ «О внесении изменений в Федеральный закон "Об общих принципах организации законодательных (представительных) и исполнительных органов государственной власти субъектов Российской Федерации» (далее - Федеральный закон) уточнены правила изъятия у субъектов РФ переданных им полномочий РФ по предметам ведения РФ и предметам совместного ведения РФ и субъектов РФ.
В частности, устанавливается, что изъятие переданных полномочий возможно в случаях, если осуществление их федеральными органами исполнительной власти на территории соответствующих субъектов РФ необходимо для:

- реализации мероприятий по обеспечению обороны страны и безопасности государства;

- реализации международных или общенациональных мероприятий и обеспечения взаимодействия и координации деятельности федеральных органов исполнительной власти и (или) органов исполнительной власти субъектов РФ, а также если:

- такие полномочия не могут осуществляться органами государственной власти субъектов РФ в связи со стихийным бедствием, катастрофой или иной чрезвычайной ситуацией;

- на территории субъекта РФ федеральными органами исполнительной власти (их территориальными органами) осуществляются аналогичные по содержанию полномочия и изъятие переданных полномочий позволит обеспечить сокращение расходов федерального бюджета и бюджета субъекта РФ.
Федеральные законы, предусматривающие передачу полномочий субъектам РФ, подлежат приведению в соответствие с Федеральным законом до 1 июня 2019 года. До приведения федеральных законов в соответствие с Федеральным законом порядок осуществления контроля за эффективностью и качеством осуществления органами государственной власти субъектов РФ переданных полномочий устанавливается нормативными правовыми актами федеральных органов исполнительной власти, осуществляющих функции по выработке и реализации государственной политики в сфере указанных полномочий, в соответствии с правилами, устанавливаемыми Правительством РФ.

Законопроект не требует финансирования из областного бюджета.
Депутат 

Законодательного Собрания

Кировской области                                                                                 В.В.Басюк

