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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к проекту закона Кировской области «О внесении изменений 

в Закон Кировской области «О создании и границах судебных участков мировых судей в Кировской области и местах постоянного 

пребывания мировых судей»

Проект закона Кировской области «О внесении изменений в Закон Кировской области «О создании и границах судебных участков мировых судей в Кировской области и местах постоянного пребывания мировых судей» (далее - проект закона) подготовлен в соответствии со статьей 4 Закона Кировской области от 03.04.2000 № 169-ЗО «О мировых судьях в Кировской области».

В ходе подготовки предложений по внесению изменений в Закон Кировской области от 04.05.2000 № 180-ЗО «О создании и границах судебных участков мировых судей в Кировской области и местах постоянного пребывания мировых судей» (далее - Закон области)
проведен анализ территориальной подсудности 80 судебных участков в Кировской области;

проведена сверка представленных территориальными управлениями районов города Кирова и администрациями городов Кировской области, районными судами Кировской области сведений об объектах, входящих в границы судебных участков в Кировской области по состоянию на 30.09.2019, со сведениями о границах и судебных участках в Кировской области, определенных Законом области.
Установлена неравномерная нагрузка на мировых судей Вятскополянского, Яранского, Советского судебных районов Кировской области и судебных районов города Кирова.
В целях обеспечения равномерности нагрузки на мировых судей Кировской области предлагается включить в границы некоторых судебных участков указанных судебных районов в Кировской области улицы и территории, не входившие ранее в их территориальную подсудность.

Предлагаемые изменения границ судебных участков согласованы с председателями соответствующих районных судов и председателем областного суда Кировской области.

Территории остальных судебных участков в Кировской области остались без изменений.

Принятие указанных изменений не потребует финансирования из областного бюджета.
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