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Пояснительная записка

к проекту закона Кировской области

«О внесении изменений в Закон Кировской области 

«О противодействии коррупции в Кировской области»


Проект закона Кировской области «О внесении изменений в Закон Кировской области «О противодействии коррупции в Кировской области» направлен на установление дополнительных обязанностей для работников областных государственных учреждений, наделенных контрольными полномочиями.
Результаты надзорной деятельности органов прокуратуры области свидетельствуют о высоких коррупционных рисках в деятельности областных государственных учреждений, осуществляющих отдельные контрольные и надзорные полномочия.
В соответствии с действующими правовыми актами работники ряда областных государственных учреждений обладают контрольными и властными полномочиями, в том числе по выдаче предписаний, привлечению к административной ответственности.

На основании статьи 83 Лесного кодекса Российской Федерации, Российская Федерация передает органам государственной власти субъектов Российской Федерации осуществление полномочий по осуществлению на землях лесного фонда федерального государственного лесного надзора (лесной охраны), а так же по установлению перечня должностных лиц, осуществляющих федеральный государственный лесной надзор (лесную охрану)

Согласно изменениям, внесенным в Положение о государственном лесном контроле и надзоре постановлением Правительства Российской Федерации от 25.03.2010 № 183, эту деятельность могут осуществлять государственные учреждения, подведомственные органам государственной власти субъектов Российской Федерации, в пределах полномочий указанных органов, определенных в соответствии с частью 1 статьи 83 Лесного кодекса Российской Федерации, то есть лесничие ОГУ «Кировлесцентр». Лесничие наделены широкими полномочиями и выполняют следующие функции: проверку всех видов работ по использованию, охране, защите и воспроизводству лесов лицами, использующими леса на основании договоров аренды или купли-продажи лесных насаждений, исполнения требований договоров аренды, безвозмездного (срочного) пользования, постоянного (бессрочного) пользования, купли-продажи лесных насаждений; приемку выполненных работ у юридических и физических лиц, использующих леса в соответствии с гражданским и лесным законодательством, с составлением соответствующего акта. 
В соответствии со статьей 33 Федерального закона от 24.07.2009         № 209-ФЗ «Об охоте и о сохранении охотничьих ресурсов и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации», Российская Федерация передает органам государственной власти субъектов Российской Федерации осуществление полномочий по осуществлению федерального государственного охотничьего надзора на территории субъекта Российской Федерации, за исключением особо охраняемых природных территорий федерального значения.

Статьей 6 Федерального закона от 24.04.1995 N 52-ФЗ «О животном мире» Российская Федерация передает органам государственной власти субъекта Российской Федерации осуществление полномочий по осуществлению федерального государственного надзора в области охраны и использования объектов животного мира и среды их обитания на территории субъекта Российской Федерации, за исключением объектов животного мира и среды их обитания, находящихся на особо охраняемых природных территориях федерального значения, расположенных на территории субъекта Российской Федерации.

Охотоведы КОГКУ «Кировский областной центр охраны и использования животного мира» включены в перечень должностных лиц, имеющих право составлять протоколы об административных правонарушениях.

Однако при этом, ни лесничие, ни охотоведы не относятся к государственным гражданским служащим. Соответственно на них не распространяются антикоррупционные  механизмы, которые разработаны российским законодателем и включены в Федеральный закон о государственной гражданской службе.
На практике это приводит к тому, что лесничие могут работать по совместительству у арендаторов лесных участков, в том числе у своих родственников, а впоследствии у них же в качестве должностного лица осуществлять приемку вырубленных делянок, что создает серьезные коррупционные риски.
Лесничие и охотоведы, осуществляющие переданные Кировской области государственные полномочия Российской Федерации, замещают должности на основании трудового договора в организациях, создаваемых для выполнения задач, поставленных перед государственными органами.

Статьей 12.5 Федерального закона от 25.12.2008 N 273-ФЗ «О противодействии коррупции» предусмотрено, что законами субъектов Российской Федерации, для лиц, замещающих отдельные должности на основании трудового договора в организациях, создаваемых для выполнения задач, поставленных перед государственными органами, в целях противодействия коррупции могут устанавливаться иные запреты, ограничения, обязательства и правила служебного поведения.

Законопроектом предлагается ввести для работников областных государственных учреждений отдельные антикоррупционные механизмы, в том числе, обязанность представлять сведений о доходах, имуществе, обязательствах имущественного характера в отношении себя и своих близких родственников, а также уведомлять непосредственного руководителя о ситуациях, в которых возможно возникновение конфликта интересов.

Полагаем, что принятие указанного законопроекта, способно оказать позитивное влияние на состояние законности в деятельности областных государственных учреждений, минимизировать коррупционные риски в их работе, повысить ответственность работников государственных учреждений.
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