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Пояснительная записка

к проекту закона Кировской области 

«О бюджете Кировского областного территориального 

фонда обязательного медицинского страхования 

на 2021 год и на плановый период 2022 и 2023 годов»
Бюджет Кировского областного территориального фонда обязательного медицинского страхования (далее – Фонд) составлен в соответствии с Бюджетным кодексом Российской Федерации, Федеральным законом от 29.11.2010 № 326-ФЗ «Об обязательном медицинском страховании в Российской Федерации» (далее – Закон об ОМС), Порядком применения классификации операций сектора государственного управления, утвержденным приказом Министерства финансов Российской Федерации от 29.11.2017 № 209н, Порядком формирования и применения кодов бюджетной классификации Российской Федерации, их структуре и принципах назначения, утвержденным приказом Министерства финансов Российской Федерации от 06.06.2019 № 85н, Законом Кировской области от 24.10.2013 № 336-ЗО «О бюджетном процессе в Кировской области», Порядком составления проекта бюджета Кировского областного территориального фонда обязательного медицинского страхования, утвержденным постановлением Правительства Кировской области от 27.06.2016 № 108/378.
1. Планируемое поступление финансовых средств на 2021 год –          19908587,6 тыс. рублей, на 2022 год – 20874415,1 тыс. рублей, на 2023 год –21956308,9 тыс. рублей. 

В соответствии со статьей 26 Закона об ОМС предусмотрены следующие доходы бюджета Фонда:

«Субвенции бюджетам территориальных фондов обязательного медицинского страхования на финансовое обеспечение организации обязательного медицинского страхования на территориях субъектов Российской Федерации» – в 2021 году в объеме 18306598,2 тыс. рублей, в 2022 году – 19171775,6 тыс. рублей, в 2023 году – 20253492,2 тыс. рублей. Прогнозируемый объем субвенций определен в соответствии с постановлением Правительства Российской Федерации от 05.05.2012 № 462 «О порядке распределения, предоставления и расходования субвенций из бюджета Федерального фонда обязательного медицинского страхования бюджетам территориальных фондов обязательного медицинского страхования на осуществление переданных органам государственной власти субъектов Российской Федерации полномочий Российской Федерации в сфере обязательного медицинского страхования», проектом Программы государственных гарантий бесплатного оказания гражданам медицинской помощи на 2021 год и на плановый период 2022 и 2023 годов и проектом федерального закона «О бюджете Федерального фонда обязательного медицинского страхования на 2021 год и на плановый период 2022 и 2023 годов», размещенном на федеральном портале проектов нормативных правовых актов. Подушевой норматив финансирования базовой программы обязательного медицинского страхования для расчета субвенций прогнозируется на 2021 год в размере 13078,6 рублей на одно застрахованное лицо в год, на 2022 год – 13696,7 рублей, на 2023 год – 14469,5 рублей, установленный для Кировской области коэффициент дифференциации 1,069, численность застрахованных по обязательному медицинскому страхованию на территории Кировской области на 1 января 2020 года составляет 1309389 человек; 

«Межбюджетные трансферты из бюджетов субъектов Российской Федерации, передаваемые территориальным фондам обязательного медицинского страхования на финансовое обеспечение дополнительных видов и условий оказания медицинской помощи, не установленных базовой программой обязательного медицинского страхования» – межбюджетные трансферты из областного бюджета планируются на 2021 год в сумме 100389,4 тыс. рублей, на 2021 год в сумме 101039,5 тыс. рублей, на 2022 год в сумме 101216,7 тыс. рублей. Средства передаются для оплаты медицинской помощи сверх базовой программы обязательного медицинского страхования на оказание гражданам первичной медико-санитарной и специализированной медицинской помощи в случаях:

заболеваний, передаваемых половым путем, вызванных вирусом иммунодефицита человека, синдрома приобретенного иммунодефицита, туберкулеза, психических расстройств и расстройств поведения, за исключением медицинской помощи, оказываемой в профильных специализированных учреждениях;
оказания паллиативной медицинской помощи в стационарных условиях, амбулаторно, в том числе выездными патронажными службами, за исключением медицинской помощи, оказываемой в профильных специализированных учреждениях;
«Прочие межбюджетные трансферты, передаваемые бюджетам территориальных фондов обязательного медицинского страхования» – прогнозируемое поступление средств из бюджетов территориальных фондов обязательного медицинского страхования за лечение на территории Кировской области граждан Российской Федерации, проживающих на территории других субъектов Российской Федерации, планируется на 2021 год в сумме 1500000,0 тыс. рублей, на 2022 и 2023 годы – по 1600000,0 тыс. рублей; 

«Прочие доходы от компенсации затрат бюджетов территориальных фондов обязательного медицинского страхования» – восстановление денежных средств за прошлые периоды планируется на 2021 год и на плановый период 2022 и 2023 годов по 1400,0 тыс. рублей;

«Иные штрафы, неустойки, пени, уплаченные в соответствии с законом или договором в случае неисполнения или ненадлежащего исполнения обязательств перед территориальным фондом обязательного медицинского страхования» – финансовые санкции к медицинским организациям и страховым медицинским организациям Кировской области за нарушение условий договоров на оказание и оплату медицинской помощи по обязательному медицинскому страхованию и договоров о финансовом обеспечении обязательного медицинского страхования планируются на 2021 год и на плановый период 2022 и 2023 годов по 1600,0 тыс. рублей;
«Денежные взыскания, налагаемые в возмещение ущерба, причиненного в результате незаконного или нецелевого использования бюджетных средств (в части бюджетов территориальных фондов обязательного медицинского страхования)» – возврат средств, использованных не по целевому назначению медицинскими организациями и страховыми медицинскими организациями, планируется на 2021 год и на плановый период 2022 и 2023 годов по 3900,0 тыс. рублей;

«Платежи по искам, предъявленным территориальным фондом обязательного медицинского страхования, к лицам, ответственным за причинение вреда здоровью застрахованного лица, в целях возмещения расходов на оказание медицинской помощи» – восстановление денежных средств в связи с причинением вреда здоровью застрахованных граждан, поступающих от физических лиц, службы судебных приставов, учреждений службы исполнения наказаний, планируется на 2021 год и на плановый период 2022 и 2023 годов по 5000,0 тыс. рублей;

«Доходы от денежных взысканий (штрафов), поступающие в счет погашения задолженности, образовавшейся до 1 января 2020 года, подлежащие зачислению в бюджет территориального фонда обязательного медицинского страхования по нормативам, действовавшим в 2019 году» – восстановление денежных средств в связи с причинением вреда здоровью застрахованных граждан, поступающих от физических лиц, службы судебных приставов, учреждений службы исполнения наказаний, прочие поступления от денежных взысканий (штрафов) и иных сумм в возмещение ущерба, зачисляемые в бюджет Фонда за период до 01.01.2020, планируются на 2021 год и на плановый период 2022 и 2023 годов по 4000,0 тыс. рублей
 «Возврат остатков субвенций прошлых лет на финансовое обеспечение организации обязательного медицинского страхования на территориях субъектов Российской Федерации в бюджет Федерального фонда обязательного медицинского страхования из бюджетов территориальных фондов обязательного медицинского страхования» – возврат доходов в части восстановления расходов прошлых периодов субвенции Федерального фонда обязательного медицинского страхования планируется на 2021 год и на плановый период 2022 и 2023 годов по 14300,0 тыс. рублей. В соответствии с пунктом 5 статьи 242 Бюджетного кодекса Российской Федерации доходы подлежат возврату в бюджет Федерального фонда обязательного медицинского страхования. 

2. Общая сумма расходов Фонда в 2021 году составит 19977587,6 тыс. рублей, в 2022 году – 20874415,1 тыс. рублей, в 2023 году – 21956308,9 тыс. рублей. 
На финансирование территориальной программы обязательного медицинского в рамках ее базовой части будет направлено в 2021 году 18219573,8 тыс. рублей, в 2022 году – 18997711,2 тыс. рублей, в  2023 году – 20079387,8 тыс. рублей, в том числе на возмещение территориальным фондам других субъектов Российской Федерации затрат по оплате стоимости медицинской помощи, оказанной застрахованным лицам Кировской области за ее пределами, запланировано в 2021 году и плановом периоде по 700000,0 тыс. рублей, на финансовое обеспечение реализации территориальной программы обязательного медицинского страхования за счет средств, образовавшихся в результате начисленных пеней и штрафов, подлежащих зачислению в бюджет Фонда в соответствии с законодательством Российской Федерации, планируется направить в 2021 году 600,0 тыс. рублей, в 2022 году – 560,0 тыс. рублей, в 2023 году – 520,0 тыс. рублей.
На финансирование сверх базовой программы обязательного медицинского страхования будет направлено в 2021 году 100389,4 тыс. рублей, в 2022 году 99039,5 тыс. рублей, в 2022 году 99216,7 тыс. рублей.
Программа государственных гарантий бесплатного оказания гражданам Российской Федерации медицинской помощи на 2021 год  и на плановый период 2022 и 2023 годов Правительством Российской Федерации на момент составления проекта закона не утверждена. 
В соответствии с приказом Федерального фонда обязательного медицинского страхования от 27.03.2019 № 54 «О порядке использования средств нормированного страхового запаса территориального фонда обязательного медицинского страхования» на финансовое обеспечение мероприятий по организации дополнительного профессионального образования медицинских работников по программам повышения квалификации, а также по приобретению и проведению ремонта медицинского оборудования за счет средств нормированного страхового запаса (далее – НСЗ Фонда), формируемых по результатам проведения контроля объемов, сроков, качества и условий предоставления медицинской помощи, планируется на 2021 год 80000,0 тыс. рублей, на плановый период 2022 и 2023 годов по 100000,0 тыс. рублей.

В 2021 году размер НСЗ Фонда устанавливается в сумме 3796613,6 тыс. рублей.  

В соответствии с частью 6.4 статьи 26 Закона об ОМС размер средств нормированного страхового запаса территориального фонда для дополнительного финансового обеспечения реализации территориальных программ обязательного медицинского страхования не должен превышать среднемесячный размер планируемых поступлений средств территориального фонда на очередной год. Среднемесячный размер планируемых поступлений средств в соответствии с законопроектом составляет 1526613,6 тыс. рублей. Расходы на медицинскую помощь, оказанную застрахованным лицам за пределами территории субъекта Российской Федерации, в котором выдан полис обязательного медицинского страхования – 2190000,0 тыс. рублей, прогноз формирования средств для финансового обеспечения мероприятий по организации дополнительного профессионального образования медицинских работников по программам повышения квалификации, а также по приобретению и проведению ремонта медицинского оборудования составляет 80000,0 тыс. рублей. Расчетный предельный размер нормированного страхового запаса в соответствии с проектом закона составляет 3796613,6 тыс. рублей. 

Размер НСЗ Фонда на 2022 год устанавливается в сумме 3988765,9 тыс. рублей, на 2023 год – 4078923,7 тыс. рублей.

На выполнение управленческих функций Фондом в 2021 году и плановом периоде планируется направить по 87624,4 тыс. рублей (0,4 % от доходов). 
На оплату стоимости медицинской помощи, оказанной медицинскими организациями Кировской области лицам, застрахованным на территории других субъектов Российской Федерации, с последующим восстановлением средств          в состав нормированного страхового запаса финансовых средств Фонда по мере возмещения затрат другими территориальными фондами, планируется направить в 2021 году 1490000,0 тыс. рублей, в 2022-2023 годах – по 1590000,0 тыс. рублей.
3. Общий объем условно утверждаемых расходов в пределах общего объема расходов бюджета Фонда на 2022 год устанавливается  в сумме 40,0 тыс. рублей, на 2023 год – 80,0 тыс. рублей. 

4. В соответствии с частью 18 статьи 38 Закона об ОМС устанавливается норматив расходов на ведение дела для страховых медицинских организаций в размере одного процента от суммы средств, поступивших в страховую медицинскую организацию по дифференцированным подушевым нормативам. 

5. Дефицит бюджета Фонда на 2021 год составит 69000,0 тыс. рублей за счет остатков средств, не использованных на 01.01.2021. На плановый период 2022 и 2023 годов бюджет Фонда планируется без дефицита.

И.о. директора государственного 

некоммерческого финансово-
кредитного учреждения Кировский
областной территориальный фонд 
обязательного медицинского страхования                                            О.Б. Клюкова
