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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту закона Кировской области «О внесении изменений 

в Закон Кировской области «О межбюджетных отношениях 
в Кировской области»


Согласно статье 58 Бюджетного кодекса Российской Федерации законом субъекта Российской Федерации могут быть установлены единые для всех муниципальных районов (городских округов) нормативы отчислений в бюджеты муниципальных районов (городских округов) от отдельных налогов и сборов, подлежащих зачислению в бюджет субъекта Российской Федерации.

В соответствии с указанной статьей Законом Кировской области от 30.07.2009 № 406-ЗО «О внесении изменений в Закон Кировской области «О межбюджетных отношениях в Кировской области» уже были установлены на постоянной основе дополнительные нормативы отчислений в бюджеты муниципальных районов и городских округов в размере 10% от транспортного налога, 5% от налога, взимаемого в связи с применением упрощенной системы налогообложения, и 100 % от налога, взимаемого в виде стоимости патента в связи с применением упрощенной системы налогообложения. 


Данным проектом закона предлагается увеличить нормативы отчислений в бюджеты муниципальных районов и городских округов от транспортного налога с 10 до 50%, от налога, взимаемого в связи с применением упрощенной системы налогообложения, с 5 до 10%, что позволит пополнить местные бюджеты на 
401 млн. рублей. 

Кроме того, законопроект разработан в целях приведения Закона Кировской области «О межбюджетных отношениях в Кировской области» в соответствие с Бюджетным кодексом Российской Федерации.

Так, на основании статьи 135 Бюджетного кодекса Российской Федерации проектом закона предусматривается предоставление из областного бюджета иных межбюджетных трансфертов не только местным бюджетам, но и бюджету Кировского областного территориального фонда обязательного медицинского страхования, который в соответствии со статьей 10 Бюджетного кодекса Российской Федерации и согласно статьи 3 Закона Кировской области от 28.09.2007 № 162-ЗО «О бюджетном процессе в Кировской области» относится к бюджетам бюджетной системы Кировской области. 

Также в соответствии со статьями 135 и 146 Бюджетного кодекса Российской Федерации законопроектом устанавливается возможность предоставления межбюджетных трансфертов не только на обязательное медицинское страхование неработающего населения, но и на иные цели, которые будут устанавливаться законом области об областном бюджете. 
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