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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту закона области «О наделении органов местного 
самоуправления  муниципальных районов и городских 
округов Кировской области отдельными государственными 
полномочиями Российской Федерации по подготовке и 
проведению Всероссийской сельскохозяйственной переписи»


Проект закона области разработан в соответствии с Федеральными законами от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», от 21.07.2005 № 108-ФЗ «О Всероссийской сельскохозяйственной переписи» и предусматривает наделение органов местного самоуправления муниципальных районов и городских округов отдельными государственными полномочиями Российской Федерации, переданными для осуществления органам государственной власти Кировской области по подготовке и проведению Всероссийской сельскохозяйственной переписи.
	Органы местного самоуправления наделяются отдельными государственными полномочиями на 2016 год.
В законопроекте определяются права и обязанности Правительства Кировской области, уполномоченного Правительством Кировской области органа исполнительной власти области и органов местного самоуправления при осуществлении отдельных государственных полномочий.
Определение объема субвенций, передаваемых бюджетам муниципальных районов и городских округов осуществляется с использованием способа расчета норматива (методики), утверждаемого федеральными органами исполнительной власти, ответственными за проведение сельскохозяйственной переписи.
В законопроекте установлен порядок предоставления отчетности органов местного самоуправления  об осуществлении переданных государственных полномочий, контроля за осуществлением отдельных государственных полномочий.
В проекте закона области определены условия и порядок прекращения осуществления органами местного самоуправления отдельных государственных полномочий.
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