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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к проекту закона области  о внесении изменений в Закон Кировской области «О регулировании градостроительной деятельности

 в Кировской области»

Вносятся изменения в Закон Кировской области «О регулировании градостроительной    деятельности  в  Кировской  области»   от  28.09.2006
 
№ 44-ЗО (далее – Закон области), в связи с приведением в соответствие Градостроительному кодексу Российской Федерации (далее – ГрК РФ) и поступившими предложениями из Управления Министерства юстиции Российской      Федерации     по     Кировской     области     от      09.04.2013 
№ 02-13-1848/498  и  от  14.10.2013 № 02-13-5454/1409.

Предлагается внести изменения в статью 3 Закона области в части уточнения полномочий Законодательного Собрания области в сфере градостроительной деятельности.
В связи с принятием Федерального закона от 30.12.2012 № 289-ФЗ «О внесении изменений в Градостроительный кодекс Российской Федерации и отдельные законодательные акты Российской Федерации» статья 4 Закона области дополняется новыми пунктами 1¹, 9², 9³, которыми дополняются полномочия Правительства Кировской области в части формирования органов исполнительной власти области в сфере градостроительной деятельности, осуществления мониторинга разработки и утверждения программ комплексного развития систем коммунальной инфраструктуры поселений, городских округов.
Статья 5 Закона области:

дополняется новым пунктом 9¹ в соответствии с которым уполномоченный орган осуществляет согласование проектов генеральных планов, проектов правил землепользования и застройки, подготовленных применительно к территориям исторических поселений регионального значения, в связи с принятием Федерального закона от 12.11.2012 № 179-ФЗ «О внесении изменений в Федеральный закон «Об объектах культурного наследия (памятниках истории и культуры) народов Российской Федерации» и Градостроительный кодекс Российской Федерации»;

 дополняется новым пунктом 9² в части дополнения полномочий уполномоченных органов исполнительной власти на осуществление предварительного согласования схем размещения рекламных конструкций и вносимых в нее изменений, подготовленных органами местного самоуправления муниципальных районов или городских округов, в связи с принятием Федерального закона от 07.05.2013 № 98-ФЗ «О внесении изменений в Федеральный закон «О рекламе» и отдельные законодательные акты Российской Федерации». 
В связи с принятием Федерального закона от 20.03.2011 № 41-ФЗ «О внесении изменений в Градостроительный кодекс Российской Федерации в части вопросов территориального планирования» в статьи 7, 8, 9, часть 11 статьи 19 Закона области вносятся изменения. 
Во исполнение требований установленных статьей 1 ГрК РФ вводятся новые статьи 10¹ и 10² в которых устанавливаются перечни видов объектов регионального значения, местного значения, указанные в части 3 статьи 14, пункте 1 части 3 статьи 19 и пункте 1 части 5 статьи 23 ГрК РФ областях, подлежащие отображению на схеме территориального планирования Кировской области, муниципального района, генеральном плане поселения, генеральном плане городского округа. 
В связи с принятием Федерального закона от 28.07.2012 № 133-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации в целях устранения ограничений для предоставления государственных и муниципальных услуг по принципу «одного окна» приводится в соответствие часть 2 статьи 26 Закона области положениям части 2 статьи 55 ГрК РФ уточняющей, что для ввода объекта в эксплуатацию застройщик с заявлением обращается непосредственно либо через многофункциональный центр. 

В связи с принятием Федерального закона от 07.05.2013 № 104-ФЗ «О внесении изменений в Бюджетный кодекс Российской Федерации и отдельные законодательные акты Российской Федерации в связи с совершенствованием бюджетного процесса» вносятся изменения в пункт 2 статьи 4 и  пункт 5 части 2 статьи 5 Закона области, в части исключения понятия «областные градостроительные целевые программы» на «государственные программы области». 

Для устранения разночтений отдельных норм между Градостроительным кодексом Российской Федерации и Законом области вносятся изменения в часть 9 статьи 19, части 1, 5 статьи 21, статью 22, часть 3 статьи 23 Закона области. 

Предлагаемый проект Закона не требует финансирования из областного бюджета, а также изменений актов законодательства Кировской области, признания утратившими силу, приостановления или принятия новых.
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