ФИНАНСОВО-ЭКОНОМИЧЕСКОЕ ОБОСНОВАНИЕ
к проекту закона Кировской области «О внесении изменений в закон Кировской области «Об образовании в Кировской области»

В соответствии со сведениями, представленными органами местного самоуправления, осуществляющими управление в сфере образования, и государственными образовательными учреждениями,  количество граждан, удостоенных почетных званий «Народный учитель СССР», «Заслуженный мастер профессионально-технического образования РСФСР», «Заслуженный учитель профессионально-технического образования РСФСР», «Заслуженный учитель школы РСФСР», «Народный учитель Российской Федерации», «Заслуженный мастер производственного обучения Российской Федерации», «Заслуженный учитель Российской Федерации», а также вышедших на пенсию из указанных образовательных учреждений составляет 433 человека. Данным законопроектом устанавливается ежемесячная социальная выплата в размере 1000 рублей.

Исходя из расчетов реализация настоящего законопроекта повлечет расходование денежных средств на ежемесячные социальные выплаты из областного бюджета в размере 5 196 тысяч рублей в год и дополнительные расходы за счет средств областного бюджета в 2010 году в размере 1 732 тысяч рублей.
В областном бюджете на 2010 год на стипендии для студентов федеральных государственных образовательных учреждений высшего профессионального образования, расположенных на территории Кировской области, предусмотрены денежные средства в размере 3 000 тысяч рублей.
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