ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту закона Кировской области «О внесении 
изменений в Закон Кировской области «Об отходах производства и потребления в Кировской области» 

Проектом закона Кировской области «О внесении изменений в Закон Кировской области «Об отходах производства и потребления в Кировской области» (далее – законопроект) вносятся изменения в Закон Кировской области от 06.06.2007 № 131-ЗО «Об отходах производства и потребления в Кировской области» (далее — Закон об отходах производства и потребления в Кировской области) для приведения его в соответствии с федеральным законодательством. 
Федеральным законом от 26.07.2019 № 225-ФЗ «О внесении изменений в Федеральный закон «Об отходах производства и потребления» и Федеральный закон «О Государственной корпорации по атомной энергии «Росатом» внесены изменения в статью 6 Федерального закона от 24.06.1998 № 89-ФЗ «Об отходах производства и потребления» в части уточнения формулировки одного из полномочий субъектов Российской Федерации, которое с 25.09.2019 излагается в следующем виде: «Разработка и утверждение территориальной схемы  обращения с отходами». Законопроектом предлагается внести соответствующее изменение в статью 41 Закона об отходах производства и потребления в Кировской области.
В соответствии с Федеральным законом от 21.07.2014 № 219-ФЗ «О внесении изменений в Федеральный закон «Об охране окружающей среды» и отдельные законодательные акты Российской Федерации» с 01.01.2019 вступила в силу новая редакция статьи 18 Федерального закона от 24.06.1998 № 89-ФЗ «Об отходах производства и потребления». Данной статьей изменены требования к нормированию в области обращения с отходами. Ранее устанавливались различные требования к нормированию отходов для хозяйствующих субъектов, относящихся к субъектам малого и среднего предпринимательства, и хозяйствующих субъектов, не относящихся к субъектам малого и среднего предпринимательства. В настоящее время требования к нормированию отходов определяются категорией объектов, оказывающих негативное воздействие на окружающую среду. В связи с этим  Законопроектом предлагается внести изменение в статью 7 Закона об отходах производства и потребления в Кировской области.
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