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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к проекту закона Кировской области «О внесении изменений
в Закон Кировской области «О регулировании градостроительной деятельности в Кировской области»

Проект закона Кировской области «О внесении изменений в Закон Кировской области «О регулировании градостроительной деятельности             в Кировской области» (далее – законопроект) разработан в целях приведения отдельных положений Закона Кировской области                          от 28.09.2006 № 44-ЗО «О регулировании градостроительной деятельности в Кировской области» (далее – Закон области) в соответствие Градостроительному кодексу Российской Федерации и поступившими предложениями из министерства энергетики и жилищно-коммунального хозяйства Кировской области  
Законопроектом вносятся изменения в статью 4 Закона области                 в части дополнения полномочий Правительства Кировской области                  в сфере градостроительной деятельности по принятию нормативных правовых актов о подготовке схемы территориального планирования двух и более субъектов Российской Федерации, об утверждении схемы территориального планирования двух и более субъектов Российской Федерации, в том числе о внесении изменений в такую схему,                          по утверждению изменений в схеме территориального планирования области и в региональных нормативах градостроительного проектирования области.
Вносятся изменения в статью 5 Закона области дополнением  полномочий органов исполнительной власти области, уполномоченных                в сфере градостроительной деятельности по обеспечению подготовки проекта схемы территориального планирования двух и более субъектов Российской Федерации, проектов схем территориального планирования области, в том числе проекта изменений в такие схемы, по предоставлению государственных услуг по продлению срока действия разрешения                    на строительство и внесению изменений в разрешение на строительство.
В соответствии с пунктом 19 статьи 1 Градостроительного кодекса Российской Федерации законом субъекта Российской Федерации  определяются виды планируемых для размещения объектов регионального значения, подлежащих отображению на схеме территориального планирования Кировской области. 
В соответствии с пунктом 5.1 части 3 статьи 14 Градостроительного кодекса Российской Федерации и по предложению министерства энергетики и жилищно-коммунального хозяйства Кировской области                  в статьи 7 и 71 Закона области вносятся изменения в части дополнения  видов объектов в области энергетики объектами электросетевого хозяйства классом номинального напряжения 35 кВ и выше, электрическими станциями, установленная генерирующая мощность которых составляет  25 МВт и выше и видами объектов в иных областях, относящихся                       к области инженерной инфраструктуры магистральными газопроводами                             и газопроводами-отводами давлением 5 МПа и выше, компрессорными                и газораспределительными станциями.
Законопроектом из видов объектов регионального значения исключаются санитарно-защитные зоны потенциально опасных объектов регионального значения, водоохранные зоны и прибрежные защитные полосы рек, озер, расположенных на территории области, и водных объектов, относящихся к государственной собственности области, зоны экстренного оповещения населения об угрозе возникновения или                        о возникновении чрезвычайных ситуаций на территории области, поскольку в соответствии с пунктом 4 статьи 1 Градостроительного кодекса Российской Федерации охранные, санитарно-защитные зоны, зоны охраны объектов культурного наследия (памятников истории и культуры) народов Российской Федерации (далее – объекты культурного наследия), защитные зоны объектов культурного наследия, водоохранные зоны  относятся к зонам с особыми условиями использования территорий.

Законопроектом из видов объектов регионального значения исключаются территории, подверженные риску возникновения чрезвычайных ситуаций межмуниципального и регионального характера, особо охраняемые природные территории регионального значения и земли особо охраняемых природных территорий, поскольку они не относятся к  объектам капитального строительства. 
В соответствии с подпунктами в, д, е пункта 2 части 9 статьи 14 Градостроительного кодекса Российской Федерации особо охраняемые природные территории, зоны с особыми условиями использования территорий, территории, подверженные риску возникновения чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера, иные территории и (или) зоны отображаются на картах в составе материалов            по обоснованию схемы территориального планирования субъекта Российской Федерации. Такие зоны будут отображены на картах Схемы территориального планирования Кировской области, путем внесения в нее изменений, на основании сведений, полученных из Единого государственного реестра недвижимости.
В связи с приведением отдельных положений Закона Кировской области от 28.09.2006 № 44-ЗО «О регулировании градостроительной деятельности в Кировской области» в соответствие с действующим федеральным законодательством внесены изменения в статьи 6, 8, 101, 102       и 16 вышеуказанным Законом.

Принятие законопроекта не потребует финансирования из областного бюджета, а также изменений актов законодательства Кировской области, признания утратившими силу, приостановления или принятия новых.
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