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к проекту закона Кировской области 
«О внесении изменений в Закон Кировской области 
«О противодействии коррупции в Кировской области»

Анализ правоприменительной практики отдельных положений Закона Кировской области от 30.04.2009 № 365-ЗО «О противодействии коррупции в Кировской области» (далее – Закон Кировской области № 365-ЗО) показывает, что введенные в его содержание статьи 14.2, 14.3, 14.4 (в период с июня 2013 по март 2014) в настоящее время требуют отмены по причине отсутствия единообразия на федеральном уровне оценки условий осуществления трудовых функций отдельными работниками, включая работников, замещающих отдельные должности в организациях, созданных для выполнения задач, поставленных перед федеральными государственными органами, государственными органами субъектов Российской Федерации и органами местного самоуправления.
Указанная позиция подтверждается также внесенным Правительством Российской Федерации в Государственную Думу Федерального Собрания Российской Федерации проектом федерального закона № 601000-7 
«О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации в целях совершенствования государственной политики в области противодействия коррупции» (далее – проект федерального закона). Данный проект федерального закона разработан в целях реализации отдельных положений Национального плана противодействия коррупции на 2018 – 2020 годы, утвержденного Указом Президента Российской Федерации от 29.06.2018 № 378.
В целях обеспечения единообразия подходов проектом федерального закона определяются критерии отнесения юридических лиц к категории организаций, созданных для выполнения задач, поставленных перед федеральными государственными органами, государственными органами субъекта Российской Федерации и органов местного самоуправления. На работников, замещающих отдельные должности в организациях, созданных для выполнения задач, поставленных перед государственными органами субъекта Российской Федерации и органами местного самоуправления, предполагается распространение ограничений, запретов и обязанностей, установленных в целях противодействия коррупции.
Целесообразно рассмотреть представленный законопроект в двух чтениях на одном пленарном заседании Законодательного Собрания Кировской области, так как внесение в него поправок не предполагается.
Принятие законопроекта не потребует дополнительных расходов областного бюджета.
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