Отчёт

о  деятельности  депутата Законодательного Собрания Кировской области по Малмыжскому одномандатному избирательному округу № 16  
Бурханова Ильгиза Фасхутдиновича, члена фракции «ЕДИНАЯ РОССИЯ»  за 2020 год.
          Бурханов  Ильгиз Фасхутдинович депутат Законодательного Собрания Кировской области по Малмыжскому  одномандатному  избирательному округу №16. Член Всероссийской политической партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ», член политического совета Кировского регионального  политического совета ВПП «ЕДИНАЯ РОССИЯ».
         Бурханов И.Ф. состоит в комитете по аграрным вопросам и развитию сельских территорий, переработке сельхозпродукции, предпринимательству и торговле. Принимал участие в различных мероприятиях, организованных Законодательным Собранием Кировской области, заседаниях комитетов, собраний фракции Партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ», пленарных заседаниях Законодательного Собрания, в деятельности рабочих групп и советов, в депутатских слушаниях, а также и в рабочих совещаниях органов исполнительной власти  Кировской области.

Законотворческая инициатива

Материал на сайте ОЗС.
Приём граждан в общественных приёмных

        В  связи с напряжённой обстановкой распространения коронавирусной инфекции на территории Вятскополянского и Малмыжского районов, которые входят в одномандатный   избирательный  округ  №16,  начиная с конца 2019 года и на протяжении всего 2020 года, а также и  в настоящее время,   введены ограничения  и запреты  на проведение различных массовых мероприятий.  За отчётный период сократилось количество проводимых мероприятий, меньше стало обращений граждан.  Многие  мероприятия проводятся  с  соблюдением санитарно-гигиенических и противоэпидемических норм и требований. 
        Приёмы депутатом Законодательного Собрания Кировской области Ильгизом Фасхутдиновичем Бурхановым и его помощниками Ахкиямовым Харисом Бареевичем  и Войцеховской Антониной Африкановной проводились в индивидуальном порядке, а также в дистанционном формате.   Граждане обращались письменно, больше обращений было по стационарному  и сотовому телефонам. Обращались избиратели и по  WhatsApp, у кого была такая возможность.  В ряде случаев назначалось время и безопасное место для организации обращения граждан по месту жительства или работы.  Все обращения, все просьбы избирателей помощники в течение одного-двух дней доводили до своего  депутата.

        В  течение отчётного периода  поступали  обращения  от  граждан лично к депутату И.Ф. Бурханову по месту основной работы в АО «Смаиль» и АО «Малмыжский маслозавод».  
        За  2020 год  всего  принято и рассмотрено  54 обращения  граждан  в  Малмыжском  районе  и  29 обращений  в  Вятскополянском  районе. 
Ежегодно Ильгиз Фасхутдинович Бурханов – член РПС, депутат Законодательного Собрания Кировской области, его помощники проводят декаду   приёма  граждан, приуроченную ко дню рождения Всероссийской  политической  Партии  «ЕДИНАЯ РОССИЯ».  В этом году она прошла с 30ноября по 9декабря 2020 года в особом режиме и по определённому графику.  Всего за декаду обратилось 12  граждан.

Каждый человек  был приветливо встречен, внимательно выслушан. Проблемы детально разбирались, каждому советовали, как можно поступить, обещали возможное содействие. Все обращения  были  взяты под контроль депутатом  Законодательного собрания Кировской области  Бурхановым И.Ф.
В течение отчётного периода граждане обращались с различными вопросами – это вопросы жилья, ЖКХ, вопросы соцобеспечения и соцзащиты, трудоустройства, здравоохранения, образования, финансово-экономические  и другие.  Несколько обращений было по поводу невыполнения  санитарно-гигиенических и противоэпидемических норм и требований в период пандемии, как населением, так и юридическими лицами, необоснованным завышением цен на лекарственные препараты, отсутствием  в  аптеках  льготных лекарств. Поступило также коллективное обращение предпринимателей Малмыжского и  Вятскополянского районов по поводу сбора  ТКО.  По данному вопросу поступали звонки и обращения и от отдельных избирателей округа.
        Жители левобережья неоднократно обращались по поводу высокой цены по проезду через понтонный  мост  в  с. Гоньба  Малмыжского  района.
          Кроме приёмов граждан в общественных приёмных  депутатом  ОЗС
 И.Ф. Бурхановым  и его помощниками  Х.Б. Ахкиямовым, А.А. Войцеховской  в течение отчётного периода были  организованы  ряд  индивидуальных  встреч  с жителями избирательного округа №16.  Депутат ОЗС  И.Ф. Бурханов и его помощники принимали  участие в проведении  ряда государственных и профессиональных праздников, некоторых культурно-массовых и спортивных мероприятий в округе, которые проходили в различных форматах с соблюдением всех  санитарно-гигиенических норм и требований.  
         Ильгиз Фасхутдинович  тесно сотрудничает с общественными организациями своего избирательного округа, по мере возможности оказывает им  спонсорскую и различную материальную помощь.
         Депутат  ОЗС  Бурханов И.Ф. проводит постоянную  работу по взаимодействию с органами местного самоуправления  своего избирательного  округа,  депутатами всех уровней, общественностью по решению проблем своих избирателей. 
          Ильгиз Фасхутдинович  в  течение 2020 года принимал активное участие в обсуждении вопросов участия жителей и поселений избирательного округа  в проектах  по поддержке местных инициатив и по мере возможности оказывал им материальную помощь.  Так  в 2020 году, в год 75-летия победы в Великой Отечественной войне  оказал материальную помощь в капитальном ремонте и реконструкции обелиска и прилегающей территории у Вечного огня в селе Калинино  Калининского сельского поселения.  В  Новосмаильском  сельском поселении оказывает постоянную помощь в ремонте  дорог, водопроводных сетей, ремонте и реконструкции  учреждений культуры и образования.
       Он уделяет большое  внимание  и   сотрудничеству  с  районными Советами  ветеранов избирательного округа, оказанию помощи и поддержки первичным ветеранским организациям. В 2020 году эта работа проводилась индивидуально, ввиду  коронавирусной  эпидемии, так как  все коллективные мероприятия для людей пожилого возраста были ограничены и даже запрещены.
          Для  И.Ф. Бурханова стало доброй традицией участвовать  и оказывать  спонсорскую помощь при проведении Дня Знаний, Дня учителя, «Последнего звонка».  Он постоянно поддерживает конкурсы «Учитель года», «Красивая школа-сад» на территории своего избирательного округа. Это не стало исключением и в этом году. 
      В  канун  Нового  года  депутат  ОЗС  И.Ф. Бурханов  ежегодно  вручает  подарки   детям  сиротам  и  детям, оставшимися  без  попечения родителей  в  Сосновской  школе- интернате,   детям  инвалидам  по зрению   Малмыжского  районного общества слепых.
        На протяжении многих лет Ильгиз Фасхутдинович старается поддерживать   медицинские учреждения  и работников здравоохранения.  Уделяет должное внимание  и деятельности  творческих коллективов  Домов культуры, сельских клубов   Малмыжского и Вятскополянского районов, по мере возможности оказывает им спонсорскую и материальную помощь.  

         Большую работу депутат ОЗС проводит по военно-патриотическому воспитанию молодёжи, постоянно поддерживает воинов-интернационалистов при проведении праздников и различных  культурно-массовых мероприятий. 
Примеры адресной помощи конкретному человеку, семье, коллективу, сельскому (городскому поселению):
     6-7 февраля 2020 года  в  Малмыжском районе состоялся  районный конкурс профессионального  мастерства работников дошкольного образования. 

      И.Ф. Бурханов принял в нём активное участие и оказал материальную поддержку. 
 15 февраля 2020 года принял  участие в  торжественных  мероприятиях, посвящённых  Дню вывода войск из Афганистана (поздравление  депутата, оказание финансовой помощи для организации праздника).   
 23 февраля принял  участие в  мероприятиях, посвящённых  Дню защитника  Отечества (поздравление депутата, оказание спонсорской помощи).
  Ежегодно Ильгиз Фасхутдинович принимает  участие в  мероприятиях, посвящённых международному женскому  Дню 8 Марта (поздравление депутата, оказание финансовой помощи, вручение цветов).
    В конце марта депутат ОЗС И.Ф. Бурханов поздравил  работников культуры с профессиональным праздником и оказал  им спонсорскую помощь. 
    В преддверии Дня Победы  депутатом проведена акция «Георгиевская лента», «Подарок ветерану».  
В  мае 2020 года  уже четвёртый раз прошёл  районный конкурс «Лучший библиотекарь» на приз депутата ОЗС И.Ф. Бурханова.
 Все образовательные учреждения избирательного округа ежегодно получают поздравления от депутата с Днём Знаний, Днём Учителя, а некоторым  по мере возможности  он оказывает спонсорскую и различную благотворительную помощь. 
       Ильгиз Фасхутдинович  ежегодно поздравляет  ветеранов с Днём пожилых людей, инвалидов своего избирательного округа.  В 2020 году из-за различных ограничений и запретов эта работа проводилась индивидуально  и в различных форматах с соблюдением всех мер безопасности.  Ежегодно  принимает  личное участие в проведении Дня Здоровья  в Новосмаильском сельском поселении ( поздравление депутата, вручение призов, благодарственных писем, грамот). 
      Ежегодно  в октябре месяце  Ильгиз Фасхутдинович принимает участие в торжественном мероприятии, посвящённом Дню работников сельского хозяйства и перерабатывающей промышленности (поздравление депутата, вручение грамот, ценных подарков, цветов).  

      Кроме всего вышеперечисленного за отчётный период 2020 года  депутатом ОЗС И.Ф. Бурхановым по мере возможности оказывалась различная  спонсорская и материальная помощь учреждениям, организациям, отдельным гражданам Малмыжского и Вятскополянского района по своему избирательному округу. Об оказании спонсорской помощи материал постоянно освещается в СМИ.
Контрольная деятельность

      Депутатом ОЗС Кировской области И.Ф. Бурхановым и его помощниками Х.Б. Ахкиямовым, А.А. Войцеховской   за отчётный период были сделаны ряд депутатских запросов и обращений в муниципальные образования Малмыжского и Вятскополянского районов. Помощником депутата Х.Б. Ахкиямовым были подготовлены и отправлены обращения и запросы в адрес Законодательного Собрания Кировской области,  Правительства Кировской области  и   АО «КУПРИТ».  
        Депутат ОЗС Бурханов  И.Ф.  в течение 2020 года по мере возможности  принимал участие  в работе  районных и сельских Дум по своему избирательному округу №16, в работе  районных партийных Конференций партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ».
Публичная деятельность, выступления в СМИ

      Депутат ОЗС Кировской области И.Ф. Бурханов и его помощники:  Ахкиямов Х.Б., Войцеховская А.А. тесно сотрудничают  со СМИ Малмыжского и Вятскополянского районов. Весь материал о депутатской деятельности И.Ф. Бурханова  постоянно освещается в  СМИ: 
« Сельская  правда», «Вятско - Полянская правда» и газете «Дуслык» (на татарском языке).

В течение 2020 года часть материала о депутатской деятельности И.Ф. Бурханова размещена на сайте – ИЗБИРАТЕЛЬ - ДЕПУТАТ.

 В СМИ постоянно печатаются поздравления от депутата ОЗС Кировской области И.Ф. Бурханова  с  различными государственными и профессиональными праздниками, публикуется ежегодный отчёт о деятельности депутата в избирательном округе. 

      За отчётный период  в газетах  «Сельская  правда», «Дуслык»,  « Вятско-Полянская  правда» неоднократно печатались статьи  о работе депутата ОЗС, о его спонсорской деятельности, об участии в проведении различных культурно-массовых и спортивных мероприятий.

Вот  некоторые из них:
за  2020 год – газета  « Сельская  правда»:
   -   от 11.02.20 г.  «Отдаём мы сердце детям»  статья об участии  депутата  ОЗС И.Ф. Бурханова  в проведении  юбилейного конкурса «Учитель года -2020» в номинации «Воспитатель года»; 
 -  от 22.02.20 г. Под рубрикой «Память» напечатана статья «Долг и традиция» об участии И.Ф. Бурханова  мероприятиях, посвящённых Дню вывода советских войск из Афганистана;
 -  от 25.02.20 г. Под рубрикой «Праздники» напечатана статья «30 лет в диалоге с читателем» об участии депутата ОЗС И.Ф. Бурханова в празднике, посвящённом 30-летию газеты «Дуслык»;
 - от 17.03.20 г. Под  рубрикой «Отчёты и выборы» напечатана статья АО «Смаиль» в числе лидеров» о работе структурного подразделения, руководимого депутатом Законодательного Собрания Кировской области Ильгизом Фасхутдиновичем Бурхановым;
 - от 31.03.20 г. Под рубрикой  «Наше интервью» напечатана статья «Многолетний опыт, инновационные наработки и личные стремления» об участии И.Ф. Бурханова  в проведении профессионального праздника, посвящённого Дню работника культуры в Малмыжском районе;

 - от 18.04.20 г. Под рубрикой «Общество» напечатана статья «Мы вверяем Вам район» об участии  И.Ф. Бурханова в проведении инаугурации главы района;

 - от 01.09.20 г.  Под рубрикой «Общество» напечатана статья «Стела – в новом облике» об оказании депутатом ОЗС И.Ф. Бурхановым  спонсорской помощи в капитальном ремонте стелы в память павших в годы Великой Отечественной войны, установленной  у Дома культуры села Калинино.
И  другие статьи и материалы.
 Это не весь перечень о деятельности депутата И.Ф. Бурханова.

   Депутатский приём.

 Ежегодно Ильгиз Фасхутдинович Бурханов – член РПС, депутат Законодательного Собрания Кировской области, его помощники проводят декаду   приёма  граждан, приуроченную ко дню рождения Всероссийской  политической  Партии  «ЕДИНАЯ РОССИЯ». Она проводится в приёмной депутата, на отдельных площадках, в сельских поселениях избирательного округа, по месту  основной  работы депутата.  В этом году она прошла с 30ноября по 9декабря 2020 года в особом режиме и по определённому графику. Граждане обращались индивидуально, поступали письменные обращения. Больше обращений было по стационарному  и  сотовому телефонам, по  WhatsApp.  Всего за декаду обратилось 12  граждан.

Вопросы,  с  которыми  обращались  граждане,  по тематике были очень разными. Это вопросы жилья, ЖКХ, вопросы соцобеспечения и соцзащиты, здравоохранения, финансово-экономические  и другие.  

Каждый человек  был приветливо встречен, внимательно выслушан. Проблемы детально разбирались, каждому советовали, как можно поступить, обещали возможное содействие. 


 Все обращения  были  взяты под контроль депутатом  Законодательного собрания Кировской области  Бурхановым И.Ф.
Помощник  депутата  ОЗС – Ахкиямов Х.Б.

Исп. помощник депутата ОЗС – Харис Бареевич Ахкиямов.

С.т. 89127096093 

