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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к проекту закона Кировской области «О внесении изменений в статью 1 Закона Кировской области «О наделении органов местного самоуправления муниципальных районов и городских округов Кировской области отдельными государственными полномочиями по начислению и выплате компенсации части платы, взимаемой за содержание детей в образовательных организациях, реализующих основную общеобразовательную программу дошкольного образования»
Проектом закона вносятся изменения в части 2 и 3 статьи 1 Закона Кировской области от 21 февраля 2007 года № 82-ЗО «О наделении органов местного самоуправления муниципальных районов и городских округов Кировской области отдельными государственными полномочиями по начислению и выплате компенсации части платы, взимаемой за содержание детей в образовательных организациях, реализующих основную общеобразовательную программу дошкольного образования».

Изменения части 2 статьи 1 касаются расширения прав органов местного самоуправления при осуществлении переданных государственных полномочий. Органам местного самоуправления предлагается предоставить право  издавать муниципальные правовые акты по вопросам реализации  государственных полномочий, определять органы, организации и должностных лиц, уполномоченных осуществлять государственные полномочия, вносить в установленном порядке предложения в органы исполнительной власти области, организации по вопросам, связанным с осуществлением государственных полномочий.

Из обязанностей органов местного самоуправления предлагается исключить представление отчетности об использовании средств областного бюджета, выделенных для осуществления государственных полномочий, в орган исполнительной власти области, осуществляющий управление в сфере образования, поскольку отчетность представляется только в департамент финансов Кировской области.
Принятие закона не повлечет расходов областного бюджета.
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