Информация для размещения на официальном сайте

Законодательного Собрания Кировского области

Контрольно-счетной палатой Кировской области проведена «Проверка использования средств областного бюджета  Законодательным Собранием Кировской области в 2016-2017 годах и в первом полугодии 2018 года». В ходе проверки отмечены замечания в сфере  бюджетного законодательства; в ведении бухгалтерского учета; в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных нужд Кировской области.
В соответствии с Представлением Контрольно-счетной палаты Кировской области от 07.09.2018 № 01-19/499 (далее - Представление) Законодательное Собрание Кировской области приняло следующие меры по устранению отмеченных нарушений и недостатков, а также причин и условий, способствовавших их совершению.

Распоряжением Председателя Законодательного Собрания Кировской области от 14.09.2018 № 207 утвержден план мероприятий по устранению и недопущению нарушений, указанных в акте от 15.08.2018 года, представлении Контрольно-счетной палаты Кировской области от 07.09.2018 № 01-19/499 по результатам контрольного мероприятия «Проверка использования средств областного бюджета Законодательным Собранием Кировской области в 2016-2017 годах и первом полугодии 2018 года» (далее – план мероприятий).

Ответственными лицами проведена работа по выполнению плана мероприятий в установленные сроки. Обеспечено исполнение требований действующего законодательства и подзаконных актов в сфере бюджетного законодательства, бухгалтерского учета и  в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных нужд Кировской области.
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