ПЕРЕЧЕНЬ

 законов Кировской области, подлежащих признанию утратившими силу, приостановлению, изменению или принятию в связи с принятием Закона Кировской области «О признании утратившими силу отдельных законов Кировской области в сфере здравоохранения»

В связи с принятием Закона Кировской области «О признании утратившими силу отдельных законов Кировской области в сфере здравоохранения» признание утратившими силу, приостановление, изменение или принятие законов Кировской области не потребуется.

Глава департамента 

здравоохранения 

Кировской области

Д.А.Матвеев

ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту закона Кировской области 

«О признании утратившими силу отдельных законов 
Кировской области в сфере здравоохранения»
Настоящий проект закона принимается в соответствии со статьей 179 Бюджетного кодекса Российской Федерации, предусматривающей, что долгосрочные целевые программы (подпрограммы), реализуемые за счет средств бюджета субъекта Российской Федерации, утверждаются высшим исполнительным органом государственной власти субъекта Российской Федерации.

Закон Кировской области от 07.10.2008 № 294-ЗО «Об областной целевой программе «Развитие системы здравоохранения в Кировской области» на 2009-2011 годы» признается утратившим силу в связи с принятием областной целевой программы «Развитие системы здравоохранения Кировской области» на 2010-2011 годы».
Проект закона подготовлен департаментом здравоохранения Кировской области. 

Реализация настоящего закона не потребует дополнительных финансовых затрат из областного бюджета. 

Глава департамента 

здравоохранения 

Кировской области

Д.А.Матвеев

	
	
	Председателю 

Законодательного Собрания
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	О внесении законопроекта на рассмотрение Законодательного Собрания Кировской области


Уважаемый Владимир Александрович!

В соответствии со статьями 48 и 55 Устава Кировской области вношу в порядке законодательной инициативы проект закона Кировской области 
«О признании утратившими силу отдельных законов Кировской области в сфере здравоохранения».
Определяю докладчиком на заседании Законодательного Собрания Кировской области по законопроекту главу департамента здравоохранения Кировской области Д.А.Матвеева.

Приложение:  1. Текст законопроекта – на 1 л.

    2. Пояснительная записка – на 1 л.

                        3. Перечень законов Кировской области, подлежащих                           

                        признанию утратившими силу, приостановлению, 
                        изменению или принятию в связи с принятием Закона – на 1 л.

Н.Ю. Белых

