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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту закона Кировской области 
«О внесении изменений в Закон Кировской области «Об оценке регулирующего воздействия проектов нормативных правовых актов Кировской области и проектов муниципальных нормативных правовых актов и экспертизе нормативных правовых актов Кировской области и муниципальных нормативных правовых актов, затрагивающих вопросы осуществления предпринимательской и инвестиционной деятельности»
Проект закона Кировской области «О внесении изменений в Закон Кировской области «Об оценке регулирующего воздействия проектов нормативных правовых актов Кировской области и проектов муниципальных нормативных правовых актов и экспертизе нормативных правовых актов Кировской области и муниципальных нормативных правовых актов, затрагивающих вопросы осуществления предпринимательской 
и инвестиционной деятельности» (далее – проект закона) разработан в целях приведения положений Закона Кировской области от 23.12.2014 № 499-ЗО «Об оценке регулирующего воздействия проектов нормативных правовых актов Кировской области и проектов муниципальных нормативных правовых актов и экспертизе нормативных правовых актов Кировской области и муниципальных нормативных правовых актов, затрагивающих вопросы осуществления предпринимательской и инвестиционной деятельности» 
(далее – Закон Кировской области) в соответствие с Федеральным законом Федеральный закон от 21.12.2021 № 414-ФЗ «Об общих принципах организации публичной власти в субъектах Российской Федерации». 
В соответствии с требованиями Закона Кировской области от 20.12.2021 № 22-ЗО «Об обязательных требованиях, устанавливаемых нормативными правовыми актами Кировской области» нормативные правовые акты Кировской области, содержащие требования, которые связаны 
с осуществлением предпринимательской и иной экономической деятельности и оценка соблюдения которых осуществляется в рамках регионального государственного контроля (надзора), привлечения к административной ответственности, подлежат оценке фактического воздействия.

Учитывая вышеизложенное, проектом закона предусматривается внедрение процедуры оценки фактического воздействия нормативных правовых актов, которая будет направлена на пересмотр нормативных правовых актов Кировской области в сфере регионального государственного контроля (надзора) на предмет исключения необоснованных обязанностей, запретов и ограничений (далее – обязательные требования) 
для подконтрольных субъектов.
Ключевой задачей процедуры оценки фактического воздействия является анализ достижения заявленных целей, которые были поставлены 
при принятии нормативного правового акта, содержащего обязательные требования, что также позволит выявить взаимосвязь между целями принятия нормативного правового акта и тем эффектом, который повлекло его принятие и принять в дальнейшем решение о продлении срока действия нормативного правового акта Кировской области, внесения в него изменений, либо его отмену.

Кроме того, в связи с изменением численности населения в Кировской области проектом закона предлагается корректировка критериев включения муниципальных районов, муниципальных и городских округов Кировской области в перечень муниципальных районов, муниципальных и городских округов Кировской области, в которых проведение оценки регулирующего воздействия проектов муниципальных нормативных правовых актов и экспертизы муниципальных нормативных правовых актов, является обязательным. Так проектом закона предлагается значение критерия «численность населения муниципального района (муниципального округа, городского округа) Кировской области» установить – не менее 12000 человек, а значение критерия «количество юридических лиц, являющихся коммерческими организациями, и индивидуальных предпринимателей, поставленных на учет в налоговом органе на территории муниципального района (муниципального округа, городского округа) Кировской области» установить – не менее 350 субъектов. Корректировка вышеуказанных критериев позволит сохранить количество муниципальных районов, муниципальных и городских округов Кировской области, в которых проведение оценки регулирующего воздействия проектов муниципальных нормативных правовых актов и экспертизы муниципальных нормативных правовых актов является обязательным, предусмотренных соответствующим перечнем в действующей редакции Закона. 

Предлагаемые проектом закона корректировки критериев 
повлекут лишь исключение из него только одно муниципальное образование –Зуевский муниципальный район Кировской области. 

В связи с принятием проекта закона не потребуется осуществление расходов из областного бюджета, а также не потребуется признание утратившими силу, приостановление, изменение или принятие иных законов Кировской области.
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