ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту закона Кировской области 
«О внесении изменения в статью 3 Закона Кировской области
 «О внесении изменений в статью 7 Закона Кировской области 
«О местном самоуправлении в Кировской области», статью 3 Закона Кировской области "О межбюджетных отношениях
в Кировской области»

Проект закона Кировской области «О внесении изменения в статью 3 Закона Кировской области «О внесении изменений в статью 7 Закона Кировской области «О местном самоуправлении в Кировской области», статью 3 Закона Кировской области «О межбюджетных отношениях в Кировской области» (далее – проект закона) разработан в целях увеличения продолжительности переходного периода до 01.06.2021 по осуществлению органами местного самоуправления сельских поселений и муниципальных районов всех процедур, связанных с передачей имущества, находящегося в собственности сельских поселений и предназначенного для осуществления полномочий по водоснабжению населения, водоотведению 
(далее – имущество), в собственность соответствующего муниципального района.
В настоящее время на территориях большинства муниципальных поселений имущество, используемое в сфере водоснабжения и водоотведения, находится в собственности, но не зарегистрировано в установленном порядке. Кроме того, по результатам инвентаризации выявляется бесхозяйное имущество, которое необходимо принять на баланс и провести государственную регистрацию.
Таким образом, в случае передачи не зарегистрированного имущества от органов местного самоуправления сельских поселений на уровень муниципальных районов, у органов местного самоуправления муниципальных районов не будет возможности передать имущество в эксплуатацию (в аренду, концессию) ресурсоснабжающим организациям.
Проектом закона устанавливается, что органы местного самоуправления муниципального района осуществляют на территориях сельских поселений, расположенных на территории муниципального района, полномочия:
по электро-, тепло-, газоснабжению населения в пределах полномочий, установленных законодательством Российской Федерации, со дня передачи имущества, находящегося в собственности сельских поселений и предназначенного для осуществления указанных полномочий, в собственность муниципального района, но не позднее 1 июня 2020 года;
по водоснабжению населения и водоотведению в пределах полномочий, установленных законодательством Российской Федерации, со дня передачи имущества, находящегося в собственности сельских поселений и предназначенного для осуществления указанных полномочий, в собственность муниципального района, но не позднее 1 июня 2021 года.
[bookmark: _GoBack]Принятие Закона Кировской области «О внесении изменения в статью 3 Закона Кировской области от 11.10.2019 № 299-ЗО «О внесении изменений в статью 7 Закона Кировской области «О местном самоуправлении в Кировской области», статью 3 Закона Кировской области «О межбюджетных отношениях в Кировской области» не потребует дополнительных расходов из областного бюджета.
В связи с тем, что переходный период в принятом законе области заканчивается 1 июня 2020 года, прошу принять указанный проект закона в двух чтениях на одном пленарном заседании.


Депутат
Законодательного Собрания
Кировской области                                                                                    Р.А. Титов
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