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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к проекту закона области «О внесении изменений в Закон

Кировской области «Об областном бюджете на 2010 год»

Вносимые изменения в Закон области «Об областном бюджете на         2010 год» обусловлены изменением объема средств, поступающих с федерального уровня, уточнением собственных доходов и увеличением расходов на приоритетные направления. 

ДОХОДЫ 

В целом объем доходной части областного бюджета предлагается увеличить на 1 589 103,35 тыс. рублей. При этом объем налоговых и неналоговых доходов, включая доходы от предпринимательской и иной приносящей доход деятельности, возрастет на 597 525,61 тыс. рублей, объем безвозмездных поступлений – на 991 577,74 тыс. рублей. 

Итоги социально-экономического развития области в январе-мае 2010 года свидетельствуют об улучшении положения в сферах экономики области по сравнению с аналогичным периодом прошлого года. 

Оборот организаций всех видов экономической деятельности (по полному кругу организаций) увеличился на 14,7 % по сравнению с аналогичным периодом прошлого года, индекс промышленного производства - на 6,7%. Сальдированный финансовый результат за январь – апрель составил 2,8 млрд. рублей, прибыль прибыльных предприятий увеличилась на 74,5 % к аналогичному периоду прошлого года. Почти по всем видам экономической деятельности отмечается рост производства.

С учетом итогов социально-экономического развития области за  январь-апрель текущего года бюджетные назначения по налоговым доходам предлагается увеличить в целом на 575 388,51 тыс. рублей.

Основное увеличение произойдет по налогу на прибыль организаций на 500 000,0 тыс. рублей, рассчитанное исходя из уточненного прогноза прибыли прибыльных предприятий на 2010 год, с учетом количества предстоящих сроков уплаты налога и сложившейся переплаты по налогу. 
Также предлагается увеличить бюджетные назначения по доходам от уплаты акцизов на нефтепродукты на 74 832,11 тыс. рублей на основании сложившейся динамики поступления данных доходов в областной бюджет. 

В целях полноты отражения доходов областного бюджета с учетом фактически поступивших доходов за январь – май текущего года увеличиваются плановые показатели по единому сельскохозяйственному налогу на 450,0 тыс. рублей, по сборам за пользование объектами животного мира на 2,3 тыс. рублей, по государственной пошлине за совершение юридически значимых действий на 193,2 тыс. рублей, в том числе: за государственную регистрацию средств массовой информации на 51,0 тыс. рублей; за государственную регистрацию межрегиональных, региональных и местных общественных объединений на 16,2 тыс. рублей; за выдачу специального разрешения на движение по автомобильным автодорогам транспортных средств, осуществляющих перевозку опасных, тяжеловесных и (или) крупногабаритных грузов, на 120,0 тыс. рублей;  по делам, рассматриваемым конституционными (уставными) судами субъектов РФ, на 6,0 тыс. рублей.

В связи с отсутствием поступлений по сбору на нужды образовательных учреждений и прочим налогам и сборам в текущем году уменьшаются бюджетные назначения по перечисленным отменным платежам на 89,1 тыс. рублей.

По предложениям главных администраторов доходов областного бюджета и с учетом динамики поступления отдельных видов неналоговых доходов в текущем году в целом неналоговые доходы, включая доходы от предпринимательской и иной приносящей доход деятельности, предполагается увеличить на  22 137,0 тыс. рублей. 

Кроме того, увеличиваются бюджетные назначения по доходам бюджета субъекта РФ от возврата остатков субсидий, субвенций и иных межбюджетных трансфертов, имеющих целевое назначение, прошлых лет из бюджетов муниципальных районов, городских округов и государственных внебюджетных фондов на сумму 248,0 тыс. рублей. 

Также предлагается произвести увеличение плановых показателей:
по доходам, получаемым в виде арендной платы за земельные участки, государственная собственность на которые не разграничена, на 2 582,0 тыс. рублей в связи с уточнением администрацией города Кирова сумм арендной платы ввиду несостоявшихся в срок выкупов земельных участков в текущем году;
по доходам, получаемым в виде арендной платы за земельные участки, находящиеся в собственности субъекта РФ, на 750,0 тыс. рублей, в связи с переоформлением и заключением новых договоров аренды земельных участков;

по доходам от перечисления части прибыли, остающейся после уплаты налогов и иных обязательных платежей государственных унитарных предприятий субъектов РФ, на 11 613,0 тыс. рублей в связи с изменением порядка установления норматива отчислений части прибыли, а также превышением объема полученной предприятиями прибыли над планируемой первоначально;

по доходам от продажи земельных участков, находящихся в собственности субъекта РФ, на 37,5 тыс. рублей, в связи с проведенными департаментом государственной собственности Кировской области сделками  по продаже 5-ти земельных участков;

по доходам в виде прибыли, приходящейся на доли в уставных (складочных) капиталах хозяйственных товариществ и обществ, или дивидендов по акциям, принадлежащим субъектам РФ, на 7 966,0 тыс. рублей в соответствии с принятыми решениями на собраниях акционеров об увеличении сумм дивидендов к выплате;

по доходам от реализации имущества, находящегося в оперативном управлении, находящихся в ведении органов государственной власти субъектов РФ, на 26,8 тыс. рублей, исходя из фактических поступлений за январь – июнь текущего года;

по прочим доходам от оказания платных услуг получателями средств бюджетов субъектов РФ и компенсации затрат бюджетов субъектов РФ, не относящимся к предпринимательской деятельности,  на 4 201,7 тыс. рублей, в том числе по платежам арендаторов в виде возмещения коммунальных услуг на 468,1 тыс. рублей, по иным платежам на 3 733,6 тыс. рублей;
по штрафам, санкциям, возмещениям ущерба на 1 029,6 тыс. рублей, в том числе на 700,9 тыс. рублей по денежным взысканиям, налагаемым в возмещение ущерба, причиненного в результате незаконного или нецелевого использования бюджетных средств, исходя из фактических поступлений за январь – июнь текущего года.

Предлагается уменьшить на 21 100,0 тыс. рублей доходы от эксплуатации и использования имущества автомобильных дорог, находящихся в собственности субъектов РФ,  что вызвано изменением механизма взимания платежей в период временного ограничения движения транспортных средств по автомобильным дорогам в весенний период 2010 года.
Увеличиваются доходы от предпринимательской и иной приносящей доход деятельности в целом на 12 508,0 тыс. рублей, в том числе: 

по управлению ветеринарии Кировской области на 8 908,0 тыс. рублей в связи с расширением перечня оказываемых платных услуг по лабораторным исследованиям, а также увеличением количества заключенных договоров на проведение ветеринарно-санитарной экспертизы.

по департаменту образования Кировской области на 3 600,0 тыс. рублей в связи с увеличением количества платных образовательных услуг по государственным образовательным учреждениям начального профессионального образования профессиональным училищам № 43 (г. Киров) и № 35 (г.Нолинск). 

На основании бюджетных уведомлений, соглашений с федеральными министерствами и ведомствами, постановлениями Правительства Российской Федерации и с учетом фактического поступления средств, общий объем безвозмездных поступлений увеличивается на сумму 991 577,74 тыс.рублей. Наибольший объем безвозмездных поступлений обусловлен увеличение объема дотации бюджетам субъектов Российской Федерации на поддержку мер по обеспечению сбалансированности бюджетов в сумме 635 502,2 тыс.рублей в связи с возмещением расходов областного бюджета по предоставлению субсидий  ОАО «Молот».
РАСХОДЫ

Расходная часть областного бюджета увеличивается на                 1 589 103,35  тыс. рублей.

Изменения, коснувшиеся всех разделов функциональной классификации расходов областного бюджета:

1. Уточняются расходы за счет целевых средств, поступающих от других бюджетов, на общую сумму 350 633,54 тыс. рублей.

2. Увеличиваются расходы на реализацию областных целевых программ и программу управления государственным имуществом Кировской области в общей сумме 909 179,2 тыс.рублей. Перечень областных программ, по которым увеличиваются расходы, а также мероприятия, представлены в приложении к пояснительной записки. 
3. По предложениям субъектов бюджетного планирования увеличиваются расходы за счет доходов от предпринимательской и иной приносящей доход деятельности в общей сумме 12 508 тыс. рублей.
4. Увеличиваются расходы на содержание бюджетных учреждений в соответствии со статьей 83 Бюджетного кодекса РФ на общую сумму          4 025,2 тыс. рублей.

5. Вносятся предложения по изменению расходов областного бюджета по отдельным разделам функциональной классификации:

По разделу 01 «ОБЩЕГОСУДАРСТВЕННЫЕ РАСХОДЫ» по департаменту финансов Кировской области уменьшаются расходы на оплату услуг генерального агента в сумме 20 000 тыс.рублей в связи с отказом от выпуска государственных ценных бумаг Кировской области, отсутствием необходимости в услугах генерального агента по размещению облигационного займа.
По разделу 03 «НАЦИОНАЛЬНАЯ БЕЗОПАСНОСТЬ И ПРАВООХРАНИТЕЛЬНАЯ ДЕЯТЕЛЬНОСТЬ» увеличиваются расходы:

по администрации Правительства области на сумму 1165,2 тыс. рублей для КОГУ «Служба специальных объектов Кировской области», в том числе на увеличение фонда оплаты труда для повышения заработной платы инженеров информационного центра - 205,2 тыс.рублей и на приобретение оборудования радиостанции «Кордон-Р-12» - 960 тыс. рублей;
по Главному управлению МЧС России по Кировской области на сумму 4966 тыс. рублей, в том числе на создание пожарно-спасательной части в п.Радужный - 1600 тыс.рублей и на реконструкцию здания магазина под пожарную часть в пос.Нема - 3366 тыс. рублей.

По разделу 04 «НАЦИОНАЛЬНАЯ ЭКОНОМИКА»:

по департаменту лесного хозяйства Кировской области увеличиваются расходы на проведение работ по проектированию границ зеленой зоны на территории лесного фонда вокруг города Кирова в сумме 450,0 тыс.рублей;
по департаменту финансов Кировской области уменьшается на        19 079,4 тыс.рублей объем субсидий стратегическим организациям оборонно-промышленного комплекса (ОАО "Молот") с учетом средств федерального бюджета на компенсацию данных расходов.
По разделу 06 « ОХРАНА ОКРУЖАЮЩЕЙ СРЕДЫ» увеличиваются ассигнования по департаменту экологии и природопользования Кировской области:

- на проведение противопожарных мероприятий в ОГУ "ГПЗ "Былина" в сумме 150,0 тыс.рублей;
 - на оплату специализированных услуг в области гидрометеорологии и смежных с ней областях в сумме 500,0 тыс.рублей.

По разделу 07 «ОБРАЗОВАНИЕ» увеличиваются ассигнования по департаменту образования Кировской области на 20 547 тыс.рублей, в том числе:

13 053 тыс. рублей - на создание ОГОУ «Просницкий лицей» в соответствии с распоряжением Правительства области от 20.05.2010 № 158 "О создании областного государственного общеобразовательного учреждения "Просницкий лицей" Кирово-Чепецкого района Кировской области";

3 850 тыс. рублей - на расходы, связанные с устранением нарушений требований пожарной безопасности в отношении здания общежития, ликвидированного ГОУ НПО ПУ № 31 ст. Просница, Кирово-Чепецкого района;

3 000 тыс. рублей - на оснащение Вятского технического лицея, открываемого на основании распоряжения Правительства области;

427,0 тыс. рублей - на содержание нового здания ПУ № 37 пгт. Свеча, переданного из казны Кировской области.
По разделу 10 «СОЦИАЛЬНАЯ ПОЛИТИКА» увеличиваются ассигнования по департаменту социального развития Кировской области:

на оплату проезда на железнодорожном транспорте пригородного сообщения ветеранам труда, труженикам тыла, жертвам политических репрессий и пенсионерам на сумму 2 100 тыс.рублей;

на предоставление мер социальной поддержки участникам Великой Отечественной войны в виде единовременной денежной выплаты на ремонт, реконструкцию и благоустройство жилого помещения на сумму                           60 000 тыс.рублей;
на предоставление социальных выплат отдельным категориям граждан, удостоенным почетных званий СССР, РСФСР, Российской Федерации, проживающим на территории Кировской области в сумме 2552 тыс.рублей.
По разделу 11 «МЕЖБЮДЖЕТНЫЕ ТРАНСФЕРТЫ» увеличиваются расходы: 

по департаменту финансов Кировской области по предоставлению:

- субвенций на выполнение органами местного самоуправления муниципальных районов и городских округов области отдельных государственных полномочий по исполнению мер соц.поддержки отдельных категорий граждан в обеспечении лекарственными средствами и изделиями медицинского назначения, безбелковыми продуктами питания и белковыми гидролизатами, в связи с ростом числа получателей в сумме 50 000 тыс.рублей;
- дотаций на поддержку мер по обеспечению сбалансированности местных бюджетов в сумме 167 395 тыс.рублей;

- субсидий на выравнивание бюджетной обеспеченности в сумме           778 тыс.рублей;

- субвенций на обеспечение детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, лиц, из числа детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей по договорам социального найма жилыми помещениями муниципального жилищного фонда в сумме 10 944,3 тыс.рублей. 
Предусматривается субсидия муниципальным образованиям области в сумме 26 328,8 тыс.рублей на оплату работ по оценке строений, помещений, сооружений, принадлежащих гражданам на праве собственности. 
6. Перераспределяются ассигнования между целевыми статьями и видами расходов в рамках запланированных расходов на 2010 год, уточняется бюджетная классификация отдельных видов расходов областного бюджета. 

ДЕФИЦИТ БЮДЖЕТА

В результате вносимых изменений в доходную и расходную часть дефицит областного бюджета не изменится.
В состав источников финансирования дефицита бюджета вносятся следующие изменения:

1. Размещение государственных ценных бумаг субъекта Российской Федерации (2000000 тыс. рублей) исключается из состава источников финансирования дефицита бюджета. В связи с этим увеличивается объём привлечения кредитов от кредитных организаций на 1 995 517,5 рублей.
2. Увеличивается на 4482,5 тыс. рублей поступление средств от продажи акций и иных форм участия в капитале, находящихся в собственности субъекта Российской Федерации, в связи с дополнительным включением в приватизацию пакетов акций, принадлежащих Кировской области.

ГОСУДАРСТВЕННЫЙ ДОЛГ

Вносятся изменения в программу государственных внутренних заимствований Кировской области на 2010 год в части уменьшения объёмов размещения государственных ценных бумаг Кировской области и увеличения объёмов привлечения кредитов кредитных организаций.

Вносятся изменения в программу государственных гарантий Кировской области на 2010 год – уточняются цели гарантирования и наименования принципалов по фактически предоставленным государственным гарантиям. 

Глава департамента финансов


                                    Е.В.Ковалева
