ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к проекту закона Кировской   области   «О внесении  изменений  в Закон  Кировской  области «О форме и порядке предоставления меры социальной поддержки по обеспечению ветеранов, инвалидов и семей, имеющих детей-инвалидов, жильем за счет средств федерального бюджета»
В соответствии с Законом Кировской области от 01.08.2006 № 32-ЗО «О форме и порядке предоставления меры социальной поддержки по обеспечению ветеранов, инвалидов и семей, имеющих детей инвалидов, жильем за счет средств федерального бюджета» ветераны Великой Отечественной войны  и члены семей погибших (умерших) инвалидов Великой Отечественной войны и участников Великой Отечественной войны, нуждающиеся в улучшении жилищных условий и вставшие на учет до 01.03.2005 года, за счет средств федерального бюджета имеют право на обеспечение жильем в форме социальной выплаты.

Согласно Федеральному закону от 21.12.2009 № 327-ФЗ «О внесении  изменений  в Федеральный закон  «О ветеранах» ветераны Великой Отечественной войны  и члены семей погибших (умерших) инвалидов Великой Отечественной войны и участников Великой Отечественной войны, нуждающиеся в улучшении жилищных условий, за счет средств федерального бюджета имеют право на обеспечение жильем также в форме единовременной денежной выплаты на строительство или приобретение жилого помещения. Свое право вышеназванные категории граждан могут реализовать независимо от даты постановки на учет в органы местного самоуправления по месту жительства в качестве нуждающихся в улучшении жилищных условий.
Проект закона Кировской области   «О внесении  изменений  в Закон  Кировской  области «О форме и порядке предоставления меры социальной поддержки по обеспечению ветеранов, инвалидов и семей, имеющих детей-инвалидов, жильем за счет средств федерального бюджета» подготовлен с целью приведения нормативных правовых актов Кировской области в соответствие с федеральным законодательством.
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