ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА 

к проекту Закона Кировской области 

«О внесении изменений в отдельные законы Кировской области»

Перечень типовых государственных должностей субъектов Российской Федерации в соответствии с п.1 ст.2.1. Федерального закона от 06.10.1999 №184-ФЗ «Об общих принципах организации законодательных (представительных) и исполнительных органов государственной власти субъектов Российской Федерации» утверждается Президентом Российской Федерации.

Должность Уполномоченного по правам ребенка в субъекте Российской Федерации указана в п.16 Перечня типовых государственных должностей субъекта Российской Федерации, утвержденного Указом Президента Российской Федерации от 04.12.2009 №1381.

В соответствии с Законом Кировской области от 09.11.2009 № 442-ЗО «Об Уполномоченном по правам человека в Кировской области» (далее Закон области «Об Уполномоченном») должность Уполномоченного по правам ребенка в Кировской области отнесена к должностям государственной гражданской службы категории «руководители», что не соответствует положениям федерального законодательства.

В Российской Федерации, в том числе в Кировской области существует разветвленная сложившаяся в течение длительного времени структура органов, имеющих право контроля за различными аспектами соблюдения прав ребенка (как местного самоуправления - органы опеки и попечительства, ведомственные - органы образования, внутренних дел, здравоохранения, социальной защиты и т.д., так и надведомственные - органы прокуратуры, комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав), компетенция которых в этой части закреплена в законах или иных нормативных правовых актах.

Учитывая начальный опыт и результаты деятельности Уполномоченного по правам человека в Кировской области за 2010 год, нет необходимости выделять институт Уполномоченного по правам ребенка в Кировской области в отдельный государственный орган. Так как в соответствии с Законом области «Об Уполномоченном», Уполномоченный по правам ребенка в Кировской области является заместителем Уполномоченного по правам человека в Кировской области, кажется целесообразным ограничиться преобразованием должности Уполномоченного по правам ребенка в Кировской области из должностей государственной гражданской службы в государственную должность Кировской области, увеличив при этом численность государственных гражданских служащих аппарата Уполномоченного по правам человека в Кировской области на одну штатную единицу.

В данном проекте Закона, помимо изменения статуса Уполномоченного по правам ребенка в Кировской области, предлагается изменение порядка его назначения, а также внесение изменений в Закон Кировской области от 29.08.1995 № 5-ЗО «О гербе Кировской области», Закон Кировской области от 14.02.2001 № 248-ЗО «О статусе депутата Законодательного Собрания Кировской области», Закон Кировской области от 06.11.2002 № 107-ЗО «О Губернаторе Кировской области», Закон Кировской области от 06.06.2007         № 132-ЗО «О государственных должностях Кировской области» с целью приведения их в соответствие с Законом области «Об Уполномоченном» (в редакции предлагаемого проекта Закона).

В части изменения порядка назначения Уполномоченного по правам ребенка в Кировской области в проекте Закона предлагается назначать и освобождать от должности Уполномоченного по правам ребенка в Кировской области Законодательным Собранием Кировской области большинством голосов от установленного числа депутатов. Право внесения кандидатуры на должность Уполномоченного по правам ребенка в Кировской области в Законодательное Собрание Кировской области предлагается предоставить Губернатору Кировской области, депутатам Законодательного Собрания Кировской области и Уполномоченному по правам человека в Кировской области.

В рамках проекта Закона предлагается наделить Уполномоченного по правам ребенка в Кировской области при осуществлении им своей деятельности  полномочиями Уполномоченного по правам человека в Кировской области.

Размер должностного оклада Уполномоченному по правам ребенка в Кировской области предлагается установить в размере 70% по отношению к должностному окладу Губернатора Кировской области. Также, в рамках проекта Закона предлагается наделить Уполномоченного по правам ребенка в Кировской области правом размещать герб Кировской области на своих официальных бланках.

Помимо всего прочего, в рамках проекта Закона предлагается внести изменение в Закон области «Об Уполномоченном» в части заслушивания ежегодного доклада Уполномоченного по правам человека в Кировской области на заседании Законодательного Собрания Кировской области, что позволит более детально и качественно рассмотреть текущее положение дел в сфере защиты прав и основных свобод человека и гражданина в Кировской области.

Учитывая тот факт, что настоящий проект Закона требует выделения дополнительных денежных средств из областного бюджета, вступление его в силу предлагается установить не ранее вступления в законную силу Закона Кировской области «О внесение изменений в Закон Кировской области «О внесении изменений в Закон Кировской области «Об областном бюджете на 2011 год», предусматривающий финансовое обеспечение расходных обязательств, связанных с реализацией Закона «Об Уполномоченном» в редакции предлагаемого проекта Закона.
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