ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к проекту закона области «О мере социальной поддержки отдельных категорий граждан, удостоенных почетных званий СССР, РСФСР, Российской Федерации, проживающих на территории Кировской области»

Настоящий проект закона области «О мере социальной поддержки отдельных категорий граждан, удостоенных почетных званий СССР, РСФСР, Российской Федерации, проживающих на территории Кировской области», подготовленный рабочей группой по разработке законопроекта о мерах социальной поддержки в виде ежемесячной персональной денежной выплаты работникам бюджетной сферы, удостоенным почетных званий СССР, РСФСР, Российской Федерации, устанавливает меру социальной поддержки граждан, работающих в областных государственных и муниципальных учреждениях, а также граждан, вышедших на пенсию и прекративших трудовую деятельность, удостоенных почетных званий СССР, РСФСР, Российской Федерации.
Данным законопроектом устанавливается мера социальной поддержки в виде ежемесячной социальной выплаты в размере 1000 рублей.

Реализация настоящего законопроекта повлечет расходование денежных средств из областного бюджета в размере 7656 тысяч рублей в год и дополнительные расходы за счет средств областного бюджета в 2010 году в размере 2552 тысяч рублей.
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