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ФИНАНСОВО-ЭКОНОМИЧЕСКОЕ ОБОСНОВАНИЕ
к проекту закона Кировской области 
«О внесении изменений в Закон Кировской области 
«Об административной ответственности в Кировской области»

Принятие законопроекта повлечет выделение финансовых средств в случае заключения соглашения между Министерством внутренних дел Российской Федерации и Правительством Кировской области о передаче Правительством Кировской области Министерству внутренних дел Российской Федерации в соответствии с абзацем вторым части 6 статьи 28.3 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях полномочий по составлению протоколов об административных правонарушениях, посягающих на общественный порядок и общественную безопасность, предусмотренных статьями 3.1, 3.4 – 3.6, 3.10 – 3.13 Закона Кировской области от 04.12.2007 № 200-ЗО «Об административной ответственности в Кировской области» (далее – Закон области).
Потребность в материальных и финансовых средствах определена в соответствии с Методическими рекомендациями по расчету объемов материальных и финансовых средств, необходимых территориальным органам МВД России на региональном уровне для реализации части полномочий по составлению протоколов об административных правонарушениях, посягающих на общественный порядок и общественную безопасность,  предусмотренных законами субъектов Российской Федерации и переданных субъектами Российской Федерации в соответствии с соглашениями, заключенными между МВД России и органами исполнительной власти субъектов Российской Федерации (далее – Методические рекомендации), разработанными МВД России. 

Согласно Методическим рекомендациям перечень материальных и финансовых средств, необходимых для реализации передаваемых полномочий, включает затраты на приобретение бланочной продукции, используемой для документирования административных правонарушений (протоколы, постановления, определения, объяснения и др., предусмотренные КоАП), бумаги писчей
 для оформления материалов об административных правонарушениях, канцелярских принадлежностей, средств связи, оргтехники, картриджей и других расходных материалов, транспортных средств, горюче-смазочных материалов, на техническое обслуживание, почтовые расходы и другие.

Конкретный объем финансовых средств зависит от количества правонарушений, посягающих на общественный порядок и общественную безопасность, форм реагирования на указанные правонарушения (выезд сотрудников органов внутренних дел, доставка правонарушителя(лей) в дежурную часть и др.
Согласно информации УМВД России по Кировской области за 2013 год сотрудниками органов внутренних дел составлено 21156 протоколов об административных правонарушениях, посягающих на общественный порядок и общественную безопасность, предусмотренных статьями 3.1, 3.4 – 3.6, 
3.10 – 3.13 Закона области. Исходя из этого количества правонарушений, в соответствии с Методическими рекомендациями потребность в финансовых средствах на 2015 год составляет 543,8 тыс. рублей.

