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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

 к проекту закона области «О внесении изменений в Закон Кировской области от 4 декабря 2007 года № 200-ЗО «Об административной ответственности в Кировской области»

В связи с предложениями  департамента строительства и архитектуры Кировской области, а также предложениями, поступившими из администрации муниципального образования «Город Киров», вносятся изменения в статью 5.2. (глава 5. «Ответственность за правонарушения в сфере градостроительной деятельности») в части  уточнения административной ответственности физических и юридических лиц за нарушение ими  процедуры изменения вида разрешенного использования земельного участка и объекта капитального строительства. 

В соответствии с пунктом 2 части 3 статьи 30 Градостроительного кодекса РФ в Правилах землепользования и застройки городского округа, поселения устанавливаются положения (порядок) изменения видов разрешенного использования земельных участков и объектов капитального строительства. 


В действующей редакции статьи 5.2., административным правонарушением является  изменение вида разрешенного использования земельного участка и объекта капитального строительства без полученного в установленном порядке градостроительного плана земельного участка. При этом не учитывается, что оформление прав на объекты недвижимости в соответствии с выбранным видом разрешенного использования в необходимых случаях требует, кроме получения градостроительного плана, получения разрешения на строительство и разрешения на ввод в эксплуатацию, что обеспечит размещение объекта с соблюдением норм безопасности, технических регламентов, санитарных норм и правил. 


Нарушение градостроительного законодательств может наступить  в случае, если правообладателем земельного участка, объекта капитального строительства не соблюден порядок (процедура)  изменения вида разрешенного использования земельных участков, объектов капитального строительства, установленная  в правилах землепользования и застройки и как следствие эксплуатация объекта без оформления в установленном порядке правоустанавливающих документов.

Предлагаемый проект закона не требует финансирования из областного бюджета, а также изменений актов законодательства Кировской области, признания утратившими силу, приостановления или принятия новых.
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