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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту закона Кировской области
«О слабоалкогольной продукции и непищевых жидкостях»
Проект закона области «О слабоалкогольной продукции и непищевых жидкостях» (далее – законопроект) устанавливает запрет на изготовление, хранение и сбыт гражданами спиртных напитков домашней и непромышленной выработки, а также на пребывание граждан в общественных местах с пивом, напитками, изготавливаемыми на его основе, а также с алкогольной и спиртосодержащей продукцией с содержанием этилового спирта менее 12 процентов объема готовой продукции, целостность упаковки которых нарушена.


Законопроект направлен на приведение в соответствие статей 3.4-3.6 Закона Кировской области от 04.12.2007 № 200-ЗО «Об административной ответственности в Кировской области» подпункту 39 пункта 2 статьи 26.3 Федерального закона от 06.10.1999 № 184-ФЗ «Об общих принципах организации законодательных (представительных) и исполнительных органов государственной власти субъектов Российской Федерации», в соответствии с которым к полномочиям органов исполнительной власти субъекта относится установление административной ответственности за нарушение законов и иных нормативно-правовых актов субъекта.

Законопроект устанавливает термины и определения понятий в сфере производства и оборота алкогольной и спиртосодержащей продукции, определенной настоящим Законом. Данные понятия необходимы в целях исключения произвольного толкования предмета правонарушения, определенного в Законе Кировской области от 04.12.2007 № 200-ЗО «Об административной ответственности в Кировской области».

Необходимость установления запрета на изготовление с целью сбыта и (или) сбыт гражданами самогона, браги, других спиртных напитков домашней выработки, спиртосодержащих непищевых жидкостей обусловлена тем, что действие Федерального закона от 22.11.1995 № 171-ФЗ «О государственном регулировании производства и оборота этилового спирта, алкогольной и спиртосодержащей продукции», устанавливающего запрет на поставки и розничную продажу продукции, содержащей этиловый спирт и произведенной в домашних условиях, в том числе физическими лицами, распространяется на отношения, участниками которых являются юридические лица (организации) и граждане, занимающиеся предпринимательской деятельностью по розничной продаже спиртосодержащей продукции. Действие же законопроекта направлено на отношения, участниками которых являются физические лица, изготавливающие и (или) сбывающие спиртные напитки домашней выработки, спиртосодержащие непищевые жидкости и т.п.

Предметом регулирования абзаца 4 статьи 3 данного законопроекта выступают общественные отношения в области охраны общественного порядка и общественной безопасности.


Пребывание в общественных местах с пивом, напитками, изготавливаемыми на его основе, а также с алкогольной и спиртосодержащей продукцией с содержанием этилового спирта менее 12 процентов объема готовой продукции, целостность упаковки которых нарушена, является самостоятельным административным проступком, характеризующимся пренебрежением к общепринятым нормам нахождения в общественных местах. Устанавливаемая административная ответственность не нарушает гражданских прав физических лиц.


Необходимость введения данного запрета вызвана тем, что привлечение граждан, пребывающих в общественных местах с пивом и слабоалкогольными напитками, целостность упаковки которых нарушена, к административной ответственности по ч.1 статьи 20.20 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях невозможно, так как перечень объектов, на которых установлен запрет-ограничение потребления (распития) пива и слабоалкогольной продукции строго ограничен требованиями Федерального закона от 07.03.2005 № 11-ФЗ.

Законопроект является одной из мер, направленных на защиту общественной нравственности, общественного порядка на улицах населенных пунктов области.

Принятие законопроекта будет способствовать оздоровлению социальной обстановки, уменьшению количества преступлений, совершенных лицами в состоянии алкогольного опьянения, а также обеспечит комфортные условия для нахождения граждан в общественных местах.
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