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Пояснительная записка

к проекту закона Кировской области «О внесении изменений в отдельные законы Кировской области в связи с принятием Федерального закона «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации в связи с совершенствованием правового положения государственных (муниципальных) учреждений»

Проектом закона Кировской области «О внесении изменений в отдельные законы Кировской области в связи с принятием Федерального закона «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации в связи с совершенствованием правового положения государственных (муниципальных) учреждений» вносятся изменения в 5 Законов Кировской области: «О библиотечном деле Кировской области»; «О мере социальной поддержки отдельных категорий специалистов, работающих, вышедших на пенсию и проживающих в сельских населенных пунктах или поселках городского типа Кировской области»; «О социальном обслуживании граждан в Кировской области»; «О культуре», «О государственной молодежной политике в Кировской области».

Цель – приведение законов области в соответствие с Федеральным законом «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации в связи с совершенствованием правового положения государственных (муниципальных) учреждений». Федеральным законом установлено, что учредителем государственных учреждений  являются Российская Федерация, субъекты Российской Федерации, муниципальные образования. За счет средств соответствующих бюджетов осуществляется финансовое обеспечение деятельности казенных учреждений и выполнения государственного задания автономными и бюджетными учреждениями (далее – финансовое обеспечение). 

В Законе Кировской области «О государственной молодежной политике в Кировской области» определяется полномочие органов исполнительной власти области выполнять функции и полномочия учредителей созданных Кировской областью областных государственных учреждений.

В Законе Кировской области «О библиотечном деле Кировской области» предлагается установить, что областные библиотеки создаются  Кировской областью. Правительство области принимает решение о создании, реорганизации, ликвидации и изменении типа областных библиотек. Функции и полномочия учредителя выполняет орган исполнительной власти в сфере культуры. С указанным органом исполнительной власти области предлагается согласовывать правила пользования библиотекой. За счет средств областного бюджета предлагается осуществлять финансовое обеспечение областных библиотек.

Изменение, вносимое в Закон Кировской области «О мере социальной поддержки отдельных категорий специалистов, работающих, вышедших на пенсию и проживающих в сельских населенных пунктах и поселках городского типа Кировской области», учитывает наличие трех типов областных государственных учреждений: автономные, бюджетные, казенные. Поэтому предлагается меру социальной поддержки предоставлять специалистам, вышедшим на пенсию, при условии, что до выхода на пенсию они проработали не менее 10  лет в государственных и (или) муниципальных учреждениях (филиалах, отделениях, структурных подразделениях) (за исключением федеральных), расположенных в сельских населенных пунктах или поселках городского типа.

В Закон Кировской области «О социальном обслуживании граждан в Кировской области» предлагается внести изменения в части полномочий Правительства области по принятию решений о создании, реорганизации, ликвидации и изменении типа учреждений социального обслуживания, их финансового обеспечения. Изменения, вносимые в статью 19 Закона Кировской области, учитывают типы областных государственных учреждений, наличие бюджетной сметы только у областных государственных казенных учреждений. Предлагается работникам областных государственных учреждений социального обслуживания предоставлять меры социальной поддержки, предусмотренные указанной статьей Закона, за счет средств, предусматриваемых при определении объема финансового обеспечения учреждений.

В Закон Кировской области «О культуре» вносятся аналогичные изменения, касающиеся полномочий Правительства Кировской области и финансового обеспечения областных государственных учреждений культуры. Предлагается исключить из форм государственной поддержки финансирование областных государственных учреждений культуры и областных целевых программ, а также социальной поддержки работников учреждений культуры, т.к. и финансирование учреждений, программ и социальная поддержка являются прямыми расходными обязательствами Кировской области, бюджетные ассигнования на которые ежегодно предусматриваются Законом Кировской области об областной бюджете на очередной финансовый год.

Проект закона не повлечет расходов областного бюджета.

Депутат

Законодательного Собрания

Кировской области                                                                          С.Е.Лузянин                                                

Перечень законов Кировской области,

подлежащих признанию утратившими силу, приостановлению, изменению или принятию в связи с принятием Закона Кировской области «О внесении изменений в отдельные законы Кировской области                    в связи с принятием Федерального закона «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации в связи с совершенствованием правового положения государственных (муниципальных) учреждений»

В связи с принятием Закона Кировской области «О внесении изменений в отдельные законы Кировской области в связи с принятием Федерального закона «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации в связи с совершенствованием правового положения государственных (муниципальных) учреждений» признание утратившими силу, приостановление, изменение или принятие законов Кировской области не потребуется.
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Законодательного Собрания

Кировской области                                                                             С.Е.Лузянин                                                  

