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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту закона Кировской области 
«О внесении изменений в Закон Кировской области «Об объектах культурного наследия (памятниках истории и культуры) народов Российской Федерации, расположенных на территории Кировской области»
Проектом закона Кировской области вносятся изменения в статьи 1 и 7 Закона Кировской области от 4 мая 2007 года № 105-ЗО «Об объектах культурного наследия (памятниках истории и культуры) народов Российской Федерации, расположенных на территории Кировской области» (далее – Закон Кировской области).
Предлагается действие Закона Кировской области не распространять на отношения, возникающие при осуществлении органами государственной власти Кировской области полномочий Российской Федерации в области сохранения, использования, популяризации и государственной охраны объектов культурного наследия, переданных федеральным законом. Указанные полномочия Российской Федерации осуществляются в соответствии с Федеральным законом от 25 июня 2002 года  № 73-ФЗ «Об объектах культурного наследия (памятниках истории и культуры) народов Российской Федерации» и иными нормативными правовыми актами Российской Федерации. 

Изменения в статью 7 Закона Кировской области касаются совершенствования порядка установки информационных надписей и обозначений на объекты культурного наследия регионального значения. Предлагается установить, что решения областного органа охраны объектов культурного наследия об установке информационных надписей и обозначений направляются пользователям объектами культурного наследия – областным государственным учреждениям или областным государственным унитарным предприятиям, владеющим объектами культурного наследия на правах хозяйственного ведения или оперативного управления. Данное предложение соотносится с положениями части 2 статьи 3 Закона Кировской области от 6 октября 2008 года № 287-ЗО «О порядке управления и распоряжения государственным имуществом Кировской области», согласно которым ответственность за сохранность, эксплуатацию и использование по назначению государственного имущества области, закрепленного за унитарными предприятиями на праве хозяйственного ведения или оперативного управления и за областными государственными учреждениями на праве оперативного управления, несут соответствующие унитарные предприятия и областные государственные учреждения.
Принятие закона Кировской области «О внесении изменений в Закон Кировской области «Об объектах культурного наследия (памятниках истории и культуры) народов Российской Федерации, расположенных на территории Кировской области» не повлечет дополнительных расходов областного бюджета.
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