ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту Закона области «О внесении изменений в Закон Кировской области «О транспортном налоге в Кировской области»
Проект Закона Кировской области «О внесении изменений в Закон Кировской области «О транспортном налоге в Кировской области» подготовлен в целях снижения налоговой нагрузки на налогоплательщиков – физических лиц.

Законопроектом предлагается установить дифференцированные  ставки по транспортному налогу в отношении легковых автомобилей с мощностью двигателя свыше 200 л.с. в зависимости от года выпуска транспортного средства (до 10 лет и свыше 10 лет), а также по  мототранспорту – в зависимости от мощности двигателя свыше 45 л.с. до 100 л.с. и свыше 100 л.с. 
Кроме того, предлагается снизить налоговую ставку по легковым автомобилям с мощностью двигателя свыше 100 л.с. до 110 л.с. до 25 рублей, как на автомобили с мощностью двигателя свыше 85 л. с. до 100 л.с. (аналогичного класса). 

Положениями законопроекта предлагается внести следующие изменения в статью 5 Закона «Налоговые льготы».
В отношении физических лиц, которым предоставлены льготы по уплате налога, предлагается распространить действие льгот по легковым автомобилям с мощностью двигателя свыше 100 л.с. до 150 л.с. 
Дополнительно вводятся льготы по налогообложению легкового автотранспорта с мощностью двигателя до 150 л.с. (50 процентов от установленной ставки) ветеранам и инвалидам боевых действий, а также военнослужащим, принимавшие участие в боевых действиях при исполнении служебных обязанностей в ходе вооруженных конфликтов на территории Российской Федерации и территориях республик бывшего СССР.
Предлагается внести положение об освобождении от уплаты налога физических лиц в отношении тракторов и самоходных комбайнов всех марок, ведущих личное подсобное хозяйство на земельных участках, предоставленных в аренду. 
Данное предложение основывается на опубликованной в 2009 году позиции ФНС России, согласно которой положения статьи 358 Налогового кодекса РФ применяются в отношении транспортных средств, зарегистрированных на физическое лицо, используемых для ведения личного подсобного хозяйства на земельных участках, на которые указанное лицо имеет подлежащие государственной регистрации право собственности или иные вещные права. Транспортные средства, зарегистрированные на лиц, ведущих личное подсобное хозяйство на земельных участках, предоставленных в аренду, согласно позиции ФНС России, являются объектом налогообложения по транспортному налогу на общих основаниях.

Предлагается исключить положение о льготе для организаций жилищно-коммунального хозяйства, выполняющих областной и (или) муниципальный заказ, финансируемых за счет областного и (или) местного бюджетов (за исключением легкового автотранспорта), так как фактически организации жилищно-коммунального хозяйства из бюджета не финансируются, то есть такая категория налогоплательщиков отсутствует.

Также законопроектом предлагается уточнить формулировки отдельных положений статьи 5 Закона области.

Уточняются основания для предоставления льгот категориям граждан, на которых распространяется действие Закона Российской Федерации «О социальной защите граждан, подвергшихся радиации вследствие катастрофы на Чернобыльской АЭС».
По льготе, предоставленной для органов законодательной и исполнительной власти Кировской области, бюджетных учреждений и организаций, финансируемых за счет средств областного бюджета предлагается исключить слова «и организации» и «не менее чем на 80 процентов». 
Основаниями для внесения настоящих изменений является следующее: 
- исключение двоякого толкования данной нормы в части организаций. При внесении данной нормы в Закон подразумевалось предоставление льготы бюджетным учреждениям и организациям, которые финансируются за счет средств областного бюджета на основе бюджетной сметы, что и указано в основаниях для предоставления льготы. Понятие бюджетного учреждения установлено Бюджетным кодексом Российской Федерации, понятие бюджетной организации законодательно не установлено.

- финансирование бюджетных учреждений производится за счет средств областного бюджета, в доходы которого включаются и доходы от предпринимательской и иной приносящей доход деятельности. В связи с этим при исключении из данной нормы слов «и организации» нет необходимости указывать размер финансирования из бюджета.
Уточняется льгота, предоставленная органам местного самоуправления в части транспортных средств, находящихся в муниципальной казне и переданных по договору аренды организациям жилищно-коммунального хозяйства и основания для ее предоставления. Предлагается исключить из режима льготного налогообложения легковой автотранспорт, как это было предусмотрено для организаций жилищно-коммунального характера. Кроме того, предлагается включить дополнительное основание для предоставления льготы, подтверждающее, что транспортные средства находятся в муниципальной казне.
Положения законопроекта, улучшающие положения налогоплательщиков, предлагается распространить на правоотношения, возникшие с 1 января 2010 года, а в отношении физических лиц, ведущих личное подсобное хозяйство на земельных участках, предоставленных в аренду, с 1 января 2007 года с учетом срока доначислений по налогу за три налоговых периода в соответствии с положениями Налогового кодекса Российской Федерации.
И.о. главы департамента финансов

Кировской области                                                                        Н.В.Круковская
