Финансово-экономическое обоснование
к проекту закона области «О внесении изменений в Закон Кировской области «О транспортном налоге в Кировской области»

Проектом закона Кировской области «О внесении изменений в Закон Кировской области «О транспортном налоге в Кировской области» предлагается отменить налоговые льготы отдельным категориям налогоплательщиков, в том числе: органам законодательной и исполнительной власти Кировской области; областным государственным учреждениям в отношении транспортных средств, переданных в оперативное управление; муниципальным учреждениям здравоохранения в части специализированного и санитарного транспорта; муниципальным образовательным учреждениям дошкольного, начального общего, основного общего, среднего (полного) общего образования; органам местного самоуправления в отношении транспортных средств (за исключением легкового транспорта), находящихся в муниципальной казне и переданных по договору аренды организациям жилищно-коммунального хозяйства.

Отмену налоговых льгот предполагается заменить финансированием из бюджета на уплату налога, что позволит довести значение показателя недополученных доходов в виде налоговых льгот по региональным налогам к общему объему поступивших региональных налогов до размера не более 5%, являющегося предельным значением для получения субсидии из федерального бюджета на реализацию региональных программ повышения эффективности бюджетных расходов, утвержденных постановлением Правительства Российской Федерации от 31.12.2010 № 1203.    

Объем налоговых освобождений за 2009 год перечисленным категориям налогоплательщиков составил 21 257,0 тыс. рублей. 

В условиях замены налоговых освобождений на финансирование из бюджета на уплату транспортного налога дополнительные затраты областного и местных бюджетов будут в полном объеме компенсированы за счет дополнительных поступлений транспортного налога от вышеуказанных налогоплательщиков. Областной бюджет не понесет потери в виде выпадающих доходов.    

Таким образом, отмена налоговых льгот по транспортному налогу не повлияет на сбалансированность областного и местных бюджетов при одновременном увеличении их доходной и расходной частей.     

В связи с принятием отдельных норм Федерального закона от 27.07.2010 № 229–ФЗ «О внесении изменений в часть первую и часть вторую Налогового кодекса Российской Федерации и некоторые другие законодательные акты Российской Федерации, а также о признании утратившими силу отдельных законодательных актов (положений законодательных актов) Российской Федерации» установление конкретных сроков уплаты авансовых платежей по транспортному налогу не позднее 15 мая, 15 августа и 15 ноября, или на 5 дней позднее сроков применявшихся в предыдущие налоговые периоды, дополнительных затрат областного бюджета не потребует.
Глава департамента финансов

Кировской области                                                                                Е.В. Ковалева  
