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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к проекту закона Кировской области «О внесении изменений
в Закон Кировской области «О регулировании градостроительной деятельности в Кировской области»

Проект закона Кировской области «О внесении изменений в Закон Кировской области «О регулировании градостроительной деятельности  в Кировской области» (далее – законопроект) разработан в целях дополнения полномочий Правительства Кировской области в сфере градостроительной деятельности, приведения отдельных положений Закона Кировской области от 28.09.2006 № 44-ЗО «О регулировании градостроительной деятельности в Кировской области» в соответствие с действующим федеральным законодательством (далее – Закон области).

В соответствии с частью 2 статьи 18 Градостроительного кодекса Российской Федерации законопроектом дополняется статья 4 Закона области новым пунктом 7¹, в соответствии с которым дополняются полномочия Правительства Кировской области в сфере градостроительной деятельности в части утверждения состава, порядка подготовки документов территориального планирования муниципальных образований, порядка подготовки изменений и внесения их в такие документы, а также состава, порядка подготовки планов реализации таких документов.
По предложению администрации муниципального образования «Город Киров» (исх. от 29.02.2016 № 1587-03-01) законопроектом из перечня видов объектов местного значения поселения, городского округа в области автомобильных дорог местного значения, подлежащих отображению на генеральном плане поселения, городского округа исключаются остановки общественного транспорта в связи с невозможностью отображения указанных объектов в масштабе разрабатываемых карт генерального плана. 
В целях приведения в соответствие Градостроительному кодексу Российской Федерации и единообразия практики подготовки документации по планировке территории и ограничения излишних требований к застройщику со стороны органа местного самоуправления в части перечня основных технико-экономических показателей проекта планировки территории, включаемых в содержание документации по планировке территории Правительство Кировской области наделяется правом утверждать в составе региональных нормативах градостроительного проектирования Кировской области вышеуказанный перечень.  

В связи с приведением отдельных положений Закона Кировской области от 28.09.2006 № 44-ЗО «О регулировании градостроительной деятельности в Кировской области» в соответствие с действующим федеральным законодательством внесены изменения в статьи 18, 19, 23 Закона области.
В статье 28 «Использование средств областного бюджета на осуществление градостроительной деятельности» уточняется перечень мероприятий в области градостроительной деятельности, на которые выделяются   средства областного бюджета, в частности на разработку документов территориального планирования, градостроительного зонирования, документации по планировке территории, создание информационных систем обеспечения градостроительной деятельности.

Предлагаемый законопроект не требует финансирования из областного бюджета.

Законопроект потребует последующего внесения изменений в постановление Правительства Кировской области от 30.12.2014 № 19/261 «Об утверждении региональных нормативов градостроительного проектирования Кировской области», в части установления перечня основных технико-экономических показателей проекта планировки территории. 
Министр строительства 
и жилищно-коммунального 

хозяйства Кировской области                                                   В.М. Богомолов
