ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту закона Кировской области
«О внесении изменений в статью 20 Закона Кировской области 
«О местном самоуправлении в Кировской области»

Проект закона Кировской области «О внесении изменений в статью 20 Закона Кировской области «О местном самоуправлении в Кировской области» (далее – проект закона области) подготовлен в целях приведения его в соответствие с Федеральным законом от 26.07.2019 № 228-ФЗ «О внесении изменений в статью 40 Федерального закона «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» и статью 13.1 Федерального закона «О противодействии коррупции» (далее – Федеральный закон № 228-ФЗ).
В настоящее время в случае представления депутатом, членом выборного органа местного самоуправления, выборным должностным лицом местного самоуправления заведомо недостоверных или неполных сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера предусмотрен безальтернативный подход, при котором высшее должностное лицо субъекта Российской Федерации обращается с заявлением о досрочном прекращении полномочий депутата.
Проектом закона области в соответствии с Федеральным законом 
№ 228-ФЗ вводятся альтернативные меры ответственности в отношении указанной категории лиц за предоставление заведомо недостоверных или неполных сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера. Введение альтернативных мер позволит дифференцировать подход к нарушителям законодательства о противодействии коррупции, что при отсутствии умысла предоставить недостоверные сведения, либо с учетом иных объективных обстоятельств позволит гражданам продолжить осуществлять депутатские полномочия в муниципальном образовании. При этом в случае серьезных нарушений требований антикоррупционного законодательства сохраняется возможность применения такой меры ответственности как досрочное прекращение полномочий депутата.
Проект закона области также предусматривает, что порядок принятия решения о применении к указанной категории лиц альтернативных мер ответственности определяется решением представительного органа муниципального образования.
Реализация Закона Кировской области «О внесении изменений в статью 20 Закона Кировской области «О местном самоуправлении в Кировской области» не потребует дополнительных расходов из областного бюджета.
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