ОТЧЕТ О ДЕЯТЕЛЬНОСТИ ДЕПУТАТА
Законодательного Собрания Кировской области
Телицыной Натальи Алексеевны в 2019 году.
Телицына Наталья Алексеевна начала исполнять полномочия депутата Законодательного Собрания Кировской области шестого созыва 02.08.2018 г. Выдвинута от КРО ВПП "Единая Россия".

Член ВПП "Единая Россия". Член фракции «Единая Россия». Член комитета по законодательству и местному самоуправлению. Член комитета по социальным вопросам. Ранее в представительные органы не избиралась.
В 2019 году Н.А.Телицына приняла участие в работе 10 пленарных заседаний Законодательного Собрания; заседаниях комитетов Законодательного Собрания, из них: комитет по социальным вопросам – 11 заседаний; комитет по законодательству и местному самоуправлению – 9 заседаний.

Основа работы депутата - взаимодействие с избирателями, работа с обращениями граждан. Анализ поступивших обращений показывает, что основные вопросы, с которыми обращаются к депутату: вопросы социального обеспечения и социальной защиты населения, здравоохранения, вопросы благоустройства. Все поступившие обращения граждан рассмотрены с соблюдением установленных законом сроков. Также в течение 2019 года проводились личные приемы граждан. Депутатские запросы направлялись в Кировское отделение АО «Волго-Вятская пригородная пассажирская компания», Главе Омутнинского района, главному врачу Омутнинской ЦРБ.
 
Депутат Законодательного Собрания Кировской области Наталья Телицына выступила инициатором социальных проектов. Проект «Мы вместе!» стал победителем грантового конкурса «Социальная инициатива», который проводится при финансовой поддержке члена Президиума Кировского регионального отделения Партии «Единая Россия», генерального директора АО «Омутнинский металлургический завод» Александра Волоскова. На средства гранта была отремонтирована и благоустроена хоккейная коробка во дворах многоквартирных домов центральной части города. Совместная работа взрослых и детей по ремонту и благоустройству площадки послужила социально объединяющим фактором. Проект «Мы вместе!» был разработан с целью создания условий для организации досуга детей, подростков и молодежи. Эстетичный вид площадки привлек работников культуры и спорта, волонтеров проводить спортивные турниры, массовые развлекательные мероприятия. 

Н.А.Телицына приняла участие в мероприятиях:
9 мая - праздничные мероприятия, посвященные Дню Великой Победы;
12 июня - торжественные мероприятия, посвящённые 90-летнию Омутнинского района;
4 августа – спортивный семейный  праздник «Семья. Традиции. Спорт»;

октябрь - участие в работе конкурсной комиссии межрайонного грантового конкурса «Школа будущего», инициированного Омутнинским металлургическим заводом;

20 ноября - отчетно-выборная конференция Омутнинской районной организации ветеранов (пенсионеров) войны, труда, Вооруженных сил и правоохранительных органов;

12 декабря - торжественная церемония вручения паспортов юным гражданам Российской Федерации в рамках Всероссийской акции "Мы - граждане России!".
Депутат Законодательного Собрания Кировской области           Н.А.Телицына

