ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к проекту закона Кировской области

«О внесении изменений в отдельные законы Кировской области»
Проект закона области подготовлен на основании поступивших предложений органов местного самоуправления Арбажского, Верхнекамского, Уржумского и Яранского районов об исключении из Реестра административно-территориальных единиц и населенных пунктов Кировской области нежилых населенных пунктов и в целях приведения в соответствие законов области: от 7 декабря 2004 года № 284-ЗО «Об установлении границ муниципальных образований Кировской области и наделении их статусом муниципального района, городского округа, городского поселения, сельского поселения», от 4 декабря 2007 года 
№ 203-ЗО «О Реестре административно-территориальных единиц и населенных пунктов Кировской области» и от 8 октября 2010 года № 559-ЗО «О Перечне труднодоступных и отдаленных местностей в Кировской области».


В соответствии с предложениями органов местного самоуправления  отдельных районов области предлагается исключить из Реестра административно-территориальных единиц и населенных пунктов Кировской области 19 нежилых населенных пунктов в связи с тем, что в указанных населенных пунктах отсутствует зарегистрированное население, нет жилых строений, пригодных для проживания, отсутствует связь, линии электропередач, нет производственных помещений, а также отсутствуют объекты недвижимости, находящиеся в собственности физических и юридических лиц. В данных населенных пунктах в перспективе не планируется строительство жилых домов и производственных помещений.


Проект закона рассмотрен на комиссии по вопросам административно-территориального устройства и изменения границ муниципальных образований Кировской области, прошёл все необходимые согласования и экспертизы. 

На реализацию закона дополнительных средств из областного бюджета не потребуется.
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