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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к проекту закона Кировской области «О внесении изменений 

в Закон Кировской области «О выборах депутатов Законодательного Собрания Кировской области»
Проект закона «О внесении изменений в Закон Кировской области 
«О выборах депутатов Законодательного Собрания Кировской области» подготовлен в связи с изменениями в Федеральный закон от 12.06.2002 № 67-ФЗ «Об основных гарантиях избирательных прав и права на участие в референдуме граждан Российской Федерации», внесенными Федеральным законом от 05.05.2014 № 95-ФЗ «О внесении изменений в Федеральный закон «Об основных гарантиях избирательных прав и права на участие в референдуме граждан Российской Федерации» (далее - Федеральный закон № 95-ФЗ) с учетом Постановления Конституционного Суда Российской Федерации от 15 апреля 2014 года «По делу о проверке конституционности пункта 1 статьи 65 Федерального закона «Об основных гарантиях избирательных прав и права на участие в референдуме граждан Российской Федерации» в связи с запросом Законодательного Собрания Владимирской области».

Предлагаемым проектом уточняются в соответствии с нормами Федерального закона № 95-ФЗ требования к документам, представляемым в избирательные комиссии для уведомления о выдвижении и регистрации кандидатов в депутаты Законодательного Собрания Кировской области: 
в заявлении кандидата о согласии баллотироваться указываются ИНН и сведения о професиональном образовании с указанием организации, осуществляющей образовательную деятельность, года ее окончания и реквизитов документа об образовании и квалификации.

Исключено требование о предоставлении в избирательную комиссию протокола об итогах сбора подписей в двух экземплярах.

Законопроектом устанавливается, что избирательная комиссия обязана уведомлять об отсутствии каких-либо документов, представление которых в избирательную комиссию для уведомления о выдвижении кандидата и его регистрации предусмотрено законом.

Отсутствующая копия документа, подтверждающая указываемые кандидатом в заявлении о согласии баллотироваться сведения, может быть представлена не позднее чем за один день до дня заседания избирательной комиссии, на котором должен рассматриваться вопрос о регистрации кандидата.

Проектом закона устанавливается, что необходимым условием регистрации кандидата, списка кандидатов на выборах Законодательного Собрания Кировской области является поддержка выдвижения кандидата, списка кандидатов избирателями, наличие которой определяется по результатам выборов, указанных в статье 35.1 Федерального закона, либо подтверждается необходимым числом подписей избирателей, собранных в поддержку кандидатов, списка кандидатов.

Устанавливаются гарантии для экспертов, привлекаемых для проверки подписей избирателей (за ними сохраняется место работы (должность), установленные должностные оклады и иные выплаты по месту работы).

Вносятся иные изменения в соответствии с Федеральным законом. 

В целях обеспечения конституционных гарантий избирательных прав граждан предлагается принять представленный проект закона области в двух чтениях.
Предлагаемый проект закона вступает в силу через десять дней после его официального опубликования.

Проект закона не требует дополнительного финансирования из областного бюджета.
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