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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту закона Кировской области 
«О внесении изменений в отдельные законы 
Кировской области в сфере образования» 
Предлагаемые изменения позволят муниципальным общеобразо-вательным учреждениям осуществлять расходы на повышение квалификации  руководителей и педагогических работников образовательных учреждений, деятельность которых связана с образовательным процессом, и расходы по оборудованию учебных мест для обучающихся за счет субвенции на реализацию государственного стандарта общего образования.

Проект закона предусматривает внесение изменений в статью 17 Закона области «Об образовании в Кировской области» в части возможности предоставления детям-сиротам и детям, оставшимся без попечения родителей, лицам из числа детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, денежной компенсации в размере, необходимом для приобретения одежды, обуви, мягкого инвентаря и оборудования, предоставления Правительству области полномочий по установлению размера стипендии обучающимся областных государственных образовательных учреждений начального и среднего профессионального образования и размера стоимости их льготного питания. 
Изменения в части 9 статьи 17 связаны с дополнением категории обучающихся, участвующих в областных, окружных, всероссийских и иных олимпиадах, конкурсах, выставках, конференциях и спортивных мероприятиях, которым областные государственные образовательные учреждения при невозможности предоставления льготного питания вправе будут выдавать денежную компенсацию. Данная категория обучающихся прежде получала сухой поек в соответствии с постановлением Правительства Кировской области от 01.11.2008 № 151/447 «Об утверждении Положения о порядке предоставления меры социальной поддержки в виде льготного питания обучающимся по программам начального профессионального образования областных государственных образовательных учреждений среднего профессионального образования и обучающимся областных государственных образовательных учреждений начального профессиональ-ного образования», в который запланировано внесение соответствующих изменений.

В связи с внесением изменений Федеральным законом от 17.12.2009        № 315-ФЗ в Федеральный закон от 21.12.96 № 159-ФЗ «О дополнительных гарантиях по социальной поддержке детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей» за детьми-сиротами и детьми, оставшимися без попечения родителей, лицами из числа детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, в период обучения по очной форме в государственных образовательных учреждениях начального и среднего профессионального образования, государственных и муниципальных образовательных учреждениях высшего профессионального образования сохраняется право на полное государственное обеспечение и дополнительные гарантии по социальной поддержке и в случае достижения ими возраста 23 лет до окончания обучения в указанных образовательных учреждениях. Обучающиеся в указанных учреждениях профессионального образования, потерявшие в период обучения обоих или единственного родителя, зачисляются на полное государственное обеспечение, при этом в период обучения по очной форме за ними также сохраняется право на полное государственное обеспечение и дополнительные гарантии по социальной поддержке и в случае достижения ими возраста 23 лет до окончания обучения в указанных образовательных учреждениях.

Законопроект предусматривает внесение изменений в часть 3 статьи 20.1, в соответствии с которыми меры социальной поддержки педагогам – пенсионерам сельских населенных пунктов и поселков городского типа будут предоставляться в виде бесплатной жилой площади с отоплением и бесплатным электроснабжением путем компенсации 100 процентов расходов в виде ежемесячной денежной выплаты.

Реализация настоящего законопроекта не потребует дополнительных финансовых затрат из областного бюджета.
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