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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА 
к проекту закона Кировской области «О внесении изменений в Закон Кировской области «О порядке управления и распоряжения государственным имуществом Кировской области»

Закон Кировской области «О внесении изменений в Закон Кировской области «О порядке управления и распоряжения государственным имуществом Кировской области» принимается в связи с внесением изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации в связи с совершенствованием правового положения государственных (муниципальных) учрежде​ний в соответствии с Федеральным законом от 08.05.2010 № 83-Ф3.

Основные изменения таким образом коснулись статей 16, 17, 18 Закона Кировской области от 06 октября 2008 № 287-30 «О порядке управления и распоряжения государственным имуществом Кировской области». Установлено, что областные государственные учреждения могут быть трех типов – автономные, бюджетные, казенные. Соответственно статья 18 «Имущество областного государственного учреждения» изложена в новой редакции, то есть учтены особенности типа учреждений при распоряжении ими закрепленным государственным имуществом.

Вносятся изменения в статьи 8, 9, 10, устанавливающие полномочия Правительства области, органа по управлению государственной собственностью области и органов исполнительной власти области отраслевой компетенции. Данные статьи изложены в новой редакции, поскольку введена нумерация полномочий с целью упрощения работы с документом. Полномочия Правительства области дополнены пунктами 25-29, формулировки полномочий органа по управлению государственной собственностью области и органов исполнительной власти приведены в соответствии с Федеральным законом от 08 мая 2010 № 83-Ф3.

Статья 10 «Полномочия органов исполнительной власти отраслевой компетенции» дополнена абзацем следующего содержания: «В случае если органы исполнительной власти межотраслевой компетенции имеют в подчинении унитарные предприятия, областные государственные учреждения и участвуют в учреждении хозяйственных обществ, акции (доли) которых находятся в собственности области, то к ним применяются положения настоящего Закона, предусмотренные для органов исполнительной власти отраслевой компетенции». Это очень важно, поскольку в существующей практике имеются случаи наличия у органов исполнительной власти межотраслевой компетенции подведомственных областных государственных предприятий или областных государственных учреждений (департамент информационной работы Кировской области, департамент экологии и природопользования Кировской области и др.), при этом действующим Закона Кировской области от 06 октября 2008 № 287-30 «О порядке управления и распоряжения государственным имуществом

Кировской области» такие правоотношения не регулировались. Включение нового абзаца приравнивает по полномочиям в сфере управления и распоряжения государственным имуществом области органы исполнительной власти межотраслевой компетенции к органам исполнительной власти отраслевой компетенции.

В статьях 11 «Порядок принятия решений о приобретении (принятии) имущества в собственность области» и 12 «Порядок принятия решений об отчуждении (передаче) государственного имущества области» конкретизирован порядок приема-передачи имущества в связи с разграничением полномочий между Российской Федерацией, субъектом Российской Федерации и муниципальными образованиями. Данные статьи приведены в соответствие с федеральным законодательством, регулирующим правовое положение государственных (муниципальных) учреждений.

Статьи 20 «Порядок принятия решений о передаче в аренду имущества области» и 21 «Порядок принятия решений о предоставлении объектов имущества области в безвозмездное пользование» также приведены в соответствие с федеральным законодательством, регулирующим правовое положение государственных (муниципальных) учреждений. В частности, установлено, что арендодателем (ссудодателем) имущества, закрепленного на праве оперативного управления за областными государственными учреждениями являются соответствующие учреждения (в соответствии с действующей редакцией Закона – орган по управлению государственной собственностью области).

Принятие Закона Кировской области «О внесении изменений в Закон Кировской области «О порядке управления и распоряжения государственным имуществом Кировской области» потребует внесения изменения в другие правовые акты органов исполнительной власти области в сфере управления и распоряжения государственным имуществом области.

Выделения средств из областного бюджета на реализацию данного закона не потребуется.
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