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ПРОЕКТ
ЗАКОН

КИРОВСКОЙ ОБЛАСТИ

О внесении изменений в Закон Кировской области

«О выборах депутатов Законодательного Собрания 
Кировской области»

Принят Законодательным Собранием Кировской области

Статья 1

Внести в Закон Кировской области от 24 ноября 2005 года № 377-ЗО          «О выборах депутатов Законодательного Собрания Кировской области» (Сборник основных нормативных правовых актов органов государственной власти Кировской области, 2006, № 1 (64), часть 1, ст. 3016; 2007, № 4 (73),      ст. 3553; 2008, № 1 (80), часть 2, ст. 3695; 2010, № 4 (130), часть 1, ст. 4416;           № 6 (132), ст. 4508; 2011, № 1 (133), часть 1, ст. 4525; № 4 (136), ст. 4662; Вятский край, 2011, 11 октября) следующие изменения: 
1) в статье 32:
а) в части 9:

- абзац первый изложить в следующей редакции:

«9. Недействительными признаются:»;
- подпункт «а» изложить в следующей редакции:
«а) подписи избирателей, собранные до дня оплаты изготовления подписных листов;»;
- подпункты «в» - «н» изложить в следующей редакции:
«в) подписи лиц, не обладающих активным избирательным правом;»;
«г) подписи избирателей без указания каких-либо из сведений, требуемых в соответствии с Федеральным законом, настоящим Законом, и (или) без указания даты собственноручного внесения избирателем своей подписи в подписной лист;

д) подписи избирателей, сведения о которых внесены в подписной лист нерукописным способом или карандашом;

е) подписи избирателей с исправлениями в датах их внесения в подписной лист, если эти исправления специально не оговорены избирателями, а также подписи избирателей, даты внесения которых проставлены избирателями несобственноручно, – на основании заключения эксперта, привлеченного к работе по проверке подписей избирателей;

ж) подписи избирателей с исправлениями в соответствующих им сведениях об избирателях, если эти исправления специально не оговорены избирателями или лицами, осуществляющими сбор подписей;

з) все подписи избирателей в подписном листе в случае, если подписной лист не заверен собственноручно подписями лица, осуществлявшего сбор подписей избирателей, и (или) уполномоченного представителя избирательного объединения, выдвинувшего областной список кандидатов, кандидата, либо если хотя бы одна из этих подписей недостоверна, либо если подписной лист заверен лицом, осуществлявшим сбор подписей избирателей, не достигшим к моменту сбора подписей возраста 18 лет, и (или) указанное лицо признано судом недееспособным, либо если не указана или не внесена собственноручно хотя бы одна из дат заверения подписного листа, либо если в сведениях о лице, осуществлявшем сбор подписей избирателей, и (или) в дате внесения подписи указанным лицом и (или) уполномоченным представителем избирательного объединения, выдвинувшего областной список кандидатов, кандидатом имеются исправления, специально не оговоренные соответственно лицом, осуществлявшим сбор подписей избирателей, уполномоченным представителем избирательного объединения, выдвинувшего областной список кандидатов, кандидатом, либо если сведения о лице, осуществлявшем сбор подписей избирателей, и (или) об уполномоченном представителе избирательного объединения, выдвинувшего областной список кандидатов, о кандидате указаны в подписном листе не в полном объеме или не соответствуют действительности, либо если сведения о лице, осуществлявшем сбор подписей избирателей, не внесены им собственноручно;

и) подписи избирателей, собранные с нарушением требований, предусмотренных пунктом 6 статьи 37 Федерального закона;

к) подписи избирателей, если сведения о них внесены в подписной лист не самими избирателями, ставящими подписи, и не лицом, осуществлявшим сбор подписей избирателей, внесенных в этот подписной лист, - на основании заключения эксперта, привлеченного к работе по проверке подписей избирателей, участников референдума в соответствии с пунктом 3 настоящей статьи;

л) все подписи избирателей в подписном листе, который заверен осуществлявшим сбор подписей лицом, не внесенным в список, составленный в соответствии с частью 2 статьи 30 настоящего Закона;

м) подписи избирателей, которые внесены в подписной лист позднее заверения подписного листа лицом, осуществлявшим сбор подписей избирателей, и (или) уполномоченным представителем избирательного объединения, выдвинувшего областной список кандидатов, кандидатом;

н) все подписи избирателей в подписном листе, если заверительная запись лица, осуществлявшего сбор подписей избирателей, внесена позднее внесения заверительной записи уполномоченного представителя избирательного объединения, выдвинувшего областной список кандидатов, кандидата.»;
- подпункт «о» исключить;

- подпункт «п» исключить;

- подпункт «р» исключить;

- подпункт «с» исключить;

б) в части 10 слова «предусмотренных подпунктами «к», «о», «п», «р», «с», «т» части 9 настоящей статьи» заменить словами «предусмотренные подпунктами «з», «л», «н», «т» настоящей статьи»;
в) часть 11 изложить в следующей редакции:

«11. Специально оговоренные избирателем или лицом, заверяющим подписной лист, при составлении подписного листа исправления и помарки не могут служить основанием для признания подписи избирателя недействительной, если не установлена ее недостоверность или недействительность в соответствии с подпунктами «з», «л», «н», «т» части 9 настоящей статьи.»;
2) в статье 33:
а) в абзаце первом части 1 слова «списка кандидатов» заменить словами «областного списка кандидатов»;

б) в части 10:

в абзаце первом части 10 слова «списка кандидатов» заменить словами «областного списка кандидатов».
Статья 2
Настоящий Закон вступает в силу по истечении десяти дней со дня его официального опубликования и распространяется на правоотношения, связанные с формированием и деятельностью Законодательного Собрания Кировской области шестого и последующих созывов.

Губернатор

Кировской области






          Н.Ю. Белых

г. Киров
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