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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к проекту закона области «О внесении изменений в Закон

Кировской области «Об областном бюджете на 2021 год и на плановый период 2022 и 2023 годов»

Вносимые изменения в Закон Кировской области «Об областном бюджете на 2021 год и на плановый период 2022 и 2023 годов» обусловлены необходимостью уточнения прогнозируемых объемов поступлений налоговых и неналоговых доходов, корректировкой безвозмездных поступлений, обеспечением расходов по первоочередным направлениям.

ДОХОДЫ

Параметры доходной части областного бюджета на 2021 год предлагается увеличить на 2 003 995,36 тыс. рублей, в том числе за счет  увеличения объема налоговых и неналоговых доходов 
на 889 018 тыс. рублей и безвозмездных поступлений на 1 114 977,36 тыс. рублей.
На 2022 год доходы увеличиваются только за счет безвозмездных поступлений из федерального бюджета в общей сумме 157 104,2 тыс. рублей.
Прогноз поступления налоговых доходов предлагается увеличить 
в целом на 879 835,7 тыс. рублей с учетом предложений главного администратора доходов – Управления Федеральной налоговой службы 
по Кировской области, в том числе:
по налогу на прибыль организаций – на 400 000 тыс. рублей исходя 
из сложившейся динамики поступлений (за январь-апрель 155,2% к уровню прошлого года), обусловленной результатами декларирования за 2020 год 
и I квартал текущего года, а также ожидаемых объемов поступлений налога 
до конца года, в том числе на основании информации Межрегиональных инспекций ФНС России по крупнейшим налогоплательщикам;
по налогу на доходы физических лиц – на 470 000 тыс. рублей исходя 
из сложившейся динамики поступлений, которая за январь - апрель составила 109,9%, что превышает прогнозный уровень роста фонда оплаты труда, учтенного при формировании бюджета;

по отмененным налогам и сборам – на 9 835,7 тыс. рублей исходя 
из фактических поступлений в части погашения задолженности.
Прогноз неналоговых доходов корректируется в целом на 9 182,3 тыс. рублей исходя из фактических поступлений доходов от операций 
по управлению остатками средств на едином казначейском счете 
(5 732,3 тыс. рублей), от погашения задолженности по процентам 
от предоставления бюджетного кредита (1 300 тыс. рублей), а также 
от поступлений доходов от реализации имущества, находящегося 
в собственности Кировской области, посредством публичного предложения (2 150 тыс. рублей).
В 2021 году в соответствии нормативными правовыми актами (проектами) Правительства Российской Федерации, уведомлениями  о предоставлении межбюджетных трансфертов предусматриваются межбюджетные трансферты из федерального бюджета в сумме 1 160 565,94 тыс. рублей на следующие мероприятия:
- на приобретение лекарственных препаратов для лечения пациентов с новой коронавирусной инфекцией – 42 325,6 тыс. рублей, а также на предоставление межбюджетных трансфертов бюджету территориального фонда обязательного медицинского страхования на дополнительное финансовое обеспечение медицинских организаций в условиях чрезвычайной ситуации – 344 445,1 тыс. рублей;
- на приведение в нормативное состояние автомобильных дорог регионального и (или) межмуниципального значения и улично-дорожной сети городских агломераций в рамках реализации национального проекта "Безопасные и качественные автомобильные дороги" – 680 000,0 тыс. рублей.
На исполнение контрактов, заключенных в 2020 году, объем средств на которые подтвержден на 2021 год федеральными ведомствами,  предусматриваются межбюджетные трансферты:
на создание (обновление) материально-технической базы для реализации основных и дополнительных общеобразовательных программ цифрового и гуманитарного профилей в общеобразовательных организациях, расположенных в сельской местности и малых городах, - 28 480,6 тыс. рублей;
на предоставление субсидии Советскому району на строительство детского сада-ясли на 120 мест – 51 072,2 тыс. рублей;
на предоставление субсидии Верхошижемскому муниципальному району на завершение 1 и 2 этапов строительства сетей водоснабжения в с. Среднеивкино – 4 664,24 тыс. рублей.
В 2021 и 2022 годах предусматривается субсидия на реализацию мероприятия "Ликвидация накопленного вреда окружающей среде. Рекультивация свалки в г. Слободском Кировской области" соответственно в сумме 9 134,3 тыс. рублей и 103 643,2 тыс. рублей.

В проекте закона перераспределяются ассигнования с 2021 года на 2022 год в сумме 53 461 тыс. рублей на обеспечение мероприятий по переселению граждан из аварийного жилищного фонда в связи с необходимостью заключения контрактов муниципальными образованиями области для реализации мероприятий по переселению граждан из аварийного жилищного фонда. 
Информация отражена в приложении № 1 к пояснительной записке.

                                           РАСХОДЫ

Расходная часть областного бюджета в целом увеличивается на 2021 год на 2 003 995,36 тыс. рублей, на 2022 год – на 157 104,2 млн. рублей.
1. В 2021 году за счет безвозмездных поступлений расходы увеличиваются на 1 110 404,46  тыс. рублей. 

Информация отражена в приложении №1 к пояснительной записке

2. За счет увеличения собственных доходов бюджета и перераспределения расходов предусматриваются и увеличиваются расходы на следующие первоочередные направления:
на обеспечение "региональных льготников" лекарственными препаратами, медицинскими изделиями, безбелковыми продуктами питания и белковыми гидролизерами на сумму 156 913,6 тыс. рублей;
на предоставление субсидий за приобретенную современную сельскохозяйственную технику и оборудование за сентябрь-ноябрь 2020 года, а также на возмещение части затрат на уплату процентов по инвестиционным кредитам в связи с фактической потребностью – 88 700 тыс. рублей;
на предоставление субсидии российским организациям воздушного транспорта на осуществление региональных воздушных перевозок пассажиров, пункт отправления (назначения) которых расположен на территории Кировской области, и формирование региональной маршрутной сети (рейсы отправлением из города Кирова в г. Екатеринбург, Калуга, Уфа  Калининград и Сочи) – 77 835,3 тыс. рублей;
на предоставление субсидий организациям транспорта, осуществляющим перевозку пассажиров и багажа железнодорожным транспортом общего пользования в пригородном сообщении, на возмещение им части недополученных доходов в связи с государственным регулированием тарифов - 52 096 тыс. рублей; 
на предоставление субсидии организациям, осуществляющим организацию пассажирских авиарейсов, на возмещение затрат в связи с осуществлением ими наземного и аэропортового (аэродромного) обслуживания воздушных судов –  40 000 тыс. рублей;
на проведение выборов в Законодательное Собрание Кировской области – 54 182,4 тыс. рублей; 
на предоставление субсидии Среднеивкинскому сельскому поселению на выполнение контракта, заключенного в 2020 году, на строительство и реконструкцию (модернизацию) объектов питьевого водоснабжения для завершения реализации мероприятия в рамках федерального проекта "Чистая вода" – 32 982,8 тыс. рублей;

на предоставление межбюджетного трансферта Советскому району на выполнение ранее заключенного контракта на завершение реализации проекта Советского городского поселения, признанного победителем Всероссийского конкурса лучших проектов создания комфортной городской среды 2019 года, – 29 049,3 тыс. рублей;
на предоставление субсидий местным бюджетам  на подготовку объектов коммунальной инфраструктуры к работе в осенне-зимний период -29 948,6 тыс. рублей;

на предоставление субсидий местным бюджетам на создание площадок твердых коммунальных отходов – 20 000 тыс. рублей. 
Законопроектом предусмотрены ассигнования на проведение мероприятий по противопожарной безопасности, текущему и капитальному ремонту зданий государственных и муниципальных учреждений в общем объеме 109 761,3 тыс. рублей, в т.ч. в отраслях образование – 50 000 тыс. рублей,  культура – 8 210 тыс. рублей, физическая культура спорт – 43 269,3 тыс. рублей.
Предусматриваются ассигнования на другие первоочередные расходы, представленные в приложении №2 к пояснительной записке.
3. За счет сформированного в областном бюджете резерва перераспределяются ассигнования на повышение заработной платы отдельных категорий работников, утвержденных Указами Президента Российской Федерации (педагогическим работникам муниципальных образовательных учреждений дошкольного образования, педагогическим работникам дополнительного образования детей, работникам учреждений культуры, врачам, младшему медицинскому персоналу, социальным работникам, педагогическим работникам детских домов для сирот) в общей сумме 300 396,9 тыс. рублей.
4. Перераспределяются средства, высвобождаемые в 2021 году в результате снижения объема погашения задолженности Кировской области перед Российской Федерацией по бюджетным кредитам с учетом продления реструктуризации задолженности и зарезервированные в соответствии с пунктом 10 статьи 6 Федерального закона от 15.10.2020 № 327-ФЗ, на общую сумму 309 347,0 тыс. рублей. Средства направляются на приобретение лекарственных препаратов, дорогостоящих расходных материалов, медицинских изделий и медицинского кислорода для лечения пациентов с новой коронавирусной инфекцией; на оплату услуги тестирования на выявление новой коронавирусной инфекции; на обеспечение средствами индивидуальной защиты; на проведение лабораторных исследований сотрудникам, участвующим в летней оздоровительной кампании, и участникам окружных общественных проектов Приволжского федерального округа; на оплату горюче-смазочных материалов КОГБУЗ «Станция скорой медицинской помощи г. Кирова» для обеспечения оказания скорой медицинской помощи гражданам, у которых выявлена новая коронавирусная инфекция, и лицам из групп риска заражения новой коронавирусной инфекцией, а также на реализацию национальных проектов. 
В связи с передачей некоторых государственных функций и полномочий на основании постановлений Правительства Кировской области перераспределяются бюджетные ассигнования между главными распорядителями средств областного бюджета.
Кроме того, уточняется бюджетная классификация расходов. Информация отражена в приложении № 2 к пояснительной записке.

ДЕФИЦИТ БЮДЖЕТА

В результате вносимых изменений дефицит областного бюджета на 2021 год и плановый период не меняется.

Верхние пределы государственного долга Кировской области на 01.01.2022, на 01.01.2023 и на 01.01.2024 год остаются без изменений.  

Министр финансов





             Л.А. Маковеева
