ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту закона Кировской области «О внесении изменений в Закон Кировской области «Об административной ответственности 

в Кировской области»

Проект закона Кировской области «О внесении изменений в Закон Кировской области «Об административной ответственности в Кировской области» (далее – законопроект) разработан в целях исключения двойного регулирования правоотношений, связанных с производством и оборотом этилового спирта, алкогольной и спиртосодержащей продукции, а также с потреблением алкогольной продукции.

 
Законом Кировской области от 04.12.2007 № 200-ЗО «Об административной ответственности в Кировской области» (далее – закон Кировской области от 04.12.2007 № 200-ЗО) установлена административная ответственность за правонарушения, связанные с изготовлением с целью сбыта и (или) сбыт гражданами спиртных напитков домашней выработки, спиртосодержащих непищевых жидкостей, изготовлением, хранением спиртных напитков непромышленной выработки и браги без цели сбыта, сбыт аппаратов для изготовления спиртных напитков непромышленной выработки, а также за нахождение граждан в общественных местах с пивом, напитками, изготавливаемыми на его основе, со спиртосодержащей продукцией и алкогольной продукцией с содержанием этилового спирта менее 12 процентов объема готовой продукции, целостность заводской (промышленной) упаковки которых нарушена (статьи 3.4 – 3.6, 3.13).

В то же время общественные отношения в сфере производства и оборота этилового спирта, алкогольной и спиртосодержащей продукции и ограничения потребления (распития) алкогольной продукции в Российской Федерации урегулированы Федеральным законом от 22.11.1995 № 171-ФЗ «О государственном регулировании производства и оборота этилового спирта, алкогольной и спиртосодержащей продукции и об ограничении потребления (распития) алкогольной продукции» (далее – Федеральный закон от 22.11.1995 № 171-ФЗ), которым субъекты Российской Федерации правом устанавливать ответственность в сфере производства и оборота этилового спирта, алкогольной и спиртосодержащей продукции, а также потребления алкогольной спиртосодержащей продукции, не наделены.
Ответственность за правонарушения в указанной сфере установлена Кодексом Российской Федерации об административных правонарушениях. 

Статьи 3.4 – 3.6, 3.13 Закона Кировской области от 04.12.2007              № 200-ЗО фактически дублируют нормы Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях. Данное обстоятельство в силу части 2 статьи 26 Федерального закона от 22.11.1995 № 171-ФЗ и пункта 1 части 1 статьи 1.3.1 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях является недопустимым, поскольку субъект Российской Федерации выходит за пределы предоставленной ему компетенции, пытаясь регулировать правовые отношения уже урегулированные федеральным законодательством.

На основании изложенного, законопроектом предлагается внести изменения в Закон Кировской области от 04.12.2007 № 200-ЗО в части исключения административной ответственности за нарушение ограничений (запретов) в сфере  изготовления  и потребления  алкогольной продукции  (статьи 3.4 – 3.6, 3.13).  
Принятие закона не потребует дополнительных расходов, покрываемых за счёт бюджета Кировской области, и не приведёт к сокращению доходной части бюджета Кировской области.
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