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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к проекту закона Кировской области

«О внесении изменений в Закон Кировской области «О разграничении полномочий органов государственной власти Кировской области в сфере регулирования дорожной деятельности на территории Кировской области»
Проект закона Кировской области «О внесении изменений в Закон Кировской области «О разграничении полномочий органов государственной власти Кировской области в сфере регулирования дорожной деятельности на территории Кировской области» (далее – законопроект) разработан в связи со вступлением в силу Федерального закона от 29.12.2017 № 443-ФЗ «Об организации дорожного движения в Российской Федерации и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации».

Законопроектом предлагается внести в Закон Кировской области          от 02.12.2010 № 581-ЗО «О разграничении полномочий органов государственной власти Кировской области в сфере регулирования дорожной деятельности на территории Кировской области» изменения, связанные с определением полномочий органов государственной власти Кировской области в сфере организации дорожного движения на территории Кировской области. В частности, предусматривается наделение Правительства Кировской области полномочиями по установлению порядка ведения реестра парковок общего пользования и порядка осуществления регионального государственного контроля в области организации дорожного движения. 
Кроме того, законопроектом предусматривается внесение изменений в целях приведения его отдельных положений в соответствие с действующими нормами Федерального закона от 08.11.2007 № 257-ФЗ «Об автомобильных дорогах и о дорожной деятельности в Российской Федерации и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации».
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