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ЗАКОН 

КИРОВСКОЙ ОБЛАСТИ 

О внесении изменений в Закон Кировской области

«О почетных знаках Кировской области»
Принят Законодательным Собранием Кировской области
Статья 2

Внести в Закон Кировской области от 8 октября 2007 года № 170-ЗО         «О почетных знаках Кировской области»  (Сборник основных нормативных правовых актов органов государственной власти Кировской области, 2007,       № 10 (79), ст. 3686; Вятский край, 2011, 26 июля) следующие изменения:
1) части 3 и 4 статьи 5 изложить в следующей редакции:

«3. Комиссия в течение месяца со дня поступления ходатайства о награждении почетным знаком Кировской области проводит оценку представленных документов, обеспечивая объективный подход к поощрению, и готовит заключение, которое направляет Губернатору области.

4. Губернатор области в течение десяти дней после получения заключения комиссии рассматривает его и принимает решение о награждении.»;
2) часть 4 статьи 7 изложить в следующей редакции:
«4. При утрате почетного знака Кировской области и (или) удостоверения о награждении почетным знаком Кировской области в тех случаях, когда не было возможности предотвратить утрату, награжденному по решению Губернатора области выдается (выдаются) дубликат (дубликаты).

В данном случае награжденный обращается в комиссию с заявлением о выдаче дубликата (дубликатов) с приложением к нему справки уполномоченного органа о причине утраты почетного знака и (или) удостоверения.
Рассмотрение комиссией заявления и принятие Губернатором решения о выдаче дубликата (дубликатов) награжденному осуществляются в течение месяца со дня поступления от него в комиссию документов, указанных в настоящей части.». 
Статья 2

Настоящий Закон вступает в силу через десять дней со дня его официального опубликования.

Губернатор

Кировской области







   Н.Ю. Белых

