ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту постановления Законодательного Собрания Кировской области «Об утверждении Положения о проведении в Законодательном Собрании Кировской области оценки регулирующего воздействия отдельных проектов законов Кировской области»

Проект постановления разработан с целью реализации в Законодательном Собрании Кировской области статьи 26.3-3 Федерального закона от 6 октября 1999 года № 184-ФЗ «Об общих принципах организации законодательных (представительных) и исполнительных органов государственной власти субъектов Российской Федерации», которой определено, что проекты нормативных правовых актов в сфере предпринимательской и инвестиционной деятельности подлежат оценке регулирующего воздействия (далее - ОРВ).
В Законодательном Собрании Кировской области ОРВ будут подлежать проекты законов области, подготовленные (разработанные) депутатами Законодательного Собрания в сферах: распределения ограниченных ресурсов и государственного регулирования инвестиционной деятельности,  установления правил и порядка предоставления областной государственной поддержки субъектам предпринимательской и инвестиционной деятельности, условий, порядка предоставления налоговых льгот, осуществления государственного контроля (надзора), установления требований для целей допуска хозяйствующих субъектов к осуществлению определенных видов предпринимательской и (или) профессиональной деятельности, инвестиционной привлекательности Кировской области, а также действующие Законы Кировской области в указанных сферах правового регулирования.
 ОРВ будет состоять из двух этапов: подготовка заключения по результатам оценки и проведения публичных консультаций по проекту закона области на сайте Законодательного Собрания Кировской области в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет».

 Заключение по результатам процедуры ОРВ будет входить в комплект сопроводительной документации к законопроекту. При этом отрицательный результат оценки, отражаемый в заключении об ОРВ, обычно не является абсолютным препятствием к принятию закона области. Основным при проведении оценки является принцип полной информированности депутатов Законодательного Собрания Кировской области о возможных последствиях принятия закона области, в отношении которого проведена процедура ОРВ, как в Законодательном Собрании, так и иным субъектом Кировской области, проводившим ОРВ. 
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