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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к проекту закона Кировской области 
«Об изменении границ муниципальных образований 

Альмежское сельское поселение и Опаринское городское поселение,
 входящих в состав муниципального образования 
Опаринский муниципальный район Кировской области,

и о внесении изменений в отдельные законы 

Кировской области»
Проект закона разработан в соответствии с Федеральным законом от 
6 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» и Законом Кировской области от 
29 июля 2003 года № 186-ЗО «О референдуме Кировской области и местном референдуме в Кировской области». 
На основании решений органов местного самоуправления Опаринского района и в соответствии с мнением населения, выраженного голосованием жителей поселка Латышский, проведенным 25 июля 2010 года, предлагается изменить границы муниципальных образований Альмежское сельское поселение и Опаринское городское поселение путем отнесения территории поселка Латышский, входящего в состав Альмежского сельского поселения, к территории Опаринского городского поселения.

Данным проектом закона предлагается внести изменения в Законы Кировской области от 7 декабря 2004 года № 284-ЗО «Об установлении границ муниципальных образований Кировской области и наделении их статусом муниципального района, городского округа, городского поселения, сельского поселения», от 4 декабря 2007 года № 203-ЗО «О Реестре административно-территориальных единиц и населенных пунктов Кировской области» ввиду изменения границ вышеуказанных муниципальных образований Опаринского района.
Проект закона рассмотрен на комиссии по вопросам административно-территориального устройства области, прошёл все необходимые согласования и экспертизы. 

На реализацию закона области дополнительных средств из областного бюджета не потребуется.
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