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УТВЕРЖДЕНА

Законом Кировской области

«О наделении органов местного

самоуправления муниципальных районов и городских округов Кировской области отдельными государственными полномочиями

Кировской области в области обращения с животными в части организации мероприятий при осуществлении деятельности по обращению с животными без владельцев»
МЕТОДИКА

расчета субвенций, предоставляемых местным бюджетам

из областного бюджета на осуществление отдельных

государственных полномочий Кировской области в области обращения     с животными в части организации мероприятий при осуществлении деятельности по обращению с животными без владельцев на территории муниципальных районов и городских округов
1. В соответствии с настоящей Методикой расчета субвенций, предоставляемых местным бюджетам из областного бюджета на осуществление отдельных государственных полномочий Кировской области в области обращения с животными в части организации мероприятий при осуществлении деятельности по обращению с животными без владельцев на территории муниципальных районов и городских округов, распределяются субвенции между бюджетами муниципальных образований области, органы местного самоуправления которых осуществляют отдельные государственные полномочия.
2. Объем субвенции, предоставляемой бюджету i-го муниципального образования на выполнение отдельных государственных полномочий, определяется по формуле:

Si = Ро + Рсу + Рст + Ру, где:

Si – объем субвенции i-му муниципальному району (городскому округу);

Ро – расчетная стоимость услуг по отлову и транспортировке животных без владельцев;

Рсу – расчетная стоимость услуг по содержанию в пункте временного содержания, учету, в том числе маркированию, отловленных животных без владельцев;

Рст – расчетная стоимость услуг по стерилизации животных без владельцев;

Ру – расчетная стоимость услуг по умерщвлению (эвтаназии) животных без владельцев и утилизации, уничтожению образующихся при исполнении отдельных государственных полномочий трупов умерших животных без владельцев.

Ро, Рсу, Рст, Ру определяются по формулам, указанным в подпунктах 2.1 – 2.4 настоящего пункта.

2.1. Расчетная стоимость услуг по отлову и транспортировке животных без владельцев определяется по формуле:

Ро = К × Со, где:

К – количество животных без владельцев, которых планируется отловить за предстоящий календарный год (единиц), согласно данным, представленным в уполномоченный орган исполнительной власти Кировской области органами местного самоуправления в результате проведения на территории муниципальных районов и городских округов Кировской области рейдов по учету численности животных без владельцев;

Со – средняя стоимость единицы услуги по отлову и транспортировке животных без владельцев, устанавливаемая Правительством Кировской области при подготовке проекта закона области об областном бюджете на очередной финансовый год и плановый период.

2.2. Расчетная стоимость услуг по содержанию в пункте временного содержания, учету, в том числе маркированию, отловленных животных без владельцев определяется по формуле:

Рсу = Кст × Кд × Ссу, где:
Кст – количество животных без владельцев с учетом равного соотношения мужских и женских особей, не подлежащих умерщвлению (эвтаназии) по показаниям (35 процентов от общего числа отловленных животных без владельцев);

Кд – количество дней содержания и кормления не подлежащих умерщвлению (эвтаназии) по показаниям животных без владельцев;

Ссу – средняя стоимость единицы услуги (в день) по содержанию в пункте временного содержания, учету, в том числе маркированию, животных без владельцев, устанавливаемая Правительством Кировской области при подготовке проекта закона области об областном бюджете на очередной финансовый год и плановый период.

2.3. Расчетная стоимость услуг по стерилизации животных без владельцев определяется по формуле:

Рст = Кст × Сст, где:

Кст – количество животных без владельцев с учетом равного соотношения мужских и женских особей, не подлежащих умерщвлению (эвтаназии) по показаниям (35 процентов от общего числа отловленных безнадзорных домашних животных);

Сст – средняя стоимость единицы услуги по стерилизации животных без владельцев, устанавливаемая Правительством Кировской области при подготовке проекта закона области об областном бюджете на очередной финансовый год и плановый период.

2.4. Расчетная стоимость услуг по умерщвлению (эвтаназии) животных без владельцев и утилизации, уничтожению образующихся при исполнении отдельных государственных полномочий трупов умерших животных без владельцев определяется по формуле:

Ру = Кэу × (Сэ + Су), где:
Кэу – количество подлежащих умерщвлению (эвтаназии), утилизации, уничтожению животных без владельцев (65 процентов от общего числа животных без владельцев);

Сэ – средняя стоимость единицы услуги по умерщвлению (эвтаназии) животных без владельцев, устанавливаемая Правительством Кировской области при подготовке проекта закона области об областном бюджете на очередной финансовый год и плановый период;

Су – средняя стоимость единицы услуги по утилизации, уничтожению образующихся при исполнении отдельных государственных полномочий трупов умерших животных без владельцев, устанавливаемая Правительством Кировской области при подготовке проекта закона области об областном бюджете на очередной финансовый год и плановый период.
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