ФИНАНСОВО - ЭКОНОМИЧЕСКОЕ ОБОСНОВАНИЕ

к проекту Закона Кировской области 
«О внесении изменений в Закон Кировской области 
«О налоге на имущество организаций в Кировской области»

Настоящий законопроект направлен на дальнейшее стимулирование инвестиционной деятельности в Кировской области и создания благоприятных условий для привлечения инвестиций в экономику Кировской области, а также на оптимизацию бюджетных расходов.
В 2010 году частными инвесторами применялись дифференцированные ставки по налогу на имущество организаций. Выпадающие доходы областного бюджета в результате применения частными инвесторами дифференцированных ставок по налогу на имущество составили 155 987 тыс.рублей.

Результаты мониторинга эффективности реализации инвестиционных проектов частными инвесторами,  применявшими в 2010 году дифференцированные ставки по налогу на имущество, свидетельствуют о том, что: 
- сумма уплаченных налогов в областной бюджет за 2010 год составила 950 360,4 тыс. рублей;

- прирост налоговых поступлений за 2010 год составил 338 971 тыс. рублей;

- бюджетная эффективность составила 942 752 тыс. рублей;

- прирост налоговых поступлений в областной бюджет на рубль господдержки в 2010 году составил 2,29 рубля;

- прирост налоговых поступлений в областной бюджет на рубль освоенных инвестиций в 2010 году составил 3,73 рубля;

- общее количество вновь созданных рабочих мест в 2010 году составило 797.
Законопроектом предлагается также отменить налоговые льготы органам законодательной (представительной) и исполнительной власти Кировской области, органам местного самоуправления Кировской области, областным и муниципальным учреждениям всех типов. 

Отмену налоговых льгот предполагается заменить финансированием из бюджета на уплату налога, что позволит довести значение показателя недополученных доходов в виде налоговых льгот по региональным налогам к общему объему поступивших налогов до размера не более 5%, являющегося предельным значением для получения субсидии из федерального бюджета на реализацию региональных программ повышения эффективности бюджетных расходов, утвержденных постановлением Правительства Российской Федерации от 31.12.2010 № 1203.

Объем налоговых освобождений по налогу на имущество организаций за 2009 год перечисленным категориям налогоплательщиков составил 57% или 420,5 млн. рублей. 

В условиях замены налоговых освобождений на финансирование из бюджета на уплату налога на имущество организаций дополнительные затраты областного бюджета будут в полном объеме компенсированы за счет дополнительных поступлений налога на имущество организаций от вышеуказанных налогоплательщиков. Областной бюджет не понесет потери в виде выпадающих доходов.    

Таким образом, отмена налоговых льгот по налогу на имущество организаций не повлияет на сбалансированность областного бюджета при одновременном увеличении их доходной и расходной частей. 
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