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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту Закона Кировской области «О комиссиях по делам несовершеннолетних и защите их прав в Кировской области»
          В связи с изменениями в федеральном законодательстве необходимо было вносить изменения  в действующий Закон Кировской области от 2 августа 2005 года № 352-ЗО «О комиссиях по делам несовершеннолетних и защите их прав в Кировской области». 
Комитет по законодательству и местному самоуправлению руководствуясь п. 71 Методических рекомендаций по юридико-техническому оформлению законопроектов, определяющим случаи подготовки нового законодательного акта  при наличии действующего закона, поддержал законодательное предложение депутата М. В. Лихачева о подготовке  законопроекта  «О комиссиях по делам несовершеннолетних и защите их прав в Кировской области», в связи  с чем была создана рабочая группа. 
В проекте закона, разработанном рабочей группой,  предмет правового регулирования  вышеназванного Закона  определяется в соответствии с полномочиями, представленными Федеральным Законом «Об общих принципах организации законодательных (представительных) и исполнительных органов государственной власти субъектов Российской Федерации», -  установление порядка создания и организации деятельности комиссий по делам несовершеннолетних и защите их прав, регулирование отношений по наделению органов местного самоуправления муниципальных районов и городских округов области отдельными государственными полномочиями по созданию комиссий и организации их деятельности. 
В законопроекте по новому определяется система комиссий в Кировской области,  закрепляются  полномочия областной и муниципальных комиссий.
Конкретизируются права и обязанности органов государственной власти области и органов местного самоуправления при осуществлении государственных полномочий. 

Принятие данного закона не повлечет изменения финансирования, предусмотренного законом области о бюджете, на выполнение  переданных государственных полномочий органам местного самоуправления. 
