ФИНАНСОВО-ЭКОНОМИЧЕСКОЕ ОБОСНОВАНИЕ

к проекту Закона Кировской области «Об установлении ставок налогов для налогоплательщиков, впервые зарегистрированных в качестве индивидуальных предпринимателей и применяющих упрощенную систему налогообложения и (или) патентную систему налогообложения»

Проект закона Кировской области «Об установлении ставок налогов для налогоплательщиков, впервые зарегистрированных в качестве индивидуальных предпринимателей и применяющих упрощенную систему налогообложения и (или) патентную систему налогообложения» (далее – законопроект) разработан в соответствии с Федеральными законами от 29.12.2014 № 477-ФЗ «О внесении изменений в часть вторую Налогового кодекса Российской Федерации» и от 13.07.2015 № 232-ФЗ «О внесении изменений в статью 12 части первой и часть вторую Налогового кодекса Российской Федерации». 
Предлагаемый законопроект предусматривает введение на территории области с 01.01.2016 по 31.12.2020 «налоговых каникул» для впервые зарегистрированных индивидуальных предпринимателей, применяющих упрощенную и (или) патентную системы налогообложения и осуществляющих предпринимательскую деятельность в производственной, социальной и (или) научной сферах, а также в сфере бытовых услуг населению. Суть налоговой льготы заключается в установлении для указанных категорий налогоплательщиков налоговой ставки в размере 0 процентов. 
По данным Управления Федеральной налоговой службы по Кировской области: 
1. Упрощенная система налогообложения (2013-2014 годы).

В 2013 году вновь зарегистрировано 324 ИП, которые осуществляют виды деятельности, подпадающие под действие налоговых льгот (1,9% от всех ИП, применяющих данную систему налогообложения, и 7,9% от всех вновь зарегистрированных ИП).  Сумма налоговых платежей, уплаченных ими за:

- 2013 год - составила 3,78 млн. рублей (0,19% от налоговых поступлений по упрощенной системе налогообложения);

- 2014 год - составила 6,26 млн. рублей (0,28% от налоговых поступлений по упрощенной системе налогообложения). 

В 2014 году вновь зарегистрировано 559 ИП, которые осуществляют виды деятельности, подпадающие под действие налоговых льгот (3,5% от всех ИП, применяющих данную систему налогообложения, и 9,8% от всех вновь зарегистрированных ИП). Сумма налоговых платежей составила 4,7 млн. рублей (0,2% от налоговых поступлений по упрощенной системе налогообложения). 

Из вновь зарегистрированных ИП в среднем (за два года) 86% не имели наемных работников, а у 98,5% ИП  годовой доход составил менее 6 млн. рублей. 

2. Патентная система налогообложения (2013-2014 годы).

В 2013 году вновь зарегистрировано 89 ИП, которые осуществляют виды деятельности, подпадающие под действие «налоговых каникул» (2,2% от всех ИП, применивших патентную систему налогообложения, и 6,7% от всех вновь зарегистрированных ИП). Сумма налоговых платежей, уплаченных ими за:

- 2013 год – составила 1,07 млн. рублей (4,2% от налоговых поступлений по данной системе налогообложения);

- 2014 год – составила 0,86 млн. рублей (2,9% от налоговых поступлений по данной системе налогообложения).

В 2014 году вновь зарегистрировано 142 ИП, которые осуществляют виды деятельности, подпадающие под действие налоговых льгот (11,5% от всех ИП, применивших патентную систему налогообложения, и 2,5% от всех вновь зарегистрированных ИП). Сумма налоговых платежей составила 0,93 млн. рублей (3,1% от налоговых поступлений по данной системе налогообложения). 
Таким образом,  в среднем в год возможна регистрация 557 ИП, осуществляющих деятельность в производственной, социальной, научной сферах, а также в сфере бытовых услуг населению и применяющих упрощенную и (или) патентную системы налогообложения. В случае принятия регионального закона о «налоговых каникулах» предельный размер выпадающих доходов консолидированного бюджета области может составить в:

- первый год реализации закона - порядка 4,9 млн. рублей (в т.ч. по упрощенной системе налогообложения – 3,78 млн. рублей, по патентной системе налогообложения – 1,07 млн. рублей) или 0,25% от суммы налоговых поступлений по упрощенной и патентной систем налогообложения. 

- второй и последующие годы реализации закона – порядка 12,8 млн. рублей или 0,56% от суммы налоговых поступлений по упрощенной и патентной систем налогообложения.
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