2

[bookmark: _GoBack]ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту закона Кировской области
«О внесении изменений в Закон Кировской области 
«О промышленной политике в Кировской области»

Проект закона Кировской области «О внесении изменений в Закон Кировской области «О промышленной политике в Кировской области» (далее – законопроект) разработан в целях приведения положений Закона Кировской области от 05.05.2016 № 648-ЗО «О промышленной политике в Кировской области» в соответствие с Федеральным законом от 2 августа 2019 г. № 290-ФЗ «О внесении изменений в Федеральный закон «О промышленной политике в Российской Федерации»:
для приведения в соответствие с требованиями федерального законодательства статьей 1 законопроекта предлагается изменить редакцию статьи 14 Закона Кировской области от 05.05.2016 № 648-ЗО «О промышленной политике в Кировской области». При этом в предлагаемой редакции указанной статьи часть 2 согласуется с нормами о полномочиях, установленных частью 7 статьи 18.1 Федерального закона от 31.12.2014 № 488-ФЗ «О промышленной политике в Российской Федерации»; 
Правительство Кировской области наделяется полномочиями по установлению дополнительных требований к индустриальным (промышленным) паркам, управляющим компаниям индустриальных (промышленных) парков, промышленным кластерам, специализированным организациям промышленных кластеров в целях применения мер стимулирования деятельности в сфере промышленности за счет имущества и средств областного бюджета.
Законопроект вносится на рассмотрение Законодательного Собрания Кировской области в порядке законодательной инициативы в соответствии со статьей 48 Устава Кировской области.
Принятие законопроекта не потребует выделения дополнительных средств из областного бюджета.



Министр
промышленной политики
Кировской области                                                                        А.Л. Перескоков

