Отчет о депутатской деятельности за 2016 год
Морозовой Ирины Геннадьевны
Морозова Ирина Геннадьевна работала депутатом Законодательного Собрания Кировской области пятого созыва по Кировскому одномандатному избирательному округу № 19  с 22 марта 2015 года по 18 сентября 2016. 
18 сентября 2016 года Ирина Геннадьевна была избрана депутатом Законодательного Собрания Кировской области шестого созыва по Кировскому одномандатному избирательному округу № 19. 

Ирина Геннадьевна член комитета по социальным вопросам, до сентября 2016 также член комитета по законодательству и местному самоуправлению.

Морозова И.Г. входит в состав трех рабочих групп: 

· «О ветеранах труда Кировской области»

· «О социальной поддержке семей, имеющей детей»

· «О детях-сиротах»
Распоряжением Председателя Законодательного Собрания Кировской области от 09.11.2015 № 200 Морозова И.Г. включена в состав рабочей группы по доработке проекта закона Кировской области № 520-5 «О внесении изменений в отдельные законы Кировской области».
В 2016 году Морозова И.Г. приняла участие во всех пленарных заседаниях Законодательного Собрания, заседаниях комитетов, в состав которых она входит. Внесла поправки в семь законопроектов Кировской области. Данные изменения в отдельные положения Закона области вносятся в целях приведения их в соответствие с изменившимся федеральным законодательством: 
· О внесении изменений в Закон Кировской области "Об архивном деле в Кировской области", принятому 21.07.2016 в 1-м чтении, во 2-м чтении закон принят в целом, 27.07.2016 Закон № 701-ЗО подписан; 
· О наделении органов местного самоуправления муниципальных образований Кировской области отдельными государственными полномочиями в сфере создания и деятельности комиссий по делам несовершеннолетних и защите их прав, принятому 16.06.2016 в 1-м чтении, 21.07.2016 во 2-м чтении закон принят в целом,  01.08.2016 Закон № 705-ЗО подписан
· О внесении изменений в Закон Кировской области "О комиссиях по делам несовершеннолетних и защите их прав в Кировской области", принятому 21.04.2016 в 1-м чтении, 21.07.2016  во 2-м чтении закон принят в целом, 01.08.2016 Закон № 706-ЗО подписан
· О внесении изменений в Закон Кировской области "Об охране здоровья граждан в Кировской области", принятому 24.03.2016 в 1-м чтении, 21.04.2016 во 2-м чтении закон принят в целом, 05.05.2016 Закон № 647-ЗО подписан
· О внесении изменения в статью 13 Закона Кировской области "Об охране здоровья граждан в Кировской области", приятому 18.02.2016  в 1-м чтении, во 2-м чтении закон принят в целом, 29.02.2016 Закон № 632-ЗО подписан
Выступления на пленарных заседаниях:
-18.02.2016 О проекте закона Кировской области № 566-5 «О внесении изменения в статью 13 Закона Кировской области «Об охране здоровья граждан в Кировской области» (в 2-х чтениях). Докладчик Морозова И.Г.

-24.03.2017 О проекте закона Кировской области № 597-5 «О внесении изменений в Закон Кировской области «Об охране здоровья граждан в Кировской области» (1-е чтение). Докладчик Морозова И.Г.

-16.06.2016 О проекте закона Кировской области № 661-5 «О наделении органов местного самоуправления муниципальных образований Кировской области отдельными государственными полномочиями в сфере создания и деятельности комиссий по делам несовершеннолетних и защите их прав» (1-е чтение). Докладчик Морозова И.Г.

-21.07.2016 О проекте закона Кировской области № 676-5 «О внесении изменений в Закон Кировской области «Об архивном деле в Кировской области» (в 2-х чтениях). Докладчик Морозова И.Г.
Важной составляющей в работе депутата является взаимодействие с избирателями, оказание практической помощи гражданам.

Каждый второй, третий, четвертый четверг месяца И.Г. Морозова ведет прием граждан по личным вопросам. Работает Интернет-приемная. В течение года было 97 обращений к депутату.  
Среди обращений свою актуальность сохраняют проблемы следующей тематической направленности: 

·  благоустройство жилых помещений 

· оказание коммунальных услуг 

· ремонт дорог 

· оказание медицинской помощи 

· частичное изменение маршрута общественного транспорта автобусов № 52, № 44 в мкр. Радужный, а также маршрута автобуса № 52 в сл. Крутиха – район Автодорожного техникума
· газификации жилых домов 

· выделение земельного участка в аренду 

· перенос времени в регионе на 1 час вперед 

В Интернет – приемную депутата на сайт «Мой Нововятск» обратились 53 гражданина с вопросами оказать содействие в разъяснении нюансов оказания медицинской помощи. Все обращения рассмотрены. 

Все заявители получили ответы: по ряду вопросов консультации были даны в день обращения, по другим – направлены депутатские запросы в соответствующие инстанции для принятия решений.

В течение 2016 года Ирина Геннадьевна Морозова приняла участие в следующих мероприятиях: 

Январь:
- участие в организации поездки детей-инвалидов Нововятского района в Юркин Парк. Обеспечена аренда двух автобусов для 50 человек.

- участие в организации и проведении Новогоднего поздравления для прихожан Храма в честь иконы Божией Матери «Скоропослушница». В качестве подарка был организован «сладкий» стол.  Сладости приобретены на средства депутата Областного Законодательного Собрания.

- участие в поздравлении долгожителя Нововятского района с юбилеем (Маркеловой Апполинарии Васильевны – 90 лет). Ирина Геннадьевна выразила слова благодарности юбиляру, пожелала крепкого здоровья, оптимизма. Морозова И.Г. преподнесла подарок, приобретенный на средства депутата Областного Законодательного Собрания.

- участие в поздравлении педагогического коллектива МДОУ «Детский сад № 226 Солнышко» г. Кирова с юбилеем.   Ирина Морозова пожелала коллективу педагогов захватывающего творческого полета, приносящего не только профессиональное удовлетворение, но удовольствие и восторг от результатов вашего труда!  В качестве подарка для детского сада депутат Морозова И.Г. преподнесла оргтехнику (многофункциональное устройство).
Февраль:
- участие в организации и проведении «школы здоровья» для ветеранов и инвалидов Кировского дома-интерната для пожилых людей. Тема занятия: Витамины для пожилых.  В заключение занятия «Школы здоровья» ветераны собрались за чашечкой чая, состоялась живая беседа с депутатом. «Сладкий» стол организован на средства депутата ОЗС Морозовой И.Г.

- участие в поздравлении долгожителя Нововятского района с юбилеем (Ермолина Юрия Васильевича – 80 лет). Ирина Геннадьевна выразила слова благодарности юбиляру, пожелала крепкого здоровья, оптимизма. Морозова И.Г. преподнесла подарок, приобретенный на средства депутата Областного Законодательного Собрания.

- участие в поздравлении долгожителя Нововятского района с юбилеем (Думкиной В.И. – 75 лет). Ирина Геннадьевна выразила слова благодарности юбиляру – активисту районного общества ветеранов и инвалидов, пожелала крепкого здоровья, жизненной энергии и оптимизма. Морозова И.Г. преподнесла подарок, приобретенный на средства депутата Областного Законодательного Собрания.

- встреча с трудовым коллективом МДОУ «Детский сад № 227 «Сказка» (в рамках медицинской акции «Профилактика онкозаболеваний»)

- участие в организации общегородской акции «Здоровье. Любовь. Семья». В Областном Дворце молодежи в рамках реализации проектов «Калейдоскоп семейных ценностей» и «Секреты активного долголетия» состоялось общегородское мероприятие.  Команда учащихся МБОУ «СОШ с УИОП № 65» г. Кирова стала победителем в номинации «Тепло сердец». Депутат Законодательного Собрания Кировской области Морозова Ирина Геннадьевна выступила в качестве спонсора команды. Яркие футболки с логотипом «Нововятск – место, где хочется жить» остались на память школьной команде. Ирина Геннадьевна поздравила школьников Нововятского района, поблагодарила за активную поддержку проектов руководителя образовательного учреждения Шибанова Л.Н., а также классных руководителей сборной команды, с пожеланиями здоровья и дальнейших успехов, вручила ребятам памятные призы.

- участие в организации спортивного праздника для учащейся молодежи. В рамках месячника военно-патриотического воспитания в Автодорожном техникуме состоялся спортивный праздник для студентов.  Юноши соревновались в перетягивании каната, гиревом толкании, в армреслинге, подтягивании на перекладине и др. После соревнований состоялось награждение и чаепитие. Материальную помощь в организации «сладкого» стола оказала депутат ОЗС И.Г. Морозова.

- участие в праздничном поздравлении городского Совета ветеранов с Днем Защитника Отечества. Поздравляя членов ветеранской организации, особое внимание в своём выступлении депутат уделила тому факту, что во время Великой Отечественной войны Кировская область была практически одним огромным госпиталем. Ирина Геннадьевна, как практикующий врач, особенно поблагодарила медиков, которые вернули в строй тысячи и тысячи защитников Отечества, чем немало приблизили Победу. 

- участие в торжественном митинге к Дню Защитника Отечества. В ходе митинга был возложен венок к Обелиску Неизвестному солдату.

- участие в праздничном поздравлении к Дню Защитника Отечества ветеранов Нововятского района г. Кирова. 

- участие в организации и проведении спортивного праздника для ветеранов Нововятского района «навстречу ГТО».  Цель праздника - пропаганда и популяризация Всероссийского
 физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне», подготовки к выполнению норм комплекса ГТО». В результате – заряд бодрости и положительных эмоций получил каждый участник спортивного праздника. В заключении праздника ветераны собрались за чашечкой чая. «Сладкий» стол организован на средства депутата ОЗС Морозовой И.Г.

Март:

- участие в поздравлении с Международным женским днем ветеранской организации  мкр. Радужный. Ирина Геннадьевна выразила слова благодарности женщинам-ветеранам, пожелала крепкого здоровья, оптимизма. Сладости к чаю был организован на средства депутата Областного Законодательного Собрания.

- участие в праздничной церемонии награждения победителей и лауреатов XII областного конкурса «Женщина года - 2015».  Одной из номинаций конкурса была номинация «Преодоление», где звание победителя (лауреата) присуждается женщинам с ограниченными возможностями здоровья, добившимся в жизни успехов, а также матерям, воспитывающим детей с ограниченными возможностями здоровья. Данная номинация является   благородным поводом привлечь внимание к проблемам живущих среди нас людей с ОВЗ, как напоминание, что мы обязаны помогать и быть неравнодушными к судьбам тех, кто по каким-то причинам не может обойтись без постоянной поддержки. Со словами искренней благодарности Ирина Геннадьевна обратилась к мамам, воспитывающих детей с ограниченными возможностями здоровья, которые помогают своим детям вырасти, невзирая на обстоятельства, образованными, востребованными, уверенными в завтрашнем дне. 
- участие в поздравлении МБОУ СОШ с УИОП № 62 им. А.Я. Опарина с 65-летием.       В юбилейный год Ирина Геннадьевна пожелала педагогическому коллективу захватывающего творческого полета, приносящего не только профессиональное удовлетворение, но удовольствие и восторг от результатов их труда! Неиссякаемое благородство и подвижничество души, присущие каждому педагогу данной школы, позволят добиться новых успехов в деле воспитания современного поколения юных россиян, в руках которых будущее нашей Родины.  
Апрель:

- участие в работе заседания ОНФ. Доклад на тему «Проблемы кадровой политики в сфере здравоохранения» получил высокую оценку у слушателей.
- участие в работе расширенного собрания Совета ветеранов Нововятского района г. Кирова. Ее выступление по вопросам оказания медицинской помощи ветеранам не оставило никого равнодушным. Участники собрания могли получить ответы на все их интересующие вопросы.

- участие в поздравлении долгожителя Нововятского района с юбилеем (Зевахиной А.И. – 100 лет). Ирина Геннадьевна выразила слова благодарности юбиляру, пожелала крепкого здоровья, жизненной энергии и оптимизма. Морозова И.Г. преподнесла подарок, приобретенный на средства депутата Областного Законодательного Собрания.

- встреча с активистами Нововятского района (проект «Тропа здоровья»). На встрече были обсуждены вопросы здоровья, правильного питания.  На занятия ходят около 20 человек, в большинстве пенсионеры. Многие из них отмечают, что за полгода занятий здоровье стало лучше и крепче, а физическая выносливость возросла. Ирина Геннадьевна подарила новые мячи для упражнений, приобретенные на средства депутата ОЗС.  Она убеждена: чтобы оздоровительный клуб продолжал развиваться, нужна инициатива не только организаторов, но и самих людей, ведь только совместными усилиями можно добиться больших и значимых результатов.

Май:

- участие в праздничном поздравлении ветеранов Нововятского района с Днем Победы. Со словами благодарности она преподнесла подарки труженикам тыла и  ветеранам войн, приобретенные на депутатские средства

- участие в субботнике по благоустройству территории дендропарка в Нововятском районе. Инвентарь к уборке приобретен на средства депутата.

- участие в праздничном поздравлении ветеранов мкр. Радужный Нововятского района.  Со словами благодарности она преподнесла подарки труженикам тыла и  ветеранам войн, приобретенные на депутатские средства

- участие в торжественном митинге, посвященном 9 Мая. 

- Вручение подарков ветеранам ВОВ, посещение их на дому, оказание адресной помощи

- Участие в праздничных мероприятиях «Я помню! Я горжусь!»

- участие в организации поездки в с. Никульчино. Группа ознакомилась с историей Вятского края. Депутат оказала спонсорскую помощь. 

- участие в поздравлении выпускников средних общеобразовательных школ Нововятского района. Со словами напутствия депутат вручила памятные подарки ученикам 11-х классов, приобретенные на депутатские средства.

- участие в организации поездки детей с ОВЗ в Юркин Парк. Поездка организована в преддверии Дня защиты детей. Обеспечена аренда 2-х автобусов для 60 человек.

- участие в праздничном поздравлении жителей мнгоквартирного дома ул. Парковая, 30 (мкр. ЛПК). Дворовый праздник «День соседа» жители приурочили к 25-летию ТОС. Оказана материальная помощь на приобретение инвентаря для детской дворовой спортивной площадки.

- участие в организации праздничной программы для жителей мкр. ЛПК «Летний микс», посвященной Дню защиты детей. Оказана материальная помощь для приобретения памятных подарков для детей. 

- встречи с родителями и выпускниками средних школ района, а так же преподавательским составом (всего - 4, число участников 305 чел.); 

- участие в работе общественного совета микрорайона ЛПК, 6 чел.; 
-встреча с людьми с ОВЗ в обществе инвалидов 60 чел.; 

- участие в поздравлении ТОС «Дворовый праздник "День соседей", 50 чел.;  - организация и участие в общерайонном празднике в парке ЛПК,  200 чел.

Июнь:
- участие в организации праздничного поздравления с Днем защиты детей в родильном отделении КОГБУЗ «КГБ № 2». Оказана спонсорская помощь в организации оформления помещений и приобретении памятных подарков.

- участие в организации праздничного поздравления с Днем защиты детей  мкр. ЛПК (ТОС ул. Парковая, 11). В качестве подарка для спортивной детской площадки на средства депутата были приобретены волейбольные мячи.
-участие в мероприятиях, посвященных Дню защиты детей:  слободы Красное (10), Шельпяки (30), Луговые (30), Вахрино (10), Крутиха (50); 
-встреча с молодыми родителями - по месту основной работы депутата (24);

- участие в мероприятиях, посвященных Дню города: площадка д\к Маяк (мкр ЛПК) в 11-00 поздравление и призы от депутата; стадион Росссия в 12-30 награждение победителей детского турнира; торжества с 17 до 22 на набережной Вятки, вручение призов лотереи; 
-встреча с родителями опекунами 

- участие в организации и проведении акции «До 100 лет жить - запросто», проводимую в рамках проекта «Секреты активного долголетия». В ходе акции работали Центры здоровья для детей и взрослых, проведена выставка здоровых продуктов, состоялись мастер-классы, конкурсы, викторины для детей, обучающий семинар «Диалог со специалистом», тренинг для детей и подростков по вопросу здорового питания. В конце мероприятия  для участников акции состоялся концерт и награждение победителей выставки детских рисунков. Победители были награждены памятными подарками, приобретенными на средства депутата ОЗС Морозовой И.Г.

- участие в организации и проведении районной спартакиады ветеранов Нововятского района.  Цель мероприятия - пропаганда и популяризация здорового образа жизни, активного долголетия. В результате – заряд бодрости и положительных эмоций получил каждый участник спортивного праздника. В заключении праздника ветераны собрались за чашечкой чая. «Сладкий» стол организован на средства депутата ОЗС Морозовой И.Г.

-участие в торжественном мероприятии к дню медработника в территориальном управлении Нововятского района (ветераны и работники больницы 250 чел); 

- 16.06 районная спартакиада ветеранов (40 чел); 
-участие в торжественном мероприятии с сотрудниками поликлиник района (105 чел) 

- участие в заседании общественного совета мкр Радужный (11 чел), 
- участие в заседании общественного совета мкр ЛПК (7 чел)

- организация акции "Собери макулатуру" 
-участие й  в организации и проведении акции "Живая свеча" к дню памяти и скорби (70 чел)

- участие в поздравлении на закрытии областной спартакиады ветеранов и пенсионеров Кировской области (130 чел) с вручением подарков команде Нововятского района; 
- участие в субботнике на территории д\с 222.
Июль:

- участие в закрытии туристического слета Нововятского района с вручением грамот и подарков (80 чел).

- участие в организации и проведении  праздника двора "День семьи" Радужный, Мира 3 (50 чел); 

-участие в открытии областного фестиваля инвалидного спорта (200 чел) с вручением подарков команде Нововятского района (11); 

- участие в  празднике двора Советская 75 (30 чел); 
- организация и участие в мероприятиях «День семьи» на территории больницы для жителей Нововятска (90 чел)  
- встреча с молодежным активом ВОИ Нововятского района (13 чел) 
- поздравление жителей на районном праздничном мероприятии д\к Россия (50 чел) 

- встреча с активными жителями мкр ЛПК по парку (5 чел) 
- прием граждан мкр Радужный (2 чел); 
- организация и проведение открытия детской площадки в сл. Красное (20 чел)  

-  встреча с жителями сл. Кокуй (50чел)

-  участие в региональном съезде медицинских работников КО

-  встреча с коллективом предприятия.
Август:

-17.08.2016 встреча с ветеранами– активистами Нововятского района г. Кирова.

- встречи с педагогическими коллективами школы искусств мкр. Радужный, детского сада № 220, школы-интернат №1, школы №74, детского сада № 231, школы № 65.
-20.08.2016 встреча с жителями домов частного сектора по ул. Тельмана. 
-23.08.2016 встреча с малоимущими семьями, акция «Собери портфель», канцелярские принадлежности школьникам приобретены на средства депутата ОЗС Морозовой И.Г.
-26.08.2016 торжественное открытие танцплощадки в парке ЛПК за счет спонсорских средств, привлеченных депутатом ОЗС Морозовой И.Г.
-27.08.2016 участие в детском празднике сл. Сошени, посвященном началу учебного года. Подарки первоклассникам организованы за счет средств депутата ОЗС Морозовой И.Г.

-28.08.2016 участие в праздничном поздравлении жителей мнгоквартирного дома ул. Парковая, 11 (мкр. ЛПК). Дворовый праздник «День соседа». 
-31.08.2016 встреча с советом ветеранов мкр. ЛПК в центре местной активности.

Сентябрь:

-участие в проекте по поддержке местных инициатив (ППМИ-2016). Грант на возведение культурного дворика выиграл Совет Женщин Нововятского района г. Кирова, председатель Совета Морозова И.Г. в сотрудничестве с руководством ДК "Россия".
- предвыборные встречи кандидата в Депутаты Законодательного собрания Кировской области Морозовой Ирины Геннадьевны с трудовыми коллективами Нововятского района г. Кирова, проводимыми по месту работы избирателей. 
-18.09.2016 выборы Депутатов Законодательного собрания Кировской области. 
Октябрь:
-12.10.2016 состоялось расширенное заседание Президиума Нововятской районной общественной организации ветеранов. С приветственным словом к членам заседания обратилась депутат Законодательного Собрания Кировской области Морозова И.Г., поблагодарила ветеранов за участие в выборах, поздравила с Днем пожилого человека, предоставила торты и пирожные для чаепития.
-24.10.2016 Депутат Законодательного собрания Кировской области Морозова Ирина Геннадьевна приняла участие в заседании Президиума КРОО «Союз женщин», на котором было принято решение о проведении 12 областного конкурса «Женщина года-2016».

Ноябрь:

-20.11.2016 Депутат Законодательного собрания Кировской области Морозова Ирина Геннадьевна провела личный прием в библиотеке-филиале №14 им. Б.А.Порфирьева по вопросам здравоохранения (встреча с родителями детей с ограниченными возможностями здоровья).
-22.11.2016 Депутат Законодательного собрания Кировской области Морозова Ирина Геннадьевна провела личный прием граждан по основному месту работы в КОГБУЗ «Кировская городская больница №2», а так же выездной прием (дополнительная площадка актовый зал южные сети ЦМА Радужный) по вопросам благоустройства. Встреча с членами первичных организаций мкр. ЛПК, мкр. Радужный. 
-участие в праздничном мероприятии, посвященном Дню Матери в ДК «Россия». Встреча районного «Совета Женщин», обсуждение вопросов матери и ребенка. 
-25.11.2016 Депутат Законодательного собрания Кировской области Морозова Ирина Геннадьевна провела личный прием граждан на дополнительной площадке КОГБУЗ «Кировская городская больница №2» по вопросам ЖКХ, расселения земельных участков, медицины, льгот учителям, а так же  беседа с пациентами родильного отделения.
-30.11.2016 Депутат Законодательного собрания Кировской области Морозова Ирина Геннадьевна провела личный прием граждан в Территориальном Управлении по Нововятскому району г. Кирова. Повесткой дня стало оказание медицинской помощи населению.
Декабрь:
-участие в обсуждении различных вопросов с активом партии, подведение декады приема граждан.
-участие в организации и проведении Новогоднего поздравления для детей из малообеспеченных и многодетных семей. Детишки получили сладкие новогодние подарки. Сладости приобретены на средства депутата Областного Законодательного Собрания.

- участие в организации и проведении Новогоднего поздравления для ветеранов мкр. Лесоперерабатывающего комплекса. В качестве подарка был организован «сладкий» стол.  Сладости приобретены на средства депутата Областного Законодательного Собрания.

- участие в организации и проведении Новогоднего праздника для  ветеранов Нововятского района (Лыжный комбинат, мкр. Радужный). В качестве подарка был организован «сладкий» стол.  Сладости приобретены на средства депутата Областного Законодательного Собрания.

-  участие в организации и проведении Новогоднего поздравления для детей - инвалидов. Новогодний утренник был организован совместно с районным Советом Женщин. Детишки получили сладкие новогодние подарки. Сладости приобретены на средства депутата Областного Законодательного Собрания.

- участие в организации и проведении Новогоднего поздравления для районного Совета ветеранов. В качестве подарка был организован «сладкий» стол.  Сладости приобретены на средства депутата Областного Законодательного Собрания.
      Выступления в СМИ, публичная деятельность.
08.02.2016 интервью телеканалу «СТС 9 канал» для телепередачи «Законный интерес»

01.03.2016 интервью телеканалу «СТС 9 канал» для телепередачи «Законный интерес»

02.03.2016 интервью газете «Аргументы и факты»
08.04.2016 интервью газете «Вятский край»

14.06.2016 поздравления депутатом медработников на радиостанции «Эхо Москвы в Кирове»
19.10.2016 интервью о работе загородных детских лагерей. 

         Проектная деятельность (кураторство проектов, привлечение проектов на территории, помощь в реализации)

      При активном участии депутата Законодательного Собрания Кировской области Морозовой И.Г.  осуществляется:
· Поддержка проекта «Секреты активного долголетия» КРОО «Ассоциация медицинских работников Кировской области», а также организация и проведение мероприятий в рамках проекта

·  «Школа матери» - совместный проект Совета женщин Нововятского района и Нововятской районной общественной организации «Всероссийское общество инвалидов»

· Поддержка проекта «Калейдоскоп семейных ценностей», а также оказание содействия в подготовке и проведении мероприятий на своей площадке

· Сотрудничество с волонтерами группы материнской поддержки «Белая река» в рамках проекта «Благополучное материнство – надежное завтра».

  Проведены ряд встреч с избирателями округа в трудовых коллективах организаций и учреждений с целью ознакомления граждан с итогами деятельности Законодательного Собрания Кировской области и личного участия депутата ОЗС Морозовой И.Г. в этом процессе. От имени депутатов Законодательного Собрания Кировской области Ириной Геннадьевной были переданы поздравления с Новым 2017 Годом и наилучшие пожелания.
        В 2016 году в избирательном округе № 19 (Нововятский район, южный микрорайон Ленинского района) продолжает активно развиваться движение территориального общественного самоуправления (ТОС).  Работа с ТОСами строится в тесном взаимодействии с представителями городского и регионального депутатского корпуса, Центром местной активности, что позволяет эффективно разрешать вопросы по благоустройству придомовых территорий в округе, иные насущные проблемы избирателей. 

Депутат 






    
                  И.Г.Морозова

Исп. помощник депутата

Законодательного Собрания 

Кировской области И.Г. Морозовой                                                О.Г. Хитрина

