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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к проекту закона области «О внесении изменений в Закон

Кировской области «Об областном бюджете на 2020 год и на плановый период 2021 и 2022 годов»

Вносимые изменения в Закон Кировской области «Об областном бюджете на 2020 год и на плановый период 2021 и 2022 годов» обусловлены необходимостью корректировки безвозмездных поступлений и обеспечения расходов по первоочередным направлениям за счет распределения остатков средств на счете областного бюджета на 01.01.2020.

ДОХОДЫ

Параметры доходной части областного бюджета предлагается увеличить  на 2020 год на 323 484,41 тыс. рублей, на 2021 год – на 1 020 000,0 тыс. рублей, на 2022 год – на 120 000,0 тыс. рублей.

На 2020 год корректируются безвозмездные поступления от государственной корпорации – Фонда содействия реформированию жилищно-коммунального хозяйства на обеспечение мероприятий по переселению граждан из аварийного жилищного фонда на сумму 103 477,3 тыс. рублей. Средства предусматриваются на завершение реализации мероприятий по заявке 2019 года: муниципальный контракт заключен 25.11.2019 со сроком ввода в эксплуатацию до 01.11.2020 (статьей 16 Федерального закона от 21.07.2007 № 185-ФЗ «О Фонде содействия реформированию жилищно-коммунального хозяйства» предусмотрена возможность реализации мероприятий по переселению граждан из аварийного жилищного фонда не позднее чем 31 декабря года, следующего за годом принятия Фондом решения о предоставлении финансовой поддержки).
В целях внедрения интеллектуальных транспортных систем, предусматривающих автоматизацию процессов управления дорожным движением в городских агломерациях, включающих города с населением свыше 300 тысяч человек, предусматриваются на 3 года межбюджетные трансферты по 120 000 тыс. рублей ежегодно. 

Предусматриваются межбюджетные трансферты на обеспечение дорожной деятельности на строительство автомобильной дороги Киров – Котлас – Архангельск, участок Опарино – Альмеж. Кроме того, планируется продолжение работ по объекту в части реконструкции автомобильной дороги Киров - Котлас - Архангельск, участок Скрябино - Пинюг в Кировской области (протяженностью 16,0 км). Общий объем средств на данные направления составит в 2020 году – 100 000,0 тыс. рублей, на 2021 год – 900 000,0 тыс. рублей.
На соответствующую сумму увеличиваются и расходы областного бюджета.

Предлагается уменьшить доходы на сумму возврата остатков целевых средств, поступивших в областной бюджет в предшествующие годы и не использованных в связи со сложившейся экономией, в федеральный бюджет на 1 152,42 тыс. рублей.

При этом на 279,13 тыс. рублей увеличиваются доходы от возврата в текущем году муниципальными образованиями остатков межбюджетных трансфертов.
Информация отражена в приложении № 1 к пояснительной записке.

                                           РАСХОДЫ

Расходная часть областного бюджета в целом увеличивается на 2020 год на 1 568 360,69   тыс. рублей, на 2021 год – на 1 020 000,0 тыс. рублей, на 2022 год – на 120 000,0 тыс. рублей
1. За счет целевых остатков средств на счете на 01.01.2020, предоставленных и не использованных в 2019 году, увеличиваются:

- на 7 008,6 тыс. рублей межбюджетные трансферты Биртяевскому сельскому поселению Котельничского района на реализацию проекта "Реконструкция здания, капитальный ремонт наружных сетей, благоустройство территории и приобретение оборудования" МКУК "Искровский сельский дом культуры" Котельничского района. 
Средства за счет резервного фонда Президента Российской Федерации в соответствии с распоряжением Президента Российской Федерации от 28.12.2017 № 462-рп предоставлены Кировской области в 2018 году в сумме 49 701,5 тыс. рублей, из которых 42 692,9 тыс. рублей перечислены Котельничскому району, на счете областного бюджета находится 7 008,6 тыс. рублей;

- на 641,6 тыс. рублей расходы на оказание услуг по погребению согласно гарантированному перечню этих услуг за счет остатка средств Пенсионного фонда Российской Федерации.
Информация отражена в приложении № 1 к пояснительной записке.

2. В соответствии со статьей 18 Закона Кировской области от 24.10.2013 № 336-ЗО «О бюджетном процессе в Кировской области» увеличиваются ассигнования дорожного фонда в объеме перевыполнения доходов 2019 года и неиспользованных ассигнований 2019 года на 1 078 495,19 тыс. рублей, в том числе за счет перевыполнения плана по собственным доходам 400 661,6 тыс. рублей. 
На предоставление межбюджетных трансфертов местным бюджетам планируется направить 728 269,59 тыс. рублей, их них:

- 162 296,0 тыс. рублей дополнительно на  увеличение субсидии на ремонт автомобильных дорог местного значения с твердым покрытием в границах городских населенных пунктов, за исключением городских населенных пунктов моногородов Кировской области, в том числе в связи с переносом с 2021 на 2020 год сроков реализации муниципальными образованиями мероприятий в рамках данной субсидии. В общей сложности средства будут направлены 30 городским поселениям;

- 206 349,45 тыс. рублей на осуществление дорожной деятельности в отношении автомобильных дорог общего пользования местного значения;

- 87 856,84 тыс. рублей на проектирование, строительство, реконструкцию автомобильных дорог общего пользования (за исключением автомобильных дорог федерального значения) с твердым покрытием до сельских населенных пунктов, не имеющих круглогодичной связи с сетью автомобильных дорог общего пользования, а также на их капитальный ремонт и ремонт;

- 78 600,0 тыс. рублей на приобретение 42 комплексов фотовидеофиксации нарушений правил дорожного движения для установки на дорогах местного значения.

В связи с поступлением средств из федерального бюджета корректируется источник финансирования строительства автомобильной дороги Киров – Котлас – Архангельск, участок Опарино – Альмеж, высвободившиеся средства направляются на увеличение расходов на содержание, капитальный ремонт и ремонт автомобильных дорог регионального или межмуниципального значения. 
В целом на содержание, строительство, капитальный ремонт и ремонт автомобильных дорог регионального или межмуниципального значения дополнительно будет направлено 328 695,0 тыс. рублей.    
Информация о направлении средств дорожного фонда отражена в приложении № 2 к пояснительной записке.
Кроме того, перераспределяются ассигнования дорожного фонда на 2021 год. Информация отражена в приложении №3 к пояснительной записке.
В итоге объем дорожного фонда Кировской области составит на 2020 год – 8 403 851,39 тыс. рублей, на 2021 год – 9 324 129,8 тыс. рублей, на 2022 год – 9 087 568,4 тыс. рублей.

     3. На исполнение контрактов, заключенных и неоплаченных в 2019 году, предусматривается 30 611,7 тыс. рублей. Информация отражена в приложении №2 к пояснительной записке.
4. За счет нецелевых остатков средств на счете областного бюджета, образовавшихся на 01.01.2020 года, увеличиваются расходы на решение следующих основных вопросов:
- на реализацию национальных проектов «Образование» и «Демография» предусматриваются средства в объеме 34 474,8 тыс. рублей, в том числе на создание дополнительных мест в дошкольных организациях и их оснащение оборудованием – 27 624,9 тыс. рублей;
- на выполнение предписаний контрольно-надзорных органов – 21 756,9 тыс. рублей;
- на оплату задолженности КОКП "Управление по обеспечению топливом" перед АО "КРИК" по вступившему в законную силу судебному решению и исполнительному листу – 67 514 тыс. рублей;
- на разработку проектной документации по объекту "Строительство сетей водоснабжения в с.Среднеивкино, д. Воронье, д. Осиновица, д. Сутяга Верхошижемского района (2-й этап) в рамках реализации подпрограммы "Комплескное развитие сельских территорий Кировской области" с целью привлечения средств из федерального бюджета предусматриваются ассигнования - 3 500,0 тыс. рублей.
Информация отражена в приложении № 2 к пояснительной записке.

5. Кроме того, перераспределяются расходы областного бюджета. За счет предусмотренного резерва на оплату труда перераспределяются ассигнования на оплату труда педагогических работников в общеобразовательных организациях с целью снижения дифференциации уровня оплаты труда работников.   

Кроме того, уточняется бюджетная классификация расходов. Информация отражена в приложении № 3 к пояснительной записке.
ДЕФИЦИТ БЮДЖЕТА
В результате вносимых изменений дефицит областного бюджета на 2020 год составит 663 017,28 тыс. рублей, источником финансирования которого являются остатки средств областного бюджета по состоянию на 01.01.2020.
Профицит областного бюджета на плановый период 2021 и 2022 годов не изменяется.
Предельные размеры государственного долга Кировской области на 2020 год и на плановый период 2021 и 2022 годов остаются без изменений.  

Министр финансов





             Л.А. Маковеева
