ФИНАНСОВО-ЭКОНОМИЧЕСКОЕ ОБОСНОВАНИЕ
к проекту Закона области «О внесении изменений в Закон Кировской области
«О транспортном налоге в Кировской области»
Вносимые в законопроект изменения предусматривают с 1 января 2010 года увеличение ставок налога до максимально возможных к установлению в соответствии с действующей редакцией Налогового кодекса Российской Федерации по предлагаемым категориям транспортных средств, а также отмену налоговых льгот в отношении организаций автотранспорта общего пользования по транспортным средствам, осуществляющим перевозки пассажиров по установленным городским, пригородным, междугородным и межреспубликанским маршрутам.
Оценка дополнительных доходов произведена на основании показателей, представленных УВД по Кировской области, УФНС России п.^ Кировской области. Государственной инспекцией по надзору за техническим состоянием самоходных машин Кировской области о количестве зарегистрированных транспортных средств, о количестве транспортных средств, по которым применяются льготные ставки, либо налог не взимается.
В расчете дополнительных доходов использован средний размер мощности двигателя каждой категории транспортных средств, в отношении которых предлагается увеличение ставок.
По несамоходным (буксируемым) судам расчет не производился в связи с их отсутствием.
Согласно произведенному расчету дополнительные доходы составят 357 млн. рублей, за счет:
- увеличения ставок налога по предлагаемым категориям транспортных средств -343,0 млн. рублей, в том числе по физическим лицам -328,3 млн. рублей, по юридическим лицам - 14.7 млн. рублей;
- отмены льгот организациям автотранспорта общего пользования - 14,0 млн. рублей.
В связи с тем, что уплата налога физическими лицами производится по итогам налогового периода (календарного года), дополнительные доходы в отношении транспортных средств физических лиц, в случае принятия законопроекта, в бюджет поступят в 2011 году.
Дополнительные доходы областного бюджета в 2010 гс-ду составят 19,3 млн. рублей.
Расчет дополнительных поступлений налога в областной бюджет в 2010 году рассчитан с учетом установления единого норматива отчислений бюджетам муниципальных районов и городских округов в размере 10 % от транспортного налога в соответствии с Законом области от 30.07.2009 № 406-30 «О внесении изменений в Закон Кировской области «О межбюджетных отношениях в Кировской области», а также с учетом установленного порядка уплаты налога по итогам налогового периода (в следующем налоговом периоде).
Дополнительные доходы областного бюджета от увеличения ставок транспортного налога будут учтены при внесении изменений в параметры утвержденного бюджета на 2010 год.
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