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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту закона Кировской области «О внесении изменений в Закон Кировской области «О социальной поддержке детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, лиц из числа детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, детей, попавших в сложную жизненную ситуацию» 
Проект закона Кировской области «О внесении изменений в Закон Кировской области «О социальной поддержке детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, лиц из числа детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, детей, попавших в сложную жизненную ситуацию» (далее – проект закона) разработан с целью приведения Закона Кировской области от 04.12.2012 № 222-ЗО «О социальной поддержке детей‑сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, лиц из числа детей‑сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, детей, попавших в сложную жизненную ситуацию» (далее – Закон области от 04.12.2012 № 222-ЗО) в соответствие с Федеральным законом от 21.12.1996 № 159-ФЗ «О дополнительных гарантиях по социальной поддержке детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей».
Федеральным законом от 29.07.2018 № 267-ФЗ «О внесении изменений 
в отдельные законодательные акты Российской Федерации в части обеспечения жилыми помещениями детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, лиц из числа детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей» (далее – Федеральный закон от 29.07.2018 № 267‑ФЗ) внесены изменения в Федеральный закон от 21.12.1996 № 159-ФЗ «О дополнительных гарантиях по социальной поддержке детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, детей, попавших в сложную жизненную ситуацию», которые вступают в силу с 01.01.2019.
Проектом закона в часть 1 статьи 14 Закона области от 04.12.2012 № 222-ЗО вносятся изменения, в соответствии с которыми выплата единовременного пособия при усыновлении (удочерении) устанавливается по месту жительства, а не по месту регистрации.

В соответствии с Федеральным законом от 29.07.2018 № 267‑ФЗ проектом закона по тексту главы 5 Закона области от 04.12.2012 № 222-ЗО после слов «профессионального образования,» дополняются слова «профессионального обучения,».
В действующей редакции Закона области от 04.12.2012 № 222‑ЗО право выбора детьми-сиротами муниципального образования в целях обеспечения жилыми помещениями регламентировано в статье 19 Закона области от 04.12.2012 № 222-ЗО. В связи с тем, что статья 19 проектом закона признается утратившей силу, право выбора детьми-сиротами муниципального образования в целях обеспечения жилыми помещениями устанавливается дополнением в статью 17 Закона области от 04.12.2012 № 222-ЗО.
Одним из изменений, внесенных Федеральным законом от 29.07.2018 № 267‑ФЗ в Федеральный закон от 21.12.1996 № 159-ФЗ, является норма, согласно которой общее количество квартир, предоставляемых детям-сиротам в одном многоквартирном доме, устанавливается законодательством субъекта Российской Федерации и при этом не может превышать 25% от общего количества квартир в этом многоквартирном доме. Проектом закона предусмотрено установление ограничения на общее количество квартир, предоставляемых детям-сиротам в одном многоквартирном доме, на уровне 25%. В действующей редакции Закона области от 04.12.2012 № 222-ЗО такое ограничение отсутствует.
Также проектом закона установлена возможность неоднократного заключения договора найма специализированного жилого помещения на новый пятилетний срок в целях содействия детям-сиротам в преодолении трудной жизненной ситуации. В действующей редакции Закона области от 04.12.2012 № 222-ЗО заключение договора найма специализированного жилого помещения на новый пятилетний срок возможно однократно.
В проекте закона на органы опеки и попечительства возлагается контроль за своевременной подачей законными представителями детей-сирот заявлений о включении в список детей‑сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, лиц из числа детей‑сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, которые подлежат обеспечению жилыми помещениями (далее – список). При этом заявление о включении в список законным представителям детей-сирот, достигших возраста 14 лет, необходимо подать в течение трех месяцев со дня достижения детьми-сиротами указанного возраста или с момента возникновения оснований предоставления жилых помещений.
Проектом закона предусмотрено право детей-сирот, приобретших полную дееспособность до достижения ими совершеннолетия, и лиц из числа детей-сирот, которые не реализовали право на обеспечение жилыми помещениями, самостоятельно обратиться с заявлением о включении 
их в список.
Федеральным законом от 29.07.2018 № 267-ФЗ вносятся изменения в статью 8 Федерального закона от 21.12.1996 № 159-ФЗ, в соответствии с которыми порядок формирования списка, форма заявления о включении в список, примерный перечень документов, необходимых для включения в список, сроки и основания принятия решения о включении либо об отказе во включении в список, а также сроки включения в список с 01.01.2019 будут устанавливаться Правительством Российской Федерации. В связи с этим статья 19 Закона области от 04.12.2012 № 222-ЗО, регламентирующая на региональном уровне порядок формирования списков детей-сирот, которые подлежат обеспечению жилыми помещениями, проектом закона признается утратившей силу.
Также проектом закона в отличие от действующей редакции закона области от 04.12.2012 № 222-ЗО предусматриваются пять оснований для исключения детей-сирот из списка.
Дополнительно на органы опеки и попечительства проектом закона возлагается контроль не только за использованием и распоряжением закрепленных жилых помещений, но и за сохранением указанных жилых помещений.
Предлагаемый к принятию проект закона Кировской области 
не потребует дополнительных расходов областного бюджета. 
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