ФИНАНСОВО - ЭКОНОМИЧЕСКОЕ ОБОСНОВАНИЕ

к проекту Закона Кировской области 
«О внесении изменений в Закон Кировской области 
«О регулировании инвестиционной деятельности в Кировской области»

Настоящий законопроект направлен на дальнейшее стимулирование инвестиционной деятельности в Кировской области и создания благоприятных условий для привлечения инвестиций в экономику Кировской области.

С 2007 по 2008 годы частным инвесторам была предоставлена государственная поддержка в форме субсидирования части процентных ставок по привлекаемым кредитным ресурсам на сумму 87 079 тыс. рублей. При этом прирост налоговых поступлений в областной бюджет за счет реализации инвестиционных проектов, получивших государственную поддержку, составил 293 233 тыс. рублей, а бюджетная эффективность 206 154 тыс. рублей. В результате предоставления частным инвесторам  государственной поддержки в 2007-2008 годах обеспечена реализация инвестиционных проектов с общим объемом инвестиций 1 485 000 тыс. рублей.

В областной целевой программе «Повышение инвестиционной привлекательности, привлечение инвестиций и развитие инновационной деятельности в Кировской области» на 2011 год» предусмотрена государственная поддержка частных инвесторов в форме субсидирования части процентных ставок по привлекаемым кредитным ресурсам в объеме 100 000 тыс. рублей.

По оценке специалистов департамента экономического развития при Правительстве области, в случае предоставления частным инвесторам в 2011 году государственной поддержки в сумме  100 000 тыс. рублей, прирост налоговых  поступлений в областной бюджет может составить 300 000 - 350 000 тыс. рублей, а бюджетная эффективность порядка 230 000 тыс. рублей.

Принятие законопроекта не потребует дополнительных расходов областного бюджета, т.к. в нем не предусмотрено расширение перечня форм государственной поддержки, определенных  в действующей редакции закона.
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