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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к проекту закона Кировской области оооо
«Об уполномоченном по защите прав предпринимателей
в Кировской области»
В соответствии с Указом Президента Российской Федерации от 7 мая 2012 года № 596 «О долгосрочной государственной экономической политике» в Российской Федерации формируется институт уполномоченного по защите прав предпринимателей на федеральном и региональном уровнях.

Возможность учреждения должности уполномоченного по защите прав предпринимателей в субъекте Российской Федерации закреплена статьей 9 Федерального закона от 07.05.2013 № 78-ФЗ «Об уполномоченных по защите прав предпринимателей в Российской Федерации».
Учреждение должности уполномоченного по защите прав предпринимателей в Кировской области (далее - Уполномоченный) будет являться дополнительной гарантией, обеспечивающей защиту и свободную реализацию прав субъектов предпринимательской деятельности в Кировской области.

Кроме того, необходимость создания регионального института Уполномоченного обусловлена тем, что нередко субъекты предпринимательской деятельности не в силах самостоятельно разрешить ситуации, связанные с нарушением их прав и законных интересов, особенно в тех случаях, когда имеют место административные барьеры, бюрократическое давление, коррупционные проявления со стороны органов государственной власти, органов местного самоуправления и их должностных лиц.
Проектом закона Кировской области «Об уполномоченном по защите прав предпринимателей в Кировской области» (далее – проект закона) учреждается должность Уполномоченного, определяется правовое положение, основные задачи и компетенции Уполномоченного, а также порядок назначения на должность, порядок досрочного прекращения его полномочий.
В соответствии с проектом закона Уполномоченный назначается на должность Губернатором Кировской области по согласованию с Законодательным Собранием Кировской области и с Уполномоченным при Президенте Российской Федерации по защите прав предпринимателей.
Предложения о кандидатурах на должность уполномоченного могут быть представлены общественными объединениями предпринимателей и депутатами Законодательного Собрания Кировской области.
Уполномоченный в соответствии с проектом закона замещает государственную должность Кировской области, а его аппарат является государственным органом Кировской области.

Основными задачами Уполномоченного являются:
1) защита прав и законных интересов российских и иностранных субъектов предпринимательской деятельности на территории Кировской области;

2) содействие развитию общественных институтов, ориентированных на защиту прав и законных интересов субъектов предпринимательской деятельности;

3) взаимодействие с предпринимательским сообществом Кировской области;

4) участие в формировании и реализации государственной политики Кировской области, направленной на развитие предпринимательской деятельности, защиту прав и законных интересов субъектов предпринимательской деятельности.
В целях реализации вышеуказанных задач и входе рассмотрения жалоб от субъектов предпринимательской деятельности Уполномоченный вправе запрашивать и получать от органов власти сведения, документы и материалы, необходимые для реализации своих полномочий, беспрепятственно посещать органы государственной власти Кировской области, принимать участие в выездных проверках, привлекать экспертов, способных оказать содействие в полном, всестороннем и объективном рассмотрении жалоб, обратиться к Уполномоченному при Президенте Российской Федерации по защите прав предпринимателей.

Кроме того, Уполномоченный вправе направлять предложения о принятии, приостановлении, внесении изменений в нормативные правовые акты Кировской области или признании их утратившими силу, давать заключения на проекты нормативных правовых актов Кировской области, затрагивающих права и законные интересы субъектов предпринимательской деятельности, а также участвовать в их обсуждении. Уполномоченный может принимать участие в заседаниях органов государственной власти Кировской области по вопросам, связанным с защитой прав и законных интересов субъектов предпринимательской деятельности.

Для оказания содействия в осуществлении деятельности Уполномоченный вправе назначать общественных помощников на общественных началах. 
Предлагаемые проектом меры будут способствовать защите прав и законных интересов субъектов предпринимательской деятельности, а также содействовать развитию общественных институтов, ориентированных на улучшение делового и инвестиционного климата в Кировской области.

Принятие данного проекта закона обеспечит широкое участие представителей бизнеса в формировании государственной политики в области развития предпринимательской деятельности и защиты прав предпринимателей.
Принятие проекта закона повлечет дополнительные расходы из областного бюджета в 2014 году в размере 4 016 834,00 (четыре миллиона шестнадцать тысяч восемьсот тридцать четыре) рублей.
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