ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту закона Кировской области «О внесении изменений в Закон Кировской области «О межбюджетных отношениях в Кировской области»

Проектом закона Кировской области «О внесении изменений в Закон Кировской области «О межбюджетных отношениях в Кировской области» (далее – законопроект) вносятся изменения в Закон Кировской области            от 28.09.2007 № 163-ЗО «О межбюджетных отношениях в Кировской области» в целях приведения его в соответствие с Федеральным законом 
от 01.10.2020 № 311-ФЗ «О внесении изменений в Бюджетный кодекс Российской Федерации и Федеральный закон «О приостановлении действия отдельных положений Бюджетного кодекса Российской Федерации и установлении особенностей исполнения бюджетов бюджетной системы Российской Федерации в 2020 году».
[bookmark: _GoBack]Законопроектом предусматривается новый вид местного бюджета – бюджет муниципального округа, установление единых нормативов отчислений в бюджеты муниципальных округов области от отдельных федеральных налогов и сборов, и региональных налогов, подлежащих зачислению в областной бюджет, а также положений при предоставлении и распределении межбюджетных трансфертов бюджетам муниципальных округов области.
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