Пояснительная записка
к проекту закона Кировской области

«О внесении изменений в Закон Кировской области 

«О муниципальной службе в Кировской области»

Законопроект «О внесении изменений в Закон Кировской области «О муниципальной службе в Кировской области» разработан в соответствии Федеральным законом от 3 мая 2011 года № 92-ФЗ «О внесении изменения в статью 14 Федерального закона «О муниципальной службе в Российской Федерации».
Законопроект дополняет перечень запретов, связанных с прохождением муниципальной службы. Так, муниципальный служащий, в числе прочего, не вправе принимать без письменного разрешения главы муниципального образования награды, почетные и специальные звания (за исключением научных) политических партий, других общественных объединений и религиозных объединений, если в его должностные обязанности входит взаимодействие с указанными организациями и объединениями.

Аналогичный запрет в настоящее время существует в Федеральном законе от 27 июля 2004 года № 79-ФЗ «О государственной гражданской службе Российской Федерации» для государственного гражданского служащего.
В соответствии с Федеральным законом от 2 марта 2007 года № 25-ФЗ «О муниципальной службе в Российской Федерации» субъекту Российской Федерации предоставлено право законом субъекта Российской Федерации определять для муниципальных служащих, замещающих должности муниципальной службы отдельных групп должностей муниципальной службы, ежегодный основной оплачиваемый отпуск большей продолжительности. Данный законопроект устанавливает для муниципальных служащих, замещающих должности муниципальной службы высшей группы должностей, ежегодный основной оплачиваемый отпуск большей продолжительности – 35 дней. 

На реализацию проекта закона дополнительных средств из областного бюджета не потребуется.
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