Отчет о депутатской деятельности за 2017 год

Воронкова Максима Юрьевича

          Является депутатом законодательного собрания Кировской области шестого созыва по Кировскому одномандатному округу №24. 

         Начало исполнения полномочий депутата шестого созыва 06.10.2016 г .Выдвинут от КРО ВПП «Единая Россия».Член ВПП «Единая Россия».Член фракции « Единая Россия».
          Член комитета по бюджету, налогам, иным доходным источникам и контролю за эффективным использованием бюджетных средств.

           Член комитета по законодательству и местному самоуправлению. 
Ранее в представительные органы не избирался.
            В 2017 году Воронков М.Ю. принял участие во всех пленарных заседаниях Законодательного собрания, заседаниях комитетов, в состав которых он входит. 

             27 июля 2017года выступил с законодательной инициативой .Он предложил внести в порядке законодательной инициативы в Государственную Думу РФ проект федерального закона «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации». Документ касается социальных гарантий, которые предоставляются в связи с прекращением полномочий лицам, замещающим государственные и муниципальные должности субъектов РФ.     
Важной составляющей в работе депутата является взаимодействие с избирателями, оказание практической помощи гражданам. Каждый вторник и четверг М.Ю. Воронко ведет прием граждан по личным вопросам. Работает Интернет-приемная. В течение года было 54  обращений к депутату.  

Среди обращений свою актуальность сохраняют проблемы следующей тематической направленности: 

·  благоустройство жилых помещений 

· оказание коммунальных услуг 

· ремонт дорог 

· оказание медицинской помощи
· газификации жилых домов
· благоустройство детских площадок

· о нехватке мест в детских садах

· о строительстве новой школы (мик. Чистые пруды)

· уличное освещение

            Все обращения рассмотрены. Все заявители получили ответы: по ряду вопросов консультации были даны в день обращения, по другим – направлены депутатские запросы в соответствующие инстанции для принятия решений. 

            В течении 2017 годы Максим Юрьевич Воронков принял участие в следующих мероприятиях:
            Организация информирования населения о деятельности ЦМА, ТОС.

Организация рабочих встреч с населением. Проведение собраний по созданию ТОС и по другим вопросам населения. Информирование населения о городских проектах, подготовка проектов, помощь в реализации и др. Помощь в организации обучения ГО и ЧС.
 Участие во всех в совещаниях общественного совета Юго-Западного района

 «Масленица 2017» - участие в Масленичном гулянии на площади М. Конева

«Масленка в каждый двор пришла, мир и счастья принесла». Организация масленичных гуляний на дворовых территориях ( февраль)

 «Нет наркотикам» - акция ,Дворы ТОС и улицы ЮЗ района

«Акция чистый двор – чистый город» Субботники на дворовых территориях.

«Бессмертный полк» - участие в праздничном параде в честь Дня Победы.

Конкурсно-концертная программа посвященая Дню Матери ( Д/К Дороничи)

Встреча с Директором МБОУ «СОШ №71» п. Лянгасово  Бабинцев А.Л. (разработка совместных планов по продвижению кадетского движения)
Мероприятия связанные «С днем защиты детей»
Концертная программа посвященная «Дню инвалидов»
Сотрудничество с  РООРДИ ( региональная общественная организация родителей детей-инвалидов) «Дорогою добра», с Кирово-Чепецким реабилитационным центром для детей и подростков с ограниченными возможностями, Кировское областное  государственное автономное учреждение социального обслуживания «Кирово-чепецкий комплексный центр социального обслуживания», благотворительный фонд «Иоан Богослов».
Проведены ряд встреч с избирателями округа в трудовых коллективах организаций и учреждений с целью ознакомления граждан с итогами деятельности Законодательного Собрания Кировской области и личного участия депутата ОЗС Воронкова М.Ю. в этом процессе. От имени депутатов Законодательного Собрания Кировской области Максимом Юрьевичем были переданы поздравления с Новым 2017 Годом и наилучшие пожелания.

         Продолжает активно развиваться движение территориального общественного самоуправления (ТОС).  Работа с ТОСами строится в тесном взаимодействии с представителями городского и регионального депутатского корпуса, Центром местной активности, что позволяет эффективно разрешать вопросы по благоустройству придомовых территорий в округе, иные насущные проблемы избирателей.
Депутат ОЗС

Шестого созыва                                                                                     Воронков М.Ю.
