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Пояснительная записка 

к проекту закона Кировской области «О внесении изменения в Закон Кировской области «О мерах социальной поддержки ветеранов труда, тружеников тыла и жертв политических репрессий»

Проектом закона вносится изменение в пункт 3 статьи 2 Закона Кировской области от 7 декабря 2004 года № 280-ЗО «О мерах социальной поддержки ветеранов труда, тружеников тыла и жертв политических репрессий» с целью приведения Закона области в соответствие с федеральным законодательством.

Подпунктом 24 пункта 2 статьи 263 Федерального закона от 6 октября 1999 года № 184-ФЗ «Об общих принципах организации законодательных (представительных) и исполнительных органов государственной власти субъектов Российской Федерации» к полномочиям органов государственной власти субъекта Российской Федерации по предметам совместного ведения, осуществляемым данными органами самостоятельно за счет средств бюджета субъекта Российской Федерации отнесена социальная поддержка жертв политических репрессий. 

Аналогичная норма содержится в статье 16 Закона Российской Федерации от 18 ноября 1991 года № 1761-1 «О реабилитации жертв политических репрессий».

Согласно указанным положениям федеральных законов право жертв политических репрессий на получение государственной социальной поддержки обусловлено исключительно фактом применения к ним различных мер принуждения, применяемых государством по политическим мотивам, в виде лишения жизни или свободы, помещения на принудительное лечение в психиатрические лечебные учреждения, выдворения из страны и лишения гражданства, выселения групп населения из мест проживания, направления в ссылку, высылку и на спецпоселение, привлечения к принудительному труду в условиях ограничения свободы, а также иное лишение или ограничение прав и свобод лиц, признававшихся социально опасными для государства или политического строя по классовым, социальным, национальным, религиозным или иным признакам, осуществлявшееся по решениям судов и других органов, наделявшихся судебными функциями, либо в административном порядке органами исполнительной власти и должностными лицами и общественными организациями или их органами, наделявшимися административными полномочиями. Такое право, кроме статуса жертвы политических репрессий, не поставлено в зависимость от каких-либо иных факторов: получение пенсии, достижение определенного возраста и т.д.

Верховным Судом Российской Федерации (определения  от 06.12.2006 № 81-Г06-16, от 09.04.2008 № 43-Г08-5) указанная позиция подтверждается. 

Законопроектом предлагается в пункте 3 статьи 2 Закона области        № 280-ЗО исключить слова «и являющимся пенсионерами или инвалидами». 

На учете в органах социальной защиты населения на 1 января 2011 года состояло 1011 реабилитированных и 55 лиц, пострадавших от политических репрессий, пользующихся мерами социальной поддержки. Факты отказа гражданам, имеющим свидетельство о реабилитации, в предоставлении мер социальной поддержки в соответствии с Законом области № 280-ЗО в связи с их несоответствием требованиям Закона отсутствуют.

Принятие закона не повлечет дополнительных расходов областного бюджета.
Депутат

Законодательного Собрания
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