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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к проекту закона области «О внесении изменений в Закон

Кировской области «Об областном бюджете на 2012 год и на плановый 

период 2013 и 2014 годов»

Вносимые изменения в Закон области «Об областном бюджете на 2012 год и на плановый период 2013 и 2014 годов» обусловлены необходимостью уточнения объема безвозмездных поступлений, а так же обеспечением их софинансирования, корректировкой доходов и расходов бюджета, в том числе за счет остатков средств, образовавшихся на начало финансового года, уточнением бюджетной классификации.

ДОХОДЫ
В целом объем доходной части областного бюджета предлагается увеличить на 786 172,3 тыс. рублей. При этом объем налоговых и неналоговых доходов возрастет на 370 972,2 тыс. рублей, объем безвозмездных поступлений – на 415 200,1 тыс. рублей. 

Показатели социально-экономического развития области в январе-апреле 2012 года сохранили положительную тенденцию в основных сферах экономики области. 

Оборот организаций всех видов экономической деятельности (по полному кругу организаций) увеличился на 5,6% по сравнению с аналогичным периодом прошлого года и составил 149,9 млрд. рублей. Индекс промышленного производства составил 101,2%. Сохранение объемов промышленного производства с незначительным ростом обеспечено благодаря положительной динамике в ведущих системообразующих отраслях экономики области: производстве строительных материалов (126,9%), производстве транспортных средств и оборудования (124,3%), производстве электрооборудования (116%),  химическом производстве (102,1%), металлургии (101,4%), деревообработке (104,5%). 
Сальдированный финансовый результат за январь-март текущего года составил 2 млрд. рублей, прибыль прибыльных предприятий получена в сумме 4,4 млрд. рублей со снижением на 17,6% к аналогичному периоду прошлого года. 
Среднемесячная номинальная начисленная заработная плата в январе - марте 2012 года в целом по области составила 15,4 тыс. рублей и по сравнению с соответствующим периодом прошлого года увеличилась на 15,7%.
В целом, за истекший период текущего года сложившаяся динамика основных макроэкономических показателей соответствует прогнозным величинам, учтенным при формировании областного бюджета на 2012 год, вследствие чего дополнительные поступления ожидаются только по отдельным доходным источникам бюджета.
С учетом итогов социально-экономического развития области и динамики поступлений доходов в бюджет плановые показатели по налоговым доходам предлагается увеличить в целом на 309 876,3 тыс. рублей, в том числе:
по налогу на доходы физических лиц на 172 600 тыс. рублей, рассчитанные исходя из сложившегося темпа роста поступлений налога за           4 месяца текущего года в консолидированный бюджет области (117,2%) относительно учтенного при формировании бюджета (111,1%); 

по акцизам, перечисляемым местными производителями, в целом на 74 815,4 тыс. рублей, из них по акцизам на алкогольную, спиртосодержащую продукцию и пиво на 109 615,4 тыс. рублей в связи с уточненным прогнозом перечисления акцизов в бюджет, представленным производителями, и одновременным уменьшением плановых показателей по акцизам на вина на 34 800 тыс. рублей в виду прекращения действия лицензии на производство вина  ООО «Слава», показатели по которому были учтены в бюджете;

по налогу на имущество организаций на 62 000 тыс. рублей исходя из динамики поступления налога в текущем году и ожидаемых поступлений до конца года;

по государственной пошлине на 586,4 тыс. рублей в связи с увеличением количества действий, связанных с лицензированием и совершением прочих юридически значимых действий.

Также исходя из фактических поступлений за январь – апрель текущего года и произведенными возвратами по уточненным расчетам налогоплательщиков, уменьшаются плановые показатели по отменным налоговым платежам на 125,5 тыс. рублей.

По предложениям главных администраторов доходов областного бюджета и с учетом динамики поступления отдельных видов неналоговых доходов в текущем году неналоговые доходы предлагается увеличить в целом на  61 095,9 тыс. рублей, в том числе:

по доходам в виде дивидендов по акциям на 1 000 тыс. рублей в виду принятия решения по выплате дивидендов в большем объеме, чем планировалось;
по доходам, получаемым в виде арендной платы за земельные участки, расположенные в границах городских округов, государственная собственность на которые не разграничена, по предложениям администраций городских округов в целом на 3 256,2 тыс. рублей, в том числе городу Кирову – на 3 000 тыс. рублей в связи с поступлением задолженности от ОАО «ТГК-5» по платежам за 2011 год в отношении земельных участков, которые ранее предприятием предполагалось выкупить;
по доходам от сдачи в аренду имущества, находящегося в оперативном управлении органов государственной власти и созданных ими учреждений на 5 341 тыс. рублей в связи с заключением новых договоров аренды, в том числе на аукционе;
по доходам от перечисления части прибыли государственных унитарных предприятий на 571 тыс. рублей в связи с получением государственными унитарными предприятиями прибыли по итогам 2011 года более прогнозируемого объема;

по прочим доходам от оказания платных услуг (работ), оказываемых областными государственными казенными учреждениями в целом на        18 275,3 тыс. рублей, из них по управлению ветеринарии на 13 350 тыс. рублей в связи с вводом в действие нового лабораторного оборудования и расширения перечня оказываемых услуг, по департаменту энергетики и газификации на    9 700 тыс. рублей в результате увеличения инвестиционных средств на газификацию и заключением новых договоров, по департаменту строительства и архитектуры на 4 202 тыс. рублей в виду зачисления в бюджет в текущем году остатков средств, полученных от приносящей доход деятельности в 2011 году. Одновременно уменьшаются плановые показатели по прочим доходам от оказания платных услуг (работ) по департаменту здравоохранения  на          8 713,2 тыс. рублей и по департаменту социального развития на 263,5 тыс. рублей в связи с отражением в бюджете сумм добровольных пожертвований (средства спонсоров) по группе доходов «Безвозмездные поступления» и соответственно увеличением плановых показателей по прочим безвозмездным поступлениям;

по прочим доходам от компенсации затрат бюджетов на 14 996,8 тыс. рублей исходя из фактического поступления дебиторской задолженности прошлых лет в текущем году, в том числе от возврата неиспользованных остатков субсидий за 2011 год организациями железнодорожного транспорта;

по доходам от продажи земельных участков на 6 540,6 тыс. рублей в связи с завершением льготного выкупа земельных участков (до 01.07.2012), установленного федеральным законодательством и активизацией выкупа земельных участков, занятых объектами недвижимости;

по административным платежам и сборам на 310 тыс. рублей в результате увеличения количества обращений за выдачу разрешений на провоз пассажиров и багажа легковым такси (300 тыс. рублей) и по подготовке заключений по качеству отремонтированной самоходной техники (10 тыс. рублей);
по доходам от реализации имущества на 27,2 тыс. рублей, по штрафам, санкциям, возмещениям ущерба на 7 518,8 тыс. рублей, по прочим неналоговым доходам на 4 470,4 исходя из фактических поступлений за январь – апрель текущего года и прогнозируемых поступлений до конца года.

Также в прогнозируемых объемах доходов областного бюджета предлагается учесть доходы, получаемым в виде арендной платы за земельные участки, расположенные в полосе отвода автомобильных дорог общего пользования в сумме 96,2 тыс. рублей, которые не были учтены при формировании бюджета (новый код классификации доходов бюджетов введен в конце 2011 года).

В связи с изменениями, внесенными в Закон РФ «О недрах» (от 30.11.2011 № 364-ФЗ), и отсутствием нормативно-правовой базы для формирования перечней участков недр местного значения уменьшаются плановые показатели по разовым платежам за пользование недрами по участкам недр, содержащим месторождения общераспространенных полезных ископаемых, и по прочим платежам при пользовании недрами (сбор за участие в аукционе) на 1 311,8 тыс. рублей.
В соответствии со статьей 91 Закона Кировской области от 28.09.2007      № 162-ЗО «О бюджетном процессе в Кировской области» вводится дополнительное приложение, утверждающее размеры части прибыли областных государственных унитарных предприятий, подлежащей перечислению в областной бюджет, и коэффициенты отчислений в 2012 году, по каждому областному государственному унитарному предприятию.

На основании бюджетных уведомлений, соглашений с федеральными министерствами и ведомствами, постановлениями Правительства Российской Федерации и с учетом фактического поступления средств, в том числе от муниципальных образований области, общий объем безвозмездных поступлений увеличивается на сумму 415 200,1 тыс. рублей. 

РАСХОДЫ
С учетом предлагаемых изменений расходная часть областного бюджета увеличивается в 2012 году на 786 172,3 тыс. рублей.
Изменения, коснувшиеся всех разделов функциональной классификации расходов областного бюджета:

1. Уточняются расходы за счет целевых средств, поступающих от других бюджетов, в том числе за счет возвращенных из федерального бюджета остатков средств 2011 года, на общую сумму 368 615,9 тыс. рублей.
2. Увеличиваются расходы на реализацию областных целевых программ (без учета перераспределения расходов в рамках запланированных средств) в общей сумме 166 891 тыс. рублей. Перечень областных программ, по которым увеличиваются (сокращаются) расходы, представлены в приложении к пояснительной записке. 

3. В связи с увеличением субсидии из федерального бюджета на строительство и реконструкцию автомобильных дорог, направленных на прирост количества населенных пунктов, обеспеченных круглогодичной связью с сетью автомобильных дорог общего пользования в рамках ФЦП «Развитие транспортной системы России» 2010-2015 годы, подпрограмма «Автомобильные дороги» увеличивается объем дорожного фонда Кировской области в сумме 89 760 тыс. рублей, соответственно вносятся изменения в статью 14 закона области «Об областном бюджете на 2012 год и на плановый период 2013 и     2014 годов». Кроме того, перераспределяются расходы в рамках дорожного фонда Кировской области. 
4. Увеличиваются расходы за счет доходов от оказания платных услуг, безвозмездных поступлений и иной приносящей доход деятельности в сумме   18 217,2 тыс. рублей, в том числе за счет остатка средств на 01.01.2012 года в сумме 4 067,2 тыс. рублей.

5. Кроме того, уточняются расходы по отдельным разделам функциональной классификации расходов областного бюджета: 
По разделу 01 «ОБЩЕГОСУДАРСТВЕННЫЕ РАСХОДЫ» увеличиваются расходы: 

- по избирательной комиссии Кировской области на проведение дополнительных выборов депутатов Законодательного Собрания по одномандатному избирательному участку № 23 в сумме 2 200 тыс. рублей.


- по администрации Правительства Кировской области: 

в связи с увеличением государственного задания на предоставление государственных услуг КОГБУ «Автохозяйство Правительства Кировской области» на 650 тыс. рублей, на разработку проектно - сметной документации на строительство дополнительного бокса стоянки на 97 тыс. рублей для размещения приобретенного автотранспорта; 


в связи с вводом газовой котельной задания 4 администрации Правительства области увеличиваются расходы КОГКУ «Служба хозяйственного обеспечения Кировской области» на 1 481,1 тыс. рублей;

на изготовление почетного знака «Трудовая слава» и «Трудовая династия», утвержденных постановлением Правительства Кировской области от 22.05.2012 № 153/277, в сумме 500 тыс. рублей.


- по департаменту государственных закупок Кировской области на         500 тыс. рублей для приобретения серверного оборудования в связи с недостаточностью мощности действующего сервера.


- по департаменту информационных технологий и связи Кировской области на сумму 2 802,3 тыс. рублей увеличиваются расходы на                 КОГБУ «Центр стратегического развития информационных ресурсов и систем управления» на проведение ремонта дополнительно выделенного помещения для предоставления государственных услуг. 


- по постоянному представительству Правительства Кировской области при Правительстве Российской Федерации на 29 400 тыс. рублей, в том числе      1 000 тыс. рублей на текущее содержание в связи с ростом тарифов на аренду, услуги по содержанию имущества и 28 400 тыс. рублей на проведение работ по реконструкции здания представительства.
- по департаменту финансов Кировской области на проведение межотраслевого семинара «Теоретические и практические аспекты управления государственными программами в рамках Программы повышения эффективности бюджетных расходов в сумме 250 тыс. рублей, а так же на оплату услуг Сбербанка по сдаче выручки от платных услуг и средств превышения лимита кассы от государственных казенных учреждений, расположенных вне города Кирова, в сумме 40 тыс. рублей;

- по департаменту строительства и архитектуры Кировской области на разработку ПСД и проведение ремонтных работ на передаваемое в оперативное управление здание в сумме 30 000 тыс. рублей и на оплату экспертизы проектно-сметной документации в сумме 198 тыс. рублей;
- по департаменту финансов Кировской области в полном объеме (170 000 тыс. рублей) сокращаются ассигнования резервного фонда Кировской области, соответственно из закона области «Об областном бюджете на 2012 год и на плановый период 2013 и 2014 годов» исключается статья 131.

По разделу 02 «НАЦИОНАЛЬНАЯ ОБОРОНА» в целях выполнения требований режима секретности и безопасности увеличиваются расходы на оснащение рабочих мест специалистов по мобилизационной работе на 348 тыс. рублей, в том числе: по департаменту государственной собственности Кировской области – 133 тыс. рублей, департаменту экономического развития Кировской области – 160 тыс. рублей, департаменту строительства и архитектуры Кировской области – 55,0 тыс. рублей.
По разделу 04 «НАЦИОНАЛЬНАЯ ЭКОНОМИКА» увеличены расходы:
- по региональной службе по тарифам Кировской области в сумме           220 тыс. рублей, в целях оплаты судебных расходов по исковым требованиям.

- по департаменту экологии и природопользования Кировской области увеличены расходы в сумме 4 040 тыс. рублей для выполнения строительных работ по объекту «Реконструкция пруда на р. Зеквай у с.Зимник Кильмезского района Кировской области», исполнение которых требуется в течение одного строительного сезона;
По департаменту лесного хозяйства Кировской области уменьшены расходы на 456,6 тыс. рублей на содержание имущества в связи с его передачей КОГКУ Кировлесцентр;
По департаменту развития предпринимательства и торговли Кировской области на субсидирование части затрат субъектов малого предпринимательства по договорам финансовой аренды (лизинга) на сумму возврата неиспользованных средств субсидии юридическими лицами 2011 года в сумме 990 тыс. рублей.
По разделу 05 «КОММУНАЛЬНОЕ ХОЗЯЙСТВО» увеличиваются ассигнования:
- по департаменту жилищно-коммунального хозяйства Кировской области на возмещение части недополученных доходов ресурсоснабжающим и управляющим организациям в связи с пересмотром размера подлежащей внесению платы граждан за коммунальные услуги в сумме 30 124,3 тыс. рублей;
- по государственной жилищной инспекции Кировской области на                6 378,6 тыс. рублей, в связи с созданием учреждения КОГКУ «Экспертно-аналитический центр государственной жилищной инспекции Кировской области» в соответствии с распоряжением Правительства Кировской области от 18.05.2012 № 135.
По разделу 07 «ОБРАЗОВАНИЕ» увеличиваются ассигнования по департаменту образования Кировской области:

на услуги Интернета для детей-инвалидов в Центре дистанционного образования детей в сумме 4 000 тыс. рублей в связи с увеличением пользователей; 

на льготное питание в областных общеобразовательных учреждениях в связи с увеличением количества льготной категории детей в сумме 1 836,9 тыс. рублей; 

на реализацию нового полномочия с 1.07.2012 года на реализацию государственного стандарта общего образования в негосударственных общеобразовательных учреждениях, имеющих государственную аккредитацию, в сумме 3 878,7 тыс. рублей, на основании Федерального закона от 28.02.2012     № 10-ФЗ;

на приобретение оборудования, мягкого инвентаря для «Центра дополнительного образования одаренных детей» в сумме 2 000 тыс. рублей для организации летнего отдыха учащихся. 

По управлению по делам молодежи Кировской области предусматриваются средства для предоставления субсидии сборной Кировской области "Вятка" для участия в высшей лиге КВН в 2012 году в сумме 3 млн. рублей.
Одновременно уменьшаются ассигнования по управлению по физической культуре и спорту Кировской области по КОГАОУ ДОД «Вятская областная специализированная детско-юношеская спортивная школа олимпийского резерва» в сумме 4 842,5 тыс. рублей в связи с невыполнением государственного задания по предоставлению государственных услуг за 1 квартал текущего года на 150 человек из-за позднего открытия 2-х отделений (лыжные гонки и конного спорта) чем планировалось. 

По разделу 08 «КУЛЬТУРА И КИНЕМАТОГРАФИЯ» по департаменту культуры Кировской области:

увеличиваются ассигнования в сумме 96 тыс. рублей на социальную выплату молодому специалисту по Закону Кировской области от 28.12.2005       № 395-ЗО «О культуре» в связи с принятием его в январе текущего года на работу в Кировское областное государственное бюджетное учреждение культуры «Музей К.Э. Циолковского, авиации и космонавтики»;

уменьшаются ассигнования в сумме 1 000 тыс. рублей, выделенные на единовременные выплаты работникам муниципальных учреждений культурно-досугового типа, исходя из фактически произведенных выплат. 
По разделу 09 «ЗДРАВООХРАНЕНИЕ» по департаменту здравоохранения Кировской области увеличиваются расходы:
на централизованный закуп диагностического оборудования исходя из потребности в сумме 1 852,4 тыс. рублей;

на обеспечение выплат в связи с ликвидацией КОГКУЗ «Центр по сертификации и контролю качества лекарственных средств Кировской области» в соответствии с распоряжением Правительства Кировской области от 03.10.2011 № 286 в сумме 125 тыс. рублей.
По разделу 10 «СОЦИАЛЬНАЯ ПОЛИТИКА» увеличиваются ассигнования:
по департаменту культуры Кировской области в сумме 100 тыс. рублей на социальную выплату творческим работникам в виде премии имени Александра Ивановича Герцена в соответствии с постановлением Правительства области от 20.03.2012 № 144/153 «Об учреждении социальной выплаты творческим работникам в виде премии имени Александра Ивановича Герцена».

по департаменту социального развития Кировской области:

на приобретение транспортных средств для мобильных бригад учреждений социального обслуживания в рамках софинансирования социальной программы «Укрепление материально-технической базы учреждений социального обслуживания населения и оказание адресной социальной помощи неработающим пенсионерам Кировской области, являющимся получателями трудовых пенсий по старости и по инвалидности» на 2012 год, реализуемой совместно с Пенсионным фондом РФ, на сумму 5 873,5 тыс. рублей;

на выплату заработной платы с начислениями в связи с открытием с 01.01.2012 года отделения на 101 койку в КОГАУСО «Волчье-Троицкий психоневрологический интернат» на сумму 4 740 тыс. рублей.

По разделу 14 «МЕЖБЮДЖЕТНЫЕ ТРАНСФЕРТЫ ОБЩЕГО ХАРАКТЕРА БЮДЖЕТАМ СУБЬЕКТОВ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ И МУНИЦИПАЛЬНЫХ ОБРАЗОВАНИЙ» по департаменту финансов Кировской области:
предусматривается дотация на поддержку мер по обеспечению сбалансированности бюджетов муниципальных образований области (с учетом перераспределения) в сумме 267 815,5 тыс. рублей, из них наибольшие суммы направляются на компенсацию выпадающих доходов, в связи с изменением зачисления с 01.01.2012 года доходов по транспортному налогу и на возмещение убытков ресурсоснабжающим организациям муниципальных образований области в связи с разницей в цене за топливо; 
увеличивается объем межбюджетных трансфертов, направленных на активизацию работы органов местного самоуправления городских и сельских поселений области по введению самообложения граждан в сумме 5 436 тыс. рублей, с учетом фактически привлеченных средств в местные бюджеты в       2011 году. 

увеличивается объем субвенции на компенсацию части платы, взимаемой за содержание детей в образовательных организациях, реализующих основную общеобразовательную программу дошкольного образования в сумме 269 тыс. рублей в связи с отменой выплаты компенсации военнослужащим Министерством обороны РФ.
6. Перераспределяются ассигнования между главными распорядителями средств областного бюджета, целевыми статьями и видами расходов в рамках запланированных расходов на 2012 год, таблица прилагается. В том числе, в связи с созданием с 1 апреля 2012 года департамента информационных технологий и связи Кировской области (постановление Правительства области №143/118 от 11.03.2012) перераспределяются и уточняются ассигнования между департаментом информационных технологий и связи Кировской области, департаментом дорожного хозяйства, транспорта и связи Кировской области департаментом экономического развития Кировской области. 
Уточняется бюджетная классификация отдельных видов расходов областного бюджета. 
Кроме того, исключается статья 32 Закона Кировской области от 01.12.2011 № 91-ЗО «Об областном бюджете на 2012 год и плановый период 2013 и 2014 годов» в связи с отсутствием правового основания для списания задолженности лизинговых компаний перед областным бюджетом по средствам, предоставленным из областного бюджета на возвратной основе. 

ДЕФИЦИТ БЮДЖЕТА 

В результате вносимых изменений параметры дефицита областного бюджета и государственного долга на 2012 год не изменяются. 
	Заместитель Председателя Правительства области, глава департамента финансов Кировской области      
	
	Е.В. Ковалева

	
	
	


