2

ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту закона Кировской области «О внесении изменений 
в Закон Кировской области «О транспортном налоге 
в Кировской области»

Проект закона Кировской области «О внесении изменений в Закон Кировской области «О транспортном налоге в Кировской области» (далее – законопроект) подготовлен в целях реализации отдельных положений Программы по оздоровлению государственных финансов Кировской области до 2019 года, утвержденной постановлением Правительства Кировской области от 31.03.2017 № 56/182 «Об утверждении Программы 
по оздоровлению государственных финансов Кировской области 
до 2019 года» (далее – Программа).

В рамках реализации Программы законопроектом предлагается 
с 01 января 2019 года изменить налоговые преференции, предоставленные следующим категориям налогоплательщиков.

В отношении сельскохозяйственных товаропроизводителей – заменить полное освобождение от уплаты налога снижением налоговых ставок на 50% по транспортным средствам, которые не используются для сельскохозяйственных работ и производства сельскохозяйственной продукции (легковой и грузовой автотранспорт).
В соответствии с положениями Налогового кодекса Российской Федерации не являются объектами налогообложения по транспортному налогу тракторы, самоходные комбайны всех марок, специальные автомашины (молоковозы, скотовозы, машины для перевозки птицы, машины для перевозки и внесения минеральных удобрений, машины ветеринарной помощи и технического обслуживания), зарегистрированные на сельскохозяйственных товаропроизводителей и используемые при сельскохозяйственных работах для производства сельскохозяйственной продукции.

В отношении организаций, исполняющих военно-транспортную обязанность, законопроектом предлагается отменить налоговые преференции в виде снижения налоговых ставок на 50%, по транспортным средствам, зачисленным в состав автомобильных колонн войскового типа, в связи с незначительностью суммы льготы, отмена которой не окажет существенного влияния на финансовое состояние организаций. 
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