Отчет 

о работе депутата Законодательного Собрания Кировской области, председателя комитета по социальным вопросам 

Бурковой Галины Игоревны

за 2019год
Деятельностькомитета, направленнаянасовершенствованиерегиональногозаконодательствавсоциальнойсфере, приведениееговсоответствиесфедеральным, осуществляласьнаоснованиипримерногопланаработыкомитетана 2019год, которыйбылрассмотрениутвержденназаседаниикомитетавфеврале.

В 2019годукомитетомпосоциальнымвопросамЗаконодательногоСобранияКировскойобласти (далее–комитет) проведено 10 заседаний, входекоторыхрассмотрено 76 вопросов, изних:

9 законопроектовсоциальнойнаправленности, внесенныхвГосударственнуюДуму, мырассмотрелиивыразиликнимсвоеотношение, чтоитребуетсявсоответствиисрегламентомЗаконодательногоСобрания. НонаиболееважнойдлянасявляетсяработапосовершенствованиюрегиональногоЗаконодательства, направленногонарешениесоциальныхпроблемнашихграждан.


Всегоза 2019 годкомитетомбылорассмотрено 23 такихЗаконопроекта (1 осталсябезрассмотрения).

3 поразличнымоснованиямбылиотклоненыиливозвращенысубъектуправазаконодательнойинициативы, 21 нашлиподдержкудепутатов.

ВнесенаотимениБурковойГ.И. поправкавпроектзакона«ОвнесенииизмененийвзаконыКировскойобласти«ОпрофилактикеправонарушенийвКировскойобласти»и«Обадминистративнойответственности»

Выступиласинициативойоподдержкепроектафедеральногозакона№ 861560-7 «ОпочетномзванииРоссийскойФедерации«Городтрудовойдоблести», онагражденииПочетнойграмотойЗаконодательногоСобранияКировскойобластитрудовогоколлектива, общественнойорганизации, работниковобразования.
Назаседанияхкомитетатакжеобсуждалисьследующиеконтрольныевопросы по которым подготовлены решения и рекомендации Правительству Кировской области: 

- информацияПравительстваКировскойобластиореализацииЗаконаКировскойобласти«Осоциальнойадаптациилиц, освобожденныхизучрежденийуголовно-исполнительнойсистемы»;

- информацияминистерствакультурыКировскойобластиобисполненииЗаконаКировскойобласти«Обобъектахкультурногонаследия (памятникахисторииикультуры) народовРоссийскойФедерации, расположенныхнатерриторииКировскойобласти»вчастисохранения, использования, популяризацииигосударственнойохраныобъектовкультурногонаследия, расположенныхнатерриторииКировскойобласти, втомчислеврамкахреализациимероприятийгосударственнойпрограммыКировскойобласти«Развитиекультуры»на 2013–2020 годы;

- информацияПравительстваКировскойобластиомерах, направленныхнаповышениеэффективностисистемыпредоставлениямерсоциальнойподдержкиотдельнымкатегориямгражданнатерриторииКировскойобласти;

- информацияПравительстваКировскойобластиоходереализацииотдельногомероприятия«РазвитиемассовогоспортаиподготовкаспортивногорезервасборныхкомандКировскойобласти»ГосударственнойпрограммыКировскойобласти«Развитиефизическойкультурыиспорта»на 2013–2020 годы;

- информацияПравительстваКировскойобластиоходеподготовкиобразовательныхучрежденийкновому 2018/2019 учебномугоду

- информацияКонтрольно-счетнойпалатыКировскойобластиорезультатахпроверкииспользованиябюджетныхсредств, направленныхв 2016-2018 годахнареализациюмероприятийгосударственнойпрограммыКировскойобласти«Развитиекультуры»на 2013–2020 годы;

- информацияПравительстваКировскойобластиореализацииосновныхнаправленийгосударственноймолодежнойполитикивКировскойобласти.

СредидругихнаправленийдеятельностикомитетаможноотметитьучастиеврассмотрениипроектовзаконовКировскойобласти, постановленийЗаконодательногоСобранияКировскойобласти. Так, назаседанияхкомитетаактивнообсуждалисьвопросыбюджета: былирассмотренызаконопроекты, касающиесявнесенияизмененийвЗаконКировскойобласти«Обобластномбюджетена 2018 годинаплановыйпериод 2019 и 2020 годов», проектзаконаКировскойобласти№ 185-6 «Обисполненииобластногобюджетаза 2017 год», атакже№ 218-6 «Обобластномбюджетена 2019 годинаплановыйпериод 2020 и 2021годов».

Принялаучастиев2-хмежрегиональныхмероприятиях, в 15 областных. 
Провела 12 встречснаселением, участвовалавмероприятияхизбирательногоокруга№8.
Работасобращениямиграждан: проведено 23приема, изних 2коллективных, 4 выездных
Наличномприемерассмотрено 25обращенийграждан.Черезэлектроннуюприемнуюпоступило7обращенийграждан.Навсеобращенияданысвоевременныеответы.
Работавофракции: пропусковзаседанийнебыло. Выступленийназаседании -8.
ОсвещениедеятельностидепутатавСМИиликомитетаскомментариямидепутата:

ВыступлениянаТВ–7
ПубликациивпечатныхСМИ–8
РазмещениеинформациинасайтеОЗС–10
РазмещениеинформациинасайтеПартии«ЕДИНАЯРОССИЯ» - 8
