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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту закона Кировской области «О внесении изменений 
в отдельные законы Кировской области»

	Проект закона Кировской области «О внесении изменений в отдельные законы Кировской области» подготовлен в целях приведения законов Кировской области, предусматривающих предоставление местным бюджетам из областного бюджета субвенций на финансовое обеспечение расходных обязательств муниципальных образований, возникающих при выполнении переданных государственных полномочий Кировской области (далее – субвенции), в соответствие с Федеральным законом от 02 августа 2019 года 
№ 307-ФЗ «О внесении изменений в Бюджетный кодекс Российской Федерации в целях совершенствования межбюджетных отношений».
	Законопроектом предлагается дополнить полномочия органов исполнительной власти области, предоставляющих субвенции, полномочиями по расчету объема субвенций для каждого муниципального, а также определению общего объема субвенций.
	Кроме того, органам исполнительной власти области предоставляется право в ходе исполнения областного бюджета в текущем финансовом году в установленном порядке вносить предложения об изменении объема субвенций для муниципальных образований в случае изменения значения показателя распределения между муниципальными образованиями общего объема субвенций (далее – показатель) и (или) объективных условий, влияющих на нормативные расходы на исполнение соответствующих обязательств, используемых при распределении субвенций и содержащихся в методиках распределения соответствующих субвенций (далее – методики).
	Также в методики вносятся изменения, устанавливающие показатели и порядок определения общего объема субвенций. В методиках, утвержденных Законами Кировской области, от 17 сентября 2005 года № 360-ЗО «О наделении органов местного самоуправления муниципальных районов, городских округов Кировской области отдельными государственными полномочиями области в сфере архивного дела», от 4 декабря 2012 года № 222-ЗО «О социальной поддержке детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, лиц из числа детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, детей, попавших в сложную жизненную ситуацию»; от 14 октября 2013 года № 320-ЗО «Об образовании в Кировской области», уточняются наименования показателей, используемых при распределении субвенций.
[bookmark: _GoBack]	Согласно Законов Кировской области от 3 апреля 2019 года № 246-ЗО «О преобразовании муниципальных образований в Санчурском районе Кировской области и о внесении изменений в Закон Кировской области «О преобразовании Санчурского городского поселения Санчурского муниципального района Кировской области и о внесении изменений в отдельные законы Кировской области в связи с преобразованием муниципального образования» и № 247-ЗО «О преобразовании муниципальных образований в Богородском районе Кировской области и о внесении изменений в Закон Кировской области «О преобразовании Богородского городского поселения Богородского муниципального района Кировской области и о внесении изменений в отдельные законы Кировской области в связи с преобразованием муниципального образования» вносятся изменения в наименование муниципальных образований, органы местного самоуправления которых наделены отдельными государственными полномочиями в соответствии с Законом Кировской области от 3 ноября 2004 года № 267-ЗО «О мере социальной поддержки отдельных категорий специалистов, проживающих в сельских населенных пунктах или поселках городского типа Кировской области». 
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