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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту закона Кировской области «О внесении изменений в отдельные законы Кировской области» 

	Проект закона Кировской области «О внесении изменений в отдельные законы Кировской области» подготовлен в целях приведения Законов Кировской области от 28 сентября 2007 года № 163-ЗО «О межбюджетных отношениях в Кировской области» и от 24 октября 2013 года № 336-ЗО «О бюджетном процессе в Кировской области» в соответствие с изменениями, внесенными в Бюджетный кодекс Российской Федерации. 
В Закон Кировской области от 28 сентября 2007 года № 163-ЗО «О межбюджетных отношениях в Кировской области» (далее – Закон) вносятся следующие изменения.
В соответствии со статьей 139.1 Бюджетного кодекса Российской Федерации уточнен показатель, используемый для расчета предельного размера общего объема иных межбюджетных трансфертов, предоставляемых из областного бюджета местным бюджетам. 
Также в соответствии с вышеуказанной статьей Бюджетного кодекса Российской Федерации учтена возможность превышения установленного ограничения общего объема иных межбюджетных трансфертов из областного бюджета местным бюджетам на сумму иных межбюджетных трансфертов, предоставленных из федерального бюджета в областной бюджет для предоставления местным бюджетам.
В части 3 статьи 14 Закона в соответствии с пунктом 3 статьи 142.2 Бюджетного кодекса Российской Федерации уточнена кратность среднего уровня расчетных налоговых доходов в расчете на одного жителя в отчетном финансовом году, применяемая при расчете объема субсидии, подлежащей перечислению из местных бюджетов в областной бюджет.
Часть 5 статьи 14 Закона в соответствии с пунктом 5 статьи 142.2 Бюджетного кодекса Российской Федерации дополнена основанием для взыскания суммы межбюджетных субсидий, подлежащей перечислению из местного бюджета в областной бюджет, в случае невыполнения органами местного самоуправления решения представительного органа муниципального образования о бюджете муниципального образования в части перечисления межбюджетных субсидий в областной бюджет.
В часть 3 статьи 18 Закона Кировской области от 24 октября 2013 года № 336-ЗО «О бюджетном процессе в Кировской области» вносится изменение, уточняющее период, в котором корректируется объем бюджетных ассигнований дорожного фонда Кировской области (в текущем финансовом году и (или) очередном финансовом году). 
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