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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту закона Кировской области 
«О внесении изменений в Закон Кировской области «Об административной ответственности в Кировской области»

Анализ надзорной деятельности по исполнению антитеррористического законодательства свидетельствует о распространенности нарушений в этой сфере. По итогам 2017 года прокурорами вскрыто более 1000 нарушений, почти 600 из них выявлено в антитеррористической защищенности объектов образования, спорта, культуры, с массовым пребыванием людей.
[bookmark: _GoBack]Неисполнение или ненадлежащее исполнение, возложенных на органы местного самоуправления обязанностей по профилактике терроризма, выявлены в 2017 году в 34 муниципальных районах и городских округах.
Не всегда принимаемые антитеррористическими комиссиями всех уровней решения в отношении объектов, имеющих недостатки в антитеррористической защищенности, исполняются юридическими лицами и их руководителями.
Частью 4.1 статьи 5 Федерального закона от 06.03.2006 N 35-ФЗ «О противодействии терроризму» предусмотрено, что решения антитеррористических комиссий в субъектах Российской Федерации и в муниципальных образованиях, принятые в пределах их компетенции, обязательны для исполнения органами государственной власти субъектов Российской Федерации, органами местного самоуправления, организациями, должностными лицами и гражданами в соответствующем субъекте Российской Федерации. Неисполнение или нарушение указанных решений влечет ответственность, предусмотренную федеральными законами или законами субъектов Российской Федерации. В случае, если административная ответственность за указанные действия не установлена федеральным законом, она может быть установлена законом субъекта Российской Федерации.
Федеральными законами такая ответственность не предусмотрена.
С целью решения существующей проблемы прокуратурой области разработан  законопроект «О внесении изменений в Закон Кировской области «Об административной ответственности в Кировской области», устанавливающий ответственность за неисполнение или нарушение решений антитеррористической комиссии в Кировской области и антитеррористических комиссий в муниципальных образованиях области. 
Реализация закона не повлечет дополнительных расходов за счет средств областного бюджета.
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