ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к проекту закона Кировской области 
«О внесении изменений в Закон Кировской области 
«Об образовании в Кировской области»

Проект закона Кировской области «О внесении изменений в Закон Кировской области «Об образовании в Кировской области» наделяет Правительство области полномочиями по установлению порядка создания, реорганизации и ликвидации областных государственных образовательных учреждений.

Законопроект расширяет компетенцию Правительства Кировской области в сфере образования в части установления дополнительных мер социальной поддержки в виде стипендий для студентов федеральных государственных образовательных учреждений высшего профессионального образования, расположенных на территории Кировской области, с целью сохранения, развития интеллектуального и кадрового потенциала области в соответствии с положениями статьи 26.3.1. Федерального закона от 06.10.1999 № 184-ФЗ «Об общих принципах организации законодательных (представительных) и исполнительных органов государственной власти субъектов Российской Федерации». В областном бюджете на 2010 год на эти цели предусмотрены денежные средства в размере 3 000 тысяч рублей.
Настоящий законопроект устанавливает меру социальной поддержки работников областных государственных и муниципальных образовательных учреждений (за исключением совместителей), удостоенных почетных званий: «Народный учитель СССР», «Заслуженный мастер профессионально-технического образования РСФСР», «Заслуженный учитель профессионально-технического образования РСФСР», «Заслуженный учитель школы РСФСР», «Народный учитель Российской Федерации», «Заслуженный мастер производственного обучения Российской Федерации», «Заслуженный учитель Российской Федерации», а также вышедших на пенсию из указанных образовательных учреждений и прекративших трудовую деятельность, зарегистрированных в установленном порядке по постоянному месту жительства на территории Кировской области, в виде ежемесячной социальной выплаты в размере 1000 рублей.

Реализация настоящего законопроекта повлечет расходование денежных средств на ежемесячные социальные выплаты из областного бюджета в размере 5 196 тысяч рублей в год и дополнительные расходы за счет средств областного бюджета в 2010 году в размере 1 732 тысяч рублей.
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