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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к проекту закона области «О внесении изменений в Закон  Кировской области «О мировых судьях в Кировской области»

Проект закона подготовлен с целью приведения закона области «О мировых судьях в Кировской области» (далее – Закон области) в соответствие с федеральным законодательством в связи с принятием двух федеральных законов («О внесении изменений в статьи 1 и 5 Федерального закона и статью 6 Закона Российской Федерации «О статусе судей в Российской Федерации»» от 08.12.2010 № 338-ФЗ, «О внесении изменения в статью 8 Федерального Закона «О мировых судьях в Российской Федерации»» от 23.12.2010 № 370-ФЗ), которыми внесены изменения в Федеральный закон от 17 декабря 1998 года № 188-ФЗ «О мировых судьях в Российской Федерации». 

Первый закон обеспечивает единый подход к регулированию в федеральном законодательстве требований к мировым судьям и кандидатам на должность мирового судьи, установленных Федеральным законом  «О мировых судьях в Российской Федерации» и Законом Российской Федерации «О статусе судей в Российской Федерации». Данные изменения обусловили необходимость внесения изменений в статью 5 Закона области.
В соответствии со вторым законом статья 9 Закона области дополняется положением о том, что исполнение обязанностей мирового судьи может быть возложено на судью, находящегося в отставке.

Принятие закона не требует внесения изменений в другие законы Кировской области и расходов из областного бюджета.
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Законодательное Собрание









Кировской области


ЗАКОНОДАТЕЛЬНАЯ ИНИЦИАТИВА

В соответствии с положениями части 1 статьи 48 Устава Кировской области, статей 65 и 66 Регламента Законодательного Собрания Кировской области вношу на рассмотрение Законодательного Собрания Кировской области проект закона области «О внесении изменений в Закон Кировской области “О мировых судьях  в Кировской области”».

В связи с тем, что принятие закона не потребует расходов из областного бюджета финансово-экономическое обоснование и заключение Губернатора области не представляются.


Докладывать вопрос на пленарном заседании Законодательного Собрания буду лично.

Приложение: проект закона и пояснительная записка на электронном и бумажном носителях (на 3 листах).
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Перечень законов Кировской области,

подлежащих признанию утратившими силу, приостановлению, изменению или принятию в связи с принятием Закона Кировской области «О внесении изменений в Закон Кировской области “О мировых судьях в Кировской области”»
В связи с принятием Закона Кировской области «О внесении изменений в Закон Кировской области “О мировых судьях в Кировской области”» признание утратившими силу, приостановление, изменение или принятие законов Кировской области не потребуется.
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