Пояснительная записка 
к проекту Закона Кировской области 
«О мерах по обеспечению безопасного пребывания детей 
в общественных и иных местах 
на территории Кировской области»

Настоящий закон разработан в целях совершенствования законодатель​ного регулирования в сфере обеспечения основных гарантий прав ребенка в Кировской области и приведения его в соответствие с изменениями феде​рального законодательства.

В соответствии со статьей 14 Федерального закона от 24 июля 1998 года № 124-ФЗ «Об основных гарантиях прав ребенка в Российской Федера​ции» в целях предупреждения причинения вреда здоровью детей, их физиче​скому, интеллектуальному, психическому, духовному и нравственному раз​витию в проекте закона области устанавливаются:

меры по недопущению нахождения детей (лиц, не достигших возраста 18 лет)  в общественных и иных местах, пребывание  в которых может при​чинить вред их физическому, интеллектуальному, психическому, духовному и нравственному развитию;

меры по недопущению нахождения детей (лиц, не достигших возраста 16 лет) в ночное время в общественных местах без сопровождения родите​лей (лиц, их заменяющих) или лиц, осуществляющих мероприятия с участи​ем детей;

порядок уведомления родителей (лиц, их заменяющих) или лиц, осуще​ствляющих мероприятия с участием детей, в случае обнаружения ребенка в ночное время в общественных местах, где их нахождение без сопровожде​ния не допускается.

В проекте закона определяются общественные места, в которых в ноч​ное время не допускается нахождение детей без сопровождения родителей (лиц, их заменяющих), а также лиц, осуществляющих мероприятия с участи​ем детей.

В проекте закона сокращается с учетом сезонных, климатических усло​вий ночное время, в течение которого не допускается нахождение детей без сопровождения родителей (лиц, их заменяющих), а также лиц, осуществ​ляющих мероприятия с участием детей, в установленных общественных мес​тах.

Принятие настоящего проекта закона предполагает внесение изменений в административное законодательство Кировской области.

Принятие настоящего проекта закона не потребует дополнительных рас​ходов, покрываемых за счет средств областного бюджета.
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