Пояснительная записка
к проекту закона Кировской области «О ежемесячной доплате к трудовой пенсии лицам, замещавшим на постоянной основе должности руководителей сельскохозяйственных товаропроизводителей»

Проект закона Кировской области «О ежемесячной доплате к трудовой пенсии лицам, замещавшим на постоянной основе должность руководителей сельскохозяйственных товаропроизводителей» представляет собой новую редакцию Закона Кировской области от 4.05.2000 № 181-ЗО «О ежемесячной доплате к государственной пенсии руководителя сельскохозяйственного предприятия» (далее – «действующий Закон») и имеет следующие три основные новеллы относительно действующего Закона.

1. В проекте закона учтены изменения российского законодательства, происшедшие с апреля 2000 года. Так если действующий Закон основывался на Законе Российской Федерации от 20.11.90 № 340-1 «О государственных пенсиях в Российской Федерации», то проект закона основан на Федеральном законе от 17.12.2001 № 173-ФЗ «О трудовых пенсиях в Российской Федерации».

В законопроекте использованы термины, соответствующие действующему российскому законодательству. Так словосочетание «руководитель сельскохозяйственного предприятия» заменено на словосочетание «руководитель сельскохозяйственного товаропроизводителя».

2. В соответствии со статьями 2 и 3 проекта Закона в круг лиц, на которых распространяется действие закона дополнительно включены главы крестьянских (фермерских) хозяйств и руководители сельскохозяйственных товаропроизводителей, основным видом деятельности которых является производство продукции садоводческих питомников.
3. В проекте закона изменены условия установления ежемесячной доплаты к пенсии руководителя.

Так по действующему закону основными условиями для установления доплаты к государственной пенсии является наличие общей численности работающих на сельхозпредприятии не менее 50 человек, а также наличие и целевое использование не менее одной тысячи гектаров сельскохозяйственных угодий на протяжении всего периода управления предприятием при имеющемся общем стаже работы в должности руководителя не менее 12 лет 6 месяцев у мужчин и 10 лет у женщин. 

Предлагаемая в проекте закона редакция статьи 3 предусматривает определение общего стажа работы руководителя сельскохозяйственного товаропроизводителя, дающего право на установление ему доплаты к трудовой пенсии (не менее 12,6 лет у мужчин и не менее 10 лет у женщин), без включения в этот стаж периода (периодов) работы руководителя в указанной должности при среднегодовой численности работающих менее 50 человек, а также целевом использовании менее одной тысячи гектаров сельскохозяйственных угодий.

Указанные в пункте 2 и 3 пояснительной записки изменения действующего Закона не ведут к существенному увеличению числа лиц – получателей доплаты к трудовой пенсии в рамках новой редакции закона. Соответственно дополнительные затраты областного бюджета в связи с принятием новой редакции закона минимальны – на 2012 год они составят 1 500 тыс. рублей.
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