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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту закона Кировской области «О внесении изменения в статью 12 Закона Кировской области «О комиссиях по делам несовершеннолетних и защите их прав в Кировской области»
В связи с изменениями в федеральном законодательстве, вместо действующего на тот момент Закона Кировской области от 2 августа 2005 года        № 352-ЗО, в ноябре 2010 года был принят Закон Кировской области «О комиссиях по делам несовершеннолетних и защите их прав в Кировской области» (далее – Закон области). 
Законом области по новому определена система комиссий в Кировской области,  закреплены полномочия областной и муниципальных комиссий, установлен порядок создания и организации деятельности комиссий по делам несовершеннолетних и защите их прав, урегулированы отношения по наделению органов местного самоуправления муниципальных районов и городских округов области отдельными государственными полномочиями по созданию комиссий и организации их деятельности.
Вместе с тем, при рассмотрении поправок ко второму чтению Закона области на заседании комитета по законодательству и местному самоуправлению Законодательного Собрания рассматривался вопрос о начавшемся в рамках реформы МВД сокращении так называемых «школьных инспекторов» Управления внутренних дел по Кировской области, деятельность которых финансируется из бюджета области.

С учетом данного обстоятельства во втором чтении закон был принят с увеличением численности комиссий на 13,5 ставок.

В связи с продолжением процесса сокращения работников УВД и в 2011 году (в настоящее время сокращены в полном объеме – 39 штатных единиц), комитетом было принято решение внести в план законопроектной работы Законодательного Собрания Кировской области на 2011 год предложение о необходимости разработки и принятия проекта закона о внесении изменений в статью 12 Закона Кировской области «О комиссиях по делам несовершеннолетних и защите их прав в Кировской области» в части дальнейшего увеличения численности комиссий.
Предлагаемый для рассмотрения проект закона области «О внесении изменения в статью 12 Закона Кировской области «О комиссиях по делам несовершеннолетних и защите их прав в Кировской области» предусматривает изменение показателя «численность несовершеннолетнего населения», использующегося для определения численности муниципальных служащих, осуществляющих государственные полномочия по организации деятельности комиссий по делам несовершеннолетних.

Показатель «численность несовершеннолетнего населения» предлагается изменить следующим образом:

для муниципальных районов – с 3 тысяч снизить до 2 тысяч несовершеннолетнего населения; 
для городских округов – с 5 тысяч снизить до 4 тысяч несовершеннолетнего населения.

В результате численность муниципальных служащих, осуществляющих государственные полномочия по организации деятельности комиссий по делам несовершеннолетних, увеличится на 17 единиц.
Реализация закона позволит усилить работу комиссий с несовершеннолетним населением, проживающим на территории муниципальных образований, а также частично компенсировать последствия сокращения работников УВД. 
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