Финансово-экономическое обоснование

к проекту Закона Кировской области «О внесении изменений в Закон Кировской области «Об установлении на территории Кировской области дифференцированных налоговых ставок при применении упрощенной системы налогообложения налогоплательщиками, избравшими объектом налогообложения доходы, уменьшенные

на величину расходов»

Разработанный законопроект предполагает установить новые размеры дифференцированных налоговых ставок для налогоплательщиков, применяющих уп​рощенную систему налогообложения с объектом налогообложения доходы, уменьшенные на величину расходов.

Предлагается установить следующие налоговые ставки:

12% - для категории налогоплательщиков, у которых в текущем налоговом периоде отсутствуют наемные работники;

9% - для категории налогоплательщиков, которые в текущем налоговом пе​риоде привлекают наемных работников по трудовым договорам.

6% - для категории налогоплательщиков - резидентов парковых зон.

Основными условиями применения дифференцированных налоговых ставок является выплата налогоплательщиками среднемесячной заработной платы наемным работникам в размере не менее двух минимальных размеров оплаты труда, установленных законодательством, и отсутствие у налогоплательщика задолженности по налоговым платежам в бюджетную систему Российской Федерации.

По информации, полученной от УФНС по Кировской области, в 2009 году налоговая база одного налогоплательщика, применившего в качестве объекта налогообложения доходы, уменьшенные на величину расходов, в среднем составляет 272 505 рублей. Следовательно, налоговая нагрузка при ставке 15% равняется 40 875,8 рублей, при ставке 12% - 32 700,6 рублей, при ставке 9% - 24 525,5 рублей.

Всего за налоговый период 2009 года 7 969 субъектов малого предпринимательства применили упрощенную систему налогообложения с объектом налогообложения доходы, уменьшенные на величину расходов. Из них только 182 субъекта малого предпринимательства (2,3% от всех налогоплательщиков) применили льготные налоговые ставки.

Проведенный анализ свидетельствует, что при установлении новых разме​ров налоговых ставок налоговой льготой смогут воспользоваться 408 субъектов ма​лого предпринимательства, при этом величина выпадающих доходов составит 6 033,7 тыс. рублей.

Данный законопроект является «компенсационной» мерой, которая будет стимулировать налогоплательщиков выплачивать наемным работникам «белую» заработную плату в условиях резкого повышения налогового бремени по платежам во внебюджетные фонды (с 14% до 34%). Кроме того, законопроект будет способствовать легализации заработной платы в малом бизнесе, выводу ее из «тени» и, как следствие, наполняемости доходной части местных бюджетов в виде поступлений налога на доходы физических лиц.
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