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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к проекту закона Кировской области

«О внесении изменений в отдельные законы Кировской области»
Согласно статье 79 Федерального закона от 29.12.2012 № 273-ФЗ     «Об образовании в Российской Федерации» дети с ограниченными возможностями здоровья, проживающие в организациях, осуществляющих образовательную деятельность, находятся на полном государственном обеспечении и обеспечиваются питанием, одеждой, обувью, мягким и жестким инвентарем. Иные обучающиеся дети с ограниченными возможностями здоровья обеспечиваются бесплатным двухразовым питанием. 
На территории Кировской области расположено 20 областных государственных общеобразовательных бюджетных учреждений – школ-интернатов для обучающихся с ограниченными возможностями здоровья, в которых в период учебного процесса дети находятся на полном государственном обеспечении. Поскольку такие школы-интернаты имеются не в каждом муниципальном образовании области, родители вынуждены отправлять на обучение своих детей с ограниченными возможностями здоровья в другие населенные пункты области. На выходные, праздничные и каникулярные дни дети приезжают домой и находятся на обеспечении родителей. Невключение таких детей в состав многодетной малообеспеченной семьи приводит к лишению права на предоставление мер социальной поддержки остальным детям.  
Проект закона Кировской области «О внесении изменений в отдельные законы Кировской области» (далее – законопроект) подготовлен в целях внесения изменений в Закон Кировской области от 10.06.2015 № 546-ЗО      «О мерах социальной поддержки семей, имеющих детей» (далее – Закон Кировской области  от 10.06.2015 № 546-ЗО)  и Закон Кировской области от 10.06.2015 № 547-ЗО «О статусе многодетной семьи» в части уточнения оснований нахождения детей в стационарных организациях на полном государственном обеспечении, т.е. не только на период оздоровления (реабилитации), но и на период обучения, для включения детей в состав многодетной семьи, и возможности установления статуса многодетной семьи и предоставления мер социальной поддержки на остальных детей, не находящихся на полном государственном обеспечении.

Внесение изменений не повлияет на практику определения органами социальной защиты населения состава многодетной семьи, а также на предоставление мер социальной поддержки. 

Кроме того,  законопроектом исключается норма, предусматривающая  ежегодное внесение изменений в Закон Кировской области  от 10.06.2015      № 546-ЗО в связи с изменением (увеличением) среднедушевого дохода на одного члена семьи для определения права на ежемесячную денежную выплату по уходу за третьим ребенком и последующими детьми.
Принятие законопроекта Кировской области не потребует увеличения средств областного бюджета.
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