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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту закона Кировской области 
«О внесении изменений в статью 3 Закона Кировской области «Об оценке регулирующего воздействия проектов нормативных правовых актов Кировской области и проектов муниципальных нормативных правовых актов и экспертизе нормативных правовых актов Кировской области и муниципальных нормативных правовых актов»


Проект закона Кировской области «О внесении изменений в статью 3 Закон Кировской области «Об оценке регулирующего воздействия проектов нормативных правовых актов Кировской области и проектов муниципальных нормативных правовых актов и экспертизе нормативных правовых актов Кировской области и муниципальных нормативных правовых актов» (далее – проект закона) разработан в целях обеспечения проведения экспертизы в отношении законов Кировской области.
В настоящее время действующей нормой Закона Кировской области 
от 24.12.2014 № 499-ЗО «Об оценке регулирующего воздействия проектов нормативных правовых актов Кировской области и проектов муниципальных нормативных правовых актов и экспертизе нормативных правовых актов Кировской области и муниципальных нормативных правовых актов» (далее – Закон Кировской области от 24.12.2014 № 499-ЗО) предусмотрено, что экспертиза в отношении законов Кировской области и постановлений Законодательного Собрания Кировской области, затрагивающих вопросы осуществления предпринимательской и инвестиционной деятельности, проводится в порядке, утвержденном Законодательным Собранием Кировской области. 
Во исполнение вышеуказанной нормы Закона Кировской области 
от 24.12.2014 № 499-ЗО постановлением Законодательного Собрания Кировской области от 21.07.2016 №  59/242 утверждено Положение о проведении в Законодательном Собрании Кировской области экспертизы действующих законов Кировской области, затрагивающих вопросы осуществления предпринимательской и инвестиционной деятельности.
При этом Министерством экономического развития Российской Федерации ежегодно проводится рейтингование качества проведения оценки регулирующего воздействия проектов нормативных правовых актов, оценки фактического воздействия и экспертизы нормативных правовых актов в субъектах Российской Федерации. При подсчете результатов рейтинга учитываются показатели, характеризующие развитие института оценки регулирующего воздействия и экспертизы. Итоги рейтинга также включаются в ежегодный рейтинг инвестиционной привлекательности субъектов Российской Федерации.
По итогам 2022 года Кировская область заняла хороший уровень и отнесена Минэкономразвития России к регионам-лидерам по качеству проведения оценки регулирующего воздействия и экспертизы.
Необходимо отметить, что оценка регулирующего воздействия проектов нормативных правовых актов Кировской области и экспертизы нормативных правовых актов Кировской области (за исключением законов Кировской области) проводится в соответствии с постановлением Правительства Кировской области от 05.05.2017 №  64/243 «О проведении оценки регулирующего воздействия проектов нормативных правовых актов Кировской области, экспертизы нормативных правовых актов Кировской области и оценки фактического воздействия нормативных правовых актов Кировской области». В настоящее время механизм проведения оценки регулирующего воздействия и экспертизы отлажен и является востребованным у бизнеса. 
У уполномоченного органа исполнительной власти Кировской области – министерства экономического развития Кировской области имеются все необходимые информационные ресурсы для проведения оценки регулирующего воздействия и экспертизы, в том числе и в отношении законов Кировской области. 
Учитывая необходимость проведения экспертизы в отношении действующих  законов Кировской области, которая направлена на выявление положений, необоснованно затрудняющих осуществление предпринимательской и инвестиционной деятельности, проектом закона предусматривается возможность проведения экспертизы законов Кировской области в порядке, определяемом Правительством Кировской области. В случае принятия предлагаемого проекта закона Кировской области внесение изменений в действующий Порядок проведения оценки регулирующего воздействия проектов нормативных правовых актов Кировской области и экспертизы нормативных правовых актов Кировской области, утвержденный постановлением Правительства Кировской области, не потребуется. Имеющиеся в нем формулировки позволят министерству экономического развития Кировской области проводить экспертизу законов Кировской области на должном уровне. Действующий Порядок проведения оценки регулирующего воздействия проектов нормативных правовых актов Кировской области и экспертизы нормативных правовых актов Кировской области, в том числе обеспечивает участие депутатов Законодательного Собрания Кировской области в проводимой экспертизе законов Кировской области.
Принятие проекта закона не потребует признания утратившими силу, приостановления, изменения или принятия законов Кировской области.
Реализация проекта закона не потребует расходов областного бюджета.
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