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Пояснительная записка
к  проекту закона Кировской области  
«О внесении изменений в отдельные законы Кировской области в сфере опеки и попечительства»
Проектом закона Кировской области «О внесении изменений в отдельные законы Кировской области в сфере опеки и попечительства» (далее - проект закона) предлагается внести изменения в Закон Кировской   области  от  3 ноября  2005 года № 370-ЗО «Об установлении порядка и размера ежемесячной выплаты денежных средств на содержание ребенка» (далее - Закон области № 370-ЗО), Закон Кировской области от 2 декабря 2005 года № 390-ЗО «О наделении органов местного самоуправления муниципальных районов и городских округов области отдельными государственными полномочиями» (далее - Закон области № 390-ЗО), Закон Кировской области от 2 ноября 2007 года № 183-ЗО «Об организации и осуществлении деятельности по опеке и попечительству в Кировской области» (далее - Закон области № 183-ЗО).
Целью внесения указанных изменений является приведение законов Кировской области в соответствие с законодательством Российской Федерации.
Согласно  части 2 статьи 31 Федерального закона от 24 апреля 2008 года № 48-ФЗ «Об опеке и попечительстве» суммы пособий и иных выплат, предназначенных для проживания, питания и обеспечения других нужд подопечного, принадлежат самому подопечному и расходуются в порядке, установленном Гражданским кодексом Российской Федерации и указанным Федеральным законом. В связи с чем законопроектом предлагается внести изменения в Закон  области № 370-ЗО, исключив возможность перечисления денежных средств на содержание ребенка опекунам (попечителям), приемным родителям, и осуществлять указанные выплаты путем их перечисления на банковские счета, открытые на имя самих несовершеннолетних.
Основываясь на гарантии права ребенка жить и воспитываться в семье, в Кировской области продолжает свое развитие институт замещающей семьи, куда в среднем устраивается 65 % детей, от числа вновь выявленных. 92 замещающие семьи приняли на воспитание трех и более приемных детей, в которых проживают 346 детей. С целью социальной поддержки многодетных замещающих семей  предлагается  Закон  области № 370-ЗО дополнить статьей 91, предусматривающей дополнительную ежемесячную выплату на каждого ребенка, воспитывающегося в семье, имеющей трех и более подопечных приемных детей, в размере 1000 руб.
Учитывая вносимые изменения, предусматривающие установление Законом ежемесячных денежных выплат детям-сиротам и детям, оставшимся 

без попечения родителей, находящимся под опекой (попечительством), в приемной семье, на содержание; ежемесячной денежной выплаты на ребенка, воспитывающегося в семье, имеющей трех и более детей, находящихся под опекой (попечительством), предлагается изменить наименование Закона области № 370-ЗО и предмет его правового регулирования.
Федеральным законом от 24.07.1998 № 124-ФЗ «Об основных гарантиях прав ребенка в Российской Федерации» к полномочиям органов государственной власти субъекта Российской Федерации относится решение вопросов социальной поддержки и социального обслуживания детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, безнадзорных детей.
В соответствии с частью 3 статьи 14 Федерального закона от 24 июня 1999 года № 120-ФЗ «Об основах системы профилактики безнадзорности и  правонарушений несовершеннолетних» образовательные учреждения для детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, принимают несовершеннолетних для содержания, воспитания, обучения в случаях смерти родителей, лишения их родительских прав и в других случаях отсутствия родительского попечения, а также в случаях уклонения родителей от воспитания детей.
На основании изложенного предлагается в Методике расчета субвенций местным бюджетам из областного бюджета на выполнение отдельных государственных полномочий по социальному обслуживанию детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, в муниципальных детских домах и   школах-интернатах   для   детей-сирот,   утвержденной    Законом № 390-ЗО, учитывать категорию детей, попавших в трудную жизненную ситуацию. 
Семейным кодексом Российской Федерации вопросы выявления, устройства детей, оставшихся без родительского попечения, а также осуществления последующего контроля за условиями их содержания, воспитания и образования относятся к полномочиям органов опеки и попечительства, предлагается внести изменения в часть 2 Методики расчета субвенций местным бюджетам из областного бюджета на выполнение отдельных государственных полномочий по осуществлению деятельности по опеке и попечительству, утвержденную Законом области № 183-ЗО (далее - Методика), включив расходы на оплату проезда детей и сопровождающих их лиц при устройстве в организации.
Во исполнение части 3 статьи 25 Федерального закона от 27 июля 2006 года № 152-ФЗ «О персональных данных», предусматривающей приведение информационных систем персональных данных, обеспечивающих функционирование государственного банка данных о детях, оставшихся без попечения родителей, в  соответствие    с   требованиями настоящего Федерального закона,     необходимо внедрить в эксплуатацию автоматизированную информационную систему государственного банка данных о детях, оставшихся без попечения родителей, включающую в себя муниципальные программно-технические комплексы, предназначенные для установки в органах опеки и попечительства.

 На основании изложенного предлагается внести изменения в часть 2 Методики, включив расходы на оснащение органов опеки и попечительства программно-техническими комплексами для подключения к интегрированной автоматизированной системе государственного банка данных о детях, оставшихся без попечения родителей, и аттестацию информационных систем персональных данных.

Принимая во внимание значительное увеличение нагрузки на специалистов по опеке и попечительству (далее - специалисты), которое негативно отражается на качестве работы, применение существующей Методики не позволяет установить достаточный норматив численности работников, осуществляющих деятельность по опеке и попечительству в муниципальном районе (городском округе), о чем неоднократно указывалось в представлениях прокуратуры Кировской области.

В связи с чем предлагается внести изменения в часть 2 Методики,   предусмотрев дополнительные ставки специалистов с учетом количества детей-сирот, детей, оставшихся без попечения родителей, выявленных и учтенных на территории муниципального  образования, в отношении которых организуется работа по медико-социальному, психолого-педагогическому, правовому сопровождению, осуществляются проверки условий жизни подопечных. Кроме того, предлагается исключить дополнительную штатную единицу специалиста в случае создания на территории муниципального района (городского округа) более 100 приемных семей, т.к. дети, воспитывающиеся в приемных семьях, входят в число выявленных и учтенных.
В случае принятия законопроекта количество ставок специалистов увеличится на 25,5 единиц.

Предлагаемый к принятию проект закона Кировской области  «О внесении изменений в отдельные Законы Кировской области в сфере опеки и попечительства» потребует  дополнительные расходы областного бюджета. 
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