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 ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к проекту закона Кировской области «О внесении изменений в Закон Кировской области «Об установлении ставок налогов для налогоплательщиков, впервые зарегистрированных в качестве индивидуальных предпринимателей и применяющих упрощенную систему налогообложения и (или) патентную систему налогообложения»

Проект закона Кировской области «О внесении изменений в Закон Кировской области «Об установлении ставок налогов                                           для налогоплательщиков, впервые зарегистрированных в качестве индивидуальных предпринимателей и применяющих упрощенную систему налогообложения и (или) патентную систему налогообложения»  (далее – проект закона) разработан в целях продления действия Закона Кировской области от 05 ноября 2015 года № 582-ЗО «Об установлении ставок налогов                    для налогоплательщиков, впервые зарегистрированных в качестве индивидуальных предпринимателей и применяющих упрощенную систему налогообложения и (или) патентную систему налогообложения» (далее –  Закон Кировской области от 05 ноября 2015 года № 582-ЗО)  в соответствие  с частью 3 статьи 2 Федерального закона от 29 декабря 2014 года № 477-ФЗ «О внесении изменений в часть вторую Налогового кодекса Российской Федерации», которой предусмотрено применение положений пункта 4 статьи 346.20 и пункта 3 статьи 346.50 части второй Налогового кодекса Российской Федерации по 31 декабря 2023 года.

Кроме того, Закон Кировской области от 05 ноября 2015 года № 582-ЗО приводится в соответствие со статьей 346.20 Налогового кодекса Российской Федерации в части установления налоговой ставки 0% для индивидуальных предпринимателей, осуществляющих деятельность по предоставлению мест для временного проживания. 
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