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Пояснительная записка

к проекту закона Кировской области «О внесении изменений в Закон Кировской области «О выборах депутатов представительных органов и глав муниципальных образований в Кировской области»

Проект закона «О внесении изменений в Закон Кировской области «О выборах депутатов представительных органов и глав муниципальных образований в Кировской области» подготовлен в целях приведения его норм в соответствие с требованиями Федерального закона от 12.06.2002  № 67-ФЗ «Об основных гарантиях избирательных прав и права на участие в референдуме граждан Российской Федерации». 

В законопроекте учтены также замечания и предложения Центральной избирательной комиссии Российской Федерации к закону Кировской области от 28.05.2005 № 346-ЗО «О выборах депутатов представительных органов и глав муниципальных образований в Кировской области». 

Принятие законопроекта в двух чтениях необходимо, поскольку нормами настоящего закона предстоит руководствоваться при проведении выборов депутатов Кировской городской Думы пятого созыва 4 марта 2012. В случае принятия настоящего законопроекта и опубликования его до начала вышеуказанной избирательной кампании, т.е. до момента опубликования решения о назначении выборов депутатов Кировской городской Думы пятого созыва, которое будет принято в  период с 4 по 14 декабря 2011 года, нормы законопроекта будут применяться к данным выборам.

Предлагаемый проект закона не требует финансирования из областного бюджета, а также изменений актов законодательства Кировской области, признания утратившими силу, приостановления или принятия новых.
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