Пояснительная записка

к проекту Закона Кировской области «О внесении изменений в 
Закон Кировской области «Об установлении на территории Кировской области дифференцированных налоговых ставок при применении упрощенной системы налогообложения налогоплательщиками, избравшими объектом налогообложения доходы, уменьшенные на величину расходов»
Пунктом 2 статьи 346.20 Налогового кодекса Российской Федерации субъектам Российской Федерации предоставлено право самостоятельно устанавливать дифференцированные налоговые ставки в пределах от 5 до 15% для налогоплательщиков, применяющих упрощённую систему налогообложения и избравших объектом налогообложения доходы, уменьшенные на величину расходов.

В настоящее время Законом области от 30.04.2009 № 366-ЗО «Об установлении на территории Кировской области дифференцированных налоговых ставок при применении упрощённой системы налогообложения налогоплательщиками, избравшими объектом налогообложения доходы, уменьшенные на величину расходов» установлены и действуют следующие дифференцированные налоговые ставки для налогоплательщиков в зависимости от количества наемных работников и при условии выплаты среднемесячной заработной платы наемным работникам в размере не менее двух минимальных размеров оплаты труда:

12 % - при отсутствии наёмных работников;

11 % - при среднесписочной численности работающих от 1 до 10 человек включительно;

10 % - при среднесписочной численности работающих от 11 до 25 человек включительно;

9 % - при среднесписочной численности работающих свыше 25 человек. 
Планировалось, что в 2009 году налоговыми льготами в виде снижения налоговой ставки могли воспользоваться 7 969 субъектов малого предпринимательства, обеспечивающие занятость 67 100 человек. Однако фактически количество субъектов малого предпринимательства, применивших льготные налоговые ставки, составило 182 или 2,3% от всех налогоплательщиков, предоставивших налоговые декларации по упрощённой системе налогообложения с объектом налогообложения доходы, уменьшенные на величину расходов, за 2009 год.

Причинами низкой эффективности реализации Закона являются:

введение «задним числом» требования об отсутствии у субъектов малого предпринимательства задолженности по налогам и сборам в бюджеты всех уровней по состоянию на 01.01.2010;

выплата «серой» заработной платы наемным работникам субъектов малого предпринимательства;
незначительный размер налоговой льготы (38,3 тыс. рублей в расчете на одного субъекта малого предпринимательства). 

Учитывая неэффективность Закона в действующей редакции, департамент развития предпринимательства и торговли Кировской области совместно с общественными объединениями предпринимателей разработал поправки, направленные на повышение эффективности действия Закона.

Новый законопроект предполагает установить с 01.01.2011 новые размеры дифференцированных налоговых ставок для налогоплательщиков, применяющих упрощенную систему налогообложения с объектом налогообложения доходы, уменьшенные на величину расходов.

Предлагается установить следующие налоговые ставки:

12% - для категории налогоплательщиков, у которых в текущем налоговом периоде отсутствуют наемные работники;

9% - для категории налогоплательщиков, которые в текущем налоговом периоде привлекают наемных работников по трудовым договорам.

6% - для категории налогоплательщиков - резидентов парковых зон. 
Основными условиями применения дифференцированных налоговых ставок является выплата налогоплательщиками среднемесячной заработной платы наемным работникам в размере не менее двух минимальных размеров оплаты труда, установленных законодательством, и отсутствие у налогоплательщика задолженности по налоговым платежам в бюджетную систему Российской Федерации.

Разработанный законопроект является «компенсационной» мерой, стимулирующей налогоплательщиков выплачивать наемным работникам «белую» заработную плату в условиях резкого повышения налогового бремени по платежам во внебюджетные фонды (с 14% до 34%). Кроме того, законопроект будет способствовать легализации заработной платы в малом бизнесе, выводу ее из «тени», что положительно скажется на поступлениях налога на доходы физических лиц, являющегося основным источником доходной части бюджетов муниципальных образований.
Принятие Закона Кировской области приведёт к сокращению поступлений в доходную часть бюджетов всех уровней. Однако это не потребует внесения изменений в Закон Кировской области «Об областном бюджете на 2011 год» в связи с тем, что в 2011 году по итогам налогового периода (2010 год) налогоплательщики будут уплачивать налог по ставкам, действовавшим в 2010 году.  

Разработанный законопроект поддержан: Вятской торгово-промышленной палатой, Лигой предпринимателей Кировской области, Кировским региональным отделением общероссийской общественной организации малого и среднего предпринимательства «ОПОРА России», НП «Ремесленная палата Кировской области», НП «Вятская гильдия пекарей и кондитеров», комиссией по развитию предпринимательства Общественной палаты Кировской области, а также профильным комитетом по экономическому развитию, торговле и предпринимательству Законодательного Собрания Кировской области.
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