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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к проекту закона Кировской области 
«О внесении изменений в законы Кировской области 
о выборах и референдумах»
Проект закона «О внесении изменений в законы Кировской области 
о выборах и референдумах» подготовлен в связи с изменениями в Федеральный закон от 12.06.2002 № 67-ФЗ «Об основных гарантиях избирательных прав и права на участие в референдуме граждан Российской Федерации», внесенными федеральными законами:

1) от 06.04.2015 № 75-ФЗ «О внесении изменений в статьи 57 и 58 
Федерального закона «Об основных гарантиях избирательных прав и права на участие в референдуме граждан Российской Федерации»;

2) от 03.10.2015 № 287-ФЗ «О внесении изменений в отдельные 
законодательные акты Российской Федерации по вопросу замещения (получения) депутатского мандата»;

3) от 05.11.2015 № 302-ФЗ «О внесении изменений в статьи 10 и 71 Федерального закона «Об основных гарантиях избирательных прав и права на участие в референдуме граждан Российской Федерации»;
4) от 15.02.2016 № 29-ФЗ «О внесении изменений в Федеральный закон «Об основных гарантиях избирательных прав и права на участие в референдуме граждан Российской Федерации» и статью 33 Федерального закона «О выборах депутатов Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации» в части деятельности наблюдателей».
Законопроект направлен на повышение легитимности и прозрачности выборов в органы государственной власти и органы местного самоуправления Кировской области, повышение эффективности общественного контроля за ходом избирательной кампании, голосования и подсчета голосов на выборах.
Законопроект подготовлен с учетом соответствующих рекомендаций Центральной избирательной комиссии Российской Федерации и предложений Управления министерства внутренних дел России по Кировской области.
Проектом закона ограничивается число наблюдателей (не более двух), которое может назначить в каждую избирательную комиссию, комиссию референдума политическая партия, иное общественное объединение, зарегистрированный кандидат или его доверенное лицо, а также инициативная группа по проведению референдума. Одно и то же лицо может быть назначено наблюдателем только в одну комиссию.

Законопроектом также предусматривается, что кандидат, избирательное объединение, выдвинувшее список кандидатов, вправе прекращать полномочия назначенного ими члена комиссии с правом совещательного голоса и назначать нового члена комиссии с правом совещательного голоса в отношении одной и той же комиссии не более чем пять раз.

Проектом закона предусматривается, что отстранение от участия в работе участковой комиссии члена комиссии осуществляется немедленно,
а наблюдатель и иные лица удаляются из помещения для голосования, если они нарушают законодательство Российской Федерации о выборах и референдумах и факт такого нарушения установлен в судебном порядке. Исполнение соответствующего судебного решения обеспечивают правоохранительные органы. Правоохранительные органы также обеспечивают в соответствии с федеральными законами безопасность граждан и общественный порядок в помещении для голосования и на территории избирательного участка, участка референдума.
Проект закона предусматривает возможность совмещения дня голосования на очередных выборах депутатов Государственной Думы с днем голосования на выборах в органы государственной власти Кировской области, органы местного самоуправления области, в единый день голосования, который является третьим воскресеньем сентября года, в котором истекают сроки полномочий указанных органов или депутатов указанных органов. 

Изменен порядок проведения досрочного голосования избирателей, участников референдума: досрочное голосование проводится за 10 - 4 дня до дня голосования в помещении территориальной избирательной комиссии (избирательной комиссии муниципального образования), не ранее чем за 3 дня до дня голосования – в помещении участковой комиссии.
Вносятся иные изменения в соответствии с Федеральным законом.

Предлагаемый проект закона вступает в силу через десять дней со дня его официального опубликования.

В связи с тем, что выборы в Законодательное Собрание Кировской 
области и в органы местного самоуправления Кировской области должны быть назначены в июне текущего года, предлагается принять представленный проект закона области «О внесении изменений в законы Кировской области о выборах и референдумах» в первом чтении.

Предлагаемый проект закона не требует дополнительного финансирования из областного бюджета.
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