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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту закона области «О внесении изменений в статью 5 Закона Кировской области «О транспортном налоге в Кировской области»

Проектом закона Кировской области «О внесении изменений в    статью 5 Закона Кировской области «О транспортном налоге в Кировской области» предлагается расширить перечень видов транспортных средств, по которым предоставляются льготы по транспортному налогу отдельным категориям налогоплательщиков, дополнив его мотоциклами (мотороллерами) мощностью двигателя до 45 л.с. (до 33,1 кВт) включительно. 
Расширение социально направленных налоговых льгот предусматривается по следующим категориям налогоплательщиков:

- Герои Советского Союза, Герои Российской Федерации, Герои Социалистического Труда и полные кавалеры ордена Славы;
- граждане,  подвергшиеся воздействию радиации вследствие чернобыльской катастрофы, в соответствии с Законом Российской Федерации «О социальной защите граждан, подвергшихся радиации вследствие катастрофы на Чернобыльской АЭС», а также иные категории граждан, на которых распространяется в соответствии с законодательством Российской Федерации действие указанного Закона Российской Федерации;

- мужчины, достигшие возраста 60 лет, и женщины, достигшие возраста 55 лет;

- ветераны боевых действий и приравненные к ним лица.
Кроме того, в целях единообразия с вышеперечисленными категориями налогоплательщиков, предлагается предусмотреть налоговую льготу инвалидам I, II и III групп, инвалидам боевых действий, указанным в подпунктах 2, 3, 6 статьи 4 Федерального закона «О ветеранах», а также многодетным семьям в отношении одного мотоцикла (мотороллера) мощностью двигателя до 45 л.с. (до 33,1 кВт) включительно.
При этом для указанных категорий плательщиков транспортного налога налоговые льготы предлагается  предоставлять по личному выбору налогоплательщика на одно из следующих транспортных средств: или на один легковой автомобиль мощностью двигателя до 150 л.с. включительно, или на один мотоцикл мощностью двигателя до 45 л.с. (до 33,1 кВт) включительно, или на один  мотороллер мощностью двигателя до 45 л.с. (до 33,1 кВт) включительно.  

Учитывая то, что для инвалидов I, II и III групп, инвалидов боевых действий, указанных в подпунктах 2, 3, 6 статьи 4 Федерального закона «О ветеранах», положениями законопроекта ограничивается количество льготируемых мотоциклов до одного мотоцикла (или мотороллера) мощностью двигателя до 45 л.с. (до 33,1 кВт) включительно, соответствующие изменения по данным категориям вступают в силу               с 1 января 2013 года.

По остальным категориям налогоплательщиков, указанным в законопроекте, изменения вступают в силу с 1 января 2012 года.     
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