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                                                                            УТВЕРЖДЕНА


Законом Кировской области                                                                              «О наделении органов местного                                                                              самоуправления муниципальных                                                                              районов и городских округов                                                                             Кировской области отдельными                                                                              государственными полномочиями по начислению и выплате компенсации части платы, взимаемой за содержание детей в образовательных организациях, реализующих основную общеобразовательную программу дошкольного образования»  
                                                        Методика

расчета субвенций местным бюджетам из областного бюджета на выполнение отдельных  государственных полномочий по начислению и выплате компенсации части платы, взимаемой за содержание детей в образовательных организациях, реализующих основную общеобразовательную программу дошкольного образования
Расчет субвенций местным бюджетам из областного бюджета на выполнение отдельных государственных полномочий по начислению и выплате компенсации части платы, взимаемой за содержание детей в образовательных организациях, реализующих основную общеобразовательную программу дошкольного образования (далее – образовательные организации), производится для каждого муниципального района (городского округа) исходя из среднего размера родительской платы за содержание ребенка в  муниципальных образовательных учреждениях, реализующих основную общеобразовательную программу дошкольного образования, в месяц, установленного Правительством области, численности детей, посещающих образовательные организации, и размера компенсации части платы, взимаемой за содержание ребенка, установленного федеральным законом, по следующей формуле:

Si = Рi  x (0,2 x К1  + 0,5 x К2  + 0,7 x К3 ) x П + РО,

где:
Si – объем субвенций на выполнение отдельных государственных полномочий по начислению и выплате компенсации части платы, взимаемой за содержание детей в образовательных организациях, i-му муниципальному району (городскому округу);
Рi – средний размер родительской платы за содержание ребенка в муниципальных образовательных учреждениях, реализующих основную общеобразовательную программу дошкольного образования, установленный Правительством области, по i-му муниципальному району (городскому округу) в месяц;

К1 – количество в семьях первых детей, посещающих образовательные организации, в i-ом муниципальном районе (городском округе);

К2 – количество в семьях вторых детей, посещающих образовательные организации, в i-ом муниципальном районе (городском округе);

К3 – количество в семьях третьих и последующих детей, посещающих  образовательные организации, в i-ом муниципальном районе (городском округе); 

0,2; 0,5; 0,7 – коэффициенты, учитывающие установленные федеральным законом размеры компенсации части платы, взимаемой за содержание ребенка в образовательных организациях, соответственно за первого, второго, третьего и последующих детей в семье; 

П – средняя посещаемость детьми образовательных организаций с учетом пропусков по болезни, отпуска родителей и др. (в месяцах);

РО – расходы на выполнение отдельных государственных полномочий по начислению и выплате компенсации части платы, взимаемой за содержание детей в образовательных организациях, объем которых определяется в размере до трех процентов расходов на их выполнение.

