2

ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к проекту закона Кировской области «О внесении изменений 
в Закон Кировской области «О бюджетном процессе в Кировской области» 

Проект закона Кировской области «О внесении изменений в Закон Кировской области «О бюджетном процессе в Кировской области» подготовлен в целях приведения в соответствие с Бюджетным кодексом Российской Федерации (далее – Бюджетный кодекс).

Так, во исполнение положений статьи 811 Бюджетного кодекса предлагается законодательно установить порядок формирования и использования резервного фонда Кировской области. А именно, предлагается указанный фонд формировать в расходной части областного бюджета и его средства направлять для финансового обеспечения расходных обязательств Кировской области, виды которых определены законом области об областном бюджете. Основанием для использования средств данного фонда является решение Правительства Кировской области.

Также в целях реализации требований статьи 1794 Бюджетного кодекса проектом закона уточняется целевое направление использования дорожного фонда Кировской области. Помимо финансового обеспечения дорожной деятельности в отношении автомобильных дорог общего пользования, средства этого фонда возможно направлять и на капитальный ремонт и ремонт дворовых территорий многоквартирных домов, проездов к дворовым территориям многоквартирных домов населенных пунктов. Кроме того, предлагается внести изменения, согласно которых объем бюджетных ассигнований дорожного фонда Кировской области должен определяться исходя из прогнозируемого объема доходов консолидированного бюджета субъекта Российской Федерации от платежей, которые определены в качестве источников формирования данного фонда. Законопроектом уточняются наименования источников формирования дорожного фонда Кировской области, а также они дополняются новым доходным источником – плата за оказание услуг по присоединению объектов дорожного сервиса к автомобильным дорогам общего пользования регионального или межмуниципального значения. Помимо этого предусматривается возможность корректировки объема бюджетных ассигнований данного фонда в текущем финансовом году в случае поступления целевых средств. 

Представленным проектом закона предлагается уточнить полномочия Правительства Кировской области, главы департамента финансов Кировской области и администраторов доходов областного бюджета, а также состав показателей закона области об областном бюджете.
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