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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту закона Кировской области «О внесении изменений в Закон Кировской области «О социальной поддержке детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, лиц из числа детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, детей, попавших в сложную жизненную ситуацию» 
Проектом закона предлагается предусмотреть возможность изменения выбора детьми-сиротами и детьми, оставшимися без попечения родителей, лицам из числа детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, муниципального района (городского округа) для обеспечения жилыми помещениями без ограничения возраста. 

Данная мера дает возможность детям-сиротам и детям, оставшимся без попечения родителей, лицам из их числа закрепиться в том муниципальном районе, городском округе, где получили образование и в дальнейшем трудоустроиться.

Количество детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, лиц из числа детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, которые в соответствии с Законом Кировской области от 04.12.2012 № 222-ЗО «О социальной поддержке детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, лиц из числа детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, детей, попавших в сложную жизненную ситуацию» могут изъявить желание получить жилое помещение на территории городских округов, в 2019 году может составить 296 человек, в 2020 году – 242 человека.

Принимая во внимание, что заявления о предоставлении жилого помещения детьми-сиротами на 2018 год уже в органы местного самоуправления представлены, списки сформированы, потребность в средствах на 2018 год отсутствует. Средства областного бюджета будут предусмотрены при формировании бюджета на 2019 год и плановый период 2020 и 2021 годов.

В часть 1 статьи 5 изменения вносятся с целью приведения в соответствие со статьей 6 Федерального закона от 21.12.1996 № 159-ФЗ «О дополнительных гарантиях по социальной поддержке детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей». 
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