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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к проекту закона Кировской области

«О величине прожиточного минимума пенсионера

в Кировской области на 2012 год»
Разработка представленного проекта Закона области «О величине прожиточного минимума пенсионера в Кировской области на 2012 год» обусловлена требованиями пункта 4 статьи 4 Федерального закона «О прожиточном минимуме в Российской Федерации» от 24.10.97 № 134-ФЗ с изменениями, внесенными Федеральным законом от 24.07.2009 № 213-ФЗ.
В соответствии с ним прожиточный минимум пенсионера на соответствующий финансовый год устанавливается в целях предоставления федеральной социальной доплаты к пенсии, предусмотренной Федеральным законом «О государственной социальной помощи».
Федеральная социальная доплата к пенсии устанавливается пенсионеру территориальными органами Пенсионного фонда Российской Федерации в случае,   если   общая   сумма   его   материального  обеспечения,   определенная  в  соответствии  с  частями  2  и  3  статьи 12.1 Федерального закона от 17.07.99 № 178-ФЗ «О государственной социальной помощи» с изменениями, внесенными Федеральным законом от 24.07.2009 № 213-ФЗ, не достигает величины прожиточного минимума пенсионера, установленной в соответствии с пунктом 4 статьи 4 Федерального закона «О прожиточном минимуме в Российской Федерации» в субъекте Российской Федерации по месту его жительства или по месту его пребывания. Указанная доплата устанавливается в таком размере, чтобы общая сумма материального обеспечения этого пенсионера с учетом данной доплаты достигла величины прожиточного минимума пенсионера в субъекте Российской Федерации, но не более чем в целом по Российской Федерации.

Настоящий Закон вступает в силу с 01.01.2012.
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