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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к проекту Закона Кировской области «О внесении изменений в Закон Кировской области «О формах и порядке предоставления меры социальной поддержки по обеспечению ветеранов, инвалидов и семей, имеющих детей-инвалидов, жильем за счет средств федерального бюджета»
Проектом Закона Кировской области «О внесении изменений в Закон Кировской области «О формах и порядке предоставления меры социальной поддержки по обеспечению ветеранов, инвалидов и семей, имеющих детей-инвалидов, жильем за счет средств федерального бюджета» (далее – законопроект) вносятся изменения в Закон Кировской области от 01.08.2006 № 32-ЗО «О формах и порядке предоставления меры социальной поддержки по обеспечению ветеранов, инвалидов и семей, имеющих детей-инвалидов, жильем за счет средств федерального бюджета» (далее – Закон Кировской области от 01.08.2006 № 32-ЗО).
В соответствии с действующей редакцией Закона Кировской области от 01.08.2006 № 32-ЗО гражданин для получения меры социальной поддержки по обеспечению жильем за счет средств федерального бюджета (далее – мера социальной поддержки) представляет документ, содержащий сведения о лицах, зарегистрированных совместно с ним по месту постоянного жительства.

С апреля 2018 года регистрационный учет граждан Российской Федерации осуществляется в соответствии с Административным регламентом Министерства внутренних дел Российской Федерации по предоставлению государственной услуги по регистрационному учету граждан Российской Федерации по месту пребывания и по месту жительства в пределах Российской Федерации, утвержденным Приказом Министерства внутренних дел Российской Федерации от 31.12.2017 № 984, которым не предусмотрено ведение поквартирных карточек и проставление штампа о регистрации по месту жительства граждан в домовой (поквартирной) книге.

На основании изложенного документ, содержащий сведения о лицах, зарегистрированных совместно с заявителем по месту его постоянного жительства исключается из перечня документов, необходимых для получения меры социальной поддержки. 

В связи с изменением федерального законодательства в части разделения средств федерального бюджета на обеспечение жильем отдельно ветеранов боевых действий и отдельно инвалидов и семей, имеющих детей-инвалидов вносятся уточнения, что размер социальной выплаты определяется с учетом совместно проживающих с гражданином членов семьи, включенных в списки граждан-получателей меры социальной поддержки, а также что при выдаче Свидетельства в нем указываются те члены семьи  гражданина, имеющие право на меру социальной поддержки, которые указаны им в заявлении.
Кроме того, вносятся редакционные правки в часть 7 статьи 4 Закона Кировской области от 01.08.2006 № 32-ЗО в части замены слов «список граждан-получателей» на слова «списки граждан-получателей».

Также в целях осуществления контроля за выдачей Свидетельств, законопроект предусматривает, что органы социальной защиты населения в течение трех рабочих дней после выдачи Свидетельства гражданину уведомляют министерство социального развития Кировской области о выдаче Свидетельства.
Принятие законопроекта не повлечет дополнительных расходов областного бюджета.
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