ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту закона области «О внесении изменений в Закон Кировской области «О выборах депутатов Законодательного Собрания Кировской области»
Проект закона подготовлен в целях приведения Закона Кировской области «О выборах депутатов Законодательного Собрания Кировской области» (далее - Закон области) в соответствие с нормами федерального законодательства.

Федеральным законом № 107-ФЗ от 12 июля 2006 года «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации в части отмены формы голосования против всех кандидатов (против всех списков кандидатов)» исключена возможность голосования против всех кандидатов (против всех списков кандидатов), в связи, с чем в статьи 3 и 63 Закона области внесены соответствующие изменения.

В соответствии с Федеральным законом «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации в связи с отменой избирательного залога при проведении выборов» от 9 февраля 2009 года № 3-ФЗ из статей 24, 31, 33, 52, 54, 55 Закона области исключены положения, связанные с избирательным залогом.

23 июля 2008 года Федеральным законом № 160-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации в связи с совершенствованием осуществления полномочий Правительства Российской Федерации» и 30 декабря 2008 года Федеральным законом № 322-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации в связи с принятием Федерального закона «О ратификации Конвенции пересматривающей Конвенцию 1958 года об удостоверениях личности моряков (Конвенция № 185)» изменились нормы статьи 2 Федерального закона от 12 июня 2002 года № 67-ФЗ «Об основных гарантиях избирательных прав и права на участие в референдуме граждан Российской Федерации» (далее - Федеральный закон № 67-ФЗ) в части определения органа государственной власти Российской Федерации, уполномоченного определять порядок оформления временного удостоверения гражданина Российской Федерации и справки выдаваемой гражданам Российской Федерации, находящимся в местах содержания под стражей, а также исключения из числа документов паспорта моряка (удостоверения личности моряка).

Учитывая изложенное, а также необходимость внесения и иных изменений в статью 3 Закона области, предлагается новая редакция данной статьи.

Изменения в Федеральный закон № 67-ФЗ, внесенные Федеральными законами «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации в связи с повышением представительства избирателей в Государственной Думе Федерального Собрания Российской Федерации» от 12 мая 2009 года № 94-ФЗ и «О внесении изменений в законодательные акты Российской Федерации о выборах и референдумах в части предоставления эфирного времени и печатной площади для проведения предвыборной агитации» от 19 июля 2009 № 203-ФЗ, вызвали необходимость внесения изменений в статьи 12, 13, 17, 19, 25, 27, 44, 45, 46 Закона области.

Кроме того, в ряд статей Закона области внесены терминологические и редакционные изменения.

Принятие закона не требует внесения изменений в другие законы Кировской области и расходов из областного бюджета.
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