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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту закона Кировской области 
«О внесении изменений в Закон Кировской области 
«Об организации деятельности пунктов приема и переработки 
древесины на территории Кировской области»

[bookmark: _GoBack]На территории Кировской области с 01 января 2017 года введен 
в действие Закон Кировской области от 12.12.2016 № 31-ЗО 
«Об организации деятельности пунктов приема и переработки древесины 
на территории Кировской области» (далее – Закон Кировской области от 12.12.2016 № 31-ЗО). Закон Кировской области от 12.12.2016 № 31-ЗО принят для предотвращения незаконной заготовки древесины на территории Кировской области, а также определяет порядок организации деятельности пунктов приема и переработки древесины и направлен на достижение прозрачности и открытости в сфере оборота заготовленной древесины.
В целях совершенствования правового регулирования в сфере организации деятельности пунктов приема и переработки древесины подготовлен проект закона Кировской области «О внесении изменения 
в Закон Кировской области «Об организации деятельности пунктов приема и переработки древесины на территории Кировской области» 
(далее – законопроект).
Законопроектом предусматривается:
уточнение понятий, используемых в нормативном правовом акте;
установление возможности предоставления отчета о принятой древесине, переработанной древесине, отгруженной древесине и (или) продукции переработки древесины (далее – отчет) на бумажном носителе или в виде электронного документа, подписанного усиленной квалифицированной электронной цифровой подписью;
освобождение областных государственных и муниципальных учреждений, осуществляющих прием древесины в целях собственного потребления, от обязанности по регистрации пункта приема 
и переработки древесины.
Законопроектом предусматривается установление отдельного порядка приема и учета древесины на пункте приема и переработки древесины, утвержденного Правительством Кировской области.
Действующий порядок приема и учета древесины, изложенный 
в Законе Кировской области от 12.12.2016 № 31-ЗО, 
необходимо актуализировать с учетом требований и замечаний, 
выявленных в ходе реализации Закона Кировской области 
от 12.12.2016 № 31-ЗО.
Порядок приема и учета древесины будет принят после принятия законопроекта до 1 января 2021 года.
Также законопроектом предусматривается изменение отчетной формы в части уточнения наименования статей и необходимости указания реквизитов отправителя древесины.
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