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ПРОЕКТ № _______
ЗАКОН

КИРОВСКОЙ ОБЛАСТИ
О внесении изменений в отдельные законы 
Кировской области о выборах и референдумах

Принят Законодательным Собранием Кировской области 

Статья 1

Внести в Закон Кировской области от 29 июля 2003 года № 186-ЗО 
«О референдуме Кировской области и местном референдуме в Кировской области» (Сборник основных нормативных правовых актов органов государственной власти Кировской области, 2003, № 5 (50), ст. 1990; 2007, 
№ 3 (72), ст. 3471; 2008, № 3 (82), ст. 3740, ст. 3741; № 13 (92), часть 1, ст. 3816; № 41 (120), часть 1, ст. 3936; 2009, № 6 (126), ст. 4224; 2011, № 2 (134), ст. 4549; № 6 (138), ст. 4783; 2013, № 1 (145), часть 2, ст. 5124; № 4 (148), ст. 5261; 2014, № 3 – 4 (153 – 154), ст. 5479; № 5 (155), ст. 5527; 2015, № 4 (160), ст. 5760; официальный информационный сайт Правительства Кировской области, 2017, 10 мая; 2018, 24 декабря; 2019, 9 апреля, 11 октября; 2021, 4 марта, 29 апреля) следующие изменения:

1) первое предложение пункта 21 статьи 2 изложить в следующей редакции: «Иностранные граждане, за исключением случая, указанного в пункте 4 статьи 3 настоящего Закона, лица без гражданства, иностранные организации, международные организации и международные общественные движения, некоммерческие организации, выполняющие функции иностранного агента, незарегистрированные общественные объединения, выполняющие функции иностранного агента, и иностранные средства массовой информации, выполняющие функции иностранного агента, российские юридические лица, информация о которых включена в реестр иностранных средств массовой информации, выполняющих функции иностранного агента, не вправе осуществлять деятельность, способствующую либо препятствующую выдвижению инициативы проведения референдума и проведению референдума, достижению определенного результата на референдуме, а также в иных формах участвовать в кампаниях референдума.»;

2) в статье 22:

а) второе предложение пункта 1 после слов «предшествующего дню голосования» дополнить словами «, а в случае принятия предусмотренного пунктом 1 или 2 статьи 291 настоящего Закона решения о голосовании в течение нескольких дней подряд – в ноль часов по местному времени первого дня голосования»;
б) пункт 2 после слов «предшествующего дню голосования» дополнить словами «, а в случае принятия предусмотренного пунктом 1 или 2 статьи 291 настоящего Закона решения о голосовании в течение нескольких дней подряд – в ноль часов по местному времени первого дня голосования»;

в) пункт 3 изложить в следующей редакции:

«3. Проведение агитации по вопросам референдума в день голосования запрещается.

Проведение агитации по вопросам референдума в день, предшествующий дню голосования, запрещается, за исключением случая принятия предусмотренного пунктом 1 или 2 статьи 291 настоящего Закона решения о голосовании в течение нескольких дней подряд.»;

3) в статье 24:

а) подпункт «о» пункта 5 после слов «иностранного агента» дополнить словами «, российским юридическим лицам, информация о которых включена в реестр иностранных средств массовой информации, выполняющих функции иностранного агента»;

б) пункт 6 изложить в следующей редакции:

«6. Добровольное пожертвование гражданина Российской Федерации в фонд референдума вносится в отделение связи, кредитную организацию лично гражданином из собственных средств по предъявлении паспорта или документа, заменяющего паспорт гражданина. При внесении пожертвования гражданин указывает в платежном документе следующие сведения о себе: фамилию, имя, отчество, дату рождения, адрес места жительства, серию и номер паспорта или заменяющего его документа, информацию о гражданстве.

При внесении пожертвования гражданином, который включен в список физических лиц, выполняющих функции иностранного агента, и (или) информация о котором включена в реестр иностранных средств массовой информации, выполняющих функции иностранного агента, такой гражданин указывает в платежном документе сведения об этом.»;

в) четвертое предложение пункта 8 после слова «недостоверными» дополнить словами «или неполными», после слов «неправомерности данных пожертвований» дополнить словами «или неполноте сведений о жертвователе»;

4) в абзаце первом пункта 81 статьи 31 слова «подпунктах «а» и «б» пункта 8» заменить словами «пункте 8», слова «1 переносной ящик» заменить словами «2 переносных ящика»;

5) статью 39 дополнить пунктом 42 следующего содержания:

«42. Решение комиссии, принятое по жалобе на решение комиссии об отказе в регистрации инициативной группы по проведению референдума, иной группы участников референдума может быть обжаловано только в суд.»;

6) в статье 42:

а) в пункте 1:

первое предложение после слов «может быть подана» дополнить словами «в суд»;

дополнить новым вторым и третьим предложениями следующего содержания: «Жалоба на решение комиссии об отказе в регистрации инициативной группы по проведению референдума, иной группы участников референдума может быть подана в соответствующую избирательную комиссию в течение пяти дней со дня принятия обжалуемого решения. Жалоба на решение комиссии об отказе в регистрации инициативной группы по проведению референдума, иной группы участников референдума в случае его обжалования в соответствии с пунктом 3 или 41 статьи 39 настоящего Закона может быть подана в суд в течение пяти дней со дня принятия соответствующей комиссией решения об оставлении жалобы без удовлетворения.»;

б) дополнить пунктом 11 следующего содержания:

«11. Жалоба на решение или действие (бездействие) комиссии или ее должностного лица, нарушающее право граждан на участие в референдуме, подается в комиссию, уполномоченную на ее рассмотрение, непосредственно либо через комиссию, решение или действие (бездействие) которой (должностного лица которой) обжалуется. Указанная жалоба может быть подана лично или иными способами, обеспечивающими получение жалобы до истечения сроков, предусмотренных пунктом 1 настоящей статьи.»;

в) второе предложение пункта 3 после слов «десятидневный срок» дополнить словами «, а по жалобам на решение комиссии об отказе в регистрации инициативной группы по проведению референдума, иной группы участников референдума, поданным в соответствии с пунктом 3 или 41 статьи 39 настоящего Закона, – не позднее чем в семидневный срок.».

Статья 2

Внести в Закон Кировской области от 28 июля 2005 года № 346-ЗО 
«О выборах депутатов представительных органов и глав муниципальных образований в Кировской области» (Сборник основных нормативных правовых актов органов государственной власти Кировской области, 2005, № 5 (63), 
часть 1, ст. 2953; 2006, № 1 (64), часть 1, ст. 3012; № 6 (69), часть 1, ст. 3206; 2008, № 1 (80), часть 2, ст. 3698; 2009, № 6 (126), ст. 4201; 2010, № 6 (132), 
ст. 4492; 2011, № 1 (133), часть 1, ст. 4523; № 4 (136), ст. 4662; № 5 (137), 
ст. 4716; № 6 (138), часть 1, ст. 4753; 2012, № 1 (139), часть 1, ст. 4830; 
№ 4 (142), часть 1, ст. 4971; № 6 (144), ст. 5058; 2013, № 1 (145), часть 2, 
ст. 5124; № 4 (148), ст. 5256; № 6 (150), ст. 5364; 2014, № 3 – 4 (153 – 154), 
ст. 5479, ст. 5487; № 6 (156), ст. 5589; 2015, № 4 (160), ст. 5760; 2016, № 2 (164), ст. 5903; № 3 (165), ст. 5945; № 4 (166), ст. 5981; Кировская правда, 2017, 
14 марта; официальный информационный сайт Правительства Кировской области, 2018, 24 декабря; 2019, 9 апреля; 2020, 4 июня; 2021, 4 марта, 
29 апреля) следующие изменения:

1) первое предложение части 4 статьи 7 изложить в следующей редакции:

«Иностранные граждане, за исключением случая, указанного в части 10 статьи 6 настоящего Закона, лица без гражданства, иностранные организации, международные организации и международные общественные движения, некоммерческие организации, выполняющие функции иностранного агента, незарегистрированные общественные объединения, выполняющие функции иностранного агента, и иностранные средства массовой информации, выполняющие функции иностранного агента, российские юридические лица, информация о которых включена в реестр иностранных средств массовой информации, выполняющих функции иностранного агента, не вправе осуществлять деятельность, способствующую либо препятствующую выдвижению кандидатов, списков кандидатов, избранию зарегистрированных кандидатов, достижению определенного результата на выборах, а также в иных формах участвовать в избирательных кампаниях.»;

2) часть 2 статьи 302 дополнить абзацем следующего содержания:

«Если кандидат является физическим лицом, выполняющим функции иностранного агента, или кандидатом, аффилированным с выполняющим функции иностранного агента лицом, сведения об этом должны быть указаны в заявлении, предусмотренном частью 1 настоящей статьи.»;

3) часть 2 статьи 305 дополнить предложением следующего содержания: «Если кандидат является физическим лицом, выполняющим функции иностранного агента, или кандидатом, аффилированным с выполняющим функции иностранного агента лицом, сведения об этом должны быть указаны в подписном листе. В случае сбора подписей в поддержку выдвижения списка кандидатов, в составе которого выдвинут такой кандидат, в подписном листе указывается информация о том, что данным избирательным объединением выдвинут кандидат (кандидаты), выполняющий (выполняющие) функции иностранного агента, и (или) кандидат (кандидаты), аффилированный (аффилированные) с выполняющим функции иностранного агента лицом.»;
4) часть 6 статьи 309 посте слов «муниципального образования» дополнить словами «, в том числе сведения о том, что кандидат является физическим лицом, выполняющим функции иностранного агента, либо кандидатом, аффилированным с выполняющим функции иностранного агента лицом»;
5) статью 35 дополнить частью 51 следующего содержания:

«51. Информирование избирателей комиссиями, а также организациями, осуществляющими выпуск средств массовой информации, редакциями сетевых изданий о кандидате, являющемся физическим лицом, выполняющим функции иностранного агента, либо о кандидате, аффилированном с выполняющим функции иностранного агента лицом, должно сопровождаться указанием на то, что кандидат является физическим лицом, выполняющим функции иностранного агента, либо кандидатом, аффилированным с выполняющим функции иностранного агента лицом.»;

6) статью 38 дополнить частью 83 следующего содержания:

«83. Агитационный материал кандидата, являющего физическим лицом, выполняющим функции иностранного агента, кандидата, аффилированного с выполняющим функции иностранного агента лицом, должен содержать информацию о том, что данный кандидат является физическим лицом, выполняющим функции иностранного агента, либо кандидатом, аффилированным с выполняющим функции иностранного агента лицом. Агитационный материал избирательного объединения, выдвинувшего кандидата (в том числе в составе списка кандидатов), который является физическим лицом, выполняющим функции иностранного агента, либо кандидатом, аффилированным с выполняющим функции иностранного агента лицом, должен содержать информацию о том, что избирательным объединением выдвинут (в том числе в составе списка кандидатов) такой кандидат. Данная информация должна быть ясно видимой (ясно различаемой на слух) и занимать не менее 15 процентов от площади (объема) агитационного материала.»;

7) в статье 39:

а) четвертое предложение части 1 после слов «предшествующего дню голосования» дополнить словами «, а в случае принятия предусмотренного пунктом 1 или 2 статьи 561 настоящего Закона решения о голосовании в течение нескольких дней подряд – в ноль часов по местному времени первого дня голосования»;

б) часть 2 «предшествующего дню голосования» дополнить словами «, а в случае принятия предусмотренного пунктом 1 или 2 статьи 561 настоящего Закона решения о голосовании в течение нескольких дней подряд – в ноль часов по местному времени первого дня голосования»;

в) часть 3 изложить в следующей редакции:
«3. Проведение предвыборной агитации в день голосования запрещается.

Проведение предвыборной агитации в день, предшествующий дню голосования, запрещается, за исключением случая принятия предусмотренного пунктом 1 или 2 статьи 561 настоящего Закона решения о голосовании в течение нескольких дней подряд.»;

8) часть 5 статьи 41 дополнить предложениями следующего содержания: «В случае участия в совместном агитационном мероприятии зарегистрированного кандидата, являющегося физическим лицом, выполняющим функции иностранного агента, либо зарегистрированного кандидата, аффилированного с выполняющим функции иностранного агента лицом, его выступление должно предваряться (сопровождаться) информацией о том, что данный кандидат является физическим лицом, выполняющим функции иностранного агента, либо кандидатом, аффилированным с выполняющим функции иностранного агента лицом. В случае участия в совместном агитационном мероприятии зарегистрированного кандидата, выдвинутого избирательным объединением, которым на выборах выдвинут кандидат (в том числе в составе списка кандидатов), являющийся физическим лицом, выполняющим функции иностранного агента, либо кандидатом, аффилированным с выполняющим функции иностранного агента лицом, его выступление должно предваряться (сопровождаться) информацией о том, что избирательным объединением выдвинут такой кандидат.»;

9) часть 13 статьи 42 дополнить новым третьим предложением следующего содержания: «В размещаемых в периодических печатных изданиях агитационных материалах кандидата, являющегося физическим лицом, выполняющим функции иностранного агента, кандидата, аффилированного с выполняющим функции иностранного агента лицом, или избирательного объединения, выдвинувшего на выборах такого кандидата (таких кандидатов) (в том числе в составе списка кандидатов), должна помещаться информация о том, что кандидат является физическим лицом, выполняющим функции иностранного агента, либо кандидатом, аффилированным с выполняющим функции иностранного агента лицом, или о том, что избирательным объединением выдвинут такой кандидат (такие кандидаты) (в том числе в составе списка кандидатов), в соответствии с частью 83 статьи 38 настоящего Закона.»;

10) в статье 44:

а) часть 2 дополнить предложением следующего содержания: «Все агитационные материалы кандидата, являющегося физическим лицом, выполняющим функции иностранного агента, кандидата, аффилированного с выполняющим функции иностранного агента лицом, избирательного объединения, выдвинувшего на выборах (в том числе в составе списка кандидатов) такого кандидата, должны содержать информацию об этом в соответствии с частью 83 статьи 38 настоящего Закона.»;

б) в части 5 слова «частью 8 статьи 38» заменить словами «частями 8 и 83 статьи 38»;
11) в статье 47:

а) пункт «о» части 3 после слов «иностранного агента» дополнить словами «, российским юридическим лицам, информация о которых включена в реестр иностранных средств массовой информации, выполняющих функции иностранного агента»;

б) часть 61 изложить в следующей редакции:

«Добровольное пожертвование гражданина Российской Федерации в избирательный фонд вносится в отделение связи, кредитную организацию лично гражданином из собственных средств по предъявлении паспорта или документа, заменяющего паспорт гражданина. При внесении пожертвования гражданин указывает в платежном документе следующие сведения о себе: фамилию, имя и отчество, дату рождения, адрес места жительства, серию и номер паспорта или документа, заменяющего паспорт гражданина, сведения о гражданстве. 
При внесении пожертвования гражданином, который включен в список физических лиц, выполняющих функции иностранного агента, и (или) информация о котором включена в реестр иностранных средств массовой информации, выполняющих функции иностранного агента, такой гражданин указывает в платежном документе сведения об этом.

При внесении пожертвования юридическим лицом в платежном поручении указываются следующие сведения о нем: идентификационный номер налогоплательщика, наименование, дата регистрации, банковские реквизиты, отметка об отсутствии ограничений, предусмотренных пунктом 6 статьи 58 Федерального закона.»;

в) третье предложение абзаца первого части 62 после слов «недостоверными» дополнить словами «или неполными», после слов «неправомерности данных пожертвований» дополнить словами «или неполноте сведений о жертвователе»;

12) часть 4 статьи 55 дополнить предложением следующего содержания: «Если зарегистрированный кандидат, в том числе в составе списка кандидатов, является физическим лицом, выполняющим функции иностранного агента, либо кандидатом, аффилированным с выполняющим функции иностранного агента лицом, на информационном стенде размещается информация об этом.»;

13) в статье 56:

а) дополнить частью 81 следующего содержания:
«81. В случае, если в бюллетень внесено свыше десяти зарегистрированных кандидатов, избирательная комиссия муниципального образования по согласованию с Центральной избирательной комиссией Российской Федерации вправе принять решение о том, что сведения о каждом из таких зарегистрированных кандидатов, предусмотренные пунктами «г», «д» части 7, частью 8 настоящей статьи (все либо отдельные из этих сведений), в бюллетене не размещаются и указываются в специальном информационном материале, который изготавливается по форме, установленной избирательной комиссией, организующей выборы. Данный информационный материал размещается в кабине либо ином специально оборудованном месте для тайного голосования и (или) на информационном стенде, указанном в части 3 статьи 55 настоящего Закона.»;
б) дополнить частью 91 следующего содержания:

«91. В случае, если в бюллетень внесено свыше десяти зарегистрированных списков кандидатов, избирательная комиссия муниципального образования по согласованию с Центральной избирательной комиссией Российской Федерации вправе принять решение о том, что фамилии, имена, отчества кандидатов, указанных в абзаце четвертом части 9 настоящей статьи, в бюллетене не размещаются и указываются в специальном информационном материале, который изготавливается по форме, установленной избирательной комиссией, организующей выборы. Данный информационный материал размещается в кабине либо ином специально оборудованном месте для тайного голосования и (или) на информационном стенде, указанном в части 3 статьи 55 настоящего Закона.»;
в) дополнить частью 111 следующего содержания:

«111. Если зарегистрированный кандидат, внесенный в избирательный бюллетень, является физическим лицом, выполняющим функции иностранного агента, либо кандидатом, аффилированным с выполняющим функции иностранного агента лицом, в избирательном бюллетене должны указываться сведения о том, что кандидат является физическим лицом, выполняющим функции иностранного агента, либо кандидатом, аффилированным с выполняющим функции иностранного агента лицом. В случае, если такой кандидат (такие кандидаты) включен (включены) в состав списка кандидатов и сведения о нем (о них) не внесены в избирательный бюллетень в соответствии с частью 9 настоящей статьи, в избирательном бюллетене указывается, что в составе списка кандидатов выдвинут (выдвинуты) такой кандидат (такие кандидаты).»;

14) в абзаце первом части 61 статьи 59 слова «подпунктах «а» и «б» части 6» заменить словами «части 6», слова «1 переносной ящик» заменить словами «2 переносных ящика»;
15) статью 66 дополнить частью 21 следующего содержания:
«21. Решение комиссии, принятое по жалобе на решение комиссии об отказе в регистрации кандидата (списка кандидатов), об отказе в заверении списка кандидатов, списка кандидатов по одномандатным (многомандатным) избирательным округам, может быть обжаловано только в суд.»;
16) статью 67 дополнить частью 91 следующего содержания:

«91. Решение избирательной комиссии о регистрации кандидата (списка кандидатов) не может быть отменено судом в связи с выявлением среди документов, необходимых для уведомления о выдвижении и регистрации кандидата (списка кандидатов), документов, не содержащих каких-либо сведений, предусмотренных настоящим Законом и (или) не отвечающих требованиям настоящего Закона к оформлению документов, либо в связи с отсутствием копий каких-либо документов, указанных в части 3 статьи 302 настоящего Закона, если избирательная комиссия не известила кандидата, избирательное объединение о соответствующих нарушениях в соответствии с частью 2 статьи 3010 настоящего Закона при условии, если эти нарушения являлись очевидными для избирательной комиссии и не были известны и не могли быть известны кандидату, избирательному объединению на момент представления документов в избирательную комиссию. Под очевидными нарушениями понимаются нарушения, выявление которых возможно без проведения проверки сведений, содержащихся в документах, представленных в избирательную комиссию для уведомления о выдвижении и регистрации кандидата (списка кандидатов).».
Статья 3
Внести в Закон Кировской области от 24 ноября 2005 года № 377-ЗО 
«О выборах депутатов Законодательного Собрания Кировской области» (Сборник основных нормативных правовых актов органов государственной власти Кировской области, 2006, № 1 (64), часть 1, ст. 3016; 2007, № 4 (73), 
ст. 3553; 2008, № 1 (80), часть 2, ст. 3695; 2010, № 4 (130), часть 1, ст. 4416; 
№ 6 (132), ст. 4508; 2011, № 1 (133), часть 1, ст. 4525; № 4 (136), ст. 4662; 
№ 6 (138), часть 1, ст. 4757; 2012, № 1 (139), часть 1, ст. 4844; № 4 (142), 
часть 1, ст. 4972; 2013, № 1 (145), часть 2, ст. 5124; № 6 (150), ст. 5341; 2014, 
№ 3 – 4 (153 – 154), ст. 5463, ст. 5479; № 5 (155), ст. 5539; 2015, № 1 (157), 
ст. 5635; № 4 (160), ст. 5760; 2016, № 2 (164), ст. 5904; № 3 (165), ст. 5945; 
№ 4 (166), ст. 5982; официальный информационный сайт Правительства Кировской области, 2018, 12 апреля, 4 декабря, 24 декабря; 2019, 9 апреля, 
11 октября; 2020, 3 ноября; 2021, 4 марта, 29 апреля) следующие изменения:

1) первое предложение части 5 статьи 4 изложить в следующей редакции: «Иностранные граждане, лица без гражданства, иностранные организации, международные организации и международные общественные движения, некоммерческие организации, выполняющие функции иностранного агента, незарегистрированные общественные объединения, выполняющие функции иностранного агента, и иностранные средства массовой информации, выполняющие функции иностранного агента, российские юридические лица, информация о которых включена в реестр иностранных средств массовой информации, выполняющих функции иностранного агента, не вправе осуществлять деятельность, способствующую либо препятствующую выдвижению кандидатов, списков кандидатов, избранию зарегистрированных кандидатов, достижению определенного результата на выборах, а также в иных формах участвовать в избирательных кампаниях.»;

2) в статье 23:

а) часть 2 дополнить абзацем следующего содержания:

«Если кандидат является физическим лицом, выполняющим функции иностранного агента, или кандидатом, аффилированным с выполняющим функции иностранного агента лицом, сведения об этом должны быть указаны в заявлении, предусмотренном абзацем первым настоящей статьи.»;

б) часть 6 после слов «установленном Избирательной комиссией области» дополнить словами «, в том числе сведения о том, что кандидат является физическим лицом, выполняющим функции иностранного агента, либо кандидатом, аффилированным с выполняющим функции иностранного агента лицом»;

3) часть 4 статьи 28 дополнить абзацем следующего содержания: 

«Если кандидат является физическим лицом, выполняющим функции иностранного агента, или кандидатом, аффилированным с выполняющим функции иностранного агента лицом, сведения об этом должны быть указаны в подписном листе. В случае сбора подписей в поддержку выдвижения списка кандидатов, в составе которого выдвинут такой кандидат, в подписном листе указывается информация о том, что данным избирательным объединением выдвинут кандидат (кандидаты), выполняющий (выполняющие) функции иностранного агента, и (или) кандидат (кандидаты), аффилированный (аффилированные) с выполняющим функции иностранного агента лицом.»;

4) статью 39 дополнить частью 51 следующего содержания:

«51. Информирование избирателей комиссиями, а также организациями, осуществляющими выпуск средств массовой информации, редакциями сетевых изданий о кандидате, являющемся физическим лицом, выполняющим функции иностранного агента, либо о кандидате, аффилированном с выполняющим функции иностранного агента лицом, должно сопровождаться указанием на то, что кандидат является физическим лицом, выполняющим функции иностранного агента, либо кандидатом, аффилированным с выполняющим функции иностранного агента лицом.»;

5) статью 41 дополнить частью 103 следующего содержания:

«103. Агитационный материал кандидата, являющего физическим лицом, выполняющим функции иностранного агента, кандидата, аффилированного с выполняющим функции иностранного агента лицом, должен содержать информацию о том, что данный кандидат является физическим лицом, выполняющим функции иностранного агента, либо кандидатом, аффилированным с выполняющим функции иностранного агента лицом. Агитационный материал избирательного объединения, выдвинувшего на выборах кандидата (в том числе в составе списка кандидатов), который является физическим лицом, выполняющим функции иностранного агента, либо кандидатом, аффилированным с выполняющим функции иностранного агента лицом, должен содержать информацию о том, что избирательным объединением выдвинут (в том числе в составе списка кандидатов) такой кандидат. Данная информация должна быть ясно видимой (ясно различаемой на слух) и занимать не менее 15 процентов от площади (объема) агитационного материала.»;

6) в статье 42:

а) четвертое предложение части 1 после слов «предшествующего дню голосования» дополнить словами «, а в случае принятия предусмотренного частью 1 или 2 статьи 561 настоящего Закона решения о голосовании в течение нескольких дней подряд – в ноль часов по местному времени первого дня голосования»;

б) часть 2 после слов «предшествующего дню голосования» дополнить словами «, а в случае принятия предусмотренного частью 1 или 2 статьи 561 настоящего Закона решения о голосовании в течение нескольких дней подряд – в ноль часов по местному времени первого дня голосования»;

в) часть 3 изложить в следующей редакции:

«3. Проведение предвыборной агитации в день голосования запрещается.

Проведение предвыборной агитации в день, предшествующий дню голосования, запрещается, за исключением случая принятия предусмотренного частью 1 или 2 статьи 561 настоящего Закона решения о голосовании в течение нескольких дней подряд.»;

7) часть 5 статьи 45 дополнить предложениями следующего содержания: «В случае участия в совместном агитационном мероприятии зарегистрированного кандидата, являющегося физическим лицом, выполняющим функции иностранного агента, либо зарегистрированного кандидата, аффилированного с выполняющим функции иностранного агента лицом, его выступление должно предваряться (сопровождаться) информацией о том, что данный кандидат является физическим лицом, выполняющим функции иностранного агента, либо кандидатом, аффилированным с выполняющим функции иностранного агента лицом. В случае участия в совместном агитационном мероприятии зарегистрированного кандидата, выдвинутого избирательным объединением, которым на выборах выдвинут кандидат (в том числе в составе списка кандидатов), являющийся физическим лицом, выполняющим функции иностранного агента, либо кандидатом, аффилированным с выполняющим функции иностранного агента лицом, его выступление должно предваряться (сопровождаться) информацией о том, что избирательным объединением выдвинут такой кандидат.»;

8) часть 12 статьи 46 дополнить новым третьим предложением следующего содержания: «В размещаемых в периодических печатных изданиях агитационных материалах кандидата, являющегося физическим лицом, выполняющим функции иностранного агента, кандидата, аффилированного с выполняющим функции иностранного агента лицом, или избирательного объединения, выдвинувшего на выборах такого кандидата (таких кандидатов) (в том числе в составе списка кандидатов), должна помещаться информация о том, что кандидат является физическим лицом, выполняющим функции иностранного агента, либо кандидатом, аффилированным с выполняющим функции иностранного агента лицом, или о том, что избирательным объединением выдвинут такой кандидат (такие кандидаты) (в том числе в составе списка кандидатов), в соответствии с частью 103 статьи 41 настоящего Закона.»;

9) в статье 48:

а) часть 3 дополнить предложением следующего содержания: «Все агитационные материалы кандидата, являющегося физическим лицом, выполняющим функции иностранного агента, кандидата, аффилированного с выполняющим функции иностранного агента лицом, избирательного объединения, выдвинувшего на выборах (в том числе в составе списка кандидатов) такого кандидата, должны содержать информацию об этом в соответствии с частью 103 статьи 41 настоящего Закона.»;

б) в части 7 слова «частью 10 статьи 41» заменить словами «частями 10, 103 статьи 41»;
10) в статье 51:

а) пункт «о» части 5 после слов «иностранного агента» дополнить словами «, российским юридическим лицам, информация о которых включена в реестр иностранных средств массовой информации, выполняющих функции иностранного агента»;

б) часть 6 изложить в следующей редакции:

«6. Добровольное пожертвование гражданина Российской Федерации в избирательный фонд вносится в отделение связи, кредитную организацию лично гражданином из собственных средств по предъявлении паспорта или документа, заменяющего паспорт гражданина. При внесении пожертвования гражданин указывает в платежном документе следующие сведения о себе: фамилию, имя, отчество, дату рождения, адрес места жительства, серию и номер паспорта или заменяющего его документа, информацию о гражданстве.

При внесении пожертвования гражданином, который включен в список физических лиц, выполняющих функции иностранного агента, и (или) информация о котором включена в реестр иностранных средств массовой информации, выполняющих функции иностранного агента, такой гражданин указывает в платежном документе сведения об этом.»;

в) пятое предложение части 8 статьи 51 после слова «недостоверными» дополнить словами «или неполными», после слов «неправомерности данных пожертвований» дополнить словами «или неполноте сведений о жертвователе»;

11) часть 4 статьи 54 дополнить предложением следующего содержания: «Если зарегистрированный кандидат, в том числе в составе списка кандидатов, является физическим лицом, выполняющим функции иностранного агента, либо кандидатом, аффилированным с выполняющим функции иностранного агента лицом, на информационном стенде размещается информация об этом.»;

12) в статье 55:
а) дополнить частью 61 следующего содержания:

«61. В случае, если в бюллетень внесено свыше десяти зарегистрированных кандидатов, Избирательная комиссия области по согласованию с Центральной избирательной комиссией Российской Федерации вправе принять решение о том, что сведения о каждом из таких зарегистрированных кандидатов, предусмотренные пунктами «г», «д» части 5, частью 6 настоящей статьи (все либо отдельные из этих сведений), в бюллетене не размещаются и указываются в специальном информационном материале, который изготавливается по форме, установленной Избирательной комиссией области. Данный информационный материал размещается в кабине либо ином специально оборудованном месте для тайного голосования и (или) на информационном стенде, указанном в части 3 статьи 54 настоящего Закона.»;

б) дополнить частью 71 следующего содержания:
«71. В случае, если в бюллетень внесено свыше десяти зарегистрированных списков кандидатов, Избирательная комиссия области по согласованию с Центральной избирательной комиссией Российской Федерации вправе принять решение о том, что фамилии, имена, отчества кандидатов, указанных в части 7 настоящей статьи, в бюллетене не размещаются и указываются в специальном информационном материале, который изготавливается по форме, установленной Избирательной комиссией области. Данный информационный материал размещается в кабине либо ином специально оборудованном месте для тайного голосования и (или) на информационном стенде, указанном в части 3 статьи 54 настоящего Закона.»;

в) дополнить частью 81 следующего содержания: 

«81. Если зарегистрированный кандидат, внесенный в избирательный бюллетень, является физическим лицом, выполняющим функции иностранного агента, либо кандидатом, аффилированным с выполняющим функции иностранного агента лицом, в избирательном бюллетене должны указываться сведения о том, что кандидат является физическим лицом, выполняющим функции иностранного агента, либо кандидатом, аффилированным с выполняющим функции иностранного агента лицом. В случае, если такой кандидат (такие кандидаты) включен (включены) в состав списка кандидатов и сведения о нем (о них) не внесены в избирательный бюллетень в соответствии с частью 7 настоящей статьи, в избирательном бюллетене указывается, что в составе списка кандидатов выдвинут (выдвинуты) такой кандидат (такие кандидаты).

13) в абзаце первом части 81 статьи 58 слова «подпунктах «а» и «б» части 8» заменить словами «части 8», слова «1 переносной ящик» заменить словами «2 переносных ящика»;

14) статью 74 дополнить частью 6 следующего содержания:

«6. Решение избирательной комиссии о регистрации кандидата (списка кандидатов) не может быть отменено судом в связи с выявлением среди документов, необходимых для уведомления о выдвижении и регистрации кандидата (списка кандидатов), документов, не содержащих каких-либо сведений, предусмотренных настоящим Законом и (или) не отвечающих требованиям настоящего Закона к оформлению документов, либо в связи с отсутствием копий каких-либо документов, указанных в части 21 статьи 23 настоящего Закона, если избирательная комиссия не известила кандидата, избирательное объединение о соответствующих нарушениях в соответствии с частью 11 статьи 33 настоящего Закона при условии, если эти нарушения являлись очевидными для избирательной комиссии и не были известны и не могли быть известны кандидату, избирательному объединению на момент представления документов в избирательную комиссию. Под очевидными нарушениями понимаются нарушения, выявление которых возможно без проведения проверки сведений, содержащихся в документах, представленных в избирательную комиссию для уведомления о выдвижении и регистрации кандидата (списка кандидатов).»;
15) в статье 76:
а) первое предложение части 1 после слов «может быть подана» дополнить словами «в суд», дополнить новым вторым и третьим предложением следующего содержания: «Жалоба на решение комиссии об отказе в регистрации кандидата (списка кандидатов), об отказе в заверении списка кандидатов, списка кандидатов по одномандатным (многомандатным) избирательным округам может быть подана в соответствующую избирательную комиссию в течение пяти дней со дня принятия обжалуемого решения. Жалоба на решение комиссии об отказе в регистрации кандидата (списка кандидатов), об отказе в заверении списка кандидатов, списка кандидатов по одномандатным (многомандатным) избирательным округам в случае его обжалования в соответствии с пунктом 6 или 7 статьи 75 Федерального закона может быть подана в суд в течение пяти дней со дня принятия соответствующей комиссией решения об оставлении жалобы без удовлетворения.»;

б) дополнить частью 11 следующего содержания:

«11. Жалоба на решение или действие (бездействие) комиссии или ее должностного лица, нарушающее избирательные права граждан, подается в комиссию, уполномоченную на ее рассмотрение, непосредственно либо через комиссию, решение или действие (бездействие) которой (должностного лица которой) обжалуется. Указанная жалоба может быть подана лично или иными способами, обеспечивающими получение жалобы до истечения сроков, предусмотренных частью 1 настоящей статьи.»;

в) второе предложение части 3 после слов «десятидневный срок» дополнить словами «, а по жалобам на решение комиссии об отказе в регистрации кандидата (списка кандидатов), об отказе в заверении списка кандидатов, списка кандидатов по одномандатным (многомандатным) избирательным округам, поданным в соответствии с пунктом 6 или 7 статьи 75 Федерального закона, – не позднее чем в семидневный срок.». 

Статья 4
Внести в Закон Кировской области от 24 ноября 2005 года № 378-ЗО 
«Об Избирательной комиссии Кировской области» (Сборник основных нормативных правовых актов органов государственной власти Кировской области, 2006, № 1 (64), часть 1, ст. 3017; 2007, № 3 (72), ст. 3469; 2008, 
№ 1 (80), часть 2, ст. 3696; 2009, № 4 (124), часть 1, ст. 4083; № 6 (126), ст. 4223; 2010, № 3 (129), ст. 4393; № 6 (132), ст. 4495; 2011, № 4 (136), ст. 4662; 
№ 6 (138), часть 1, ст. 4788; 2012, № 4 (142), часть 1, ст. 4973; 2013, № 6 (150), ст. 5339; 2014, № 3 – 4 (153 – 154), ст. 5479; № 4 (160), ст. 5760; 2016, № 2 (164), ст. 5905; № 3 (165), ст. 5945; № 4 (166), ст. 5983; официальный информационный сайт Правительства Кировской области, 2018, 12 апреля, 
24 декабря; 2019, 11 октября; 2021, 4 марта, 29 апреля) следующие изменения:
1) часть 6 статьи 4 дополнить новым абзацем вторым следующего содержания:
«Полномочия члена Избирательной комиссии, назначенного по предложению Центральной избирательной комиссии Российской Федерации в соответствии с абзацем первым настоящей части, могут быть прекращены досрочно по ее мотивированному представлению, внесенному в орган, назначивший этого члена комиссии. Вместе с представлением о досрочном прекращении полномочий члена комиссии должно быть внесено предложение по кандидатуре нового члена комиссии. При отсутствии такого предложения представление о досрочном прекращении полномочий члена комиссии рассмотрению не подлежит. Указанное представление не может быть внесено в течение одного года после назначения члена комиссии, а также в период избирательной кампании, период кампании референдума, в которых участвует Избирательная комиссия.»;

2) в статье 5:

а) часть 112 дополнить предложением следующего содержания: «Член Избирательной комиссии, назначенный по предложению Центральной избирательной комиссии Российской Федерации, может быть освобожден от обязанностей члена Избирательной комиссии до истечения срока своих полномочий на основании мотивированного представления Центральной избирательной комиссии Российской Федерации, внесенного в соответствии с абзацем вторым части 6 статьи 4 настоящего Закона.»;

б) в части 151:

в первом предложении слова «политической партией» исключить, слова «с частью 5 статьи 4 настоящего Закона, принимает» заменить словами «с частью 5 статьи 4 или абзацем вторым части 6 статьи 4 настоящего Закона, принимает»;
дополнить предложением следующего содержания: «Орган, назначивший члена Избирательной комиссии, в отношении которого Центральной избирательной комиссией Российской Федерации внесено представление о досрочном прекращении полномочий в соответствии с абзацем вторым части 6 статьи 4 настоящего Закона, информирует Центральную избирательную комиссию Российской Федерации о принятом в соответствии с настоящим пунктом решении.».
Статья 5
Внести в Закон Кировской области от 28 июня 2012 года № 157-ЗО 
«О выборах Губернатора Кировской области» (Сборник основных нормативных правовых актов органов государственной власти Кировской области, 2012, № 4 (142), часть 1, ст. 4977; 2013, № 1 (145), часть 2, ст. 5121, 
ст. 5124; № 3 (147), ст. 5239; № 6 (150), ст. 5340; 2014, № 3 – 4 (153 – 154), 
ст. 5464, ст. 5479, ст. 5486; 2016, № 2 (164), ст. 5902; № 3 (165), ст. 5945; 
№ 5 (167), ст. 6043; официальный информационный сайт Правительства Кировской области, 2018, 12 апреля, 4 декабря, 24 декабря; 2019, 9 апреля, 
11 октября; 2021, 4 марта, 29 апреля) следующие изменения:

1) статью 2 дополнить частью 3 следующего содержания:

«3. Иностранные граждане, лица без гражданства, иностранные организации, международные организации и международные общественные движения, некоммерческие организации, выполняющие функции иностранного агента, незарегистрированные общественные объединения, выполняющие функции иностранного агента, и иностранные средства массовой информации, выполняющие функции иностранного агента, российские юридические лица, информация о которых включена в реестр иностранных средств массовой информации, выполняющих функции иностранного агента, не вправе осуществлять деятельность, способствующую либо препятствующую выдвижению кандидатов, избранию зарегистрированных кандидатов, достижению определенного результата на выборах, а также в иных формах участвовать в избирательных кампаниях. Участие в избирательных кампаниях указанных лиц и представителей указанных организаций в качестве иностранных (международных) наблюдателей регулируется в соответствии с федеральным законом.»;

2) часть 2 статьи 27 дополнить абзацем следующего содержания:
«Если кандидат является физическим лицом, выполняющим функции иностранного агента, или кандидатом, аффилированным с выполняющим функции иностранного агента лицом, сведения об этом должны быть указаны в заявлении, предусмотренном абзацем первым настоящей статьи.»;

3) часть 6 статьи 291 дополнить абзацем следующего содержания:
«Если кандидат является физическим лицом, выполняющим функции иностранного агента, или кандидатом, аффилированным с выполняющим функции иностранного агента лицом, сведения об этом должны быть указаны в подписном листе.»;

4) в статье 30:

а) в части 32:
во втором предложении слова «члена Совета Федерации» заменить словами «сенатора российской Федерации»;

в третьем предложении слова «члена Совета Федерации» заменить словами «сенатора российской Федерации»;

в) в пункте 7 части 33 слова «члена Совета Федерации» заменить словами «сенатора Российской Федерации»; 
5) абзац второй части 3 статьи 31 после слов «в установленном ею объеме» дополнить словами «, в том числе сведения о том, что кандидат является физическим лицом, выполняющим функции иностранного агента, либо кандидатом, аффилированным с выполняющим функции иностранного агента лицом»;

6) статью 39 дополнить частью 51 следующего содержания:

«51. Информирование избирателей комиссиями, а также организациями, осуществляющими выпуск средств массовой информации, редакциями сетевых изданий о кандидате, являющемся физическим лицом, выполняющим функции иностранного агента, либо о кандидате, аффилированном с выполняющим функции иностранного агента лицом, должно сопровождаться указанием на то, что кандидат является физическим лицом, выполняющим функции иностранного агента, либо кандидатом, аффилированным с выполняющим функции иностранного агента лицом.»;

7) статью 42 дополнить частью 83 следующего содержания:

«83. Агитационный материал кандидата, являющего физическим лицом, выполняющим функции иностранного агента, кандидата, аффилированного с выполняющим функции иностранного агента лицом, должен содержать информацию о том, что данный кандидат является физическим лицом, выполняющим функции иностранного агента, либо кандидатом, аффилированным с выполняющим функции иностранного агента лицом. Агитационный материал избирательного объединения, выдвинувшего на выборах кандидата, который является физическим лицом, выполняющим функции иностранного агента, либо кандидатом, аффилированным с выполняющим функции иностранного агента лицом, должен содержать информацию о том, что избирательным объединением выдвинут такой кандидат. Данная информация должна быть ясно видимой (ясно различаемой на слух) и занимать не менее 15 процентов от площади (объема) агитационного материала.»;

8) в статье 43:

а) третье предложение части 1 после слов «предшествующего дню голосования» дополнить словами «, а в случае принятия предусмотренного частью 1 или 2 статьи 591 настоящего Закона решения о голосовании в течение нескольких дней подряд – в ноль часов по местному времени первого дня голосования»;

б) часть 2 после слов «предшествующего дню голосования» дополнить словами «, а в случае принятия предусмотренного частью 1 или 2 статьи 591 настоящего Закона решения о голосовании в течение нескольких дней подряд – в ноль часов по местному времени первого дня голосования»;

в) часть 3 изложить в следующей редакции:

«3. Проведение предвыборной агитации в день голосования запрещается.

Проведение предвыборной агитации в день, предшествующий дню голосования, запрещается, за исключением случая принятия предусмотренного частью 1 или 2 статьи 591 настоящего Закона решения о голосовании в течение нескольких дней подряд.»;

9) часть 5 статьи 45 дополнить предложениями следующего содержания: «В случае участия в совместном агитационном мероприятии зарегистрированного кандидата, являющегося физическим лицом, выполняющим функции иностранного агента, либо зарегистрированного кандидата, аффилированного с выполняющим функции иностранного агента лицом, его выступление должно предваряться (сопровождаться) информацией о том, что данный кандидат является физическим лицом, выполняющим функции иностранного агента, либо кандидатом, аффилированным с выполняющим функции иностранного агента лицом. В случае участия в совместном агитационном мероприятии зарегистрированного кандидата, выдвинутого избирательным объединением, которым на соответствующих выборах выдвинут кандидат, являющийся физическим лицом, выполняющим функции иностранного агента, либо кандидатом, аффилированным с выполняющим функции иностранного агента лицом, его выступление должно предваряться (сопровождаться) информацией о том, что избирательным объединением выдвинут такой кандидат.»;
10) часть 12 статьи 46 дополнить новым третьим предложением следующего содержания: «В размещаемых в периодических печатных изданиях агитационных материалах кандидата, являющегося физическим лицом, выполняющим функции иностранного агента, кандидата, аффилированного с выполняющим функции иностранного агента лицом, или избирательного объединения, выдвинувшего на соответствующих выборах такого кандидата, должна помещаться информация о том, что кандидат является физическим лицом, выполняющим функции иностранного агента, либо кандидатом, аффилированным с выполняющим функции иностранного агента лицом, или о том, что избирательным объединением выдвинут такой кандидат, в соответствии с частью 83 статьи 42 настоящего Закона.»;
11) в статье 48:

а) часть 2 дополнить предложением следующего содержания: «Все агитационные материалы кандидата, являющегося физическим лицом, выполняющим функции иностранного агента, кандидата, аффилированного с выполняющим функции иностранного агента лицом, избирательного объединения, выдвинувшего на выборах такого кандидата, должны содержать информацию об этом в соответствии с частью 83 статьи 42 настоящего Закона.»;

б) в части 5 слова «частью 8 статьи 42» заменить словами «частями 8, 83 статьи 42»;

12) пункт 14 части 5 статьи 51 после слов «иностранного агента» дополнить словами «, российским юридическим лицам, информация о которых включена в реестр иностранных средств массовой информации, выполняющих функции иностранного агента»;

13) в статье 54:

а) часть 1 дополнить абзацем следующего содержания:

«При внесении пожертвования гражданином, который включен в список физических лиц, выполняющих функции иностранного агента, и (или) информация о котором включена в реестр иностранных средств массовой информации, выполняющих функции иностранного агента, такой гражданин указывает в платежном документе сведения об этом.»;

б) третье предложение части 4 после слова «недостоверными» дополнить словами «или неполными», после слов «неправомерности данных пожертвований» дополнить словами «или неполноте сведений о жертвователе»;

14) часть 4 статьи 58 дополнить предложением следующего содержания: «Если зарегистрированный кандидат является физическим лицом, выполняющим функции иностранного агента, либо кандидатом, аффилированным с выполняющим функции иностранного агента лицом, на информационном стенде размещается информация об этом.»;

15) в статье 59:

а) дополнить частью 52 следующего содержания:

«52. В случае, если в бюллетень внесено свыше десяти зарегистрированных кандидатов, Избирательная комиссия области по согласованию с Центральной избирательной комиссией Российской Федерации вправе принять решение о том, что сведения о каждом из таких зарегистрированных кандидатов, предусмотренные пунктами 4, 5 части 5, частью 51 настоящей статьи (все либо отдельные из этих сведений), в бюллетене не размещаются и указываются в специальном информационном материале, который изготавливается по форме, установленной Избирательной комиссией области. Данный информационный материал размещается в кабине либо ином специально оборудованном месте для тайного голосования и (или) на информационном стенде, указанном в части 3 статьи 58 настоящего Закона.»;

б) дополнить частью 81 следующего содержания:

«81. Если зарегистрированный кандидат, внесенный в избирательный бюллетень, является физическим лицом, выполняющим функции иностранного агента, либо кандидатом, аффилированным с выполняющим функции иностранного агента лицом, в избирательном бюллетене должны указываться сведения о том, что кандидат является физическим лицом, выполняющим функции иностранного агента, либо кандидатом, аффилированным с выполняющим функции иностранного агента лицом.»;
16) в абзаце первом части 8 статьи 62 слова «пунктах 1 и 2 части 7» заменить словами «части 7», слова «1 переносной ящик» заменить словами 
«2 переносных ящика».

Статья 6
Внести в Закон Кировской области от 13 декабря 2012 года № 234-ЗО 
«О порядке отзыва Губернатора Кировской области» (Сборник основных нормативных правовых актов органов государственной власти Кировской области, 2013, № 1 (145), часть 2, ст. 5116; № 3 (147), ст. 5238; № 6 (150), 
ст. 5363; 2014, № 3 – 4 (153 – 154), ст. 5479; 2015, № 4 (160), ст. 5760; 2016, 
№ 2 (164), ст. 5908; Кировская правда, 2016, 17 мая; официальный информационный сайт Правительства Кировской области, 2019, 9 апреля, 
11 октября; 2021, 4 марта, 29 апреля) следующие изменения:

1) первое предложение части 3 статьи 4 изложить в следующей редакции: «Иностранные граждане, лица без гражданства, иностранные организации, международные организации и международные общественные движения, некоммерческие организации, выполняющие функции иностранного агента, незарегистрированные общественные объединения, выполняющие функции иностранного агента, и иностранные средства массовой информации, выполняющие функции иностранного агента, российские юридические лица, информация о которых включена в реестр иностранных средств массовой информации, выполняющих функции иностранного агента, не вправе осуществлять деятельность, способствующую либо препятствующую проведению голосования по отзыву.»;
2) в статье 36:
а) часть 1 после слов «предшествующего дню голосования» дополнить словами «, а в случае принятия предусмотренного частью 1 или 2 статьи 491 настоящего Закона решения о голосовании в течение нескольких дней подряд – в ноль часов по местному времени первого дня голосования»;

б) часть 2 после слов «предшествующего дню голосования» дополнить словами «, а в случае принятия предусмотренного частью 1 или 2 статьи 491 настоящего Закона решения о голосовании в течение нескольких дней подряд – в ноль часов по местному времени первого дня голосования»;

в) часть 3 изложить в следующей редакции:

«3. Проведение предвыборной агитации в день голосования запрещается.

Проведение предвыборной агитации в день, предшествующий дню голосования, запрещается, за исключением случая принятия предусмотренного частью 1 или 2 статьи 491 настоящего Закона решения о голосовании в течение нескольких дней подряд.»;

3) в статье 44:

а) пункт 14 части 5 после слов «иностранного агента» дополнить словами «, российским юридическим лицам, информация о которых включена в реестр иностранных средств массовой информации, выполняющих функции иностранного агента»; 
б) часть 14 дополнить абзацем следующего содержания:

«При внесении пожертвования гражданином, который включен в список физических лиц, выполняющих функции иностранного агента, и (или) информация о котором включена в реестр иностранных средств массовой информации, выполняющих функции иностранного агента, такой гражданин указывает в платежном документе сведения об этом.»;

в) третье предложение части 17 после слова «недостоверными» дополнить словами «или неполными», после слов «неправомерности данных пожертвований» дополнить словами «или неполноте сведений о жертвователе»;

4) в абзаце первом части 8 статьи 52 слова «пунктах 1 и 2 части 7» заменить словами «части 7», слова «один переносной ящик» заменить словами 
«2 переносных ящика».
Статья 7
Настоящий Закон вступает в силу по истечении десяти дней со дня его официального опубликования.

Губернатор

Кировской области                                                                                И.В. Васильев

г. Киров
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