ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к проекту закона Кировской области 

«О внесении изменений в Закон Кировской области
 «Об административной ответственности в Кировской области»

В соответствии с протоколом заседания комиссии по обеспечению безопасности  дорожного  движения при Правительстве области от 17.02.2010 № 1 поручено с участием заинтересованных органов исполнительной власти, муниципальных образований и общественных организаций разработать предложения о внесении изменений и дополнений в Закон Кировской области от 04.12.2007 № 200-ЗО «Об административной ответственности в Кировской области» (далее - Закон), в части установления мер ответственности перевозчиков за несоблюдение регионального законодательства в сфере пассажирских перевозок.

Законопроектом предлагается ввести дополнительно в Закон Кировской области от 04.12.2007 № 200-ЗО главу 7 «Ответственность за правонарушения в сфере транспортного обслуживания в Кировской области», в которой предусмотреть ответственность за осуществление автомобильным транспортом маршрутных пассажирских перевозок без согласованного паспорта маршрута, нарушение установленного расписания движения пассажирского транспорта, несоблюдение положений паспорта маршрута и необъявление остановочных пунктов на маршруте.

Полномочия по составлению протоколов о совершении указанных правонарушений возлагаются при этом на должностных лиц органа исполнительной власти области, осуществляющего управление в сфере планирования, мониторинга, анализа и развития отрасли дорожного хозяйства, транспорта и связи Кировской области, а по рассмотрению административных дел – на административные комиссии муниципальных образований.

Принятие распоряжения не потребует выделения дополнительных финансовых средств из областного бюджета. В случае принятия Закона потребуется внесение изменения в постановление Правительства области от 11.06.2009 № 14/141 «Об утверждении Положения о департаменте дорожного хозяйства, транспорта и связи Кировской области» в части наделения департамента дорожного хозяйства, транспорта и связи полномочиями по составлению протоколов об административных правонарушениях в сфере транспортного обслуживания.
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