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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту закона Кировской области «О внесении изменения в статью 2 Закона Кировской области «О патентной системе налогообложения 

на территории Кировской области»
Проект закона Кировской области «О внесении изменения в статью 2 Закона Кировской области «О патентной системе налогообложения на территории Кировской области» (далее – Проект закона) разработан в соответствии с пунктом 9 статьи 346.43 главы 26.5 Налогового кодекса Российской Федерации (далее – НК РФ), предусматривающим, что минимальный и максимальный размеры потенциально возможного к получению индивидуальным предпринимателем годового дохода подлежат индексации на коэффициент-дефлятор, установленный на соответствующий календарный год.
В соответствии с пунктом 2 статьи 11 НК РФ коэффициент-дефлятор устанавливается ежегодно на каждый следующий календарный год федеральным органом исполнительной власти, осуществляющим функции по нормативно-правовому регулированию в сфере анализа и прогнозирования социально-экономического развития, и подлежит официальному опубликованию.
В целях соответствия значений потенциально возможных к получению индивидуальными предпринимателями годовых доходов, указанных в приложении к Закону Кировской области от 29.11.2012 № 221-ЗО «О патентной системе налогообложения на территории Кировской области» требованиям НК РФ необходимо производить их ежегодную корректировку на указанный коэффициент-дефлятор.
Для решения этой проблемы Проектом закона предлагается дополнить статью 2 Закона Кировской области от 29.11.2012 № 221-ЗО «О патентной системе налогообложения на территории Кировской области» нормой определяющей, что размер потенциально возможного к получению индивидуальным предпринимателем годового дохода по каждому из видов предпринимательской деятельности, в отношении которых применяется патентная система налогообложения, указанных в приложении к настоящему Закону, подлежит ежегодной индексации на коэффициент-дефлятор, установленный на соответствующий календарный год, в целях реализации пункта 9 статьи 346.43 Налогового кодекса Российской Федерации.
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