ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к проекту закона Кировской области

«О внесении изменений в Закон Кировской области «О социальном обслуживании граждан в Кировской области»
Проект закона Кировской области «О внесении изменений в Закон Кировской области «О социальном обслуживании граждан в Кировской области» (далее – законопроект) разработан в целях внесения изменений в Перечень социальных услуг, предоставляемых поставщиками социальных услуг, по видам социальных услуг (далее – Перечень), утвержденный Законом Кировской области от 11.11.2014 № 469-ЗО «О социальном обслуживании граждан в Кировской области» (далее – Закон).

Перечень дополняется социально-бытовой услугой, предоставляемой в форме социального обслуживания на дому, по уборке жилых помещений.

Кроме того, из Перечня исключается срочная социальная услуга по оказанию материальной помощи.

Услуга по оказанию материальной помощи с 01.01.2018 будет отнесена к мере социальной поддержки отдельных категорий граждан, предоставляемой через управления социальной защиты населения.
 Порядок и условия предоставления государственной услуги по оказанию материальной помощи будут определены в постановлении Правительства Кировской области после внесения изменений в Закон.

Реализация расходного обязательства на предоставление вышеуказанной государственной услуги планируется за счет средств областного бюджета, предусмотренных организациям социального обслуживания населения, подведомственным министерству социального развития Кировской области, в Законе Кировской области от 30.11.2016                 № 21-ЗО «Об областном бюджете на 2017 и на плановый период 2018 и 2019 годов» на оказание материальной помощи в 2018 – 2019 годах, и не повлечет дополнительных расходов из областного бюджета.
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