
ОТЧЁТ

о деятельности депутата 

Законодательного Собрания Кировской области шестого созыва

ЯГОВКИНА ВЛАДИМИРА ВАЛЕНТИНОВИЧА

за 2020 год

13.01.2020 - Прием граждан 
Законодательное Собрание 
Встреча с Ветераном труда Тупицыным Аркадием Михайловичем по вопросу установки остановочного павильона «ШКОЛА» в пос. Костино. Вопрос не реализуется с 2019 года. Направлено письмо главе администрации г.Кирова И.В.Шульгину.

27.01.2020 - Прием граждан 
Законодательное Собрание.кабинет №14 
Рассмотрение обращения Подлевских Андрея Анатольевича по вопросу устройства матери в Дом ветеранов. Направлено письмо в министерство социального развития. Вопрос решён.
29.01.2020 - Прием граждан 

Законодательное Собрание, кабинет №14 
Рассмотрение обращения Полушина Юрия Николаевича по поводу оказания помощи в медицинском лечении сына.
30.01.2020 - Прием Граждан 
Законодательное Собрание.кабинет №14 
Рассмотрение обращения Марьина Константина Владимировича по вопросу спорного межевания земельного участка с соседом. Направлено письмо в прокуратуру с просьбой дать оценку процессуальным действиям.
04.02.2020 - Прием граждан 
Законодательное Собрание, кабинет №14 
Рассмотрение обращения председателя Белохолуницкого РАЙПО Сырчина Леонида Ивановича по вопросу снижения налоговой ставки на торговые площади объектов торговли потребкооперации.
07.02.2020 - Встреча с избирателями села Русское. округ №27 

село Русское .школа №69 
Торжественное собрание посвященное 40 - летию со дня открытия школы №69. Вручение Почетных грамот Законодательного Собрания Кировской области.

07.02.2020 - Рабочая поездка в Зуевский район 

Зуевский район, село Семушино (дом культуры). 
Участие в торжественном собрании в честь 70 - летия. председателя СПК им.Ленина Дударева Геннадия Васильевича. Вручение Почетной грамоты Законодательного Собрания Кировской области.
15.02.2020 - Рабочая поездка в Куменский район 

Село Вичевщина, посещение дома культуры племзавода "Октябрьский" 
Торжественное собрание посвященное 55 - летию п/з "Октябрьский" Чествование тружеников хозяйства (награждение). 


16.02.2020 - День открытых дверей в Вятской сельскохозяйственной академии. 
г.Киров, ВГСХА
Участие в мероприятиях. Ярмарка вакансий. Встреча с руководством академии. Руководителями сельхозпредприятий.
17.03.2020 - Санчурский муниципальный округ 
п.г.т.Санчурск. Администрация района 
Рабочая поездка в Санчурский район. Изучение вопросов реализации Госпрограммы "Комплексного развития сельских территорий", ремонта дорожной сети между сельскими поселениями. Посещение СХПК "Заозерский"и ТОО "Рассвет".
25.03.2020 - Обращение граждан 
Законодательное Собрание Кировской области.каб.№14
Обратился депутат Шабалинской районной Думы Селезнев Андрей Геннадьевич с вопросом передачи полномочий с уровня сельских поселений на уровень муниципальных районов. Получен ответ министерства энергетики и жилищно-коммунального хозяйства об участии депутата в рабочих совещаниях.
21.04.2020 - Обращение граждан 
Село Бахта. Предприятие ООО "БАХТА ДОМ" 
Обратился Посаженников Леонид Михайлович по вопросу размера назначенной пенсии. Мною направлено письмо в адрес руководителя Пенсионного Фонда по Кировской области Пасынкова Н.В. 
09.05.2020 - Праздник 75- летия Победы в ВОВ. 
Парк Победы 
Возложение цветов к Вечному огню в составе делегации депутатов Законодательного Собрания Кировской области и депутатов Кировской городской Думы. 
12.05.2020 - Обращение граждан 
Законодательное Собрание Кировской области.каб.14
В мой адрес обратилась Пинегина Юлия Андреевна по вопросу ремонта дороги в дер. Караваевы. Мною направлено письмо в адрес главы администрации г.Кирова Плехова Г.И. с просьбой проведения ремонта дороги.
14.05.2020 - Рабочая поездка в Верхошижемский район 
С.Сырда, с..Угор, с.Среднеивкино. 
Рабочие встречи совместно с главой района Комаровым В.С. начальником сельхозотдела Шиндориковым С.Н. с руководителями сельхозпредприятиями. главами поселений, директорами школ, обсуждение вопросов социальной инфраструктуры, наличия кадров, дефицита жилья, ремонт дорог, хода посевных работ. Главой района сформулирован пакет вопросов в адрес депутатов Законодательного Собрания. 


17.05.2020 - Рабочая поездка в Малмыжский район 
ООО "Смаиль", деревня Новая Смаиль, агрофирма "Савали" пос. Савали. 
Ознакомление с ходом посевных работ. Состоянием отрасли молочного животноводства. Развития озимых культур. Посадки картофеля. Вручение Почетной Грамоты Законодательного Собрания Кировской области генеральному директору агрофирмы "Савали" Хайруллину Зинатулле Гинеятовичу за многлетний добросовестный труд в системе агропромышленного комплекса Кировской области и активную общественную деятельность и в связи с70-летием.
08.07.2020 - Рабочая поездка в Верхошижемский район 
Агрофирма "Среднеивкино" 
Анализ реализации Госпрограммы "Комплексное развитие сельских территорий" и нацпроекта "Чистая вода" Проанализирован ход капремонта автодороги Среднеикино- Д. Воронье. А также строительство водопровода.и станции водоподготовки.
09.07.2020 - Рабочая поездка в Белохолуницкий район 
Белохолуницкий район. СПК "Быданново", администрация района
Участие в Совете директоров АСК "Вятка-Плем", обсуждение вопросов охраны труда в молочном животноводстве. 


16.07.2020 - Рабочая поездка в Котельничский район. СПК «Колхоз Искра» 
Центральная усадьба колхоза пос.Спицино
Осмотр производства работ по ремонту Дома культуры в рамках реализации нацпроекта "Культура". Посещение животноводческих объектов, стройплощадки строительства мегафермы на 500 дойных коров. Посещение музея "Развитие колхозного движения в Кировской области. 


21.07.2020 - Рабочая поездка в Зуевский район. СХП "Соколовка" 

Администрация поселка. 
Обсуждение вопросов реконструкции дома культуры. Ремонта автодороги Косино-Коса-Соколовка - Суна. В рамках реализации Госпрограммы " Развитие сельских территорий". 


25.07.2020 - Встреча с Почетным гражданином Кировской области Перваковым Ильей Филипповичем. 
с. Бахта
Поздравление с Днем Рождения. Обсуждение вопросов работы Совета Ветеранов СХП «Кировское».
26.08.2020 - Рабочая поездка в Советский район на предприятия агрохолдинга "Шахунское молоко" 
г. Советск, д.Родыгино СХП "Русь", с.Мокино СХП Мокинское, посещение МТФ, зернотока. Встреча с механизаторами на уборке зерновых культур. 

12.09.2020 - Студенческий слёт ПРИВОЛЖСКОГО ФО «Крестьяне - Фронту 1941-1945» Опытное поле ВЯТГСХА, участие в открытии Слета, посещение выставки, общение со студентами агрофака.

15.09.2020 - Рабочая поездка в Верхошижемский район, с.Среднеивкино. 

С.Среднеивкино. Водозабор строящийся. 
Инспекция в составе рабочей группы Правительства Кировской области, реализация нацпроекта"ЧистаяВода". Строительства разводящих водопроводных сетей и водозабора. Указаны замечания на срыв сроков выполнения контракта. Обозначены недостатки в работе подрядчика. 

02.11.2020 - Прием граждан 
Ул. А.Упита, д.13 офис помощникам  депутата Булдакова А.В. Встреча с жителем деревни Масленики Пестовым Виталием Дмитриевичем, рассмотрение вопросов устройства дороги в деревне, ремонта проезжей части дороги с.Русское- дер. Бошарово. 

06.11.2020 - Рабочая поездка в Советский район. СХП "Русь" Открытие телячьей деревни в д.Греховна, предприятия агрохолдинга «Шахунское молоко» 

Животноводческий комплекс. Чествование животноводов и механизаторов в связи с Днем работника сельского хозяйства. Вручение Почетных грамот Законодательного Собрания. Проведение совещания по кадровым вопросам. 
11.11.2020 - Прием граждан 
Законодательное Собрание Кировской области. Встреча с гражданкой Таничевой Галиной Ильиничной по вопросу реализации закона 125-ФЗ «О жилищных субсидиях гражданам, выезжающим из районов Крайнего Севера и приравненным к ним местностей» Решение о предоставлении жилищного сертификата будет приниматься в 2021 году. 

25.11.2020 - Рабочая поездка в Оричевский район. СХП "ДРУЖБА". СХП "им Кирова" 
Деревня Монастырская. п.г.т. Оричи. 
Рабочее совещание с участием руководителя областной Службы занятости населения Бондарчуком Р.А. Председателя Агропросоюза Кировской области Огородова В.Г.. руководителей СХ предприятий. Обсуждение совместной работы по обеспечению кадрами предприятий АПК района.
01.12.2020 - Личный прием граждан 
Законодательное Собрание Кировской области.каб.№14 
Встреча с писателем Подлевских Александром Петровичем. Обсуждение вопросов развития перерабатывающей промышленности на примере Кировского БКК.
09.12.2020 - Рабочая поездка в Фаленский и Зуевский районы. 
село Леваны, село Святица, п.г.т.Фаленки, село Семушино. 
Встреча с руководителями сельхозпредприятий, администрацией района с обсуждением вопросов развития сельских территорий, закрепления кадров на селе, вопросов сбыта молока.
11.12.2020 - Юбилей детсада №15 село Русское 
Участие в мероприятиях по чествованию сотрудников детского сада, в связи с 45-летием учреждения. Вручение Почетной грамоты Законодательного Собрания. 
В средствах массовой информации деятельность депутата Яговкина В.В. отражена в 73 источниках, упоминаний на сайте Законодательного Собрания Кировской области в 2020 году 31 раз.
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