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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к проекту Закона Кировской области

«О стратегическом планировании в Кировской области»

Проект Закона Кировской области подготовлен в целях выполнения требований Федерального закона от 28.06.2014 № 172-ФЗ «О стратегическом планировании в Российской Федерации».

В соответствии со статьями 2, 5 Федерального закона от 28.06.2014   № 172-ФЗ «О стратегическом планировании в Российской Федерации» правовое регулирование стратегического планирования осуществляется, в том числе, в соответствии с законами и другими нормативными правовыми актами субъектов Российской Федерации.

Согласно пункту 1 части 2 статьи 47 Федерального закона от 28.06.2014  № 172-ФЗ «О стратегическом планировании в Российской Федерации» со дня вступления в силу данного Федерального закона до 01.01.2016 необходимо разработать нормативные правовые акты, определяющие порядок разработки и корректировки документов стратегического планирования, а также осуществления мониторинга и контроля реализации документов стратегического планирования.

Действующие в настоящее время нормативные правовые акты Кировской области в сфере стратегического планирования не соответствуют федеральному законодательству.

Предлагаемый проект закона регулирует отдельные вопросы осуществления стратегического планирования в Кировской области:

устанавливает перечень участников стратегического планирования, определяет их полномочия;
определяет систему стратегического планирования в Кировской области (механизм обеспечения согласованного взаимодействия участников стратегического планирования при осуществлении разработки и реализации документов стратегического планирования области, а также мониторинга и контроля реализации документов стратегического планирования области);

порядок взаимодействия Правительства Кировской области с органами местного самоуправления области и общественными, научными и иными организациями в сфере стратегического планирования области.
При этом проект закона предусматривает издание правовых актов Правительства Кировской области, регулирующих следующие вопросы:

полномочия органов исполнительной власти Кировской области и уполномоченных органов Кировской области в сфере стратегического планирования;

порядок разработки и корректировки, взаимоувязки, обсуждения, согласования, реализации и оценки реализации документов стратегического планирования Кировской области, перечня государственных программ Кировской области;
порядок методического обеспечения стратегического планирования на уровне субъекта Российской Федерации;
порядок контроля за соблюдением нормативных и методических требований к документам стратегического планирования субъекта Российской Федерации;

порядок мониторинга и контроля реализации документов стратегического планирования области;

порядок подготовки отчетов (докладов) о реализации документов стратегического планирования области;

порядок подготовки, реализации и контроля соглашений о взаимодействии Правительства Кировской области с органами местного самоуправления муниципальных образований.
Принятие данного закона не повлечет дополнительных затрат из областного бюджета.
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