ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к проекту закона области «О внесении изменений в отдельные законы Кировской области» 

Настоящий проект закона области подготовлен в связи с необходимостью приведения норм законов Кировской области «О государственной службе Кировской области» и «О государственной гражданской службе Кировской области» в соответствие с требованиями  федерального законодательства.

В целях урегулирования вопросов исчисления стажа государственной гражданской службы гражданам Российской Федерации, проходившим до 18 марта 2014 года государственную службу на территории Республики Крым или на территории города Севастополя и поступившим на государственную гражданскую службу Кировской области, предлагается внести дополнение в перечень периодов государственной службы, включаемых в стаж государственной гражданской службы для установления государственным гражданским служащим права на получение ежемесячной надбавки к должностному окладу за выслугу лет, ежегодного дополнительного оплачиваемого отпуска за выслугу лет, назначение пенсии за выслугу лет, поощрение за безупречную и эффективную государственную службу.

Соответствующие нормы на федеральном уровне установлены Указом Президента Российской Федерации от 16.01.2017 № 15 «О мерах по обеспечению социальных гарантий отдельным категориям граждан Российской Федерации».
Кроме того, устанавливается, что порядок перерасчета и выплаты доплаты к пенсии определяется Указом Губернатора области.
Законопроектом вносятся изменения в части уточнения квалификационных требований к стажу, специальности, направлению подготовки, которые необходимы для замещения должностей государственной гражданской службы.
Также законопроектом приводятся в соответствие с требованиями Федерального закона «О государственной гражданской службе Российской Федерации» положения статей Закона Кировской области «О государственной гражданской службе Кировской области», регулирующих вопросы профессионального развития гражданского служащего и порядок формирования государственного заказа на мероприятия по профессиональному развитию гражданских служащих.


Принятие закона области не повлечет дополнительных расходов областного бюджета.
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Перечень законов Кировской области, 

подлежащих признанию утратившими силу, приостановлению, изменению или принятию в связи с принятием Закона Кировской области  «О внесении изменений в отдельные законы Кировской области» 

В связи с принятием Закона Кировской области «О внесении изменений в отдельные законы Кировской области» признание утратившими силу, приостановление, изменение или принятие законов Кировской области не потребуется.
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