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ПРОЕКТ
ЗАКОН

КИРОВСКОЙ ОБЛАСТИ

О внесении изменений в Закон Кировской области 

«О регулировании инвестиционной деятельности 
в Кировской области»
Принят Законодательным Собранием Кировской области 

Статья 1

Внести в Закон Кировской области от 2 июля 2010 года № 537-ЗО 
«О регулировании инвестиционной деятельности в Кировской области» (Сборник основных нормативных правовых актов органов государственной власти Кировской области, 2010, № 4 (130), часть 2, ст. 4426; 2011, № 4 (136), ст. 4658), 2015,  № 1(157), ст. 5634) следующие изменения: 

1) в статье 3:

а) пункт 7 исключить;
б) пункт 8 исключить;

в) в пункте 19 слова «общественной» исключить;
2) часть 2 статьи 7 изложить в следующей редакции:

«2. Государственно-частное партнерство осуществляется в соответствии с Федеральным  законом от 13 июля 2015 года № 224-ФЗ «О государственно-частном партнерстве, муниципально-частном партнерстве в Российской Федерации и внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации», нормативными правовыми актами Российской Федерации, нормативными правовыми актами Кировской области.»;
 3) часть 3 статьи 12.2 изложить в следующей редакции:

«3. В случае создания парковой зоны на основе имущественного комплекса, принадлежащего на праве владения и (или) пользования и (или) распоряжения коммерческой организации, или строительства транспортной и (или) инженерной инфраструктуры парковых зон коммерческой организацией управляющая компания определяется без проведения конкурсного отбора. При этом управляющей компанией может быть сама коммерческая организация либо юридическое лицо, созданное или наделенное правом пользования или распоряжения имущественным комплексом такой коммерческой организацией.».
Статья 2

Настоящий Закон вступает в силу по истечению 10 дней после его официального опубликования.
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