ФИНАНСОВО-ЭКОНОМИЧЕСКОЕ ОБОСНОВАНИЕ
к проекту закона Кировской области

«О мере  социальной поддержки отдельным категориям граждан в форме компенсации расходов на оплату взноса на капитальный ремонт общего имущества в многоквартирном доме»
Проект закона Кировской области «О мере социальной поддержки отдельным категориям граждан в форме компенсации расходов на оплату взноса на капитальный ремонт общего имущества в многоквартирном доме» (далее – законопроект) предусматривает предоставление за счет средств областного бюджета компенсации расходов на оплату взноса на капитальный ремонт общего имущества в  многоквартирном доме (далее – компенсация)  за периоды, начиная с  01 июня 2016 года. 
Компенсацию расходов на оплату взноса на капитальный ремонт предлагается установить следующим гражданам:

1) одиноко проживающим неработающим собственникам жилых помещений, достигшим возраста семидесяти лет;

2) неработающим собственникам жилых помещений, достигшим возраста семидесяти лет, проживающим в составе семьи, состоящей  только из совместно проживающих неработающих граждан пенсионного возраста; 

3)  одиноко проживающим неработающим собственникам жилых помещений, достигшим возраста восьмидесяти лет;

4) неработающим собственникам жилых помещений, достигшим возраста восьмидесяти лет, проживающим  в составе семьи, состоящей  только из совместно проживающих неработающих граждан пенсионного возраста.

Сведениями о количестве одиноко проживающих собственников и одновременно неработающих, достигших возраста 70 лет (80 лет), а также совместно проживающих неработающих граждан пенсионного возраста, один из которых является собственником и достиг возраста 70 лет (80 лет) не располагает ни одна организация (учреждение). Прогнозная численность граждан определена на основании данных ЕАИС органов социальной защиты населения (с учетом адресной части – многоквартирные дома, где встречается номер квартиры более № 3), без учета права собственности гражданина на  квартиру (данные сведения не требуются для предоставления мер социальной поддержки) и, предположив, что граждане, достигшие вышеуказанного возраста не работают,  а также за исключением граждан вышеуказанного возраста, которым мера социальной поддержки по оплате взноса на капитальный ремонт уже предоставляется. 

Таким образом, при принятии решения об установлении льгот данной категории граждан в виде компенсации прогнозная потребность средств областного бюджета составит:

на граждан, указанных в пункте 1: (13728 чел. x 33 кв. м. x 7,10) x 50% =1608235,2 рубля в месяц;

на граждан, указанных в пункте 2:  (4168 чел.  x (21 кв. м. x 2 чел)  x 7,10) x 50% = 621448,8 рубля в месяц;

на граждан, указанных в пункте 3: (10902  чел. x 33 кв. м. x 7,10) x 100% =2554338,6 рубля в месяц;
на граждан, указанных в пункте 4: (2527 чел. x (21 кв. м. x 2 чел) x 7,10) x 100% = 753551,4 рублей в месяц.

Итого: 5537574 рубля в месяц.

Учитывая, что срок предоставления компенсации предлагается установить за периоды, начиная с 01.06.2016,   потребность средств областного бюджета составит порядка 38763,02 тыс. рублей, без услуг по доставке и банковских услуг.
Выплата компенсации  будет осуществляться по выбору получателя либо через отделение почтовой связи либо через кредитно-финансовое учреждение  (средний коэффициент по доставке 1,77 %), следовательно, сумма услуг по доставке составит:

38763,02 тыс. рублей  х 1,77 % = 686,1 тыс. рублей 

Таким образом, для реализации законопроекта в 2016 году необходимы дополнительные средства областного бюджета в размере                        39449,12 тыс. рублей. 
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