ПРОЕКТ

ЗАКОН 
КИРОВСКОЙ ОБЛАСТИ
О внесении изменений в Закон Кировской области «О налоге на имущество организаций в Кировской области»
Принят Законодательным Собранием Кировской области

Статья 1
Внести в Закон Кировской области от 27 ноября 2003 года № 209-30 «О налоге на имущество организаций в Кировской области» (Сборник основных нормативных правовых актов органов государственной власти Кировской области, 2004, № 1 (53), ст. 2173; № 2 (54), ст. 2237; № 4 (56), ст. 2409; 2005, № 1 (59), ст. 2610; 2006, № 1 (64), ст. 3020; № 3 (66), ст. 3069; № 6 (69), ст. 3218; 2007, № 5 (74), ст. 3643; № 10 (79), ст. 3693; 2008, № 41 (120), ст. 3930) следующие изменения:

в статье 4: 
1) часть 1 изложить в следующей редакции:

«1. Освобождаются от налогообложения:

·  областные и муниципальные бюджетные учреждения и организации, органы законодательной (представительной) и исполнительной власти Кировской области, органы местного самоуправления Кировской области;

·  религиозные организации - в отношении имущества, не используемого ими для осуществления религиозной деятельности;

·  областные и муниципальные автономные учреждения - в отношении областного и муниципального имущества, переданного им в оперативное управление;

·  территориальные органы федеральных органов исполнительной власти и федеральные государственные учреждения - в отношении областного имущества, переданного им в оперативное управление;

·  сельскохозяйственные товаропроизводители;

-
организации - в отношении имущества гражданских аэродромов,
расположенных на территории Кировской области.

В целях применения настоящего Закона сельскохозяйственными товаропроизводителями признаются организации, осуществляющие производство сельскохозяйственной продукции, ее первичную и последующую (промышленную) переработку в соответствии с перечнем, утвержденным Правительством Российской Федерации, и реализацию этой продукции, при условии, что в общем доходе от реализации продукции (работ, услуг) таких организаций доля дохода от реализации произведенной ими сельскохозяйственной
продукции, включая продукцию ее первичной переработки, произведенную ими из сельскохозяйственного сырья собственного производства, составляет не менее 70 процентов за налоговый период.

Доля доходов от реализации сельскохозяйственной продукции определяется по результатам работы за прошедший налоговый период:

если за прошедший налоговый период доля доходов составила 70 и более процентов, то в текущем налоговом периоде налог не уплачивается, но если по результатам работы за текущий налоговый период эта доля будет менее 70 процентов, уплата налога за текущий налоговый период производится в десятидневный срок со дня, установленного для представления налоговой декларации за текущий налоговый период;

в случае, если в течение прошедшего налогового периода налог уплачивался, но по результатам работы за этот налоговый период доля доходов составила 70 и более процентов, налогоплательщику по его заявлению производится возврат уплаченных сумм налога или их зачет в счет будущих платежей в установленном порядке;

если за прошедший налоговый период доля доходов составила менее 70 процентов, то в текущем налоговом периоде уплата налога производится в общеустановленном порядке.

Для организаций, осуществляющих торговую деятельность, в общем доходе учитывается разница между продажной и покупной стоимостью товаров.

В целях применения настоящего Закона под имуществом гражданских аэродромов признаются расположенные на участке земли здания, сооружения, оборудование, предназначенные для взлета, посадки, руления и стоянки воздушных судов.». 
2) часть 2 дополнить абзацем следующего содержания:

«- копия свидетельства о государственной регистрации и годности гражданского аэродрома к эксплуатации, а также технической документации с указанием объектов имущества, находящихся на территории гражданских аэродромов и неподлежащих налогообложению - для категории налогоплательщиков, указанной в абзаце седьмом части 1 настоящей статьи.».
Статья 2
Настоящий Закон вступает в силу с 1 января 2010 года, но не ранее чем по истечении одного месяца со дня его официального опубликования.
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