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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к проекту закона области «О внесении изменений в Закон

Кировской области «Об областном бюджете на 2017 год и на плановый период 2018 и 2019 годов»

Вносимые изменения в Закон Кировской области «Об областном бюджете на 2017 год и на плановый период 2018 и 2019 годов» обусловлены необходимостью уточнения прогнозируемых объемов поступлений налоговых и неналоговых доходов, корректировкой безвозмездных поступлений, обеспечением расходов по первоочередным направлениям.
ДОХОДЫ

Параметры доходной части областного бюджета на 2017 год предлагается уменьшить на 1 152 762,27 тыс. рублей за счет снижения безвозмездных поступлений – на 1 204 852,27 тыс. рублей при одновременном увеличении объема налоговых и неналоговых доходов на 52 090 тыс. рублей.
Корректировка прогноза поступления налоговых и неналоговых доходов затрагивает только налоговые платежи, что обусловлено изменениями федерального законодательства, регулирующего бюджетные правоотношения, принятыми после утверждения Законодательным Собранием Кировской области основных характеристик областного бюджета на 2017 год и на плановый период 2018 и 2019 годов, а также уточнением прогнозируемых объемов поступлений.

Предлагается увеличить прогнозируемые объемы поступлений по налогу на прибыль организаций на 800 000 тыс. рублей и по налогу, взимаемому в связи с применением упрощенной системы налогообложения, на 20 000 тыс. рублей исходя из фактических поступлений за 2016 год и прогнозируемых темпов роста экономических показателей, характеризующих налоговую базу по данным налогам. Увеличение прогнозируемых показателей подтверждено данными, представленными главным администратором налоговых доходов – Управлением Федеральной налоговой службы по Кировской области 

С учетом изменения нормативов отчислений в бюджеты субъектов Российской Федерации от акцизов на алкогольную продукцию с объемной долей этилового спирта свыше 9 процентов, за исключением пива и вин (далее – крепкая алкогольная продукция) и введением порядка распределения их части в бюджеты субъектов Российской Федерации исходя из сведений об объемах розничных продаж, в параметрах областного бюджета предусматриваются дополнительные поступления доходов от уплаты акцизов на крепкую алкогольную продукцию в объеме 323 642 тыс. рублей. Соответствующий прогноз представлен Межрегиональным операционным управлением Федерального казначейства в январе текущего года.

Одновременно предлагается уменьшить прогнозируемый объем поступлений по доходам от уплаты акцизов на нефтепродукты 
на 1 091 552 тыс. рублей в связи с уменьшением размера норматива отчислений в бюджеты субъектов Российской Федерации в 2017 году с 88% до 61,7% в соответствии с положениями Федерального закона от 30.11.2016 № 409-ФЗ «О внесении изменений в Бюджетный кодекс Российской Федерации и признании утратившими силу отдельных положений законодательных актов Российской Федерации».

Сводная информация о корректировке собственных доходов областного бюджета в разрезе доходных источников отражена в приложении № 1 к пояснительной записке.
Объем безвозмездных поступлений уточняется в соответствии с Федеральным законом от 19.12.2016 № 415-ФЗ "О федеральном бюджете на 2017 год и на плановый период 2018 и 2019 годов", соглашениями, заключенными с федеральными министерствами и ведомствами, постановлениями (проектами постановлений) Правительства Российской Федерации, в том числе на 1 562 814,1 тыс. рублей уменьшается объем дотаций. 

Информация по корректировке безвозмездных поступлений отражена в приложении № 2 к пояснительной записке.
Доходы областного бюджета на 2018 и 2019 год увеличиваются только на безвозмездные поступления соответственно на 84 033,4 тыс. рублей и на 7 854,8 тыс. рублей. Информация по корректировке безвозмездных поступлений на 2018 и 2019 годы отражена в приложении         № 4 к пояснительной записке.
                                           РАСХОДЫ

Расходная часть областного бюджета на 2017 год сокращается на сумму 908 478,27 тыс. рублей.
1. В связи с уменьшением прогнозируемого объема поступлений по доходам от уплаты акцизов на нефтепродукты, формирующих дорожный фонд, на 1 091 552 тыс. рублей уменьшаются ассигнования дорожного фонда. 
2. С учетом вносимых изменений по безвозмездным поступлениям увеличиваются расходы за счет целевых средств на общую сумму                      357 961,83 тыс. рублей. Информация отражена в приложении № 2 к пояснительной записке. 
3. За счет средств, поступивших в 2016 году от государственной корпорации «Фонд содействия реформированию жилищно-коммунального хозяйства» и НКО «Фонд развития моногородов» и не использованных по состоянию на 01.01.2017 года, увеличиваются субсидии муниципальным образованиям области на мероприятия по переселению граждан из аварийного жилищного фонда и на модернизацию экономики моногородов с наиболее сложным социально-экономическим положением на общую сумму 190 643 тыс. рублей.

3. В связи с получением из федерального бюджета в декабре 2016 года бюджетного кредита в сумме 13 997 392 тыс. рублей на частичное замещение коммерческих заимствований сокращаются расходы на обслуживание государственного долга на 720 000 тыс. рублей. 

4. Увеличиваются средства на следующие расходы:
 - на предоставление субсидий муниципальным образованиям области на осуществление дорожной деятельности в отношении автомобильных дорог общего пользования местного значения для погашения просроченной кредиторской задолженности, образовавшейся на 01.01.2017, за выполненные работы по содержанию автомобильных дорог, капитальному ремонту и ремонту дорог в сумме 222 372,4 тыс. рублей;
- на оплату выполненных работ по объектам, по которым имеется просроченная кредиторская задолженность по состоянию на 01.01.2017 и продолжается строительство, в т.ч.:
40 800 тыс. рублей – на предоставление субсидии на приобретение детского сада на 96 мест в с. Стулово Слободского района Кировской области;

13 906,2 тыс. рублей – на предоставление субсидии на строительство объекта "Здание плавательного бассейна в г. Кирс Верхнекамского района Кировской области";

 20 636,7 тыс. рублей – на предоставление субсидии на реконструкцию легкоатлетического манежа спортивного комплекса МБОУ ДОД ДЮСШ Яранского района;

2 965,6 тыс. рублей – на строительство здания территориального отдела КОГАУ "МФЦ" в Кикнурском районе, 

30 921 тыс. рублей – на строительство объекта "Детский космический центр",

- 15 082,4 тыс. рублей – на софинансирование субсидий из федерального бюджета на поддержку государственных программ субъектов Российской Федерации и муниципальных программ формирования современной городской среды; 
- 313,8 тыс. рублей – на софинансирование субсидий из федерального бюджета на поддержку обустройства мест массового отдыха населения;

- 6 088,8 тыс. рублей – на софинансирование мероприятия в области использования и охраны водных объектов ФЦП "Развитие водохозяйственного комплекса Российской Федерации" в 2012-2020 годах. 
Перераспределяются ассигнования между главными распорядителями средств областного бюджета, целевыми статьями и видами расходов в рамках запланированных расходов на 2017 год на обеспечение софинансирования к средствам федерального бюджета, погашение просроченной кредиторской задолженности и другие первоочередные расходы. Кроме того, уточняется бюджетная классификация отдельных расходов областного бюджета. Информация отражена в приложении № 3.

Расходная часть областного бюджета на 2018 и 2019 год увеличивается  за счет целевых средств соответственно на 84 033,4 тыс. рублей и на 7 854,8 тыс. рублей. 
Кроме того, в 2018 году перераспределяются средства на софинансирование инвестиционных программ и проектов развития общественной инфраструктуры муниципальных образований в Кировской области в сумме 230 000 тыс. рублей для оплаты работ, услуг, которые будут проведенны в 2017 году. 
Информация отражена в приложении № 4 к пояснительной записке.

ДЕФИЦИТ БЮДЖЕТА
В результате вносимых изменений в доходную и расходную части на 2017 год дефицит областного бюджета составит 244 284,0 тыс. рублей, источником финансирования которого являются остатки средств областного бюджета по состоянию на 01.01.2017.
В составе источников финансирования дефицита бюджета на 2017 год вносятся также следующие изменения:

Предусматривается привлечение бюджетных кредитов из федерального бюджета на финансирование дефицита областного бюджета в целях частичного замещения кредитов кредитных организаций в объёме лимита, распределённого министерством финансов Российской Федерации для Кировской области – 845 412,0 тыс. рублей. Соответственно на аналогичную сумму уменьшается общий объём привлечения кредитов кредитных организаций и устанавливается в сумме 22 476 156,5 тыс. рублей. В объёмах привлечения и погашения кредитов кредитных организаций учтены обороты по возобновляемым кредитным линиям, планируемым к привлечению в целях покрытия временных кассовых разрывов, возникающих в ходе исполнения областного бюджета.
В составе источников финансирования дефицита областного бюджета на плановый период 2018 и 2019 годов вносятся следующие изменения:

 В соответствии с графиком погашения бюджетного кредита, полученного Кировской областью в декабре 2016 года из федерального бюджета, увеличиваются объёмы погашения бюджетных кредитов для частичного покрытия дефицита бюджета Кировской области в 2018 и в 2019 годах на 5 598 956,8 тыс. рублей и на 8 3984 35,2 тыс. рублей соответственно.
Уточняются объёмы привлечения и погашения кредитов кредитных организаций. Привлечение банковских кредитов в 2018 и в 2019 году устанавливается в объёмах, не превышающих объёмы гашения долговых обязательств в соответствующем финансовом году, 12 757 747,2 тыс. рублей и 24 156 182,4 тыс. рублей соответственно.  
В результате вносимых изменений общий объём источников внутреннего финансирования дефицита областного бюджета в плановом периоде 2018 и 2019 годов остаётся неизменным. Предельные объёмы государственного долга Кировской области не меняются.
Вносятся соответствующие изменения в Программу государственных внутренних заимствований Кировской области на 2017 год, а также в Программу государственных внутренних заимствований Кировской области на 2018 год и на 2019 год.
И.о. министра финансов
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