ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту закона Кировской области «О внесении 
изменений в отдельные законы Кировской области» 
Проектом закона Кировской области «О внесении изменений в отдельные законы Кировской области» (далее – законопроект) вносятся изменения в законы Кировской области от 29.11.2006 № 55-ЗО «Об охране окружающей среды на территории Кировской области», от 06.06.2007                № 131-ЗО «Об отходах производства и потребления в Кировской области», от 12.11.2008 № 299-ЗО «Об охране атмосферного воздуха на территории Кировской области», от 07.06.2008 № 247-ЗО «Об экологической экспертизе».  
Законопроектом предлагается привести законодательные акты Кировской области, действующие в сфере охраны окружающей среды, в соответствие с законодательством Российской Федерации.
Законопроектом дополняются полномочия Правительства Кировской области в области обращения с отходами, расширяется перечень исполнительных органов государственной власти в сфере охраны атмосферного воздуха, изменяются полномочия в области обращения с отходами органов местного самоуправления. Вводятся положения, касающиеся ликвидации накопленного вреда окружающей среде. Конкретизированы субъекты платы за негативное воздействие на окружающую среду в части коммунальных отходов. 
Из закона Кировской области от 06.06.2007 № 131-ЗО «Об отходах производства и потребления в Кировской области» исключаются положения, регулирующие обращение с вторичными материальными ресурсами на территории Кировской области.
Из закона Кировской области от 07.06.2008 № 247-ЗО «Об экологической экспертизе» исключается из перечня полномочий Правительства Кировской области утверждение порядка использования финансовых средств на проведение государственной экологической экспертизы объектов регионального уровня в связи с установлением нового финансового обеспечения проведения экологической экспертизы, определенного пунктом 1 статьи 28 Федерального закона  от 23.11.1995        № 174-ФЗ «Об экологической экспертизе». 
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