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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту закона Кировской области «О внесении изменений в Закон Кировской области «О Контрольно-счетной палате Кировской области»
Проект закона Кировской области «О внесении изменений в Закон Кировской области «О Контрольно-счетной палате Кировской области» (далее – проект закона, законопроект) разработан в целях приведения Закона Кировской области от 27 сентября 2011 года № 46-ЗО «О Контрольно-счетной палате Кировской области» (далее – Закон Кировской области от 27.09.2011 № 46-ЗО) в соответствие с положениями Федеральных законов от 7 февраля 2011 года № 6-ФЗ «Об общих принципах организации и деятельности контрольно-счетных органов субъектов Российской Федерации и муниципальных образований» (далее – Федеральный закон от 07.02.2011 № 6-ФЗ), от 27 декабря 2018 года № 559-ФЗ «О внесении изменений в статью 7 Федерального закона "Об общих принципах организации и деятельности контрольно-счетных органов субъектов Российской Федерации и муниципальных образований" и статью 13 Федерального закона "О муниципальной службе в Российской Федерации" (далее -  Федеральный закон от 27.12.2018 № 599-ФЗ) и от 27.12.2018 № 566-ФЗ "О внесении изменений в статьи 3 и 16 Федерального закона "Об общих принципах организации и деятельности контрольно-счетных органов субъектов Российской Федерации и муниципальных образований" (далее – Федеральный закон от 27.12.2018 № 566-ФЗ).
Согласно ст. 6 Федерального закона от 07.02.2011 № 6-ФЗ аудиторы контрольно-счетного органа субъекта Российской Федерации назначаются на должность законодательным (представительным) органом государственной власти субъекта Российской Федерации. В Законе Кировской области от 27.09.2011 № 46-ЗО такая норма отсутствует. В настоящее время аудиторы Контрольно-счетной палаты Кировской области назначаются на должность председателем Контрольно-счетной палаты Кировской области. Предлагаемые изменения в ст. 5 Закона Кировской области от 27.09.2011 № 46-ЗО устанавливают порядок назначения аудиторов Контрольно-счетной палаты в соответствии с требованиями Федерального закона от 07.02.2011 № 6-ФЗ.
В статью 6 Закона Кировской области от 27.09.2011 № 46-ЗО на основании Федеральных законов от 07.02.2011 № 6-ФЗ и от 27.12.2018 № 599-ФЗ вносятся изменения в части установления требований к кандидатурам на должность аудиторов Контрольно-счетной палаты равных требованиям к кандидатурам на должность председателя и заместителя председателя Контрольно-счетной. Так, законопроектом установлено, что гражданин не может быть назначен на должность председателя, заместителя председателя и аудитора Контрольно-счетной палаты в случае: наличия у него неснятой или непогашенной судимости; признания его недееспособным или ограниченно дееспособным решением суда, вступившим в законную силу; отказа от прохождения процедуры оформления допуска к сведениям, составляющим государственную и иную охраняемую федеральным законом тайну, если исполнение обязанностей по должности, на замещение которой претендует гражданин, связано с использованием таких сведений; выхода из гражданства Российской Федерации или приобретения гражданства иностранного государства либо получения вида на жительство или иного документа, подтверждающего право на постоянное проживание гражданина Российской Федерации на территории иностранного государства; близкого родства или свойства (родители, супруги, дети, братья, сестры, а также братья, сестры, родители, дети супругов и супруги детей) с председателем Законодательного Собрания области, Губернатором области, Председателем Правительства области, руководителями органов исполнительной власти области, в назначении которых на должность принимал участие в соответствии с Уставом области Законодательное Собрание области, с руководителями судебных и правоохранительных органов, расположенных на территории Кировской области.

Согласно ч. 1 ст. 9 Федерального закона от 07.02.2011 № 6-ФЗ контрольно-счетный орган субъекта Российской Федерации осуществляет, в том числе, иные полномочия в сфере внешнего муниципального финансового контроля, установленные федеральными законами, законами субъекта Российской Федерации, уставом и нормативными правовыми актами представительного органа муниципального образования.

Статьей 98 Федерального закона от 05.04.2013 № 44-ФЗ "О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд" установлено, что аудит в сфере закупок осуществляется, в том числе, контрольно-счетными органами субъекта Российской Федерации, образованными законодательными (представительными) органами государственной власти субъекта Российской Федерации. Контрольно-счетные органы в пределах полномочий осуществляют анализ и оценку результатов закупок, достижения целей осуществления закупок. 
С целью отражения в Законе Кировской области от 27.09.2011 № 46-ЗО полномочий Контрольно-счетной палаты в сфере закупок законопроектом предлагается внести соответствующие дополнения.
Для обеспечения должного взаимодействия между Контрольно-счетной палатой Кировской области и контрольно-счетными органами муниципальных образований, оказания организационной и правовой помощи муниципальным образованиям в создании эффективного внешнего муниципального финансового контроля, законопроектом предлагается дополнить полномочия Контрольно-счетной палаты Кировской области правом давать заключения о соответствии кандидатур на должность председателя контрольно-счетного органа муниципального образования требованиям, установленным Федеральным законом от 7 февраля 2011 года № 6-ФЗ «Об общих принципах организации и деятельности контрольно-счетных органов субъектов Российской Федерации и муниципальных образований» по обращениям представительных органов муниципальных образований.

В настоящее время данное право используется Контрольно-счетной палатой Кировской области на уровне соглашений, заключенных с представительными органами муниципальных образований и контрольно-счетными органами муниципальных образований. Учитывая это, проект закона предусматривает законодательное закрепление сложившейся практики.
Право давать заключения по кандидатурам на должность председателя контрольно-счетного органа предусмотрено Федеральным законом от 05.04.2013 № 41-ФЗ "О Счетной палате Российской Федерации", а также законами о контрольно-счетных органах Московской области и Чувашской Республики.

Во исполнение Федерального закона от 27.12.2018 № 566-ФЗ, устанавливающего право представительных органов муниципальных образований заключать соглашения с контрольно-счетными органами субъектов Российской Федерации о передаче им полномочий по осуществлению внешнего муниципального финансового контроля, законопроектом предлагается дополнить Закон Кировской области от 27.09.2011 № 46-ЗО статьей 201 устанавливающей порядок заключения представительными органами муниципальных образований соглашений о передаче Контрольно-счетной палате полномочий по осуществлению внешнего муниципального финансового контроля.
Законопроект предлагается принять в первом чтении.
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