ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту Закона Кировском области
«О внесении изменения в Закон Кировской области
«Об образовании в Кировской области»
Настоящий законопроект вносит изменение в Закон Кировской области «Об образовании в Кировской области», которое предусматривает предоставление руководителям, педагогическим работникам и иным специалистам образовательных учреждений (за исключением совместителей), работающим и проживающим в сельских населенных пунктах, поселках городского типа, бесплатной жилой площади с отоплением и бесплатное электроснабжение путем компенсации 100 процентов расходов в виде ежемесячной денежной выплаты.

Таким образом, мера социальной поддержки в виде бесплатной жилой площади с отоплением и бесплатного электроснабжения, предоставляемая педагогам в натуральной форме в соответствии с пунктом 5 статьи 55 Закона Российской Федерации «Об образовании», будет заменена денежной компенсацией.

Необходимость перехода на денежную форму предоставления данных мер социальной поддержки вызвана требованиями законодательства, позволяющими нашей области участвовать в федеральной программе по капитальному ремонту домов и сносу ветхого жилья и получать из федерального Фонда содействия реформированию жилищно-коммунального хозяйства соответствующую финансо​вую помощь.

Так, в соответствии со статьей 14 Федерального закона от 21.07.2007 № 185-ФЗ «О Фонде содействия реформирования жилищно-коммунального хозяйства» одним из условий предоставления финансовой поддержки за счет средств Фонда является необходимость перехода к предоставлению всех мер социальной поддержки по оплате жилищно-коммунальных услуг отдельным категориям граждан в денежной форме.

Правовой основой перехода на денежный эквивалент предоставляемых льгот также является статья 160 Жилищного кодекса Российской Федерации, в соответствии с которой отдельным категориям граждан в порядке и на условиях, которые установлены федеральными законами, законами субъектов Российской Федерации, могут предоставляться компенсации расходов на оплату жилых помещений и коммунальных услуг за счет средств соответствующих бюджетов.

Кроме того, Правительством Кировской области принято постановление от 08.04.2008 № 127/107 «О плане реформирования жилищно-коммунального хозяйства Кировской области», в соответствии с которым План реформирования жилищно-коммунального хозяйства Кировской области предусматривает завершение к 2010 году перехода к предоставлению всех мер социальной поддержки по оплате жилищно-коммунальных услуг отдельным категориям граждан в денежной форме.

Принятие настоящего проекта закона не потребует дополнительных расходов, покрываемых за счет средств областного бюджета.
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