ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА 
к проекту закона области «О внесении изменений в статью 1 Закона Кировской области «О налоговых ставках на игорный бизнес в

Кировской области»

Федеральным законом от 16.11.2011 № Э19-ФЗ «О внесении изменений в главу 29 части второй Налогового кодекса Российской Федерации» с 01.01.2012 изменены и дополнены объекты налогообложения по налогу на игорный бизнес в части тотализаторов и букмекерских контор, деятельность которых в соответствии с Федеральным законом от 29.12.2006 № 244-ФЗ «О государственном регулировании деятельности по организации и проведению азартных игр и о внесении изменений в некоторые законодательные акты Российской Федерации» разрешена вне игорных зон.

Так, в соответствии с указанным выше законом объектами налогообложения по налогу на игорный бизнес в части букмекерских контор и тотализаторов с 01.01.2012 признаются:

· процессинговый центр тотализатора;

· процессинговый центр букмекерской конторы;

· пункт приема ставок тотализатора;

· пункт приема ставок букмекерской конторы.

Статьей 369 части второй Налогового кодекса Российской Федерации установлено, что налоговые ставки устанавливаются законами субъектов Российской Федерации в пределах, установленных данной статьей.

Законопроектом «О внесении изменений в статью 1 Закона Кировской области «О налоговых ставках на игорный бизнес в Кировской области» предлагается установить ставки налога в размере средней ставки между минимальным и максимальным уровнем, который устанавливает Налоговый кодекс Российской Федерации.

В соответствии с информацией, представленной Управлением ФНС России по Кировской области, на территории области отсутствуют процессинговые центры тотализаторов и букмекерских контор. По состоянию на 30.11.2011 пункты приема ставок тотализаторов и букмекерских контор зарегистрированы только на территории г. Кирова в количестве 10 единиц.
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