Пояснительная записка к проекту закона Кировской области «О внесении поправок в Устав Кировской области»
Устав Кировской области был принят 27 марта 1996 года.

Необходимость внесения поправок в Устав Кировской области вызвана тем, что практически с середины 2007 года поправки в Устав не вносились, хотя в это время происходило активное изменение федерального законода​тельства, принимались новые Законы области.

Так, в соответствии с полномочиями, предоставленными федеральным законодательством, 3 апреля 2000 года был принят Закон Кировской области № 169-30 «О мировых судьях в Кировской области», а 4 мая - Закон № 180-30 «О создании и границах судебных участков мировых судей в Кировской области», что вызывает необходимость внесения изменений в статью 3 Устава области.

В Федеральный закон от 6 октября 1999 года № 184 ФЗ «Об общих принципах организации законодательных (представительных) и исполнительных органов государственной власти субъектов Российской Федерации» изменения вносились более 20 раз, около 20 раз принимались законы о внесении изменений в Федеральный закон от 6 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», почти столько же изменений за этот период внесено в Федеральный закон от 12 июня 2002 года № 67- ФЗ «Об основных гарантиях избирательных прав и права на участие в референдуме граждан Российской Федерации», которые затронули вопросы, регулирующие организацию законодательной (представительной) и исполнительной власти субъектов Российской Федерации, местного самоуправления, вопросы избирательной системы.

В связи с данными изменениями возникла необходимость внесения изменений в статьи 2, 4, 28, 29, 34, 35, 36, 37, 39, 40, 45, 47, 52, 54 и другие статьи.

В соответствии с федеральным законодательством уточняются вопросы ведения Законодательного Собрания области, предусмотренные статьей 42 Устава, полномочия Губернатора области, установленные ст. 55, полномочия Правительства области - статья 59 Устава, в связи с чем статью 89 Устава области, перечисляющую обязанности Законодательного Собрания, Губернатора и Правительства области предлагается признать утратившей силу.

Статьи 31, 32, регулирующие вопросы референдума, следует исключить, так как эти вопросы регулируются федеральным законодательством.

Предлагается внести изменения в статью 21, 22, 71, 72 регулирующие правоотношения в сфере областной и муниципальной собственности, финансовые и бюджетные правоотношения.
Статья 49 Устава, регулирующая рассмотрение законопроектов, внесенных в Законодательное Собрание, дополняется частью, предусматривающей возможность проведения общественной экспертизы в соответствии с положениями Закона области «Об общественной палате Кировской области».

Приводятся в соответствие с федеральным законодательством статьи 66, 67, 68, 69, регулирующие вопросы оказания юридической помощи населению и нотариальной деятельности, вопросы согласования назначения прокурора области, а также деятельности иных правоохранительных органов на территории области.

Некоторые поправки, например в ч. 3 статьи 6, статью 15, статьи 36 и 47, ч. 3 статьи 56 и ч. 3 статьи 57 , ч. 2 статьи 72, статью 88 носят редакционный характер.

Принятие данного законопроекта не повлечет расходов областного бюджета.
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