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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту закона Кировской области
«О внесении изменений в статью 6 Закона Кировской области

«О региональном государственном надзоре за техническим 
состоянием самоходных машин и других видов техники
в Кировской области»
Проект закона области разработан в связи с изменением федерального законодательства.

Так, статья 6 Закона Кировской области от 27.12.2006 № 73-ЗО «О региональном государственном надзоре за техническим состоянием самоходных машин и других видов техники в Кировской области» (далее Закон области) приводится в соответствие со следующими изменениями:

а) абзац пятый признается утратившим силу в соответствии с требованием Постановления Правительства Российской Федерации от 31.07.2015 № 778 «Об уполномоченном органе Российской Федерации по осуществлению государственного контроля (надзора) за соблюдением требований технического рагламента Таможенного союза «О безопасности сельскохозяйственных и лесохозяйственных тракторов и прицепов к ним», которым полномочия по осуществлению надзора в период ответственности изготовителя и (или) поставщика за соответствием поднадзорных машин и оборудования условиям подтверждения соответствия и наличием декларации о соответствии или сертификата соответствия исключено из полномочий органов гостехнадзора;
б) абзац седьмой, регулирующий регистрацию залога самоходных машин и прицепов к ним, приводится в соответствие с Гражданским кодексом Российской Федерации, которым требование о госрегистрации договора залога транспортных средств не предусмотрено;
в) в абзаце восьмом исключается слово «государственных» в связи с Федеральным законом от 01.07.2011 № 170-ФЗ «О техническом осмотре транспортных средств и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации», которым введена новая терминология – «проведение периодических технических осмотров транспортных средств». 

Законопроект не повлечет дополнительных расходов областного бюджета.
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