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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту закона Кировской области «О внесении изменений в Закон Кировской области «Об оценке регулирующего воздействия проектов нормативных правовых актов Кировской области и проектов муниципальных нормативных правовых актов, затрагивающих вопросы осуществления предпринимательской и инвестиционной деятельности, и экспертизе нормативных правовых актов Кировской области и муниципальных нормативных правовых актов, затрагивающих вопросы осуществления предпринимательской и инвестиционной деятельности

Проектом закона Кировской области «О внесении изменений в Закон Кировской области «Об оценке регулирующего воздействия проектов нормативных правовых актов Кировской области и проектов муниципальных нормативных правовых актов, затрагивающих вопросы осуществления предпринимательской и инвестиционной деятельности, и экспертизе нормативных правовых актов Кировской области и муниципальных нормативных правовых актов, затрагивающих вопросы осуществления предпринимательской и инвестиционной деятельности» предлагается привести Закон Кировской области от 23.12.2014 № 499-ЗО «Об оценке регулирующего воздействия проектов нормативных правовых актов Кировской области и проектов муниципальных нормативных правовых актов, затрагивающих вопросы осуществления предпринимательской и инвестиционной деятельности, и экспертизе нормативных правовых актов Кировской области и муниципальных нормативных правовых актов, затрагивающих вопросы осуществления предпринимательской и инвестиционной деятельности» в соответствие с требованиями законодательства Российской Федерации.
В соответствии с Федеральным законом от 30.12.2015 года № 447-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации по вопросам оценки регулирующего воздействия проектов нормативных правовых актов и экспертизы нормативных правовых актов» (далее – Федеральный закон) оценка регулирующего воздействия проводится в отношении:
проектов нормативных правовых актов субъектов Российской Федерации, устанавливающих новые или изменяющих ранее предусмотренные нормативными правовыми актами субъектов Российской Федерации обязанности для субъектов предпринимательской и инвестиционной деятельности, а также устанавливающих, изменяющих или отменяющих ранее установленную ответственность за нарушение нормативных правовых актов субъектов Российской Федерации, затрагивающих вопросы осуществления предпринимательской и инвестиционной деятельности, за исключением проектов законов субъектов Российской Федерации, устанавливающих, изменяющих, приостанавливающих, отменяющих региональные налоги, а также налоговые ставки по федеральным налогам, регулирующих бюджетные правоотношения;
проектов муниципальных нормативных правовых актов, устанавливающих новые или изменяющих ранее предусмотренные муниципальными нормативными правовыми актами обязанности для субъектов предпринимательской и инвестиционной деятельности, за исключением проектов нормативных правовых актов представительных органов муниципальных образований, устанавливающих, изменяющих, приостанавливающих, отменяющих местные налоги и сборы, регулирующих бюджетные правоотношения.
Кроме того, в соответствии с Федеральным законом в срок до 01 января 2017 года  необходимо законом субъекта Российской Федерации установить перечень муниципальных районов и городских округов, в которых проведение оценки регулирующего воздействия проектов муниципальных нормативных правовых актов, устанавливающих новые или изменяющих ранее предусмотренные муниципальными нормативными правовыми актами обязанности для субъектов предпринимательской и инвестиционной деятельности, экспертизы муниципальных нормативных правовых актов, затрагивающих вопросы осуществления предпринимательской и инвестиционной деятельности, является обязательным. 
При этом законом субъекта Российской Федерации определяются критерии включения муниципальных районов и городских округов в указанный перечень, отражающие объективные особенности осуществления местного самоуправления в данном субъекте Российской Федерации, включая степень концентрации возложенных на такие муниципальные образования государственных полномочий.
Для определения муниципальных районов и городских округов Кировской области, в которых обязательно проведение оценки регулирующего воздействия проектов муниципальных нормативных правовых актов и экспертизы муниципальных нормативных правовых актов, затрагивающих вопросы осуществления предпринимательской и инвестиционной деятельности, проектом закона предлагается использовать следующие критерии:
1) минимальная численность населения муниципального района (городского округа) Кировской области должна составлять не менее 15 тыс. человек.
2) количество юридических лиц, являющихся коммерческими организациями, и индивидуальных предпринимателей на территории муниципального района (городского округа) Кировской области должно составлять не менее 500 единиц. 
3) количество отдельных государственных полномочий, переданных для осуществления органам местного самоуправления муниципального района (городского округа) Кировской области в сфере предпринимательской и инвестиционной деятельности должно составлять не менее 1 единицы. 
В результате принятия закона Кировской области «О внесении изменений в Закон Кировской области «Об оценке регулирующего воздействия проектов нормативных правовых актов Кировской области и проектов муниципальных нормативных правовых актов, затрагивающих вопросы осуществления предпринимательской и инвестиционной деятельности, и экспертизе нормативных правовых актов Кировской области и муниципальных нормативных правовых актов, затрагивающих вопросы осуществления предпринимательской и инвестиционной деятельности» проведение оценки регулирующего воздействия проектов муниципальных нормативных правовых актов и экспертизы муниципальных нормативных правовых актов, затрагивающих вопросы осуществления предпринимательской и инвестиционной деятельности, будет обязательным в следующих муниципальных образованиях:
1) Муниципальное образование «Город Вятские Поляны»;
2) Муниципальное образование «Город Кирово-Чепецк»;
3) Муниципальное образование «Город Котельнич»;
4) Муниципальное образование «Город Слободской»;
5) Муниципальное образование Белохолуницкий муниципальный район Кировской области;
6) Муниципальное образование Верхнекамский муниципальный район Кировской области;
7) Муниципальное образование Вятскополянский муниципальный район Кировской области;
8) Муниципальное образование Зуевский муниципальный район Кировской области;
9) Муниципальное образование Кирово-Чепецкий муниципальный район Кировской области;
10) Муниципальное образование Куменский муниципальный район Кировской области;
11) Муниципальное образование Лузский муниципальный район Кировской области;
12) Муниципальное образование Малмыжский муниципальный район Кировской области;
13) Муниципальное образование Нолинский муниципальный район Кировской области;
14) Муниципальное образование Омутнинский муниципальный район Кировской области;
15) Муниципальное образование Оричевский муниципальный район Кировской области;
16) Муниципальное образование Подосиновский муниципальный район Кировской области;
17) Муниципальное образование Слободской муниципальный район Кировской области;
18) Муниципальное образование Советский муниципальный район Кировской области;
19) Муниципальное образование Уржумский муниципальный район Кировской области;
20) Муниципальное образование Юрьянский муниципальный район Кировской области;
21) Муниципальное образование Яранский муниципальный район Кировской области.
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