ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА 
к проекту закона Кировской области «О некоторых вопросах государственной кадастровой оценки в Кировской области»

Федеральный закон от 22.07.2010 № 167-ФЗ «О внесении изменений в Федеральный закон «Об оценочной деятельности в Российской Федерации» и отдельные законодательные акты Российской Федерации» дополнил главой III. 1 «Государственная кадастровая оценка» Федеральный закон от 29.07.1998 № 135-ФЭ «Об оценочной деятельности в Российской Федерации» (далее - Федеральный закон от 29.07.1998 № 135-Ф3). В соответствии с внесенными изменениями государственная кадастровая оценка проводится по решению исполнительного органа государственной власти субъекта Российской Федерации или в случаях, установленных законодательством субъекта Российской Федерации, по решению органа местного самоуправления.

Принятие закона Кировской области «О некоторых вопросах государственной кадастровой оценки в Кировской области», устанавливающего случаи проведения государственной кадастровой оценки по решению органов местного самоуправления, позволит повысить качество проведения работ по государственной кадастровой оценке за счет того, что основные потребители результатов государственной кадастровой оценки земель - органы местного самоуправления получат право выступать в качестве заказчика работ по определению кадастровой стоимости путём размещения соответствующих муниципальных заказов и тем самым контролировать проведение кадастровой оценки и ее результаты.

Принятие законопроекта не потребует дополнительных административных расходов и не приведет к увеличению штатной численности органов местного самоуправления.
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