Информация

о работе депутата Законодательного Собрания

Кировской области пятого созыва по Малмыжскому избирательному округу №16 (Малмыжский район)
Бурханова И.Ф., члена фракции «ЕДИНАЯ РОССИЯ» за 2014год.
	Избирательный округ
	Законо-

творческая 
инициатива 


	Прием граждан в 
общественных 
приемных

(дата, количество
принятых граждан, 
тематика обращения)
	Проектная 
деятельность 
(кураторство  проектов, привлечение проектов на территории, 
помощь в реализации и др.)
	Примеры 
адресной помощи конкретному человеку, семье, коллективу, многоквартирному дому, сельскому (городскому) поселению и т.д.
	Контрольная 
деятельность
	Публичная деятельность, выступления в СМИ

	Малмыжский избирательный округ №16        
 
	Бурханов И.Ф. состоит в комитете по аграрным вопросам, переработке сельхозпродукции и развитию сельских территорий и в комитете по законодательству и местному самоуправлению. 

Депутатами ОЗС были приняты значимые для региона законопроекты: 
Проект закона «Об  использовании копии Знамени Победы в Кировской области»;

Проект закона Кировской области:
-  «О внесении изменений  в статью 7 Закона Кировской области «О мировых судьях  в Кировской области»;

- «О внесении изменений в Закон Кировской области «О противодействии коррупции в Кировской области»;

- «О внесении изменений в Закон Кировской области «О местном самоуправлении в Кировской области»;

-« О внесении изменений в Закон Кировской области "О муниципальной службе в Кировской области»;

- «О внесении изменений в Закон Кировской области «О выборах депутатов Законодательного Собрания Кировской области»;
- «О внесении изменений в Закон Кировской области «О выборах депутатов Законодательного Собрания Кировской области»;

- «О внесении изменений в Закон Кировской области «Об административной ответственности в Кировской области»;

- «О внесении изменений в Закон Кировской области «О защите населения и территории Кировской области от чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера»;

- «О внесении изменений в Закон Кировской «О комиссиях по делам несовершеннолетних и защите их прав  в Кировской области»;

- «О внесении изменений в отдельные  Законы Кировской области «О выборах и референдумах»;

- «О внесении изменений в Закон Кировской «О Реестре административно-территориальных единиц и населённых пунктов Кировской области»;

- Проект закона Кировской области:

- «О внесении изменений в Закон Кировской области «О статусе депутата Законодательного Собрания  Кировской области»;

- «О поддержке социально ориентированных некоммерческих организаций в Кировской области»  и  другие.

	Депутат ОЗС Кировской области  Бурханов И.Ф. ведёт  приёмы граждан  в общественных приёмных Малмыжского и Вятско-Полянского районов по своему  избирательному округу №16.
Малмыжский район.

Приёмы  проводятся  по следующему  распорядку:  - ежемесячно:  каждую последнюю  среду  с  13.00 до 15.00 часов  приём  ведёт депутат ОЗС Кировской области  И.Ф. Бурханов, еженедельно  по понедельникам  и средам с 9.00 до 16.00 часов  приём  ведёт  помощник  депутата ОЗС  Ахкиямов Х.Б., в  остальные  дни, кроме субботы и воскресения  приём  ведёт  руководитель исполкома  РМО  партии «ЕДИНАЯ  РОССИЯ» Козлова Н.В. с  9.00 до 16.00 часов .партии "испороме субботы и воскресения приём ведировской области И.Ф. Бурханов, еженедельно по понедельникам и средам с 
 Январь 2014 года - принято  5 граждан.
 Февраль - принято  6 граждан.
 Март 2014 года - принято  9 граждан.
 Апрель 2014 года - принято  4 гражданина.
 Май 2014 года - принято  9  граждан.
 Июнь 2014 года - принято  10 граждан.
 Июль 2014 года - принято  4 гражданина.
 Август 2014 года - принято  5 граждан.
 Сентябрь 2014 года - принято  9 граждан.
 Октябрь 2014 года - принято  4 гражданина.

Ноябрь  2014 года - принято  5 граждан.

16 апреля 2014 года - секретарь МПС, депутат  ОЗС Кировской области Бурханов И.Ф.  в городе Малмыже  вёл приём  граждан  вместе  с Уполномоченным  по правам  человека  в  Кировской области В.В. Климовым – принято 20 человек. 
В приёмную депутата граждане обращались с различными вопросами – это вопросы жилья и ЖКХ, вопросы соцобеспечения и соцзащиты, вопросы здравоохранения, финансово-экономические и другие. Все  вопросы рассмотрены.
 Приёмы граждан  в общественной приёмной депутата проводились И.Ф. Бурхановым совместно с помощником депутата ОЗС Ахкиямовым Х.Б., а с июня месяца совместно и с руководителем исполкома РМО партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» Козловой Н.В.

В случае командировки или большой загруженности  депутата ОЗС И.Ф. Бурханова, приём вели помощник депутата ОЗС Ахкиямов Х.Б. и руководитель исполкома РМО Козлова Н.В. 
За период с января по ноябрь месяц принято и рассмотрено  90 официальных обращений  граждан. 
 Кроме всех приёмов граждан в общественной приёмной депутатом ОЗС И.Ф. Бурхановым  и его помощником Ахкиямовым Х.Б. в течение 2014 года организовано множество встреч с жителями района и города при проведении различных культурно-массовых мероприятий в РЦКиД, в КЦСОН, где также избиратели кратко информировались о работе депутата ОЗС. И.Ф.Бурханов очень тесно сотрудничает с общественными организациями района и им оказывает постоянную спонсорскую и различную материальную помощь. С пятью общественными организациями района заключены соглашения о совместной деятельности.
По Вятско-Полянскому району прилагается отдельная информация.

	Начиная с апреля 2011года, а также на протяжении  2014 года  депутат ОЗС Кировской области по Малмыжскому избирательному округу №16 Бурханов Ильгиз Фасхутдинович изыскивает средства и оказывает спонсорскую и различную материальную помощь в реализации проектов по местным инициативам городскому и сельским поселениям Малмыжского района. Оказана спонсорская помощь в реализации проектов по местным инициативам - это ремонт и строительство дорог, ремонт и строительство водопроводных сетей, ремонт учреждений культуры и образования. В течение 2014 года оказана спонсорская и различная материальная помощь в реализации программ по местным инициативам следующим сельским поселениям: ремонт и строительство дорог, тратуаров, ремонт и строительство водопроводных сетей, ремонт учреждений культуры и образования – Малмыжское городское поселение, Большекитякское, Калининское, Каксинвайское, Новосмаильское, Рожкинское, Староирюкское, Старотушкинское, Тат.-Верх.-Гоньбинское сельские поселения. По ремонту и строительству водопроводных сетей: Аджимское, Калининское, Новосмаильское и другие. 

По инициативе депутата ОЗС И.Ф.Бурханова и при непосредственной его спонсорской и материальной помощи  в  рамках реализации проекта «Детские сады - детям»  и развитии государственно-частного партнёрства в селе Новая Смаиль  в четвёртом квартале 2013 года начато строительство детского сада на 60 мест, которое  продолжено в 2014 году  и стройка близится к завершению. 
  Он также постоянно оказывает спонсорскую  помощь в приобретении спортивной формы и инвентаря для комплекса  в
 с. Новая Смаиль.

	В Новогодние и Рождественские праздники депутат ОЗС И.Ф. Бурханов вручил подарки детям-инвалидам Малмыжского района и спонсировал акцию в КЦСОН «Осуществи мечту ребёнка». 4 января 2014 года спонсировал районный турнир по мини-футболу в РЦКиД. В  феврале 2014года спонсировал все затраты и провёл межрайонный турнир по волейболу, который проходил в спортивном комплексе с. Новая Смаиль. 15 февраля 2014 года принимал участие в торжественном мероприятии, посвящённом 25-летию вывода советских войск из Афганистана и спонсировал данное мероприятие. 16 февраля  2014 года принимал участие в торжественном мероприятии, посвящённом 95-летию РЦКиД, оказал спонсорскую помощь. 17 февраля организовал и спонсировал поездку рабочих ОАО «Смаиль» на концерт «Бурановские бабушки», который состоялся в городе  Вятские Поляны. 23 февраля 2014 года принимал участие в торжественном мероприятии, посвященном 20-летию Калининского СДК, где оказал спонсорскую помощь. В начале февраля месяца поздравил участников районного конкурса «Учитель года-2014», а 27 февраля всем участникам окружного конкурса «Учитель года Кировской области – 2014»  вручил благодарственные письма и ценные подарки.

1 марта 2014 года спонсировал районные лыжные соревнования, посвящённые закрытию зимнего сезона. 25 марта  И.Ф. Бурхановым оказана спонсорская  помощь работникам культуры  в честь профессионального праздника.
В феврале-марте 2014 года оказана материальная помощь КЦСОН для проведения чаепития с участниками клубов по интересам, а  также  ряду сельских поселений для проведения праздников: - Дня защитника Отечества и Международного женского праздника 8-го Марта.
9 марта 2014года спонсировал все затраты и провёл межрайонный турнир по мини-футболу, посвящённый Международному женскому Дню 8 марта, который проходил в спортивном  комплексе с. Новая Смаиль.
30 марта 2014 года оказана существенная материальная  помощь погорельцам  из с. Калинино.
9 апреля провёл и спонсировал слёт  доярок пятитысячниц Малмыжского района.
В апреле месяце спонсировал участников районного конкурса «Лучший  по  профессии».

В мае месяце оказал спонсорскую помощь ряду сельских поселений для проведения  праздника Победы, также оказана адресная помощь ряду участников ВОВ.

В июне месяце оказал спонсорскую помощь для проведения межрайонного праздника «Сабантуй» и ряду сельских поселений для проведения  праздника «Сабантуй» и «День села».

В июле месяце оказал спонсорскую помощь для проведения регионального праздника «Ярмарка Казанская».

1 августа 2014 года оказана материальная помощь воинам-афганцам, после вручения юбилейных  медалей.
9 августа 2014 года оказана материальная помощь при проведении Дня физкультурника.

1 сентября 2014года оказана спонсорская помощь ряду школ района и  Савальскому политехническому техникуму на День Знаний.

В октябре 2014года оказана спонсорская помощь районному обществу  слепых  для проведения праздника, также КЦСОН для проведения чаепития с ветеранами труда, посвящённое – Дню пожилых  людей.
31 октября 2014 года - оказана спонсорская помощь для проведения районного праздника, посвящённого Дню работника сельского хозяйства и перерабатывающей  промышленности.
5 ноября 2014года оказана спонсорская помощь районному обществу инвалидов для поездки на  фестиваль в г. Киров.

31 октября 2014 года - оказана спонсорская помощь для приобретения подарков для награждения работников с/хозяйства на их профессиональном празднике в РЦКиД.


	   Депутатом ОЗС Кировской  области И.Ф.Бурхановым и его помощником Ахкиямовым Х.Б. в 2014 году были сделаны  ряд депутатских запросов и обращений  в МО района.    
Депутат ОЗС Кировской области И.Ф. Бурханов постоянно участвует в работе Малмыжской районной Думы, Новосмаильской сельской Думы.                      
	  Весь материал о депутатской деятельности И.Ф.Бурханова еженедельно освещался в СМИ Малмыжского района. Ежегодно по итогам депутатской деятельности печатается подробный отчёт о работе И.Ф. Бурханова в Малмыжском  избирательном округе №16. Подобный материал освещался во всех СМИ по избирательному округу.

В газете «Сельская  правда» за 21 января 2014года №6-7(14671) под рубрикой «Юбилеи» на целой полосе напечатана статья «Главное не слова, а дела», в которой  подробно дан отчёт о работе депутата  ОЗС  Кировской области   по своему избирательному округу. Данная статья прилагается.  В газете «Вятскополянская  правда» за 21 января 2014года №8(12832) под рубрикой «Время, события, люди»  напечатана статья «Благодаря тесному взаимодействию», в которой  подробно дан отчёт о работе депутата  ОЗС  Кировской области   по своему избирательному округу  в Вятскополянском районе. 
Ежегодно 1 сентября депутат ОЗС И.Ф. Бурханов проводит встречи по школам района. В этом году такие встречи прошли в школах Новосмаильского поселения и Савальском политехническом техникуме. В газете «Сельская правда» от 6 сентября 2014 года напечатана статья «Упорство и жажда знаний» о встрече  Бурханова И.Ф. и его помощника Ахкиямова Х.Б. в Савальском политехническом техникуме. 
В течении предвыборной кампании Губернатора Кировской области И.Ф. Бурханов провёл огромную работу по Малмыжскому и Вятскополянскому районам по поддержке кандидата Н.Ю. Белых. Проведено множество встреч с избирателями  своего избирательного округа, который насчитывает более сорока двух тысяч избирателей. Участвовал в торжественных мероприятиях и выступил с информацией о  проделанной работе, как депутата ОЗС и о взаимодействии с Правительством Кировской области и лично с кандидатом на пост Губернатора области Н.Ю. Белых. при открытии вновь построенных построенных ФАПов в с.Аджим,  с. Каксинвай,
 с. Большой Китяк., при проведении схода граждан д.Нослы и д.Дерюшево Калининского селького поселения по случаю пуска газопровода в эти населённые пункты. По всем этим мероприятиям напечатаны статьи в газете «Сельская правда» и газете «Дуслык». Также в течение 2014года депутат ОЗС И.Ф. Бурханов принимал участие в сходах граждан по многим сельским поселениям вместе с главой района Гарафеевым Р.Г. и членами инициативной группы по проведению предвыборной кампании Губернатора Кировской области, где также информировал избирателей своего округа о проделанной работе. Благодаря кропотливой проделанной работе жители района поддержали кандидатуру Н.Ю. Белых и обеспечили хорошую явку на выборы.

В СМИ постоянно печатаются благодарности И.Ф. Бухнову за оказанную помощь  ббюджетным учреждениям, 

бюджетным учреждениям,

общественным организациям и отдельным гражданам. Это только часть публичной деятельности депутата ОЗС Кировской области И.Ф. Бурханова.
Более подробный  отчёт готовится для публикации в СМИ за период работы депутата с 1 апреля 2014года по март 2015 года.  В газете «Сельская правда» постоянно печатаются поздравления с государственными и отраслевыми праздниками для жителей района от депутата ОЗС, секретаря  Малмыжского РМО партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» И.Ф.Бурханова .
Ильгиз Фасхутдинович Бурханов  активно участвует  в общественно-политической жизни Малмыжского и Вятскополянского районов, он участвует почти во всех культурно-спортивных мероприятиях по своему  Малмыжскому избирательному округу №16. О чём  постоянно пишу в СМИ по нашему округу.

	
	
	
	
	Кроме всего вышеперечисленного в течение 2014 года депутатом ОЗС Кировской области И.Ф. Бурхановым постоянно оказывалась различная спонсорская и  материальная помощь учреждениям, организациям и отдельным жителям Новосмаильского сельского поселения, отдельным гражданам Малмыжского и Вятско-Полянского районов, многим бюджетным учреждениям и общественным организациям. Он является спонсором многих спортивно-массовых мероприятий, которые проводятся в Малмыжском  районе и в самом городе Малмыже. Весь перечень оказанной помощи регистрируется в журналах у помощника депутата ОЗС Бурханова И.Ф.- Ахкиямова Х.Б. Об оказании спонсорской помощи депутатом ОЗС И.Ф. Бурхановым  материал освещается в СМИ Малмыжского и Вятско-Полянского районов. В газете «Сельская правда», «Дуслык» (на татарском языке) и в газете «Вятско-Полянская правда». Все вырезки из газет и множество благодарственных писем в адрес депутата ОЗС И.Ф. Бурханова хранятся в общественной приёмной депутата.
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	


Исп.  помощник депутата ОЗС 
Кировской области И.Ф. Бурханова-

Ахкиямов Х.Б.
Сот. тел 89127096093






