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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту закона Кировской области

«О внесении изменений в законы Кировской области

об избирательных комиссиях в Кировской области»

Проектом закона вносятся изменения в Законы Кировской области      от 3 ноября 2005 года № 375-ЗО «Об избирательных комиссиях, комиссиях референдумов в Кировской области» и от 24 ноября 2005 года № 378-ЗО «Об Избирательной комиссии Кировской области» в связи с изменением Федерального закона от 12.06.2002 № 67-ФЗ «Об основных гарантиях избирательных прав и права на участие в референдуме граждан Российской Федерации» (далее – Федеральный закон).
Так, Федеральным законом от 09.03.2016 № 66-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации о выборах и референдумах и иные законодательные акты Российской Федерации» Федеральный закон дополнен положением, согласно которому члену комиссии с правом решающего голоса, работающему в комиссии не на постоянной (штатной) основе, могут компенсироваться за счет и в пределах бюджетных средств, выделенных на подготовку и проведение выборов, референдума, расходы по проезду, найму жилого помещения, дополнительные расходы, связанные с проживанием вне места постоянного жительства, в случае если в соответствии с решением комиссии он направляется за пределы населенного пункта, на территории которого расположена комиссия, для исполнения полномочий члена комиссии.
Вносятся иные изменения, конкретизирующие статус членов комиссии, а также положения, регулирующие сроки полномочий окружных и участковых избирательных комиссий.
Предлагаемый проект закона не требует финансирования из областного бюджета.
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