Финансово-экономическое обоснование
к проекту Закона области «О внесении изменений в Закон Кировской области «О транспортном налоге в Кировской области»

Законопроект предусматривает установление дифференцированных  ставок транспортного налога в отношении легковых автомобилей с мощностью двигателя свыше 200 л.с. в зависимости от года выпуска транспортного средства (до 10 лет и свыше 10 лет), а также по  мототранспорту – в зависимости от мощности двигателя свыше 45 л.с. до 100 л.с. и свыше 100 л.с.

Кроме того, предлагается снизить налоговую ставку по легковым автомобилям с мощностью двигателя свыше 100 л.с. до 110 л.с. до 25 рублей, как на автомобили с мощностью двигателя свыше 85 л. с. до 100 л.с. (аналогичного класса). 

В отношении физических лиц, которым предоставлены льготы по уплате налога, предлагается распространить действие льгот по легковым автомобилям с мощностью двигателя свыше 100 л.с. до 150 л.с. 

Дополнительно вводятся льготы по налогообложению легкового автотранспорта ветеранам и инвалидам боевых действий, а также военнослужащим, принимавшие участие в боевых действиях при исполнении служебных обязанностей в ходе вооруженных конфликтов на территории Российской Федерации и территориях республик бывшего СССР.

Предлагается также освободить от уплаты налога физических лиц в отношении тракторов и самоходных комбайнов всех марок, ведущих личное подсобное хозяйство на земельных участках, предоставленных в аренду. 

Кроме того, законопроектом предлагается уточнить формулировки отдельных положений статьи 5 Закона области.

Положения законопроекта предлагается распространить на правоотношения, возникшие с 1 января 2010 года, а положения в отношении физических лиц, ведущих личное подсобное хозяйство на земельных участках, предоставленных в аренду, с 1 января 2007 года с учетом срока доначислений по налогу за три налоговых периода в соответствии с положениями Налогового кодекса Российской Федерации.
В случае принятия законопроекта сумма выпадающих доходов консолидированного бюджета области составит 16,6 млн. рублей, в том числе:

- при установлении ставки транспортного налога по легковым автомобилям с мощностью двигателя свыше 100 л.с. до 110 л.с. - 8,1 млн. рублей; 

- по легковым автомобилям с мощностью двигателя свыше 200  л.с. при установлении пониженных ставок налога по автомобилям, с года выпуска которых прошло более 10 лет – 1,5 млн. рублей;

- при снижении ставок налога на мотоциклы с мощностью двигателя свыше 45 л.с. – 0,5 млн. рублей; 

- при распространении налоговых льгот, предоставленных физическим лицам, на легковые автомобили с мощностью двигателя свыше 100 л.с. до 150 л.с. и предоставлении льгот физическим лицам – ветеранам боевых действий – 6,5 млн. рублей.
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