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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к проекту закона области 
«О внесении изменений в Закон Кировской области

«О порядке определения размера дохода, приходящегося на каждого члена семьи, и стоимости имущества, находящегося в собственности членов семьи и подлежащего налогообложению, в целях признания граждан малоимущими и предоставления им по договорам социального найма жилых помещений муниципального жилищного фонда

в Кировской области»
Проектом закона области уточняются отдельные понятия, использованные в Законе Кировской области «О порядке определения размера дохода, приходящегося на каждого члена семьи, и стоимости имущества, находящегося в собственности членов семьи и подлежащего налогообложению, в целях признания граждан малоимущими и предоставления им по договорам социального найма жилых помещений муниципального жилищного фонда в Кировской области», а также приводятся в соответствие с Налоговым кодексом Российской Федерации, иными нормативными правовыми актами Российской Федерации его некоторые положения.
Так, изменения, вносимые в статью 5, носят уточняющий характер. Они позволят упростить применение закона.

Изменение в часть 2 статьи 6 дополнит закон еще одним основанием отказа в признании гражданина малоимущим. Им  будет являться предоставление гражданином недостоверных документов.

Внесение этого изменения исключит возможность расширения дискреционных полномочий органов местного самоуправления в принятии решения об отказе в постановке на учет нуждающихся в жилых помещениях.   

Первое предложение части 4 и часть 5 статьи 6  предлагается признать утратившими силу, поскольку указанная в них ответственность не предусмотрена действующим законодательством.

  В соответствие с постановлениями Правительства Российской Федерации от 30 декабря 2005 года № 847  «Об изменении и признании утратившими силу некоторых постановлений Правительства Российской Федерации в связи с совершенствованием государственного управления» и  от 1 декабря 2007 года № 837 «О повышении денежного довольствия военнослужащих и сотрудников некоторых федеральных органов исполнительной власти, изменении и признании утратившими силу некоторых решений Правительства Российской Федерации» приводятся подпункт «з» пункта 5 части 1, подпункт «а» пункта 7 части 1 статьи 9 закона области.

Кроме того, часть 1 статьи 9 предлагается дополнить пунктом «л», которым определить, что при расчете среднедушевого дохода семьи и дохода одиноко проживающего гражданина для признания малоимущими учитываются иные доходы граждан, являющиеся объектом налогообложения в соответствии со статьей 204 Налогового кодекса Российской Федерации.

  Пункт 2 части 1 статьи 9 приводится в соответствие с постановлением Правительства Российской Федерации от 2 июля 2007 года № 422 «О финансировании материальных затрат безработных граждан в связи с направлением их на работу или обучение в другую местность по предложению органов государственной службы занятости населения», которым определено, что компенсации подлежат расходы, понесенные безработными гражданами в связи с направлением их на работу (обучение) в другую местность.


Изменение в пункт 3 части 1 статьи 9 носит уточняющий характер на основании статьи 10 Федерального закона от 12 января 1996 года № 8-ФЗ «О погребении и похоронном деле».

  Пункт 4 части 1 статьи 9 приводится в соответствие с федеральными законами, указанными в пунктах «а» - «в» действующей редакции закона области.

 Часть 3 предлагается изложить в новой редакции на основании глав 26.1 и 26.2 части второй Налогового кодекса Российской Федерации, в соответствии с которыми индивидуальные предприниматели, перешедшие на упрощенную систему налогообложения, уплату единого сельскохозяйственного налога, ведут книгу учета доходов и расходов без учета хозяйственных операций. 

  Пункт 1 части 3 статьи 14 излагается в соответствии с пунктом 2 статьи 389 Налогового кодекса Российской Федерации, которым не признаются объектом налогообложения земельным налогом земельные участки, изъятые из оборота согласно законодательству Российской Федерации.

   На основании изменений, внесенных в пункт 4 части 2 статьи 358 Налогового кодекса Российской Федерации Федеральным законом от            27 декабря 2009 года № 368-ФЗ «О внесении изменений в часть вторую Налогового кодекса Российской Федерации и Федеральный закон                «О внесении изменений в главы 23 и 25 части второй Налогового кодекса Российской Федерации и о признании утратившими силу отдельных положений Федерального закона «О внесении изменений в часть первую, часть вторую Налогового кодекса Российской Федерации и отдельные законодательные акты Российской Федерации» и признании утратившими силу отдельных положений законодательных актов Российской Федерации», дополняется часть 3 статьи 14 закона области.

Указанными изменениями субъектами налогообложения транспортным налогом помимо организаций стали индивидуальные предприниматели, имеющие в собственности пассажирские и грузовые морские, речные и воздушные суда, основным видом деятельности которых является осуществление пассажирских и (или) грузовых перевозок.

Исключение из статьи 18 слова «аккредитованной» приводит ее в соответствие с Федеральным законом от 29 июля 1998 года № 135-ФЗ «Об оценочной деятельности в Российской Федерации», который не содержит требования об обязательной аккредитации оценщиков.

 Принятие законопроекта не повлечет расходов за счет средств областного бюджета.
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