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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к проекту закона области

«О внесении изменений в Закон Кировской области

«О порядке лицензирования и выдачи лицензий на розничную продажу алкогольной продукции на территории Кировской области» и признании утратившим силу Закона Кировской области

«О сборе за выдачу лицензии на розничную продажу алкогольной продукции на территории Кировской области»

Федеральным законом от 27.12.2009 года № 374-ФЗ «О внесении изменений в статью 45 части первой и в главу 25.3 части второй Налогового кодекса Российской Федерации и отдельные законодательные акты Российской Федерации, а также о признании утратившим силу Федерального закона «О сборах за выдачу лицензий на осуществление видов деятельности, связанных с производством и оборотом этилового спирта, алкогольной и спиртосодержащей продукции» (далее – Федеральный закон), вступающим в силу с 29 января 2010 года, внесены изменения в статью 18 Федерального закона от 22 ноября 1995 года № 171-ФЗ «О государственном регулировании производства и оборота этилового спирта, алкогольной и спиртосодержащей продукции», согласно которым за предоставление лицензии на розничную продажу алкогольной продукции уплачивается государственная пошлина в размерах и порядке, которые установлены законодательством Российской Федерации о налогах и сборах.

Федеральным законом внесены изменения в главу 25.3 части второй Налогового кодекса Российской Федерации, установлена государственная пошлина за предоставление лицензии на розничную продажу алкогольной продукции в размере 40 000 рублей за каждый год срока действия лицензии, в таком же размере установлена госпошлина за продление срока действия лицензии, за переоформление лицензии установлена госпошлина в размере 2000 рублей.
Согласно изменениям, внесенным Федеральным законом в Бюджетный кодекс Российской Федерации, государственная пошлина подлежит зачислению в бюджеты субъектов Российской Федерации.
До принятия Федерального закона размер и порядок взимания сбора за выдачу лицензии на розничную продажу алкогольной продукции устанавливались законами субъектов Российской Федерации. 
Законом  Кировской области  от 24 ноября 2005 года № 380-ЗО установлен сбор за выдачу лицензии на розничную продажу алкогольной продукции в размере 30000 рублей, в таком же размере установлен сбор за продление срока действия лицензии, за переоформление лицензии установлен сбор в размере 1000 рублей. 
В связи с внесенными Федеральным законом изменениями предлагается Закон Кировской области  от 24 ноября 2005 года № 380-ЗО признать утратившим силу.

С целью приведения законодательства области в соответствие с федеральным законодательством предлагается внести изменения в Закон Кировской области «О порядке лицензирования и выдачи лицензий на розничную продажу алкогольной продукции на территории Кировской области». Проектом закона области предлагается со дня вступления в силу Федерального закона изменить перечень документов, представляемых соискателем лицензии в лицензирующий орган для получения лицензии, переоформления лицензии, продления срока действия лицензии, и установить, что соискатель лицензии представляет в лицензирующий орган документ, подтверждающий уплату государственной пошлины.

Проектом закона предлагается также изложить в новой редакции часть 13 статьи 3 указанного Закона области, установив, что действие лицензии, выданной организации, распространяется на деятельность ее обособленных торговых объектов только при условии указания в лицензии мест их нахождения.

Реализация закона не повлечет расходов за счет средств областного бюджета.         

Депутат Законодательного Собрания Кировской области
      Н.Н.Баранов

