Пояснительная записка

к проекту закона Кировской области «О внесении изменений в Закон Кировской области «О наделении органов местного самоуправления муниципальных районов и городских округов Кировской области отдельными государственными полномочиями в сфере образования»

Проектом закона Кировской области вносятся два изменения в Перечень муниципальных районов и городских округов Кировской области, органы местного самоуправления которых наделены отдельными государственными полномочиями по организации предоставления общедоступного и бесплатного дошкольного, начального общего, основного общего, среднего (полного) общего образования по основным общеобразовательным программам в специальных (коррекционных) образовательных учреждениях для обучающихся, воспитанников с ограниченными возможностями здоровья, в учреждениях для детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей (законных представителей), участниками образовательного процесса в которых являются обучающиеся, воспитанники с ограниченными возможностями здоровья, не относящиеся к категории детей-сирот, детей, оставшихся без попечения родителей (законных представителей) (далее – отдельные государственные полномочия).

В соответствии с Уставом муниципального образования Унинский муниципальный район Кировской области сокращенное наименование района - Унинский район. В связи с эти предлагается изменить пункт 20 перечня.

Дополнение перечня пунктом 201 обусловлено следующим. Законом Кировской области от 2 декабря 2010 года № 579-ЗО «Об областном бюджете на 2011 год» (в редакции Закона Кировской области от 22.07.2011 № 31-ЗО) предусмотрено выделение субвенции Уржумскому муниципальному району на выполнение отдельных государственных полномочий (приложение 39). Проектом закона Кировской области «Об областном бюджете на 2012 год и на плановый период 2013 и 2014 годов» выделение субвенции также предусмотрено. Поскольку субвенция выделяется на выполнение отдельных государственных полномочий, органы местного самоуправления Уржумского муниципального района должны быть наделены указанными полномочиями. 
Реализация Закона не повлечет дополнительных расходов областного бюджета. 
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