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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту закона Кировской области «Об установлении единой даты начала применения на территории Кировской области порядка определения налоговой базы по налогу на имущество физических лиц исходя из кадастровой стоимости объектов налогообложения»

Проект закона Кировской области «Об установлении единой даты начала применения на территории Кировской области порядка определения налоговой базы по налогу на имущество физических лиц исходя из кадастровой стоимости объектов налогообложения» предлагает установить единую дату применения на территории Кировской области порядка определения налоговой базы по налогу на имущество физических лиц исходя из кадастровой стоимости объектов налогообложения – 1 января 2016 года.

Результаты определения кадастровой стоимости объектов недвижимости, расположенных на территории Кировской области, утверждены постановлением Правительства Кировской области от 25.09.2012 № 172/569 и могут использоваться для определения налоговой базы по налогу на имущество физических лиц исходя из кадастровой стоимости объектов недвижимости.
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