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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту закона Кировской области «Об установлении на 2016 год 
коэффициента, отражающего региональные особенности рынка труда 
в Кировской области»
Проект закона Кировской области «Об установлении на 2016 год коэффициента, отражающего региональные особенности рынка труда в Кировской области» подготовлен в связи с изменениями, внесенными в Налоговый кодекс Российской Федерации (далее – Кодекс) с 01.01.2015. 

Федеральным законом от 24.11.2014 № 368-ФЗ «О внесении изменений в статьи 226 и 227.1 части второй Налогового кодекса Российской Федерации» внесены изменения в порядок налогообложения доходов иностранных граждан, осуществляющих трудовую деятельность по найму в Российской Федерации, которыми установлено, что для определения размера фиксированных авансовых платежей по налогу на доходы физических лиц, уплачиваемых иностранными гражданами, осуществляющими трудовую деятельность на основе патента, законом субъекта Российской Федерации может быть утвержден коэффициент, отражающий региональные особенности рынка труда (далее – региональный коэффициент).

Размер регионального коэффициента определен как отношение среднего уровня заработной платы в обрабатывающих отраслях и строительстве 
(20 тыс. рублей), в которых численность иностранных граждан, осуществляющих трудовую деятельность наибольшая, к фиксированному размеру авансового платежа, действующему в текущем году в соответствии с положениями Кодекса (1568,4 рублей), который соответствует заработной плате в размере 12,1 тыс. рублей.
В связи с тем, что трудовая деятельность иностранных граждан в Российской Федерации по найму не связана с осуществлением самостоятельной предпринимательской деятельности, влекущей определенные экономические риски, проект Закона Кировской области «Об установлении на 2016 год коэффициента, отражающего региональные особенности рынка труда в Кировской области» не подлежит оценке регулирующего воздействия.
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