ФИНАНСОВО - ЭКОНОМИЧЕСКОЕ ОБОСНОВАНИЕ
к проекту Закона Кировской области 
«О внесении изменений в Закон Кировской области «О пониженной налоговой ставке налога на прибыль организаций, подлежащего зачислению в областной бюджет, для отдельных категорий налогоплательщиков»

Принятие закона Кировской области «О внесении изменений в Закон Кировской области «О пониженной налоговой ставке налога на прибыль организаций, подлежащего зачислению в областной бюджет, для отдельных категорий налогоплательщиков» не потребует дополнительного расходования средств из областного бюджета.
В то же время установление пониженной налоговой ставки 17 процентов для учреждений уголовно-исполнительной системы приведет к появлению выпадающих доходов областного бюджета, которое по предварительным оценкам не превысит 400 тыс. рублей в год. Оценка выпадающих доходов составлена исходя из суммы налога на прибыль организаций, перечисленной в областной бюджет учреждениями уголовно-исполнительной системы Кировской области за 2015 год (6 762,9 тыс. рублей).
В качестве сопряженного эффекта следует отметить, что установление ограничительных критериев при определении права налогоплательщиков на применение пониженной налоговой ставки по налогу на прибыль организаций будет способствовать расширению налоговой базы за счет заинтересованности организаций-налогоплательщиков в получении прибыли и ее инвестировании в модернизацию и обновление основных производственных фондов.
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