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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту постановления Законодательного Собрания Кировской области «Об учреждении социальной выплаты в виде Премии победителям ежегодного конкурса «Парламентаризм на Вятке» 
за лучшее освещение деятельности Законодательного Собрания Кировской области в средствах массовой информации

Ежегодный конкурс журналистов «Парламентаризм на Вятке» проводится Законодательным Собранием Кировской области с 2006 года.

Данный проект предусматривает новую редакцию постановления Законодательного Собрания о ежегодном конкурсе, учитывая требования бюджетного законодательства, а также предложения о сроках и порядке подведения итогов конкурса, условиях предоставления социальной выплаты в виде Премии победителям конкурса.

Предлагается пять номинаций конкурса: 
«Лучшая телепрограмма или материал на телевидении о деятельности Законодательного Собрания Кировской области и (или) его депутатов».

«Лучшая радиопрограмма или материал на радио о деятельности Законодательного Собрания Кировской области и (или) его депутатов».

«Лучший материал о деятельности Законодательного Собрания Кировской области и (или) его депутатов, опубликованный в областном печатном издании».

«Лучший материал о деятельности Законодательного Собрания Кировской области и (или) его депутатов, опубликованный в районном или городском печатном издании».

«Лучший материал о деятельности Законодательного Собрания Кировской области и (или) его депутатов, опубликованный в сети Интернет».
Конкурс проводится с целью выявления лучших авторских печатных, аудио-, аудиовизуальных материалов, опубликованных (размещенных) в средствах массовой информации (далее - СМИ), о деятельности Законодательного Собрания Кировской области, депутатов Законодательного Собрания Кировской области.
Участниками конкурса могут быть штатные и внештатные журналисты печатных СМИ, работники, осуществляющие изготовление материалов для электронных СМИ.

 Заявка и прилагаемые к ней материалы представляются в информационно-аналитическое управление аппарата Законодательного Собрания Кировской области до 1 декабря. Представленные на конкурс материалы рассматриваются конкурсной комиссией до 10 декабря. На основании конкурсного отбора конкурсная комиссия определяет победителей конкурса в каждой номинации. На основании протокола конкурсной комиссии Председатель Законодательного Собрания Кировской области издает распоряжение о предоставлении социальной выплаты в виде премии победителям ежегодного конкурса «Парламентаризм на Вятке». Награждение победителей ежегодного конкурса «Парламентаризм на Вятке» и выплата премий осуществляется в течение 30 дней со дня подписания распоряжения Председателя Законодательного Собрания Кировской области. 
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