Пояснительная записка 

к проекту закона Кировской области «О внесении изменений

 в Закон Кировской области «Об охране труда в Кировской области»
Проектом закона Кировской области «О внесении изменений в Закон Кировской области «Об охране труда в Кировской области» вносятся изменения в статьи 3 и 6 Закона Кировской области от 3 марта 2008 года      № 221-ЗО «Об охране труда в Кировской области» (далее – Закон области).

Законопроектом уточняются полномочия органа исполнительной власти области в сфере охраны труда, предусмотренные пунктами 5 и 8 части 4 статьи 3 Закона области. 
Федеральным законом от 24.07.2009 № 206-ФЗ «О внесении изменений в Трудовой кодекс Российской Федерации» в Трудовой кодекс Российской Федерации введено понятие «стандарты безопасности труда» - правила, процедуры, критерии и нормативы, направленные на сохранение жизни и здоровья работников в процессе трудовой деятельности и регламентирующие осуществление социально-экономических, организационных, санитарно-гигиенических, лечебно-профилактических, реабилитационных мер в области охраны труда. Стандарты безопасности труда включены в государственные нормативные требования охраны труда. В связи с этим к полномочиям органа исполнительной власти области в сфере охраны труда предлагается отнести координацию на территории области организации обучения по охране труда и проверки знаний требований охраны труда, а также содействие обеспечению работодателей нормативными правовыми актами, содержащими государственные нормативные требования охраны труда, в том числе стандарты безопасности труда, что соответствует статьям 209, 211 Трудового кодекса Российской Федерации и постановлению Минтруда России и Минобразования России от 13.01.2003 № 1/29 «Об утверждении Порядка обучения по охране труда и проверки знаний требований охраны труда работников организаций».

Изменения в пункт 9 части 4 статьи 3 и часть 1 статьи 6 Закона области вносятся с целью приведения их в соответствии со статьей 2161 Трудового кодекса Российской Федерации, согласно которой порядок проведения государственной экспертизы условий труда устанавливается уполномоченным Правительством Российской Федерации федеральным органом исполнительной власти. 

Принятие закона не повлечет расходов областного бюджета.
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