ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к проекту Закона Кировской области «О внесении изменения в Закон Кировской области «О перечне отдаленных и труднодоступных местностей на территории Кировской области, на которых организации и индивидуальные предприниматели могут осуществлять наличные денежные расчеты и (или) расчеты с использованием платежных карт без применения контрольно-кассовой техники»

Законом  Кировской области от 27.12.2007 года № 208-ЗО утвержден Перечень отдаленных и труднодоступных местностей на территории Кировской области, на которых организации и индивидуальные предприниматели могут осуществлять наличные денежные расчеты и (или) расчеты с использованием платежных карт без применения контрольно-кассовой техники.

Законопроектом предлагается дополнить Перечень отдаленных и труднодоступных местностей на территории Кировской области, на которых организации и индивидуальные предприниматели могут осуществлять наличные денежные расчеты и (или) расчеты с использованием платежных карт без применения контрольно-кассовой техники населенным пунктом Опаринского  района: п.Северный.

Необходимость принятия законопроекта обусловлена следующим.
ечной
Предложения о внесении изменений в Закон области  связаны с  принятием Федерального закона «О внесении изменения в статью 2 Федерального закона от 22 мая 2003 года N 54-ФЗ «О применении контрольно-кассовой техники при осуществлении наличных денежных расчетов и (или) расчетов с использованием платежных карт», который позволил организациям и индивидуальным предпринимателям, являющимся налогоплательщиками единого налога на вмененный доход для отдельных видов деятельности, осуществлять расчеты без применения контрольно - кассовой техники. 

В выше указанном населенном пункте осталась 1 организация    применяющая упрощенную систему  налогообложения и обязанная применять контрольно - кассовую технику – это ФГУП «Торговый отдел «Вятка» Федеральной службы исполнения наказаний», которое обслуживает торговую точку исправительных учреждений ИК-9, КП-19 с численностью спецконтингента 70 человек.   Обслуживание контрольно-кассовой техники из-за отдаленности и труднодоступности является затруднительным и экономически невыгодным, т.к. осуществляется ведомственным предприятием, расположенным на территории Верхнекамского района.  

Необходимо отметить, что до п.Северный имеется дорога. В весенний и осенний период дорога являются не проезжими. Кроме того, до этого населенного пункта автобусное сообщение  осуществляется 2 раза в неделю. Это действительно отдаленный и труднодоступный населенный пункт.
Предложенные изменения затронут интересы 1 юридического лица. 
В связи с изложенным считаем, что поселок Северный  Речного сельского поселения необходимо включить в Перечень отдаленных и труднодоступных местностей на территории Кировской области, на которых организации и индивидуальные предприниматели могут осуществлять наличные денежные расчеты и (или) расчеты с использованием платежных карт без применения контрольно - кассовой техники. 

Принятие закона не требует расходов из бюджета области.
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