Отчет о депутатской деятельности за 2017 год

Морозовой Ирины Геннадьевны

18 сентября 2016 года Ирина Геннадьевна была избрана депутатом Законодательного Собрания Кировской области VI созыва по Кировскому одномандатному избирательному округу № 19 (срок полномочий составляет 5 лет). Ранее избиралась депутатам Законодательного Собрания Кировской области V созыва.

Ирина Геннадьевна член комиссии по регламенту, депутатской этике, реализации депутатских полномочий, вопросам информационной политики и взаимодействия с институтами гражданского общества. Так же Ирина Геннадьевна является заместителем председателя комитета по социальным вопросам Законодательного Собрания Кировской области (Постановление Законодательного собрания кировской области от 28.09.2017г. №13/45 – О внесении изменений в постановление Законодательного Собрания Кировской области от 06.10.2016г. №1/12 «Об утверждении состава комитетов и комиссии Законодательного Собрания Кировской области шестого созыва»).
Участие в рабочих группах:

В 2017 году Морозова Ирина Геннадьевна Морозова входила в состав рабочей группы Законодательного Собрания Кировской области по доработке проекта закона Кировской области № 63-6 «О социальной поддержке отдельных категорий граждан Кировской области».  

 Ирина Геннадьевна приняла участие в 9 пленарных заседаниях (за исключением пленарного заседания Законодательного собрания 16 февраля 2017г.), в 11 заседаниях комиссии по регламенту, депутатской этике, реализации депутатских полномочий, вопросам информационной политики и взаимодействия с институтами гражданского общества, 11 заседаниях  комитета по социальным вопросам, а 13 декабря 2017 года Ирина Геннадьевна вела заседание, Так же Ирина Геннадьевна приняла участие и в выездном заседании в составе социального комитета, где заявила о необходимости принятия закона о статусе врача. Она пояснила, что отдельные положения о статусе медика вполне можно прописать в закон № 227-ЗО «Об охране здоровья жителей Кировской области». 
Выступления в пленарных заседаниях:

-30.03.2017г.- О проекте федерального закона № 83566-7 «О внесении изменения в статью 20.1 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях» (докладчик – Морозова И.Г.) Проект ФЗ поддержан, постановление принято.

Парламентские слушания:
-22.05.2017г.- Морозова Ирина Геннадьевна представила Кировскую область в Государственной Думе Российской Федерации на парламентских слушаниях на тему: «Медико-социальная экспертиза – задачи системы здравоохранения». В ходе парламентских слушаний выступавшие акцентировали внимание на вопросах совершенствования обеспечения объективности принимаемых решений при установлении инвалидности и устранение коррупциогенного фактора. 
-12.10.2017г.- в Государственной Думе Российской Федерации состоялись парламентские слушания, посвященные вопросам доступности и качества оказания медицинской помощи в сельской местности. Кировскую область на слушаниях представила заместитель председателя комитета по социальным вопросам регионального Законодательного Собрания Ирина Геннадьевна Морозова.

Работой депутата является принятие мер, направленных на обеспечение прав, свобод и законных интересов граждан, соответственно поддерживая с ними постоянную связь посредством рассмотрения обращений, жалоб и заявлений избирателей, проведения личного приема, встреч с гражданами. Каждый второй, третий, четвертый четверг Ирина Геннадьевна ведет прием граждан по личным вопросам в общественных приемных, так же работает Интернет-приемная. В течение 2017 года поступило 77 обращений, в интернет-приемную депутата, а так же на  сайт «Мой Нововятск» обратилось 52 гражданина.     

Среди данных обращений актуальность сохраняют следующие вопросы:

· Ремонт дорог

· Решение жилищно-коммунальных вопросов

· Оказание медицинской помощи

· Газификация жилых домов

· Благоустройство преддомовых территорий

· Перенос времени на 1 час вперед

· О выделении земельного участка детям с ОВЗ

· Обустройство остановочного павильона

· Оборудование светофоров

· Оказание помощи в оборудовании школьного стадиона

 Все обратившиеся граждане получили ответы. Некоторые вопросы были рассмотрены в день обращения, по другим направлены депутатские запросы в соответствующие инстанции, так же по некоторым вопросам была дана бесплатная юридическая консультация. 

В 2017 году Морозова Ирина Геннадьевна приняла участие в следующих мероприятиях:

ЯНВАРЬ:

- 12.01.2017 участие в новогоднем мероприятии для активистов движения ТОС и жителей Нововятского района в  ДК «Россия». Морозова И.Г. присоединилась к поздравлениям начальника территориального управления по Нововятскому району г. Кирова.

- торжественное поздравление МБОУ СОШ с УИОП № 66 с 25-и летним юбилеем. 

- участие в организации поездки детей-инвалидов Нововятского района в Юркин Парк. Обеспечена аренда двух автобусов для 50 человек.

ФЕВРАЛЬ:

-08.02.2017 участие в пленуме, посвященном 30-летию Нововятской районной общественной организации ветеранов, выступление с приветственными словами.

-участие в акции «Доброта из лент» в рамках Дня спонтанного проявления доброты, который отмечается по всему миру 17 февраля. Приобретение фоторамок для творчества для детей из школы-интернат на средства депутата ОЗС Морозовой И.Г.

-поздравление хора ветеранов микрорайона Радужный «Надежда» с 30-и летием.

-23.02.2017 участие в торжественном митинге к Дню защитника Отечества, поздравление ветеранов Нововятского района с Днем защитника Отечества.

МАРТ:

-02.03.2017 участие в праздничной церемонии областного конкурса «Женщина года-2016». И.Г.Морозова отметила, что с каждым годом конкурс становится всё более престижным. В Кировской области великое множество достойных женщин, многие из них находятся именно в нашем родном районе. В какую сферу жизнедеятельности Нововятского района ни загляни - в каждой найдется достойная представительница прекрасного пола, а так же вручила награды в номинации «Успех в здравоохранении».

-07.03.2017 участие в праздничном поздравлении женщин старшего поколения Нововятского района с международным женским днем. Сладости для чайного стола были организованы на личные средства депутата ОЗС Морозовой И.Г.

-18.03.2017 организация и проведение I форума Совета женщин Нововятского района. Члены женсовета и более 300 женщин Нововятского района города Кирова приняли участие в данном мероприятии. Вела мероприятие организатор Форума, председатель Совета женщин Нововятского района города Кирова, депутат Законодательного Собрания Кировской области, заведующая КОГБУЗ «Кировская городская больница  № 2» Ирина Геннадьевна Морозова. 

-20.03.2017 благотворительная акция для дошкольников и их родителей при содействии депутата Законодательного Собрания Кировской области Морозовой Ирины Геннадьевны, Центра местной активности и Общественного совета микрорайона ЛПК. Веселый и забавный «тигр» встречал детей у детского сада, поздравлял всех с праздником, желал безмерного счастья и угощал конфетами. По веселым лицам детей было видно, как искренне они умеют радоваться даже маленькому счастью.

-31.03.2017 участие в торжественном мероприятии в ДК «Россия», посвященном 62-ой годовщине создания города Нововятска. Поздравительная речь депутата ОЗС Морозовой И.Г. 

АПРЕЛЬ:

-12.04.2017 участие в рабочем совещании с руководителями предприятий и организаций Нововятского района. И.Г.Морозова рассказала об основных показателях здоровья населения в районе и мерах по предупреждению заболеваний.

-27.04.2017 в преддверии Дня Победы Совет ветеранов Нововятского района при поддержке территориального управления по Нововятскому району  провел традиционную акцию «Поющий автобус». Две агитбригады проехались в общественном транспорте, напоминая пассажирам автобусов о приближающемся празднике – 72-й годовщине со Дня Великой Победы. Так, гармонисты ансамбля «Оказия» в гимнастерках военных лет под «Смуглянку» и «Катюшу» курсировали на автобусе 87-го маршрута от остановки Д/К «Россия» до ул. Кирова и обратно. Закончилось мероприятие для участников акции чаепитием, организованным депутатом Законодательного Собрания Кировской области Морозовой И.Г. 

МАЙ:
- в преддверии Дня Победы в микрорайоне ЛПК на базе Центра местной активности прошла акция «Моя открытка ветерану». Данную акцию поддержала депутат Законодательного Собрания Кировской области Морозова Ирина Геннадьевна, приложив к каждому творению ребенка подарок для ветерана. 

-04.05.2017 поздравление ветеранов в ДК «Маяк» с предстоящим праздником Великой Победы, вручение подарков участникам войны, приобретенные на средства депутата ОЗС Морозовой И.Г.

-05.05.2017 в МБОУ СОШ  с УИОП №66 состоялись праздничные мероприятия, посвященные 72-ой годовщине со дня Великой Победы. Всем участникам Великой Отечественной войны на дом доставлены подарки от депутата Законодательного Собрания Кировской области Морозовой И.Г.

-09.05.2017 участие на площади Победы в торжественном театрализованном митинге, в честь празднования Дня Победы, в котором, не смотря на погодные условия, приняло участие более 2500 Нововятичей и гостей праздника.

-оказание материальной помощи поисковому отряду «Долг». Покупка продуктов для ребят, которые ежегодно принимают участие в Вахте памяти.
-оказание материальной помощи МБОУ СОШ с УИОП № 61. Приобретение саженцев на средства депутата ОЗС Морозовой И.Г.

-21.05.2017 в рамках акции «Апрель – месяц здорового образа жизни», был проведен конкурс творческих работ среди воспитанников МКДОУ Нововятского района г.Кирова. Первоначально конкурс проводился на уровне КОГБУЗ «Кировская городская больница № 2» среди детей сотрудников медицинской организации. Сейчас - это мероприятие районного масштаба. Со словами приветствия и поздравления выступила депутат ОЗС Морозова И.Г. Победители и лауреаты были отмечены  грамотами и подарками, приобретенными  на средства депутата ОЗС. 
-27.05.2017 на территории ТОС «Парковая, 30» прошло традиционное праздничное мероприятие, посвященное Дню соседей. В центре детской площадки установили стол с большим красивым чайником. На столе было много сладостей, предоставленных депутатом Законодательного Собрания Кировской области Морозовой И.Г. Закончился праздник чаепитием и душевной беседой на свежем воздухе с обсуждением новых идей по благоустройству двора и детской площадки. 

ИЮНЬ:

-09.06.2017 Центр местной активности микрорайона ЛПК, совместно с библиотекой №17 отметили Международный день друзей. Данную акцию поддержали депутат Законодательного Собрания Кировской области Морозова И.Г. и территориальное управление администрации города Кирова по Нововятскому району, приготовив для друзей сладости, которыми угощали каждого читателя, заглянувшего в этот день в библиотеку. Все друзья получили в этот день воздушный шарик в знак настоящей крепкой дружбы.
-16.06.2017 на стадионе «Россия» Нововятского района состоялся IX районный этоап областной спартакиады ветеранов-пенсионеров «За здоровый образ жизни», Закончилось мероприятие чаепитием, организованным депутатами Нововятского района.
АВГУСТ:
-09.08.2017 расширенное заседание президиума Нововятской районной общественной организации ветеранов, для решения текущих вопросов была  приглашена и депутат ОЗС Морозова И.Г.

-20.08.2017 в микрорайоне ЛПК во второй раз отметили «Всероссийский день дворового спорта». Мероприятие было организовано руководителем Центра местной активности Мариной Пономаревой при поддержке депутата Законодательного Собрания Кировской области Морозовой Ирины Геннадьевны. 
-26.08.2017 открытие танцевального сезона в микрорайоне ЛПК с участием депутата ОЗС Морозовой И.Г. Напомним, в 2016 году официально открылась обновленная танцевальная площадка. За два месяца на средства депутата Заксобрания Ирины Морозовой были восстановлены ограждения, уложена брусчатка, оборудованы скамейки.
-акция «Собери портфель в школу» прошла при поддержке депутата Законодательного Собрания Кировской области Морозовой Ирины Геннадьевны и членов Общественного совета микрорайона ЛПК. В акции также приняли активное участие неравнодушные жители микрорайона и индивидуальные предприниматели.
-23-24.08.2017 ветераны Нововятского района приняли активное участие в спортивных дисциплинах: легкая атлетика, плавание, настольный теннис, стрельба, дартс, комбинированная эстафета. Команда ветеранов нашего района со спортивным азартом и хорошим настроением приняла участие во всех видах программы соревнований. Наша команда заняла III место в командном зачете по легкой атлетике. Наших участников поздравила и депутат ОЗС Морозова И.Г. Так же были вручены подарки и сертификаты.

-24.08.2017 инициативная группа дома во главе с председателем ТОС «Парковая, 11, 11а» Фуфачевой Татьяной Николаевной устроили для жителей двора настоящий праздник. Для детей подготовили разные конкурсы, в которых они участвовали с огромным желанием. Праздник состоялся при поддержке депутата ОЗС Морозовой И.Г. Завершилось мероприятие чаепитием.

-31.08.2017 участие в торжественном открытии «Площади России». Ирина Геннадьевна сказала много слов благодарности всем тем, кто принял участие в подготовке и реализации проекта, кто откликнулся на призыв и софинансировал часть вклада от населения и спонсоров. 
-в течение всего месяца депутат ОЗС Морозова И.Г. проводила рабочие встречи с трудовыми коллективами Нововятского района г. Кирова, проводимыми по месту работы избирателей. 

СЕНТЯБРЬ:

-01.09.2017 проведение уроков Мира для учеников школ №62 и №65. Праздник для студентов Кировского  
-при поддержке депутата ОЗС Морозовой И.Г. в МКДОУ №229 для воспитанников детского сада прошли занятия и конкурс рисунков на тему: « Мир во всем Мире».

-10.09.2017 Депутат Законодательного собрания Кировской области Морозова Ирина Геннадьевна приняла активное участие в выборах в Кировскую городскую Думу.  
-12.09.2017 в ДК «Россия», 15.09.2017 мкр. Ражудный и 17.09.2017 микрорайоне ЛПК состоялась выставка урожая. Победители определялись по 5-и номинациям, все они получили медицинские сертификаты от депутата Законодательного Собрания Кировской области И.Г.Морозовой. 
-28.09.2017 в ДК «Россия» состоялось праздничное мероприятие, посвященное Международному дню пожилых людей. Теплые и добрые слова адресовала и депутат ОЗС Морозова И.Г. 
-приобретение принтера для детского сада №3 «Родничок».

ОКТЯБРЬ:
-02.10.2017 в ДК «Маяк» состоялось праздничное мероприятие, посвященное Международному дню пожилых людей. Теплые и добрые слова адресовала и депутат ОЗС Морозова И.Г. Завершались мероприятия танцевальными программами, которые доставили ветеранам немало приятных минут.
-депутат Законодательного собрания Кировской области Морозова Ирина Геннадьевна приняла участие в заседании Президиума КРОО «Союз женщин», на котором было принято решение о проведении 12 областного конкурса «Женщина года-2017».

НОЯБРЬ:

-14.11.2017 состоялось очередное совещание с руководителями предприятий и организаций района. В ходе заседания депутат ОЗС Морозова И.Г. рассказала о мерах по борьбе с эпидемией гриппа и ОРВИ и профилактике этих заболеваний.
-20 ноября депутат Законодательного Собрания Кировской области шестого созыва Ирина Геннадьевна Морозова приняла участие в работе общего собрания членов Кировской областной общественной организации «Союз женщин».
-22.11.2017 микрорайоне ЛПК состоялось праздничное мероприятие для многодетных мам. В преддверии Дня матери их пригласили в Дом культуры «Маяк». В уютной обстановке, за столами с самоваром и сладостями, предоставленными депутатом Законодательного Собрания Кировской области Ириной Геннадьевной Морозовой прошла душевная беседа о роли матери в жизни каждого человека, ее неустанном труде и беззаветной любви к своим детям.

-25.11.2017 в территориальном управлении по Нововятскому району состоялось очередное отчетно-перевыборное собрание Совета женщин. Данное мероприятие открыла со словами приветствия председатель Совета женщин Нововятского района и депутат ОЗС Морозова И.Г. Единогласным решением членов общественной организации Ирина Геннадьевна остается на посту председателя Совета женщин.

ДЕКАБРЬ:

-в преддверии новогодних праздников депутат ОЗС Морозова И.Г. преподнесла школе-интернат Нововятского района г. Кирова баскетбольные мячи.
-участие в новогодних праздничных мероприятиях для ветеранов района.

ВЫСТУПЛЕНИЯ В СМИ:

-09.04.2017- ГТРК Вятка- комментарий на тему возобновления работы медицинских вытрезвителей. 
ПОЗДРАВЛЕНИЯ:

-01.09.2017 поздравить с Днем знаний студентов Кировского государственного медицинского университета пришла депутат Заксобрания Ирина Геннадьевна Морозова. Она похвалила выпускников за приложенные старания и пожелала успехов и удачи.
-24.11.2017 на сцене дворца культуры «Космос» слова поздравления для МОАУ ДО «ЦРТДЮ «Радуга» от лица депутата ОЗС Морозовой И.Г преподнес помощник. Он поздравил учреждение дополнительного образования района с 40-летием со дня основания и преподнес подарок, приобретенный на средства депутата. 

КУРАТОРСТВО ПРОЕКТОВ, ПРИВЛЕЧЕНИЕ ПРОЕКТОВ НА ТЕРРИТОРИИ, ПОМОЩЬ В РЕАЛИЗАЦИИ.

При активном участии депутата Законодательного Собрания Кировской области Морозовой И.Г.  осуществляется:

-Поддержка проекта «Секреты активного долголетия» КРОО «Ассоциация медицинских работников Кировской области», а также организация и проведение мероприятий в рамках проекта.
-«Школа матери» - совместный проект Совета женщин Нововятского района и Нововятской районной общественной организации «Всероссийское общество инвалидов».

-участие в проекте по поддержке местных инициатив (ППМИ-2017), так 16.09.2017 состоялась встреча Нововятского женсовета с представителем из министерства социального развития Кировской области. Где Совет женщин выступил с предложением принять участие в ППМИ – 2018 с проектом «Зимние забавы», обустройство зоны отдыха для зимнего периода в парке ЛПК.
В 2017 году Нововятский район, микрорайон Южный Ленинского района продолжают активно развиваться, при содействии депутатов района, а так же органов местного самоуправления (ТОС), совместно с Центрами местной активности. 

Депутат 






    
                   И.Г.Морозова

Исп. помощник депутата

Законодательного Собрания 

Кировской области И.Г. Морозовой                                                        С.Г.Шустова                                               
