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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к проекту закона Кировской области «О внесении изменения в статью 18 Закона Кировской области «Об определении размера дохода и стоимости имущества для предоставления гражданам жилых помещений муниципального жилищного фонда в Кировской области»

К полномочиям органов государственной власти субъекта Российской Федерации в области жилищных отношений относится установление порядка определения размера дохода, приходящегося на каждого члена семьи, и стоимости имущества, находящегося в собственности членов семьи и подлежащего налогообложению, в целях признания граждан малоимущими и предоставления им по договорам социального найма жилых помещений муниципального жилищного фонда (пункт 3 статьи 13 ЖК РФ).

В силу части 2 статьи 49 ЖК РФ малоимущими гражданами являются граждане, признанные таковыми органом местного самоуправления в порядке, установленном законом соответствующего субъекта Российской Федерации, с учетом дохода, приходящегося на каждого члена семьи, и стоимости имущества, находящегося в собственности членов семьи и подлежащего налогообложению.

Вышеназванные правоотношения регулируются Законом Кировской области от 02.08.2005 № 350-ЗО «Об определении размера дохода и стоимости имущества для предоставления гражданам жилых помещений муниципального жилищного фонда в Кировской области» (далее Закон № 350-ЗО), статьей 4 которого установлено, что граждане признаются малоимущими в целях предоставления им по договору социального найма жилого помещения муниципального жилищного фонда, если размер дохода, приходящегося на каждого члена семьи, и стоимость имущества, находящегося в собственности членов семьи и подлежащего налогообложению, ниже установленного размера дохода, приходящегося на каждого члена семьи, и стоимости имущества, находящегося в собственности членов семьи и подлежащего налогообложению, установленных соответствующим органом местного самоуправления.

В соответствии со статьей 18 Закона № 350-ЗО определение стоимости средств автомобильного, водного, воздушного и других видов транспорта, сельскохозяйственной техники, находящихся в собственности граждан и подлежащих учету и налогообложению, осуществляется на основе справки оценочной организации, представляемой гражданином самостоятельно.

Согласно статьям 3 и 10 Федерального закона от 29.07.1998 № 135-ФЗ «Об оценочной деятельности в Российской Федерации» под оценочной деятельностью понимается профессиональная деятельность субъектов оценочной деятельности, направленная на установление в отношении объектов оценки рыночной, кадастровой или иной стоимости.

Оценка проводится на основании договора, заключаемого в простой письменной форме, и содержащего, в том числе размер денежного вознаграждения за проведение оценки.

Изложенное свидетельствует о том, что получение справки оценочной организации требует от граждан значительных затрат. Так, например, по городу Кирову, количество граждан, признанных малоимущими ежегодно увеличивается порядка на 100 человек, стоимость работ по оценке легкового автомобиля в среднем составляет 1500-2000 рублей.
Как указывалось выше, для признания гражданина малоимущим анализируется его доход и стоимость принадлежащего ему имущества, которые не должны превышать официально установленные величины. Таким образом, данная категория граждан характеризуется более низким уровнем дохода по отношению к другим слоям населения. Следовательно, требования статьи 18 Закона № 350-ЗО приводят к возложению на данную категорию граждан обязанности нести дополнительные расходы.

При этом действующее законодательство (пункт 9.4 Методических рекомендаций для органов государственной власти субъектов Российской Федерации и органов местного самоуправления по установлению порядка признания граждан малоимущими в целях постановки на учет и предоставления малоимущим гражданам, признанным нуждающимися в жилых помещениях, жилых помещений муниципального жилищного фонда по договорам социального найма, утвержденных приказом Минрегиона РФ от 25.02.2005 № 17) предоставляет органам государственной власти субъекта Российской Федерации право, устанавливая порядок определения стоимости транспортного средства, предусматривать возможность определения этой стоимости не только путем обращения в экспертную организацию, но и собственником самостоятельно.

С учетом изложенного, прокуратурой области разработан представленный законопроект, которым определение стоимости средств автомобильного, водного, воздушного и других видов транспорта, сельскохозяйственной техники, находящихся в собственности граждан и подлежащих учету и налогообложению, осуществляется заявителем самостоятельно либо на основе справки оценочной организации, представляемой гражданином, а в случае несогласия органа местного самоуправления с оценкой - в судебном порядке.

Принятие законопроекта не потребует дополнительных финансовых затрат из областного бюджета.
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