Пояснительная записка

к проекту закона Кировской области «О внесении изменения в Закон Кировской области «О единовременной социальной выплате лицам, награжденным орденом «Родительская слава»

Закон Кировской области от 9 ноября 2009 года № 439-ЗО «О единовременной социальной выплате лицам, награжденным орденом «Родительская слава» устанавливает единовременную социальную выплату лицам, награжденным орденом «Родительская слава» в соответствии с Указом Президента Российской Федерации от 13.05.2008 № 775 «Об учреждении ордена «Родительская слава». 

На сегодняшний день награждение орденом «Родительская слава» осуществляется в соответствии с Указом Президента Российской Федерации от 07.09.2010 № 1099 «О мерах по совершенствованию государственной наградной системы Российской Федерации», которым орден «Родительская слава» включен в наградную систему Российской Федерации, утвержден его статут. 

В целях приведения закона области в соответствии с действующим федеральным законодательством, предлагается   внести изменение в статью 1 Закона области, исключив слова «в соответствии с Указом Президента Российской Федерации от 13.05.2008 № 775 «Об учреждении ордена «Родительская слава».

Принятие закона не повлечет расходов областного бюджета.
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