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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к проекту закона области «О внесении изменений в Закон

Кировской области «Об областном бюджете на 2019 год и на плановый период 2020 и 2021 годов»

Вносимые изменения в Закон Кировской области «Об областном бюджете на 2019 год и на плановый период 2020 и 2021 годов» обусловлены необходимостью корректировки безвозмездных поступлений и обеспечения расходов по первоочередным направлениям за счет распределения остатков средств на счете областного бюджета на 01.01.2019.

ДОХОДЫ

Параметры доходной части областного бюджета на 2019 год предлагается уменьшить на 15 199,1 тыс. рублей.

Предлагается уменьшить доходы на сумму возврата остатков целевых средств, поступивших в областной бюджет в предшествующие годы и не использованные в связи со сложившейся экономией, в том числе в фонд содействия реформированию жилищно-коммунального хозяйства в сумме 8 667,4 тыс. рублей и в федеральный бюджет - 17 754,4 тыс. рублей, из них средства резервного фонда Президента Российской Федерации и Правительства Российской Федерации – 17 347,57 тыс. рублей.

При этом на 722,1 тыс. рублей увеличиваются доходы от возврата в текущем году муниципальным образованием «Город Киров» неиспользованной субсидии на переселение граждан из аварийного жилищного фонда, которые направляются на эти же цели городу Киров.
На основании протокола заседания комиссии по рассмотрению и согласованию мероприятий государственных программ (подпрограмм) субъектов Российской Федерации, направленных на развитие малого и среднего предпринимательства, от 30.10.2018 № 5 увеличивается субсидия из федерального бюджета на поддержку малого и среднего предпринимательства на 10 500,6 тыс. рублей. На соответствующую сумму увеличиваются и расходы областного бюджета.

Информация отражена в приложении № 1 к пояснительной записке.

                                           РАСХОДЫ

Расходная часть областного бюджета на 2019 год в целом увеличивается на 1 123 415,8 тыс. рублей.

1. За счет целевых остатков средств на счете на 01.01.2019, предоставленных и не использованных в 2018 году,  увеличиваются:

- на 7 008,6 тыс. рублей межбюджетные трансферты Биртяевскому сельскому поселению Котельничского района на реализацию проекта "Реконструкция здания, капитальный ремонт наружных сетей, благоустройство территории и приобретение оборудования" МКУК "Искровский сельский дом культуры" Котельничского района Кировской области за счет резервного фонда Президента Российской Федерации;

- на 8 872 тыс. рублей субсидия Мурашинскому городскому поселению на завершение реализации мероприятий по переселению граждан из аварийного жилищного фонда по заявке 2018 года;
 - на 305,7 тыс. рублей расходы на мероприятия, направленные на создание в Кировской области эффективной межведомственной модели оказания ранней помощи детям-инвалидам и детям с ограниченными возможностями здоровья в возрасте от 0 до 3 лет, а также семьям, их воспитывающим, за счет остатка средств Фонда поддержки детей, находящихся в трудной жизненной ситуации;

- на 626,3 тыс. рублей расходы на оказание услуг по погребению согласно гарантированному перечню этих услуг за счет остатка средств Пенсионного фонда Российской Федерации.

2. В соответствии со статьей 18 Закона Кировской области от 24.10.2013 № 336-ЗО «О бюджетном процессе в Кировской области» увеличиваются ассигнования дорожного фонда в объеме перевыполнения доходов 2018 года и неиспользованных ассигнований 2018 года на 690 771,47 тыс. рублей (из них: перевыполнение плана по доходам 274 784,03 тыс. рублей, неисполненные бюджетные ассигнования 415 987,44 тыс. рублей). Информация о направлении средств дорожного фонда отражена в приложении № 2 к пояснительной записке.
3. На исполнение контрактов, заключенных и неоплаченных в 2018 году, предусматривается 116 989,3 тыс. рублей. 
4. За счет нецелевых остатков средств на счете областного бюджета, образовавшихся на 01.01.2019 года, увеличиваются расходы на решение следующих основных вопросов:
Увеличиваются ассигнования для бесперебойного обеспечения "региональных льготников" лекарственными препаратами, медицинскими изделиями, безбелковыми продуктами питания на 79 000 тыс. рублей, а также на 3 000 тыс. рублей  - на приобретение иммунобиологических препаратов для иммунизации граждан призывного возраста.
В связи с превышением цены мазута, фактически сложившейся в 2018 году, над ценой, предусмотренной в тарифе на тепловую энергию, с целью бесперебойного прохождения отопительного сезона, предусматриваются ассигнования на предоставление межбюджетных трансфертов городу  Слободской и ЗАТО Первомайский в сумме 71 474,3 тыс. рублей.

С целью привлечения средств из федерального бюджета предусматривается 15 000 тыс. рублей на разработку проектной документации на проведение реконструкции Кировского областного ордена Трудового Красного Знамени драматического театра имени С.М. Кирова".
Для ввода в промышленную эксплуатацию Системы-112 на всей территории Кировской области увеличиваются ассигнования  КОГКУ "Кировская областная пожарно-спасательная служба" на оказание услуг связи на 12 000 тыс. рублей.
5. Кроме того, увеличиваются расходы на содержание учреждений, проведение мероприятий, а также перераспределяются ассигнования между целевыми статьями и видами расходов в рамках запланированных расходов на 2019 год на первоочередные расходы. 
Информация отражена в приложении № 2 к пояснительной записке.

ДЕФИЦИТ БЮДЖЕТА
В результате вносимых изменений дефицит областного бюджета на 2019 год составит 559 256,1 тыс. рублей, источником финансирования которого являются остатки средств областного бюджета по состоянию на 01.01.2019.

Предельные размеры государственного долга Кировской области на 2019 год остаются без изменений.  

Министр финансов





             Л.А. Маковеева

