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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту закона Кировской области «О внесении изменений в Закон Кировской области «Об административной ответственности в Кировской области»
Проект закона Кировской области «О внесении изменений в Закон Кировской области «Об административной ответственности в Кировской области» подготовлен в соответствии с требованиями Федеральных законов от 7 февраля 20011 года № 6-ФЗ «Об общих принципах организации и деятельности контрольно-счетных органов субъектов Российской Федерации и муниципальных образований», от 6 октября 2003 года N 131-ФЗ "Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации" и Реестром должностей муниципальной службы в Кировской области, утвержденным Законом Кировской области «О муниципальной службе в Кировской области» от 8 октября 2007 года № 171-ЗО.  
Законопроектом предлагается наименование «контрольные органы муниципальных образований» привести в соответствии с требованиями  указанных выше законодательных актов Российской Федерации и Кировской области – «контрольно-счетные органы муниципальных образований».

Кроме этого, законопроектом предлагается предоставить должностным лицам контрольно-счетных органов муниципальных образований право составлять протоколы об административных правонарушениях, предусмотренных статьей 2.1.2 Закона Кировской области от 4 декабря 2007 года № 200-ЗО «Об административных правонарушениях в Кировской области» за нарушение порядка распоряжения недвижимым имуществом, находящимся в муниципальной собственности, и использования указанного имущества.

Принятие такой нормы согласуется с положениями статей 9 и 14 Федерального закона от 7 февраля 20011 года № 6-ФЗ «Об общих принципах организации и деятельности контрольно-счетных органов субъектов Российской Федерации и муниципальных образований», которым на контрольно-счетные органы муниципальных образований возложены полномочия по осуществлению контроля за соблюдением установленного порядка управления и распоряжения имуществом, находящимся в муниципальной собственности, в том числе охраняемыми результатами интеллектуальной деятельности и средствами индивидуализации, принадлежащими муниципальному образованию, а также предоставлено право составлять протоколы об административных правонарушениях, если такое право предусмотрено законодательством Российской Федерации.
Принятие закона Кировской области «О внесении изменений в Закон Кировской области «О Закон Кировской области «Об административной ответственности в Кировской области» не потребует дополнительных ассигнований из областного бюджета.
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