ФИНАНСОВО-ЭКОНОМИЧЕСКОЕ ОБОСНОВАНИЕ

к проекту Закона Кировской области «О внесении изменения в статью 2 Закона Кировской области «О патентной системе налогообложения 

на территории Кировской области»
Проект закона Кировской области «О внесении изменения в статью 2 Закона Кировской области «О патентной системе налогообложения на территории Кировской области» (далее – Проект закона) разработан в соответствии с пунктом 9 статьи 346.43 главы 26.5 Налогового кодекса Российской Федерации (далее – НК РФ), предусматривающим, что минимальный и максимальный размеры потенциально возможного к получению индивидуальным предпринимателем годового дохода подлежат индексации на коэффициент-дефлятор, установленный на соответствующий календарный год.

По итогам 2013 года патентную систему налогообложения применяли 1570 индивидуальных предпринимателей Кировской области, которым было выдано 1659 патентов, в том числе 348 патентов (или 21,0 %) – оказание автомобильных услуг по перевозке грузов автомобильным транспортом; 215 патентов (или 13,0 %) – изготовление мебели; 160 патентов (или 9,6 %) – занятие медицинской деятельностью или фармацевтической деятельностью лицом, имеющим лицензию на указанные виды деятельности; 138 патентов (или 8,3 %) – ремонт жилья и других построек; 120 патентов (или 7,2 %) – услуги по обучению населения на курсах и по репетиторству; 106 патентов (или 6,4 %) – услуги по производству монтажных, электромонтажных, санитарно-технических и сварочных работ; 572 патента (или 34,5 %) – иные виды деятельности.
За 11 месяцев 2013 года от данной системы налогообложения в бюджеты муниципальных районов и городских округов Кировской области поступило 19,8 млн. рублей.
Принятие Проекта закона позволит в 2015 году увеличить поступления в бюджеты муниципальных районов и городских округов Кировской области от налога, взимаемого в связи с применение патентной системы налогообложения, на 12,7 % больше уровня 2013 года (в случае сохранения количества выданных патентов на уровне 2013 года).
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