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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту закона Кировской области 
«О внесении изменений в закон Кировской области «О пониженной налоговой ставке налога на прибыль организаций, подлежащего зачислению в областной бюджет, для отдельных категорий налогоплательщиков»

Проект закона Кировской области «О внесении изменений в Закон Кировской области «О пониженной налоговой ставке налога на прибыль организаций, подлежащего зачислению в областной бюджет, для отдельных категорий налогоплательщиков» (далее – законопроект) подготовлен во исполнение поручения Правительства Кировской области в части совершенствования системы предоставления налоговых преференций, установленных законодательством Кировской области, а также в связи с установлением дополнительных преимуществ отдельным категориям налогоплательщиков.
Концепция законопроекта обсуждена и одобрена рабочей группой по подготовке нормативных правовых актов Кировской области в сфере налогов и сборов, утвержденной распоряжением Председателя Правительства Кировской области от 04.02.2016 № 13-пр «О создании рабочей группы».
Действующий порядок применения пониженных налоговых ставок налога на прибыль для организаций, инвестирующих средства в обновление основных фондов, не предусматривает критерии отбора основных средств. В результате при определении права на применение пониженной налоговой ставки учитываются все объекты основных средств, в том числе не связанные с осуществлением производственной деятельности.
Законопроектом предлагается для организаций, инвестирующих средства в обновление основных фондов, установить ограничение по видам объектов основных средств, а также по минимальному объему их стоимости, который будет учитываться при определении права на применение пониженной налоговой ставки. Предлагаемые критерии будет способствовать стимулированию организаций к получению прибыли, обновлению и модернизации основных производственных фондов. Вступление с силу законопроекта предусматривается с 1 января 2017 года – с первого числа очередного налогового периода по налогу на прибыль организаций.
С учетом предлагаемых изменений в составе объектов основных средств будут учитываться только основные средства производственного назначения с минимальным объемом инвестиций в размере 20 млн. рублей.
В целях законодательного закрепления указанных ограничений законопроектом вводится понятие «основные средства производственного назначения», а также уточняются отдельные формулировки и документы, связанные с применением пониженных налоговых ставок отдельными категориями налогоплательщиков.
В качестве меры государственной поддержки законопроектом предлагается снизить налоговую ставку налога на прибыль организаций, подлежащего зачислению в областной бюджет, на 1% для учреждений уголовно-исполнительной системы, зарегистрированных на территории Кировской области, что будет способствовать развитию производственной деятельности в учреждениях уголовно-исполнительной системы.
Для упорядочения правового регулирования вопросов, связанных с предоставлением налоговых преференций отдельным категориям налогоплательщиков по налогу на прибыль организаций, законопроектом предлагается нормы, содержащиеся в Законе Кировской области 
от 31.12.2002 № 126-ЗО «О снижении ставки налога на прибыль предприятиям народных художественных промыслов» перенести в Закон Кировской области «О пониженной налоговой ставке налога на прибыль организаций, подлежащего зачислению в областной бюджет, для отдельных категорий налогоплательщиков» без изменения формулировки.
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