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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту Закона Кировской области
«О внесении изменений в Закон Кировской области «О бесплатном предоставлении гражданам, имеющим трех и более детей, земельных участков на территории Кировской области»


По итогам прямой линии с Президентом Российской Федерации 
В.В. Путиным, состоявшейся 25.04.2013, органам исполнительной власти Российской Федерации было рекомендовано принять решение о приравнивании мер социальной поддержки семей, имеющих приемных детей, к мерам социальной поддержки, установленным для многодетных семей (перечень поручений от 29.04.2013 № ПР-967).
По поручению Губернатора Кировской области Н.Ю. Белых подготовлен проект Закона Кировской области «О внесении изменений в Закон Кировской области «О бесплатном предоставлении гражданам, имеющим трех и более детей, земельных участков на территории Кировской области»в части льготного предоставления бесплатно в собственность земельных участков для семей, имеющих приемных детей.
[bookmark: _GoBack]По сведениям департамента образования Кировской области, на 01.05.2013 на территории Кировской области проживает 49 приемных семей и 45 опекунских семей.
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