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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту закона Кировской области «О внесении изменения 
в статью 4.11 Закона Кировской области «Об административной ответственности в Кировской области»


Проект закона подготовлен с целью увеличения штрафа, налагаемого на виновное должностное или юридическое лицо за продажу несовершеннолетним лицам электронных систем доставки никотина и жидкостей для них (вейпов). Также, в случае расширения перечня запрещенной к розничной продаже несовершеннолетним на территории Кировской области никотиносодержащей продукции (за исключением табака, табачных изделий, лекарственных препаратов для медицинского потребления, зарегистрированных в порядке, установленном законодательством РФ) действие предусмотренных статьей 4.11 Закона Кировской области «Об административной ответственности в Кировской области» административных взысканий будет распространено и на эти виды никотиносодержащей продукции – в первую очередь на жевательный табак, так называемые «снюсы».

Необходимо учитывать, что предлагаемые изменения в статью 4.11 «Нарушение запрета розничной продажи несовершеннолетним электронных систем доставки никотина, жидкости для электронных систем доставки никотина, безникотиновой жидкости для электронных систем доставки никотина» Закона Кировской области от 04.12.2007 № 200-ЗО «Об административной ответственности в Кировской области» направлены на сохранение здоровья детей. Это связано с повсеместным распространением в среде школьников и молодежи как систем электронной доставки никотина, так никотинсодержащей бестабачной продукции, вред которой для организма человека доказан научно.

Существующие санкции за нарушение запрета на продажу несовершеннолетним систем электронной доставки никотина, никотиносодержащих жидкостей, бестабачной никотиносодержащей продукции недостаточны, не  способствуют цели ограждения молодежи от употребления вредных для здоровья веществ, несопоставимы с наносимым здоровью молодежи вредом, а также несопоставимы с выгодой отдельных должностных и юридических лица, которые умышленно нарушают этот запрет определяют для себя главным получение прибыли в том числе за счет здоровья, а может и жизни несовершеннолетних детей.
Поэтому полагаем, что увеличение санкции не повлечет нарушения прав должностных лиц и юридических лиц, осуществляющих законную деятельность в указанной сфере.
Законопроект не требует финансирования из областного бюджета.
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