ПРОЕКТ

ЗАКОН

КИРОВСКОЙ ОБЛАСТИ

О внесении изменений в Закон Кировской области 
«О налоге на имущество организаций в Кировской области»
Принят Законодательным Собранием Кировской области

Статья 1

Внести в Закон Кировской области от 27 ноября 2003 года 
№ 209-ЗО "О налоге на имущество организаций в Кировской области" (сборник основных нормативных правовых актов органов государственной власти Кировской области. 2004, № 1 (53), ст.2173; № 2 (54), ст.2237; № 4 (56), ст.2409; 2005, № 1 (59), ст.2610; 2006, № 1 (64), ст.3020; № 3 (66), ст. 3069; № 6 (69), ст. 3218; 2007, № 5 (74), ст. 3643; № 10 (79), ст.3693; 2008, № 41 (120), ст. 3930; 2009, № 6 (126), ст.4203; 2010, № 1 (133), ст.4524) следующие изменения:

1) в статье 2:

а) часть 5 после слов «но не более 5 лет» дополнить словами «с даты начала финансирования инвестиционного проекта»;
б) часть 6  после слов «но не более 5 лет» дополнить словами «с даты начала финансирования инвестиционного проекта»;
в) часть 7 после слов «свыше 100 миллионов рублей» дополнить словами «и до 500 миллионов рублей включительно», после слов «но не более 5 лет» дополнить словами: «с даты начала финансирования инвестиционного проекта»;
г) дополнить частями 7.1., 7.2., 7.3. следующего содержания:

«7.1 Налогообложение частных инвесторов, реализующих инвестиционные проекты с объемом инвестиций в форме капитальных вложений свыше 500 миллионов рублей в отношении вновь построенных, модернизированных, новых приобретенных, введенных в эксплуатацию и поставленных на балансовый учет объектов капитальных вложений, предназначенных для реализации инвестиционного проекта в течение срока его окупаемости, но не более 5 лет, начиная с года, в котором частным инвестором заявлено о применении указанной в настоящей части налоговой ставки, производится по налоговой ставке 0 процентов.
7.2. Налогообложение управляющей компании парковой зоны в отношении имущества, используемого для функционирования парковой зоны интенсивного развития (далее – парковая зона), в течение первых пяти лет функционирования парковой зоны, начиная с первого числа квартала, следующего за кварталом подписания договора о парковой зоне, производится по налоговой ставке 0 процентов.

Перечень имущества, используемый управляющей компанией парковой зоны для функционирования парковой зоны, ежегодно утверждается Правительством области.

В целях применения настоящего Закона управляющей компанией парковой зоны признается юридическое лицо, выполняющее работы, связанные с управлением парковой зоной, созданием и управлением инфраструктуры на территории парковой зоны, эксплуатацией объектов инфраструктуры и иных объектов, находящихся на территории парковой зоны, а также по привлечению инвесторов на ее территорию.

7.3. Налогообложение резидентов парковой зоны производится:

- по налоговой ставке 0 процентов в течение первых трех лет ведения деятельности на территории парковой зоны, в отношении имущества, используемого резидентом парковой зоны для ведения деятельности на территории парковой зоны, начиная с первого числа квартала, следующего за кварталом подписания соглашения о ведении деятельности в парковой зоне;

- по налоговой ставке 1,1 процента в течение трех лет по истечении срока указанного в абзаце втором настоящей части.

Перечень имущества, используемый резидентом парковой зоны для ведения деятельности на территории парковой зоны, ежегодно утверждается уполномоченным Правительством Кировской области органом исполнительной власти области на разработку областной целевой программы о формировании и развитии парковой зоны.

В целях применения настоящего Закона резидентом парковой зоны признается частный инвестор, осуществляющий деятельность на территории парковой зоны и заключивший соглашение о ведении деятельности в парковой зоне».

д) часть 8 после слов «для реализации инвестиционных проектов» дополнить словами: «с 1-го числа месяца, следующего за датой вступления в силу договора финансовой аренды (лизинга)».

е) в части 9:

- абзац первый после слов «указанное в частях 5,6,7» дополнить словами «,7.1, 7.2, 7.3».
- абзац второй изложить в следующей редакции:

«Предоставление документов, подтверждающих осуществление объемов инвестиций в форме капитальных вложений, указанных в частях 5, 6, 7, 7.1, 7.2, 7.3 настоящей статьи, объемов по договору финансовой аренды (лизинга), указанных в части 8 настоящей статьи, осуществляется в порядке, утвержденном Правительством области.»;

2) в статье 4:


а) абзацы второй и четвертый части 1 исключить;

б) абзацы второй и пятый части 2 исключить.
Статья 2

Настоящий Закон вступает в силу  по истечении одного месяца со дня его официального опубликования, но не ранее 1 января 2012 года.

Губернатор 

Кировской области
Н.Ю.Белых
г. Киров
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