ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к проекту закона Кировской области

«О внесении изменений в отдельные законы Кировской области» 

Проект закона Кировской области «О внесении изменений в отдельные законы Кировской области» (далее – законопроект), подготовлен министерством социального развития Кировской области в целях приведения Закона Кировской области от 07.12.2004 № 280-ЗО «О мерах социальной поддержки ветеранов труда, тружеников тыла и жертв политических репрессий» (далее – Закон области от 07.12.2004 № 280-ЗО)  в соответствии с нормами Жилищного кодекса Российской Федерации, а именно при расчете компенсации расходов на оплату жилых помещений в размере 50 процентов ветеранам труда и жертвам политических репрессий из платы за  содержание общего имущества в многоквартирном доме исключается плата за тепловую энергию.
Кроме того, законопроект предусматривает внесение изменений в Закон области от 07.12.2004 № 280-ЗО и Закон Кировской области от 10.06.2015    № 546-ЗО «О мерах социальной поддержки семей, имеющих детей» в части возможности применения коэффициента периодичности внесения потребителями платы за коммунальную услугу по отоплению в случае принятия в установленном порядке решения о способе осуществления потребителями оплаты коммунальной услуги по отоплению равномерно в течение календарного года, установленного Правилами предоставления коммунальных услуг собственникам  и пользователям  помещений в многоквартирных домах и жилых домов, утвержденными постановлением Правительства Российской Федерации от 06.05.2011 № 354.
В соответствии с распоряжением Правительства Кировской области от 27.09.2016 № 44 министерство строительства и жилищно-коммунального хозяйства Кировской области уполномочено принимать в отношении всех или отдельных муниципальных образований, расположенных на территории Кировской области, решение об изменении способа осуществления потребителями оплаты коммунальной услуги по отоплению (в течение отопительного периода или равномерно в течение календарного года), соответственно внесение изменений позволит правильно производить расчеты компенсаций на оплату коммунальной услуги по отоплению ветеранам труда,   жертвам политических репрессий и многодетным малообеспеченным семьям.
Принятие законопроекта Кировской области не потребует увеличения средств областного бюджета.
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