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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту закона Кировской области «О внесении изменений в Закон Кировской области «О Фонде капитального ремонта общего имущества многоквартирных домов в Кировской области»
Закон Кировской области «О внесении изменений в Закон Кировской области «О Фонде капитального ремонта общего имущества многоквартирных домов в Кировской области» (далее – законопроект) разработан в целях уточнения части 4 статьи 3 и части 1 статьи 5 Закона Кировской области от 02.07.2013 № 299-ЗО «О Фонде капитального ремонта общего имущества многоквартирных домов в Кировской области».
При разработке региональной программы по проведению капитального ремонта общего имущества многоквартирных домов (далее – региональная программа) возникла необходимость в уточнении понятия муниципальное образование, в пределах которого Фонд капитального ремонта общего имущества многоквартирных домов в Кировской области (далее – региональный оператор) сможет использовать средства фонда капитального ремонта с одних домов на другие дома, на возвратной основе.
Уточняется также количественный показатель, согласно которому объём средств, которые региональный оператор вправе израсходовать на финансирование региональной программы – в размере не более 95% от объёма взносов (ранее – в размере 95%), поступивших на счёт регионального оператора за предшествующий год. Показатель уточняется в связи с тем, что объём израсходованных средств не всегда может быть равен 95%.
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