Пояснительная записка
к проекту закона Кировской области 
«О внесении изменения в Закон Кировской области 
«О противодействии коррупции в Кировской области»
18 мая 2009 года Президентом Российской Федерации издан Указ № 557 «Об утверждении Перечня должностей федеральной государственной службы, при назначении на которые граждане и при замещении которых федеральные государственные служащие обязаны представлять сведения о своих доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, а также сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих супруги (супруга) и несовершеннолетних детей».

Пунктом 3 данного Указа рекомендовано органам государственной власти субъектов и местного самоуправления определить соответствующие перечни должностей государственной и муниципальной службы, при назначении на которые граждане и при замещении которых служащие обязаны представлять сведения о своих доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, а также сведения о доходах, об имуществе и обязательствах  имущественного характера своих супруги (супруга) и несовершеннолетних детей.

В связи с этим, Закон Кировской области «О противодействии коррупции в Кировской области», принятый 23 апреля 2009 года (далее Закон), требует приведения в соответствие с федеральным законодательством.

Проект закона области «О внесении изменений в Закон Кировской области «О противодействии коррупции в Кировской области» подготовлен с учетом положений Указа Президента Российской Федерации от 18 мая 2009 года № 557. Проектом вносятся изменения в пункт 4 статьи 5 Закона, и предлагается новая редакция статьи 14 Закона, в которую включены нормы, ранее содержащиеся в статьях 15, 17 и 18, в связи, с чем статьи 15, 17, 18 признаются утратившими силу.

Предметом правого регулирования Закона является установление принципов противодействия коррупции, правовых и организационных основ предупреждения коррупции и борьбы с ней, минимизации и (или) ликвидации последствий коррупционных правонарушений на территории области, поэтому предлагается признать утратившей силу статью 19 Закона, содержащую понятия «активный подкуп должностных лиц», «пассивный подкуп должностных лиц», «использование служебного положения в корыстных целях», так как Конвенцией об уголовной ответственности за коррупцию, принятой Советом Европы в Страсбурге 27 января 1999 года и ратифицированной Федеральным законом от 25 июля 2006 года № 125-ФЗ «О ратификации Конвенции об уголовной ответственности за коррупцию», названные понятия определяют уголовно наказуемые деяния.

Уголовное законодательство, в соответствии с положениями статьи 71 Конституции России, находится в ведении Российской Федерации, поэтому определение Законом области признаков уголовно наказуемых коррупционных правонарушений, является превышением компетенции.
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