ОТЧЕТ

депутата Законодательного Собрания Кировской области за 2017 год

МОМЦЕМЛИДЗЕ Сергея Раулиевича
Кирово-Чепецкий одномандатный избирательный округ №17
Депутат ОЗС С.Р.Момцемлидзе работает в двух комитетах: 
- по экологической безопасности, природопользованию и лесному комплексу (состоялось 10 заседаний)

Деятельность комитета направлена на совершенствование областного экологического и природоохранного законодательства и приведение его в соответствие с федеральным законодательством. Осуществлялась в соответствии с примерным планом работы комитета по экологической безопасности и природопользованию Законодательного Собрания Кировской области на 2017 год, который был рассмотрен и утвержден на заседании комитета в феврале. 

- в комитете по бюджету, налогам, иным доходным источникам и контролю за эффективным использованием бюджетных средств (состоялось 9 заседаний)
В сферу компетенции комитета по бюджету, налогам, иным доходным  источникам и контролю за эффективным использованием бюджетных средств входит предварительное рассмотрение и подготовка к рассмотрению Законодательным Собранием Кировской области законопроектов об областном бюджете и бюджете Кировского областного территориального фонда обязательного медицинского страхования на очередной финансовый год, о внесении изменений в закон об областном бюджете и бюджете ФОМС, о внесении изменений в законодательство о налогах и сборах, о внесении изменений в законодательство в сфере межбюджетного регулирования и имущественных отношений. Кроме того, на комитет возложены вопросы взаимодействия с Контрольно-счетной палатой Кировской области.
Депутат С.Р.Момцемлидзе принимает активное участие в пленарных заседаниях областного парламента.

Участие депутата в общественной жизни г. Кирово-Чепецка и Кировской области в 2017 году:

Январь

Депутат ОЗС Сергей Момцемлидзе и глава МО «Город Кирово-Чепецк» Елена Савина подписали Соглашение о социальном партнерстве на 2017 год. Ежегодно в рамках таких Соглашений компания «УРАЛХИМ» осуществляет финансирование наиболее актуальных для города социальных проектов и программ с целью улучшения деятельности муниципальных учреждений образования и культуры, создания условий для занятий спортом, поддержки детей и ветеранов.

Подобные соглашения действуют с 2011 года. Их подписывают и непосредственно курируют работу на местах депутаты областного Законодательного собрания, работающие в компании «УРАЛХИМ», и главы районов, от которых были избраны эти депутаты. 

Депутат ОЗС, директор филиала «КЧХК» АО «ОХК «УРАЛХИМ» Сергей Момцемлидзе отметил: «Практику подписания Соглашений о социальном партнерстве и их реализации наши депутаты ОЗС уже отработали в течение предыдущего созыва. В этом году прибавилось количество районов, с которыми сотрудничает «УРАЛХИМ». В рамках Соглашений мы получаем предложения от глав районов и понимаем, какие социальные проблемы наиболее тревожат жителей, в чем нужно помочь. На основании этих предложений определяются основные направления взаимодействия, и выделяется финансовая поддержка».

Все участники встречи отметили, что конструктивное взаимодействие компании «УРАЛХИМ» и районов области является хорошим примером социальной ответственности крупного бизнеса, направленной на решение наиболее важных вопросов в регионе присутствия. 

Февраль
В 2017 году филиал «КЧХК» АО «ОХК «УРАЛХИМ» выделил 25 млн рублей на ремонт дорог в городе Кирово-Чепецке в рамках программы «УРАЛХИМ-регионам». уже перечислены в городской бюджет. 

 «Мы всегда выполняем свои обещания, - подчеркнул депутат ОЗС, директор филиала «КЧХК» АО «ОХК «УРАЛХИМ» Сергей Момцемлидзе. – Мы принимаем участие в контроле за качеством ремонта дорог. Средства выделены в рамках соглашения о социальном партнерстве. И мы продолжаем сотрудничество с городом по всем направлениям, которые сложились за последние годы».

Март

Депутат ОЗС, директор филиала «КЧХК» АО «ОХК «УРАЛХИМ» Сергей Момцемлидзе провел традиционные ежегодные встречи с трудовыми коллективами подразделений предприятия.

Презентация, с которой начинается каждая встреча, позволяет ознакомиться и проанализировать работу предприятия за последний год, сравнить показатели с другими заводами холдинга и увидеть перспективы и планы развития на ближайший год.

Директор предприятия остановился на мировой ситуации, которая сложилась в отрасли. За последние пять лет в мире произошло значительное наращивание мощностей по производству минеральных удобрений. Это привело к тому, что в 2016 году цена на удобрения снизилась более чем в два раза, а по аммиаку – в три.

В этой непростой ситуации «УРАЛХИМ» работает стабильно. Сергей Момцемлидзе отметил, что в прошлом году холдинг по объемам выпуска продукции перешагнул рубеж в 6 млн тонн. В 2016 году Кирово-Чепецким филиалом было отгружено 2 млн 520 тыс. тонн.

Встречи руководства с трудовыми коллективами цехов предприятия являются традиционной и эффективной формой взаимодействия, активно применяемой в филиале «КЧХК». На них всегда ведется открытый и содержательный разговор. Работники могут спросить руководителя абсолютно обо всем и получить ответы из первых рук. 

Филиал «КЧХК» АО «ОХК «УРАЛХИМ» провел благотворительную акцию «Добрый урожай» в Кирово-Чепецке и восьми районах Кировской области. В рамках акции садоводам было подарено более ста тонн минеральных удобрений производства компании «УРАЛХИМ».

в акции участвовали жительницы вышеупомянутых муниципальных образований в возрасте старше 55 лет. Для них компания «УРАЛХИМ» приготовила своеобразный подарок – трехкилограммовый пакет качественных минеральных удобрений. В преддверии дачного сезона такой подарок полезен всем садоводам. Всего за период акции было распространено более 100 тонн минеральных удобрений. Подарки получили более 34 тысяч женщин из девяти муниципальных образований: город Кирово-Чепецк и Кирово-Чепецкий район, Мурашинский, Юрьянский, Афанасьевский, Верхнекамский, Опаринский, Лузский и Подосиновский районы.

Акция «Добрый урожай» в районах Кировской области организована депутатами Законодательного собрания – представителями компании «УРАЛХИМ», которых жители районов избрали в областной парламент. 

Директор филиала «КЧХК» АО «ОХК «УРАЛХИМ», депутат ОЗС Сергей Момцемлидзе отметил: «В рамках соглашений о социальном партнерстве с районами области, от которых в ОЗС избраны депутаты – представители нашей компании, выделяются средства на решение наиболее важных и социально значимых вопросов на местах. В этом году мы заключили девять таких соглашений, работа по ним уже началась. Надеемся, что наша продукция, распространяемая по акции, станет приятным подарком к весеннему празднику и поможет получить действительно хороший урожай владельцам дач и приусадебных участков». 

Апрель

Филиал «КЧХК» АО «ОХК «УРАЛХИМ» ежегодно принимает самое активное участие в реализации проектов по поддержке местных инициатив (ППМИ). В 2017 году в Кирово-Чепецке реализовано 24 проекта, филиал «КЧХК» поддержал 18 из них. А также оказал финансовую помощь трем проектам в Кирово-Чепецком районе.

Проект по поддержке местных инициатив позволяет соединить усилия власти, бизнеса и жителей в решении той или иной социальной проблемы территории. Участие спонсоров является обязательным условием выделения бюджетных средств.

В этом году средства выделены на строительство детских площадок, сквера для отдыха, велопешеходной дорожки, на установку остановочных павильонов, освещения детской площадки и пешеходной дорожки, на ремонт тротуаров, спортивной площадки, футбольного поля, детской библиотеки, городского музейно-выставочного центра, культурно-развлекательного центра. Новые инфраструктурные объекты появятся в Кирово-Чепецке до конца года.

Сергей Момцемлидзе, директор филиала «КЧХК» АО «ОХК «УРАЛХИМ»: «Наша компания традиционно уделяет большое внимание реализации социально значимых проектов в регионах присутствия. ППМИ – прекрасный пример сотрудничества между «УРАЛХИМом» и активными горожанами. В этом году в Кирово-Чепецке будет реализовано рекордное количество проектов.  Вместе мы работаем над тем, чтобы сделать наш город более благоустроенным, безопасным и комфортным для жизни».  

Четвертый год филиал «КЧХК» в рамках программы «УРАЛХИМ - регионам» поддерживает инициативы горожан, направленные на благоустройство Кирово-Чепецка. За время существования программы ППМИ реализовано 25 проектов, 19 были поддержаны компанией. По итогам текущего года количество проектов удвоится.

Май

Сергей Момцемлидзе поздравил Кирово-Чепецк с Днем Победы:«Главное сегодня – сохранить память о героях Великой Отечественной войны. Проявляя искреннее уважение к участникам войны, труженикам тыла, вдовам, мы стараемся заботиться о них. Поэтому подготовка и проведение мероприятий, посвященных Дню Победы, ежегодно является важным делом как для работников филиала, так и для членов совета ветеранов «КЧХК». Так было всегда. И так будет в будущем».

Ежегодно филиал «КЧХК» АО «ОХК «УРАЛХИМ» принимает активное участие в подготовке и празднованию 9 Мая. Традиционно накануне и в День Победы в Кирово-Чепецке проходит много интересных и полезных мероприятий, в которых принимают участие работники филиала. 

За две недели до Дня Победы по всей России стартовала акция «Георгиевская ленточка».  Компания «УРАЛХИМ» много лет является партнером этой всероссийской акции, тем самым отдавая дань памяти героям, людям, прошедшим войну. Работники завода и дочерних предприятий получили ленточки накануне Дня Победы. Кроме того, Георгиевские ленточки получили и учащиеся Кирово-Чепецка на уроках памяти, которые прошли во всех школах города.  С инициативой провести такие встречи выступили молодые депутаты Городской Думы Кирово-Чепецка – работники компании «УРАЛХИМ». Депутаты рассказали школьникам о самых ярких моментах Великой Отечественной войны и отметили подвиги юных участников сражений – детей-героев. Также сотрудники филиала провели викторину на знание основных дат и событий Великой Отечественной войны и раздали школьникам Георгиевские ленточки. Члены Совета ветеранов КЧХК, которые застали время войны, поддержали выступления депутатов и поделились своими воспоминаниями.

Множество мероприятий прошло в Совете ветеранов КЧХК. Ежегодно накануне праздника участникам войны и вдовам участников выдается материальная помощь. Также все участники войны, проживающие в Кирово-Чепецке, получили хорошие сладкие подарки, на приобретение которых компания «УРАЛХИМ» выделила средства. 

Ветеранов поздравили и школьники. В Совете ветеранов КЧХК они выступили с концертной программой: исполняли песни военных лет, читали стихи и даже подготовили театрализованные миниатюры. Ветераны были тронуты искренними поздравлениями школьников и поблагодарили младшее поколение за замечательные концерты.

Накануне праздника прошла вахта Памяти около Вечного огня. Ежегодно ветераны и молодежь филиала «КЧХК» принимают участие в этом почетном карауле. Как отметили молодые сотрудники завода, несение вахты памяти – ответственное и благородное дело, они вспоминают и отдают честь всем погибшим в Великой Отечественной войне и подают пример юному поколению – школьникам города. 

Сотрудники филиала приняли участие в торжественном шествии 9 Мая. Вместе с ветеранами КЧХК они прошли к Вечному огню, возложили цветы и почтили память погибших. В День Победы в Кирово-Чепецке многие горожане приняли участие во Всероссийской акции «Бессмертный полк», партнером которой второй год является кирово-чепецкий филиал компании «УРАЛХИМ». 

Июль

Депутат ОЗС Сергей Момцемлидзе принял участие в совместном выездном заседании комитета по законодательству и комиссии по регламенту, депутатской этике, реализации депутатских полномочий, вопросам информационной политики и взаимодействия с институтами гражданского общества Законодательного Собрания Кировской области. 

В мероприятии, помимо депутатов ОЗС, приняли участие представители Правительства Кировской области, органов местного самоуправления, ассоциации «Совет муниципальных образований». 

Площадкой для проведения заседания был выбран филиал «КЧХК» АО «ОХК «УРАЛХИМ» в Кирово-Чепецке. Для депутатов и приглашенных организовали экскурсию по основным производственным цехам филиала «КЧХК» АО «ОХК «УРАЛХИМ»: цехам аммиака и водоподготовки, производственной лаборатории предприятия.
Гости отметили, что кирово-чепецкий завод не только является одним из лидеров химической промышленности нашей страны, но и имеет большой опыт работы с органами местного самоуправления. Данный тезис в своих выступлениях подчеркнули глава города Кирово-Чепецка Елена Савина, глава Кирово-Чепецкого муниципального района Сергей Елькин, председатель Кирово-Чепецкой районной думы Владимир Волокитин.

Обсуждение взаимодействия Законодательного Собрания Кировской области с представительными органами муниципальных районов и городских округов нашего региона и стало главным вопросом повестки мероприятия.
Участников заседания приветствовал депутат ОЗС, директор филиала «КЧХК» АО «ОХК «УРАЛХИМ» Сергей Момцемлидзе: «Тема сегодняшнего заседания - актуальная и важная. Ее обсуждение позволит выявить как позитивный опыт взаимодействия Заксобрания с представительными органами власти на местах, так и те проблемы, которые необходимо решать. Одним из приоритетов социальной политики «УРАЛХИМа» является поддержка территорий присутствия предприятий и подразделений компании. Поэтому у нас заключено соглашение о социальном партнерстве с городом Кирово-Чепецком. В рамках этого соглашения мы работаем по программе «УРАЛХИМ – дороги городу», возрождаем традиции шефства над школами города, помогаем в развитии детского спорта, принимаем участие в спецпроектах, например, в реализации программы «Безопасный город» и других проектах. Подобные соглашения подписаны еще с восьмью муниципальными районами Кировской области». 

По итогам обсуждения депутаты приняли проект решения, которое, в том числе, рекомендует органам местного самоуправления при реализации права законодательной инициативы направлять в Законодательное Собрание Кировской области проекты законов для предварительного рассмотрения. 

Август

5 августа в Кирове прошло заседание Совета по развитию местного самоуправления при Президенте Российской Федерации, которое провел Владимир Путин. В состав Совета входят руководители Администрации Президента РФ, федеральные министры юстиции, финансов, экономического развития, строительства и ЖКХ, представители Государственной Думы, а также руководители ряда регионов России, законодательных органов субъектов РФ и муниципальных образований.

В преддверие визита главы государства была организована выставка «Точки роста региональной экономики». 

В выставочном павильоне были представлены крупные промышленные предприятия. В частности, гости смогли ознакомиться на выставочном стенде с достижениями Филиала «КЧХК» АО «ОХК «УРАЛХИМ». Директор Сергей Момцемлидзе рассказал членам Совета про предприятие, линейку выпускаемой продукции, социальные программы, реализуемые в Кирово-Чепецке при поддержке филиала «КЧХК». 

Сентябрь

Кирово-Чепецк отметил День города. Праздник состоялся при поддержке филиала «КЧХК» АО «ОХК «УРАЛХИМ». На мероприятия, проводимые в рамках дня рождения Кирово-Чепецка, предприятие выделило два миллиона рублей.

С главной сцены жителей Кирово-Чепецка поздравили глава города Елена Савина, митрополит Вятский и Слободской Марк, врио губернатора Кировской области Игорь Васильев и директор филиала «КЧХК» АО «ОХК «УРАЛХИМ» Сергей Момцемлидзе. Он подчеркнул: «Сегодня уже можно говорить о том, что в Кирово-Чепецке появилась новая традиции: объединять усилия промышленных предприятий, малого бизнеса в организации общего для всех нас праздника. Наши горожане стали более активными и инициативными.  И благодаря этому у нас появляются новые спортивные площадки, парковки, ремонтируются дороги. Так что мы идем в правильном направлении. И я совершенно уверен, что эффективное взаимодействие городской администрации, Правительства области, бизнеса и общественности позволит Кирово-Чепецку с каждым годом становиться более уютным, красивым и комфортным для жизни».

Праздничные мероприятия в этом году прошли под девизом «Кирово-Чепецк – город спортивных побед». И это неслучайно: 50 лет назад кирово-чепецкая хоккейная команда «Олимпия» стала победителем чемпионата РСФСР. 60-летний юбилей в этом году отмечает и детско-юношеская спортивная школа №1.

Красочным и ярким завершением праздника стал музыкальный фейерверк. Около 1500 залпов под ритмы музыки вызвали восторг и восхищение жителей и гостей Кирово-Чепецка.

Октябрь
Сергей Момцемлидзепосетил школы города, пообщался с руководителями и педагогами, оценил результаты сотрудничества с филиалом «КЧХК» АО «ОХК «УРАЛХИМ». Шефская помощь «УРАЛХИМа» школам Кирово-Чепецка активно оказывается с 2011 года. С каждым годом растет количество проектов и направлений взаимодействия, по которым филиал «КЧХК» работает совместно с администрацией и школами города. Чтобы получить поддержку предприятия учебные заведения должны представить свои проекты. Они проходят экспертизу и защиту, в том числе на способность мотивировать учащихся к достижению лучших результатов. 

Так, бывшая школа №8 – теперь Центр образования им. Алексея Некрасова – развивает химическое направление. В Лицее Кирово-Чепецка комплексно развивается экологическое направление. Благодаря ежегодной финансовой помощи предприятия здесь была оборудована экологическая лаборатория, восстановлена некогда полностью разрушенная теплица, летом работал экологический лагерь. В гимназии №2, начавшей активное сотрудничество с заводом в этом году, развивается лингвистическое направление. Здесь с помощью современного оборудования нового лингафонного кабинета изучение иностранных языков проходит максимально интересно и эффективно. 

На базе многопрофильного лицея несколько лет реализуется программа «УРАЛХИМ – вуз -  лицей». 

Необходимо отметить, что компания «УРАЛХИМ» развивает социальное партнерство практически со всеми школами города. Школа №6 работает по программе «Школа полного дня» и «УРАЛХИМ» помогает ей в развитии спортивной инфраструктуры. Школа №10 с этого года при финансовой поддержке завода реализует проект по углубленному изучению русского языка.

Итог сотрудничества крупнейшего предприятия и школ города - не только развитие в школах того или иного направления, но и в том, что каждое из учебных заведений становится по своему профилю методическим центром для всех школ города.

Сергей Момцемлидзе, директор филиала «КЧХК» АО «ОХК «УРАЛХИМ» отметил: «Меня впечатлила работа, которая была проведена школами. Недостаточно просто выделить средства, нужно еще и правильно ими распорядиться. Сегодняшние встречи с участием директоров и педагогов показали, что школам удалось сделать это на пять баллов: реализовано множество образовательных проектов, закуплено и успешно используется современное оборудование, внедрены новые методики преподавания. Отмечу, что наша цель не сводится только к профориентационной работе, мы хотим, чтобы дети Кирово-Чепецка получали хорошее образование, независимо от выбранного профиля».

В 2017 году на реализацию проектов в образовательных учреждениях региона «УРАЛХИМ» выделил около 10 млн рублей. Компания считает актуальной и важной шефскую помощь школам не только Кирово-Чепецка, но и других районов области и планирует развивать эту работу в будущем.

Ноябрь

Директор филиала «КЧХК» АО «ОХК «УРАЛХИМ» Сергей Момцемлидзе поздравил молодых специалистов предприятия с Всемирным Днем молодежи. 

Традиционно на территории завода открыли обновленную Молодежную Доску почета. Ежегодно на предприятии выбирают молодых сотрудников, которые вносят большой вклад в производство и активно участвуют в общественной жизни. На Доске почета оказались специалисты разных профессий: аппаратчик, мастер смены, инженеры, кладовщик, инструктор газоспасательной службы, операторы ДПУ, мастер по ремонту электрооборудования. Сертификаты о занесении на Доску почета они получили из рук директора филиала «КЧХК» Сергея Момцемлидзе. Он поздравил специалистов с праздником: «На нашем предприятии есть все условия для карьерного роста молодых сотрудников, если у вас есть здоровые амбиции, желание быть профессионалом своего дела и развиваться. Умейте ставить перед собой большие цели и достигайте их. Поздравляю вас и желаю удачи и успехов!» 

Директору филиала «КЧХК» АО «ОХК «УРАЛХИМ», депутату ОЗС Сергею Момцемлидзе вручили профсоюзную награду. 16 ноября состоялось торжественное мероприятие, посвященное празднованию Дня профсоюзов в Кировской области. Этот праздник отмечается в регионе впервые. 

В торжестве приняли участие губернатор Кировской области Игорь Васильев, председатель Законодательного Собрания Кировской области Владимир Быков, первый заместитель Федерации Независимых Профсоюзов России Сергей Некрасов, глава г. Кирова Елена Ковалева, представители территориальных объединений профсоюзов ПФО, органов власти и работодателей, профсоюзные лидеры, ветераны, молодежь профсоюзных организаций. Среди приглашенных была и делегация первичной профсоюзной организации ОАО «КЧХК».  

Лучшие представители профсоюзных организаций получили из рук руководства региона почетные грамоты и дипломы. Награды за социальное партнерство, вручили руководителям предприятий региона. Дипломом «Лучший социально-ориентированный работодатель» наградили директора филиала «КЧХК» АО «ОХК «УРАЛХИМ» Сергея Момцемлидзе.

Депутат ОЗС, директор филиала «КЧХК» АО «ОХК «УРАЛХИМ» поздравил с 35-летним юбилеемшколу №6 Кирово-Чепецка. Она сотрудничает с филиалом «КЧХК» в рамках проекта «Школа полного дня», уделяя большое внимание спортивному и музыкальному направлениям развития учеников во внеурочное время. Ко дню рождения филиал «КЧХК» подарил школе десять комплектов компьютерной техники. Директор филиала «КЧХК» АО «ОХК «УРАЛХИМ», депутат Законодательного Собрания Кировской области Сергей Момцемлидзе поздравил учителей и учеников со знаменательной датой. Он подчеркивает: «Социальное партнерство со школами является для компании «УРАЛХИМ» приоритетом. Мы понимаем, что от того, насколько качественное образование получают выпускники, зависит их профессиональное будущее. Сегодня востребованы инициативные, творческие, талантливые специалисты, которые также принимают участие в общественной жизни города». 

Декабрь

Филиал «КЧХК «АО «ОХК «УРАЛХИМ» получил высшую награду Всероссийского конкурса «100 лучших товаров России» - приз «Лидер качества». 
Награда присуждается товаропроизводителям, стабильно выпускающим качественную и безопасную для потребителей продукцию. Среди сотен предприятий России, выпускающих продукцию производственно-технического назначения, был выбран кирово-чепецкий завод.

Учитывая, что 2017 год объявлен Президентом РФ Годом экологии, а также значительный вклад предприятия в реализацию новых требований природоохранного законодательства в области разработки информационно-технических справочников по наилучшим доступным технологиям вручение высокой награды символично.

В 2017 году мероприятия конкурса «100 лучших товаров России» проходили под девизом: «Выбирай лучшее!». 30 предприятий Кировской области приняли участие в конкурсе. 

Итоги были подведены в Правительстве Кировской области в рамках областной конференции, посвященной Всемирному дню качества. В мероприятии участвовали: Губернатор Кировской области Игорь Васильев, представители областного Правительства, руководители предприятий, директора по качеству и ведущие специалисты предприятий и организаций области, представители органов исполнительной власти, руководители контрольно-надзорных органов. 

Продукция филиала «КЧХК» АО «ОХК «УРАЛХИМ» была удостоена наград конкурса. Нитрат кальция безводный марки: «Стандарт», «Оптимум плюс», «Премиум», «Специальный» стал лауреатом Всероссийского конкурса «100 лучших товаров России» и обладателем диплома «Золотая сотня». Диплом дипломанта вручили предприятию за агрохимикат нитрат кальция концентрированный. Мощности по производству этих продуктов были запущены на предприятии в 2016 году, а общие инвестиции в проект составили более 1,5 млрд. рублей. 

Все товары и услуги, победившие в конкурсе, получат на два года право маркировки этой продукции логотипом «100 лучших товаров России».

«Получение столь высокой награды общероссийского уровня является признанием качества нашей продукции, соответствия ее требованиям экологичности и безопасности. Мы постоянно развиваемся, осваиваем новые виды продукции, работаем над качеством  наших удобрений», - отметил директор филиала «КЧХК» АО «ОХК «УРАЛХИМ» Сергей Момцемлидзе.

Ежегодный отчет
В сентябре по избирательному округу №17 был распространен ежегодный отчет депутата С.Р. Момцемлидзео годе работы в областном парламенте.
Медиа-активность

- Момцемлидзе С.Р. - 340 упоминаний в областных и районных СМИ (интервью в газетах, журналах г. Кирова и Кирово-Чепецка, статьи и новостные заметки в электронных СМИ, сюжеты на телевидении).
