ФИНАНСОВО-ЭКОНОМИЧЕСКОЕ ОБОСНОВАНИЕ

к проекту Закона Кировской области «О ежемесячной доплате к трудовой пенсии лицам, замещавшим на постоянной основе должности руководителей сельскохозяйственных товаропроизводителей»

В соответствии с Законом Кировской области от 4 мая 2000 года № 181-ЗО «О ежемесячной доплате к государственной пенсии руководителя сельскохозяйственного предприятия» по состоянию на 1 июля 2011 года ежемесячную доплату к государственной пенсии (далее – доплата) на основании распоряжений Губернатора Кировской области получают 124 бывших руководителя. В среднем в течение года доплата устанавливается 13 чел. В 2010 году из числа получателей доплаты в связи со смертью исключено 5 чел., за 6 месяцев 2011 года – 5 чел. По состоянию на 1 января 2011 года 40 действующих руководителей сельскохозяйственных товаропроизводителей области достигли пенсионного возраста и готовы в ближайшие годы прекратить трудовую деятельность.

По состоянию на 1 июля 2011 года средний размер доплаты составляет 9205,5 рублей. В 2010 году на выплату доплаты из областного бюджета направлено 12371,5 тыс. рублей, в 2011 году на эти цели предусмотрено направить 18099,0 тыс. рублей. Планируемая потребность в привлечении бюджетных средств: на 2012 год – 18642,0 тыс. рублей, на 2013 год – 20467,0 тыс. рублей, на 2014 год – 22406,0 тыс. рублей. Увеличение потребности бюджетных средств на выплату доплаты происходит за счет перерасчетов в связи с изменением размера пенсии (в соответствии с федеральным законодательством), с учетом которой определен размер доплаты.

В связи с принятием Закона Кировской области «О ежемесячной доплате к трудовой пенсии лицам, замещавшим на постоянной основе должности руководителей сельскохозяйственных товаропроизводителей»:

1. Расширится круг лиц, получателей доплаты, на 10 чел. за счет: 

глав крестьянских (фермерских) хозяйств; 

руководителей садоводческих питомников; 

руководителей сельскохозяйственных организаций, которым отказано в установлении доплаты, т.к. в некоторые периоды их трудовой деятельности в должности руководителя сельскохозяйственного предприятия общая численность работающих составляла менее 50 человек, а количество сельскохозяйственных угодий – менее 1 тысячи гектаров. 

2. Появится дополнительная потребность в выделении бюджетных средств в 2012 году в сумме 1500,0 тыс. рублей.

Общая потребность в привлечении бюджетных средств на 2012 год составит 20142,0 тыс. рублей, в 2013 году – 22102,0 тыс. рублей, в 2014 году – 24189,0 тыс. рублей.

Депутат Законодательного Собрания                                                    С.С.Гущин
