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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к проекту закона Кировской области
«О внесении изменений в статью 4.1 Закона Кировской области
«Об административной ответственности в Кировской области»

Проект закона Кировской области «О внесении изменений в статью 4.1 Закона Кировской области «Об административной ответственности в Кировской области» (далее – законопроект) разработан в целях предотвращения случаев причинения вреда их жизни и здоровью в результате ненадлежащего содержания зданий в зимний период.
В соответствии с Кодексом Российской Федерации об административных правонарушениях (статья 1.3.1), Федеральным законом от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» (статьи 14 и 16) и с учетом правовой позиции Верховного Суда Российской Федерации (постановления от 15.12.2014 № 309-АД14-6134, от 15.04.2015 № 309-АД14-6599) законопроектом предусматривается дополнение статьи 4.1 Закона Кировской области от 04.12.2007 № 200-ЗО «Об административной ответственности в Кировской области», устанавливающей административную ответственность за нарушение правил благоустройства, специальными составами административных правонарушений, связанными с нарушением установленных указанными правилами требований по очистке зданий от снега, наледи и сосулек, при этом размер санкции за совершение таких действий (бездействий) предлагается установить с учетом их последствий. Кроме того, законопроектом вводится состав административно правонарушения, связанного с неисполнением или ненадлежащим исполнением требований и предупреждений об устранении выявленных нарушений и принятии мер по очистке кровель.
Принятие законопроекта позволит повысить эффективность контроля, осуществляемого органами местного самоуправления Кировской области в указанной сфере, и их взаимодействия с органами государственной власти всех уровней при осуществлении этой деятельности и обеспечить более безопасные условий проживания граждан на территории Кировской области.
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