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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту закона области «О внесении изменения в статью 2 Закона Кировской области «О налоге на имущество организаций в Кировской области»

Проект закона Кировской области «О внесении изменения в статью 2 Закона Кировской области «О налоге на имущество организаций в Кировской области» подготовлен в связи с принятием Федерального закона от 02.11.2013 № 307-ФЗ «О внесении изменений в статью 12 части первой и главу 30 части второй Налогового кодекса Российской Федерации», предусматривающего переход к использованию кадастровой стоимости отдельных объектов недвижимого имущества при расчете налоговой базы по налогу на имущество организаций.

Исходя из полномочий субъектов Российской Федерации, законопро-ектом устанавливаются налоговые ставки по налогу на имущество организаций в отношении объектов недвижимого имущества иностранных организаций, не осуществляющих деятельности в Российской Федерации через постоянные представительства, а также не относящихся к деятельности данных организаций в Российской Федерации через постоянные представительства, налоговая база по которым будет определяться с 
2014 года как кадастровая стоимость.
Размер налоговых ставок предлагается установить максимальный, предусмотренный положениями статьи 2 вышеуказанного Федерального закона.
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