ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту закона Кировской области
«О внесении изменений в статью 2 Закона Кировской области 

 «О полномочиях Правительства Кировской области в сфере регулирования розничной продажи алкогольной продукции на территории Кировской области» 

Данный проект закона подготовлен в связи с вступлением в силу Федерального закона от 18.07.2011 № 218-ФЗ «О внесении изменений в Федеральный закон «О государственном регулировании производства и оборота этилового спирта, алкогольной и спиртосодержащей продукции» и отдельные законодательные акты Российской Федерации и признании утратившим силу Федерального закона «Об ограничениях розничной продажи и потребления (распития) пива и напитков, изготавливаемых на его основе», который внес изменения в полномочия субъекта Российской Федерации.
Полномочия по определению порядка лицензирования и декларирования розничной продажи алкогольной продукции переданы от субъектов Российской Федерации органам государственной власти Российской Федерации. Субъекты Российской Федерации имеют право только выдавать лицензии на розничную продажу алкогольной продукции и принимать декларации об объеме розничной продажи алкогольной продукции.
Субъектам Российской Федерации дополнительно даны полномочия:
- по установлению времени, условий и мест розничной продажи алкогольной продукции, в т.ч. полного запрета розничной продажи алкогольной продукции;
- определению мест массового скопления граждан и мест нахождения источников повышенной опасности, где не допускается розничная продажа алкогольной продукции, в порядке, установленном Правительством Российской Федерации.

Принятие проекта постановления не потребует финансовых расходов из областного бюджета. 
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