ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к проекту закона Кировской области

«О мере социальной поддержки отдельным категориям граждан в форме компенсации расходов на оплату взноса на капитальный ремонт общего имущества в многоквартирном доме»
Проект закона Кировской области «О мере социальной поддержки отдельным категориям граждан в форме компенсации расходов на оплату взноса на капитальный ремонт общего имущества в многоквартирном доме» (далее – законопроект) подготовлен министерством социального развития Кировской области в целях социальной поддержки отдельных категорий граждан и реализации норм  Федерального закона от 29.12.2015 № 399-ФЗ «О внесении изменений в статью 169 Жилищного кодекса Российской Федерации и статью 17 Федерального закона «О социальной защите инвалидов в Российской Федерации». 

Законопроект  предусматривает предоставление компенсации расходов на оплату взноса на капитальный ремонт общего имущества в  многоквартирном доме (далее – компенсация) лицам, достигшим возраста семидесяти и восьмидесяти лет, устанавливает размер компенсации. 
Законопроект предусматривает предоставление компенсации за периоды, начиная с  01 июня 2016 года. Порядок и условия предоставления компенсации будут установлены Правительством Кировской области
Для реализации законопроекта в 2016 году необходимы дополнительные средства областного бюджета в размере                        39449,12 тыс. рублей.
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