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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту закона Кировской области 
«О внесении изменения в статью 6 Закона Кировской области 
«О налоге на имущество организаций в Кировской области»

Проект закона Кировской области «О внесении изменения в статью 6 Закона Кировской области «О налоге на имущество организаций в Кировской области» (далее – законопроект) подготовлен в связи с реализацией программы газификации жилищно-коммунального хозяйства, промышленных и иных организаций Кировской области на 2022 – 2031 годы, утвержденной Указом Губернатора Кировской области от 21.01.2022 № 8 «Об утверждении программы газификации жилищно-коммунального хозяйства, промышленных и иных организаций Кировской области на 2022 – 2031 годы» (далее – региональная программа газификации).
Реализация мероприятий региональной программы газификации осуществляется единым оператором газификации ООО «Газпром газификация», часть полномочий которого делегирована уполномоченной на территории Кировской области газораспределительной организации АО «Газпром газораспределение Киров».
В рамках региональной программы газификации предусмотрены мероприятия догазификации населенных пунктов Кировской области, включающие строительство объектов газификации, необходимых для подключения (технологического присоединения) домовладений к сетям газораспределения в населенных пунктах, в которых проложены газораспределительные сети и по которым осуществляется транспортировка природного газа, без привлечения средств граждан.
[bookmark: _GoBack]С учетом направленных гражданами заявок на догазификацию 
в региональную программу газификации включен пообъектный план-график догазификации, предусматривающий в настоящее время догазификацию 
9,4 тыс. домовладений в населенных пунктах Кировской области без привлечения средств граждан. В дальнейшем по мере заключения договоров 
о подключении (технологическом присоединении) газоиспользующего оборудования и объектов капитального строительства к сети газораспределения пообъектный план-график догазификации будет актуализироваться.
В целом по мероприятиям догазификации, реализуемым на территории Кировской области, к 2024 году планируется создать техническую возможность для осуществления подключения к сетям газоснабжения почти 12,5 тыс. домовладений граждан.
Принимая во внимание значимость реализуемых проектов 
по газификации и газоснабжению субъектов Российской Федерации Министерство финансов Российской Федерации выразило готовность при расчете дотаций на выравнивание бюджетной обеспеченности субъектов Российской Федерации не учитывать налоговые льготы по налогу на имущество организаций в отношении объектов, предназначенных для реализации мероприятий по догазификации населенных пунктов, предоставленные субъектами Российской Федерации не ранее 1 января 2022 года.
Положениями законопроекта предлагается на период 2022 – 2024 годов установить налоговую льготу по налогу на имущество организаций в виде освобождения от налогообложения организаций в отношении объектов газификации – газораспределительных сетей и объектов газораспределительных сетей, вновь созданных (построенных) в рамках пообъектного плана-графика догазификации Кировской области, предусмотренного региональной программой газификации.
В качестве документа, являющегося основанием для применения налоговой льготы, предлагается установить перечень таких объектов газификации, ежегодно утверждаемый органом исполнительной власти Кировской области, осуществляющим координацию мероприятий 
по газификации и развитию газоснабжения на территории Кировской области (министерством строительства, энергетики и жилищно-коммунального хозяйства Кировской области), по установленной им форме.



Министр строительства, 
энергетики и жилищно-
коммунального хозяйства
Кировской области                                                                             И.Н. Селезнев



Министр финансов
Кировской области                                                                           Л.А. Маковеева
