

ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту закона Кировской области «О внесении изменений 
в Закон Кировской области «О пользовании участками недр местного значения на территории Кировской области» 
Проектом закона Кировской области «О внесении изменений в Закон Кировской области «О пользовании участками недр местного значения на территории Кировской области» (далее – законопроект) вносятся изменения в Закон Кировской области от 05.05.2005 № 323-ЗО «О пользовании участками недр местного значения на территории Кировской области» (далее — Закон о пользовании участками недр местного значения на территории Кировской области) для приведения его в соответствие с федеральным законодательством.
Федеральным законом от 27.12.2019 № 505-ФЗ «О внесении изменений в Закон Российской Федерации «О недрах» внесены изменения в Закон Российской Федерации от 21.02.1992 № 2395-1 «О недрах» (далее – федеральный закон), в том числе:
в статье 2.3 «Участки недр местного значения» в пункте 3 части первой слова «технологического обеспечения водой объектов промышленности либо объектов сельскохозяйственного назначения» заменены словами «технического водоснабжения», слова «целей хозяйственно-бытового» заменены словами «целей питьевого водоснабжения или технического»;
такие же изменения внесены в статью 19.2. «Добыча подземных вод садоводческими некоммерческими товариществами и (или) огородническими некоммерческими товариществами» в части первую, вторую и третью;
в статье 4 «Полномочия органов государственной власти субъектов Российской Федерации в сфере регулирования отношений недропользования» пункт «14.1) проведение государственной экспертизы запасов полезных ископаемых, геологической, экономической и экологической информации о предоставляемых в пользование участках недр местного значения» после слов «полезных ископаемых» дополнен словами «и подземных вод», слова «экономической и экологической» исключены, и дополнен словами «а также запасов общераспространенных полезных ископаемых и запасов подземных вод, которые используются для целей питьевого водоснабжения или технического водоснабжения и объем добычи которых составляет не более 500 кубических метров в сутки»;
в статье 10.1 «Основания возникновения права пользования участками недр» в пункте «6) принятое в соответствии с законодательством субъекта Российской Федерации решение органа государственной власти субъекта Российской Федерации о:» в абзаце седьмом «предоставлении права пользования участком недр местного значения для геологического изучения в целях поисков и оценки подземных вод, для добычи подземных вод или для геологического изучения в целях поисков и оценки подземных вод и их добычи» слова «для добычи» заменены словами «для разведки и добычи», слова «и их добычи» заменены словами «их разведки и добычи».
В связи с этим законопроектом предлагается внести изменения в абзац 4 статьи 1 главы 1 «Общие положения», в пункт 6 статьи 4 главы 2 «Полномочия органов исполнительной власти Кировской области», в подпункты «е» и «з» пункта 2 статьи 6 главы 3 «Пользование участками недр местного значения на территории Кировской области» Закона Кировской области от 05.05.2005 № 323-ЗО «О пользовании участками недр местного значения на территории Кировской области».


И.о. министра 
охраны окружающей
среды Кировской области						          Т.Э. Абашев




























ПЕРЕЧЕНЬ
законов Кировской области, подлежащих признанию 
утратившими силу, приостановлению, изменению, дополнению 
или принятию в связи с принятием проекта закона Кировской области «О пользовании участками недр местного значения на территории Кировской области»
Принятие проекта закона Кировской области «О внесении изменений в Закон Кировской области «О пользовании участками недр местного значения на территории Кировской области» не потребует признания утратившими силу, приостановления, изменения, дополнения или принятия новых законодательных актов Кировской области.


И.о. министра
охраны окружающей среды
среды Кировской области                                                                 Т.Э. Абашев




























ФИНАНСОВО-ЭКОНОМИЧЕСКОЕ ОБОСНОВАНИЕ
к проекту закона Кировской области «О внесении изменений 
в Закон Кировской области «О пользовании участками недр местного значения на территории Кировской области»
Принятие и реализация Закона Кировской области «О внесении изменений в Закон Кировской области «О пользовании участками недр местного значения на территории Кировской области» не потребует дополнительного финансирования за счет средств бюджета Кировской области. 


И.о. министра 
охраны окружающей
среды Кировской области                                                                 Т.Э. Абашев




