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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к проекту закона области «О внесении изменений в Закон

Кировской области «Об областном бюджете на 2014 год и на плановый 

период 2015 и 2016 годов»

Вносимые изменения в Закон Кировской области «Об областном бюджете на 2014 год и на плановый период 2015 и 2016 годов» обусловлены необходимостью уточнения объема безвозмездных поступлений, а также обеспечением их софинансирования, перераспределением расходов в рамках предусмотренных средств, уточнением бюджетной классификации. 
ДОХОДЫ
В целом объем доходной части областного бюджета на 2014 год предлагается увеличить на 1 252 351,7 тыс. рублей.
В целом объем налоговых и неналоговых доходов (далее – собственные доходы) предлагается увеличить на 32 440,0 тыс. рублей, в том числе:
по прочим доходам от оказания платных услуг (440 тыс. рублей) в результате дополнительного объема работ по подготовке архивных документов к хранению;

по штрафам за нарушение законодательства о безопасности дорожного движения (32 000 тыс. рублей) в связи с увеличением поступлений, обусловленных внедрением технических средств и систем с использованием фотовидеофиксации нарушений правил дорожного движения.
По остальным налоговым и неналоговым доходам корректировка прогнозируемых объемов произведена в пределах утвержденного объема на основании предложений главных администраторов неналоговых доходов областного бюджета, а также исходя из фактического исполнения и ожидаемой оценки поступлений до конца текущего года по отдельным налоговым доходам.
Сводная информация о корректировке доходов областного бюджета в разрезе доходных источников отражена в приложении № 1 к пояснительной записке.
Уточняется объем безвозмездных поступлений от других бюджетов в соответствии с Федеральным законом от 02.12.2013 № 349-ФЗ «О федеральном бюджете на 2014 год и на плановый период 2015 и 2016 годов» (с учетом внесенных изменений), соглашениями с федеральными министерствами и ведомствами, постановлениями и распоряжениями Правительства Российской Федерации и с учетом фактического поступления средств в 2014 году на общую сумму 1 057 863,21 тыс. рублей, в том числе увеличение поступлений составило         1 154 978,4 тыс. рублей с одновременным уменьшением поступлений на сумму 97 115,19 тыс. рублей. 
Основное увеличение безвозмездных поступлений:

на реализацию инвестиционного проекта "Внеплощадочные системы водоснабжения г. Кирова" в сумме 844 055,6 тыс. рублей;

на поддержку сельскохозяйственного производства в сумме            136 686,1 тыс. рублей;

на оказание помощи по обеспечению лекарственными препаратами, медицинскими изделиями, а также специализированными продуктами лечебного питания для детей-инвалидов в сумме 20 613 ,1 тыс. рублей.
Основное сокращение безвозмездных поступлений: 

на оплату жилищно-коммунальных услуг отдельным категориям граждан в сумме 65 734 тыс. рублей;
на выплату единовременного пособия  беременной жене военнослужащего, проходящего военную службу по призыву, а также ежемесячного  пособия на ребенка военнослужащего, проходящего  военную службу по призыву, в сумме 12 800,12 тыс. рублей.
Кроме того, предусматривается поступление доходов от возврата остатков субсидий, субвенций и иных межбюджетных трансфертов, имеющих целевое назначение, прошлых лет, поступивших в текущем финансовом году из бюджетов муниципальных образований и государственных учреждений и прочих безвозмездных поступлений в сумме 162 048,49 тыс. рублей. 

Информация о суммах корректировки безвозмездных поступлений в разрезе направлений и главных администраторов доходов областного бюджета отражена в приложении № 2 к пояснительной записке. 

РАСХОДЫ
С учетом предлагаемых изменений расходная часть областного бюджета на 2014 год увеличивается на 1 232 351,7 тыс. рублей.
С учетом вносимых изменений по безвозмездным поступлениям на      2014 год увеличиваются  расходы за счет целевых средств, поступающих от других бюджетов в текущем финансовом году, на общую сумму            1 057 863,21 тыс. рублей. 
Информация отражена в приложении № 2 к пояснительной записке. 

Дополнительные поступления направляются на предоставление 8 видов мер социальной поддержки граждан в связи с увеличением численности получателей и увеличение расходов на  обслуживание государственного долга.
Остальные изменения связаны с перераспределением расходов в рамках имеющихся бюджетных ассигнований, в том числе основное перераспределение расходов связано с обеспечением софинансирования с федеральным бюджетом: 

 - государственной программы Российской Федерации «Доступная среда» в общей сумме 23 918,3 тыс. рублей;

-  мероприятий, направленных на формирование здорового образа жизни у населения Российской Федерации, включая сокращение потребления алкоголя и табака, в сумме 18 904,7 тыс. рублей; 

- мероприятий государственной программы Российской Федерации «Развитие здравоохранения»  для  обследования населения с целью выявления туберкулеза, лечения больных туберкулезом, а также профилактических мероприятий  в сумме   19 813,3 тыс. рублей;

- на возмещение части затрат в связи с  предоставлением учителям общеобразовательных учреждений ипотечного кредита в сумме 5 944,6 тыс. рублей.
Оставшееся перераспределение ассигнований связано с перераспределением ассигнований между главными распорядителями средств областного бюджета, целевыми статьями и видами расходов, уточнением бюджетной классификации отдельных расходов областного бюджета. 
Информация отражена в приложении  № 3 к пояснительной записке.
ДЕФИЦИТ БЮДЖЕТА

В результате вносимых изменений в доходную и расходную части дефицит областного бюджета на 2014 уменьшится на 20 000 тыс. рублей и составит   4 354 495,24 тыс. рублей. 
В составе источников финансирования дефицита бюджета на 2014 год вносятся следующие изменения:

1. Увеличивается на 1 000 000,00 тыс. рублей объём привлечения и погашения кредитов от кредитных организаций. Данные изменения позволят досрочно в декабре 2014 года погасить действующий кредит ОАО «Сбербанк России», срок погашения которого приходится на 09.01.2015. 
 2. Уменьшается на 2 900 000 тыс. рублей (доводится до фактического объёма 12 100 000 тыс. рублей) объём привлечения и погашения бюджетных кредитов на пополнение остатков средств бюджетов субъектов РФ, в связи с ограничением срока выбора данных кредитов, установленным на федеральном уровне.
3. Предусматривается предоставление бюджетных кредитов из областного бюджета бюджетам муниципальных образований для частичного покрытия дефицитов бюджетов в объёме 20 000 тыс. рублей.

Вносятся изменения в программу государственных внутренних заимствований Кировской области на 2014 год в части увеличения  объёмов привлечения и  погашения банковских кредитов и уменьшения объёмов привлечения и погашения федеральных бюджетных.
Параметры государственного долга Кировской области на 2014 год и на плановый период 2015 год и 2016 годов остаются без изменений.

На 2015 и 2016 годы показатели областного бюджета не корректируются.

И.о. заместителя Председателя 
Правительства области, 
главы департамента финансов 
Кировской области                                         

                      Е.В. Ковалева
