ПРОЕКТ
ЗАКОН

КИРОВСКОЙ ОБЛАСТИ

О внесении изменений в Закон Кировской области 

«О защите населения и территории Кировской области от чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера»
Принят Законодательным Собранием Кировской области

Статья 1 

Внести в Закон Кировской области от 9 ноября 2009 года  № 443-ЗО    «О защите населения и территории Кировской области от чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера» (Сборник основных нормативных правовых актов органов государственной власти Кировской области, 2009, № 6 (126), ст. 4217; 2010, № 6 (132), ст. 4503) следующие изменения:

1) пункт 3 статьи 8 дополнить подпунктами «е1» и «е2» следующего содержания:

«е1) устанавливает порядок использования бюджетных ассигнований резервного фонда Правительства Кировской области, в том числе на осуществление единовременных денежных выплат гражданам Российской Федерации в случаях возникновения чрезвычайных ситуаций  природного и техногенного характера;

е2) принимает решения об осуществлении единовременных денежных выплат гражданам Российской Федерации в случаях возникновения чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера, определяя при этом случаи осуществления таких выплат и круга лиц, которые указанные выплаты будут осуществлены;»;

2) подпункт 2 части 1 статьи 9 дополнить словами «(за исключением чрезвычайных ситуаций в лесах, возникших вследствие лесных пожаров)».
Статья 2 

Настоящий Закон вступает в силу со дня его официального опубликования. 
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