ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к проекту закона Кировской области «О внесении изменений в Закон Кировской области «О социальной поддержке в Кировской области участников боевых действий и членов семей погибших (умерших) и пропавших без вести в ходе вооруженных конфликтов немеждународного характера, контртеррористических операций, в зонах чрезвычайного положения на территории Российской Федерации, территориях республик бывшего СССР»
Согласно Закону Кировской области от 14.02.2001 № 244-ЗО «О социальной поддержке в Кировской области участников боевых действий и членов семей погибших (умерших) и пропавших без вести в ходе вооруженных конфликтов немеждународного характера, контртеррористических операций, в зонах чрезвычайного положения на территории Российской Федерации, территориях республик бывшего СССР» (далее – Закон области) участники боевых действий и члены семей погибших (умерших) и пропавших без вести участников боевых действий, нуждающиеся в жилых помещениях, вставшие на учет до 01.01.2005,  имеют право на меру социальной поддержки в виде социальной выплаты  на приобретение жилого помещения. Размер социальной выплаты рассчитывается как произведение норматива стоимости одного квадратного метра общей площади жилого помещения в муниципальном образовании, установленного Правительством области, и 18 квадратных метров общей площади жилого помещения и составляет в настоящее время 484 тыс. 200 рублей. Данный размер социальной выплаты не менялся со 2 квартала 2009 года.

В Сводном реестре лиц, имеющих право на меру социальной поддержки по обеспечению жильем, в настоящее время состоит 160 человек. В областном бюджете на 2010 год заложено на эти цели 10550 тыс. рублей, т.е. на 21 человек. В ходе реализации вышеназванного Закона области, учитывая отсутствие у лиц, имеющих право на меру социальной поддержки по обеспечению жильем, собственных средств, возникают сложности с приобретением жилого помещения на выделенную сумму. 
Проект закона Кировской области «О внесении изменений в Закон Кировской области «О социальной поддержке в Кировской области участников боевых действий и членов семей погибших (умерших) и пропавших без вести в ходе вооруженных конфликтов немеждународного характера, контртеррористических операций, в зонах чрезвычайного положения на территории Российской Федерации, территориях республик бывшего СССР» предусматривает увеличение размера социальной выплаты путем замены при расчете суммы 18 квадратных метров на 30 квадратных метров. Размер социальной выплаты составит 807,0 тыс. рублей. Для реализации вышеназванного проекта закона Кировской области  потребуется дополнительно 8,01млн рублей.
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