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Информация
об итогах работы комитета по аграрным вопросам и развитию 
сельских территорий, переработке сельхозпродукции, 
предпринимательству и торговле 
Законодательного Собрания Кировской области 
за 2019 год 

В 2019 году комитетом по аграрным вопросам и развитию сельских территорий, переработке сельхозпродукции, предпринимательству и торговле (далее – комитет) проведено 10 заседаний, всего рассмотрено 46 вопросов. 
 Законотворческая деятельность комитета в основном была направлена на совершенствование ранее принятых законов области, в том числе на приведение действующего регионального законодательства в соответствие с изменениями федерального законодательства.
На заседаниях комитета рассмотрено  14 проектов законов, из которых 8 подготовлены комитетом для рассмотрения и принятия на пленарном заседании Законодательного Собрания. Это:
· О проекте закона Кировской области № 258-6 «О внесении изменений в Закон Кировской области «О наделении органов местного самоуправления муниципальных районов и городских округов Кировской области отдельными государственными полномочиями Кировской области по организации проведения мероприятий по предупреждению и ликвидации болезней животных и их лечению».
Разработка и принятие законопроекта обусловлены изменениями в федеральном законодательстве, в соответствии с которыми в новой редакции изложено наименование отдельных государственных полномочий, а также внесены изменения в методику, в соответствии с которой рассчитываются субвенции из областного бюджета на осуществление данных полномочий.
· О проекте закона Кировской области № 250-6 «О внесении изменения в статью 2 Закона Кировской области «О наделении органов местного самоуправления муниципальных образований Кировской области отдельными государственными полномочиями области по поддержке сельскохозяйственного производства».
Законопроект разработан в связи с уточнением полномочий органов местного самоуправления муниципальных образований Кировской области в части осуществления проверки полноты и достоверности, а также соблюдения установленной формы и сроков предоставления документов лицами, осуществляющими сельскохозяйственную деятельность на территории муниципального образования, для получения средств поддержки сельскохозяйственного производства из областного бюджета.
· О проекте закона Кировской области № 301-6 «О внесении изменений в Закон Кировской области «Об оценке регулирующего воздействия проектов нормативных правовых актов Кировской области и проектов муниципальных нормативных правовых актов и экспертизе нормативных правовых актов Кировской области и муниципальных нормативных правовых актов, затрагивающих вопросы осуществления предпринимательской и инвестиционной деятельности».
Закон области приведен в соответствие с Федеральным законом «Об общих принципах организации законодательных (представительных) и исполнительных органов государственной власти субъектов Российской Федерации».
Из предметной области регионального закона исключаются нормативно-правовые акты:
- устанавливающие, изменяющие, отменяющие подлежащие государственному регулированию цены (тарифы) на продукцию (товары, услуги), торговые надбавки (наценки) к таким ценам (тарифам) в соответствии с федеральными законами, определяющими порядок ценообразования в области регулируемых цен;
- разработанные с целью ликвидации чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера на период действия режимов чрезвычайных ситуаций.
· О проекте закона Кировской области № 295-6 «О внесении изменений в Закон Кировской области «О наделении органов местного самоуправления муниципальных образований Кировской области отдельными государственными полномочиями области по поддержке сельскохозяйственного производства». 
Данный проект закона разработан в связи:
1) с преобразованием муниципальных образований в Богородском и Санчурском районах Кировской области;
2) с уточнением срока реализации госпрограммы Кировской области «Развитие агропромышленного комплекса» на 2013 – 2025 годы»;
3) с  принятием приказа Минсельхоза России от 24.10.2018 № 474  в части изменения приложения к отчету о достижении значений показателей результативности использования иных межбюджетных трансфертов.
· О проекте закона Кировской области № 301-6 «О внесении изменений в Закон Кировской области «Об оценке регулирующего воздействия проектов нормативных правовых актов Кировской области и проектов муниципальных нормативных правовых актов и экспертизе нормативных правовых актов Кировской области и муниципальных нормативных правовых актов, затрагивающих вопросы осуществления предпринимательской и инвестиционной деятельности».
Законопроект приводится в соответствие с федеральным законодательством. Исключается из предметной области оценки регулирующего воздействия 2 новые категории проектов нормативно-правовых актов.
· О проекте закона Кировской области № 321-6 «О внесении изменений в Закон Кировской области «О наделении органов местного самоуправления муниципальных районов и городских округов Кировской области отдельными государственными полномочиями Кировской области в области обращения с животными в части организации мероприятий при осуществлении деятельности по обращению с животными без владельцев».
Областной закон приводится в соответствие с изменениями федерального законодательства. Изменения касаются требований к обращению с животными без владельцев, а также к приютам для животных. Методика, прилагаемая к Закону, излагается в новой редакции, которая предусматривает два норматива стоимости услуг, используемых для расчета размера субвенций, – это норматив по отлову и транспортировке, а также норматив по содержанию в приюте одного животного без владельца.
· О проекте закона Кировской области № 336-6 «О внесении изменения и приостановлении действия отдельного положения Закона Кировской области «О наделении органов местного самоуправления муниципальных районов и городских округов Кировской области отдельными государственными полномочиями Кировской области по защите населения от болезней, общих для человека и животных».
Законом исключаются из перечня муниципальных районов и городских округов, органы местного самоуправления которых наделены отдельными государственными полномочиями Кировской области, муниципальные образования, на территории которых отсутствуют скотомогильники (биотермические ямы), которые подлежат организации, содержанию или ликвидации. Приостанавливается действие положения статьи 2 Закона Кировской области от 03.11.2011 № 79-ЗО:
до 1 января 2021 года в части наделения отдельными государственными полномочиями органов местного самоуправления Богородского городского округа, по причине отсутствия в собственности области земельного участка, занятого скотомогильником и подлежащего организации;
с 1 января 2021 года в части наделения отдельными государственными полномочиями следующих муниципальных образований Кировской области: Лузский район, Подосиновский район Кировской области, по причине отсутствия на их территории скотомогильников (биотермических ям), подлежащих организации, содержанию или ликвидации.
· О проекте закона Кировской области № 361-6 «О внесении изменения и приостановлении действия отдельных положений Закона Кировской области «О наделении органов местного самоуправления муниципальных образований Кировской области отдельными государственными полномочиями области по поддержке сельскохозяйственного производства».
Проект закона разработан в связи с отсутствием в ряде муниципальных образований Кировской области по состоянию на 1 июля 2019 года остатков ссудной задолженности по субсидируемым кредитам, которые предоставляются из областного бюджета на осуществление отдельных государственных полномочий по поддержке сельхозпроизводства. Данное полномочие по предоставлению средств поддержки приостанавливается в ряде районов. 
Ввиду отсутствия финансирования мероприятия на возмещение части затрат, связанных с производством и реализацией сельскохозяйственной продукции собственного производства и продуктов ее переработки, в  государственной программе Кировской области «Развитие агропромышленного комплекса» утрачивает силу норма о наделении отдельными государственными полномочиями по предоставлению средств поддержки.
Депутаты комитета активно работали над предложениями по формированию областного бюджета на 2020 год и на плановый период 2021 и 2022 годов в сфере отрасли агропромышленного комплекса. 
Кроме вышеуказанных профильных законопроектов на заседаниях комитета были рассмотрены следующие проекты законов:
О проекте закона Кировской области № 283-6 «Об исполнении областного бюджета за 2018 год»;
О проекте закона Кировской области № 300-6 «О внесении изменений в Закон Кировской области «Об областном бюджете на 2019 год и на плановый период 2020 и 2021 годов» (на 27,7 млн. рублей увеличиваются ассигнования на предоставление субсидий сельхозтоваропроизводителям на возмещение части процентной ставки по инвестиционным кредитам, заключенным до 31.12.2016);
О проекте закона Кировской области № 337-6 «О внесении изменений в Закон Кировской области «О порядке представления гражданами, претендующими на замещение муниципальной должности, должности главы местной администрации по контракту, и лицами, замещающими указанные должности, сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера и проверки их достоверности и полноты» (законопроект разработан в связи с изменениями в федеральном законодательстве и направлен на упрощение порядка декларирования доходов депутатов сельских поселений, осуществляющих свои полномочия на непостоянной основе);
О проекте закона Кировской области № 349-6 «Об областном бюджете на 2020 год и на плановый период 2021 и 2022 годов»;
О проекте закона Кировской области № 355-6 «О внесении изменений в Закон Кировской области «О патентной системе налогообложения на территории Кировской области» (проект закона разработан в связи с внесением изменений во 2 часть Налогового кодекса. Устанавливается, что размер годового дохода, потенциально возможного для получения индивидуальными предпринимателями, начисляется на единицу – наёмных работников, автотранспортных средств, торговых площадей. При этом не предусмотрено повышение размера годового дохода по всем видам деятельности без наёмных работников. Устанавливается также максимальный размер годового дохода. Проектом закона вводятся ограничения для применения патентной системы налогообложения);
О проекте закона Кировской области № 366-6 «О внесении изменений в Закон Кировской области «Об областном бюджете на 2019 год и на плановый период 2020 и 2021 годов» (увеличение господдержки связано с предоставлением субсидии сельхозтоваропроизводителям на возмещение части прямых понесенных затрат на создание и модернизацию животноводческих комплексов молочного направления в сумме  451,3 млн. рублей. Увеличиваются также средства на реализацию национального проекта «Малое и среднее предпринимательство и поддержка индивидуальной предпринимательской инициативы» на сумму 48,8 млн. рублей).
 Важным направлением деятельности по совершенствованию федерального законодательства является участие Законодательного Собрания Кировской области в рассмотрении Государственной Думой Российской Федерации проектов федеральных законов посредством подготовки отзыва на законопроект.
Комитетом рассмотрены проекты федеральных законов:
-) О проекте федерального закона № 680571-7 «О внесении изменений в статью 121 Федерального закона «О противодействии коррупции» (законопроектом упрощается порядок декларирования доходов депутатов сельских поселений, осуществляющих свои полномочия на непостоянной основе);
-) О проекте федерального закона № 680572-7 «О внесении изменений в статью 40 Федерального закона «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» (законопроектом вводятся альтернативные меры ответственности депутатов представительных органов муниципальных образований за предоставление недостоверных или неполных сведений о доходах, расходах, имуществе);
-) О проекте федерального закона № 714894-7 «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации по вопросам совершенствования осуществления федерального государственного ветеринарного надзора» (законопроектом предусмотрено изъятие у регионов полномочий по осуществлению регионального государственного ветеринарного надзора. Возможность наделения регионов такими полномочиями в качестве переданных законопроектом не предусмотрена. Проект федерального закона не был поддержан депутатами комитета);
-) О проекте федерального закона № 715032-7 «О внесении изменений в Кодекс Российской Федерации об административных правонарушениях по вопросам совершенствования осуществления федерального государственного ветеринарного надзора» (законопроект вносит в Кодекс РФ об административных правонарушениях изменения, которые исключают органы государственной власти субъектов РФ, уполномоченные в сфере ветеринарии, из перечня органов, осуществляющих региональный ветнадзор. Также не был поддержан).
На заседаниях комитета были рассмотрены проекты постановлений Законодательного Собрания Кировской области:
-) О примерном плане законопроектной работы Законодательного Собрания Кировской области на 2019 год.
-) О согласовании кандидатур на назначение на государственные должности Кировской области Председателя Правительства Кировской области, вице-губернатора Кировской области.
-) Об информации уполномоченного по защите прав предпринимателей в Кировской области о результатах своей деятельности в 2018 году.
-) О присвоении звания «Почетный гражданин Кировской области» Безверхову Г.М.
-) О плане контрольной деятельности Законодательного Собрания Кировской области на 2020 год.
Особое внимание комитет уделял контрольной деятельности.
На своих заседаниях депутаты заслушивали Правительство области, профильные структурные подразделения о том, как реализуются требования законодательства по вопросам, касающимся различных сфер агропромышленного комплекса, а также по выполнению решений комитета по отдельным проблемам. 
 В рамках реализации комитетом контрольных функций за отчетный период было заслушано 23 информации по актуальным вопросам и вопросам, находящимся на контроле комитета:
Информация Правительства Кировской области о совместной работе органов государственной власти Кировской области и органов местного самоуправления Кировской области по развитию сельских территорий (в рамках реализации подпрограммы «Устойчивое развитие сельских территорий Кировской области на период 2014-2025 годов» государственной программы Кировской области «Развитие агропромышленного комплекса» на 2013-2025 годы);
Информация Правительства Кировской области о возмещении субсидий сельскохозяйственным товаропроизводителям Кировской области по заключенным до 31.12.2016 годах инвестиционным кредитным договорам, оформленным под гарантии государственной поддержки в рамках государственной программы развития сельского хозяйства и регулирования рынков сельскохозяйственной продукции, сырья и продовольствия на 2013-2020 годы;
Информация Правительства Кировской области о ходе подготовки к проведению весенних полевых работ. Анализ динамики роста цен на горюче-смазочные материалы, удобрения и семена;
Информация Правительства Кировской области о государственной поддержке сельскохозяйственных товаропроизводителей Кировской области в рамках  реализации государственной программы Кировской области «Развитие агропромышленного комплекса» на 2013-2025 годы и эффективности их деятельности (в разрезе предприятий АПК Кировской области). О возможности реализации и перспективах развития государственно-частного партнерства в сфере сельского хозяйства;
Об информации уполномоченного по защите прав предпринимателей в Кировской области о результатах своей деятельности в 2018 году;
О мерах по снижению избыточной административной и финансовой нагрузки на сельскохозяйственных товаропроизводителей;
Информация Правительства Кировской области об итогах проведения весенних полевых работ, подготовке предприятий агропромышленного комплекса области к заготовке кормов в 2019 году;
Информация Правительства Кировской области о ходе реализации мероприятий плана научно-технического обеспечения развития сельского хозяйства в Кировской области, утвержденного распоряжением Губернатора Кировской области от 07.03.2017 № 6 (в рамках федеральной научно-технической программы развития сельского хозяйства на 2017 – 2025 годы);
Информация Правительства Кировской области о бюджетной поддержке сельскохозяйственных товаропроизводителей и анализе финансово-экономического состояния предприятий агропромышленного комплекса Кировской области;
Информация Правительства Кировской области о ветеринарном состоянии крупного рогатого скота в Кировской области;
О мерах поддержки фермерских хозяйств, семейных животноводческих ферм и влиянии государственной поддержки на эффективность деятельности крестьянских (фермерских) хозяйств по итогам 2018 года и первого полугодия 2019 года. О мероприятиях по стимулированию развития сельскохозяйственной кооперации в Кировской области;
О влиянии метеорологических условий на ход заготовки кормов сельскохозяйственными предприятиями Кировской области в 2019 году;
Информация Правительства Кировской области о ходе проведения уборочной кампании, сева озимых культур, прогнозе баланса зернофуража, семян зерновых культур и многолетних трав в разрезе сельскохозяйственных товаропроизводителей и муниципальных районов Кировской области;
Информация Правительства Кировской области о ходе реализации подпрограммы «Развитие мелиорации земель сельскохозяйственного назначения Кировской области» на 2019-2025 годы государственной программы Кировской области «Развитие агропромышленного комплекса» на 2013-2025 годы;	
Информация Правительства Кировской области о ходе реализации государственной программы Кировской области «Предупреждение возникновения, распространения и ликвидация заразных и незаразных заболеваний животных и птицы, в том числе общих для человека и животных» на 2013-2021 годы (в том числе реализация мероприятий по отлову, содержанию и использованию безнадзорных домашних животных);
Информация Правительства Кировской области о реализации мероприятий, направленных на поддержку и развитие малого и среднего бизнеса в рамках государственной программы Кировской области «Развитие предпринимательства и внешних связей» на 2013-2021 годы, в том числе мероприятий, направленных на содействие субъектам малого и среднего предпринимательства в продвижении их продукции на межрегиональные и международные рынки;
Информация Правительства Кировской области и Управления Федеральной службы по ветеринарному и фитосанитарному надзору по Кировской области и Удмуртской Республике об эффективности использования земель сельскохозяйственного назначения и о правоприменительной практике в сфере земельного надзора;
Информация Правительства Кировской области о предварительных итогах освоения средств государственной поддержки на реализацию государственной программы Кировской области «Развитие агропромышленного комплекса» на 2013-2025 годы в 2019 году;
Информация Правительства Кировской области о мерах государственной поддержки и стимулировании деятельности потребительской кооперации Кировской области.

На особом контроле депутатов комитета были вопросы, связанные с государственной поддержкой и перспективами развития отрасли агропромышленного комплекса на территории Кировской области; развитием сельских территорий в Кировской области; вовлечением неиспользуемой пашни в сельскохозяйственный оборот; мерами государственной поддержки фермерских хозяйств, семейных животноводческих ферм; обеспечением ветеринарного благополучия; поддержкой и продвижением региональных брендов и продукции местных производителей; государственной поддержкой и стимулированием деятельности потребительской кооперации Кировской области.
На заседаниях также обсуждались вопросы о проведении весенне-полевых работ, анализе динамики цен на горюче-смазочные материалы, удобрения и семена; проведении уборки зерновых культур и заготовке кормов сельскохозяйственными предприятиями Кировской области в 2019 году; о развитии малого и среднего предпринимательства на территории Кировской области;  о государственной поддержке инвесторов и об эффективности использования инфраструктуры парковых зон интенсивного развития на территории Кировской области; о государственной поддержке и экономических итогах работы сельскохозяйственных товаропроизводителей Кировской области; о мероприятиях по стимулированию развития сельскохозяйственной кооперации в Кировской области. 
В рамках взаимодействия с Контрольно-счетной палатой Кировской области был заслушаны информации: об исполнении рекомендаций Контрольно-счетной палаты Кировской области Правительству Кировской области по результатам контрольного мероприятия «Проверка использования бюджетных средств на создание и функционирование парковых зон интенсивного развития (промышленные и индустриальные парки)»; об исполнении рекомендаций Контрольно-счетной палаты Кировской области Правительству Кировской области по результатам контрольного мероприятия «Проверка использования бюджетных средств, направленных на реализацию государственной программы Кировской области «Развитие предпринимательства и внешних связей» на 2013-2021 годы» за 2016-2018 годы.
По всем рассматриваемым вопросам проводятся консультации с профильными министерствами Кировской области, ведомственными службами федерального, регионального и муниципального уровня. Депутатами комитета проводится глубокий анализ существующей ситуации по актуальным вопросам, определяется круг проблем и вырабатываются рекомендации в адрес хозяйств, органов местного самоуправления, органов государственной власти. Исполнение данных рекомендаций находится на постоянном контроле комитета.




Председатель комитета                                                                       В.В.Яговкин



