ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту закона Кировской области «О внесении изменений в Закон Кировской области «О социальной поддержке детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, лиц из числа детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, детей, попавших в сложную жизненную ситуацию»

Проект закона Кировской области «О внесении изменений в Закон Кировской области «О социальной поддержке детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, лиц из числа детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, детей, попавших в сложную жизненную ситуацию» (далее – проект закона) предусматривает внесение изменений в Закон Кировской области от 04.12.2012 № 222-ЗО 
«О социальной поддержке детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, лиц из числа детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, детей, попавших в сложную жизненную ситуацию» (далее – Закон Кировской области от 04.12.2012 № 222-ЗО) с целью снятия ограничений при предоставлении лицам из числа детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, жилых помещений в городских округах Кировской области.
Апелляционным определением судебной коллегии по административным делам Верховного Суда Российской Федерации от 31.10.2018 № 10-АПГ18-5 установлено, что ограничение прав детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, которые не были незамедлительно обеспечены жилыми помещениями по месту их жительства на территории данного субъекта, лиц из их числа, в силу требований частей 3 и 5 статьи 1 Жилищного кодекса Российской Федерации и части 3 статьи 55 Конституции Российской Федерации может быть осуществлено лишь федеральным законом и только в той мере, в какой это необходимо в целях защиты основ конституционного строя, нравственности, здоровья, прав и законных интересов других лиц, обеспечения обороны страны и безопасности государства.
В соответствии с частью 1 статьи 8 Федерального закона от 21.12.1996 № 159-ФЗ «О дополнительных гарантиях по социальной поддержке детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей» детям-сиротам и детям, оставшимся без попечения родителей, лицам из их числа органом исполнительной власти субъекта Российской Федерации, на территории которого находится место жительства указанных лиц, в порядке, установленном законодательством этого субъекта Российской Федерации, однократно предоставляются благоустроенные жилые помещения специализированного жилищного фонда по договорам найма специализированных жилых помещений.

В настоящее время абзацем третьим части 1 статьи 17 Закона Кировской области от 04.12.2012 № 222-ЗО предусмотрено, что право выбора муниципального образования реализуется не позднее одного года 
до достижения ребенком возраста 18 лет либо не позднее девяти месяцев 
до года обеспечения жилым помещением, являющегося годом завершения получения образования по программам среднего профессионального образования и высшего образования, за исключением лиц из числа детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, не обеспеченных в установленные настоящим Законом сроки жилыми помещениями по независящим от них обстоятельствам.

Законом Кировской области от 04.12.2012 № 222-ЗО ограничивается право на возможность изменения муниципального образования на городской округ лиц из числа детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, которые не обучаются по программам среднего профессионального образования и высшего образования.

Проектом закона в часть 1 статьи 17 Закона Кировской области 
от 04.12.2012 № 222-ЗО вносятся изменения с целью снятия ограничений 
на право выбора муниципального образования области для обеспечения жилыми помещениями детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, в любом муниципальном образовании, в том числе в городском округе.
Принимая во внимание, что заявления о предоставлении жилого помещения детьми-сиротами на 2020 год уже в органы местного самоуправления представлены, списки сформированы, потребность в дополнительных средствах на 2020 год отсутствует. Средства областного бюджета будут предусмотрены при формировании бюджета на 2021 год.
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