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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

[bookmark: _GoBack]к проекту закона Кировской области «О внесении изменения в статью 2 Закона Кировской области «О бесплатной юридической помощи в Кировской области»

Законом Кировской области от 22.02.2011 N 607-ЗО в соответствии с                ч. 4 ст. 3 ФЗ «О бесплатной юридической помощи в Российской Федерации» от 21.11.2011 № 324-ФЗ установлены дополнительные гарантии реализации права граждан на получение бесплатной юридической помощи.
В соответствии с п. 8 ч. 1 ст. 2 указанного регионального Закона право на получение бесплатной юридической помощи на территории Кировской области в рамках государственной системы бесплатной юридической помощи имеют граждане, признанные пострадавшими участниками долевого строительства в соответствии с Законом области «О мерах по защите прав граждан - пострадавших участников долевого строительства многоквартирных домов на территории Кировской области» от 28.12.2016 № 41-ЗО, - по вопросам, связанным с защитой прав пострадавших участников долевого строительства.
В свою очередь в п. 2 ч. 1 ст. 2 Закона области от 28.12.2016 № 41-ЗО закреплено, что к пострадавшим участникам строительства жилья относятся граждане, чьи денежные средства привлечены для строительства многоквартирного дома, а также жилого дома блокированной застройки, состоящего из трех и более блоков, признанные уполномоченным органом исполнительной власти Кировской области пострадавшими в соответствии с Федеральным законом от 30.12.2004 № 214-ФЗ и включенные в реестр граждан, чьи денежные средства привлечены для строительства многоквартирных домов и чьи права нарушены, и (или) в реестр пострадавших граждан.
Федеральным законом от 27.06.2019 № 151-ФЗ признаны утратившими силу положения ч. 7 ст. 23 Федерального закона от 30.12.2004 № 214-ФЗ, предусматривающие полномочия контролирующего органа по признанию граждан, чьи денежные средства привлечены для строительства многоквартирных домов и чьи права нарушены, пострадавшими и ведение реестра таких граждан.
Наряду с этим предусмотрено ведение единого реестра проблемных объектов, представляющего собой систематизированный перечень сведений о проблемных объектах и формирующегося в электронной форме в единой информационной системе жилищного строительства. 
В настоящее время в единый реестр проблемных объектов включено 23 объекта многоквартирного жилищного строительства, расположенных на территории Кировской области, договоры участия в строительстве которых заключили более 1400 граждан. 
При этом до вступления в силу Федерального закона от 27.06.2019                      № 151-ФЗ министерством строительства Кировской области признаны пострадавшими и включены в реестр граждан, чьи денежные средства привлечены для строительства многоквартирных домов и чьи права нарушены, 188 граждан по 8 объектам. 
Законопроектом предлагается предусмотреть право на получение бесплатной юридической помощи в рамках государственной системы бесплатной юридической помощи для граждан - участников долевого строительства объектов, включенных в Единый реестр проблемных объектов, расположенных на территории Кировской области, по вопросам, связанным с защитой их прав при строительстве указанных объектов. 
Реализация закона не повлечет дополнительных расходов за счет средств областного бюджета.
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