Отчет о деятельности депутата ОЗС Букарева Романа Евгеньевича

Букарев Роман Евгеньевич избран депутатом ОЗС  шестого созыва  по 
единому  областному избирательному округу (территориальная группа № 15 - Вятскополянская) 18 сентября 2016 года.
Приступил к  исполнению полномочий депутата шестого созыва 06.10.2016 г.

Выдвинут от КРО ВПП «Единая Россия».

Член комитета по бюджету, налогам, иным доходным источникам и контролю за эффективным использованием бюджетных средств.

Член комитета по промышленности, энергетике, жилищно-коммунальному и лесному комплексам, строительству, транспорту и связи.
Роман Евгеньевич принимает участие во всех пленарных заседаниях Законодательного Собрания, заседаниях комитетов, в состав которых он входит. 
Важной составляющей в работе депутата является взаимодействие с избирателями, оказание практической помощи гражданам, анализ поступивших обращений. С этой целью работает общественная приемная депутата. Прием населения по личным вопросам проводится 1 раз в месяц. За отчетный период было проведено 10 заседаний общественной приемной, к депутату обратился 41 человек. В адрес депутата поступило 63 письменных обращения.
Обращения граждан самые разнообразные: это и благоустройство жилых помещений, оказание коммунальных услуг, ремонт дорог, оказание медицинской помощи, участие в конкурсе ППМИ.
Все заявители получили ответы: по ряду вопросов консультации были даны в день обращения, по другим – направлены депутатские запросы в соответствующие инстанции для принятия решений. 15 марта 2017 года Роман Евгеньевич принял участие в приеме  граждан по личным вопросам Уполномоченного по правам человека в Кировской области А.Г. Панова.

Одним из главных  направленией депутатской деятельности для Р.Е.Букарева является оказание благотворительной помощи. За отчетный период на спонсорскую помощь было выделено 399 018 рублей. Так, например,  Вятскополянскому историческому музею на газификацию тира, СК «Электрон» на ремонт пола в футбольном зале, общественной организации "Дзюдо" для проведения турнира, сельским поселениям для проведения Дня пожилого человека, районной организации «Женсовет» для проведения мероприятия.

По инициативе, при организационной и финансовой поддержке Р.Е.Букарева оказано софинансирование  6 проектов местных инициатив (ППМИ «Спартаковец»,  ППМИ «Автогород», ППМИ «ЭтноМир»,  ППМИ «Кукина спортивная площадка»,  ППМИ «Кукина асфальтное покрытие»,  ППМИ «Лыжная база»).
Работа парламентария освещается  в средствах массовой информации. За 2017 год на страницах районной газеты «Вятско-Полянская правда» было опубликовано 13 статей. Публикуются  поздравления жителей города и района к значимым праздникам.

На сайте Регионального отделения партии «Единая Россия» было размещено   14 информационных поводов,  на сайте ОСЗ Кировской области было опубликовано 8 статей. 
