ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту закона области
«О внесении изменений в Закон Кировской области
«О физической культуре и спорте в Кировской области»
   В Кировской области, по данным Управления по физической культуре, спорту и туризму, имеется 38 заслуженных тренеров РСФСР, СССР и России по приоритетным для области видам спорта. Большинство из них уже пенсионеры по возрасту и получают очень скромные пенсии, но и у тех, кто работает невысокие заработные платы. Многие из их воспитанников добились высоких результатов на международных соревнованиях. И можно утверждать, что успехи спортсменов на соревнованиях такого уровня – это и успехи государства вцелом. 
     Всегда считалось, что спорт вне политики. Но мы ведь живем в обществе, а политика – неотъемлемая часть нашей жизни в нем.

    Учитывая заслуги этих людей перед страной и Кировской областью в деле обучения и воспитания спортсменов, добившихся высоких результатов на международных, всесоюзных и российских соревнованиях, предлагается законом области установить им меру социальной поддержки в виде ежемесячной денежной выплаты в размере 3 000 рублей.
   Меру социальной поддержки предоставляет территориальный орган социальной защиты населения в муниципальном образовании, который принимает решение о предоставлении социальной поддержки на основании представленных заявителем документов и обеспечивает перечисление средств на соответствующие счета граждан, получивших право на социальную поддержку.
    Принятие закона «О внесении изменений в Закон Кировской области «О физической культуре и спорте в Кировской области» явится стимулом для молодых тренеров. Они будут знать, что если их воспитанники покажут высокие результаты, то их не забудут, и будут поддерживать не только морально, но и материально. Возрастет массовость, а значит и мастерство.

Список заслуженных тренеров прилагается.

Депутат Законодательного Собрания

Кировской области






        С.А. Доронин

