ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту закона Кировской области 

«О ежемесячном пособии по уходу за третьим ребенком и последующими детьми»

По поручению Губернатора области Н.Ю. Белых департаментом социального развития Кировской области (далее – департамент) подготовлен проект закона области «О ежемесячном пособии по уходу за третьим ребенком и последующими детьми», в соответствии с которым гражданам, зарегистрированным в установленном порядке по месту жительства на территории Кировской области будет устанавливаться ежемесячное пособие по уходу за третьим ребенком и последующими детьми (далее – ежемесячное пособие) в размере 1000 рублей и выплачиваться до достижения ребенком возраста одного года. 

Данным законопроектом определен круг лиц, имеющих право на ежемесячное пособие, основание его предоставления, его размер и возможность дальнейшей индексации. В целях социальной справедливости  законопроектом предполагается предоставлять ежемесячное пособие на детей, как родившихся в 2011 году, так и на детей, которым по состоянию на 1 января 2011 года не исполнился один год. Порядок назначения и выплаты ежемесячного пособия будет устанавливаться Правительством области. 

Для реализации данного законопроекта потребуется внесение изменений в Закон Кировской области  от 02.12.2010 № 579-ЗО «Об областном бюджете на 2011 год».

Из областного бюджета на предоставление ежемесячного пособия с учетом прогнозной численности на 2011 г. потребуется  20150460рублей.
Глава департамента                                                          

социального развития

Кировской области                                                                          Е.Б.Чеснокова
