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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту закона Кировской области
«О внесении изменений в Закон Кировской области

«О представителях Законодательного Собрания 
Кировской области в квалификационной комиссии 
Адвокатской палаты Кировской области»
Проект закона подготовлен с целью совершенствования Закона Кировской области от 20.02.2009 № 342-ЗО «О представителях Законодательного Собрания Кировской области в квалификационной комиссии Адвокатской палаты Кировской области» (далее - Закон).
Необходимо ввести понятие «высшее юридическое образование», которое должны иметь кандидаты, претендующие быть представителями Законодательного Собрания Кировской области в квалификационной комиссии Адвокатской палаты Кировской области, что соответствует Федеральному закону от 31.05.2002 № 63-ФЗ «Об адвокатской деятельности и адвокатуре в Российской Федерации», заменив им словосочетание «высшее образование по юридической специальности».
Относительно общественных объединений как субъектов права внесения кандидатур для избрания представителем в квалификационную комиссию, требуется конкретизация территории их деятельности, т.е. дополнить пункт 4 статьи 4 словами «, осуществляющие свою деятельность на территории Кировской области».

Предлагается статьи 7 и 8 изложить в новой, скорректированной редакции. 
В частности, в статье 7 следует заменить наименование комитета, а именно, комитета по законодательству и местному самоуправлению, на понятие «ответственный комитет, комиссия», которое предусмотрено Регламентом Законодательного Собрания Кировской области. Это позволит с учетом нагрузки комитетов и комиссии определить ответственный комитет или комиссию для реализации данного закона области. Этой же статьей предусматривается двухступенчатое голосование: голосование по пакету документов каждого кандидата и персонально по кандидатуре каждого претендента быть рекомендованным к избранию представителем Законодательного Собрания Кировской области в квалификационной комиссии Адвокатской палаты Кировской области.
Для разрешения вопроса о возможности голосования на пленарном заседании по кандидатуре представителя, не явившегося на пленарное заседание, целесообразно в статье 8 указать следующее: «Обсуждение и голосование по кандидату, отсутствующему на пленарном заседании и не представившем до начала пленарного заседания сведений об уважительных причинах своего отсутствия, не проводится.».

Проект закона не требует финансирования из областного бюджета.

Предлагается проект закона принять в 1-м чтении и продолжить над ним работу.
Депутат
Законодательного Собрания
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