ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА 
к проекту закона Российской Федерации о поправке к Конституции Российской Федерации «Об ограничении количества сроков полномочий Президента Российской Федерации»
Законом Российской Федерации о поправке к Конституции Российской Федерации от 30 декабря 2008 г. N 6-ФКЗ "Об изменении срока полномочий Президента Российской Федерации и Государственной Думы" срок полномочий Президента Российской Федерации был увеличен до шести лет, ранее Конституцией был предусмотрен четырехлетний срок. 

Необходимость увеличения продолжительности срока полномочий Президента Российской Федерации обусловлена необходимостью обеспечения стабильного поступательного развития страны и преемственности государственной политики на  территории такого большого государства как Россия. 

В части 3 статьи 81 Конституции РФ закреплён демократический  принцип, предусматривающий ограничение непрерывного срока полномочий Президента РФ, а именно невозможность более двух сроков подряд занимать президентскую должность. С учётом увеличения продолжительности срока полномочий Президента РФ до шести лет, непрерывный срок составляет двенадцать лет.  

 Ограничение максимального срока пребывания одного лица на посту Президента России обеспечивает принцип сменяемости власти,  является гарантией сохранения принципов демократии, препятствующим установлению режима авторитаризма и личной диктатуры. Вместе с тем, Конституцией России предусмотрена возможность даже после двух сроков пребывания в должности Президента вновь через какое-то время занять этот пост, поскольку Конституция ограничивает занятие президентской должности двумя сроками, только если они следуют подряд.
Учитывая увеличение продолжительности срока исполнения полномочий Президента РФ с восьми лет до двенадцати лет и в целях сохранения демократических принципов построения государственности в России, данным законопроектом предлагается ограничить продолжительность срока исполнения полномочий Президента РФ одним лицом двенадцатью годами, исключив возможность быть избранным повторно после двух сроков пребывания в должности.
