Отчет о деятельности депутата Законодательного Собрания Кировской области шестого созыва Равиля Рамильевича Нургалеева

         Равиль Рамильевич  Нургалеев избран депутатом ОЗС 18 сентября 2016 года по Вятскополянскому одномандатному избирательному округу № 15. Начал исполнять полномочия депутата шестого созыва с 6 октября 2016 года. Выдвинут от КРО ВПП «ЕДИНАЯ РОССИЯ». Член Всероссийской политической партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ». Член политического совета Кировского регионального политического совета ВПП «ЕДИНАЯ РОССИЯ».
Нургалеев Р.Р. состоит в комитете  по бюджету, налогам, иным доходным источникам и контролю за эффективным использованием бюджетных средств и в комитете по законодательству и местному самоуправлению.

Законотворческая инициатива

11 ноября 2016 года внесен законопроект «О внесении изменений в Закон Кировской области "О статусе депутата Законодательного Собрания Кировской области», который был рассмотрен в двух чтениях и 30 ноября 2016 года подписан. 

Прием граждан в общественной приемной 

Приёмы   проводятся   ежемесячно  каждый третий понедельник  месяца с  15.00 до 17.00 часов  в общественной приемной Вятскополянского городского местного отделения партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» по адресу: г. Вятские Поляны, ул. Тойменка, д.2 «а», каб. 92. 

В будние дни с 9.00 до 14. 00 ведет прием руководитель исполкома Вятскополянского ГМО, помощник депутата ОЗС Кировской области Р.Р. Нургалеева Е.В.Пономарева.

За период с 1 января 2018 года по 31 декабря 2018 года  депутатом  ОЗС Кировской области Р.Р.Нургалеевым  и его помощником Е.В.Пономаревой в общественной приёмной Партии было принято 51 человек. Кроме этого в течение отчётного периода было большое количество обращений от граждан лично к депутату ОЗС Р.Р.Нургалееву по месту основной работы.
В приёмную депутата граждане обращались с различными вопросами: ЖКХ, тарифы, качество обслуживания управляющих компаний, благоустройство дворовых территорий, оплата услуг за капремонт, выделение денежных средств на ремонт АО СК «Электрон»и другие. 
В случае командировки или большой загруженности  депутата ОЗС приём вела помощник депутата ОЗС Е.В.Пономарева. 

16 октября 2018 года депутат принял участие в  приеме  граждан по личным вопросам совместно с уполномоченным по правам человека в Кировской области А.Г. Пановым.

Злободневные вопросы жизнеобеспечения города и района Равиль Рамильевич решает на областном уровне,  взаимодействуя с Правительством области. 

Кроме всех приёмов граждан в общественной приёмной депутатом ОЗС в течение отчетного периода организовано множество встреч с жителями района и города при проведении различных культурно-массовых мероприятий, где также избиратели кратко информировались о работе депутата ОЗС. Равиль Рамильевич очень тесно сотрудничает с общественными организациями района и города, оказывая спонсорскую и различную материальную помощь. 

Проектная деятельность, адресная помощь
За отчетный период  депутат ОЗС Кировской области по Вятскополянскому избирательному округу №15 Нургалеев Равиль Рамильевич оказывал спонсорскую и различную материальную помощь в реализации проектов по местным инициативам в городе Вятские Поляны и Вятскополянском районе. 

Оказана спонсорская помощь в реализации проектов по местным инициативам: 

· Строительство лыжной базы г. Вятские Поляны

· Капитальный ремонт ограждения захоронения Слудского сельского поселения Вятскополянского района кировской области

· «Обитель музыки живой» реконструкция камерного концертного зала Детской школы искусств г. Вятские Поляны

· «Мы одна семья» реконструкция шахматного клуба.

· «Радуга» установка детского развивающего комплекса с элементом спортивных тренажеров.

· «Спортландия»- строительство детской спортивной площадки у дома 2/2 мкр-он Центральный и другие.

Ежегодно в  преддверии Новогодних и Рождественских праздников депутат вручает подарки малообеспеченным и многодетным семьям, детям – инвалидам, семьям группы риска и одиноким пожилым ветеранам г. Вятские Поляны и Вятскополянского района.  
Равиль Рамильевич оказывает большую спонсорскую помощь в проведении массовых и спортивных мероприятий. 

Особая забота депутата - поддержка национальных традиций. Р.Р. Нургалеев вносит ощутимый вклад в организацию и проведение татарского праздника «Сабантуй», выделяя щедрые призы для победителей конкурсов.

В честь праздника Курбан – байрам проводятся ежегодные благотворительные обеды, которые посещают порядка 300 человек.  

Не оставляет без внимания парламентарий людей старшего поколения  города и района, выделяет спонсорскую помощь для проведения мероприятий и дарит подарки. 

Кроме всего вышеперечисленного в течение 2018 года депутатом ОЗС Кировской области Р.Р.Нургалеевым постоянно оказывалась различная спонсорская и  материальная помощь учреждениям, организациям и отдельным жителям города Вятские Поляны и  Вятскополянского района, многим бюджетным учреждениям и общественным организациям. 
Об оказании спонсорской помощи депутатом ОЗС и проведенных приемах  материал освещается в газете «Вятско-Полянская правда», «Дуслык» (на татарском языке), на сайтах администраций города Вятские Поляны и Вятскополянского района, Кировском региональном сайте партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ». 
За свою активную позицию и службу народу Равиль Рамильевич награжден благодарственными письмами. 
