ОТЧЕТ 
о деятельности депутата Законодательного Собрания Кировской области шестого созыва по Оричевскому одномандатному округу № 10 

Некрасова Михаила Сергеевича
(2018-й год)


         Некрасов Михаил Сергеевич избран депутатом ОЗС Кировской области 09 сентября 2018 года по одномандатному избирательному округу № 10. Начал исполнять полномочия депутата шестого созыва с 20 сентября 2018 года (удостоверение № 68 от 20.09.2018г.).  Выдвинут от КРО ВПП «ЕДИНАЯ РОССИЯ». Помощники депутата Некрасова : Сергеев Анатолий Александрович, удостоверение № 517 от 09.10.2018г., Толстобров Сергей Сергеевич, удостоверение № 518 от 09.10.2018г.
Некрасов М.С. состоит в комитете по экологической безопасности и природопользованию  и комитете по социальным вопросам. В течение октября-декабря 2018 года депутат принял участие : в 4 пленарных заседаниях ОЗС, 3 заседаниях комитета по экологии и 2 заседаниях комитета по социальным вопросам.
Законотворческая инициатива

	      В рамках законотворческой инициативы рассмотрены и проведено участие в обсуждении следующих Законопроектов ЗСКО :

	      № 236-6 от 05.12.2018  «О преобразовании Санчурского городского поселения Санчурского муниципального района Кировской области и о внесении изменений в отдельные законы Кировской области в связи с преобразованием муниципального образования»;

	      № 237-6 от 05.12.2018  «О преобразовании Богородского городского поселения Богородского муниципального района Кировской области и о внесении изменений в отдельные законы Кировской области в связи с преобразованием муниципального образования».
       В рамках  плана законопроектной работы  проведена следующая работа : 

      - рассмотрен и одобрен Проект Федерального Закона «О внесении изменений в ст.14 ФЗ 89 «О рекламе», 
      - проведено изучение и определена позиция по рассматриваемым ОЗС материалам , в частности :  Информация ЛО МВД  от 30.11.2018 г.; Заключение Счетной палаты Кировской области на отчет об использовании областного бюджета за 9 месяцев 2018 г.; Заключение «О результатах экспертизы отчета об исполнении бюджета КОТ ФОМС за 9 месяцев 2018 года» ; Письмо ПФ РФ ГУ ОПФРФ по Кировской области Председателю ЗСКО Быкову В.В. № 11.1/10796 от 24.12.2018г. «О выплате пенсий с 01.01.2019г.»; Отчет КСП КО «О результатах контрольного мероприятия «Проверка использования бюджетных средств на создание и функционирование парковых зон интенсивного развития (промпарки) № 01-09/729 от 17.12.2018г.; Спецдоклад упономоченного по правам человека от 20.11.2018г.


Прием граждан  и работа с избирателями 

Приёмы   проводятся   ежемесячно  для удобства граждан по субботам в соответствии с графиком с  10.00 до 12.00 часов  в общественных приемных  местного отделения партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» в пгт.Арбаж, пгт.Верхошижемье, пгт.Оричи. В 2019 году в округе запланировано проведение 33 приема граждан : непосредственно депутатом Некрасовым М.С. – 11, помощником депутата Сергеевым А.А.- 11, помощником депутата Толстобровым С.С.- 11.
В будние дни с 9.00 до 14. 00 в Верхошижемском районе организован  прием граждан секретарем  партийной ячейки ЕДРО Честиковой  Н.Е.; решается вопрос по двум другим районам. 
За период с 01 октября 2018 года по 31 декабря 2018 года  депутатом  ОЗС Кировской области Некрасовым М.С. в общественной приёмной Партии было принято 5 граждан. Кроме этого, в течение отчётного периода было значительное количество обращений от граждан лично к депутату ОЗС М.С.Некрасову по месту основной работы БМК «НАНОЛЕК». Все обращения зафиксированы в специальном журнале обращений граждан, проведен  их анализ, принимаются меры по их реализации.
В приёмную депутата граждане обращались с различными вопросами: о внесении поправок в ФЗ-89 от 2016г. (изменение тарифов на вывоз ТКО), о неудовлетворительном состоянии дороги Арбаж- федеральная трасса на Котельнич протяженностью 12 км., о создании заповедника в с. Ошеть, об экологической проблеме, связанной с несанкционированной разработкой карьера в Арбажском районе, о неудовлетворительном (ветхом) состоянии средней школы в пгт. Арбаж, не обеспечивающем здоровье детей, посещающих ее, о тарифах на вывоз ТКО.   
15 декабря 2018 года депутат Некрасов М.С. совместно с главой Верхошижемского района Комаровым В.С. принял участие в сходе  граждан (48 участников собрания) сельского поселения Зониха, в ходе которого были затронуты злободневные вопросы по реализации Закона по вывозу и утилизации ТКО. На данном мероприятии депутату были вручены копии письменных обращений жителей с.Зониха к Губернатору Кировской области и Председателю ОЗС В.В. Быкову. Все предложения и замечания были зафиксированы в протоколе встречи с избирателями; по 6 наиболее конструктивным 27.12.2018г. в ОЗС было направлено соответствующее письмо за подписью Некрасова М.С.  
Злободневные вопросы жизнеобеспечения  территорий Михаил Сергеевич Некрасов решает на областном уровне,  тесно взаимодействуя с Правительством Кировской области, Главами администраций всех трех районов, входящих в округ № 10.
Кроме всех приёмов граждан в общественной приёмной депутатом ОЗС в течение отчетного периода организовано множество встреч с жителями районов при проведении различных социальных и культурно-массовых мероприятий, где также избиратели кратко информировались о работе депутата ОЗС. 

Проектная деятельность, адресная помощь
За отчетный период  депутат ОЗС Кировской области по Оричевскому избирательному округу №10 Некрасов Михаил Сергеевич оказывал спонсорскую и различную материальную помощь в реализации в 2019 году проектов по местным инициативам в Арбажском, Верхошижемском  и Оричевском районах 

Оказана поддержка в реализации проектов по местным инициативам; выданы гарантийные письма  о финансовой поддержке в размере около 1 млн. рублей, в том числе : 
· Арбажский район – 3 проекта, сумма поддержки 200 тыс. рублей,
· Верхошижемский район – 9 проектов, сумма поддержки 300 тыс. рублей,
· Оричевский район – 8 проектов, сумма поддержки 433 тыс.рублей.
В декабре 2018 года в  преддверии Новогодних и Рождественских праздников депутат обеспечил приобретение и  вручение 840 детям, проживающим на территории округа. 20.12.2018 г.,  оказана благотворительная помощь 38 одаренным детям  в плане обеспечения экскурсии  транспортом, приобретении билетов в космический центр в г.Кирове. 
Михаил Сергеевич оказывает большую спонсорскую помощь подрастающему поколению – детям дошкольного и школьного возраста, что является одной из наиболее важных забот депутата. Под личным контролем депутата ООО «Нанолек» взяло и осуществляет благотворительную работу на постоянной основе и шефство над детским домом-интернатом «Родник» ( п. Мурыгино) по программе «Дорогою добра» . В сентябре 2018г. оказана помощь МКУ ОУ Оричевского района в устранении нарушений санитарных норм в МКОУ СОШ пгт. Лёвинцы.  01.10.2018г. завершены работы на сумму более 300 тыс. рублей по замене 12 ветхих окон на пластиковые , а также оказана благотворительная помощь на сумму более 315 тыс. рублей по замене окон в детском саду «Сказка».
Об участии Некрасова М.С. в жизнедеятельности избирателей округа  и оказании благотворительной  помощи депутатом ОЗС и проведенных приемах  материал освещался 4 раза , в том числе: 

-  в газете газета «Искра» (Оричи) № 40 от 06.10.2018г. «Ремонтные работы завершаются»,
- в газете «Искра» (Оричи) № 48 от 01.12.2018г. «Волшебники из «Нанолек» живут рядом»,

- в газете «Верховья Шижмы» (Верхошижемье)  № 51 от 20.12.2018г. «Платить за мусор будем, но сколько?»,

- в газете «Искра» (Оричи) № 51 от 22.12.2018г. «Одаренные дети посетили космический центр».
В целях своевременного  освещения в округе деятельности ОЗС, Правительства Кировской области, органов исполнительной власти на местах, депутат Некрасов М.С. оказал помощь в обеспечении подписными изданиями «Кировская правда» на 2019 й год библиотек районов. 

Депутат ОЗС Кировской области

по 10-му избирательному округу

6 созыва  М.С. Некрасов

20.02.2019г.

