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Пояснительная записка

к проекту закона Кировской области «О внесении изменений в Закон Кировской области «О физической культуре и спорте в Кировской области»

Проектом закона области предлагается внести изменения в статьи 4,6,9 и 10 Закона Кировской области от 30 июля 2009 года № 405-ЗО «О физической культуре и спорте в Кировской области» (далее – Закон) в целях приведения в соответствие с федеральным законодательством.

Пунктом 11 статьи 5 Федерального закона «О физической культуре и спорте в Российской Федерации» (далее – Федеральный закон) спортивные федерации включены в перечень субъектов физической культуры и спорта в Российской Федерации. Законопроектом предлагается отнести спортивные федерации к самостоятельным субъектам физической культуры и спорта в Кировской области, исключив их из перечня физкультурно-спортивных организаций. В этой связи изменяются положения статей 4 и 9 Закона.

Изменения Федерального закона в части антидопингового обеспечения коснулись функций федерального органа исполнительной власти в сфере физической культуры и спорта. Указанный федеральный орган исполнительной власти осуществляет функции по проведению государственной политики, нормативно-правовому регулированию, оказанию государственных услуг (включая предотвращение допинга в спорте и борьбу с ним) и управлению государственным имуществом в сфере физической культуры и спорта. В соответствии с пунктом 9 статьи 3 Федерального закона предлагается в пункте 5 части 1 статьи 4 Закона слова «противодействие применению допинга» заменить словами «предотвращение допинга в спорте и борьбу с ним».
В связи с изменениями федерального законодательства в части совершенствования правового положения государственных (муниципальных) учреждений предлагается пунктом 5 статьи 6 Закона к полномочиям Правительства Кировской области отнести принятие решений о создании областных центров спортивной подготовки.

Частью 1 статьи 20 Федерального закона предусмотрено, что организаторы физкультурных мероприятий или спортивных мероприятий определяют условия и порядок предоставления компенсационных выплат спортивным судьям, связанных с оплатой стоимости питания, спортивного снаряжения, оборудования, спортивной и парадной формы, получаемых ими для участия в спортивных соревнованиях. Аналогичные изменения вносятся в статью 10 Закона. 
Реализация Закона не повлечет расходов областного бюджета. 
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