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                                                                                       УТВЕРЖДЕНА   

                                                                                       Законом Кировской области

                                                                                       от 21 февраля 2007 года № 80-ЗО 

МЕТОДИКА

расчета  субвенций   бюджетам  муниципальных   районов

(городских  округов)  из областного фонда компенсаций на

выполнение государственных полномочий по назначению

и   выплате    единовременного    пособия    при    передаче

ребенка  на воспитание в  семью

Расчет субвенций на выполнение государственных полномочий по назначению и выплате единовременного пособия при передаче ребенка на воспитание в семью производится для каждого муниципального района (городского округа) исходя из численности детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, предполагаемых к устройству в семью, принятых на воспитание в семью, родители (законные представители) которых имеют право на единовременное пособие при передаче ребенка на воспитание в семью (усыновление, установление опеки (попечительства), передача на воспитание в приемную семью) (далее – дети, лишенные родительского попечения), и размера единовременного пособия по следующей формуле:

Si  =  Чi  х  N х 1,15* + ОР,

где:

Si – объем субвенций на выполнение государственных полномочий по назначению и выплате единовременного пособия при передаче ребенка на воспитание в семью  i-му  муниципальному району (городскому округу);

Чi – численность  детей, лишенных родительского попечения, переданных в семью, в i-м  муниципальном районе (городском округе);

N – размер единовременного пособия при передаче ребенка на воспитание в семью, установленный федеральным законом;

1,15* –  районный коэффициент;

ОР – расходы на выполнение отдельных государственных полномочий по назначению и выплате единовременного пособия при передаче ребенка на воспитание в семью, объем которых определяется в размере до 0,1 процента расходов на выплату единовременного пособия.

--------------------------------

* Районный коэффициент учитывается при расчете субвенции муниципальным районам (городским округам), в которых он установлен к заработной плате решениями органов государственной власти СССР или федеральными органами государственной власти.

