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[bookmark: _GoBack]Информация об итогах работы комитета по аграрной политике 
и предпринимательству Законодательного Собрания 
Кировской области седьмого созыва (далее – комитет) 
за октябрь-декабрь 2021 года

В 2021 году (октябрь-декабрь) комитетом проведено 4 заседания, всего рассмотрено 25 вопросов.
На заседаниях комитета в 2021 году рассмотрено 10 проектов законов, из которых 6 подготовлены комитетом для рассмотрения и принятия на пленарном заседании Законодательного Собрания. Это:
· Проект закона Кировской области № 550-6 «О признании утратившими силу отдельных законов Кировской области».
Признается утратившим силу Закон «О сохранении земель сельскохозяйственного назначения Кировской области на основе биологизации земледелия», а также три закона о внесении в него изменений. Это связано с тем, что после приведения его в соответствие с нормами федерального законодательства, он будет полностью дублировать последние, и, таким образом, становится избыточным.
· Проект закона Кировской области № 18-7 «Об обязательных требованиях, устанавливаемых нормативными правовыми актами Кировской области».
Законопроект подготовлен с целью реализации положений Федерального закона, вступившего в силу с 1 июля 2021 года.
Законопроектом определены:
- сроки вступления в силу положений нормативных правовых актов Кировской области, устанавливающих обязательные требования,
-  сроки действия нормативных правовых актов Кировской области, содержащих обязательные требования,
- условия установления обязательных требований (в том числе состав требований и информации, которые должны содержаться в обязательных требованиях).
Также проектом закона определяются основные положения порядка подготовки доклада о достижении целей введения обязательных требований.
· Проект закона Кировской области № 24-7 «О приостановлении действия отдельных положений Закона Кировской области «О наделении органов местного самоуправления муниципальных образований Кировской области отдельными государственными полномочиями области по поддержке сельскохозяйственного производства».
Законопроект разработан в связи с отсутствием в ряде муниципальных образований по состоянию на 1 июля 2021 года остатков ссудной задолженности по субсидируемым кредитам. Соответственно, субвенции местным бюджетам из областного бюджета не предусмотрены.
· Проект закона Кировской области № 20-7 «О внесении изменений в Закон Кировской области «О ветеринарии в Кировской области».
Законопроект подготовлен в связи с необходимостью приведения действующего закона области в соответствие с федеральным законодательством.
Понятие «государственный надзор в области обращения с животными» заменяется понятием «региональный государственный контроль (надзор) в области обращения с животными».
· Проект закона Кировской области № 27-7 «О внесении изменений в Закон Кировской области «О наделении органов местного самоуправления муниципальных районов, муниципальных округов и городских округов Кировской области отдельными государственными полномочиями Кировской области по защите населения от болезней, общих для человека и животных».
Законопроект разработан в целях:
- приведения отдельных положений действующего закона в соответствие с федеральным и областным законодательством, 
- наделения с 1 января 2022 года отдельными государственными полномочиями по защите населения от болезней, общих для человека и животных, органов местного самоуправления Афанасьевского и Даровского районов в связи с необходимостью содержания на их территории скотомогильников.
· Проект закона Кировской области № 22-7 «О внесении изменения в Закон Кировской области «Об установлении дополнительных ограничений времени, условий и мест розничной продажи алкогольной продукции, мест розничной продажи алкогольной продукции при оказании услуг общественного питания на территории Кировской области».
Законопроектом вводится запрет на розничную продажу алкогольной продукции в помещениях, переведённых из жилых в нежилые и расположенных в многоквартирных домах, а также расположенных в цокольных и подвальных помещениях многоквартирных домов.  Исключение составляют организации общепита. Предусмотрено, что закон вступит в силу с 1 сентября 2022 года.
Кроме вышеуказанных профильных законопроектов на заседаниях комитета были рассмотрены следующие проекты законов:
Проект закона Кировской области № 13-7 «О внесении изменений в Закон Кировской области «Об областном бюджете на 2021 год и на плановый период 2022 и 2023 годов» (В целях компенсации расходов за приобретенную в декабре 2020 года современную сельскохозяйственную технику и оборудование предусмотрено 180,4 млн. рублей. В течении текущего года увеличили расходы на государственную программу "Развитие агропромышленного комплекса» на 142 млн. рублей).
Проект закона Кировской области № 15-7 «Об областном бюджете на 2022 год и на плановый период 2023 и 2024 годов». 
Депутаты комитета активно работали над предложениями по формированию областного бюджета на в сфере отрасли агропромышленного комплекса и предпринимательства.
Проект закона Кировской области № 31-7 «О внесении изменения в статью 4 Закона Кировской области «О налоге на имущество организаций в Кировской области» (Законопроект направлен на поддержку бизнеса в условиях ухудшения экономической ситуации в связи с распространением COVID. Ставка налога на имущество организаций, зарегистрированных на территории Кировской области, в отношении административно-деловых и торговых центров снижена на 2022 год до 1,5%).
Проект закона Кировской области № 32-7 «О приостановлении действия отдельных положений статьи 4 Закона Кировской области "О налоге на имущество организаций в Кировской области" на налоговый период 2021 года" (На 2021 год приостановлено действие норм, предусматривающих условие для предприятий переработки и консервирования сельхозпродукции, инвестирующим в развитие сельскохозяйственных предприятий заключать соглашение с уполномоченным органом власти Кировской области при применении нулевой ставки по налогу на имущество).
На заседаниях комитета были рассмотрены проекты постановлений Законодательного Собрания Кировской области:
-) О кандидатуре председателя комитета по аграрной политике и предпринимательству Законодательного Собрания Кировской области седьмого созыва.
-) О назначении на государственную должность Кировской области председателя комитета Законодательного Собрания Кировской области, осуществляющего деятельность на профессиональной постоянной основе.
-) О Положении о комитетах Законодательного Собрания Кировской области седьмого созыва.
-) О плане контрольной деятельности Законодательного Собрания Кировской области на 2022 год.
В рамках реализации комитетом контрольных функций за отчетный период было заслушано 8 информаций по актуальным вопросам и вопросам, находящимся на контроле комитета, среди которых можно выделить следующие:
-) Об итогах проведения уборочной кампании, сева озимых культур, прогнозе баланса зернофуража, семян зерновых культур и многолетних трав в разрезе сельскохозяйственных товаропроизводителей и муниципальных районов Кировской области.
-) О ходе реализации мероприятий подпрограммы "Развитие малого и среднего предпринимательства и поддержка индивидуальной предпринимательской инициативы в Кировской области" государственной программы Кировской области «Экономическое развитие и поддержка предпринимательства».
-) О ходе реализации мероприятий подпрограммы "Формирование благоприятной инвестиционной среды и стимулирование деловой активности на территории Кировской области" государственной программы Кировской области «Экономическое развитие и поддержка предпринимательства».
-) О государственной поддержке инвесторов и эффективности использования инфраструктуры парковых зон интенсивного развития на территории Кировской области.
-) О реализации на территории Кировской области Федерального закона от 27.12.2018 № 498-ФЗ «Об ответственном обращении с животными и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации». О результатах мониторинга реализации мероприятий по отлову, содержанию и использованию безнадзорных домашних животных в 2021 году.
-) Информация Правительства Кировской области о внесении изменений в проект закона Кировской области «Об областном бюджете на 2022 год и на плановый период 2023 и 2024 годов» ко второму чтению.
-) О предварительных итогах освоения средств государственной поддержки на реализацию государственной программы Кировской области «Развитие агропромышленного комплекса» в 2021 году и государственной поддержке агропромышленного комплекса области в 2022 году.
На одном из заседаний комитета депутаты избрали заместителя председателя комитета по аграрной политике и предпринимательству Законодательного Собрания Кировской области.
За отчетный период комитет принимал участие в подготовке и проведении с участием депутатов Законодательного Собрания Кировской области рабочих совещаний:
· Губернатора Кировской области с депутатами и руководителями сельхозорганизаций области по вопросу государственной поддержки агропромышленного комплекса Кировской области в 2022 году.
· Главного федерального инспектора по Кировской области по вопросу «Об организации межведомственного взаимодействия по пресечению в регионе правонарушений, связанных с продажей алкогольной и парфюмерно-косметической продукции «двойного назначения», в том числе в помещениях жилых домов».
· Председателя Законодательного Собрания Кировской области с президентом Союза «Вятская торгово-промышленная палата» и представителями предпринимательского сообщества.
По всем рассматриваемым вопросам проводятся консультации с профильными министерствами Кировской области, ведомственными службами федерального, регионального и муниципального уровня. Депутатами комитета проводится глубокий анализ существующей ситуации по актуальным вопросам, определяется круг проблем и вырабатываются рекомендации в адрес хозяйств, органов местного самоуправления, органов государственной власти. Исполнение данных рекомендаций находится на постоянном контроле комитета.




Председатель комитета                                                                   Ю.И.Терешков



