Отчет 

депутата Законодательного Собрания кировской области

МИТЮКОВА ВАСИЛИЯ ВИТАЛЬЕВИЧА

 за 2019 год

 

1. Работа в комитетах ЗС и пленарных заседаниях ЗС – 8 заседаний.
 

2. Работа в округе:

- На постоянной основе общение с Главами районов, проведение встреч с главами и руководителями Администраций по вопросам реализации национальных проектов, подготовки к отопительному сезону, проблемным вопросам на территории (паводковые мероприятия, связанные с проблемами переправ в Лузском районе, с началом отопительного сезона в Подосиновском районе п. Демьяново, по вопросам проблем с переселением граждан ветхо-аварийного жилья, благоустройство в населенных пунктов, содержание дорог)

 

- Организация встреч Глав районов в Правительстве Кировской области по проблемам районов.

 С Председателем Правительства области по решению проблемы содержания дорог и начало отопительного сезона в Подосиновском районе;

ремонта дороги Маромица-Заря Опаринского района;

по проблеме жилого дома под переселение граждан из ветхо-аварийного жилья Лузского района.

 

- Работа на постоянной основе с руководителями местных отделений партии "Единая Россия" Орловым Д.В. Лузский район, Мокиевским С.Н. Подосиновский район оказание содействия в решении их проблем.

Участие в выборной компании в местные органы власти осень 2019 г. в Подосиновском районе, результат:  все кандидаты от ЕР избраны в районную Думу, выборные органы поселений района.

 

- Проведено:

 встреч с гражданами в округе - 11 (основные проблемные вопросы: земельные, жилищные, оказание содействия в трудоустройстве, юридическая помощь связанная с проблемой переселения.), работа с письменными обращениями граждан.

 

- Посещения районов округа:

 Лузский район - 4 встречи с коллективами предприятий района.

 Подосиновский район –еженедельно на регулярной основе,

Опаринский район – 1 встреча.

- Посещение массовых мероприятия, посвященных юбилею района, митинги к 9 мая, выпускные линейки и линейки посвященные 1 сентября.

- Оказано благотворительной помощи по заявкам районов учреждений соцзащиты, бюджетных учреждений, общественных организаций и физических лиц за 2019 год на общую сумму 1100000 руб.

- Закуплены новогодние подарки для детей из малообеспеченных семей и одаренных детей в количестве 250 штук (Опаринский, Лузский, Подосиновский районы)

- Работа с местными СМИ (интервью, поздравления со значимыми событиями).

