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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к проекту закона Кировской области

«О внесении изменений в Закон Кировской области 
«О порядке управления  и распоряжения  государственным 
имуществом  Кировской области» и признании утратившими силу отдельных законов Кировской области»
Проект закона Кировской области «О внесении изменений в Закон Кировской области «О порядке управления и распоряжения государственным имуществом Кировской области» и признании утратившими силу отдельных законов Кировской области»  (далее – законопроект) разработан в целях внесения в Закон Кировской области от 06.10.2008 № 287-ЗО «О порядке управления и распоряжения государственным имуществом Кировской области» изменений направленных на приведение данного закона                           в соответствие с требованиями действующего законодательства.
Законопроектом предлагается дополнение полномочий Правительства Кировской области в виде определение порядка оценки целесообразности уменьшения уставных (складочных) капиталов хозяйственных обществ, акции (доли) которых находятся в собственности Кировской области.

Также, принятие законопроекта направлено на передачу ряда полномочий по принятию в собственность Кировской области имущества в связи с разграничением полномочий между Российской Федерацией, субъектом Российской Федерации и муниципальными образованиями с уровня Правительства Кировской области на уровень органа по управлению государственной собственностью.

Кроме того законопроект уполномочивает орган по управлению государственной собственностью на принятие решений об условиях приватизации в случаях предусмотренных п. 1, п.п 2,7 ст. 13 Федерального закона от 21.12.2001 № 178-ФЗ «О приватизации государственного и муниципального имущества».

Также в законопроекте устанавливается срок рассрочки оплаты недвижимого имущества, находящегося в государственной собственности Кировской области и приобретаемого субъектами малого и среднего предпринимательства при реализации преимущественного права                     на приобретение арендуемого имущества в количестве пять лет.  

Ранее этот период регулировался Законом Кировской области                 от 28.12.2013 № 379-ЗО «Об установлении срока рассрочки оплаты приобретаемого субъектами малого и среднего предпринимательства арендуемого недвижимого имущества, находящегося в собственности Кировской области или в собственности муниципальных образований Кировской области» с изменениями внесенными Законом Кировской области от 04.08.2015  № 560-ЗО «О внесении изменения в статью 1 Закона Кировской области «Об установлении срока рассрочки оплаты приобретаемого субъектами малого и среднего предпринимательства арендуемого недвижимого имущества, находящегося в собственности Кировской области или в собственности муниципальных образований Кировской области».

Выделения финансовых средств из областного бюджета для реализации законопроекта не потребуется.
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