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Пояснительная записка

к проекту закона Кировской области «О внесении изменений в Закон Кировской области «О физической культуре и спорте в Кировской области»

Проектом закона области предлагается внести изменения в статьи 3,4,7-9 Закона Кировской области от 30 июля 2009 года № 405-ЗО «О физической культуре и спорте в Кировской области» (далее – Закон) в целях приведения в соответствие с федеральным законодательством.

В соответствии с Федеральным законом «О физической культуре и спорте в Российской Федерации» (в ред. Федерального закона от 3 декабря 2011 года № 384-ФЗ) (далее – Федеральный закон) в перечень субъектов физической культуры и спорта в Российской Федерации включены студенческие спортивные лиги. Законопроектом предлагается отнести студенческие спортивные лиги к физкультурно-спортивным организациям, являющимся субъектами физической культуры и спорта в Кировской области. В этой связи изменяются положения статей 4 и 9 Закона.

Федеральным законом, взамен понятия «молодежный спорт» введены понятия «школьный спорт» и «студенческий спорт», содействие развитию которых относится к полномочиям субъектов Российской Федерации. Законопроектом предлагается внести изменения в статьи 3 и 8 Закона, заменив слово «молодежного» словами «школьного спорта, студенческого спорта». 

Федеральным законом от 6 декабря 2011 года № 412-ФЗ «О внесении изменений в Федеральный закон «О физической культуре и спорте в Российской Федерации», вступающим в силу с 1 июля 2012 года, в Федеральный закон были внесены изменения в части совершенствования спортивной подготовки. Установлены понятия «спортивная подготовка», «программа спортивной подготовки», «федеральные стандарты спортивной подготовки», а также полномочия Российской Федерации, субъектов Российской Федерации и органов местного самоуправления в сфере спортивной подготовки. 
В целях приведения Закона в соответствии с федеральным законодательством предлагается к полномочиям органа исполнительной власти в сфере физической культуры и спорта (статья 7 Закона) отнести осуществление контроля за соблюдением организациями, осуществляющими спортивную подготовку, федеральных стандартов спортивной подготовки в соответствии с законодательством Российской Федерации и взаимодействие с общероссийскими спортивными федерациями и аккредитованными областными спортивными федерациями и их представителями при проведении общественного контроля  за соблюдением организациями, осуществляющими спортивную подготовку, федеральных стандартов спортивной подготовки.  

Изменения, вносимые в статью 9 Закона, обусловлены изменением Федерального закона в части перечня организаций, которые могут осуществлять спортивную подготовку. Согласно статье 341 Федерального закона  спортивная подготовка в Российской Федерации может осуществляться физкультурно-спортивными организациями, одной из целей деятельности которых является осуществление спортивной подготовки на территории Российской Федерации, в том числе центрами спортивной подготовки, а также образовательными учреждениями дополнительного образования детей, осуществляющими деятельность в области физической культуры и спорта, образовательными учреждениями среднего профессионального образования, осуществляющими деятельность в области физической культуры и спорта.

Реализация Закона не повлечет расходов областного бюджета. 
Депутат

Законодательного Собрания
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