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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту Закона Кировской области «О внесении изменений и приостановлении действия отдельных положений Закона Кировской области 
«О наделении органов местного самоуправления муниципальных образований Кировской области отдельными государственными полномочиями области по поддержке сельскохозяйственного производства»

Проект Закона Кировской области «О внесении изменений и приостановлении действия отдельных положений Закона Кировской области «О наделении органов местного самоуправления муниципальных образований Кировской области отдельными государственными полномочиями области по поддержке сельскохозяйственного производства» разработан в связи с изменением в 2017 году форм отчетов, предоставляемых в Минсельхоз России, в которых содержится необходимая для расчета субвенций, предоставляемых бюджетам муниципальных образований области, информация об остатках ссудной задолженности по кредитам, принятым к субсидированию до 31.12.2016.
Кроме того, в соответствии с Методикой расчета субвенций, предоставляемых местным бюджетам из областного бюджета на осуществление отдельных государственных полномочий области по поддержке сельскохозяйственного производства, за исключением реализации мероприятий, предусмотренных федеральными целевыми программами, утвержденной Законом Кировской области от 17.09.2005 № 361-ЗО «О наделении органов местного самоуправления муниципальных образований Кировской области отдельными государственными полномочиями области по поддержке сельскохозяйственного производства» (далее – Закон), для расчета субвенций применяется остаток ссудной задолженности по состоянию на 1 июля года, предшествующего n-му финансовому году. Муниципальные районы Кировской области: Богородский, Верхнекамский, Кикнурский, Мурашинский, по состоянию на 1 июля текущего года не имеют остатков ссудной задолженности по субсидируемым кредитам, поэтому приостанавливается действие подпункта «а» пункта 1 части 2 статьи 2 в отношении указанных муниципальных образований.
На 2018 год и плановый период 2019 и 2020 годов планируется финансирование мероприятия «субсидии на 1 килограмм реализованного и (или) отгруженного на собственную переработку молока» агропромышленному комплексу Кировской области за счет средств федерального и областного бюджета в объеме 451,4 млн. рублей, в связи с чем субсидия на производство и реализацию сельскохозяйственной продукции собственного производства и продуктов ее переработки (на молоко) предоставляться не будет, поэтому приостанавливается действие подпункта «г» пункта 1 части 2 статьи 2 Закона.
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