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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту закона Кировской области «О внесении изменений в Закон Кировской области «О межбюджетных отношениях в Кировской области»

	Проектом закона Кировской области «О внесении изменений в Закон Кировской области «О межбюджетных отношениях в Кировской области» (далее – законопроект) вносятся в Закон Кировской области «О межбюджетных отношениях в Кировской области» следующие изменения.
Законопроектом вносятся изменения в порядок расчета налогового потенциала муниципальных образований в целях распределения дотации на выравнивание бюджетной обеспеченности. 
Для оценки величины налогового потенциала муниципальных образований в качестве показателей, характеризующих налоговый потенциал, используются объемы начислений по налогам, закрепленным за муниципальными образованиями, на основании данных налоговой отчетности с учетом выпадающих доходов по льготам, установленным органами местного самоуправления.
[bookmark: _GoBack]Расчет налогового потенциала по муниципальным образованиям определяется исходя из прогнозируемого объема поступлений налогов в консолидированный бюджет области и удельного веса соответствующего налога, исчисленного к уплате в консолидированный бюджет области по территории соответствующего муниципального образования, в суммарном объеме в целом по области, сложившихся за два отчетных года.
В соответствии со статьей 2 проекта федерального закона «О федеральном бюджете на 2018 год и на плановый период 2019 и 2020 годов» изменяется порядок зачисления в бюджеты субъектов Российской Федерации акцизов на алкогольную продукцию с объемной долей этилового спирта свыше 9 процентов.
В 2018 году данные доходы будут направляться территориальными органами Федерального казначейства в уполномоченный территориальный орган Федерального казначейства для их последующего распределения между бюджетами субъектов Российской Федерации исходя из зачисления непосредственно в бюджеты субъектов Российской Федерации 50 процентов пропорционально объемам розничных продаж в порядке, установленном Министерством финансов Российской Федерации, 50 процентов – по нормативам, установленным федеральным законом «О федеральном бюджете на 2018 год и на плановый период 2019 и 2020 годов».
С введением указанного порядка вышеуказанные акцизы в бюджеты субъектов Российской Федерации непосредственно от производителей подакцизной продукции зачисляться не будут, что повлечет за собой непоступление акцизов в бюджеты муниципальных районов по нормативам, установленным статьей 3 Закона Кировской области от 28.09.2007 № 163-ЗО «О межбюджетных отношениях в Кировской области». В связи с чем, законопроектом с 01.01.2018 признаются утратившими силу положения по зачислению акцизов на алкогольную продукцию в бюджеты муниципальных районов области. 
Законопроектом в качестве условия предоставления дотации на выравнивание бюджетной обеспеченности муниципальных районов (городских округов) предусматривается заключение с муниципальными образованиями соглашений, включающих показатели социально-экономического развития муниципальных образований и их значения. В качестве меры ответственности за невыполнение значений показателей социально-экономического развития муниципальных образований объем дотации на выравнивание бюджетной обеспеченности муниципальных районов (городских округов) на текущий год подлежит сокращению в размере 5 процентов от утвержденного размера дотации, но не более 5 процентов налоговых и неналоговых доходов консолидированного бюджета муниципального образования по данным за отчетный год.
Также законопроектом предусматривается возможность предоставления муниципальным образованиям, обеспечившим увеличение поступлений по налоговым доходам в году, предшествующему отчетному, иных межбюджетных трансфертов на стимулирование прироста налоговых поступлений.
Законопроектом предусматриваются положения по заключению с муниципальными образованиями соглашений о предоставлении субсидий местным бюджетам из областного бюджета и иных межбюджетных трансфертов, имеющих целевое назначение, в соответствии с типовыми формами соглашений, утвержденных министерством финансов Кировской области, а также в качестве меры ответственности за невыполнение значений целевых показателей результативности предоставления субсидий, предусмотренных соглашением, требование по возврату средств из местного бюджета в областной бюджет в соответствии с Порядком возврата средств из местного бюджета в областной бюджет и методикой расчета объема указанных средств, установленным Правительством Кировской области. 
Положения о заключении соглашений и мер ответственности за невыполнение взятых муниципальным образованием обязательств также предусматриваются в отношении субсидии местным бюджетам на выравнивание обеспеченности муниципальных образований области. 
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