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Бюджетное послание

Губернатора кировской области

НА 2016 ГОД И НА ПЛАНОВЫЙ ПЕРИОД 2017 И 2018 ГОДОВ
Уважаемые депутаты!

Основные направления бюджетной политики сохраняют преемственность целей и задач, определенных в 2014 году и актуализированных с учетом текущей экономической ситуации. Развитие области в 2015 году происходит  в непростых условиях, сложившихся в российской экономике. 

В связи с высокой волатильностью на финансовых и сырьевых рынках, повышением рисков надежности показателей прогноза социально-экономического развития России в сентябре Правительством РФ подготовлен законопроект, предлагающий составлять и утверждать как федеральный, так и региональные бюджеты сроком на один год. На сентябрьском заседании Правительства РФ Дмитрий Медведев отметил, что «…ситуация и внутри нашей экономики, и в мировой экономике остается весьма сложной и непредсказуемой…». Поэтому особенностью следующего областного бюджета по отношению к предыдущим будет то, что мы в текущий момент времени возвращаемся к годичному циклу.

Прежде чем перейти к приоритетам предстоящего периода, несколько слов о выполнении тех задач, которые мы ставили перед собой год назад.
В целях минимизации последствий влияния негативных факторов Правительством области принимались меры по обеспечению устойчивого развития экономики и социальной стабильности в регионе. В 2014 году проводилась и в 2015 году была продолжена работа, направленная на повышение бюджетной устойчивости за счет сохранения и увеличения налогового потенциала доходов бюджетов, а также создания условий для поддержки предпринимательской и инвестиционной активности.
Работа велась по нескольким направлениям.

Первое. Совершенствование налоговой политики в целях расширения доходной базы.
В региональное налоговое законодательство внесены изменения, обеспечивающие с 2016 года переход на «кадастровое налогообложение» объектов торгового и офисного назначения. В стратегическом плане мы рассматриваем переход на налогообложение от кадастровой стоимости как создание справедливого, экономически обоснованного и «прозрачного» механизма начисления и уплаты налога на недвижимое имущество.
Введение новых правил для собственников коммерческой недвижимости начнется с минимальных ставок, определенных Налоговым кодексом РФ. Одновременно для полноценной реализации законодательства следует очень внимательно подойти к определению перечня объектов недвижимого имущества, в отношении которых налоговая база будет определяться как кадастровая стоимость. Необходимо еще на стадии формирования перечня исключить все противоречия, особенно по крупным объектам.
По предварительным оценкам, в 2016 году поступления налога на имущество организаций за счет введения новой системы налогообложения могут увеличиться как минимум на 50 млн. рублей.
Начиная с 1 января 2016 года в Кировской области вступят в силу новые принципы налогообложения недвижимого имущества исходя из кадастровой стоимости и для физических лиц, обеспечивающие, в первую очередь, равенство налогообложения. При этом, на уровне федерального законодательства для граждан сохраняется практически весь перечень льгот, дополнительно предусматриваются налоговые вычеты в отношении объектов жилого назначения и понижающие коэффициенты, которые будут применяться в исчислении налога в течение первых четырех налоговых периодов после введения нового порядка.
До 1 декабря текущего года органам местного самоуправления необходимо организовать соответствующую работу по введению порядка определения налоговой базы имущества физических лиц исходя из кадастровой стоимости на своих территориях, включая экономически обоснованные размеры ставок налога.
Начиная с 2016 года стоимость патента для иностранных граждан, прибывших в Российскую Федерацию в безвизовом режиме и осуществляющих трудовую деятельность по найму на территории Кировской области, будет рассчитываться с учетом коэффициента, отражающего региональные особенности рынка труда. Значительного увеличения доходов от установления регионального коэффициента мы не ожидаем, при этом его применение в расчете стоимости патента позволит исключить потери бюджета в случае, если заработная плата иностранным гражданам выплачивается неофициально.
Второе. Межбюджетное регулирование.

На протяжении ряда лет Правительство области проводит политику межбюджетного регулирования, направленную на повышение заинтересованности органов местного самоуправления к наращиванию налогового потенциала. Механизмы передачи в местные бюджеты единых и дополнительных нормативов отчислений от федеральных и региональных налогов работают и дают положительные результаты в увеличении объема собственных доходов. С 2015 года в систему межбюджетного регулирования введены два принципиально новых направления.
Во-первых, распределение средств на выравнивание местных бюджетов поставлено в зависимость от эффективности работы местных властей с хозяйствующими субъектами по выводу из тени скрытой от налогообложения заработной платы. Соответствующий коэффициент введен в систему межбюджетных отношений. В соответствии с коэффициентом, рассчитанным в 2015 году, доля скрытой заработной платы варьировалась от 4% (в Богородском районе) до 30% (в Даровском, Нолинском, Лузском районах). На 2016 год мы не отказались от применения коэффициента, но его расчет произвели исходя из доведенных органам местного самоуправления контрольных показателей по снижению неформальной занятости, результатов проведенной работы в текущем году и прогнозируемой заработной платы. В результате коэффициент сложился более равномерно и не превысил 11% по отдельным муниципальным образованиям. 

Во-вторых, при достижении положительных результатов работы органов местного самоуправления по увеличению поступлений доходов в областной и местные бюджеты предусмотрено ежегодное стимулирование из областного бюджета в виде дополнительных межбюджетных трансфертов местным бюджетам.
В текущем году распределены первые 39 млн. рублей стимулирования по итогам проведенной оценки результатов работы муниципалитетов за 2014 год. Напомню, что результативность органов местного самоуправления оценивалась по величине поступления доходов от проведения мероприятий по легализации налоговой базы по налогу на доходы физических лиц и налогу на прибыль; по сокращению задолженности по налоговым платежам; по увеличению налоговой нагрузки по субъектам малого и среднего предпринимательства, применяющим специальные налоговые режимы; по увеличению поступлений имущественных налогов.

За счет проведенных органами местного самоуправления мероприятий дополнительно привлечено в бюджет области более 40 млн. рублей налога на доходы физических лиц, 31 млн. рублей налога при упрощенной системе налогообложения, более 80 млн. рублей налоговой задолженности. Наилучшие результаты по итогам прошедшего года, а соответственно и наибольшие объемы стимулирующих средств, получили Зуевский, Белохолуницкий, Яранский, Верхошижемский, Даровской, Оричевский, Малмыжский районы.

Проводимая работа по увеличению поступлений доходов особенно важна сейчас, когда собственных средств недостаточно. Поэтому данное направление будет актуально и в предстоящем бюджетном цикле.

Третье. Реализация плана мероприятий по повышению доходов.

Несмотря на то, что работа по повышению собираемости налогов ведется постоянно и системно в рамках ежегодно утверждаемого Правительством области плана мероприятий по повышению поступлений доходов в бюджет и сокращению недоимки, задача по максимальному привлечению текущих платежей по налогам и взысканию задолженности продолжает оставаться одной из основных. 

Четвертое. Системный подход к повышению эффективности бюджетных расходов обеспечивает выполнение Программы по повышению эффективности управления государственными финансами Кировской области до 2018 года. Исполнение расходов приоритетного характера, качественное оказание услуг населению, реализация мер социальной поддержки, выполнение майских указов Президента Российской Федерации, выполнение обязательств по обслуживанию государственного долга – эти и другие ключевые моменты по эффективному расходованию государственных средств нашли свое отражение в данной программе и планомерно выполняются.
Мероприятия программы позволяют использовать все резервы, все возможности в деле повышения качества управления средствами областного бюджета, оптимизировать работу по целому ряду направлений. По ряду позиций мы добились неплохих результатов. Вот некоторые из них.
Своевременно и в полном объеме исполняются расходы приоритетного характера, направленные на реализацию мер социальной поддержки, выполнение майских указов Президента РФ, в которых обозначены основные направления развития страны на ближайшие годы. Все обязательства, предусмотренные в этом году в бюджете, будут, безусловно, выполнены.

Поскольку на сегодняшний день государственные программы Кировской области являются важнейшим инструментом эффективного расходования бюджетных средств и достижения запланированных целевых показателей, была разработана единая методика ежегодной оценки эффективности реализации государственных программ, в соответствии с которой и проведена оценка. Визуализированные итоги всех программ за 2014 год размещены в открытом доступе.

В соответствии с бюджетным законодательством всеми органами исполнительной власти Кировской области, осуществляющими функции и полномочия учредителей, утверждены ведомственные перечни государственных услуг. Это очень важный момент, поскольку государственное задание со следующего года будет доводиться строго в соответствии с единым для всей страны перечнем работ и услуг и едиными показателями их качества. Здесь мы полностью готовы, все сформировали и подготовили.
Стабильно обеспечивается соответствие параметров государственного долга нормам бюджетного законодательства. Так, как о положительном моменте в первом полугодии, можно сказать о снижении темпов роста государственного долга по сравнению с аналогичным периодом 2014 года: рост составил 1,6%  против 7,6% в прошлом году. Данный факт был отмечен в отчете Контрольно-счетной палаты области.

В рамках активного использования привлечения инвестиций и услуг компаний для решения государственных задач можно отметить следующее. Кировской областью достигнута договоренность с ОАО «Газпром» о включении в инвестиционную программу на 2015 год работ по строительству газопроводов-отводов и газораспределительных станций в пгт Кумены и г. Слободской, а также по реконструкции газопровода-отвода «Оханск-Киров», обеспечивающего основные объемы поставок газа в область. Можно сказать, что здесь очень серьезная динамика.

В части привлечения бизнеса в бюджетный сектор также есть качественные сдвиги. Приведу лишь пару примеров. По результатам конкурса на распределение организациям, осуществляющим образовательную деятельность по имеющим государственную аккредитацию образовательным программам среднего профессионального образования, контрольных цифр приема граждан для обучения по профессиям и специальностям отрасли образования, отраслей экономики в число победителей вошли 3 негосударственных образовательных организации: ННОФ СПО «Техникум народного хозяйства», НОУ СПО «Вятский торговый техникум», НАНО СПО «Кировский торгово-экономический техникум». Предоставляются субсидии из областного бюджета частным дошкольным образовательным организациям на обеспечение получения дошкольного образования. Кроме того, предоставляются субсидии из областного бюджета частным организациям на финансовое обеспечение реализации государственных гарантий получения общедоступного и бесплатного дошкольного, начального общего, основного общего, среднего общего образования.
С целью анализа результатов работы учреждений органами исполнительной власти области, осуществляющими функции и полномочия учредителей областных государственных автономных и бюджетных учреждений, ежеквартально проводится мониторинг результатов деятельности указанных учреждений. Информация о результатах деятельности областных государственных автономных и бюджетных учреждений ежеквартально размещается на официальном сайте министерства финансов Кировской области. Все прозрачно, открыто. Любой желающий может с ними ознакомиться. В случае достижения учреждениями неудовлетворительных результатов деятельности учредители совместно с учреждениями разрабатывают и реализуют план мероприятий по улучшению результатов деятельности учреждений. По оперативным данным, по результатам мониторинга в 2015 году решений по изменению организационно-правовой формы областных государственных учреждений не принималось.

В настоящее время существенное внимание уделяется привлечению в область средств федерального бюджета на поддержку отраслей экономики. Так, в качестве одного примера, ежегодно Кировская область участвует в конкурсе, проводимом Минэкономразвития России среди субъектов Российской Федерации на право получения средств федерального бюджета на государственную поддержку малого и среднего предпринимательства. По итогам конкурса в 2015 году в Кировскую область привлечено 155 млн. рублей средств федерального бюджета на реализацию мероприятий государственной программы «Поддержка и развитие малого и среднего предпринимательства в Кировской области».

Пятое. Планомерный переход на предоставление социальных выплат на основе критериев адресности и нуждаемости позволяет повысить их эффективность. Мы все должны четко понимать – помощь должна оказываться только тем, кто в ней действительно нуждается. 
В рамках работы по переходу от категорийного к адресному принципу оказания социальной помощи гражданам в июне текущего года приняты два закона области, которые расширят возможности использования адресности. 
В законе Кировской области о ветеранах труда установлены дополнительные условия для присвоения звания «Ветеран труда» (наличие стажа трудовой и (или) иной деятельности не менее 45 лет (для мужчин) и 40 лет (для женщин), из них на территории Кировской области не менее 22 лет 6 месяцев (для мужчин) и не менее 20 лет (для женщин), а также наличие поощрения высшего должностного лица Кировской области, органа государственной власти Кировской области, представительного органа местного самоуправления). 
В законе Кировской области о поддержке семей, имеющих детей, предоставление мер социальной поддержки будет осуществляться в соответствии с установленными критериями нуждаемости: установлен единый размер пособия (за исключением детей – инвалидов); при наличии одновременно права на получение мер социальной поддержки по нескольким основаниям, меры социальной поддержки предоставляются по одному основанию по выбору заявителя; объединены ежемесячные денежные выплаты на детей из многодетных малообеспеченных семей на питание и на проезд, а также на приобретение школьной формы детям, обучающимся в общеобразовательных организациях, и установлена ежемесячная социальная выплата 851 рубль. 

Кроме того, начиная с 1 марта 2015 года определены критерии нуждаемости, дающие право на льготный проезд. Право на льготный проезд имеют только те, у кого средний доход за три месяца не превысит полутора прожиточных минимумов, а также категории льготников, не требующих подтверждения доходов.
Предоставление социальных выплат в виде стипендий студентам вузов из числа лучших выпускников школ также было подвергнуто корректировке: из числа получателей стипендии исключены студенты первого курса, имеющие медали Правительства Кировской области и Министерства образования и науки Российской Федерации «За особые успехи в учении»; отменено право студентов на восстановление их в числе получателей стипендии, стипендия предоставляется только при условии сдачи промежуточной аттестации на «отлично».

Шестое. В условиях экономического кризиса Кировской области, как и остальным субъектам Российской Федерации, пришлось столкнуться с определенными сложностями, в том числе и в сфере реализации долговой политики. В этот период нам пришлось работать в условиях резкого роста стоимости коммерческих заимствований и низкой банковской активности. Однако нам удалось полностью обеспечить заемными источниками финансирования принятые в 2014 году бюджетные обязательства и избежать просроченных долговых обязательств, а также в полной мере выполнить жесткие условия, установленные соглашениями с Министерством финансов Российской Федерации о предоставлении Кировской области бюджетных кредитов.

В 2014 ​– 2015 годах Правительством области проведена большая работа по оптимизации структуры долговых обязательств области: осуществлена реструктуризация двух «дорожных» федеральных кредитов на общую сумму 500,7 млн. рублей с отсрочкой платежа по основному долгу до 2035 года, привлечены 4 бюджетных кредита на частичное замещение коммерческих заимствований на общую сумму более 14 млрд. рублей. В результате была существенно снижена доля дорогих краткосрочных (до 12 месяцев) банковских кредитов за счет увеличения доли дешевых бюджетных со сроком погашения до 3 лет. Это позволило нам сэкономить расходы областного бюджета на обслуживание государственного долга. В этих же целях задействован механизм привлечения краткосрочных бюджетных кредитов (до 30 дней) на пополнение остатков средств бюджета, ведется работа по понижению процентных ставок по заключенным в 2015 году государственным контрактам на привлечение банковских кредитов. 

Все это свидетельствует о том, что мы ведем ответственную долговую политику, нацеленную на обеспечение сбалансированности областного бюджета, поэтапное снижение дефицита областного бюджета и государственного долга Кировской области.
Седьмое. Расходы на содержание органов власти находятся на постоянном контроле. Так, норматив формирования расходов на содержание органов государственной власти области на 2015 год доведен до нас Минфином России в размере 3,5%, фактически же он сложился в размере 2,38%. В результате экономия средств составила 475 млн. рублей. Расходы на содержание органов государственной власти области предусмотрены в областном бюджете на 2015 год в объеме 1004,2 млн. рублей, что составляет 67,9% от установленного норматива.

Одним из направлений эффективного расходования средств является оптимизация расходов на содержание органов исполнительной власти области. В результате проведенной реорганизации количество органов исполнительной власти с 33 сократилось до 24, штатная численность органов исполнительной власти на 1 января 2016 года сократится с 1927,5 единиц до 1785,5 (сокращение составит более 7%). По предварительным подсчетам экономический эффект от реструктуризации органов власти области в 2016 году ожидается около 70 млн. рублей областного бюджета. 

Восьмое. Актуальное направление работы на сегодняшний день – это проведение реструктуризации учреждений. Количество учреждений, подведомственных органам исполнительной власти области и финансируемых за счет средств областного бюджета, сократится с 444 до 425 единиц. Общая штатная численность подведомственных учреждений сократится на 998,15 единиц.

Для примера приведу ситуацию с учреждениями, подведомственными региональному министерству здравоохранения. С 1 июля 2015 года ликвидирован КОГКУЗ «Яранский Дом ребенка», предусмотрена реорганизация в форме слияния КОГБУЗ «Кировский родильный дом № 1» и КОГБУЗ «Северная городская клиническая больница» и образование КОГБУЗ «Северная клиническая больница скорой медицинской помощи», до конца года предусмотрена реорганизация КОГБУЗ «Станция скорой медицинской помощи г. Кирова» путем присоединения к нему КОГКУЗ «Территориальный центр медицины катастроф Кировской области» и ряд других реорганизаций. Средства, высвобождающиеся в результате проводимых реформ, будут использованы на повышение качества предоставления услуг населению.

Преобразования областных государственных учреждений проводятся и по другим министерствам. Так, в 2015 году проведена оптимизация численности работников учреждений, подведомственных министерству охраны окружающей среды Кировской области, путем сокращения 19,5 ставок, экономия составила 2,5 млн. рублей; оптимизация расходов областного бюджета на 2015 год в связи с реорганизацией учреждений, подведомственных министерству спорта Кировской области, составила 13,8 млн. рублей; в дорожном комитете Кировской области сокращение составило 7 единиц при экономии фонда оплаты труда 1,4 млн. рублей; от проводимых мероприятий по оптимизации структуры учреждений социального обслуживания населения получено 29,0 млн. рублей. В первом квартале 2016 года планируется провести реорганизацию КОГБУ «Центр стратегического развития информационных ресурсов и систем управления» путем присоединения его к КОГАУ «Многофункциональный центр предоставления государственных услуг», экономия бюджетных средств при этом планируется не менее 1,0 млн. рублей, сокращение штатной численности 8 единиц.
Девятое. Открытость бюджетных данных – это, несомненно, тренд в бюджетной политике последних двух лет. И здесь Кировская область – лидер. Так, по результатам рейтинга субъектов Российской Федерации за 2014 год, целью формирования которого стало обозначение для субъектов Российской Федерации четких ориентиров для повышения открытости бюджетных данных и использования механизмов общественного участия и контроля, Кировская область находится на 2 месте по Приволжскому федеральному округу и на 5 месте по Российской Федерации и входит в пятерку лидеров по уровню открытости бюджетных данных, в мае текущего года нас наградили дипломом за высокие результаты в рейтинге субъектов Российской Федерации за 2014 год. Награды победителям вручали Министр финансов РФ Антон Силуанов и Министр РФ по вопросам Открытого правительства Михаил Абызов.
Подводя итоги, можно сказать, что движемся мы в правильном направлении. Ориентиры выбраны нами уже давно, и, несмотря на общую нестабильность, мы стараемся им неуклонно следовать, чтобы в конечном итоге это принесло кардинальное повышение качества жизни жителей области. Минфином России, как и прежде, проведена оценка качества управления региональными финансами, и по результатам 2014 года нашей области присвоена первая степень качества. Надеюсь, что и в дальнейшем мы не утратим достигнутого высокого уровня.

Бюджетная политика на 2016 – 2018 годы ввиду ограниченности финансовых ресурсов призвана оптимально переориентировать имеющиеся бюджетные ресурсы с целью сохранения социальной стабильности в области.

По вполне понятным причинам определенности сегодня недостаточно, прогнозные оценки очень сильно разнятся. Надеюсь, что мы, адекватно оценив ситуацию, успешно справимся с возникающими проблемами. Мы должны быть готовы к любому сценарию развития событий. Напомню здесь слова нашего Президента Владимира Владимировича Путина, который на совещании по бюджетным проектировкам 2016 года твердо заявил «…что ситуация в экономике непростая, но она некритическая…». На этом же совещании им были расставлены акценты бюджетной политики на будущий год. Наши приоритеты полностью совпадают с федеральными.

Ключевыми направлениями развития налоговой политики на предстоящий трехлетний цикл будут следующие.
Первое. Дальнейшее проведение политики межбюджетного регулирования, способствующей наращиванию налогового потенциала. В системе межбюджетных отношений предлагаю распространить подход по расчету налогового потенциала, применяемый по налогу на доходы физических лиц, на все налоги, по которым муниципальные образования достигли результатов в увеличении налогооблагаемой базы, и ввести поправочные коэффициенты, позволяющие не учитывать прогнозируемый рост поступлений налогов в прогнозном финансовом году, превышающий среднеобластной уровень. Считаю, что данная мера будет дополнительным стимулом для развития налогового потенциала территорий. 
Второе. Актуализация и дальнейшая реализация плана мероприятий по повышению поступлений налоговых и неналоговых доходов, а также по сокращению недоимки бюджетов бюджетной системы Российской Федерации.
В этих направлениях мы и будем действовать.

Далее о расходах.
Одним из документов, нацеленных на обеспечение сбалансированности и устойчивости бюджета, определение финансовых возможностей для реализации государственных программ, оценку бюджетных рисков и своевременную проработку мер по их минимизации, будет являться впервые разрабатываемый в следующем году проект бюджетного прогноза области на ближайшие 12 лет. Возможно, сегодня не самое удачное время для выстраивания перспектив, но даже в сложные периоды нельзя забывать о стратегических планах.

Структура расходов бюджета должна обеспечить максимальный эффект в достижении измеримых общественно значимых результатов, оказании качественных государственных услуг, обеспечении социальной стабильности. Особое внимание должно быть уделено обеспечению сбалансированности и устойчивости финансовой системы области при безусловном выполнении принятых обязательств, в первую очередь социальных. Населению области должны быть созданы условия для качественного медицинского обслуживания и образования, для отдыха, занятий спортом и особенно тем, кто нуждается в особом внимании общества и государства.

Естественно, что большая доля в структуре областного бюджета обязательных социальных статей, требующих регулярного финансирования, не позволит сформировать полноценный «бюджет развития». В условиях ограничений бюджетные ресурсы на ближайшие три года необходимо сосредоточить на реализации майских указов Президента Российской Федерации, завершении объектов высокой степени готовности с целью недопущения чрезвычайных ситуаций. Строительство новых объектов должно основываться на аргументации его острой необходимости для конкретной территории. Изменившаяся конъюнктура рынка, вопросы импортозамещения потребуют расходов на поддержку агропромышленного комплекса с сохранением преемственности реализуемых мер господдержки. При этом при принятии решений о государственной поддержке должны быть использованы нефинансовые меры, такие как организационная, правовая и информационная поддержка.
Повышение эффективности бюджетных расходов – это, как и ранее, первостепенная задача. Немаловажный фактор повышения эффективности бюджетных расходов существует еще на стадии подготовки бюджетных решений. Необходимо активно использовать оценку эффективности бюджетных расходов уже на этапе их планирования. Основные направления повышения эффективности расходов сохраняются, они были определены еще в конце      2013 года в рамках Программы по повышению эффективности управления государственными финансами Кировской области до 2018 года, и мы будем им неуклонно следовать.

Что касается внутреннего государственного финансового контроля, то в среднесрочной перспективе при организации деятельности органов финансового надзора акцент должен быть смещен с контроля над финансовыми потоками к контролю за результатами, которые приносит их использование. Особое внимание необходимо уделить контролю за реализацией государственных программ для того, чтобы в конечном итоге получить оценку результатов программно-ориентированного бюджетирования в целом и по каждой программе, что позволит принимать оптимальные управленческие решения. Рассчитываю на то, что это принесет ощутимый результат в самое ближайшее время.
Несомненно, бюджетная политика осуществляется в интересах общества. Поэтому во многом успешная ее реализация зависит и от того, как она доносится до населения, насколько жители области разделяют цели, механизмы и принципы ее реализации. В связи с этим, задача по повышению финансовой грамотности населения, прозрачности и открытости бюджета и бюджетного процесса для общества является одним из направлений бюджетной политики на ближайшие три года. Должны будут расширяться и состав, и содержание информации о бюджете и бюджетном процессе в области на сайте министерства финансов области в разделе «Открытый бюджет». Публичности процесса управления общественными финансами будет способствовать дальнейшее совершенствование формата представления для граждан информации о бюджете, будет продолжена регулярная публикация презентаций «Бюджет для граждан» к законам об областном бюджете и об исполнении областного бюджета.
Основной задачей бюджетной политики в сфере межбюджетных отношений является повышение эффективности финансовых взаимоотношений с местными бюджетами, а также повышение прозрачности и открытости бюджетных сведений муниципальных образований области. Приоритетными направлениями, как и прежде, остаются поддержание устойчивого исполнения местных бюджетов, содействие в обеспечении сбалансированности, снижение рисков неисполнения расходных обязательств, реализация мер по укреплению финансовой дисциплины, соблюдению органами местного самоуправления требований бюджетного законодательства. На областном уровне также будет продолжен мониторинг качества организации и осуществления бюджетного процесса в муниципальных образованиях.
Отмечу, что при любом прогнозе и при любом развитии событий в областном бюджете будут предусмотрены все необходимые ресурсы для выполнения публичных нормативных обязательств, сохранения тех программ, которые у нас существуют, а также финансирования важнейших проектов, по которым были приняты решения.

Сформированный на основе изложенных выше направлений бюджетной политики проект областного бюджета предполагает реализацию комплексного подхода к обеспечению устойчивости бюджета. Надеюсь, что нас объединяет сходное видение текущей ситуации, и мы совместно, работая в различных форматах, сформируем и исполним бюджет на самом качественном уровне.
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