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ЗАКОН
КИРОВСКОЙ ОБЛАСТИ
О внесении изменений в Закон Кировской области

«О пониженной налоговой ставке налога на прибыль организаций, подлежащего зачислению в областной бюджет, для отдельных категорий налогоплательщиков»

Принят Законодательным Собранием Кировской области 
Статья 1 
Внести в Закон Кировской области от 8 октября 2012 года 
№ 199-ЗО «О пониженной налоговой ставке налога на прибыль организаций, подлежащего зачислению в областной бюджет, для отдельных категорий налогоплательщиков» (Сборник основных нормативных правовых актов органов государственной власти Кировской области, 2012, № 6 (144), ст. 5060, ст. 5073; 2013, № 1 (145), часть 2, ст. 5120) следующие изменения:

1) часть 1 статьи 3 изложить в следующей редакции:

«1. Налоговая ставка налога на прибыль организаций, подлежащего зачислению в областной бюджет, устанавливается в размере 13,5 процента (пониженная налоговая ставка) для организаций, основной вид деятельности которых относится к обрабатывающим производствам (раздел C Общероссийского классификатора видов экономической деятельности 
ОК 029-2014), в которых отношение первоначальной стоимости новых, достроенных, дооборудованных, реконструированных, модернизированных и (или) прошедших техническое перевооружение объектов, принятых к бухгалтерскому учету в составе объектов основных средств в прошедшем налоговом периоде, к налоговой базе по налогу на прибыль за прошедший налоговый период составляет 50 и более процентов. При этом в расчете учитываются затраты, формирующие первоначальную стоимость основных средств по правилам бухгалтерского учета и учетной политики организации, а также затраты на достройку, дооборудование, реконструкцию, модернизацию, техническое перевооружение основных средств, увеличившие стоимость основных средств.

Право на применение пониженной налоговой ставки имеют организации, отвечающие одновременно следующим требованиям:

наличие государственной регистрации юридического лица в соответствии с Федеральным законом от 8 августа 2001 года № 129-ФЗ «О государственной регистрации юридических лиц и индивидуальных предпринимателей» по адресу места нахождения на территории Кировской области;

отсутствие задолженности по платежам в бюджеты бюджетной системы Российской Федерации по состоянию на 1-е число месяца, следующего за отчетным (налоговым) периодом;

налогоплательщик не находится в процессе ликвидации или реорганизации, а также в отношении него не возбуждена процедура банкротства на конец каждого отчетного (налогового) периода, в котором налогоплательщик применил пониженную налоговую ставку;

размер среднемесячной заработной платы в организации-налогоплательщике не ниже двух минимальных размеров оплаты труда, установленных федеральным законом;

перечисление (уплата) в полном объеме начисленных и удержанных сумм налога на доходы физических лиц по состоянию на 1-е число месяца, следующего за отчетным (налоговым) периодом;

отсутствие просроченной задолженности по выплате заработной платы работникам организации по состоянию на 1-е число месяца, следующего за отчетным (налоговым) периодом.

Основанием для применения пониженной налоговой ставки являются:

бухгалтерская отчетность организации;

справка Государственного учреждения - Отделения Пенсионного фонда Российской Федерации по Кировской области об отсутствии задолженности по взносам в государственные внебюджетные фонды;

уведомление о намерении применять пониженную ставку по налогу на прибыль организаций по форме, установленной Правительством Кировской области;

справка о размере среднемесячной заработной платы в организации по форме, установленной Правительством Кировской области;

справка об отсутствии просроченной задолженности по выплате заработной платы работникам организации по форме, установленной Правительством Кировской области;

справка о своевременном перечислении (уплате) в полном объеме начисленных и удержанных сумм налога на доходы физических лиц по состоянию на 1-е число месяца, следующего за отчетным (налоговым) периодом, по форме, установленной Правительством Кировской области;

отчет об инвестиционной деятельности по форме, установленной Правительством Кировской области;

перечень новых, достроенных, дооборудованных, реконструированных, модернизированных и (или) прошедших техническое перевооружение объектов, принятых к бухгалтерскому учету в составе объектов основных средств в прошедшем налоговом периоде с указанием их первоначальной стоимости.

При определении отношения первоначальной стоимости основных средств, принятых к бухгалтерскому учету в прошедшем налоговом периоде, к налоговой базе по налогу на прибыль организаций за прошедший налоговый период не учитывается первоначальная стоимость:

объектов основных средств, приобретенных в результате реорганизации предприятий;

объектов основных средств, приобретенных при создании организации на базе имущественного комплекса иной организации, в том числе путем замещения активов в ходе проведения процедуры банкротства;

объектов основных средств, полученных безвозмездно;

объектов основных средств, полученных в качестве вклада в уставной (складочный) капитал, паевой фонд;

объектов основных средств, полученных в порядке приватизации государственного и муниципального имущества;

объектов основных средств, полученных в хозяйственное ведение или оперативное управление;

объектов основных средств, полученных по договорам безвозмездного пользования, договорам доверительного управления, договорам аренды;

объектов основных средств, по которым увеличение первоначальной стоимости связано с переоценкой стоимости.»;
2) статью 4 дополнить абзацем вторым следующего содержания:

«Перерасчет налога на прибыль организаций производится в случае, если без учета реализованных или безвозмездно переданных основных средств отношение первоначальной стоимости новых, достроенных, дооборудованных, реконструированных, модернизированных и (или) прошедших техническое перевооружение объектов, принятых к бухгалтерскому учету в составе объектов основных средств, к налоговой базе по налогу на прибыль составит менее 50 процентов.».
Статья 2 
Настоящий Закон вступает в силу по истечении одного месяца со дня его официального опубликования, но не ранее 1 января 2016 года.
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