Отчёт 

Медведкова Виктора Ивановича

Депутата Законодательного собрания Кировской области  

 о депутатской деятельности и  выполнении наказов избирателей
 за 2017 год.

18 сентября 2016 года, Медведков Виктор Иванович был избран депутатом Законодательного Собрания Кировской области шестого созыва по Единому областному избирательному округу(территориальная группа №1 Афанасьевская).

 В избирательный округ №1 входит Афанасьевский и Верхнекамский районы.

Виктор Иванович, входит в состав комитета и комиссии:
· Комитет по промышленности, энергетике, жилищно-коммунальному и лесному комплексам, строительству, транспорту и связи. 

По итогам работы комитета за 2017 год, проведено 10 заседаний, в том числе 1 выездное расширенное заседание. На заседании комитета рассмотрено 47 вопросов.
· Комиссия по регламенту, депутатской этике, реализации депутатских полномочий, вопросам информационной политики и взаимодействия с институтами гражданского общества. 
Важной составляющей в работе депутата является взаимодействие с избирателями, главами районов и поселений. Выполнение наказов и проблем избирателей. Оказание практической помощи гражданам. Совместная работа с депутатом ОЗС Кировской области по одномандатному избирательному округу №1 Суворовым И.Н. , депутатами районных и сельских Дум.

Медведков В. И. ведёт приём граждан по личным вопросам в Афанасьевском и Верхнекамском районе.
В течении 2017 года Медведков В.И. принял участие в следующих мероприятиях:

Январь:

· 10.01. – Приём граждан в Региональном отделении партии «Единая Россия»г.Киров.
· 14.01. – Поздравление творческого коллектива народного хора «Ветеран» с 30-летним юбилеем. Вручен сертификат на развитие коллектива. Совместно с депутатом ОЗС Суворовым И.Н. и главой района Олиным А.В. (п. Светлополянск Верхнекамский район).
· 17.01. – Подписание соглашения о социальном партнёрстве с главами Афанасьевского и Верхнекамского районов. С компанией  «КЧХК» АО «ОХК «УРАЛХИМ» на 1000000 тыс. руб.
· 30.01. – Участие в празднике посвящённому 52-й годовщине со дня образования Верхнекамского района. С депутатом ОЗС Суворовым И.Н. подарили подарки. Посетили здание бассейна, спортивно-тренажёрный клуб «Богатырь». Обсудили планы реализации инвестиционных проектов в районе на 2017 год.

· 31.01. – Приём граждан по личным вопросам. п.Афанасьево.
Февраль:

· 03.02.– Вручили с депутатом ОЗС И.Н. Суворовым денежные средства, людям и семьям попавшим в трудную жизненную ситуацию. г. Кирс, Верхнекамский район.
· 22.02.–  Награждение талантливых и одарённых школьников Афанасьевского района, премиями депутата ОЗС Медведкова В.И. (за январь, февраль 2017г.). пгт. Афанасьево.
· 28.02. – Награждение талантливых и одарённых школьников Верхнекамского района, премиями депутата ОЗС Медведкова В.И. (за январь, февраль 2017г.). город Кирс.
Март:
· 03.03. - Вручение минеральных удобрений от компании «УРАЛХИМ». Всем женщинам (55+) Верхнекамского района. Акция к празднику 8 марта. Поздравили с депутатом ОЗС И. Н. Суворовым женщин района.
· 04.03. - Вручение минеральных удобрений от компании «УРАЛХИМ». Всем женщинам (55+) Афанасьевского района. Акция к празднику 8 марта. Поздравили с депутатом ОЗС И. Н. Суворовым женщин района.
· 16-17.03. – Участие в съезде РСПП г. Москва.
· 24.03. – Участие в открытии бассейна в г. Кирс. Поздравили с депутатом ОЗС Суворовым И.Н. и и.о. Министром спорта и молодежной политики Кировской областиБарминов Г. А.. всех жителей Верхнекамского района.
· 27.03. – Принял участие  в работе районного пленума ветеранов. пгт. Афанасьево. Вручил подарки лучшим.
· 31.03. – Поздравлял с депутатом Суворовым И.Н., коллектив д/с №4 г. Кирс Верхнекамского района с 50-летием. Вручили сертификат на 100 тыс. руб.(детский городок) и спортивный инвентарь. 
Апрель:

· 07.04. – В составе делегации и.о. Губернатора Кировской области И.В. Васильева. Принял участие во встречах с руководителями организаций и членами партии «Единая Россия» в Верхнекамском районе. Посетили ОАО «Кирскабель», ЦРБ. Участвовал в торжественном мероприятии вручения знамени города трудовой Славы. Город Кирс.
· 13.04. -  В рамках социального партнёрства «УРАЛХИМ» и Верхнекамского района в 1 квартале 2017 года. Оказана помощь: д/с п. Лесной – приобретена стиральная машина, г. Кирс школа интерактивное оборудование, помощь общественной организации «Союз молодёжи Верхнекамья».
· 21.04. – Поздравили с депутатом И.Н. Суворовым муниципальных служащих, с днём местного самоуправления. Приняли участие в празднике по сдаче норм ГТО. Вручили ежемесячные премии депутатов ОЗС Медведкова В.И. и Суворова И.Н., 21 школьнику Верхнекамского района.
· 26.04. – Встреча с гражданами попавшими в трудную жизненную ситуацию при главе Верхнекамского района Олине А.В. и депутате ОЗС И.Н. Суворове.
· 27.04. – Награждение школьников Афанасьевского района, премиями депутатов ОЗС Медведкова В.И. и Суворова И.Н.. Поздравили с юбилеем районную газету «ПРИЗЫВ». Вручил сертификат на 50000 тыс. руб.
Июнь:
· 20.06. – Бал медалистов, Афанасьевский район. Награждение школьников премией.
· 21.06. – Подписание соглашения с Пенсионным фондом и КСПП г. Киров.
· 28.06. – Участие в бале медалистов  Верхнекамского района, вручение премий депутатов ОЗС Кировской области Медведкова В.И. и Суворова И.Н.. 
Июль:

· 23.07. – Участвовал в открытии спортивно-тренажёрного клуба «Богатырь», г. Кирс. 

· 29.07. – Участвовал в праздновании дня города Кирс. Вручил подарки.
Август:
· 25.08. – Участвовал в районной учительской конференции. пгт. Афанасьево.
· 29.08. – Участвовал в районной учительской конференции. г. Кирс.
Сентябрь:

· 01.09. – Выступление на общегородской линейке, посвященной «Дню знаний», г. Кирс Верхнекамский район. В 2017 году в рамках соглашения с компанией «УРАЛХИМ» были направлены 630,0 тыс. руб. на отрасль «Образование», 63% от 1000000 тыс. руб. Участвовал  в собрании граждан, в п. Старцево, п. Рудничный.
· 10.09. – Выборы Губернатора Кировской области. Принимал активное участие в штабе Афанасьевского района.
· 11.09. – Принимал участие в открытии первого в РФ Дома-музея Ф.Э. Дзержинского. В с. Кай Верхнекамского района.
· 29.09.–Участвовал с главой Верхнекамского района Олиным А.В. и депутатом ОЗС Суворовым И.Н. в открытии после ремонта помещения для клуба ветеранов. пгт. Светлополянск. Поздравили с днём пожилых людей и подарил музыкальный центр. 
Ноябрь:

· 08.11. - Вручение премий учащимся Верхнекамского района, депутата ОЗС Кировской области Медведкова В.И.. Поздравление с юбилеем Кирсинской школы. Вручил сертификат на 50 тыс. руб.

· 11.11. –  Вручение премий учащимся Афанасьевского района, депутата ОЗС Кировской области Медведкова В.И.. Поздравление  работников сельхоз отрасли. 
· 29.11.–Поздравлял участниц конкурса «Женщина года 2017» Афанасьевский район.
· 29.11. – Провели личный приём граждан с депутатами района и сельских Дум. п.Афанасьево.
Декабрь:
· 05.12. – Участвовал с депутатом ОЗС Суворовым в заседании Верхнекамской районной Думы. Главный вопрос принятие бюджета района на 2018 год. Присутствовали, глава района, главы поселений и председатели поселковых Дум.
· 11.12. – Участвовали с депутатом ОЗС Суворовым И.Н. в праздновании «Дня Кировской области». Поздравили всех жителей Афанасьевского района. Вручил премии учащимся Афанасьевского района, депутата ОЗС Кировской области Медведкова В.И.. Вручил памятные призы с символикой компании «УРАЛХИМ».
· 18.12. – Участвовал в торжественной церемонии вручении премий талантливым детям Верхнекамского района, депутата ОЗС Кировской области Медвекова В.И.. Вручил памятные призы с символикой компании «УРАЛХИМ».
· 20.12. – Встреча в г. Кирове, с главой Верхнекамского района Олиным А.В. и директором библиотеки имени Герцена, депутата ОЗС Гурьяновой Н.П.,  по развитию культуры в Верхнекамском районе.
Проведённые мероприятия, встречи, добрые дела в 2017 году, опубликованы в районных газетах «Призыв» Афанасьевского района и «Прикамская новь» Верхнекамского района. Так же на сайтах Кирс-сити,  ПланетаАфанасьево, Моё Верхнекамье.
Депутат ОЗС





В.И. Медведков
