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Пояснительная записка 

к проекту закона Кировской области «О внесении изменений в Закон Кировской области «О социальной поддержке детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, лиц из числа детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, детей, попавших в сложную жизненную ситуацию» 

Внесение проекта закона Кировской области «О внесении изменений в Закон Кировской области «О социальной поддержке детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, лиц из числа детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, детей, попавших в сложную жизненную ситуацию» (далее - проект закона) осуществляется с целью выполнения пункта 3.4. решения совещания по вопросам подготовки объектов жилищно-коммунального хозяйства к осенне-зимнему периоду 2015-2016 годов, переселения граждан из аварийного жилищного фонда, а также строительства жилья для детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, состоявшегося в г. Чебоксары 2 декабря 2015 года.

Проектом закона предлагается внести изменения в Закон Кировской области от 4 декабря 2012 № 222-ЗО «О социальной поддержке детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, лиц из числа детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, детей, попавших в сложную жизненную ситуацию», которые повлекут финансовую ответственность органов местного самоуправления муниципальных районов и городских округов Кировской области  (далее – органы местного самоуправления) за нецелевое и (или) неэффективное использование средств областного бюджета органами местного самоуправления при осуществлении переданных государственных полномочий по обеспечению прав детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, лиц из числа детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, на жилое помещение в случае приобретения (строительства) жилых помещений, не отвечающих установленным санитарным и техническим правилам и нормам, иным требованиям законодательства.

Предлагаемый к принятию проект закона не потребует дополнительных средств областного бюджета. 
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