ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту закона Кировской области «Об ограничении роста платы граждан за коммунальные услуги в 2012 -2014 годах»

Вносимый законопроект направлен на ограничение роста тарифов на коммунальные услуги для населения на территории Кировской области в 2012 – 2014 годах.

В соответствии с частью 3 статьи 4 Федерального закона от 30 декабря 2004 года № 210-ФЗ «Об основах государственного регулирования тарифов организаций коммунального комплекса», органы исполнительной власти субъектов Российской Федерации в сроки, определяемые Правительством Российской Федерации, устанавливают предельные индексы в среднем по муниципальным образованиям. 
Подпунктом 4 пункта 4 статьи 4 федерального закона установлено, что органы исполнительной власти субъектов устанавливают тарифы на товары и услуги организаций коммунального комплекса в соответствии с предельным индексом, установленным федеральным органом исполнительной власти в области регулирования тарифов и надбавок для соответствующего субъекта Российской Федерации, в случае его установления, с учетом утвержденных представительными органами местного самоуправления инвестиционных программ организаций коммунального комплекса.

Таким образом, установление тарифов и надбавок, а также предельных индексов изменений указанных тарифов по муниципальным образованиям, находится в пределах компетенции органов исполнительной власти Кировской области.

Статьей 42 Устава Кировской области, принятого Кировской областной Думой 29.02.1996, предусмотрено, что к ведению Законодательного Собрания области относится принятие законов области, внесение в них изменений, контроль за их соблюдением и исполнением.
Пунктом 2 статья 20 Закона Кировской области от 31.12.2002 N 127-ЗО

«О Законодательном Собрании Кировской области» определено, что законом Кировской области регулируются иные вопросы, относящиеся к ведению и полномочиям Кировской области.
Поскольку вопросы организации деятельности и установления полномочий исполнительных органов государственной власти Кировской области находятся в ведении области, как субъекта Российской Федерации, законом Кировской области, возможно установить обязанность соответствующего исполнительного органа государственной власти принимать решения в сфере регулирования тарифов организаций коммунального комплекса в пределах законодательно установленных ограничений.
Законопроект предусматривает, что изменение размеров платы граждан, проживающих на территории Кировской области, за коммунальные услуги в 2012 - 2014 годах не должно превышать величину прогнозного уровня инфляции, установленного федеральным законом о федеральном бюджете на соответствующий финансовый год. 
Также законопроект вводит обязанность уполномоченного органа исполнительной власти устанавливать соответствующие предельные индексы в пределах установленного законом ограничения.
Тяжелое социально-экономическое положение Кировской области и ее жителей, сопряженное с ежегодным значительным ростом тарифов на коммунальные услуги, приводят к тому, что население региона оказывается в крайне бедственном положении и, как следствие, снижается авторитет органов власти и органов местного самоуправления, отмечается рост протестных настроений, увеличивается число должников по коммунальным услугам за счет добросовестных жителей, снижается активность населения к участию в жизни области и решения общественно-государственных проблем и задач.
При этом такой рост тарифов на коммунальные услуги не пропорционален росту цен на большинство товаров и услуг, а качество самих услуг остается на крайне низком качестве, что также не находит отражения в аргументации необходимости значительного повышения тарифов на данный вид услуг. 
В связи с этим необходимо временно ограничить рост тарифов на коммунальные услуги для населения.

Установление ограничения на изменение размеров платы граждан за коммунальные услуги с привязкой к величине прогнозного уровня инфляции, установленного федеральным законом о федеральном бюджете, обусловлено тем, что указанная величина является основой для ежегодной индексации большинства социальных выплат и пособий, установленных федеральным законодательством.
Принятие законопроекта повлечет снижение темпов роста тарифов на коммунальные услуги для населения Кировской области, сохранение реальных располагаемых доходов населения, что положительно скажется на социально-экономической ситуации в области в целом.
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