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Пояснительная записка

к проекту Закона Кировской области 
«О внесении изменений в Закон Кировской области 
«О Контрольно-счетной палате Кировской области»

Закон Кировской области «О Контрольно-счетной палате Кировской области» (далее – Закон области) принят Законодательным Собранием в 2011 году.

Проектом Закона Кировской области «О внесении изменений 
в Закон Кировской области «О Контрольно-счетной палате Кировской области» предлагаются следующие изменения.

Частью 4 статьи 5 Федерального закона Российской Федерации от  07.02.2011 года № 6-ФЗ «Об общих принципах организации и деятельности контрольно-счетных органов субъектов Российской Федерации и муниципальных образований» установлено, что срок полномочий аудиторов контрольно-счетного органа устанавливается законом субъекта Российской Федерации и не должен быть менее чем срок полномочий законодательного (представительного) органа.

Во исполнение указанной нормы федерального закона предлагается установить в Законе области, что аудиторы Контрольно-счетной палаты являются государственными гражданскими служащими Кировской области, замещающими должности государственной гражданской службы Кировской области по срочному служебному контракту и срок полномочий аудиторов Контрольно-счетной палаты составляет пять лет.

Предусмотрено, что указанное положение вступает в силу с 1 июля 2012 года, и служебные контракты, заключенные ранее, подлежат приведению в соответствие с внесенными изменениями в Закон области.

Проектом закона предлагается уточнить процедуру досрочного прекращения полномочий председателя и заместителя председателя Контрольно-счетной палаты.

Предлагается также конкретизировать полномочия Контрольно-счетной палаты, дополнив часть 1 статьи 8 следующими полномочиями: 

контроль эффективности использования имущества, находящегося в государственной собственности Кировской области;

контроль за организацией внутреннего финансового контроля в проверяемых органах и организациях.

Проектом закона предлагается предусмотреть утверждение регламента Контрольно-счетной палаты распоряжением председателя Контрольно-счетной палаты.
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