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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к проекту закона области

«О внесении изменений в Закон Кировской области

«О Правительстве и иных органах исполнительной власти 
Кировской области»

Согласно подпунктам «а», «к» статьи 18 Закона Кировской области «О Правительстве и иных органах исполнительной власти Кировской области» (далее - Закон области) первый заместитель Председателя Правительства области исполняет обязанности руководителя высшего исполнительного органа государственной власти области - Правительства области во всех случаях, когда Председатель Правительства не может исполнять свои обязанности, а также временно исполняет обязанности Губернатора области во всех случаях, когда Губернатор области как высшее должностное лицо области не может исполнять свои обязанности.

Прокурором Кировской области принесен протест на указанные положения Закона области в связи с их несоответствием действующему законодательству Российской Федерации.

Согласно положениям пункта 7.1 статьи 18, пункта 9.1 статьи 19 Федерального закона от 6 октября 1999 года № 184-ФЗ «Об общих принципах организации законодательных (представительных) и исполнительных органов государственной власти субъектов Российской Федерации» (далее – Федеральный закон) в случаях, когда высшее должностное лицо субъекта Российской Федерации (руководитель высшего исполнительного органа государственной власти субъекта Российской Федерации) временно (в связи с болезнью или отпуском) не может исполнять свои обязанности, их исполняет должностное лицо, предусмотренное конституцией (уставом) субъекта Российской Федерации, за исключением случая, когда временно исполняющего обязанности высшего должностного лица субъекта Российской Федерации (руководителя высшего исполнительного органа государственной власти субъекта Российской Федерации) назначает Президент Российской Федерации.

С целью приведения Закона области в соответствие с действующим законодательством Российской Федерации законопроектом предлагается внести изменения в  Закон области.

Статью 17 предлагается дополнить нормой, согласно которой обязанности руководителя высшего исполнительного органа государственной власти области - Правительства области на период его временного отсутствия (в связи с болезнью или отпуском)  могут быть возложены указом Губернатора области на одного из заместителей Председателя Правительства области.

Положения подпунктов «а», «к», абзацев 12, 13, 14 статьи 18, подпункта  «а» статьи 19 предлагается признать утратившими силу.

Реализация закона не повлечет расходов за счет средств областного бюджета.         

Депутат Законодательного Собрания Кировской области
М.В.Лихачев
      

