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ЗАКОН

КИРОВСКОЙ ОБЛАСТИ

О внесении изменений в Закон Кировской области «Об особо охраняемых природных территориях Кировской области»
Принят Законодательным Собранием Кировской области  
Статья 1
Внести в Закон Кировской области от 07.10.2015 № 566-ЗО «Об особо охраняемых природных территориях Кировской области» (Сборник основных нормативных правовых актов органов государственной власти Кировской области, 2015, № 6 (162), ст. 5816) следующие изменения:

1) в статье 2:

а) часть 2: дополнить пунктами 7, 8 следующего содержания:
«7) охраняемые природные комплексы (в том числе охраняемые береговые линии, охраняемые природные ландшафты, микрозаповедники, экологические тропы);
8) охраняемые природные объекты (в том числе объекты садово-паркового искусства, места гнездования птиц, деревья-долгожители, холмы, валуны, водопады, родники, истоки рек, скалы, утесы, останцы, проявления карста, пещеры, гроты).»;
б) дополнить частью 5.1 следующего содержания:
«5.1. Охраняемые природные комплексы и охраняемые природные объекты относятся к особо охраняемым природным территориям местного значения.»;

2) статью 12 дополнить частью 5 следующего содержания:
«5. Управление государственными природными заказниками регионального значения осуществляется государственным бюджетным учреждением области, подведомственным уполномоченному органу исполнительной власти Кировской области в сфере охраны окружающей среды и природопользования.»;

3) часть 5 статьи 13 изложить в следующей редакции: 

«5. Государственный надзор в области охраны и использования особо охраняемых природных территорий на территории государственных природных заказников регионального значения осуществляется уполномоченным органом исполнительной власти Кировской области в сфере охраны окружающей среды и природопользования при осуществлении им регионального государственного экологического надзора, а также должностными лицами государственного бюджетного учреждения области, осуществляющего управление государственными природными заказниками регионального значения, являющимися государственными инспекторами в области охраны окружающей среды».
Статья 2
Настоящий Закон вступает в силу через десять дней после его официального опубликования.
Врио Губернатора
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