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Пояснительная записка 

к проекту Закона Кировской области
«О порядке проведения публичных мероприятий на объектах транспортной инфраструктуры, используемых для транспорта общего пользования в Кировской области»

Проект закона Кировской области «О порядке проведения публичных мероприятий на объектах транспортной инфраструктуры, используемых для транспорта общего пользования в Кировской области» (далее – проект закона) разработан в соответствии с частью 3 статьи 8 Федерального закона от 19.06.2004 № 54-ФЗ «О собраниях, митингах, демонстрациях, шествиях и пикетированиях» во исполнение поручения Президента Российской Федерации от 26.12.2010 № Пр-3782 «О дополнительных мерах по обеспечению правопорядка».

Согласно действующему в настоящее время законодательству порядок проведения публичного мероприятия на объектах транспортной инфраструктуры, используемых для транспорта общего пользования и не относящихся к местам, в которых проведение публичного мероприятия запрещено, определяется законом субъекта Российской Федерации с учетом требований Федерального закона, а также требований по обеспечению транспортной безопасности и безопасности дорожного движения, предусмотренных федеральными законами и иными нормативными правовыми актами.

Проект закона устанавливает порядок проведения публичных мероприятий: собраний, митингов, демонстраций, шествий и пикетирований – на объектах транспортной инфраструктуры, используемых для транспорта общего пользования.

Проект закона:

дает определение понятий «объект транспортной инфраструктуры, используемый для транспорта общего пользования», «транспорт общего пользования»;

предусматривает обязательность заключения органа исполнительной власти, осуществляющего государственный надзор и контроль в области безопасности дорожного движения, о возможности проведения публичного мероприятия на объектах транспортной инфраструктуры, используемых для транспорта общего пользования;

устанавливает перечень обязанностей для органов исполнительной власти и органов местного самоуправления в целях обеспечения прав граждан;

предоставляет органам исполнительной власти и органам местного самоуправления право принимать дополнительные меры по обеспечению безопасности участников публичного мероприятия и участников дорожного движения, сохранности багажа, грузов и грузобагажа;

предусматривает обязанности организаторов и участников публичных мероприятий;

устанавливает требования к определению норм предельной заполняемости объекта транспортной инфраструктуры при проведении публичного мероприятия;

устанавливает требования к транспортным средствам, используемым при проведении публичных мероприятий;

определяет места проведения публичных мероприятий, где не могут использоваться транспортные средства.

При разработке проекта закона учитывалась судебная практика и выводы Верховного суда Российской Федерации по делам об оспаривании региональных нормативно-правовых актов, посвященных регулированию вопросов проведения публичных мероприятий. 

Верховный суд Российской Федерации установил, что «органы государственной власти субъектов Российской Федерации вправе принимать свои нормативные правовые акты, касающиеся вопросов проведения публичных мероприятий, только в целях обеспечения условий и порядка проведения таких мероприятий и только в случаях, предусмотренных вышеназванным Федеральным законом… При этом в соответствии с Федеральным законом субъектам Российской Федерации не предоставлено право самостоятельно устанавливать дополнительные запреты для проведения публичных мероприятий…» (Определение Верховного Суда Российской Федерации от 23.05.2007 № 47-Г07-5).
Следует также отметить, что пределы действия предлагаемого проекта закона ограничены и не распространяются на публичные мероприятия, проводимые на территориях объектов, являющихся памятниками истории и культуры, расположенных на территории Кировской области.

Проект закона соответствует Конституции Российской Федерации, федеральным законам, Уставу Кировской области, законам Кировской области.

Принятие Закона Кировской области «О порядке проведения публичных мероприятий на объектах транспортной инфраструктуры, используемых для транспорта общего пользования в Кировской области» не потребует внесения изменений (дополнений) в иные нормативные правовые акты Кировской области и не повлечет дополнительных затрат за счет средств областного бюджета.
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