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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к проекту закона области «О внесении изменений в Закон

Кировской области «Об областном бюджете на 2010 год»

Вносимые изменения в Закон области «Об областном бюджете на         2010 год» обусловлены изменением объема средств, поступающих с федерального уровня, уточнением собственных доходов и увеличением расходов на приоритетные направления. 

ДОХОДЫ 
В целом объем доходной части областного бюджета предлагается увеличить на 2 393 952,6 тыс. рублей. При этом объем налоговых и неналоговых доходов, включая доходы от предпринимательской и иной приносящей доход деятельности, возрастет на 617 470,25 тыс. рублей, объем безвозмездных поступлений – на 1 776 482,35 тыс. рублей. 
Итоги социально-экономического развития области в январе-марте     2010 года свидетельствуют об улучшении положения в сферах экономики области по сравнению с аналогичным периодом прошлого года, наблюдается рост промышленного производства, сельского хозяйства и розничной торговли. Положительная динамика показателей развития в экономике региона характеризуется отраслевыми индексами развития. Так, индекс промышленного производства составил 110,9% (в химическом производстве – 126,4% , в металлургии – 155,4% , в деревообработке – 133,7% , в производстве шин – 152,4%), оборот розничной торговли в сопоставимых ценах возрос на 3,3%. Также отмечается улучшение финансового состояния средних и крупных организаций области по всем видам деятельности, за исключением строительства, операций с недвижимым имуществом, аренды.
С учетом итогов социально-экономического развития области в январе-марте текущего года бюджетные назначения по налоговым доходам предлагается увеличить в целом на 326 586,0 тыс. рублей.

Основное увеличение произойдет по акцизам на пиво на 157 900,0 тыс. рублей и по доходам от уплаты акцизов на нефтепродукты  на 167 000,0 тыс. рублей в связи с индексацией ставок акцизов с 1 января 2010 года в соответствии с Федеральным законом от 28.11.2009 № 282-ФЗ «О внесении изменений в главы 22 и 28 части второй Налогового кодекса Российской Федерации», принятым после формирования областного бюджета.

В целях полноты отражения доходов областного бюджета с учетом фактически поступивших доходов в 1 квартале текущего года увеличиваются плановые показатели по налогу на игорный бизнес на 55,0 тыс. рублей, по сбору за пользование объектами водных биологических ресурсов (по внутренним водным объектам) на 5,0 тыс. рублей, по государственной пошлине за государственную регистрацию средств массовой информации на 8,0 тыс. рублей. 

В связи с отменой сборов за выдачу лицензии на розничную продажу алкогольной продукции и установлением  после 29 января 2010 года уплаты государственной пошлины за совершаемые действия по лицензированию розничной продажи алкогольной продукции предлагается установить плановые назначения по данной государственной пошлине в сумме 1 618,0 тыс. рублей при одновременном уменьшении на равнозначную сумму плана по сборам за выдачу лицензии на розничную продажу алкогольной продукции. 

По предложениям главных администраторов доходов областного бюджета и с учетом динамики поступления отдельных видов неналоговых доходов в текущем году в целом неналоговые доходы, включая доходы от предпринимательской и иной приносящей доход деятельности, предполагается увеличить на  290 884,25 тыс. рублей. 

С учетом согласования с федеральными министерствами, ведомствами увеличиваются плановые показатели по возвратам остатков субсидий, субвенций и иных межбюджетных трансфертов, имеющих целевое назначение, прошлых лет из бюджетов субъектов РФ, передаваемых в текущем году из федерального бюджета в областной бюджет с учетом потребности, в сумме                   256 743,03 тыс.рублей. 

Кроме того, увеличиваются бюджетные назначения по доходам бюджета субъекта РФ от возврата остатков субсидий, субвенций и иных межбюджетных трансфертов, имеющих целевое назначение, прошлых лет из бюджетов муниципальных районов, городских округов и государственных внебюджетных фондов на сумму 30 483,8 тыс. рублей. 

Также предлагается произвести увеличение плановых показателей:

по платежам, взимаемым Гостехнадзором за выполнение определенных функций, на 8,0 тыс. рублей в связи с ожидаемым увеличением обращений по рассмотрению претензий о ненадлежащем качестве проданных и отремонтированных единиц техники;

по доходам от продажи земельных участков, государственная собственность на которые не разграничена и которые находятся в границах городских округов, на 800,0 тыс. рублей в связи с планируемым выкупом земельных участков, расположенных в границах городов Вятские Поляны и Кирово-Чепецк;
по прочим доходам от оказания платных услуг получателями средств бюджетов субъектов РФ и компенсации затрат бюджетов субъектов РФ, не относящимся к предпринимательской деятельности, на 1 190,0 тыс. рублей, в том числе по платежам арендаторов в виде возмещения коммунальных услуг на 1 115,0 тыс. рублей, по иным платежам в виде дебиторской задолженности прошлых лет на 75,0 тыс. рублей;

по разовым платежам за пользование недрами на 100,0 тыс. рублей в связи с увеличением размера бонусов при проведении аукционов и наличии конкурентной среды;

по доходам от возмещения ущерба при возникновении страховых случаев  на 79,5 тыс. рублей и по прочим поступлениям от денежных взысканий (штрафов) и иных сумм в возмещение ущерба на 409,0 тыс. рублей в связи с фактическим поступлением  возмещенных областному бюджету средств.
В то же время по доходам, получаемым в виде арендной платы за землю, государственная собственность на которые не разграничена, предлагается уменьшить плановые показатели на 1 537,4 тыс. рублей в связи с уточнением администрацией города Вятские Поляны сумм аренды ввиду предстоящих выкупов земельных участков в текущем году. 
Главным администратором доходов областного бюджета – департаментом экологии и природопользования Кировской области предлагается увеличить бюджетные назначения по разовым платежам за пользование недрами при наступлении определенных событий, оговоренных в лицензии (бонусы), при пользовании недрами на территории РФ по участкам недр, содержащих месторождения общераспространенных полезных ископаемых, на                      100,0 тыс. рублей, ввиду увеличения размера бонусов при проведении аукционов и наличия конкурентной среды.

Увеличиваются доходы от предпринимательской и иной приносящей доход деятельности в целом на 4 018,32 тыс. рублей, в том числе: 
по департаменту здравоохранения Кировской области - на 4 403,1 тыс. рублей в связи с оказанием дополнительных услуг участникам соревнований в ОГУЗ «Лесная сказка», поступлением пожертвований, а также дополнительными средствами за проведенную  диспансеризацию; 
по департаменту культуры Кировской области - на 94,0 тыс. рублей в связи с дополнительными поступлениями средств от планируемых мероприятий к Дню победы; 
по департаменту экологии и природопользования Кировской области - на 1 000,0 тыс. рублей в связи с ожидаемым увеличением обращений на проведение экологической экспертизы; 
по управлению ветеринарии Кировской области - на 1 500,0 тыс. рублей в связи с ожидаемым увеличением объема оказываемых услуг по вакцинации и профилактическим мероприятиям по предупреждению особо опасных заболеваний животных и птицы по КОГУ «Кировская облСББЖ»;

по департаменту строительства и архитектуры Кировской области - на 256,22 тыс. рублей в связи с ожидаемым дополнительным поступлением средств за оказываемые КОГУ «УКС» услуги по проведению технического надзора за строительством и капитальным ремонтом объектов; 
по управлению физической культуры и спорта Кировской области - на 30,0 тыс. рублей в связи с оплатой услуг в 2010 году по проведенным спортивным соревнованиям в декабре 2009 года. 
Одновременно уменьшаются данные доходы по управлению внутренних дел по Кировской области на 3 265,0 тыс. рублей ввиду прекращения поступлений от подрядных организаций, осуществляющих содержание автомобильных дорог общего пользования, в связи отменой выдачи пропусков в период весеннего ограничения движения автомобильного транспорта.   

На основании бюджетных уведомлений, соглашений с федеральными министерствами и ведомствами, постановлениями Правительства Российской Федерации и с учетом фактического поступления средств, общий объем безвозмездных поступлений увеличивается на сумму 1 776 482,35 тыс.рублей, в том числе из других бюджетов на 1 771 040,15 тыс.рублей, с одновременным увеличением межбюджетных трансфертов на сумму 2 039 781,25 тыс.рублей и уменьшением на сумму 268 741,1 тыс. рублей.

РАСХОДЫ

Расходная часть областного бюджета увеличивается на                 3 067 477 тыс. рублей.

Изменения, коснувшиеся всех разделов функциональной классификации расходов областного бюджета:

1. Уточняются расходы за счет целевых средств, поступающих от других бюджетов, на общую сумму 1 783 560,75 тыс. рублей.

2. Увеличиваются расходы за счет остатка средств федерального бюджета, неиспользованных по состоянию на 01.01.2010 года и возвращенных федеральными министерствами и ведомствами в текущем финансовом году исходя из потребности, на сумму 268 594,95 тыс.рублей. 
3. По предложениям субъектов бюджетного планирования увеличиваются расходы за счет доходов от предпринимательской и иной приносящей доход деятельности в общей сумме 4 018,32 тыс. рублей.
4. Увеличиваются расходы на содержание бюджетных учреждений в соответствии со статьей 83 Бюджетного кодекса РФ на общую сумму          32 734,29 тыс. рублей.
5. Вносятся предложения по изменению расходов областного бюджета по отдельным разделам функциональной классификации:

По разделу 01 «ОБЩЕГОСУДАРСТВЕННЫЕ РАСХОДЫ» увеличиваются расходы:

по департаменту государственной собственности Кировской области в рамках «Программы управления государственным имуществом Кировской области» на 2010 год на приобретение акций ОАО «КРИК» в собственность области на сумму 50 000 тыс. рублей;
по управлению демографического развития и взаимодействия с институтами гражданского общества Кировской области на предоставление субсидии Вятской региональной общественной организации жертв незаконных политических репрессий на обеспечение уставной деятельности в части оказания материальной помощи жертвам политических репрессий, в том числе на проезд на городском и пригородном автотранспорте, на сумму 300 тыс.рублей;
по департаменту финансов Кировской области на исполнение судебных исков за счет казны субъекта РФ в сумме 9 350 тыс.рублей.
По разделу 03 «НАЦИОНАЛЬНАЯ БЕЗОПАСНОСТЬ И ПРАВООХРАНИТЕЛЬНАЯ ДЕЯТЕЛЬНОСТЬ» увеличиваются расходы администрации Правительства области на реализацию областной целевой программы «Снижение рисков и смягчение последствий чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера в Кировской области» на 2010 год в сумме 865 тыс.рублей. 

По разделу 04 «НАЦИОНАЛЬНАЯ ЭКОНОМИКА»:

по департаменту сельского хозяйства и продовольствия Кировской области увеличиваются ассигнования на реализацию областной целевой программы «Развитие агропромышленного комплекса на период до 2015»:

- на сумму 47 000 тыс.рублей для обеспечения софинансирования с федеральным бюджетом на возмещение процентных ставок в соответствии с заключенным Соглашением с Министерством сельского хозяйства РФ;
- на сумму 5 000 тыс.рублей на выполнение мероприятия по выделению земельных участков из земель сельскохозяйственного назначения в счет невостребованнных земельных долей, включая государственную регистрацию прав собственности Кировской области на выделенные земельные участки;
по управлению ветеринарии Кировской области увеличиваются ассигнования:

- на сумму 8 000 тыс.рублей на капитальный ремонт областной ветлаборатории; 
- на сумму 6 595 тыс.рублей на приобретение лабораторного оборудования для  контроля и надзора в сфере производства продукции животноводства;
по департаменту дорожного хозяйства, транспорта и связи Кировской области предусматривается субсидия юридическим лицам, осуществляющим организацию пассажирских авиарейсов, на возмещение затрат, связанных с осуществлением своей деятельности, в сумме 165 000 тыс. рублей, в целях удовлетворения нужд физических и юридических лиц в воздушных перевозках; 
по департаменту дорожного хозяйства, транспорта и связи Кировской области увеличиваются ассигнования за счет средств бюджетного кредита из федерального бюджета на строительство, реконструкцию, капитальный ремонт, ремонт и содержание автомобильных дорог общего пользования (за исключением автомобильных дорог федерального значения) на 209 129,2 тыс. рублей, из них:

- на ремонт автомобильных дорог общего пользования регионального или межмуниципального значения на 89 990,7 тыс. рублей;
- на строительство автомобильной дороги Киров-Котлас-Архангельск, участок Вазюг-Опарино в Кировской области 107 255,6 тыс. рублей;
- на реконструкцию аварийной водопропускной трубы на км 1+600 автомобильной дороги «Подъезд к г. Нолинск» в Нолинском районе                    11 882,9 тыс. рублей;
по департаменту государственной собственности Кировской области предусматриваются расходы на создание бюджетного учреждения «Центр информационных технологий» в соответствии с распоряжением Правительства области от 30.04.2010 № 133, на сумму 2 500 тыс.рублей.
По разделу 06 « ОХРАНА ОКРУЖАЮЩЕЙ СРЕДЫ» увеличиваются ассигнования по департаменту экологии и природопользования Кировской области на мониторинг атмосферного воздуха в г.Кирово-Чепецке в сумме       650 тыс.рублей и по управлению охраны и использования животного мира Кировской области на мероприятия в сфере охраны, воспроизводства и регулирования животного мира в сумме 350 тыс.рублей.

По разделу 07 «ОБРАЗОВАНИЕ» увеличиваются ассигнования:

 по департаменту образования Кировской области на:
- содержание переданных общеобразовательных учреждений из муниципальных образований области с учетом перераспределения расходов с межбюджетных трансфертов муниципальным образованиям области в сумме 17 960 тыс.рублей;
По разделу 08 «КУЛЬТУРА, КИНЕМАТОГРАФИЯ, СРЕДСТВА МАССОВОЙ ИНФОРМАЦИИ» увеличиваются ассигнования по:

департаменту строительства и архитектуры Кировской области на строительство и проектирование пристроя на 2 млн. единиц хранения к зданию библиотеки им. А.И.Герцена в г. Кирове на сумму 69 602,6 тыс. рублей в рамках ОЦП «Развитие культуры Кировской области» на 2010-2013 годы;

департаменту культуры Кировской области на единовременное денежное поощрение артистов областных театров в сумме 1 262,6 тыс.рублей, на внедрение инновационных проектов и программ «Театр, открытый для всех» в сумме 1 000 тыс.рублей.
По разделу 09 «ЗДРАВООХРАНЕНИЕ, ФИЗИЧЕСКАЯ КУЛЬТУРА И СПОРТ» увеличиваются ассигнования по:

департаменту здравоохранения Кировской области:

- на расходы, связанные с прохождением диспансеризации государственными гражданскими служащими Кировской области, на сумму          1 758,0 тыс. рублей;
- на софинансирование расходов, связанных с обеспечением работы оборудования, поставленного за счет средств федерального бюджета, и на внедрение технического регламента о требованиях безопасности крови в сумме 18 800 тыс.рублей; 

департаменту строительства и архитектуры Кировской области на строительство и реконструкцию объектов в рамках областных целевых программ «Развитие здравоохранения в Кировской области на 2010-2011 годы» и «Развитие физической культуры и спорта в Кировской области» на 2010 год в том числе:

- акушерский корпус на 121 койку с лечебно-диагностическими и вспомогательными службами в составе ГЛПУ «Кировский областной перинатальный центр» в сумме 200 210 тыс. рублей;

- реконструкция здания ОГУЗ «Кировская инфекционная клиническая больница» в сумме 5 626,9 тыс. рублей;

- надстройка третьего этажа поликлиники ОГУЗ «Кировская областная детская клиническая больница» в сумме 11 587,7 тыс. рублей;

- реконструкция клинико-диагностической лаборатории ГЛПУ «Кировская областная клиническая психиатрическая больница им В.М.Бехтерева» в сумме 8 389,3 тыс. рублей;
- на разработку ПСД крытого катка с искусственным льдом в областном центре в сумме 3 000 тыс. рублей;

- на разработку ПСД реконструкции стадиона «Родина» в г.Кирове (2-й этап) в сумме 1 500 тыс. рублей.
По разделу 10 «СОЦИАЛЬНАЯ ПОЛИТИКА» увеличиваются ассигнования: 
по департаменту социального развития Кировской области:

- на выплату компенсации фактических расходов на оплату электроснабжения сверх 50 кВт.час в виде единовременных денежных выплат руководителям, педагогическим работникам и иным специалистам образовательных учреждений (за исключением совместителей), вышедшим на пенсию, проживающим в сельских населенных пунктах (поселках городского типа), и имеющим право на бесплатную жилую площадь с отоплением и освещением (электроснабжением) на сумму 19 094 тыс.рублей;

- на выплату материальной помощи гражданам, попавшим в трудную жизненную ситуацию, на сумму 15 800 тыс.рублей;
по управлению по делам молодёжи Кировской области на выплату субсидий по ОЦП "Развитие системы ипотечного кредитования в Кировской области" на 2010 год в сумме 15 000 тыс. рублей.
По разделу 11 «МЕЖБЮДЖЕТНЫЕ ТРАНСФЕРТЫ» увеличиваются расходы: 
по департаменту сельского хозяйства и продовольствия Кировской области на сумму 10 000 тыс.рублей на реализацию областной целевой программы "Развитие агропромышленного комплекса на период до 2015" для обеспечения софинансирования с федеральным бюджетом на возмещение процентных ставок в соответствии с заключенным Соглашением с Министерством сельского хозяйства РФ;
по департаменту экологии и природопользования                           Кировской области на реализацию областной целевой программы «Экология и природные ресурсы Кировской области» на 2010 год на разработку проектной документации по капитальному ремонту гидротехнических сооружений с целью привлечения в 2011 году средств федерального бюджета на сумму 3 000,0 тыс.рублей;
по департаменту образования Кировской области на реализацию областной целевой программы «Дети Кировской области» в сумме                       10 132,59 тыс.рублей на капитальный ремонт и реконструкцию трех общеобразовательных учреждений (ремонт крыши школа с.Шурма Уржумского района, ремонт школы пгт.Мурыгино Юрьянского района, реконструкция системы отопления в школе пос.Дубровка Белохолуницкого района) и на реализацию областной целевой программы «Развитие образования Кировской области на 2010 год» на перепрофилирование здания начальной школы под детский сад в г.Вятские Поляны в сумме 1 500 тыс.рублей; 

по департаменту финансов Кировской области увеличиваются расходы по:

- дотации на поддержку мер по обеспечению сбалансированности местных бюджетов в сумме 23 058,8 тыс.рублей;
- субвенции на предоставление гражданам субсидий на оплату жилого помещения и коммунальных услуг в связи с увеличением количества семей-получателей субсидий в сумме 17 780 тыс.рублей и расходы по администрированию в сумме 267 тыс.рублей; 

- субсидии на развитие многофункциональных центров в г.Кирове в сумме 5 000 тыс.рублей;
по департаменту дорожного хозяйства, транспорта и связи Кировской области увеличивается субсидия местным бюджетам из областного бюджета на содержание и ремонт автомобильных дорог общего пользования местного значения (предоставление субсидии Верхнекамскому муниципальному району Кировской области на ремонт временного деревянного низководного моста через реку Кама на км 16+250 автомобильной дороги Лойно-Чус-Камский) на              15 700,0 тыс. рублей.
6. Перераспределяются ассигнования между целевыми статьями и видами расходов в рамках запланированных расходов на 2010 год, уточняется бюджетная классификация отдельных видов расходов областного бюджета, в том числе в связи с изменением статуса учреждений (таблица прилагается).
ДЕФИЦИТ БЮДЖЕТА
В результате вносимых изменений в доходную и расходную часть дефицит областного бюджета увеличивается на 673 524,4 тыс. рублей и составит 3 730 697,47 тыс. рублей. 

В составе источников финансирования дефицита бюджета вносятся следующие изменения:

1. Увеличивается на 764 524,4 тыс. рублей объём привлечения кредитов кредитных организаций и устанавливается в размере 2 801 234,94 тыс. рублей.

2. В связи с уточнением графиков исполнения принципалами обязательств по фактически предоставленным государственным гарантиям уменьшается на 147 094,6 тыс. рублей ассигнования на возможное исполнение государственных гарантий с правом регрессного требования гаранта к принципалу с одновременным уменьшением объема возможных поступлений в областной бюджет в порядке регресса от юридических лиц и  муниципальных образований.

3. В рамках общего лимита предоставления из областного бюджета бюджетных кредитов бюджетам муниципальных образований (300 000,0 тыс. рублей) отдельно предусматриваются объёмы выдачи кредитов на покрытие временных кассовых разрывов – 209 000,0 тыс. рублей, на строительство и реконструкцию автомобильных дорог – 91 000,0 тыс. рублей. Также производится детализация сумм возврата муниципальными образованиями бюджетных кредитов в областной бюджет.

ГОСУДАРСТВЕННЫЙ ДОЛГ

Вносятся изменения в программу государственных внутренних заимствований Кировской области на 2010 год в части увеличения объёмов привлечения кредитов кредитных организаций.

Вносятся изменения в программу государственных гарантий Кировской области на 2010 год:

- увеличивается на 50 000,0 тыс. рублей общий объём государственных гарантий, предоставляемых КОКП «Управление по обеспечению топливом» в целях обеспечения завозными видами топлива теплоснабжающих предприятий области;

- предусматриваются государственные гарантии КОГП «Вятские автомобильные дороги» для обеспечения выполнения обязательства принципала по кредитным договорам;

- уменьшается общий объём бюджетных ассигнований, предусматриваемых в 2010 году на исполнение государственных гарантий Кировской области с наличием регрессного права требования.

Верхний предел государственного внутреннего долга Кировской области по состоянию на 01.01.2011 увеличивается на 1 200 000 тыс. рублей и устанавливается в размере  9 650 000,0 тыс. рублей.

Верхний предел долга по государственным гарантиям Кировской области по состоянию на 01.01.2010 увеличивается на 450 000 тыс. рублей и устанавливается в размере 3 150 000,0 тыс. рублей.

Предельный объём государственного долга Кировской области увеличивается на 1 400 000,0 тыс. рублей и устанавливается в размере 14 300 000,0 тыс. рублей.

Глава департамента финансов


                                    Е.В.Ковалева
