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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту закона Кировской области «О внесении изменения в статью 1         Закона Кировской области «Об установлении на 2016 год коэффициента, отражающего региональные особенности рынка труда в             Кировской области»

Проектом закона Кировской области «О внесении изменения в    статью 1 Закона Кировской области «Об установлении на 2016 год коэффициента, отражающего региональные особенности рынка труда в Кировской области» предлагается снизить размер коэффициента, отражающего региональные особенности рынка труда (далее – региональный коэффициент), установленного Законом Кировской области от 24.09.2015    № 565-ЗО, со значения 1,657 до 1,431. 

Региональный коэффициент применяется для индексации размера фиксированного авансового платежа по налогу на доходы физических лиц, уплачиваемого иностранными гражданами, прибывшими в Российскую Федерацию в безвизовом режиме и осуществляющими трудовую деятельность по найму на основании патента в организациях, у индивидуальных предпринимателей и лиц, занимающихся частной практикой. 
При расчете в 2015 году размера регионального коэффициента на   2016 год оценка стоимости патента производилась на основании коэффициента-дефлятора, установленного на 2015 год, так как его предполагаемое значение на 2016 год не было известно. Предусматривалось, что размер фиксированного авансового платежа по патенту составит в     2016 году   2598,84 рублей в месяц, что будет соответствовать сумме налога на доходы физических лиц, уплачиваемого с заработной платы в размере  20,0 тыс. рублей. Такой уровень заработной платы прогнозируется в обрабатывающих производствах и строительстве с наибольшей численностью иностранных граждан, осуществляющих трудовую деятельность по патенту.

С учетом размера коэффициента-дефлятора на 2016 год – 1,514             (в 2015 году – 1,307), установленного приказом Министерства экономического развития Российской Федерации от 20.10.2015 № 772, стоимость патента в Кировской области возросла с предполагаемых 2598,84 рублей до  3010,44 рублей в месяц.

Стоимость патента с учетом предлагаемого пониженного размера регионального коэффициента  – 1,431 составит 2599,84 рублей в месяц, что будет соответствовать прогнозируемой стоимости патента без повышения коэффициента-дефлятора, и благоприятно повлияет на снижение «теневой» миграции в Кировской области. 
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