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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к проекту закона Кировской области

«О внесении изменений в Закон Кировской области

«О статусе депутата Законодательного 

Собрания Кировской области»
Проект закона «О внесении изменений в Закон Кировской области     «О статусе депутата Законодательного Собрания Кировской области» (далее – Закон области) подготовлен в связи с изменениями Федерального закона от 06.10.1999 № 184-ФЗ «Об общих принципах организации законодательных (представительных) и исполнительных органов государственной власти субъектов Российской Федерации» (далее – Федеральный закон), вступившие в силу в июле и декабре 2011 года.
В частности, установлен срок, в течение которого законодательный (представительный) орган государственной власти субъекта РФ должен принять решение о досрочном прекращении полномочий депутата при наличии к тому оснований. Такое решение принимается не позднее чем через 30 дней со дня появления основания для досрочного прекращения депутатских полномочий, а если это основание появилось в период между сессиями законодательного органа – не позднее чем через три месяца со дня появления этого основания.
Установлена обязанность для депутата ежегодно не позднее 1 апреля года, следующего за отчетным финансовым годом, представлять в комиссию законодательного (представительного) органа государственной власти субъекта Российской Федерации по контролю за достоверностью сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, представляемых депутатами законодательного (представительного) органа государственной власти субъекта Российской Федерации, сведения о своих доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, а также сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих супруги (супруга) и несовершеннолетних детей.

Предлагаемый проект закона не требует финансирования из областного бюджета, а также изменений актов законодательства Кировской области, признания утратившими силу, приостановления или принятия новых.

Депутат 
Законодательного Собрания
Кировской области
                                                                    В.В.Яговкин        
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