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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к проекту закона области «О внесении изменений в Закон

Кировской области «Об областном бюджете на 2011 год»

Вносимые изменения в Закон области «Об областном бюджете на         2011 год» обусловлены необходимостью уточнения объема безвозмездных поступлений, а также обеспечением их софинансирования, корректировкой доходов и расходов бюджета, уточнением бюджетной классификации.

ДОХОДЫ
В целом объем доходной части областного бюджета предлагается увеличить на 2 566 145,7 тыс. рублей. При этом объем налоговых и неналоговых доходов возрастет на 1 264 561,45 тыс. рублей, объем безвозмездных поступлений – на 1 301 584,25 тыс. рублей. 

Показатели социально-экономического развития области в январе-мае 2011 года сохранили положительную тенденцию в основных сферах экономики области. 

Оборот организаций всех видов экономической деятельности (по полному кругу организаций) увеличился на 27,4% по сравнению с аналогичным периодом прошлого года, индекс промышленного производства составил 116,9% и достигнут благодаря оживлению в ведущих системообразующих отраслях экономики области: химическом производстве (108%), металлургии (198,1%), производстве резиновых и пластмассовых изделий (149,1%), деревообработке (118,8%). Сальдированный финансовый результат за январь-апрель текущего года составил 3,1 млрд. рублей, прибыль прибыльных предприятий получена в сумме 6,8 млрд. рублей с ростом в 1,5 раза к аналогичному периоду прошлого года, в том числе прибыль в химическом производстве – 3,5 млрд. рублей с ростом в 2,5 раза. 
Среднемесячная номинальная начисленная заработная плата в январе - апреле 2011 года в целом по области составила 13,6 тыс. рублей и по сравнению с соответствующим периодом 2010 года увеличилась на 9,5%.

С учетом итогов социально-экономического развития области за  январь-май текущего года бюджетные назначения по налоговым доходам предлагается увеличить в целом на 1 250 560 тыс. рублей.

Основное увеличение предлагается по налогу на прибыль организаций на 1 250 000 тыс. рублей, рассчитанное исходя из сложившегося темпа роста показателя прибыли прибыльных предприятий в текущем году, а также с учетом планируемых поступлений налога по отдельным предприятиям. 

Также увеличиваются бюджетные назначения по единому сельскохозяйственному налогу на 460 тыс. рублей исходя из фактических поступлений налога по перерасчетам за налоговый период 2010 года, по государственной пошлине на 55,1 тыс. рублей в связи с увеличением количества действий, связанных с лицензированием.

В целях полноты отражения доходов областного бюджета, с учетом фактически поступивших доходов за январь – май текущего года увеличиваются плановые показатели по сбору за пользование объектами водных биологических ресурсов (по внутренним водным объектам) на 1 тыс. рублей, а также по отменным налоговым платежам на 43,9 тыс. рублей.

По предложениям главных администраторов доходов областного бюджета и с учетом динамики поступления отдельных видов неналоговых доходов в текущем году неналоговые доходы предлагается увеличить в целом на  14 001,45 тыс. рублей, в том числе:

по доходам в виде дивидендов по акциям на 4 840 тыс. рублей в виду поступления доходов по пакетам акций, запланированных к продаже;
по доходам, получаемым в виде арендной платы за земельные участки, расположенные в границах городских округов, государственная собственность на которые не разграничена, по предложениям администраций городских округов в целом на 420,2 тыс. рублей, в том числе городу Кирову – на 1 372,2 тыс. рублей в связи с поступлением незапланированных платежей от ОАО «ТГК-5», с одновременным уменьшением плановых показателей по городу Котельнич на 266 тыс. рублей и городу Вятские Поляны на 686 тыс. рублей в связи с исключением начислений                  ОАО «Молот», находящегося в стадии реорганизации;

по доходам от перечисления части прибыли государственных унитарных предприятий на 5 566,65 тыс. рублей в связи с получением государственными унитарными предприятиями прибыли по итогам 2010 года более прогнозируемого объема;

по разовым платежам за пользование недрами по участкам недр, содержащим месторождения общераспространенных полезных ископаемых, на 470 тыс. рублей в связи с пересчетом стартового размера разового платежа;

по прочим платежам при пользовании недрами (сбор за участие в аукционе) на 15,6 тыс. рублей в связи с увеличением количества обращений на получение лицензий;

по доходам от реализации имущества и земельных участков на 3 397,2 тыс. рублей, по штрафам, санкциям, возмещениям ущерба на          89,2 тыс. рублей, исходя из фактических поступлений за январь – май текущего года и прогнозируемых поступлений до конца года;

по прочим неналоговым доходам в целом на 983,5 тыс. рублей, в том числе на 821 тыс. рублей в связи с перечислением остатка средств от ликвидации Кировского областного фонда социальной поддержки населения.

В связи с изменением типа государственных учреждений на автономные и бюджетные в течение текущего года в соответствии с положениями Федерального закона № 83-ФЗ уменьшаются бюджетные назначения по доходам от платных услуг и иной приносящей доход деятельности на 1 445,8 тыс. рублей.

По прочим доходам от оказания платных услуг получателями средств бюджетов субъектов РФ и компенсации затрат бюджетов субъектов РФ бюджетные назначения уменьшаются в целом на 335,1 тыс. рублей, в том числе по Управлению МВД РФ по Кировской области на 3 837,5 тыс. рублей в связи с закрытием медицинских вытрезвителей в декабре 2010 года с одновременным увеличением бюджетных назначений по доходам от уплаты платежей арендаторами имущества по возмещению коммунальных платежей в сумме 1 584,3 тыс. рублей, по доходам от проведения экологической экспертизы в сумме 38,9 тыс. рублей в связи с увеличением обращений, а также по прочим доходам в части компенсации затрат государства на     1 879,2 тыс. рублей, исходя из фактических поступлений за январь-май текущего года.
В соответствии со статьей 91 Закона Кировской области от 28.09.2007 № 162-ЗО «О бюджетном процессе в Кировской области» вводится дополнительное приложение к Закону «Об областном бюджете на 2011 год», утверждающее размер части прибыли областных государственных унитарных предприятий, подлежащей зачислению в областной бюджет в 2011 году, по каждому областному государственному унитарному предприятию.

На основании бюджетных уведомлений, соглашений с федеральными министерствами и ведомствами, постановлениями Правительства Российской Федерации и с учетом фактического поступления средств, в том числе от муниципальных образований области, общий объем безвозмездных поступлений увеличивается на сумму 1 301 584,25 тыс. рублей. 
РАСХОДЫ

С учетом предлагаемых изменений расходная часть областного бюджета увеличивается на 2 931 062,95 тыс. рублей.

 Изменения, коснувшиеся всех разделов функциональной классификации расходов областного бюджета:

1. Уточняются расходы за счет целевых средств, поступающих от других бюджетов, на общую сумму 1 074 929,35 тыс.рублей.

2. По предложениям субъектов бюджетного планирования расходы за счет доходов от оказания платных услуг, безвозмездных поступлений и иной приносящей доход деятельности в целом уменьшаются на 968,3 тыс. рублей.

3. Увеличиваются расходы на реализацию областных целевых программ в общей сумме 675 209,4 тыс. рублей. Предлагаемые изменения по областным целевым программам представлены в приложении к пояснительной записке. 

4. Увеличиваются ассигнования на повышение заработной платы на общую сумму 360 485,9 тыс. рублей, в том числе:

- на повышение с 1 сентября 2011 года на 30% заработной платы педагогическим работникам муниципальных и областных государственных общеобразовательных учреждений в сумме 250 993,7 тыс. рублей;

- на ежемесячные выплаты с 1 сентября 2011 года в размере                     1 000 рублей педагогическим работникам муниципальных и областных государственных общеобразовательных учреждений в сумме 73 780 тыс. рублей; 
- на ежемесячные выплаты с 1 сентября 2011 года в размере                    1 000 рублей педагогическим работникам муниципальных и областных государственных общеобразовательных учреждений имеющим высшую квалификационную категорию в сумме 31 978,2 тыс. рублей; 
- на ежемесячную надбавку стимулирующего характера артистическому персоналу областных государственных учреждений культуры с 1 июля 2011 года в размере 35% должностного оклада в сумме      3 734 тыс. рублей.
5. Кроме того, уточняются расходы по отдельным разделам функциональной классификации расходов областного бюджета: 

По разделу 01 «ОБЩЕГОСУДАРСТВЕННЫЕ РАСХОДЫ» по департаменту финансов Кировской области в связи со своевременным исполнением принципалами своих обязательств перед кредиторами, обеспеченных государственными гарантиями с отсутствием права регрессного требования, уменьшается, с учетом перераспределения средств, на 78 764 тыс. рублей объём расходов областного бюджета на возможное исполнение данных гарантий.

По департаменту государственной собственности                             Кировской области увеличиваются расходы в рамках Программы управления государственным имуществом Кировской области на 2011 год на увеличение уставного капитала КОГУП «Облкоммунсервис» на сумму 17 304 тыс. рублей в связи с необходимостью выполнения проектных работ в целях строительства объектов коммунальной инфраструктуры, а также на увеличение уставного капитала ОАО «Кировское авиапредприятие» на сумму 140 000 тыс. рублей в связи с необходимостью финансирования инвестиционной программы предприятия.  

По Избирательной комиссии Кировской области увеличиваются расходы на проведение дополнительных выборов депутата Законодательного Собрания Кировской области по Слободскому одномандатному округу № 7 в сумме 700 тыс. рублей.

По управлению охраны и использования животного мира Кировской области увеличены расходы в сумме 1 360 тыс. рублей, в связи с заменой охотничьих билетов единого федерального образца в соответствии с Федеральным законом от 24.07.2009 № 209-ФЗ «Об охоте и о сохранении охотничьих ресурсов и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации».

По департаменту строительства и архитектуры Кировской области увеличены расходы в сумме 207,8 тыс. рублей подведомственному учреждению департамента строительства и архитектуры Кировской области КОГБУ «Кировский региональный центр ценообразования в строительстве» для оборудования дополнительных рабочих мест.

Увеличиваются ассигнования по управлению демографического развития и взаимодействия с институтами гражданского общества Кировской области на проведение мероприятий областного значения совместно с Вятской региональной общественной организацией жертв незаконных политических репрессий на сумму 500 тыс. рублей.

По разделу 02 «НАЦИОНАЛЬНАЯ ОБОРОНА» увеличиваются расходы на мероприятия по обеспечению мобилизационной готовности экономики для выполнения требований инструкции по режиму секретности и безопасности по департаменту строительства и архитектуры Кировской области на 90,9 тыс. рублей, по управлению по делам архивов Кировской области на 35 тыс. рублей. 
По разделу 03 «НАЦИОНАЛЬНАЯ БЕЗОПАСНОСТЬ И ПРАВООХРАНИТЕЛЬНАЯ ДЕЯТЕЛЬНОСТЬ» увеличиваются расходы:
- управлению Министерства внутренних дел РФ по Кировской  области с целью повышения антитеррористической устойчивости объектов при проведении массовых мероприятий и избирательных компаний на территории Кировской области в сумме 3 570 тыс. рублей, в том числе:       500 тыс. рублей - на приобретение стационарных металлодетекторов;                2 500 тыс. рублей -  на проведение капитального ремонта отдела милиции по     г. Кирову; 325 тыс. рублей - на благоустройство территории; 245 тыс. рублей - на приобретение комплектующих частей к средствам связи;
- администрации Правительства области по КОГОБУ «Служба специальных объектов» в сумме 116,5 тыс. рублей на введение с 01.07.2011 должности специалиста по созданию Ситуационного Центра Губернатора области; 200,9 тыс. рублей - на увеличение оплаты труда высококвалифицированным специалистам Информационного Центра Правительства области; на приобретение оборудования WI-FI и планшетных компьютеров - 65 тыс. рублей в соответствии с рекомендациями, вынесенными по результатам прошедшей 29.03.2011 тренировки «Метель» по плану оперативного областного штаба; 66 тыс. рублей - на расходы по приобретению топлива для поездок на незапланированные мероприятия по поручениям Губернатора и решениям Правительственной комиссии по предупреждению и ликвидации ЧС и обеспечению пожарной безопасности; 
по КОГКУ «Кировская областная пожарно-спасательная служба» в сумме 270 тыс. рублей - на приобретение средств связи и ремонт автомобиля в соответствии с рекомендациями, вынесенными по результатам прошедшей 29.03.2011 тренировки «Метель» по плану оперативного штаба области.
По разделу 04 «НАЦИОНАЛЬНАЯ ЭКОНОМИКА» увеличиваются расходы:
по департаменту дорожного хозяйства, транспорта и связи Кировской области на предоставление субсидий пригородным пассажирским компаниям на сумму 23 800 тыс. рублей на возмещение недополученных доходов в связи с государственным регулированием тарифов на проезд пассажиров железнодорожным транспортом общего пользования в пригородном сообщении;
- по департаменту экологии и природопользования Кировской области увеличены расходы  в сумме 1 300 тыс. рублей, в целях недопущения полного разрушения гидросооружений Берёзовского водохранилища на        р. Немда у пгт. Нема, а также в сумме 14 500 тыс. рублей на выполнение работ по восстановлению дебита святого источника в с. Великорецкое.

По разделу 06 «ОХРАНА ОКРУЖАЮЩЕЙ СРЕДЫ» по департаменту экологии и природопользования Кировской увеличены расходы:

- для создания автоматизированного поста наблюдений за состоянием атмосферного воздуха в г. Кирово-Чепецк в сумме 5 500 тыс. рублей;

- на мониторинг за состоянием атмосферного воздуха в г. Кирово-Чепецк в сумме 344,5 тыс. рублей, в связи с изменением расценок на проведение исследований проб атмосферного воздуха;
- на 600 тыс. рублей, в связи с необходимостью проведения ремонта южной части фасада здания департамента экологии и природопользования Кировской области и подведомственного учреждения КОГБУ «Областной природоохранный центр»;

- на 429 тыс. рублей, в связи с необходимостью завершения работ по очистке территории Кировской области от непригодных и запрещенных к использованию пестицидов и агрохимикатов;

- на 3005 тыс. рублей на проведение аварийно-восстановительных работ по ликвидации ситуации, связанной с попаданием ядохимикатов в водопровод с. Байса Уржумского района.

По разделу 07 «ОБРАЗОВАНИЕ» увеличиваются расходы по:

по департаменту образования Кировской области на проведение капитального ремонта отдельного здания Центра дистанционного образования детей в сумме 767 тыс. рублей, на оплату доступа к сети Интернет ЦДОД в сумме 3 000 тыс. рублей, а также увеличение расходов на выполнение мероприятий, предписанных Госпожнадзором и Роспотребнадзором, для подготовки общеобразовательных учреждений к новому учебному году в сумме 20 000 тыс. рублей;
департаменту культуры Кировской области в сумме 99 тыс. рублей на материальное обеспечение детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, обучающихся в областном колледже искусств, в связи с уточнением численности детей-сирот;

управлению по физической культуре Кировской области на проведение летней оздоровительной кампании в загородном лагере спортивной школы «Юность» в связи с увеличением расчетной стоимости путевки с                     9 500 рублей до 10 500 рублей в сумме 552,2 тыс. рублей, на круглосуточную охрану и сертификацию футбольного поля на стадионе «Факел» спортивной школы ВятОСДЮСШОР в сумме 404 тыс.рублей, на разработку проектно-сметной документации капитального ремонта спортивных объектов двух областных спортивных школ (ВятОСДЮСШОР и Юность) в сумме             340 тыс. рублей, на приобретение 14 лошадей для развития конного спорта в спортивной школе ВятОСДЮСШОР в рамках реализации проекта «Вятская лошадка» в сумме 1 000 тыс. рублей;
управлению по делам молодежи Кировской области увеличиваются ассигнования на проведение Дня молодежи в сумме 190 тыс. рублей и на предоставление субсидии сборной Кировской области «Вятка» для участия в высшей лиге КВН в размере 2 000 тыс. рублей.

По разделу 08 «КУЛЬТУРА И КИНЕМАТОГРАФИЯ» увеличиваются ассигнования департаменту культуры Кировской области:

- на постановочные расходы областного драматического театра в сумме 1300 тыс. рублей;
-  на обеспечение участия творческих коллективов Кировской области в фестивале «Белые ночи в Перми» в сумме 203 тыс. рублей.
По разделу 09 «ЗДРАВООХРАНЕНИЕ» по департаменту здравоохранения Кировской области на выплату частичной компенсации расходов по оплате жилищно-коммунальных услуг в связи с увеличением числа лиц, имеющих право на компенсацию, на сумму 40,5 тыс. рублей;

По разделу 10 «СОЦИАЛЬНАЯ ПОЛИТИКА» увеличиваются ассигнования по департаменту социального развития Кировской области:

- на выплату ежемесячного пособия по уходу за третьим ребенком и последующими детьми в соответствии с Законом Кировской области от 01.06.2011 № 4-ЗО на сумму 20 151 тыс. рублей.

- на проведение капитального ремонта теплового узла здания департамента социального развития Кировской области в сумме 484 тыс. рублей.
По разделу 14 «МЕЖБЮДЖЕТНЫЕ ТРАНСФЕРТЫ ОБЩЕГО ХАРАКТЕРА БЮДЖЕТАМ СУБЪЕКТОВ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ И МУНИЦИПАЛЬНЫХ ОБРАЗОВАНИЙ» 
наибольшие суммы увеличения межбюджетных трансфертов сложились по: 

 - дотации на поддержку мер по обеспечению сбалансированности местных бюджетов в сумме 704 228,6 тыс. рублей, из них на проведение мероприятий по устройству детей в детские дошкольные учреждения в сумме 500 000 тыс. рублей, на подготовку образовательных учреждений к новому учебному году в сумме 80 000 тыс. рублей;


- субсидии на обеспечение мер сбалансированности местных бюджетов в сумме 1 250 тыс. рублей;
 - субвенции в сумме 2 500 тыс. рублей в части социального обслуживания детей-сирот, детей, оставшихся без попечения родителей в муниципальных детских домах и школах интернатах для детей сирот, на устранение предписаний Госпожнадзора и Роспотребнадзора. Кроме того, на указанные цели перераспределяются средства субвенции на реализацию государственного стандарта общего образования на 18 500 тыс. рублей в связи с сокращением численности учащихся на 01.01.2011 года. 
6. Перераспределяются ассигнования между главными распорядителями средств областного бюджета, целевыми статьями и видами расходов в рамках запланированных расходов на 2011 год. Таблица прилагается.
Уточняется бюджетная классификация отдельных целевых статей и видов расходов областного бюджета. 

ДЕФИЦИТ БЮДЖЕТА
В результате вносимых изменений в доходную и расходную части бюджета, дефицит областного бюджета увеличивается на 364 917,25 тыс. рублей и составит 5 024 463,25 тыс. рублей.

В составе источников финансирования дефицита бюджета вносятся следующие изменения:

1. Увеличивается на 64 917,25  тыс. рублей объём привлечения кредитов кредитных организаций и устанавливается в размере 7 045 835,45 тыс. рублей.

2. Увеличивается на 300 000 тыс. рублей объём привлечения бюджетных кредитов из федерального бюджета и устанавливается в размере 500 000,0 тыс. рублей. 

3. Уменьшается на 255 983 тыс. рублей сумма ассигнований на  возможное исполнение государственных гарантий с правом регрессного требования гаранта к принципалу в связи со своевременным исполнением принципалами обязательств, обеспеченных государственными гарантиями. Одновременно уменьшается объем возможных поступлений в областной бюджет в порядке регресса от принципалов - юридических лиц и  муниципальных образований.

ГОСУДАРСТВЕННЫЙ ДОЛГ

Вносятся изменения в программу государственных внутренних заимствований Кировской области на 2011 год в части увеличения объёмов  привлечения кредитов от других бюджетов бюджетной системы Российской Федерации и кредитов  кредитных организаций.

Вносятся изменения в программу государственных гарантий Кировской области на 2011 год:

- исключается (в виду отсутствия необходимости предоставления) государственная гарантия Кировской области КОГУП «Управление по обеспечению топливом» в связи с использованием предприятием  в качестве обеспечения своих обязательств по банковскому кредиту объектов залогового фонда Кировской области;

- уменьшается общий объём бюджетных ассигнований, предусматриваемых в 2011 году на исполнение государственных гарантий Кировской области по возможным гарантийным случаям.

Верхний предел долга по государственным гарантиям Кировской области по состоянию на 01.01.2011 увеличивается на 50 000 тыс. рублей (в связи с пролонгацией обязательств КОКП «Управление по обеспечению топливом» и ЗАО Агрокомбинат племзавод «Красногорский», обеспеченных государственными гарантиями), и устанавливается в размере 950 000 тыс. рублей.
Предельный объём государственного долга Кировской области на 2011 год и верхний предел государственного внутреннего долга Кировской области по состоянию на 01.01.2012 остаются неизменным.
И.о. заместителя Председателя

Правительства Кировской области, 

глава департамента финансов

                 

    Е.В. Ковалева          
