ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту закона Кировской области «О внесении изменений в Закон Кировской области «Об особо охраняемых природных территориях Кировской области» 

Подготовка проекта закона Кировской области «О внесении изменений в Закон Кировской области «Об особо охраняемых природных территориях Кировской области» (далее – законопроект) обусловлена необходимостью внесения изменений в Закон Кировской области от 07.10.2015 № 566-ЗО «Об особо охраняемых природных территориях Кировской области» в части изменения требований к подготовке представлений уполномоченного органа исполнительной власти Кировской области в сфере охраны окружающей среды и природопользования по созданию, изменению категории, а также их упразднению особо охраняемых природных территорий регионального значения. 
Федеральным законом от 03.08.2018 №  321-ФЗ в Федеральный закон от 23.11.1995 № 174-ФЗ «Об экологической экспертизе» были внесены изменения, исключившие материалы комплексного экологического обследования участков территорий, обосновывающие придание этим территориям правового статуса особо охраняемых природных территорий регионального значения, из объектов государственной экологической экспертизы регионального уровня.
Вопрос возможности упразднения особо охраняемых природных территорий, равно как и возможности изменения их границ, площади, категории федеральным законодательством не урегулирован, порядок не определен.
Материалы, обосновывающие необходимость изменения категории или упразднение особо охраняемой природной территории регионального значения в перечень объектов государственной экологической экспертизы регионального уровня не входят.
Между тем проведение комплексного экологического обследования,  подготовка обосновывающих материалов, а также государственная экологическая экспертиза должны осуществляться уполномоченным органом исполнительной власти Кировской области в сфере охраны окружающей среды и природопользования за счет средств областного бюджета. 
Принятие данного законопроекта направлено на приведение правовых норм областного законодательства в соответствие с федеральными, а также оптимизацию расходов областного бюджета.  




Министр охраны
окружающей среды 
Кировской области                                                                            А.В. Албегова
