ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту закона Кировской области

О внесении изменений в Закон Кировской области 

«О муниципальной службе Кировской области»

Данный законопроект разработан в связи с вступлением в силу  Федерального закона от 07.02.2011 № 6-ФЗ «Об общих принципах организации и деятельности контрольно-счетных органов субъектов Российской Федерации и муниципальных образований», который предусматривает образование в каждом муниципальном образовании контрольно-счетного органа - постоянно действующего органа внешнего муниципального финансового контроля.
Федеральный закон от 07.02.2011 № 6-ФЗ предусматривает образование контрольно-счетного органа в составе председателя и аппарата контрольно-счетного органа. Уставом муниципального образования или нормативным правовым актом представительного органа муниципального образования в составе контрольно-счетного органа может быть предусмотрена одна должность заместителя председателя контрольно-счетного органа муниципального образования, а также должности аудиторов контрольно-счетного органа.

В состав аппарата контрольно-счетного органа входят инспекторы и иные штатные работники. На инспекторов контрольно-счетных органов возлагаются обязанности по организации и непосредственному проведению внешнего государственного или муниципального финансового контроля в пределах компетенции соответствующего контрольно-счетного органа.

В соответствии с требованиями Федерального закона от 07.02.2011 № 6-ФЗ в раздел шестой Закона области от 08.10.2011 № 171-ЗО «О муниципальной службе в Кировской области», устанавливающий перечень должностей муниципальной службы в контрольно-счетном органе, включаются должности председателя, заместителя председателя, аудитора и инспекторов.

Принятие законопроекта потребует внесения изменений в постановление Правительства Кировской области от 12.04.2011  № 98/120 «О расходах на оплату труда депутатов, выборных должностных лиц местного самоуправления, осуществляющих свои полномочия на постоянной основе, муниципальных служащих, учитываемых при установлении нормативов формирования расходов на содержание органов местного самоуправления муниципальных образований Кировской области».

