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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
 к проекту закона Кировской области «О признании утратившими силу некоторых законов Кировской области»
Закон Кировской области «О региональном государственном надзоре            за техническим состоянием самоходных машин и других видов техники                     в Кировской области» (далее – закон Кировской области), был принят в целях регулирования отношений в сфере регионального государственного надзора            за техническим состоянием самоходных машин и других видов техники                     в Кировской области, осуществляемого в целях обеспечения безопасности жизни     и здоровья людей, сохранности имущества, охраны окружающей среды.

Подпунктом «б» пункта 1 статьи 1 Федерального закона от 03.08.2018            № 316-ФЗ «О внесении изменений в Федеральный закон «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля» и статью             19 Федерального закона «О лицензировании отдельных видов деятельности» возможность установления порядка организации и осуществления регионального государственного контроля (надзора) законом субъекта Российской Федерации исключена.
В соответствии с пунктом 3 статьи 2 Федерального закона от 26.12.2008       № 294-ФЗ «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля» (далее – Федеральный закон № 294-ФЗ) под региональным государственным контролем (надзором) понимается деятельность органов исполнительной власти субъекта Российской Федерации, уполномоченных              на осуществление государственного контроля (надзора) на территории этого субъекта Российской Федерации, осуществляемая данными органами самостоятельно за счет средств бюджета субъекта Российской Федерации. Порядок организации и осуществления регионального государственного контроля (надзора)  в соответствующей сфере деятельности (вида регионального государственного контроля (надзора) устанавливается высшим исполнительным органом государственной власти субъекта Российской Федерации с учетом требований          к организации и осуществлению государственного контроля (надзора)                        в соответствующей сфере деятельности, определенных Президентом Российской Федерации или Правительством Российской Федерации.
Постановлением Правительства Кировской области от 15.02.2018 № 1-П   «Об утверждении Порядка организации и осуществления регионального государственного надзора в области технического состояния самоходных машин     и других видов техники на территории Кировской области» утвержден Порядок организации и осуществления регионального государственного надзора в области технического состояния самоходных машин и других видов техники на территории Кировской области.

Федеральным законом от 29.07.2018 № 245-ФЗ «О внесении изменений          в статью 26.3 Федерального закона «Об общих принципах организации законодательных (представительных) и исполнительных органов государственной власти субъектов российской Федерации» и статью 13.2 Федерального закона        «О защите прав юридических и индивидуальных государственного контроля (надзора) и муниципального контроля» к полномочиям органов государственной власти субъектов Российской Федерации отнесены:
осуществление регионального государственного надзора в области технического состояния и эксплуатации самоходных машин и других видов техники, аттракционов (подпункт 57 пункта 2 статьи 26.3 Федерального закона       № 184-ФЗ);

осуществление в установленном Правительством Российской Федерации порядке государственной регистрации самоходных машин и других видов техники, аттракционов (подпункт 57.1 пункта 2 статьи 26.3 Федерального закона № 184-ФЗ).

Таким образом, регулирование отношений в сфере порядка организации        и осуществления регионального государственного контроля (надзора) в области технического состояния и эксплуатации самоходных машин и других видов техники, аттракционов, не представляется возможным осуществлять действующими Законами Кировской области.

Учитывая вышеизложенное, в целях приведения регионального законодательства в соответствии с федеральным, предлагается признать утратившими силу закон Кировской области от 27.12.2006 года № 73-ЗО                          «О региональном государственном надзоре за техническим состоянием самоходных машин и других видов техники в Кировской области», закон Кировской области     от 02.11.2011 года № 72-ЗО «О внесении изменений в закон Кировской области         «О государственном надзоре за техническим состоянием самоходных машин             и других видов техники в Кировской области», закон Кировской области                 от 01.07.2014 года № 425-ЗО «О внесении изменений в закон Кировской области   «О государственном надзоре за техническим состоянием самоходных машин            и других видов техники в Кировской области», закон Кировской области                 от 05.05.2016 года № 653-ЗО «О внесении изменений в статью 6 закона Кировской области «О региональном государственном надзоре за техническим состоянием самоходных машин и других видов техники в Кировской области».
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