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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту закона Кировской области «Об утверждении Соглашения между Кировской областью и Архангельской областью 
об описании местоположения границы между Кировской областью 
и Архангельской областью»

Проект закона Кировской области «Об утверждении Соглашения между Кировской областью и Архангельской областью об описании местоположения границы между Кировской областью и Архангельской областью» (далее – законопроект) разработан в целях определения местоположения границы между субъектами Российской Федерации Кировской областью и Архангельской областью для дальнейшего направления сведений о границе в Единый государственный реестр недвижимости (далее – ЕГРН) для постановки на государственный кадастровый учет в качестве объекта землеустройства.
[bookmark: _GoBack]Во исполнение подпункта «а» пункта 3 Перечня поручений Президента Российской Федерации от 05.12.2016 № Пр-2347ГС и пункта 5.2.5 Методических рекомендаций, утвержденных Первым заместителем Председателя Правительства Российской Федерации Шуваловым И.И. 
от 31.01.2017 № 717п-П13, Губернатором Кировской области 
Васильевым И.В. утверждена «дорожная карта» по внедрению целевых моделей упрощения процедур ведения бизнеса и повышения инвестиционной привлекательности на территории Кировской области (далее – «дорожная карта»). 
В рамках выполнения показателя 1.3 «Внесение в Единый государственный реестр недвижимости сведений о границах административно-территориальных образований» целевой модели № 3 «Постановка на кадастровый учет земельных участков и объектов недвижимого имущества», установленного «дорожной картой», министерством имущественных отношений и инвестиционной политики Кировской области обеспечивается проведение работ по определению местоположения границы Кировской области и смежных с нею субъектов Российской Федерации с последующим внесением сведений о границе 
в ЕГРН.
Принятие настоящего законопроекта не потребует дополнительного финансирования за счет средств областного бюджета, признания утратившими силу, приостановления, изменения или принятия иных нормативных правовых актов Кировской области.
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