ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
                         к проекту Закона Кировской области
«О признании утратившими силу»
Принятие Закона Кировской области от 1 августа 2006 года № 35-ЗО «О государственном контроле в сфере охраны окружающей среды и природопользования» была обусловлена вступлением в силу с 1 января 2006 года Федерального закона от 31.12.2005 года № 199-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации в связи с совершенствованием разграничения полномочий».

В настоящее время общественные отношения в области осуществления государственного контроля в сфере охраны окружающей среды и природопользования урегулированы нормами федерального законодательства  в полном объеме, поэтому необходимость в регулировании указанных общественных отношений законом Кировской области отсутствует. 

Принятие Закона Кировской области, признающего утратившим силу Закон Кировской области «О государственном контроле в сфере охраны окружающей среды и природопользования» и статью 2 Закона области «О внесении изменений в некоторые законы Кировской области в сфере охраны окружающей среды и природопользования»,  не влечет расходов, покрываемых за счет средств областного бюджета, а также не требует внесения изменений в иные законы Кировской области.
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