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Пояснительная записка 

к проекту закона Кировской области «О внесении изменений в Закон Кировской области «О социальной поддержке детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, лиц из числа детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, детей, попавших в сложную жизненную ситуацию»

Основанием внесения проекта закона Кировской области «О внесении изменений в Закон Кировской области «О социальной поддержке детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, лиц из числа детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, детей, попавших в сложную жизненную ситуацию» (далее - проект закона) является решение заседания рабочей группы по составлению проекта областного бюджета на 2016 год и на плановый период 2017-2018 годов (протокол от 16.06.2015), утвержденное Губернатором – Председателем Правительства Кировской области Н.Ю.Белых.

Проектом закона предлагается внести изменения в Закон Кировской области от 4 декабря 2012 № 222-ЗО «О социальной поддержке детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, лиц из числа детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, детей, попавших в сложную жизненную ситуацию» (далее - Закон Кировской области от 4 декабря 2012 № 222-ЗО) в части отмены наделения органов местного самоуправления отдельными государственными полномочиями по социальному обслуживанию детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, детей, попавших в сложную жизненную ситуацию, в муниципальных организациях для детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей. 
На основании предложения прокуратуры Кировской  области от 04.09.2015 № 21-02-2015 в порядке статьи  9 Федерального закона от 17.01.1992 №2202-1 «О прокуратуре Российской Федерации» о разработке нормативно-правового акта, регулирующего прядок выплаты детям-сиротам, обучающимся в профессиональных образовательных организациях, пособия на приобретение учебной литературы и письменных принадлежностей,  вносятся  изменения в пункт 2 части 5 статьи 6 Закона Кировской области от   4 декабря 2012 года № 222-ЗО  слова «принадлежностей в размере» заменяются словами  «принадлежностей в порядке и размере»
Предлагаемый к принятию проект закона Кировской области не потребует дополнительных расходов областного бюджета. 
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