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УТВЕРЖДЕНА

Законом

Кировской области

от 1 августа 2007 года № 152-ЗО
МЕТОДИКА

расчета субвенций бюджетам муниципальных районов (городских округов) из областного фонда компенсаций на выполнение государственных полномочий по социальному обслуживанию детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, в муниципальных детских домах и школах-интернатах для детей-сирот; по ежемесячной выплате денежных средств опекуну (попечителю), приемному родителю на содержание детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, в размере, установленном законом области; по выплате ежемесячной компенсации опекуну (попечителю), приемному родителю на проезд детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, на городском, пригородном (в сельской местности – на внутрирайонном) транспорте, кроме такси
1. Объем субвенций:

на выполнение государственных полномочий по социальному обслуживанию детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, в муниципальных детских домах и школах-интернатах для детей-сирот;

по ежемесячной выплате денежных средств опекуну (попечителю), приемному родителю на содержание детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, в размере, установленном законом области;

по выплате ежемесячной компенсации опекуну (попечителю), приемному родителю на проезд детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, обучающихся в областных государственных и муниципальных образовательных учреждениях, на городском, пригородном (в сельской местности – на внутрирайонном) транспорте, кроме такси, в размере, установленном законом области об областном бюджете на очередной финансовый год

- определяется ежегодно при составлении проекта областного бюджета на очередной финансовый год.

2. Объем субвенции определяется по формуле:


        сод     одс      пр
                           Si = Si   + Si   + Si   ,

где:

Si – объем субвенций i-му муниципальному району (городскому округу) на социальное обслуживание детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, в муниципальных детских домах и школах-интернатах для детей-сирот; на ежемесячную выплату денежных средств опекуну (попечителю), приемному родителю на содержание детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, в размере, установленном законом области; на выплату ежемесячной компенсации опекуну (попечителю), приемному родителю на проезд детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, обучающихся в областных государственных и муниципальных образовательных учреждениях, на городском, пригородном (в сельской местности – на внутрирайонном) транспорте, кроме такси, в размере, установленном законом области об областном бюджете на очередной финансовый год;

    сод

Si  – объем субвенции i-му муниципальному району (городскому округу) на социальное обслуживание детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, в муниципальных детских домах и школах-интернатах для детей-сирот;


одс

Si  – объем субвенции i-му муниципальному району (городскому округу) на ежемесячную выплату денежных средств опекуну (попечителю), приемному родителю на содержание детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, в размере, установленном законом области;


пр
Si  – объем субвенции i-му муниципальному району (городскому округу) на выплату ежемесячной компенсации опекуну (попечителю), приемному родителю на проезд детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, обучающихся в областных государственных и муниципальных образовательных учреждениях, на городском, пригородном (в сельской местности – на внутрирайонном) транспорте, кроме такси, в размере, установленном законом области об областном бюджете на очередной финансовый год.

3. Объем субвенции на социальное обслуживание детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, в муниципальных детских домах и школах-интернатах для детей-сирот рассчитывается по формуле:

                             сод             от             ку             сод       n                         вып
                   Si   = G x Фi  + G x Фi  + G x N   x SUM (Kj x Чi) + N   x Чвып,
                                                                                        i = 1
где:

   сод
Si  – объем субвенции i-му муниципальному району  (городскому округу) на социальное обслуживание детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, в муниципальных детских домах и школах-интернатах для детей-сирот;

G – индексы-дефляторы цен, определяемые ежегодно при подготовке проекта закона области об областном бюджете на очередной финансовый год;

   от

Фi  – фонд оплаты труда сотрудников муниципальных детских домов, школ-интернатов для детей-сирот i-го муниципального района (городского округа);

   ку
Фi  – коммунальные услуги и материальные затраты по муниципальным детским домам, школам-интернатам для детей-сирот i-го муниципального района (городского округа);

  сод
N   – расходы на обеспечение питанием, одеждой, обувью и мягким инвентарем одного воспитанника муниципального детского дома и школы-интерната для детей-сирот, устанавливаемые Правительством области при  подготовке проекта закона области об областном бюджете на очередной финансовый год;

Чi – численность детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, находящихся в муниципальных детских домах, школах-интернатах для детей-сирот i-го муниципального района (городского округа);

Kj – коэффициент, учитывающий возрастные категории детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, находящихся в муниципальных детских домах, школах-интернатах для детей-сирот; 
n – число возрастных категорий детей-сирот и детей, оставшихся без  попечения родителей, находящихся в муниципальных детских домах, школах-интернатах для детей-сирот;

   вып

N – расходы на материальное обеспечение выпускника муниципального детского дома, школы-интерната для детей-сирот i-го муниципального района (городского округа), устанавливаемые Правительством области при подготовке проекта закона области об областном бюджете на очередной финансовый год;

Чвып – численность выпускников муниципальных детских домов, школ-интернатов для детей-сирот i-го муниципального района (городского округа).

4. Объем субвенции на ежемесячную выплату денежных средств опекуну (попечителю), приемному родителю на содержание детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, в размере, установленном законом области, в i-ом муниципальном образовании производится по формуле:

                                  одс       n
                                Si   = SUM (Nj  x Чj) x 12 x G x Ii + Р,

                                                      i=1 

где:

  одс

Si   – объем субвенций на ежемесячную выплату денежных средств опекуну (попечителю), приемному родителю на содержание детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, в размере, установленном законом области, в i-ом муниципальном образовании;

G – индексы-дефляторы цен, определяемые ежегодно при подготовке проекта закона области об областном бюджете на очередной финансовый год;

Nj – размер ежемесячной выплаты денежных средств опекуну (попечителю), приемному родителю на содержание детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, устанавливаемый законом области;

Чj – численность детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, находящихся под опекой (попечительством), в приемной семье, по возрастным категориям в i-ом муниципальном образовании;

n – число возрастных категорий детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей;

Ii – индекс увеличения расходов i-му муниципальному образованию в связи  с изменением численности детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, устанавливаемый Правительством области при подготовке проекта закона области об областном бюджете на очередной финансовый год;

Р – расходы по доставке выплат, определяемые в процентах от суммы расходов на выплату денежных средств опекуну (попечителю), приемному родителю Правительством области при подготовке проекта закона области об областном бюджете на очередной финансовый год.

5. Объем субвенции на выплату ежемесячной компенсации опекуну (попечителю), приемному родителю на проезд детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, обучающихся в областных государственных и муниципальных образовательных учреждениях, на городском, пригородном (в сельской местности – на внутрирайонном) транспорте, кроме такси, в размере, установленном законом области об областном бюджете на очередной финансовый год, в i-ом муниципальном районе (городском округе) рассчитывается по формуле:
                                     пр              пр
                                   Si  = 12 x Ni  x G x Чi x Ii + Р,

где:

  пр

Si – объем субвенции на выплату ежемесячной компенсации опекуну (попечителю), приемному родителю на проезд детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, обучающихся в областных государственных и муниципальных образовательных учреждениях, на  городском, пригородном (в сельской местности – на внутрирайонном) транспорте, кроме такси, в размере, установленном законом области об областном бюджете на очередной финансовый год, в i-ом муниципальном районе (городском округе);

  пр

Ni – размер ежемесячной компенсации опекуну (попечителю), приемному родителю на проезд детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, обучающихся в областных государственных и муниципальных образовательных учреждениях, на городском, пригородном (в сельской местности – на внутрирайонном) транспорте, кроме такси, установленный законом области об областном бюджете на текущий год, для i-го муниципального района (городского округа);

G – индекс-дефлятор цен, устанавливаемый ежегодно при подготовке проекта областного бюджета на очередной финансовый год;

Чi – численность детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, находящихся под опекой (попечительством), в приемных семьях и обучающихся в областных государственных и муниципальных образовательных учреждениях области, пользующихся проездом на городском, пригородном (в сельской  местности – на внутрирайонном) транспорте, кроме такси, в i-ом муниципальном районе (городском округе);

Ii – индекс увеличения расходов i-му муниципальному образованию в связи с изменением численности детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, устанавливаемый Правительством области при подготовке проекта закона области об областном бюджете на очередной финансовый год;

Р – расходы по доставке ежемесячной компенсации опекуну (попечителю), приемному родителю на проезд детей-сирот и детей, оставшихся  без попечения родителей, определяемые в процентах от суммы расходов на выплату ежемесячной компенсации Правительством области при подготовке проекта закона области об областном бюджете на очередной финансовый год.

УТВЕРЖДЕНА

Законом

Кировской области 
от 1 августа 2007 года № 152-ЗО
МЕТОДИКА

расчета субвенций бюджетам муниципальных районов (городских округов) из областного фонда компенсаций на выполнение государственных полномочий по выплате предусмотренным законом области отдельным категориям специалистов, работающих в муниципальных учреждениях и проживающих в сельских населенных пунктах, поселках городского типа области, частичной компенсации расходов за наем жилого помещения, теплоснабжение (при отсутствии централизованного теплоснабжения (при наличии печного отопления) – на приобретение и доставку твердого топлива в пределах норм, установленных для продажи населению) и электроснабжение в размере, установленном законом области об областном бюджете на очередной финансовый год
1. Объем субвенций на выполнение государственных полномочий по выплате предусмотренным законом области отдельным категориям специалистов, работающих в муниципальных учреждениях и проживающих в сельских населенных пунктах, поселках городского типа области, частичной компенсации расходов за наем жилого помещения, теплоснабжение (при отсутствии централизованного теплоснабжения (при наличии печного отопления) – на приобретение и доставку твердого топлива в пределах норм, установленных для продажи населению) и электроснабжение в размере, установленном законом области об областном бюджете на очередной финансовый год (далее – субвенция на выплату частичной компенсации отдельным категориям специалистов), определяется ежегодно при составлении проекта областного бюджета на очередной финансовый год.

2. Субвенции на выплату частичной компенсации отдельным категориям специалистов рассчитываются для каждого муниципального района (городского округа) исходя из численности специалистов муниципальных учреждений здравоохранения, культуры и медицинских работников муниципальных учреждений образования, имеющих право на меры социальной поддержки, и размера частичной компенсации.

3. Расчет субвенций на выплату частичной компенсации отдельным категориям специалистов i-му муниципальному району (городскому округу) производится по формуле:

                                 Si = 12 x N x Чi ,

где:

Si – объем субвенций на выплату частичной компенсации отдельным категориям специалистов i-му муниципальному району (городскому округу);

N – размер частичной компенсации, определяемый Правительством области при подготовке проекта закона области  об областном бюджете на очередной финансовый год;

Чi – численность специалистов муниципальных учреждений здравоохранения, культуры и медицинских работников муниципальных учреждений образования, работающих и проживающих в сельских населенных пунктах, поселках городского типа, в i-ом муниципальном районе (городском округе).
УТВЕРЖДЕНА

Законом

Кировской области

от 1 августа 2007 года № 152-ЗО
МЕТОДИКА
расчета субвенций бюджетам муниципальных районов (городских округов) из областного фонда компенсаций на выполнение государственных полномочий по возмещению расходов, связанных с предоставлением руководителям, педагогическим работникам и иным специалистам муниципальных образовательных учреждений бесплатной жилой площади с отоплением и освещением в сельских населенных пунктах, поселках городского типа
1. Объем субвенций на выполнение государственных полномочий по возмещению расходов, связанных с предоставлением руководителям, педагогическим работникам и иным специалистам муниципальных образовательных учреждений бесплатной жилой площади с отоплением и освещением в сельских населенных пунктах, поселках городского типа, определяется при подготовке проекта закона области об областном бюджете на очередной финансовый год.

2. Расчет субвенции на выполнение государственных полномочий по возмещению расходов, связанных с предоставлением руководителям, педагогическим работникам и иным специалистам муниципальных образовательных учреждений бесплатной жилой площади с отоплением и освещением в сельских населенных пунктах, поселках городского типа, i-му муниципальному району (городскому округу) производится по формуле:

                                                          жку
                                  Si = N x G x Ki    x Чi ,

где:

Si – объем субвенций на выполнение государственных полномочий по возмещению расходов, связанных с предоставлением руководителям, педагогическим работникам и иным специалистам муниципальных образовательных учреждений бесплатной жилой площади с отоплением и освещением в сельских населенных пунктах, поселках городского типа, i-му муниципальному району (городскому округу);

Чi – численность руководителей, педагогических работников и иных специалистов муниципальных образовательных учреждений в i-ом муниципальном образовании, имеющих право на бесплатную жилую площадь с отоплением и освещением;

  жку

Ki   – коэффициент, учитывающий различия в условиях и факторах, влияющих на стоимость жилищно-коммунальных услуг в i-ом муниципальном районе (городском округе), устанавливаемый Правительством области при подготовке проекта закона области об областном бюджете на очередной финансовый год;

G – индекс-дефлятор цен, определяемый ежегодно при подготовке проекта закона области об областном бюджете на очередной финансовый год;

N – расходы, связанные с предоставлением бесплатной жилой площади с отоплением и освещением в расчете на одного специалиста муниципального образовательного учреждения, устанавливаемые Правительством области при подготовке проекта закона области об областном бюджете на очередной финансовый год.
УТВЕРЖДЕНА

Законом

Кировской области 
от 1 августа 2007 года № 152-ЗО
МЕТОДИКА

расчета субвенций бюджетам муниципальных образований из областного фонда компенсаций  по предоставлению гражданам  субсидий на оплату жилых помещений и коммунальных услуг 

1. Объем субвенций  на выполнение государственных полномочий по предоставлению  гражданам субсидий на оплату жилых помещений и коммунальных услуг определяется ежегодно при разработке проекта закона области об областном бюджете на очередной финансовый год исходя из необходимости обеспечения финансирования расходов по предоставлению гражданам субсидий на оплату жилых помещений и коммунальных услуг.

2. Расчет субвенций по предоставлению гражданам субсидий на оплату жилых помещений и коммунальных услуг производится i-му муниципальному образованию по формуле:

                           Si = Сi  x ni  x Ii  + Р + Радм,
где:

Si – объем субвенций по предоставлению гражданам  субсидий на оплату жилых помещений и коммунальных услуг i-му муниципальному образованию;

Сi – средний размер субсидии на одну семью в i-м муниципальном образовании, устанавливаемый Правительством области при подготовке проекта закона области об областном бюджете на очередной финансовый год;

ni – количество семей, имеющих право на получение субсидий на оплату жилых помещений и коммунальных услуг в i-м муниципальном образовании;

Ii – средний индекс изменения размера платы граждан за жилое помещение и коммунальные услуги на планируемый год по i-му муниципальному образованию, устанавливаемый Правительством области при подготовке проекта закона области об областном бюджете на очередной финансовый год;

Р – расходы по доставке субсидий, определяемые в процентах от суммы расходов на выплату гражданам субсидий на оплату жилых помещений и коммунальных услуг Правительством области при подготовке проекта закона области об областном бюджете на очередной финансовый год;
Радм – расходы по администрированию:

 ni
Радм =          x Pопл.тр х  ki район  х  1,262  х  12 + ni x Рпр
           Nнагр  
где:
Nнагр – норма нагрузки на одного специалиста по начислению гражданам субсидий на оплату жилых помещений и коммунальных услуг (204 семьи-получателя субсидий);

Ропл.тр – расходы на оплату труда одного специалиста по начислению гражданам субсидий на оплату жилых помещений и коммунальных услуг (руб/мес). Устанавливается Правительством Кировской области;

12 – количество месяцев в календарном году;

ki район – районный коэффициент в i-ом муниципальном образовании;

1,262 – коэффициент, учитывающий расходы по единому социальному налогу;

Рпр – расходы на обеспечение предоставления субсидий на оплату жилых помещений и коммунальных услуг (рублей на одного получателя в год). Устанавливается Правительством Кировской области.
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