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Юрий Игоревич работает в комитете по экономическому развитию, промышленности, торговле и предпринимательству и в комитете по социальным вопросам. Является членом фракции ВПП «Единая Россия»,  регулярно принимает участие, в принятии решений партийных задач. Особое внимание уделяет  именно работе во фракции, поддержке  коллегиальных решений и взаимодействию с депутатским корпусом ОЗС. В 2013 году принял участие  в 12 пленарных заседаниях 
Юрий Игоревич взаимодействовует с депутатами Уржумской и Кильмезской Районной и Городской  Думы.
В течении 2013 года Юрий Игоревич не однократно принимал активное участие в совещаниях проводимых Главами Уржумского и  Кильмезского районов, с руководителями предприятий и организаций, на которых обсуждалась социальные и  экономические вопросы. 

По роду своей депутатской деятельности в Уржумском и Кильмезском районах, Ю.И. Терешков в течении всего года принимал активное участие в работе с территориями данных районов. 
Одна из главных и основных задач является оказание реальной помощи гражданам в решении их вопросов и анализ поступивших обращений. 
Обращения граждан и организаций носят разносторонний характер — от помощи в приобретении спортивного инвентаря,  канцелярских товаров, телевизоров или музыкального центра для школ и детских садов и т.д., до содействия местным инициативам, частной помощи в разрешении конкретных личных проблем. 

Работа по обращениям граждан и учреждений 
в Уржумском районе.

            За 2013 г. в общественной приемной Районного Местного Отделения ВПП «Единая Россия» было принято лично Юрием Игоревичем 28 граждан и  37 обращений через общественную приемную.

Основные проблемы и темы, с которыми граждане обращаются, это: вопросы социальной поддержки населения,  здоровья и оказание благотворительной помощи; вопросы жилья; вопросы по оказанию жилищно-коммунальных услуг.

Все граждане получили понятные и своевременные ответы на свои вопросы. 

Благодаря работе и финансовой поддержке Юрия Игоревича Терешкова, в 2013 г, в г. Уржуме и Уржумском районе была проделана следующая работа и проведены такие мероприятия как:

В январе подведены итоги Проекта «МИР ГЛАЗАМИ НАШИХ ДЕТЕЙ»-Конкурс детских рисунков «Елочка в лесу родилась» победители — 10 детей, награждены дипломами и сладкими подарками (на сумму 6 000 рублей).

Был реализован проект Проект «ШАГ НАВСТРЕЧУ»

Была оказана финансовая поддержка в проведении следующих мероприятий: Турнира на кубок воинов-интернационалистов,  Районного Дня  призывника, на котором присутствующие призывники получили подарки; награждения победителей конкурса «Учитель года 2013»; конкурса «Серебряные голоса»; районного фестиваля «Улыбка» для детей инвалидов; Дня школы, Дня знаний, Дня пожилого человека; юбилея городской библиотеки и многих других мероприятий, 20 000 рублей  было выделено танцевальному коллективу "Полюшко" – на поездку на фестиваль в Ярославль и С.Петербург,  5 000 рублей на Подписку периодических изданий библиотеке и ЦДОД на 1-ое полугодие и 5 000 на 2-ое полугодие, был приобретён Куб липовой доски Стародубцеву В.В.  для работы кружка резьбы по дереву посёлка Андреевский, 7 500 рублей  Детскому саду д. Антонково, для приобретения  музыкального  центра, 17 000 рублей - для школы С. Лопьял был приобретён цветной телевизор,   19 000 рублей было выделено для конкурса детских спортивныех площадок,    10 000 рублей для проведения Дня  семьи, более 15 000 рублей было выделено для  чествования ветеранов ВОВ в исторические даты в ходе войны и их юбилейные дни рождения, 10 000 рублей для проведения шахматного турнира,   5 000 рублей на юбилей села Буйского и 3000 рублей  на    юбилей села Архангельского, 10 000 рублей на юбилеи школ № 2 и 3 , 
15 000 рублей на районный конкурс "Красивая школа"


Всего на проведение мероприятий и оказание финансовой помощи гражданам г. Уржума и Уржумского района за отчетный период было выделено более 200 тысяч рублей
Работа по обращениям граждан и учреждений 
 в Кильмезском районе.

           За 2013 г. в общественной приемной Районного Местного Отделения ВПП «Единая Россия» было принято лично Юрием Игоревичем 11  граждан и 29  обращений через общественную приёмную. 
Основные проблемы и темы, с которыми граждане обращаются, это: вопросы социальной поддержки населения,  здоровья и оказание благотворительной помощи; вопросы жилья.  Все обращения рассмотрены. Практически все имеют положительное решение. 

Благодаря работе и финансовой помощи Юрия Игоревича Терешкова, в 2013 г, в в пгт Кильмезь и Кильмезском  районе была проделана следующая работа и проведены такие мероприятия как:
В январе подведены итоги Проекта «МИР ГЛАЗАМИ НАШИХ ДЕТЕЙ»-Конкурс детских рисунков «Елочка в лесу родилась» победители — 10 детей, награждены Дипломами и сладкими подарками (на сумму 6 000 рублей).

Была оказана финансовая поддержка в проведении следующих мероприятий: конкурса Чтецов,  конкурса «Лучший папа 2013»,  Конкурса эстрадной песни,   конкурса рисунков «Портрет милой мамы», мероприятию «Моя Россия», поэтическому клубу «Зори», Отделу молодежи Кильмезского района (для участия в областном туристическом слете), Дому ветеранов,  Были приобретены наборы канцелярских товаров для малоимущих семей Кильмезского района и  для Большепорекских первоклассников, для  чествования ветеранов ВОВ в их юбилейные дни рождения и многих других мероприятий. 10 000 рублей  было выделено Большепорекскому  сельскому  поселению (на ремонт спортзала), 18 000 рублей - Дому детского творчества (ВПК «Пересвет» для приобретения ковриков для борьбы), 4 350 рублей Районной детской библиотеке (подписка на периодические издания на 1-ое полугодие), 20 000 рублей было выделено на строительство в пгт Кильмезь  памятника воинам погибшим в горячих точках, 10 015 рублей на фестиваль «Вятский лапоть» , 15 000 рублей Сайфутдинову И.Г. из д. Четай пострадавшему от пожара, 10 000 рублей семье  Оточиных из. Д. Селино пострадавшим от удара молнии, 4 000 рублей для подарков на праздник День матери, 5 500 рублей  Богдановой Рузалии (для приобретения детской  коляски и детской одежды), 3 000 рублей для приобретения подарков на День инвалида.
Юрий Игоревич присутствовал на мероприятии «Вятский лапоть», открытии памятника «ВОИНАМ ИНТЕРНАЦИОНАЛИСТАМ».
Всего на проведение мероприятий и оказание финансовой помощи гражданам Кильмези и Кильмезского района за отчетный период было выделено 116 480 рублей.
За 2013 год, оказана и выделена большая сумма  благотворительной помощи жителям и предприятиям Уржумского и Кильмезского районов через градообразующее предприятие ОАО «Уржумский спиртоводочный завод», которым в настоящее время руководит Терешков Юрий Игоревич.
Всю информацию и фотографии, по данным мероприятиям можно посмотреть на Сайте Уржумского РМО ВПП «ЕДИНАЯ РОССИЯ»: urzhum.er.ru  или на Сайте Кильмезского РМО ВПП «ЕДИНАЯ РОССИЯ»:  kilmez.er.ru 

Исполнитель: 
Помощник Депутата ОЗС Ю.И. Терешкова
Викторова Надежда
тел/факс (83363) 2-25-86   E-mail: market@usvz.ru 
