2

ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к проекту закона Кировской области «О внесении изменения в статью 4 Закона Кировской области «О комиссиях по делам несовершеннолетних и защите их прав в Кировской области»

Законопроект разработан в целях совершенствования правового регулирования деятельности комиссий по делам несовершеннолетних и защите их прав в Кировской области.
Согласно части 1 статьи 11 Федерального закона от 24.06.1999                   № 120-ФЗ «Об основах системы профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних» порядок создания комиссий по делам несовершеннолетних и защите их прав и осуществления ими деятельности определяется законодательством субъекта Российской Федерации.
Быстрое развитие информационно-телекоммуникационных сетей значительно повышает риски вовлечения несовершеннолетних в совершение преступлений, других противоправных и (или) антиобщественных действий. При этом особую опасность представляют случаи совершения несовершеннолетними преступлений экстремистского и террористического характера. Вызывают обеспокоенность целенаправленные попытки привлечения несовершеннолетних к участию в протестных акциях. 
Одной из острых проблем, связанных с воспитанием и становлением гражданина-патриота своего Отечества, является своевременная профилактика экстремистских, террористических и иных преступных проявлений, предотвращение вовлечения несовершеннолетних в участие в несогласованных публичных мероприятиях, организованных деструктивными лидерами внесистемной оппозиции.
Как отмечено в Стратегии противодействия экстремизму в Российской Федерации до 2025 года, утвержденной Указом Президента Российской Федерации от 29.05.2020 № 344, участились случаи привлечения в ряды экстремистских организаций несовершеннолетних лиц, поскольку они не только легче поддаются идеологическому и психологическому воздействию, но и при определенных обстоятельствах не подлежат уголовной ответственности; многие экстремистские организации используют религиозный фактор для привлечения в свои ряды новых членов, разжигания и обострения межнациональных (межэтнических) и межконфессиональных конфликтов, которые создают угрозу территориальной целостности Российской Федерации.
[bookmark: _GoBack]За период 2019-2021 годов в Кировской области осуждены за преступления экстремистской направленности 23 лица, в том числе пятеро совершили их в несовершеннолетнем возрасте. На учете в органах внутренних дел состоят участники неформальных движений «скинхеды», «антифа», «футбольные фанаты». В 2021 г. вынесен обвинительный приговор в отношении организатора и 2 участников экстремистского сообщества, которые на территории Малмыжского района, в том числе в несовершеннолетнем возрасте, совершали нападения на представителей некоренного населения и лиц, ведущих асоциальный образ жизни. В суд направлено уголовное дело по факту размещения несовершеннолетним в целях реабилитации нацизма на сайте «Банк Памяти» фотоизображения Адольфа Гитлера для трансляции в акции «Бессмертный полк онлайн». Применяются меры административного воздействия по фактам распространения в сети «Интернет» нацистской идеологии. В 2020-2021 годах имели место случаи привлечения к административной ответственности сторонников криминальной субкультуры «АУЕ» и «колумбайн». В 2019-2020 годах в области расследовано 4 уголовных дела о подготовке нападений на образовательные учреждения. Представители молодежи приняли участие в несогласованных публичных мероприятиях, прошедших в январе и апреле 2021 г. в областном центре.
Предложенные изменения в областной закон о комиссиях по делам несовершеннолетних и защите их прав акцентируют внимание комиссий на работе по предотвращению негативных проявлений в указанной сфере, определяют эту деятельность в качестве одной из основных задач деятельности комиссий.
Реализация закона не повлечет дополнительных расходов за счет средств областного бюджета.
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