ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к проекту закона Кировской области 

«О внесении изменений в Закон Кировской области «О пользовании участками недр, содержащими месторождения общераспространенных полезных ископаемых, участками недр местного значения, а также участками недр местного значения для целей, не связанных с добычей полезных ископаемых, на территории Кировской области»

Проект закона подготовлен в связи с принятием Федерального закона   от 18 июля 2011 года № 242-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации по вопросам осуществления государственного контроля (надзора) и муниципального контроля», которым внесены изменения в Закон Российской Федерации от 21 февраля 1992 года   № 2395-1 «О недрах», установившим особенности осуществления государственного контроля и надзора, в том числе, в сфере недропользования. В частности, уточнены полномочия органов государственной власти субъектов Российской Федерации. Изменения  вступили в силу с 01.08.2011. 
К полномочиям специально уполномоченного органа Правительства Кировской области в сфере регулирования отношений недропользования относится государственный контроль за геологическим изучением, рациональным использованием и охраной недр в соответствии с порядком, устанавливаемым Правительством РФ. Изменениями указанного Федерального закона полномочия конкретизируются как организация и осуществление регионального государственного надзора за геологическим изучением, рациональным использованием и охраной недр в отношении участков недр, содержащих месторождения общераспространенных полезных ископаемых, а также участков недр местного значения.
Так же внесены изменения в соответствии с Федеральным законом от 05.04.2011 № 45-ФЗ «О внесении изменений в статью 19.1 Закона Российской Федерации от 21 февраля 1992 года № 2395-1 «О недрах».
Законом Кировской области «О пользовании участками недр, содержащими месторождения общераспространенных полезных ископаемых, участками недр местного значения, а также участками недр местного значения для целей, не связанных с добычей полезных ископаемых, на территории Кировской области» к полномочиям Правительства Кировской области отнесено установление порядка добычи общераспространенных полезных ископаемых пользователями недр в границах предоставляемых им горных отводов. В соответствии с изменениями такой порядок устанавливается и в границах предоставляемых геологических отводах.

В пункты 6 и 8 статьи 4 внесены поправки технического характера.

Предлагаемый проект закона не требует финансирования из областного бюджета, а также изменений актов законодательства Кировской области, признания утратившими силу, приостановления или принятия новых.
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