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Пояснительная записка

к проекту закона Кировской области

«О внесении изменений в главу 2.1 Закона Кировской области 

«Об административной ответственности в Кировской области»


Проект закона Кировской области «О внесении изменений в главу 2.1 Закона Кировской области «Об административной ответственности в Кировской области» направлен на усиление контроля за сохранностью и использованием государственного и муниципального имущества, предусматривает расширение возможных способов распоряжения недвижимым имуществом без согласия собственника.
Результаты надзорной деятельности органов прокуратуры области свидетельствуют о допускаемых государственными и муниципальными учреждениями, предприятиями случаях распоряжения недвижимым имуществом не только путем его отчуждения, передачи в аренду, залог, в безвозмездное пользование, но и заключение иных договоров, предусматривающих переход прав владения и пользования имуществом (в частности, договоры доверительного управления имуществом и различные притворные сделки – договоры оказания услуг, хранения и т.д.).
Такие нарушения влекут ограничение конкуренции, причинение ущерба интересам общества и государства.
В соответствии с п. 39 ч. 2 ст. 26.3 Федерального закона от 06.10.1999 № 184-ФЗ «Об общих принципах организации законодательных (представительных) и исполнительных органов государственной власти субъектов Российской Федерации» к полномочиям органов государственной власти субъекта Российской Федерации по предметам совместного ведения относится решение вопросов установления административной ответственности за нарушение законов и иных нормативных правовых актов субъекта РФ, нормативных правовых актов органов местного самоуправления.

Порядок управления и распоряжения государственным имуществом, за нарушение которого предлагается установить административную ответственность, предусмотрен Законом Кировской области от 06.10.2008      № 287-ЗО «О порядке управления и распоряжения государственным имуществом Кировской области». Принятие законопроекта влечет необходимость внесения соответствующих изменений в указанный  Закон Кировской области. 

Полагаем, что введение административной ответственности за указанные правонарушения  способно оказать реальное влияние на состояние законности в сфере использования и распоряжения государственной и муниципальной собственностью.

Принятие закона не потребует выделения дополнительных средств из областного бюджета.

Начальник отдела по надзору

за исполнением законодательства

о противодействии коррупции
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