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Пояснительная записка

к проекту закона Кировской области

«О внесении изменения Закон Кировской области 

«О противодействии коррупции в Кировской области»


Проект закона Кировской области «О внесении изменения в Закон Кировской области «О противодействии коррупции» направлен на совершенствование организации деятельности в области противодействии коррупции.

Указом Президента Российской Федерации от 15.07.2015 № 364 «О мерах по совершенствованию организации деятельности в области противодействия коррупции» рекомендовано высшим должностным лицам субъектов Российской Федерации обеспечить издание нормативных правовых актов, устанавливающих порядок рассмотрения комиссиями по координации работы по противодействию коррупции в субъектах Российской Федерации вопросов, касающихся соблюдения требований к служебному поведению лиц, замещающих государственные должности субъектов Российской Федерации, и урегулирования конфликта интересов. При разработке указанных нормативных актов рекомендовано руководствоваться Положением о порядке рассмотрения президиумом Совета при Президенте Российской Федерации по противодействию коррупции вопросов, касающихся соблюдения требований к служебному поведению лиц, замещающих государственные должности Российской Федерации и отдельные должности федеральной государственной службы, и урегулирования конфликта интересов, а также некоторых обращений граждан, утвержденным Указом Президента Российской Федерации от 25 февраля 2011 г. N 233 «О некоторых вопросах организации деятельности президиума Совета при Президенте Российской Федерации по противодействию коррупции».

В соответствии с Указом Президента Российской Федерации от 25 февраля 2011 г. N 233 определен порядок рассмотрения президиумом Совета при Президенте Российской Федерации по противодействию коррупции, в том числе обращений граждан, замещавших государственную должность Российской Федерации о даче согласия на замещение должности в коммерческой или некоммерческой организации и (или) на выполнение в такой организации работы (оказание такой организации услуг) на условиях гражданско-правового договора в случаях, предусмотренных федеральными законами, если отдельные функции по государственному управлению этой организацией входили в его должностные (служебные) обязанности, до истечения двух лет со дня освобождения от государственной должности.

В соответствии с п. 6 ст. 7 Федерального закона от 25.12.2008 № 273-ФЗ «О противодействии коррупции» одним из основных направлений деятельности государственных органов по повышению эффективности противодействия коррупции является унификация прав государственных и муниципальных служащих, лиц, замещающих государственные должности Российской Федерации, государственные должности субъектов Российской Федерации, должности глав муниципальных образований, муниципальные должности, а также устанавливаемых для указанных служащих и лиц ограничений, запретов и обязанностей.

Во исполнение данных положений Указов Президента Российской Федерации 08.10.2015 принят Указ Губернатора Кировской области № 222, которым утверждено Положение о рассмотрении комиссией по координации работы по противодействию коррупции в Кировской области вопросов, касающихся соблюдения требований к служебному поведению лиц, замещающих государственные должности Кировской области в исполнительных органах государственной власти и в иных государственных органах Кировской области и урегулированию конфликта интересов.

Одним из оснований для проведения заседания комиссии является поступление обращения гражданина о даче согласия на замещение должности на основании трудового договора в организации и (или) выполнение в данной организации работ в течение месяца стоимостью более ста тысяч рублей на условиях гражданско-правового договора, если отдельные функции государственного (административного) управления данной организацией входили в его служебные (должностные) обязанности, до истечения двух лет со дня освобождения от государственной должности Кировской области.
Вместе с тем ни федеральным законодательством, ни законодательством Кировской области не предусмотрены ограничения на последующее трудоустройство для лиц, замещавших государственные должности Кировской области.

В соответствии с п. 2 ст. 3 Федерального закона от 06.10.1999 № 184-ФЗ «Об общих принципах организации законодательных (представительных) и исполнительных органов государственной власти субъектов Российской Федерации» субъекты Российской Федерации вправе осуществлять собственное правовое регулирование по предметам совместного ведения до принятия федеральных законов. 

  Согласно ч. 1 ст. 12.5 Федерального закона от 25.12.2008 № 273-ФЗ «О противодействии коррупции» законами субъектов Российской Федерации для лиц, замещающих государственные должности субъектов Российской Федерации, в целях противодействия коррупции могут устанавливаться иные запреты, ограничения, обязательства и правила служебного поведения.

В связи с изложенным, предлагается расширить Закон Кировской области «О противодействии коррупции в Кировской области», включив в него ст. 14.5 «Ограничения, налагаемые на гражданина, замещавшего государственную должность Кировской области».
Принятие закона не потребует выделения дополнительных средств из областного бюджета.
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