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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту закона Кировской области «О внесении изменения в Закон Кировской области «Об организации и осуществлении деятельности по опеке и попечительству в Кировской области» 
Проект закона Кировской области «О внесении изменения в Закон Кировской области «Об организации и осуществлении деятельности по опеке и попечительству в Кировской области» (далее – законопроект) разработан в целях исполнения Федерального закона от 16.04.2001 № 44-ФЗ                      «О государственном банке о детях, оставшихся без попечения родителей», Указа Президента Российской Федерации от 28.12.2012 № 1688                     «О некоторых мерах по реализации государственной политики в сфере защиты детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей». 
Законопроект вносит изменения в Методику расчета субвенций местным бюджетам из областного бюджета на выполнение отдельных государственных полномочий по осуществлению деятельности по опеке и попечительству, утвержденную Законом Кировской области от 02.11.2007    № 183-ЗО «Об организации и осуществлении деятельности по опеке и попечительству в Кировской области» в части выделения средств для приобретения, установки, настройки, ежегодного обновления и технического сопровождения средств защиты информации рабочих мест автоматизированной системы государственного банка данных о детях, оставшихся без попечения родителей.
Предлагаемый к принятию законопроект потребует ежегодных дополнительных расходов средств областного бюджета. 
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