ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту закона Кировской области
«О внесении изменений в отдельные законы Кировской области»

[bookmark: _GoBack]Проект закона Кировской области «О внесении изменений в отдельные законы Кировской области» (далее – законопроект) подготовлен Общественной палатой Кировской области и предполагает внесение изменений в Закон Кировской области от 28.07.2005 № 346-ЗО «О выборах депутатов представительных органов и глав муниципальных образований в Кировской области», в Закон Кировской области от 24.11.2005 № 377-ЗО «О выборах депутатов Законодательного Собрания Кировской области», в Закон Кировской области от 28.06.2012 № 157-ЗО «О выборах Губернатора Кировской области».
Разработка законопроекта обусловлена принятием Федерального закона 
от 03.07.2018 № 184-ФЗ «О внесении изменений в Федеральный закон 
«Об основных гарантиях избирательных прав и права на участие в референдуме граждан Российской Федерации» (далее – Федеральный закон № 184-ФЗ), который наделяет Общественную палату Российской Федерации и общественные палаты субъектов Российской Федерации при проведении выборов в органы государственной власти и органы местного правом назначить наблюдателя в избирательные комиссии. В отношении общественных палат субъектов Российской Федерации данное право распространяется на избирательные комиссии, расположенные на территории соответствующего субъекта Российской Федерации.
С учетом обозначенных положений, представленный законопроект предлагает закрепить за Общественной палатой Российской Федерации и Общественной палатой Кировской области право назначения наблюдателей в избирательные комиссии (в отношении Общественной палаты Кировской области - избирательные комиссии, расположенные на территории Кировской области), при проведении выборов Губернатора Кировской области, депутатов Законодательного Собрания Кировской области, депутатов представительных органов и глав муниципальных образований в Кировской области.
Целью принятия законопроекта является законодательное закрепление дополнительных гарантий реализации избирательных прав граждан, связанных с обеспечением гласности и открытости деятельности избирательных комиссий при проведении выборов. 
Реализация Закона Кировской области «О внесении изменений в отдельные законы Кировской области» не потребует дополнительных расходов из областного бюджета.

