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ЗАКОН
КИРОВСКОЙ ОБЛАСТИ
О внесении изменения в статью 2 Закона Кировской области

«Об установлении дополнительных ограничений времени, условий и мест розничной продажи алкогольной продукции на территории Кировской области»

Принят Законодательным Собранием Кировской области 
Статья 1 
Внести в статью 2 Закона Кировской области от 8 декабря 2015 года 
№ 600-ЗО «Об установлении дополнительных ограничений времени, условий и мест розничной продажи алкогольной продукции на территории Кировской области» (Сборник основных нормативных правовых актов органов государственной власти Кировской области, 2016, № 1 (163), ст. 5871)  изменение, изложив часть 1 в следующей редакции:

«1. Запрещается розничная продажа алкогольной продукции с 23.00 (по воскресеньям с 22.00) до 8.00 по местному времени, за исключением предприятий общественного питания по следующим типам: ресторан, бар, кафе, кофейня.
В случае, если воскресенье приходится на предпраздничный или официальный праздничный день, а также если следом за воскресеньем объявлен официальный выходной день (в связи с официальным переносом выходных дней), время розничной продажи алкогольной продукции в это воскресенье устанавливается с 8.00 до 23.00, а в последний праздничный (нерабочий) день, предшествующий рабочему дню, - с 8.00 до 22.00.
Если праздничный (нерабочий) день выпадает среди недели и за ним следует рабочий день, время розничной продажи алкогольной продукции в этот праздничный день устанавливается с 8.00 до 22.00.».
Статья 2 
Настоящий Закон вступает в силу по истечении десяти дней со дня его официального опубликования.
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