Отчет о депутатской деятельности
ТИТОВА Романа Альбертовича,
члена фракции «Единая Россия»,

заместителя Председателя Законодательного Собрания Кировской области за 2017 г.
В 2017 г. Титовым Р.А. было внесено на рассмотрение Законодательного Собрания 5 проектов областных законов. Все внесенные проекты были рассмотрены и приняты Законодательным Собранием – это 55-ЗО , 98-ЗО, 105-ЗО, 106-ЗО и 107-ЗО. 

В частности, по инициативе Титова Р.А. в Кировской области одним из первых был принят региональный закон о создании лесопаркового защитного пояса городов Кирова, Кирово-Чепецка и Слободского, предусматривающий как постановку на соответствующий учет лесопарковых территорий и участков в границах «Зеленого щита», так и формирование режима охраны зеленых насаждений. В настоящее время депутат участвует в работе по реализации закона.

Кроме того, депутатом были предложены впоследствии принятые Законодательным Собранием Кировской области изменения в 41-ЗО и 51-ЗО, призванные решить проблемы обманутых дольщиков и устанавливающие порядок и условия привлечения инвесторов на достройку проблемных объектов.

В 2017 году Титовым Р.А. было получено через электронную приемную депутата и на личную электронную почту 103 обращения граждан и организаций. 

Основные тематики обращений граждан следующие:

1. Проблемы с вводом в строй многоквартирных жилых домов (обращения дольщиков)

2. Строительство полигона ТБО в Ленинском сельском поселении Слободского района Кировской области

3. Незаконные свалки, нарушения экологического законодательства

4. Газификация населенных пунктов Слободского района Кировской области

5. Реализация программы переселения граждан из ветхого и аварийного жилья
6. Проблемы обеспечения связью удаленных поселений Слободского района Кировской области

Основные тематики обращений предприятий и организаций следующие:

1. Переход на новую систему отношений в сфере ТКО

2. Реформы в региональной лесной отрасли

3. Перспективы развития предприятий, расположенных на территории моногородов (пгт.Стрижи, пгт.Демьяново, г.Белая Холуница)

Обращения обрабатываются депутатом лично, при необходимости – запрашивается дополнительная информация у органов исполнительной власти. По обращениям дольщиков ведется постоянная и личная работа как с самими гражданами, так и с министерством строительства. В частности, были инициированы рабочие совещания в министерстве строительства по вопросу строительства МКД на ул.Сурикова, д.39, Маклина, д.60а, проблемам МКР «Новое Сергеево».

По проблемам качества жилья, построенного для переселенцев из ветхого и аварийного жилья, организовано взаимодействие с правоохранительными органами.

В рамках депутатской и общественной деятельности и совместно с активистами «Общероссийского народного фронта» Титов Р.А. участвовал в мероприятиях по ликвидации незаконных свалок, мероприятиях по общественному контролю реализации проектов «Безопасные и качественные дороги» и «Комфортная городская среда» на территории г.Кирова и г.Слободского.

Налажено постоянное взаимодействие с органами местного самоуправления, осуществляющими деятельность на территории 7 одномандатного Слободского избирательного округа, ветеранской организацией г.Слободского, руководством предприятий и организаций округа. Депутат принимает постоянное участие в общественной жизни Слободского района и г.Слободского. Также налажены рабочие контакты и регулярно совершаются рабочие поездки в Орловский, Советский районы, решаются вопросы развития территорий.

В рамках работы по решению проблем моногородов были проведены неоднократные выезды в пгт.Стрижи и г.Белая Холуница, встречи с предпринимателями. Организован ряд совещаний в министерстве ЖКХ по решению вопроса с началом отопительного сезона в пгт.Стрижи, который был под угрозой срыва по причине больших долгов котельной, принадлежащей градообразующему предприятию поселка. Для решения вопросов развития пгт.Демьяново в Фонде развития моногородов был организован рабочий выезд в г.Москва и личное участие в защите заявки поселка.
Титов Р.А. принимал участие в федеральных мероприятиях, в частности – в марте 2017 г. принял участие в проведении «Дней Кировской области в Совете Федерации Федерального Собрания РФ», в международном Форуме «Экология», где вошел в состав Общественного совета Форума. В ноябре 2017, одновременно с рабочим выездом в ГД РФ для проведения консультаций по решению проблемы начисления предприятиям Кировской области, работающим в сфере обращения с ТКО, принял участие в заседании Общественного совета Форума «Экология», подняв  вопрос о проблемах перехода на новую систему отношений в сфере отходов в Кировской области. В декабре 2017 г. Титов Р.А., находясь в очередном отпуске, принял участие в проведении очередного «Форума действий ОНФ», выступив с докладом об опыте реализации проекта «Зеленый щит» в Кировской области.

