ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту закона Кировской области «О внесении изменений в законы Кировской области «О мерах социальной поддержки семей, имеющих детей» и «О статусе многодетной семьи»

Проектом закона Кировской области «О внесении изменений в законы Кировской области «О мерах социальной поддержки семей, имеющих детей» и «О статусе многодетной семьи» (далее – проект закона Кировской области) вносятся изменения, в соответствии с которыми установлен круг лиц, учитываемых при определении статуса многодетной семьи, а также установлены  сроки обращения граждан за предоставлением регионального материнского (семейного) капитала.
В настоящее время для определения состава семьи при установлении статуса многодетной семьи органы социальной защиты населения руководствуются  Порядком выдачи и учета  удостоверений  многодетной семьи Кировской области и многодетной малообеспеченной семьи Кировской области, утвержденным приказом главы департамента социального развития Кировской области от 26.01.2011 № 20, который будет признан утратившим силу. Внесение изменений не повлияет на практику применения органами социальной защиты населения норм, устанавливающих  статус многодетной семьи. 

 Также принятие  проекта закона Кировской области  не повлечет за собой дополнительных расходов областного бюджета.
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