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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту закону Кировской области 
«О внесении изменений в Закон Кировской области
«О местном самоуправлении в Кировской области»


Проект Закона Кировской области «О внесении изменений в Закон Кировской области «О местном самоуправлении в Кировской области» подготовлен в целях приведения Закона Кировской области от 29.12.2004 
№ 292-ЗО «О местном самоуправлении в Кировской области» (далее – Закон Кировской области № 292-ЗО) в соответствие с Федеральным законом от 05.12.2017 № 380-ФЗ «О внесении изменений в статью 36 Федерального закона «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» и Кодекс административного судопроизводства Российской Федерации» (далее – Федеральный закон № 380-ФЗ) и Федеральным законом от 29.12.2017 № 463-ФЗ «О внесении изменений в Федеральный закон «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» и отдельные законодательные акты Российской Федерации» (далее – Федеральный закон № 463-ФЗ).
Предлагаемым законопроектом изменения вносятся в часть 9 статьи 14, части 81 и 82 статьи 15 Закона Кировской области № 292-ЗО.
Федеральный закон от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» (далее – Федеральный закон № 131-ФЗ) в пункте 3 части 6 статьи 36 среди случаев досрочного прекращения полномочий главы муниципального образования предусматривает возможность отрешения его от должности высшим должностным лицом субъекта Российской Федерации (руководителем высшего исполнительного органа государственной власти субъекта Российской Федерации). 
В частях 8.1 и 8.2 Федерального закона № 131-ФЗ в редакции Федерального закона № 380-ФЗ закрепляется право главы муниципального образования на обжалование не только решения представительного органа муниципального образования об удалении главы муниципального образования в отставку, но и правового акта высшего должностного лица субъекта Российской Федерации (руководителя высшего исполнительного органа государственной власти субъекта Российской Федерации) об отрешении от должности главы муниципального образования. Данное право закрепляется за главой муниципального образования избираемого как на муниципальных выборах, так и представительным органом муниципального образования из своего состава или из числа кандидатов, представленных конкурсной комиссией по результатам конкурса.
В обоих случаях досрочные выборы главы муниципального образования не могут быть назначены до вступления решения суда в законную силу. 
В этой связи части 81 и 82 статьи 15 Закона Кировской области № 292-ЗО приводятся в соответствие с указанными в Федеральном законе № 380-ФЗ изменениями в части возможного обжалования указов Губернатора Кировской области об отрешении от должности главы муниципального образования избираемого как на муниципальных выборах, так и представительным органом муниципального образования из своего состава или из числа кандидатов, представленных конкурсной комиссией по результатам конкурса соответственно.
Федеральный закон № 463-ФЗ дополнил перечень исключительной компетенции представительного органа муниципального образования новым полномочием по утверждению правил благоустройства территории муниципального образования. В связи с этим часть 9 статьи 14 Закона Кировской области № 292-ЗО предлагается дополнить пунктом 11 соответствующего содержания.
Реализация закона не повлечет дополнительных расходов за счет средств областного бюджета. 
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