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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к проекту закона Кировской области
О внесении изменений в Закон Кировской области

«О муниципальной службе в Кировской области»

Проект закона Кировской области «О внесении изменений в Закон Кировской области «О муниципальной службе в Кировской области» разработан в связи с вступлением в силу 11.04.2015 Федерального закона от 30.03.2015 № 63-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации в связи с совершенствованием механизма подготовки кадров для муниципальной службы». Изменения носят конкретизирующий характер – повышение квалификации муниципальных служащих определяется как получение дополнительного профессионального образования. 
Вводится статья о возможной подготовке кадров для муниципальной службы на договорной основе в целях формирования высококвалифицированного кадрового состава муниципальной службы. 
Также вводится статья, которая определяет порядок заключения договора о целевом обучении с обязательством последующего прохождения муниципальной службы между органом местного самоуправления и отобранным на конкурсной основе гражданином Российской Федерации, обучающимся в федеральной государственной образовательной организации высшего образования или профессиональной образовательной организации, которые имеют государственную аккредитацию по соответствующей образовательной программе.

Реализация проекта закона не влечет расходы областного бюджета.
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