Пояснительная записка
к проекту Закона Кировской области «О внесении изменения в 

статью 2 Закона Кировской области «Об установлении предельного значения площади арендуемого субъектами малого и среднего предпринимательства недвижимого имущества, находящегося в собственности Кировской области или собственности муниципальных образований Кировской области,  и срока рассрочки оплаты при приобретении указанного имущества субъектами 
малого и среднего предпринимательства»

В соответствии с Федеральным Законом от 22.07.2008 № 159-ФЗ «Об особенностях отчуждения недвижимого имущества, находящегося в государственной собственности субъектов Российской Федерации или в муниципальной собственности и арендуемого субъектами малого и среднего предпринимательства, и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации» в Кировской области принят и реализуется Закон области от 12.11.2008 № 309-30 (в редакции Закона от 09.11.2009), который установил:
- предельное значение площади арендуемых помещений, находящихся в государственной собственности Кировской области или в муниципальной собственности, подлежащих отчуждению в пользу арендаторов - субъектов малого и среднего предпринимательства при реализации преимущественного права на приобретение такого имущества - 500 квадратных метров;
- срок рассрочки оплаты приобретаемого субъектами малого и среднего предпринимательства недвижимого имущества, находящегося в государственной собственности Кировской области или в муниципальной собственности, при реализации преимущественного права на приобретение арендуемого имущества - не более чем на пять лет.
Однако, установленное предельное значение площади арендуемых помещений в размере 500 квадратных метров не учитывает интересы субъектов малого и среднего предпринимательства, арендующих площади свыше данного значения.

Разработанный законопроект предлагает слова «500 квадратных метров» заменить словами «1500 квадратных метров».

Это позволит дополнительно вовлечь в реализацию Федерального Закона № 159-ФЗ 42 объекта, арендуемых субъектами малого и среднего предпринимательства г. Кирова и муниципальных образований Кировской области.
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