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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту закона Кировской области «О Контрольно-счетной палате Кировской области»
Проект закона Кировской области «О Контрольно-счетной палате Кировской области» (далее – законопроект, проект закона) подготовлен в соответствии с требованиями Федерального закона от 07.02.20011 № 6-ФЗ «Об общих принципах организации и деятельности контрольно-счетных органов субъектов Российской Федерации и муниципальных образований».

В настоящее время деятельность Контрольно-счетной палаты регулируется Законом Кировской области от 02.06.2005 № 332-ЗО «О Контрольно-счетной палате Кировской области» (далее – Закон области о КСП). 

Согласно законопроекту Контрольно-счетная палата Кировской области (далее – КСП) является постоянно действующим органом внешнего финансового контроля, образуется Законодательным Собранием Кировской области (далее – Законодательное Собрание области), обладает функциональной независимостью и самостоятельностью.
Законопроектом устанавливается состав КСП, который состоит из председателя, заместителя председателя, аудиторов и аппарата. В состав аппарата кроме иных штатных работников входят инспекторы. Ранее должности аудиторов и инспекторов в составе КСП не были предусмотрены.
Структура КСП согласно законопроекту утверждается председателем КСП. Ранее это входило в полномочия Законодательного Собрания области.

Проектом закона определен порядок назначения на должность председателя и заместителя председателя КСП. Новым в этой статье является то, что право внесения предложений о кандидатурах на должность председателя КСП предоставлено председателю Законодательного Собрания области, депутатам Законодательного Собрания области – не менее одной трети от установленного числа депутатов Законодательного Собрания области и Губернатору Кировской области (далее – Губернатор области). По ныне действующему Закону области о КСП кандидатуру председателя КСП на рассмотрение Законодательного Собрания области вносит Председатель Законодательного Собрания области по согласованию с Губернатором области. Указанной статьей законопроекта устанавливается срок внесения предложений о кандидатурах на должность заместителя председателя КСП – не позднее месяца до истечения полномочий заместителя председателя КСП. Решение о назначении председателя и заместителя председателя КСП принимается большинством голосов от установленного числа депутатов.

Законопроектом устанавливаются требования к кандидатурам на должность председателя и заместителя председателя КСП, среди которых наличие гражданства Российской Федерации, высшее образование и опыт работы в области государственного, муниципального управления, государственного, муниципального контроля (аудита), экономики, финансов, юриспруденции не менее пяти лет. Председатель и заместитель председателя КСП не может состоять в близком родстве или свойстве (родители, супруги, дети, братья, сестры, а также братья, сестры, родители и дети супругов) с председателем Законодательного Собрания   области, Губернатором области, руководителями органов исполнительной власти Кировской области, в назначении которых на должность принимало участие, в соответствии с Уставом Кировской области, Законодательное Собрание Кировской области, с руководителями судебных и правоохранительных органов Кировской области.
Для должностных лиц КСП законопроектом устанавливаются гарантии их статуса, предусматривающие, в том числе недопустимость воздействия в какой-либо форме на должностных лиц КСП в целях воспрепятствования осуществлению ими должностных полномочий или оказания влияния на принимаемые ими решения, а также государственную защиту должностных лиц КСП в соответствии с законодательством Российской Федерации о государственной защите судей, должностных лиц правоохранительных и контролирующих органов.

В законопроекте подробно прописаны полномочия КСП: контроль за исполнением областного бюджета и бюджетов территориальных государственных внебюджетных фондов; экспертиза проектов законов об областном бюджете и проектов законов о бюджетах территориальных  государственных внебюджетных фондов; контроль за соблюдением установленного порядка управления и распоряжения имуществом, находящимся в государственной собственности области; оценка эффективности предоставления налоговых и иных льгот и преимуществ, бюджетных кредитов за счет средств областного бюджета, а также оценка законности предоставления государственных гарантий или обеспечения исполнения обязательств другими способами по сделкам; анализ бюджетного процесса в области; участие в мероприятиях, направленных на противодействие коррупции и т.д.

С учетом широких полномочий КСП проектом закона устанавливаются гарантии прав проверяемых органов и организаций. Руководители проверяемых органов и организаций праве давать пояснения и замечания, которые прилагаются к актам и в дальнейшем являются их неотъемлемой частью. Проверяемые органы и организации и их должностные лица вправе обратиться в суд с заявлением о признании недействительным предписания КСП, а также обратиться с жалобой на действия (бездействия) должностных лиц КСП в Законодательное Собрание области.
Законопроектом установлены права, обязанность и ответственность должностных лиц КСП при осуществлении возложенных на них должностных полномочий. Среди них право: беспрепятственно входить на территорию и в помещения, занимаемые проверяемыми органами и организациями, иметь доступ к их документам и материалам, а также осматривать занимаемые ими территории и помещения; в случае обнаружения подделок, подлогов, хищений, злоупотреблений и при необходимости пресечения данных противоправных действий опечатывать кассы, кассовые и служебные помещения, склады и архивы проверяемых органов и организаций, изымать документы и материалы; требовать от руководителей и других должностных лиц проверяемых органов и организаций представления письменных объяснений по фактам нарушений; составлять протоколы об административных правонарушениях.
Должностные лица КСП обязаны сохранять государственную, служебную, коммерческую и иную охраняемую законом тайну, ставшую им известной при проведении в проверяемых органах и организациях контрольных и экспертно-аналитических мероприятий, проводить контрольные и экспертно-аналитические мероприятия объективно и достоверно отражать их результаты в соответствующих актах, отчетах и заключениях.
Должностные лица Контрольно-счетной палаты несут ответственность в соответствии с законодательством Российской Федерации за достоверность и объективность результатов проводимых ими контрольных и экспертно-аналитических мероприятий, а также за разглашение государственной и иной охраняемой законом тайны.
Законопроектом возлагается обязанность на органы государственной власти и государственные органы области, органы управления государственными внебюджетными фондами, органы местного самоуправления, организации, в отношении которых КСП вправе осуществлять внешний государственный финансовый контроль, на их должностные лица предоставлять по запросам КСП информацию, документы и материалы, необходимые для проведения контрольных и экспертно-аналитических мероприятий.
Проектом закона установлено, что при осуществлении своей деятельности КСП взаимодействует с Главным управлением Центрального банка Российской Федерации по Кировской области, Управлением Федерального казначейства по Кировской области, налоговыми органами, органами прокуратуры, иными правоохранительными, надзорными и контрольными органами Российской Федерации, расположенными на территории Кировской области, надзорными и контрольными органами Кировской области, заключает с ними соглашения о сотрудничестве и взаимодействии.
Законопроектом предусматривается финансовое обеспечение деятельности КСП за счет средств областного бюджета в объеме, позволяющем обеспечить осуществление возложенных на нее полномочий.

Закон Кировской области «О Контрольно-счетной палате Кировской области» предлагается ввести в силу с 1 октября 2011 года, за исключением отдельных положений в отношении установления должностей аудиторов и инспекторов, которые вступают в силу с 1 января 2012 года.

Принятие закона области «О Контрольно-счетной палате Кировской области» не потребует в 2011 году дополнительных ассигнований из областного бюджета.

Принятие закона области «О Контрольно-счетной палате Кировской области» потребует дополнительные ассигнования из областного бюджета в 2012 году в сумме 1,8 млн. рублей.
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