Пояснительная записка 
к проекту Закона области «О внесении изменений в Закон Кировской области «О налоге на имущество организаций в Кировской области»

Проект Закона Кировской области «О внесении изменений в Закон Кировской области «О налоге на имущество организаций в Кировской области» подготовлен департаментом финансов Кировской области и предполагает внесение следующих изменений.

Развитие транспортной системы становится в настоящее время необходимым условием экономического роста регионов и улучшения качества жизни населения.

В сложившихся экономических условиях значительно ослаблены позиции гражданской авиации, что не позволяет в полной мере использовать данный вид транспорта для увеличения объемов грузовых и пассажирских перевозок, наращивания и реализации транзитного потенциала.

Вместе с тем, стоимостные характеристики перевозок в пассажирском сообщении ограничивают возможности для поездок населения, а во многих случаях для части населения с невысокими доходами делает эти поездки недоступными. Удешевление пассажирского сообщения, смягчающего эти ограничения, имеет не только большое социальное, но и экономическое значение.

В связи с этим предлагается освободить от уплаты налога на имущество организаций организации в отношении имущества гражданских аэродромов, расположенных на территории Кировской области.

Законопроектом конкретизирован перечень освобождаемых от налогообложения объектов основных средств, включенных в состав аэродромов в соответствии со статьей 40 Воздушного кодекса Российской Федерации, включающий в себя расположенные на участке земли здания, сооружения и оборудование, предназначенные для взлета, посадки, руления и стоянки воздушных судов.

Принимая во внимание нормы статьи 59 Бюджетного Кодекса Российской Федерации, регулирующей внесение изменений в законодательство субъектов Российской Федерации о налогах и сборах, предлагается ввести в действие законопроект с 1 января 2010 года.
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