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ЗАКОН
КИРОВСКОЙ ОБЛАСТИ
О внесении изменения в статью 2 Закона Кировской области

«О налоге на имущество организаций в Кировской области»

Принят Законодательным Собранием Кировской области 
Статья 1 
Внести в статью 2 Закона Кировской области от 27 ноября 2003 года 
№ 209-ЗО «О налоге на имущество организаций в Кировской области» (Сборник основных нормативных правовых актов органов государственной власти Кировской области, 2004, № 1 (53), ст. 2173; № 2 (54), ст. 2237; № 4 (56), ст. 2409; 2005, № 1 (59), ст. 2610; 2006, № 1 (64), ст. 3020; № 3 (66), ст. 3069; 
№ 6 (69), ст. 3218; 2007, № 5 (74), ст. 3643; № 10 (79), ст. 3693; 2008, 
№ 41 (120), ст. 3930; 2009, № 6 (126), ст. 4203; 2011, № 1 (133), ст. 4524; 
№ 6 (138), часть 1, ст. 4755; 2012, № 6 (144), ст. 5061; 2013, № 6 (150), ст. 5349; 2014, № 1 (151), ст. 5390; Вести. Киров, 2014, 14 октября) изменение, изложив часть 4 в следующей редакции:

«4. Налогообложение частных инвесторов, основной вид деятельности которых относится к обрабатывающим производствам (раздел C Общероссийского классификатора видов экономической деятельности 
ОК 029-2014), реализующих инвестиционные проекты на территории Кировской области, в отношении предназначенных для реализации инвестиционного проекта вновь построенных, новых приобретенных, реконструированных, модернизированных, введенных в эксплуатацию и принятых к бухгалтерскому учету со дня начала финансирования инвестиционного проекта до начала текущего налогового периода объектов основных средств производится:

при объеме основных средств от 20 до 50 миллионов рублей 
включительно - по налоговой ставке 1,1 процента;

при объеме основных средств свыше 50 и до 100 миллионов рублей включительно - по налоговой ставке 0,5 процента;

при объеме основных средств свыше 100 миллионов рублей - по налоговой ставке 0 процентов.

Указанные в настоящей части соответствующие дифференцированные налоговые ставки применяются в течение срока окупаемости инвестиционного проекта, установленного в соответствии с паспортом инвестиционного проекта, форма которого установлена Правительством Кировской области. Общий срок применения соответствующих дифференцированных налоговых ставок по налогу на имущество организаций, указанных в настоящей части, не может превышать пяти последовательных налоговых периодов, начиная с года, в котором частным инвестором впервые заявлено о применении дифференцированной налоговой ставки, и (или) срока окупаемости инвестиционного проекта.

Право на применение дифференцированных ставок налога на имущество организаций, установленных настоящей частью, имеют частные инвесторы, отвечающие одновременно следующим требованиям:

отсутствие задолженности по платежам в бюджеты бюджетной системы Российской Федерации по состоянию на 1-е число месяца, следующего за отчетным (налоговым) периодом;

налогоплательщик не находится в процессе ликвидации или реорганизации, а также в отношении него не возбуждена процедура банкротства на конец каждого отчетного (налогового) периода, в котором налогоплательщик применил дифференцированную ставку налога на имущество организаций;

перечисление (уплата) в полном объеме начисленных и удержанных сумм налога на доходы физических лиц по состоянию на 1-е число месяца, следующего за отчетным (налоговым) периодом;

размер среднемесячной заработной платы в организации-налогоплательщике не ниже двух минимальных размеров оплаты труда, установленных федеральным законом;

отсутствие просроченной задолженности по выплате заработной платы работникам организации по состоянию на 1-е число месяца, следующего за отчетным (налоговым) периодом.

Основанием для применения дифференцированных ставок налога на имущество организаций, установленных настоящей частью, являются:

бухгалтерская отчетность организации;

справка Государственного учреждения - Отделения Пенсионного фонда Российской Федерации по Кировской области об отсутствии задолженности по взносам в государственные внебюджетные фонды;

уведомление о намерении применять дифференцированную ставку по налогу на имущество организаций по форме, установленной Правительством Кировской области;

перечень вновь построенных, новых приобретенных, реконструированных, модернизированных, введенных в эксплуатацию объектов основных средств, принятых к бухгалтерскому учету и предназначенных для реализации инвестиционного проекта, по форме, установленной Правительством Кировской области;

справка о своевременном перечислении (уплате) в полном объеме начисленных и удержанных сумм налога на доходы физических лиц по состоянию на 1-е число месяца, следующего за отчетным (налоговым) периодом, по форме, установленной Правительством Кировской области;

справка о размере среднемесячной заработной платы в организации по форме, установленной Правительством Кировской области;

справка об отсутствии просроченной задолженности по выплате заработной платы работникам организации по форме, установленной Правительством Кировской области;

отчет о реализации инвестиционного проекта по форме, установленной Правительством Кировской области.».
Статья 2 
Настоящий Закон вступает в силу по истечении одного месяца со дня его официального опубликования, но не ранее 1 января 2016 года.

Губернатор 
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