ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к проекту закона Кировской области 
«О выборах депутатов Законодательного Собрания Кировской области»

Законопроект «О выборах депутатов Законодательного Собрания Кировской области» разработан в  связи с внесением в Федеральный закон от 12.06.2002 № 67-ФЗ «Об основных гарантиях избирательных прав и права на участие в референдуме граждан Российской Федерации» значительного количества изменений, поправок, с учетом опыта избирательных компаний 2008 – 2010 годов, судебной практики по разрешению избирательных споров, постановлений Конституционного Суда Российской Федерации.

Проект закона в феврале 2010 года прошел правовую экспертизу в ЦИК России. Правовой экспертизой установлено, что проект закона достаточно полно и подробно регулирует порядок назначения, подготовки и проведения, установления итогов голосования и определения результатов выборов депутатов Законодательного Собрания Кировской области, определяет дополнительные гарантии реализации гражданами Российской Федерации конституционного права на участие в указанных выборах
в соответствии с требованиями Федерального закона от 12 июня 2002 года
№ 67-ФЗ «Об основных гарантиях избирательных прав и права на участие 
в референдуме граждан Российской Федерации». Все замечания и предложения, изложенные в заключении правового управления ЦИК России, Избирательной комиссией области учтены при доработке указанного законопроекта.

Законопроект направлен на реализацию положений Послания Президента Российской Федерации Федеральному Собранию Российской Федерации от 12 ноября 2009 года, касающихся предоставления депутатского мандата партиям, получившим 5 и более процентов голосов избирателей, принявших участие в голосовании по единому областному избирательному округу. 
Законопроектом предусматривается, что каждому списку кандидатов, преодолевшему 5 процентный заградительный барьер, гарантировано не менее одного депутатского мандата.

С учетом вышеизложенного предлагается принять представленный проект закона области «О выборах депутатов Законодательного Собрания Кировской области» в первом чтении.
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