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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к проекту закона Кировской области «О приостановлении действия Закона Кировской области «О внесении изменения в Закон Кировской области «О ежемесячной социальной выплате 
инвалидам и семьям, имеющим детей-инвалидов»

Проект закона Кировской области «О приостановлении действия Закона Кировской области «О внесении изменения в Закон Кировской области «О ежемесячной социальной выплате инвалидам и семьям, имеющим детей-инвалидов» подготовлен в связи с не обеспечением в 2014 году источниками финансирования расходных обязательств, установленных указанным Законом.

В соответствии с частью 3 статьи 2 Закона Кировской области от           29 июля 2011 года № 43-ЗО «О ежемесячной социальной выплате инвалидам и семьям, имеющим детей-инвалидов» установлено, что ежемесячная социальная выплата выплачивается инвалидам, получающим пенсию ниже 5500 рублей. 


Законопроектом предлагается приостановить до 1 января 2015 года действие Закона Кировской области от 6 июля 2012 года № 179-ЗО «О внесении изменения в Закон Кировской области «О ежемесячной социальной выплате инвалидам и семьям, имеющим детей-инвалидов», вступающего в силу с 1 января 2014 года и предусматривающего признание утратившей силу вышеуказанной нормы, т.е. предоставление ежемесячной социальной выплата инвалидам вне зависимости от размера пенсии инвалидов.
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