ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту закона Кировской области
О внесении изменения в статью 2 Закона Кировской области 
«О бесплатной юридической помощи в Кировской области»

Проект закона Кировской области «О внесении изменения в статью 2 Закона Кировской области «О бесплатной юридической помощи в Кировской области»» (далее – законопроект) подготовлен Общественной палатой Кировской области и предполагает внесение изменений в Закон Кировской области от          22 февраля 2011 года № 607-ЗО «О бесплатной юридической помощи в Кировской области»».
Разработка законопроекта обусловлена тем, что в ряде случаев гражданам предпенсионного возраста отказывают в досрочном назначении пенсии, поэтому им приходиться обращаться в судебные органы за восстановлением своих прав и решением вопроса о досрочном назначении пенсии.
Основная категория граждан – это медицинские и педагогические работники предпенсионного возраста. Под действие Федерального закона от 21.11.2011 №324-ФЗ «О бесплатной юридической помощи в Российской Федерации» и Закона Кировской области от 22 февраля 2011 года № 607-ЗО         «О бесплатной юридической помощи в Кировской области» данная категория граждан не подпадает.
С учетом обозначенных положений, представленный законопроект предлагает включить дополнительную категорию граждан предпенсионного возраста для получения ими бесплатной юридической помощи по вопросам назначения досрочной пенсии, подпадающих под действие подпунктов 19 и 20 части 1 статьи 30 Федерального закона от 28.12.2013 № 400-ФЗ «О страховых пенсиях».
Целью принятия законопроекта является законодательное закрепление дополнительных гарантий социальной поддержки граждан предпенсионного возраста, а также создание условий для получения квалифицированной юридической помощи и правовой поддержки.
[bookmark: _GoBack]В соответствии с соглашением между Правительством Кировской области и Негосударственной некоммерческой организацией «Адвокатская палата Кировской области» в 2021 году выделено из бюджета Кировской области на оказание бесплатной юридической помощи сумма в размере 3000000 руб., израсходовано за 2021 год 2509400 руб., остаток неиспользованных средств - 490 600 руб. В 2022 году из бюджета Кировской области Негосударственной некоммерческой организации «Адвокатская палата Кировской области» также выделена сумма в размере 3000000 руб. на оказание бесплатной юридической помощи.
Реализация Закона Кировской области «О внесении изменения в статью 2 Закона Кировской области «О бесплатной юридической помощи в Кировской области»» будет осуществляться за счет выделенных бюджетных средств Негосударственной некоммерческой организации «Адвокатская палата Кировская область», дополнительных расходов из областного бюджета не потребуется.
