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УТВЕРЖДЕНА

Законом Кировской области

«О наделении органов местного

самоуправления муниципальных районов и городских округов Кировской области отдельными государственными полномочиями

Кировской области в области обращения с животными в части организации мероприятий при осуществлении деятельности по обращению с животными без владельцев»
МЕТОДИКА

распределения субвенций местным бюджетам

из областного бюджета на осуществление отдельных

государственных полномочий Кировской области в области обращения 
с животными в части организации мероприятий при осуществлении деятельности по обращению с животными без владельцев на территории муниципальных районов и городских округов и порядок определения общего объема указанных субвенций
1. Распределение субвенций местному бюджету из областного бюджета на осуществление отдельных государственных полномочий Кировской области в области обращения с животными в части организации мероприятий при осуществлении деятельности по обращению с животными без владельцев на территории муниципальных районов и городских округов (далее – субвенция) производится по формуле:

Si = (Но × Кi) + (Нс × Кi), где:

Si – объем субвенции i-му муниципальному району (городскому округу);
Но – норматив стоимости услуг по отлову и транспортировке одного животного без владельца, являющийся показателем распределения между муниципальными образованиями общего объема субвенций, устанавливаемый Правительством Кировской области при подготовке проекта закона области об областном бюджете;

Нс – норматив стоимости услуг по содержанию в приюте одного животного без владельца, являющийся показателем распределения между муниципальными образованиями общего объема субвенций, устанавливаемый Правительством Кировской области при подготовке проекта закона области об областном бюджете;

Кi – количество животных без владельцев в i-ом муниципальном образовании, которое планируется отловить за предстоящий календарный год (единиц), являющееся показателем распределения между муниципальными образованиями общего объема субвенций и представляемое в уполномоченный орган исполнительной власти Кировской области органами местного самоуправления в результате проведения на территории муниципальных районов и городских округов Кировской области рейдов по учету численности животных без владельцев.

2. Определение общего объема субвенций (Sобщ) производится по формуле:
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n – количество муниципальных образований, органы местного самоуправления которых наделены отдельными государственными полномочиями.
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