ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к проекту закона Кировской области

«О внесении изменений в отдельные законы Кировской области»
Проект закона Кировской области «О внесении изменений в отдельные законы Кировской области» (далее – законопроект) подготовлен министерством социального развития Кировской области в целях приведения в соответствие норм областного законодательства нормам Федерального закона от 29.12.2015 № 388-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации в части учета и совершенствования мер социальной поддержки исходя из обязанности соблюдения принципа адресности и применения критериев нуждаемости».
В настоящее время звание «Ветеран труда» присваивается гражданам при наличии орденов или медалей, либо почетных званий СССР или Российской Федерации, либо ведомственных знаков отличия в труде и трудового стажа, необходимого для назначения пенсии по старости или за выслугу лет (с 01.01.2016 – 7 лет).

Законопроект предусматривает увеличение трудового (страхового) стажа, необходимого для присвоения звания «Ветеран труда», а именно: для женщин – не менее 20 лет, для мужчин – 25 лет. Кроме того, ведомственные знаки отличия в труде будут учитываться при присвоении звания «Ветеран труда» в том случае, если у гражданина имеется не менее 15 лет работы (службы) в соответствующей сфере деятельности (отрасли экономики).

За гражданами, которые по состоянию на 30 июня 2016 года награждены ведомственными знаками отличия в труде, сохранится право на присвоение звания «Ветеран труда» при наличии трудового (страхового) стажа, учитываемого для назначения пенсии, не менее 25 лет для мужчин и 20 лет для женщин или выслуги лет, необходимой для назначения пенсии за выслугу лет в календарном исчислении.

 Принятие законопроекта Кировской области не потребует увеличения средств областного бюджета.
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