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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту закона Кировской области «О внесении изменений 
в Закон Кировской области «О транспортном налоге 
в Кировской области»

Проект закона Кировской области «О внесении изменений в Закон Кировской области «О транспортном налоге в Кировской области» (далее – законопроект) разработан в целях приведения Закона Кировской области 
от 28.11.2002 № 114-ЗО «О транспортном налоге в Кировской области» 
в соответствие с Федеральным законом от 29.09.2019 № 325-ФЗ «О внесении изменений в части первую и вторую Налогового кодекса Российской Федерации».
С 1 января 2021 года исключаются полномочия законодательных (представительных) органов субъектов Российской Федерации 
по установлению сроков уплаты транспортного налога 
в отношении налогоплательщиков - организаций. В соответствии 
с положениями статьи 363 Налогового кодекса Российской Федерации налогоплательщики - организации, начиная с налогового периода за 2020 год, будут перечислять налог не позднее 1 марта следующего года, а авансовые платежи – не позднее последнего числа месяца, следующего за отчетным периодом.
С учетом установленных полномочий законодательных (представительных) органов субъектов Российской Федерации, законопроектом предусматривается установление порядка уплаты налога налогоплательщиками - организациями в соответствии с положениями Налогового кодекса Российской Федерации.
[bookmark: _GoBack]Также законопроектом предлагается исключить положения понятийного характера, дублирующие нормы Налогового кодекса Российской Федерации.
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