Пояснительная записка 

к проекту Закона Кировской области «Об установлении категорий граждан, нуждающихся в специальной социальной защите в виде предоставления жилых помещений по договорам безвозмездного пользования, и условиях предоставления таких жилых помещений».

Внесение в порядке законодательной инициативы предлагаемого проекта Закона Кировской области обусловлено следующими обстоятельствами.

В муниципальных образованиях Кировской области сохранена такая форма социальной защиты пожилых граждан как предоставление им специализированного жилья в домах ветеранов. Вместе с тем, правовая основа существования домов ветеранов в связи с вступлением в силу Жилищного кодекса РФ в настоящее время требует принятия соответствующих правовых актов на уровне Субъекта Российской Федерации для надлежащего закрепления статуса этих объектов и обеспечения их функционирования.

В соответствии со статьей 98 Жилищного кодекса РФ жилые помещения для социальной защиты отдельных категорий граждан предназначены для проживания граждан, которые в соответствии с законодательством отнесены к числу граждан, нуждающихся в специальной социальной защите. Категории граждан, нуждающихся в специальной социальной защите, устанавливаются федеральным законодательством, законодательством субъектов Российской Федерации.

В связи этим принятие Закона Кировской области «Об установлении категорий граждан, нуждающихся в специальной социальной защите в виде предоставления жилых помещений по договорам безвозмездного пользования, и условиях предоставления таких жилых помещений» позволит обеспечить домам ветеранов отвечающий требованиям законодательства правовой режим.

Финансово-экономическое обоснование к проекту Закона Кировской области «Об установлении категорий граждан, нуждающихся в специальной социальной защите в виде предоставления жилых помещений по договорам безвозмездного пользования, и условиях предоставления таких жилых помещений».

Принятие Закона Кировской области «О порядке и условиях предоставления жилых помещений для социальной защиты отдельных категорий граждан по договорам безвозмездного пользования» не потребует дополнительных расходов из областного бюджета.

Перечень

Законов Кировской области и иных нормативных правовых актов Кировской области, подлежащих признанию утратившими силу, приостановлению, изменению или принятию в связи с принятием данного закона

В связи с принятием данного закона не потребуется принятия законов Кировской области и иных нормативных правовых актов Кировской области.
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