ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту Закона области «О внесении изменений в Закон Кировской области «О налоге на имущество организаций в Кировской области»

Проект Закона Кировской области «О внесении изменений в Закон Кировской области «О налоге на имущество организаций в Кировской области» подготовлен в целях приведения в соответствии с положениями Федерального закона от 08.05.2010 № 83-Ф3 «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации в связи с совершенствованием правового положения государственных (муниципальных) учреждений», вступающих в силу с 01 января 2011 года.

Кроме того, предлагается исключить из льготного режима налогообложения имущество бюджетных и автономных учреждений, сданное в аренду с согласия учредителя.

Согласно части 3 статьи 4 Федерального закона от 03.11.2006 № 174-ФЗ «Об автономных учреждениях» и пункту 6 статьи 9.2 Федерального закона от 12.01.1996 № 7-ФЗ «О некоммерческих организациях» (введена статьей 6 Федерального закона от 08.05.2010 № 83-Ф3 «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации в связи с совершенствованием правового положения государственных (муниципальных) учреждений») учредитель автономного (бюджетного) учреждения осуществляет финансовое обеспечение выполнения задания с учетом расходов на содержание недвижимого имущества и особо ценного движимого имущества, закрепленных за автономным (бюджетным) учреждением учредителем или приобретенных автономным (бюджетным) учреждением за счет средств, выделенных ему учредителем на приобретение такого имущества, расходов на уплату налогов, в качестве объекта налогообложения по которым признается соответствующее имущество. В случае сдачи в аренду с согласия учредителя недвижимого имущества или особо ценного движимого имущества, закрепленных за автономным (бюджетным) учреждением учредителем или приобретенных автономным (бюджетным) учреждением за счет средств, выделенных ему учредителем на приобретение такого имущества, финансовое обеспечение содержания такого имущества учредителем не осуществляется.

Таким образом, при сдаче автономным (бюджетным) учреждением имущества в аренду затраты на уплату налога на имущество организаций должны возмещаться за счет арендной платы.
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