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                                                                                       ПРОЕКТ

ЗАКОН

КИРОВСКОЙ ОБЛАСТИ

О внесении изменений в Закон Кировской области «Об объектах культурного наследия (памятниках истории и культуры) народов Российской Федерации, расположенных на территории 
Кировской области»

Принят Законодательным Собранием Кировской области


Статья 1
Внести в Закон Кировской области от 4 мая 2007 года № 105-ЗО «Об объектах культурного наследия (памятниках истории и культуры) народов Российской Федерации, расположенных на территории Кировской области» (Сборник основных нормативных правовых актов органов государственной власти Кировской области, 2007, № 3 (72), ст. 3466; 2009, № 2 (122), ст. 4006; 2010, № 6 (132), ст. 4488) следующие изменения: 

1) статью 1 дополнить абзацем следующего содержания: 

«Действие настоящего Закона не распространяется на отношения, возникающие при осуществлении органами государственной власти Кировской области полномочий Российской Федерации в области сохранения, использования, популяризации и государственной охраны объектов культурного наследия, переданных федеральным законом.».

2) в статье 7:

часть 3 дополнить словами «или областным государственным учреждениям (унитарным предприятиям), за которыми объект культурного наследия регионального значения закреплен на праве оперативного управления или хозяйственного ведения»;

в части 4 слова «Собственники объектов культурного наследия регионального значения» заменить словами «Лица, указанные в части 3 настоящей статьи,»;

часть 5 изложить в следующей редакции:

«5. Лица, указанные в части 3 настоящей статьи, в течение одного месяца со дня установки информационной надписи и обозначения в письменной форме информируют областной орган охраны объектов культурного наследия о ее установке с приложением фотографического изображения информационной надписи и обозначения на объекте культурного наследия регионального значения.».

Статья 2

Настоящий Закон вступает в силу по истечении десяти дней со дня его официального опубликования.

Губернатор 

Кировской области                                                                                      Н.Ю.Белых

г. Киров
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