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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту закона Кировской области 
«О порядке определения границ прилегающих территорий для целей благоустройства в Кировской области»

Федеральный закон от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» относит к вопросам местного значения поселений и городских округов утверждение правил благоустройства территории муниципального образования  .
Правила благоустройства территории муниципального образования (далее — правила) — муниципальный правовой акт, устанавливающий на основе законодательства Российской Федерации и иных нормативных правовых актов Российской Федерации, а также нормативных правовых актов субъектов Российской Федерации требования к благоустройству и элементам благоустройства территории муниципального образования, перечень мероприятий по благоустройству территории муниципального образования, порядок и периодичность их проведения.
Правила, утверждаемые представительным органом соответствующего муниципального образования, могут, в частности, регулировать вопросы участия, в том числе финансового, собственников и (или) иных законных владельцев зданий, строений, сооружений, земельных участков (за исключением собственников и (или) иных законных владельцев помещений в многоквартирных домах, земельные участки под которыми не образованы или образованы по границам таких домов) в содержании прилегающих территорий, а также определения границ прилегающих территорий в соответствии с порядком, установленным законом субъекта Российской Федерации.
[bookmark: _GoBack]Согласно Градостроительному кодексу Российской Федерации (далее — Кодекс) под прилегающей территорией понимается территория общего пользования, которая прилегает к зданию, строению, сооружению, земельному участку в случае, если такой земельный участок образован, и границы которой определены правилами в соответствии с порядком, установленным законом субъекта Российской Федерации.
Законодательством Кировской области порядок определения границ прилегающих территорий не установлен.
В целях устранения правового пробела  прокуратурой области разработан настоящий законопроект, определяющий указанный порядок.
Реализация закона не повлечет дополнительных расходов за счет средств областного бюджета.
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