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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту закона Кировской области «О внесении изменения в абзац первый части 2 статьи 8.1.1 Закона Кировской области «Об административной ответственности в Кировской области»
Проект закона Кировской области «О внесении изменения в абзац первый части 2 статьи 8.1.1 Закона Кировской области «Об административной ответственности в Кировской области» подготовлен в соответствии с Федеральным законом от 29 мая 2019 года № 113-ФЗ «О внесении изменений в Кодекс Российской Федерации об административных правонарушениях» (далее – Федеральный закон от 29.05.2019 № 113-ФЗ).

Федеральным законом от 29.05.2019 № 113-ФЗ исключено право должностных лиц контрольно-счетных органов составлять протоколы об административных правонарушениях, предусмотренных статьей 15.11 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях, устанавливается законами субъекта Российской Федерации.

В связи с этим законопроектом предлагается абзац первый части 2 статьи 8.1.1 Закона Кировской области от 4 декабря 2007 года № 200-ЗО «Об административной ответственности в Кировской области» изложить в новой редакции, которая исключает право председателей, заместителей председателя, аудиторов и инспекторов контрольно-счетных органов муниципальных образований при осуществлении муниципального финансового контроля составлять протоколы об административных правонарушениях, предусмотренных статьей 15.11 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях.

 Законопроект предлагается принять в двух чтениях.
И.о. председателя
Контрольно-счетной палаты 
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