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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту закона Кировской области «О внесении изменений 
в Закон Кировской области «О бюджетном процессе 
в Кировской области»

Проект закона «О внесении изменений в Закон Кировской области       «О бюджетном процессе в Кировской области» подготовлен в соответствии с Федеральным законом от 06.04.2011 № 68-ФЗ «О внесении изменений в Бюджетный кодекс Российской Федерации и отдельные законодательные акты Российской Федерации», а также в целях уточнения отдельных норм Закона Кировской области «О бюджетном процессе в Кировской области».
В соответствии с изменениями, внесенными Федеральным законом       от 29.11.2010 № 313-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации в связи с принятием Федерального закона «Об обязательном медицинском страховании в Российской Федерации» в статью 58 Бюджетного кодекса Российской Федерации, проектом закона предлагается внести изменения в статью 9 Закона Кировской области «О бюджетном процессе в Кировской области» в части возможности установления единых для всех городских округов нормативов отчислений в соответствующие местные бюджеты от отдельных федеральных и (или) региональных налогов и сборов, налогов, предусмотренных специальными налоговыми режимами, подлежащих зачислению в областной бюджет. 
В целях реализации статьи 81.1 Бюджетного кодекса Российской Федерации законопроектом предусматривается возможность создания резервного фонда Кировской области, предусматривающего собой часть средств областного бюджета, предназначенную для исполнения расходных обязательств Кировской области в случае недостаточности доходов областного бюджета для финансового обеспечения расходных обязательств.

Источниками создания резервного фонда будут являться остатки средств на счетах по учету средств областного бюджета на начало очередного финансового года, не имеющие целевого назначения.
В соответствии со статьей 179.4 Бюджетного кодекса Российской Федерации законопроектом закрепляется понятие дорожного фонда Кировской области, как части средств областного бюджета, подлежащей использованию в целях финансового обеспечения дорожной деятельности в отношении автомобильных дорог общего пользования регионального или межмуниципального значения и местного значения.
Дорожный фонд Кировской области будет формироваться в составе областного бюджета. Объем бюджетных ассигнований дорожного фонда Кировской области предлагается определять при составлении проекта закона области об областном бюджета на очередной финансовый год и плановый период в размере не менее объема прогнозируемых отдельных видов доходов областного бюджета.
Федеральным законом от 27.07.2010 № 216-ФЗ «О внесении изменений в Бюджетный кодекс Российской Федерации в части уточнения сроков составления, рассмотрения и утверждения проектов бюджетов и отчетов об их исполнении» изменены сроки внесения Правительством Российской Федерации проекта федерального закона о федеральном бюджете на очередной финансовый год на рассмотрение и утверждение в Государственную Думу с 26 августа на 1 октября текущего года. В результате внесенных изменений смещены все этапы подготовки проекта федерального бюджета, в том числе расчетов объема средств, предоставляемых субъектам Российской Федерации. 

В целях более точного формирования областного бюджета на очередной финансовый год и плановый период проектом закона предлагается изменить срок представления департаментом финансов Кировской области проекта областного бюджета в Правительство Кировской области с 5 сентября на 1 октября текущего года, а также изменить срок внесения Губернатором Кировской области проекта закона об областном бюджете в Законодательное Собрание Кировской области с 20 сентября на 10 октября текущего года. 

Срок внесения Правительством Кировской области на рассмотрение Законодательного Собрания Кировской области проекта закона области о бюджете Кировского областного территориального фонда медицинского страхования предлагается также перенести с 20 сентября на 10 октября.
В связи с изменением сроков внесения проекта закона об областном бюджете вносятся изменения в сроки утверждения долгосрочных и ведомственных целевых программ, предлагаемых к финансированию с очередного финансового года, с 1 августа на 10 сентября.
Кроме того, предлагается в отдельном приложении по объемам поступления доходов к закону области об областном бюджете на очередной финансовый год и плановый период утверждать налоговые и неналоговые доходы общей суммой, а безвозмездные поступления по подстатьям классификации доходов бюджетов.

Принятие закона Кировской области «О внесении изменений в Закон Кировской области «О бюджетном процессе в Кировской области» не повлечет за собой увеличение расходов областного бюджета. 

И.о. заместителя Председателя 

Правительства Кировской области,

глава департамента финансов                                                             Е.В. Ковалева
