ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту Закона Кировской области «О внесении изменения 
в статью 2 Закона Кировской области «Об установлении
 предельного значения площади арендуемого субъектами малого и
 среднего предпринимательства недвижимого имущества, 
находящегося в собственности Кировской области или 
собственности муниципальных образований Кировской области, и 
срока рассрочки оплаты при приобретении указанного имущества 
субъектами малого и среднего предпринимательства»
 В соответствии с федеральным законом № 159-ФЗ «Об особенностях отчуждения недвижимого имущества, находящегося в государственной собственности субъектов Российской Федерации или в муниципальной собственности и арендуемого субъектами малого и среднего предпринимательства, и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации» (с изменениями, внесенными Федеральными законами от 17 июля 2009 года № 149-ФЗ, от 2 июля 2010 года № 150-ФЗ) был принят закон Кировской области «Об установлении предельного значения площади арендуемого субъектами малого и среднего предпринимательства недвижимого имущества, находящегося в собственности Кировской области или собственности муниципальных образований Кировской области, и срока рассрочки оплаты при приобретении указанного имущества субъектами малого и среднего предпринимательства» № 573-30.

        Данный закон предусматривает возможность выкупа субъектами малого и среднего предпринимательства арендуемых ими помещений площадью не более 1500 квадратных метров.
          Установление определенного предела площади ограничивает права части  предпринимателей Кировской области воспользоваться возможностью выкупить арендуемые ими помещения.

        Возникает ситуация, когда один предприниматель арендует одно помещение площадью более 1500 метров, а другой несколько помещений, площадь каждого из которых составляет менее 1500 метров, а в совокупности превышает данный предел. А предприниматели оба добросовестные, оба малые. Получается, что одному из них искусственно ставится препятствие для реализации права на «малую приватизацию».

        В настоящий момент темпы реализации «малой приватизации» в Кировской области крайне низки, в отличие, например от Санкт-Петербурга, Воронежской, Волгоградской области. По мнению комитета Государственной Думы по собственности малая приватизация стала настоящей «лакмусовой бумажкой» отношения местных властей к своим предпринимателям. Если есть заинтересованность в развитии малого бизнеса - органы власти допускают предпринимателей к выкупу.

           Суть закона заключается в помощи малым и средним предпринимателям. Критериями отнесения предприятия к малому и среднему служат среднесписочная численность работников, выручка и отсутствие в уставном капитале доли РФ, субъектов РФ и муниципальных органов, превышающей   25 %. На практике же органы власти размер предприятия определяют по размеру арендуемого им помещения. А это в корне не правильно.

         Увеличение предельного значения площади арендуемого субъектами малого и среднего предпринимательства недвижимого имущества до 10000 метров даст толчок в реализации закона. Принятие данного законопроекта на территории Кировской области поставит малый и средний бизнес в нормальные равные условия, окажет ему поддержку и даст стимул для его развития.

            В соответствии с ч. 4, п. 8 ст. 85 Федерального закона № 131-Ф3 «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» органы местного самоуправления до 1 января 2012 года осуществляют в порядке, предусмотренном законодательством о приватизации, отчуждение или производят перепрофилирование муниципального имущества, находящегося в муниципальной собственности на 1 января 2006 года, не соответствующего требованиям статьи 50 настоящего Федерального закона и не переданного в соответствии с пунктом 3 настоящей части в федеральную собственность, собственность субъектов Российской Федерации, а также в собственность иных муниципальных образований. Другими словами в муниципальной собственности не должно остаться непрофильных объектов недвижимости. А это, в большинстве своем, объекты, арендуемые субъектами малого и среднего предпринимательства.

         В настоящий момент видно, что на территории Кировской области данный пункт федерального закона выполнить к 01.01.12 г. проблематично. А ведь изменение лимита выкупаемых площадей по закону «о малой приватизации» в сторону их увеличения даст положительный результат в реализации 131 Федерального закона.

      Для исполнения данного законопроекта финансовых затрат не требуется.
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