ФИНАНСОВО-ЭКОНОМИЧЕСКОЕ ОБОСНОВАНИЕ

к проекту закона Кировской области
«О внесении изменений в Закон Кировской области
«О Законодательном Собрании Кировской области»
08 октября 2010 года внесены изменения в Закон Кировской области «О Законодательном Собрании Кировской области» устанавливающие, что 10 депутатов Законодательного Собрания могут осуществлять депутатскую деятельность на профессиональной постоянной основе.

Предлагаемый проект Закона Кировской области «О внесении изменений в Закон Кировской области «О Законодательном Собрании Кировской области» закрепляет активное участие всех фракции в работе руководящих органов Законодательного Собрания Кировской области и предусматривает избрание четырех заместителей Председателя Законодательного Собрания Кировской области в количестве и порядке, обеспечивающем избрание на указанные должности депутатов, входящих в состав каждого депутатского объединения и выдвинутых в качестве кандидатов на должности заместителей Председателя Законодательного Собрания соответствующим депутатским объединением. При этом заместители Председателя Законодательного Собрания Кировской области избираются на срок полномочий областного Законодательного Собрания и работают на профессиональной постоянной основе.
Увеличение числа заместителей Председателя Законодательного Собрания Кировской области обуславливает необходимость выделения дополнительных расходов из средств областного бюджета.

Увеличение числа заместителей Председателя Законодательного Собрания Кировской области, осуществляющих депутатскую деятельность на профессиональной постоянной основе, обуславливает необходимость выделения дополнительных расходов из средств областного бюджета по предварительным расчетам в размере 5 млн. 961 тыс. 456 рублей (1 млн. 490 тыс. 364 рубля на одного депутата).
Указанная сумма складывается из суммы денежного содержания депутатов, рассчитанной на основании положений пункта 2 статьи 25 Закона Кировской области от 04.02.2001 г. № 248 «О статусе депутата Законодательного Собрания Кировской области» – 4 млн. 442 тыс. 217 рублей, суммы начислений страховых взносов на денежное содержание – 1 млн. 519 тыс. 239 рублей.
Но в связи с тем, что в смету Законодательного Собрания заложены средства на денежное содержание двух заместителей Председателя Законодательного Собрания, реальная потребность в дополнительном выделении денежных средств вдвое меньше: 2 млн. 980 тыс. 728 рублей.
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