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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к проекту закона Кировской области
«О внесении изменения в статью 12 Закона Кировской области 

«О наделении  органов местного самоуправления муниципального 
образования «Город Киров» отдельными государственными 
полномочиями по обеспечению жилыми помещениями 
некоторых категорий граждан»
Принятие настоящего проекта закона обусловлено необходимостью приведения законодательства Кировской области действующему федеральному законодательству.

Федеральным законом от 25.06.2015 № 187-ФЗ «О внесении изменений в Федеральный закон «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» часть 7 статьи 19: «Положения федеральных законов, законов субъекта Российской Федерации, предусматривающие наделение органов местного самоуправления отдельными государственными полномочиями, вводятся в действие ежегодно соответственно федеральным законом о федеральном бюджете на очередной финансовый год, законом субъекта Российской Федерации о бюджете субъекта Российской Федерации на очередной финансовый год при условии, если федеральным законом о федеральном бюджете на соответствующий финансовый год или законом субъекта Российской Федерации о бюджете субъекта Российской Федерации на соответствующий финансовый год предусмотрено предоставление субвенции на осуществление указанным полномочий» признана утратившей силу.
В связи с этим необходимо внести соответствующие изменения в Закон Кировской области от 01.09.2011 № 45-ЗО «О наделении органов местного самоуправления муниципального образования «Город Киров» отдельными государственными полномочиями по обеспечению жилыми помещениями некоторых категорий граждан».

С учётом необходимости реализации денежных средств до окончания второго квартала текущего года просим принять настоящий законопроект в двух чтениях на заседании Законодательного Собрания Кировской области в мае 2016 года.

Принятие настоящего законопроекта не потребует из областного бюджета собственных затрат.
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