Информация

о работе депутата Законодательного Собрания

Кировской области пятого созыва по Малмыжскому избирательному округу №16 (Малмыжский район)
Бурханова И.Ф., члена фракции «ЕДИНАЯ РОССИЯ»  за 2015 год   (январь- ноябрь).
	Избирательный округ
	Законо-

творческая 
инициатива 


	Прием граждан в 
общественных 
приемных

(дата,  количество
Принятых граждан, 
тематика обращения)
	Проектная 
деятельность 
(кураторство  проектов, привлечение  проектов на территории, 
помощь в реализации и др.)
	Примеры 
Адресной  помощи  конкретному человеку, семье, коллективу, многоквартирному  дому, сельскому (городскому) поселению и т.д.
	Контрольная 
деятельность
	Публичная деятельность, выступления в СМИ

	Малмыжский избирательный округ №16        
 
	Бурханов И.Ф. состоит в комитете по аграрным вопросам, переработке сельхозпродукции и развитию сельских территорий и в комитете по законодательству и местному самоуправлению. 

Депутатами ОЗС были приняты значимые для региона законопроекты: 
О внесении изменений в Закон Кировской области «Об организации и осуществлении деятельности по опеке и попечительству в Кировской области»;

- О внесении изменений в Закон Кировской области «О физической культуре и спорте в Кировской области»;

- «О величине прожиточного минимума пенсионера в Кировской области на 2016 год»;

-  О внесении изменений в Закон Кировской области «Об образовании в Кировской области»;

- О внесении изменений в Закон Кировской области «О государственной гражданской службе Кировской области». 
Вся законотворческая деятельность депутатов ОЗС Кировской области освещена на сайте ОЗС и нет необходимости их дублировать.


	Депутат ОЗС Кировской области  Бурханов И.Ф. ведёт  приёмы граждан  в общественных приёмных Малмыжского  и  Вятско-Полянского  районов по своему  избирательному округу №16.
Малмыжский район.

Приёмы   проводятся   по следующему  распорядку:  - ежемесячно:  каждую последнюю  среду  с  13.00 до 15.00 часов  приём  ведёт депутат ОЗС  Кировской области  И.Ф. Бурханов, еженедельно  по понедельникам  и средам с 9.00 до 16.00 часов  приём  ведёт  помощник  депутата ОЗС  Ахкиямов Х.Б., в  остальные  дни, кроме  субботы  и воскресения  приём  ведёт  руководитель исполкома  РМО  партии «ЕДИНАЯ  РОССИЯ»  Зворыгина  В.А. с  9.00 до 16.00 часов .партии "испороме субботы и воскресения приём ведировской области И.Ф. Бурханов, еженедельно по понедельникам и средам с 
 За период  с января по 15
ноября 2015 года - секретарём Местного отделения, депутатом  ОЗС Кировской области Бурхановым И.Ф.  и его помощником Ахкиямовым Х.Б., при участии руководителя МИК Зворыгиной В.А. в общественной приёмной Партии рассмотрено 108 официальных обращений граждан. Кроме этого в течение отчётного периода было большое количество обращений от граждан лично к депутату ОЗС И.Ф. Бурханову по месту основной работы.
В приёмную депутата граждане обращались с различными вопросами – это вопросы жилья и ЖКХ, вопросы соцобеспечения и соцзащиты, вопросы здравоохранения, финансово-экономические и другие. Все  вопросы рассмотрены.
 Приёмы граждан  в общественной приёмной депутата проводились И.Ф. Бурхановым совместно с помощником депутата ОЗС Ахкиямовым Х.Б., а с июля месяца совместно и с руководителем исполкома РМО партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» Зворыгиной В.А.
В случае командировки или большой загруженности  депутата ОЗС И.Ф. Бурханова, приём вели помощник депутата ОЗС Ахкиямов Х.Б. и руководитель исполкома РМО Зворыгина В.А.
Кроме всех приёмов граждан в общественной приёмной депутатом ОЗС И.Ф. Бурхановым  и его помощником Ахкиямовым Х.Б. в течение 2015 года организовано множество встреч с жителями района и города при проведении различных культурно-массовых мероприятий в РЦКиД, в КЦСОН, где также избиратели кратко информировались о работе депутата ОЗС. И.Ф.Бурханов очень тесно сотрудничает с общественными организациями района и им оказывает постоянную спонсорскую и различную материальную помощь. С пятью общественными организациями района заключены соглашения о совместной деятельности.
По Вятско-Полянскому району прилагается отдельная информация.

	В 2015 году  депутат ОЗС Кировской области по Малмыжскому избирательному округу №16 Бурханов Ильгиз Фасхутдинович изыскивал средства и оказывал спонсорскую и различную материальную помощь в реализации проектов по местным инициативам городскому и сельским поселениям Малмыжского района. Оказана спонсорская помощь в реализации проектов по местным инициативам - это ремонт и строительство дорог, ремонт и строительство водопроводных сетей, ремонт учреждений культуры и образования. В течение 2015 года оказана спонсорская и различная материальная помощь в реализации программ по местным инициативам ряду сельских поселений: Калининское сельское поселение – реконструкция и строительство водопровода; Староирюкское сельское поселение - капитальный ремонт СДК; Новосмаильское сельское поселение- ремонт дорог и  т. д.
По инициативе депутата ОЗС И.Ф. Бурханова и при непосредственной его спонсорской и  материальной помощи  в  рамках реализации проекта «Детские сады - детям»  и развитии государственно-частного партнёрства в селе  Новая Смаиль  в сентябре  2015 года открыт новый детский  сад на 60 мест.

	Ежегодно в  Новогодние и Рождественские праздники депутат ОЗС И.Ф. Бурханов вручает подарки детям-инвалидам Малмыжского района и спонсирует различные акции, проводимые в районе. В 2015году спонсировал проведение акции «Собери портфель» в КЦСОН. Организовал и спонсировал проведение  межрайонных  турниров  по  волейболу и мини-футболу  в спортивном  комплексе  села  Новая   Смаиль  и  в  Малмыжской ДЮСШ.   В   2015году  спонсировал  проведение мероприятий, посвящённых  выводу советских войск из Афганистана, спонсировал победителей  районного конкурса «Лидер года-2015», «Учитель года-2015»,  победителей  конкурса «Красивая  школа-2015»
7 марта 2015 года спонсировал и  провёл большой спортивный праздник в с. Новая Смаиль, посвящённый  закрытию зимнего сезона.
В 2015 году провёл и спонсировал слёт  доярок пятитысячниц Малмыжского района.

В апреле месяце спонсировал участников районного конкурса «Лучший  по  профессии».

В апреле-мае месяце оказал спонсорскую помощь ряду сельских поселений для проведения  праздника 70-летия Победы, также оказана адресная помощь ряду участников ВОВ. Оказана спонсорская помощь для проведения «Парада Победы» в  с. Калинино и городе Малмыже.

В июне месяце оказал спонсорскую помощь для проведения районного праздника «День молодёжи», регионального  праздника «Сабантуй» и ряду сельских поселений для проведения  праздника «Сабантуй» и «День села».

В июле месяце оказал спонсорскую помощь для проведения регионального праздника «Ярмарка Казанская», спонсировал проведение межрегионального мотокросса на Болтушиной горе города Малмыжа.
8 августа 2014 года оказана материальная помощь при проведении Дня физкультурника.

1 сентября 2015года оказана спонсорская помощь ряду школ района на День Знаний. 2 октября оказана спонсорская помощь для проведения районного праздника, посвящённого Дню учителя.
В октябре 2015 года оказана материальная помощь КЦСОН для проведения чаепития с участниками клубов по интересам, а  также  ряду сельских поселений для проведения праздников, посвящённых Дню пожилых людей.
В октябре 2015года оказана спонсорская помощь районному обществу  слепых  для проведения отчётно-выборной Конференции в КЦСОН.
21 октября 2015 года - оказана спонсорская помощь для проведения районного праздника, посвящённого Дню работника сельского хозяйства и перерабатывающей  промышленности. 
Здесь перечислена  только часть из всех мероприятий по оказанию адресной и отдельной спонсорской помощи депутатом ОЗС Кировской области И.Ф. Бурхановым.

	   Депутатом ОЗС Кировской  области И.Ф.Бурхановым и его помощником Ахкиямовым Х.Б. в 2015 году были сделаны  ряд депутатских запросов и обращений  в МО района.    
Депутат ОЗС Кировской области И.Ф. Бурханов постоянно участвует в работе Малмыжской районной Думы, Новосмаильской сельской Думы.                      
	  Весь материал о депутатской деятельности И.Ф. Бурханова еженедельно освещался в СМИ Малмыжского района. Ежегодно по итогам депутатской деятельности печатается подробный отчёт о работе И.Ф. Бурханова в Малмыжском  избирательном округе №16. Подобный материал освещался во всех СМИ по избирательному округу.

В газете «Сельская  правда» за 14.02. 2015года №4(14831)  напечатана статья «Учитель года-2015». Это мероприятие ежегодно проходит при спонсорской помощи депутата ОЗС И.Ф. Бурханова. 
В газете «Сельская  правда» за 10.03. 2015года №4(14838)  напечатана статья «Большое совещание» об областном кустовом совещании в ООО «Смаиль». На протяжении с января по ноябрь 2015 года опубликовано множество статей по деятельности  Секретаря Малмыжского РМО партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ», депутата ОЗС  Кировской области, генерального директора ООО «Смаиль» и «Малмыжский маслозавод». В них говорится о депутатской деятельности И.Ф. Бурханова, о его спонсорской помощи при проведении спортивно-массовых и культурных мероприятий на территории Новосмаильского сельского поселения, в городе Малмыже  и  районе, об его участии в поддержку местных инициатив и  многое другое.
Проведено большое количество встреч с избирателями  своего избирательного округа, который насчитывает более сорока двух тысяч избирателей. Участвовал в торжественных мероприятиях и выступил с информацией о  проделанной работе, как депутата ОЗС и о взаимодействии с Правительством Кировской области.
Также в течение 2015года депутат ОЗС И.Ф. Бурханов принимал участие в сходах граждан в ряде сельских поселений  вместе с главой района Гарафеевым Р.Г. по проведению референдума по самообложению  граждан. 
В СМИ постоянно печатаются благодарности И.Ф. Бухнову за оказанную помощь  бюджетным учреждениям, 

бюджетным учреждениям,

общественным организациям и отдельным гражданам. Это только часть публичной деятельности депутата ОЗС Кировской области И.Ф. Бурханова  в  2015 году.
Более подробный  отчёт готовится для публикации в СМИ за период работы депутата с 1 января по декабрь 2015года.  В газете «Сельская правда» постоянно печатаются поздравления с государственными и отраслевыми праздниками для жителей района от депутата ОЗС, секретаря  Малмыжского РМО партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» И.Ф.Бурханова .
Ильгиз Фасхутдинович Бурханов  активно участвует  в общественно-политической жизни Малмыжского и Вятскополянского районов, он участвует почти во всех культурно-спортивных мероприятиях по своему  Малмыжскому избирательному округу №16. О чём  постоянно пишу в СМИ  по нашему округу.

	
	
	
	
	Кроме всего вышеперечисленного в течение 2015 года депутатом ОЗС Кировской области И.Ф. Бурхановым постоянно оказывалась различная спонсорская и  материальная помощь учреждениям, организациям и отдельным жителям Новосмаильского сельского поселения, отдельным гражданам Малмыжского и Вятско-Полянского районов, многим бюджетным учреждениям и общественным организациям. Он является спонсором многих спортивно-массовых мероприятий, которые проводятся в Малмыжском  районе и в самом городе Малмыже. Весь перечень оказанной помощи регистрируется в журналах у помощника депутата ОЗС Бурханова И.Ф.- Ахкиямова Х.Б. Об оказании спонсорской помощи депутатом ОЗС И.Ф. Бурхановым  материал освещается в СМИ Малмыжского и Вятско-Полянского районов. В газете «Сельская правда», «Дуслык» (на татарском языке) и в газете «Вятско-Полянская правда». Все вырезки из газет и множество благодарственных писем в адрес депутата ОЗС И.Ф. Бурханова хранятся в общественной приёмной депутата.
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	


Исп.  помощник депутата ОЗС 
Кировской области И.Ф. Бурханова-

Ахкиямов Х.Б.
Сот. тел 89127096093
8-83347-2-07-43






