Финансово-экономическое обоснование

 к проекту закона Кировской области «О внесении изменений в Закон Кировской области «О мерах социальной поддержки многодетных семей»
Проект Закона Кировской области  «О внесении изменений в Закон Кировской области «О мерах социальной поддержки многодетных семей» предполагает установление за счет средств областного бюджета многодетным малообеспеченным семьям дополнительной меры социальной поддержки в виде единовременной компенсации в размере 50 процентов расходов на приобретение индивидуальных приборов учета холодной и горячей воды, электрической энергии, газа, но не более 2000 рублей, а также  увеличение размера предусмотренной Законом области «О мерах социальной поддержки многодетных семей» компенсации расходов на оплату коммунальных услуг с 30 до 50 процентов.

С учетом прогнозной численности на 2012 г. многодетных малообеспеченных семей, нуждающихся в установке приборов учета, составит – 4500. 
Исходные данные:

- 4500 (прогнозная численность многодетных малообеспеченных семей на 2012 год);

- 2000 рублей (предельная стоимость возмещения);
ИТОГО: 9159,0 тыс. руб. = 4500 x 2000 руб. x 1,77 (почтовый сбор). 

Расчет потребности в денежных средствах для предоставления компенсации расходов на оплату коммунальных услуг в размере 50 процентов из областного бюджета составит:

Исходные данные:

114,66 рубля (средний размер льготы по оплате коммунальных услуг на человека);
1,14 (ожидаемый рост тарифов ЖКХ в 2012 г.);
15970 чел. (количество членов многодетных малообеспеченных семей, пользующихся данной мерой социальной поддержки);

12 мес. (период выплаты);

1,48 - почтовый сбор

ИТОГО: 25420, 0 тыс. рублей (114,66 рублей x 1.14 x 15970 чел. x 12 x 1,48%).
Таким образом, на реализацию Закона Кировской области «О внесении изменений в Закон Кировской области «О мерах социальной поддержки многодетных семей» прогнозная потребность денежных средств составит  порядка  34579,0 тыс. рублей в год.
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