ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту закона Кировской области «О внесении изменений в Закон Кировской области «Об особо охраняемых природных территориях Кировской области» 

Подготовка проекта закона Кировской области «О внесении изменений в Закон Кировской области «Об особо охраняемых природных территориях Кировской области» (далее – законопроект) обусловлена необходимостью внесения изменений в Закон Кировской области от 07.10.2015 № 566-ЗО «Об особо охраняемых природных территориях Кировской области» в части расширения перечня категорий особо охраняемых природных территорий (далее – ООПТ) местного значения, а также определения организации, уполномоченной осуществлять функции по управлению и государственному надзору на территориях государственных природных заказников регионального значения.
Частью 3 статьи 2 Федерального закона от 14.03.1995 № 33-ФЗ «Об особо охраняемых природных территориях» (далее – Федеральный закон) определено право субъекта Российской Федерации устанавливать иные категории ООПТ регионального и местного значения. Законопроектом расширен перечень категорий ООПТ местного значения с учетом возможности охраны как отдельных природных объектов, так и природных комплексов в целом.
В соответствии с нормами статей 22, 33 Федерального закона функции управления государственными природными заказниками регионального значения могут возлагаться на государственные бюджетные учреждения, уполномоченные органами государственной власти субъектов Российской Федерации осуществлять управление государственными природными заказниками регионального значения.
Согласно статье 33 Федерального закона должностные лица указанных государственных бюджетных учреждений осуществляют государственный надзор в области охраны и использования особо охраняемых природных территорий на территории государственных природных заказников регионального значения.
Законопроект реализует право субъекта возложить функции управления государственными природными заказниками регионального значения на государственное бюджетное учреждение, подведомственное уполномоченному органу исполнительной власти Кировской области в сфере охраны окружающей среды и природопользования.
С целью реализации вышеуказанных правовых норм целесообразно принятие указанного законопроекта.
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