
Перечень законов Кировской области, подлежащих признанию утратившими силу, приостановлению, изменению или принятию в связи с принятием закона Кировской области «О внесении изменений в Закон Кировской области «О регулировании градостроительной деятельности в Кировской области»
В связи с принятием закона Кировской области «О внесении изменений в Закон Кировской области «О регулировании градостроительной деятельности в Кировской области» не потребуется признание утратившими силу, приостановление, изменение или принятие иных законов Кировской области.
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Финансово-экономическое обоснование к проекту закона Кировской области «О внесении изменений в Закон Кировской области «О регулировании градостроительной деятельности в Кировской области»
Принятие и реализация закона Кировской области «О внесении изменений в Закон Кировской области «О регулировании градостроительной деятельности в Кировской области» не потребует дополнительных расходов за счет средств областного бюджета.

Глава департамента строительства 
и архитектуры Кировской области
                                               В.И. Перминов

