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[bookmark: _GoBack]ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту закона Кировской области «О внесении изменений в Закон Кировской области 
«О мировых судьях в Кировской области»
Проект закона Кировской области «О внесении изменений в Закон Кировской области «О мировых судьях в Кировской области» подготовлен с целью приведения норм Закона Кировской области от 03.04.2000 № 169-ЗО «О мировых судьях в Кировской области» (далее - Закон) в соответствие Федеральным конституционным законом от 07.02.2011 № 1-ФКЗ «О судах общей юрисдикции в Российской Федерации».
В силу части 9 статьи 38 Федерального конституционного закона от 07.02.2011 № 1-ФКЗ «О судах общей юрисдикции в Российской Федерации» структура и штатное расписание аппарата мирового судьи устанавливаются в порядке, предусмотренном законом субъекта Российской Федерации.
В связи с этим предлагается часть 2 статьи 11 Закона изложить в следующей редакции:
«2. Структура и штатное расписание аппаратов мировых судей устанавливаются органом исполнительной власти, уполномоченным на решение вопросов по обеспечению деятельности мировых судей в Кировской области».
Статью 11 предлагается дополнить частями 4 и 5, устанавливающими, что в целях технического сопровождения деятельности судебных участков мировых судей в штатное расписание органа исполнительной власти, уполномоченного на решение вопросов по обеспечению деятельности мировых судей в Кировской области, могут включаться должности, не являющиеся должностями государственной гражданской службы Кировской области. Расходы на их содержание осуществляются за счет бюджета Кировской области.
Работники судебных участков, замещающие должности, не являющиеся должностями государственной гражданской службы Кировской области, не могут входить в состав структурных подразделений органа исполнительной власти, уполномоченного на решение вопросов по обеспечению деятельности мировых судей в Кировской области.
В настоящее время в аппаратах мировых судей предусмотрено                        47 штатных единиц работников, должности которых не являются должностями государственной гражданской службы Кировской области (1 старший инспектор-делопроизводитель, 46 инспекторов-делопроизводителей). Данные работники осуществляют техническое обеспечение деятельности мировых судей Кировской области. Указанное обстоятельство противоречит положениям Федерального конституционного закона от 07.02.2011 № 1-ФКЗ «О судах общей юрисдикции в Российской Федерации», устанавливающим, что работники аппарата мирового судьи являются государственными гражданскими служащими соответствующего субъекта Российской Федерации. 
Для устранения указанного противоречия, проектом закона предлагается определить, что должности работников, не являющиеся должностями государственной гражданской службы Кировской области предусматриваются в штатном расписании уполномоченного органа.
Принимая во внимание, что указанные работники осуществляют полномочия, установленные процессуальным законодательством, они не могут входить в состав структурных подразделений органа исполнительной власти, поскольку это противоречит конституционному принципу разделения властей. 
В целях оптимизации и повышения эффективности расходов областного бюджета предлагается дополнить часть 1 статьи 13 Закона предложением следующего содержания:
«В целях обеспечения реализации полномочий органа исполнительной власти, уполномоченного на решение вопросов по обеспечению деятельности мировых судей в Кировской области, Правительство области вправе принять решение о создании государственного учреждения Кировской области.».
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