Пояснительная записка

к проекту закона Кировской области «О внесении изменения 
в Закон Кировской области «О патентной системе налогообложения на территории Кировской области»

Согласно подпункту 2 пункта 8 статьи 346.43 Налогового кодекса Российской Федерации (в редакции, действующей на момент принятия Закона области от 29.11.2012 № 221-ЗО «О патентной системе налогообложения на территории Кировской области» - далее Закон Кировской области от 29.11.2012 № 221-ЗО) субъекты Российской Федерации вправе устанавливать дополнительный перечень видов предпринимательской деятельности, относящихся к бытовым услугам в соответствии с Общероссийским классификатором услуг населению, не указанных в пункте 2 настоящей статьи, в отношении которых применяется патентная система налогообложения.

Руководствуясь предоставленным правом, Законом Кировской области от 29.11.2012 № 221-ЗО при установлении размеров потенциально возможного к получению индивидуальным предпринимателем годового дохода в соответствии с Общероссийским классификатором услуг населению были установлены такие виды деятельности, как «услуги бань и душевых», «услуги соляриев», «изготовление мебели», «услуги копировально-множительные».
Указанные виды предпринимательской деятельности были исключены Законом Кировской области от 14.11.2016 № 16-ЗО «О внесении изменения в Закон Кировской области «О патентной системе налогообложения на территории Кировской области» в связи с изменениями в налоговом законодательстве Российской Федерации.
В настоящее время в связи с принятием распоряжения Правительства РФ от 24.11.2016 № 2496-р субъект Российской Федерации вправе включить в дополнительный перечень видов предпринимательской деятельности, в отношении которых применяется патентная система налогообложения, такие виды деятельности как:

услуги бань и душевых;

услуги соляриев;

изготовление мебели по индивидуальному заказу населения;

услуги копировально-множительные по индивидуальному заказу населения.

В связи с вышеизложенным, предлагаем данным законопроектом включить виды предпринимательской деятельности «услуги бань и душевых», «услуги соляриев», «изготовление мебели по индивидуальному заказу населения», «услуги копировально-множительные по индивидуальному заказу населения» в перечень видов деятельности, в отношении которых применяется патентная система налогообложения, установленные Законом Кировской области от 29.11.2012 № 221-ЗО.
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