ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту закона Кировской области
«О внесении изменения в Закон Кировской области
«О транспортном налоге в Кировской области»

В соответствии с положениями Налогового кодекса Российской Федерации право определять объекты налогообложения является полномочием Российской Федерации. Права устанавливать, какой вид транспорта является объектом и какой не является объектом налогообложения транспортным налогом субъектам Российской Федерации не предоставлено.

Однако Закон Кировской области от 28 ноября 2002 года № 114-ЗО «О транспортном налоге в Кировской области» содержит статью 2 «Объект налогообложения», в части 2 которой указаны виды транспорта, не являющиеся объектом налогообложения. Данный перечень повторяет перечень, определенный Налоговым кодексом РФ.
В соответствии с изменениями Налогового кодекса Российской Федерации, расширяющими или сужающими перечень транспорта, не являющегося объектом налогообложения, вносятся правки и в Закон Кировской области.

На основании изложенного, учитывая, что определение вида транспорта, не являющегося объектом налогообложения транспортным налогом, не входит в полномочия субъекта Российской Федерации, предлагается статью 2 Закона области от 28 ноября 2002 года № 114-ЗО «О транспортном налоге в Кировской области» исключить.
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