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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к проекту закона области «О внесении изменений в Закон

Кировской области «Об областном бюджете на 2012 год и на плановый 

период 2013 и 2014 годов»

Вносимые изменения в Закон области «Об областном бюджете на 2012 год и на плановый период 2013 и 2014 годов» обусловлены необходимостью уточнения объема безвозмездных поступлений, а так же обеспечением их софинансирования, корректировкой доходов и расходов бюджета за счет остатков средств, образовавшихся на начало финансового года, уточнением бюджетной классификации.

ДОХОДЫ
В целом объем доходной части областного бюджета предлагается увеличить в 2012 году на 728 780,3 тыс. рублей, в 2013 году – на 472 540      тыс. рублей, в 2014 году - на 483 885 тыс. рублей. 
Объем налоговых и неналоговых доходов в 2012 году возрастет на 496 708,8 тыс. рублей, объем безвозмездных поступлений – на 232 071,5 тыс. рублей. 

Объем налоговых доходов областного бюджета корректируется в связи с изменением федерального и регионального законодательства, вступившего в силу с 2012 года, принятого после утверждения закона Кировской области «Об областном бюджете на 2012 год и на плановый период 2013-2014 годов».

Бюджетные назначения по налоговым доходам предлагается увеличить в целом на 460 108,8 тыс. рублей, в том числе по следующим показателям.

По транспортному налогу на 459 478,8 тыс. рублей в связи с изменениями, внесенными в статью 179.4 Бюджетного кодекса РФ  Федеральным законом от 30.11.2011 № 361-ФЗ, предусматривающими зачисление в дорожные фонды субъектов Российской Федерации транспортного налога в размере прогнозируемого объема доходов консолидированного бюджета субъекта Российской Федерации по данному налогу. Соответствующие изменения в Закон Кировской области «О межбюджетных отношениях в Кировской области» внесены Законом Кировской области от 14.12.2011             № 108-ЗО «О внесении изменений в отдельные законы Кировской области в сфере межбюджетных отношений» в части установления норматива отчислений транспортного налога в областной бюджет в размере 100%. 
По налогу на игорный бизнес на 630 тыс. рублей, в связи с подготовленным проектом закона Кировской области «О внесении изменений в статью 1 Закона Кировской области «О налоговых ставках на игорный бизнес в Кировской области», устанавливающим ставки по процессинговым центрам и пунктам приема ставок букмекерских контор и тотализаторов, на основании изменений, внесенных Федеральным законом  от 16.11.2011 № 319-ФЗ                «О внесении изменений в главу 29 части второй Налогового кодекса Российской Федерации». 
По предложениям главных администраторов доходов областного бюджета и с учетом принятия нормативных правовых актов Кировской области неналоговые доходы предлагается увеличить в целом на  36 600 тыс. рублей, в том числе: 

доходы от компенсации затрат государства на 2 000 тыс. рублей в связи с ожидаемым поступлением дебиторской задолженности по КОГОБУ «Служба специальных объектов» по расторгнутому договору;

плата за использование лесов на 32 000 тыс. рублей в связи с увеличением объемов лесных ресурсов, переданных в аренду в IV квартале      2011 года и увеличением спроса на древесину для собственных нужд населения; 

платежи, взимаемые государственными органами за выполнение определенных функций, на 600 тыс. рублей в связи с введением платы за выдачу разрешения на осуществление деятельности по перевозке пассажиров и багажа легковым такси на основании постановления Правительства Кировской области от 18.10.2011 № 123/501 «О реализации некоторых положений федерального законодательства, связанных с осуществлением деятельности по перевозке пассажиров и багажа легковым такси на территории Кировской области»;

прочие поступления от денежных взысканий (штрафов) на 2 000           тыс. рублей в связи с поступлением неустоек (пеней, штрафов) за несвоевременное исполнение обязательств по договорам аренды лесных участков.

На основании бюджетных уведомлений, соглашений с федеральными министерствами и ведомствами, постановлений Правительства Российской Федерации, общий объем безвозмездных поступлений текущего финансового года предлагается увеличить на 601 437 тыс. рублей, в том числе дотации на поддержку мер по обеспечению сбалансированности бюджетов на                116 647   тыс. рублей.  


В соответствии со статьей 24 Федерального закона  от 30.11.2011                № 371-ЗО «О федеральном бюджете на 2012 год и на плановый период 2013 и 2014 годов» уменьшается объем безвозмездных поступлений на сумму остатков целевых средств, неиспользованных  по состоянию на 01.01.2012 года  и подлежащих возврату в  доход федерального бюджета на общую сумму 369 365,5 тыс. рублей.
Объем налоговых и неналоговых доходов областного бюджета на плановый период 2013-2014 годов увеличивается в 2013 году на 472 540          тыс. рублей и в 2014 году на 483 885 тыс. рублей в связи с изменением норматива отчислений по транспортному налогу.

РАСХОДЫ
С учетом предлагаемых изменений расходная часть областного бюджета увеличивается в 2012 году на  2 478 040,4 тыс. рублей, в 2013 году  на 472 540 тыс. рублей, в 2014 году  на  483 885 тыс. рублей.

 Изменения, коснувшиеся всех разделов функциональной классификации расходов областного бюджета:

1. Уточняются расходы за счет целевых средств, поступающих от других бюджетов, на общую сумму 484 790 тыс. рублей.

2. Увеличиваются расходы за счет остатка средств на 01.01.2012 года, имеющих целевое назначение, на общую сумму 478 935,9 тыс. рублей, в том числе в  соответствии со статьей 24 Федерального закона от 30.11.2011 № 371-ЗО «О федеральном бюджете на 2012 год и на плановый период 2013 и 2014 годов» на сумму остатков целевых средств, неиспользованных  по состоянию на 01.01.2012 года  и не подлежащих возврату в  доход федерального бюджета, на общую сумму 467 540,7 тыс. рублей, а также по доходам от оказания платных услуг, безвозмездных поступлений и иной приносящей доход деятельности в сумме  11 395,2 тыс. рублей.

3. За счет остатка средств, образовавшихся на 01.01.2012 года, увеличиваются ассигнования на исполнение государственных контрактов, договоров на поставки товаров, выполнение работ, оказание услуг для государственных нужд Кировской области и нужд областных государственных бюджетных учреждений (в том числе долгосрочным), заключенных в 2011 году, в сумме 267 357,7 тыс. рублей.

4. Увеличиваются расходы на реализацию областных целевых программ (за исключением расходов, увеличиваемых за счет остатка средств на 01.01.2012) в общей сумме 788 379,6 тыс. рублей, из которых по 13-ти областным целевым программам объем средств увеличивается до объема, предусмотренного программами. Перечень областных программ, по которым увеличиваются расходы, представлены в приложении к пояснительной записке. 
5. В  связи с изменениями, внесенными в федеральное и областное  законодательства, вносятся изменения в общий объем и направления расходования бюджетных ассигнований дорожного фонда Кировской области. Общий объем бюджетных ассигнований дорожного фонда составит на 2012 год -3 866 661 тыс. рублей, на 2013 год - 4 171 473 тыс. рублей, на 2014 год -     4 516 412 тыс. рублей.

В частности, предусматривается предоставление субсидий местным бюджетам из дорожного фонда Кировской области:

на капитальный ремонт и ремонт автомобильных дорог общего пользования населенных пунктов на 2012 год в сумме 229 740 тыс.рублей, на 2013 год в сумме 208 574 тыс.рублей;

на капитальный ремонт и ремонт дворовых территорий многоквартирных домов, проездов к дворовым территориям многоквартирных домов населенных пунктов на 2012 год в сумме 229 740 тыс.рублей, на 2013 год в сумме 208 574 тыс.рублей;

на проектирование и строительство (реконструкцию) автомобильных дорог общего пользования местного значения с твердым покрытием до сельских населенных пунктов, не имеющих круглогодичной связи с сетью автомобильных дорог общего пользования на 2012 год в сумме 197 822 тыс.рублей, на 2013 год в сумме 208 574 тыс.рублей, на 2014 год  сумме      225 821 тыс.рублей.

Кроме того, указанные изменения повлекли за собой перераспределение бюджетных ассигнований в рамках дорожного фонда Кировской области.
6. Кроме того, уточняются расходы по отдельным разделам функциональной классификации расходов областного бюджета: 

По разделу 01 «ОБЩЕГОСУДАРСТВЕННЫЕ РАСХОДЫ» увеличиваются расходы: 
- по департаменту государственной собственности                             Кировской области  на увеличение уставного капитала ОАО «Кировская региональная ипотечная корпорация» на сумму  75 000 тыс. рублей, в рамках Программы управления государственным имуществом Кировской области на 2012 год и на плановый период 2013-2014 годов, на реализацию программы по обеспечению жильем молодых семей. Кроме того, уменьшаются расходы на увеличение уставного фонда КОГП «Вятавтодор», предусмотренные для оплаты лизинговых платежей за приобретенную в 2008 году лизинговую технику, на сумму 37 500 тыс. рублей в связи с получением предприятием дополнительных доходов.
- по департаменту финансов Кировской области в соответствии со статьей 14 Закон Кировской области от 28.09.2007 N 162-ЗО "О бюджетном процессе в Кировской области" создается резервный фонд Кировской области в сумме 170 000 тыс. рублей. Средства резервного фонда Кировской области будут использоваться для финансового обеспечения расходных обязательств Кировской области на осуществление бюджетных инвестиций в объекты капитального строительства государственной собственности Кировской области, что  отражено в статье 131 законопроекта;
Кроме того, увеличиваются расходы на исполнение судебных исков, предъявленных к бюджету субъекта Кировской области, по компенсации расходов, связанных с реализацией льгот по провозной плате за проезд льготных категорий пассажиров, а также на оплату судебных расходов по рассмотрению дел, в сумме 20 000 тыс. рублей;

- по Законодательному Собранию Кировской области на осуществление текущей деятельности аппарата в связи с его увеличением в сумме                     630 тыс. рублей;
- по администрации Правительства Кировской области на                      400 тыс. рублей в связи с увеличением государственного задания на предоставление государственных услуг КОГБУ «Автохозяйство Правительства Кировской области»; 

- по постоянному представительству Правительства Кировской области при Правительстве Российской Федерации на разработку проектно-сметной документации на капитальный ремонт здания, переданного постоянному представительству по Договору безвозмездного пользования № 01 – 00066/11 и акту приема (передачи) от 22 декабря 2011 года,  и его текущее содержание в сумме 5 456,8 тыс. рублей.

            - по управлению по делам архивов Кировской области в  сумме                  500 тыс. рублей на расходы по введению постов полиции и  охране зданий государственных архивов сотрудниками ОВО УМВД России в соответствии с распоряжением  Правительства Российской Федерации  от 02.11.2009 № 1629-р «О перечне объектов, подлежащих обязательной  охране полицией»;

- по департаменту строительства и архитектуры Кировской области на содержание КОГКУ "УКС" на 695 тыс. рублей, в том числе 400 тыс. рублей - на охрану здания по ул. Энгельса, 41а, г. Киров, которое планируется реконструировать.
По разделу 02 «НАЦИОНАЛЬНАЯ ОБОРОНА» в целях выполнения требований режима секретности и безопасности увеличиваются расходы департаменту сельского хозяйства и продовольствия Кировской области на мероприятия по обеспечению мобилизационной готовности экономики в сумме 87 тыс. рублей в соответствии с Инструкцией по обеспечению режима секретности в Российской Федерации, утвержденной постановлением Правительства Российской Федерации от 15.01.2004 № 3-1;

По разделу 03 «НАЦИОНАЛЬНАЯ БЕЗОПАСНОСТЬ И ПРАВООХРАНИТЕЛЬНАЯ ДЕЯТЕЛЬНОСТЬ»  увеличиваются расходы администрации Правительства области для финансирования мер социальной защиты и материальное стимулирование добровольных пожарных в сумме     1900 тыс. рублей в соответствии со статьей 10 Закона Кировской области от 03.10.2011 № 68-ЗО «О добровольной пожарной охране в Кировской области».

По разделу 04 «НАЦИОНАЛЬНАЯ ЭКОНОМИКА» увеличены расходы:
- по департаменту лесного хозяйства Кировской области в сумме             26 670,6 тыс. рублей, в  том числе:  
на реализацию ведомственной целевой программы «Развитие лесных отношений в Кировской области в целях создания условий для многоцелевого, рационального использования лесов, их охраны, защиты и воспроизводства» на 2011-2013 годы:

подведомственному автономному учреждению КОГСАУ «Лесоохрана» в сумме 21 200,6 тыс. рублей в соответствии с Соглашением «О взаимодействии в области лесных отношений между Федеральным агентством лесного хозяйства и Правительством Кировской области», в том числе: 8 774 тыс. рублей – на приобретение парашютов; 6 994 тыс. рублей – на обучение парашютистов и летчиков-наблюдателей; 5432,6 тыс. рублей – на содержание пожарно-химических станций третьего типа и доукомплектование пожарной техникой и оборудованием;

подведомственному казённому учреждению КОГКУ «Кировлесцентр» в сумме 4 480 тыс. рублей на уплату арендных платежей по зданиям, в связи с увеличением аренды, а также на обеспечение исполнения предписаний служб пожарного надзора;
- по департаменту экологии и природопользования Кировской области

на обеспечение выполнения работ по составлению территориального баланса запасов и кадастров месторождений общераспространённых полезных ископаемых Кировской области, а также на подготовку информационно-аналитических материалов в сумме 98,5 тыс. рублей;
на реализацию мероприятия по корректировке проекта по расчистке мелководий Шитовского залива Белохолуницкого водохранилища в сумме       1500 тыс. рублей.

- по департаменту дорожного хозяйства, транспорта и связи Кировской области на обеспечение выполнения полномочий по регулированию отношений в области перевозок пассажиров и багажа легковым такси в сумме                   240,6 тыс. рублей на транспортное обслуживание департамента в целях обеспечения контрольных функций;

- по департаменту развития предпринимательства и торговли Кировской области в сумме  1 008 тыс. рублей  в связи с увеличением численности на           2 единицы на исполнение полномочий по осуществлению лицензионного контроля за производством и оборотом этилового спирта, алкогольной и спиртосодержащей продукции, в соответствии с постановлением Правительства Кировской области от 27.12.2011 № 134/772. 
По разделу 05 «КОММУНАЛЬНОЕ ХОЗЯЙСТВО» увеличиваются ассигнования:
- по департаменту жилищно-коммунального хозяйства Кировской области в сумме 164 423,5 тыс. рублей по субсидии на компенсацию в 2012 году убытков ресурсоснабжающим и управляющим организациям, в связи с пересмотром размера подлежащей внесению  платы  граждан  за  коммунальные  услуги при  приведении  в  соответствие  с  утвержденными  в  установленном порядке  предельными  индексами, в соответствии  с расчетами РСТ; 

- по департаменту энергетики и газификации Кировской области в сумме 116 682 тыс. рублей на предоставление субсидий газоснабжающей организации на возмещение выпадающих доходов в 2012 году от реализации сжиженного газа населению в соответствии с расчетами, представленными РСТ.
По разделу 07 «ОБРАЗОВАНИЕ» увеличиваются ассигнования: 
- по департаменту образования Кировской области для обеспечения софинансирования к федеральной субсидии на реализацию оздоровительной кампании детей, находящихся в трудной жизненной ситуации, на  сумму              23 747,3 тыс. рублей.
- по департаменту культуры Кировской области в сумме                              2 100 тыс. рублей на ежемесячные выплаты по 1 тыс. рублей педагогическим работникам областных государственных учреждений, имеющих высшую квалификационную категорию, в связи с уточнением численности педагогических работников, имеющих высшую квалификационную категорию.

- по управлению по делам молодежи Кировской области на организацию и проведение мероприятий по международному обмену молодежью в рамках ведомственной целевой программы "Молодежь Кировской области" в сумме          1 000 тыс. рублей.
По разделу 08 «КУЛЬТУРА И КИНЕМАТОГРАФИЯ» увеличиваются ассигнования по департаменту культуры Кировской области на 116 тыс. рублей на выплату артистическому персоналу областных государственных учреждений культуры ежемесячной надбавки стимулирующего характера в связи с уточнением численности работников.

По разделу 09 «ЗДРАВООХРАНЕНИЕ» увеличиваются ассигнования по департаменту здравоохранения Кировской области на сумму                                 3 705,9 тыс. рублей, на выполнение отдельных государственных полномочий по организации оказания медицинской помощи населению городского округа ЗАТО Первомайский в соответствии с законопроектом, переданным на рассмотрение Законодательному Собранию области.

По разделу 10 «СОЦИАЛЬНАЯ ПОЛИТИКА» увеличиваются ассигнования:
по департаменту культуры Кировской области в сумме 100 тыс. рублей на выплату творческим работникам премии имени Михаила Евграфовича Салтыкова-Щедрина в соответствии с постановлением Правительства области от 27.12.2011 № 134/748 «Об учреждении социальной выплаты творческим работникам в виде премии имени Михаила Евграфовича Салтыкова-Щедрина».

по департаменту социального развития Кировской области
на выплаты педагогическим работникам учреждений социального обслуживания населения в размере 1000 рублей с 01.01.2012 года на сумму 6903,7 тыс. рублей;

на выплату ежемесячного пособия на ребенка-инвалида неработающему родителю, не состоящему в браке, на сумму 4 336 тыс. рублей с учетом внесенного законопроекта на рассмотрение Законодательному Собранию области.
Уменьшаются ассигнования по департаменту социального развития Кировской области на выплату единовременного пособия при всех формах устройства детей, лишенных родительского попечения, в семью на сумму             6 794 тыс. рублей в связи с тем, что на указанные цели предусматриваются средства за счет средств федерального бюджета.

По разделу 14 «МЕЖБЮДЖЕТНЫЕ ТРАНСФЕРТЫ ОБЩЕГО ХАРАКТЕРА БЮДЖЕТАМ СУБЬЕКТОВ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ И МУНИЦИПАЛЬНЫХ ОБРАЗОВАНИЙ» 
 по департаменту финансов Кировской области увеличиваются объем субсидий на выравнивание обеспеченности муниципальных образований в сумме 7 340,3 тыс. рублей,  субвенции на выполнение отдельных государственных полномочий по начислению и выплате частичной компенсации расходов на оплату жилого помещения и коммунальных услуг в виде ежемесячной денежной выплаты отдельным категориям специалистов, работающих, вышедших на пенсию и проживающих в сельских населенных пунктах или поселках городского типа, увеличиваются ассигнования в размере 9,0 тыс. рублей в связи с уточнением численности получателей по ЗАТО Первомайский.
7. Перераспределяются ассигнования между главными распорядителями средств областного бюджета, целевыми статьями и видами расходов в рамках запланированных расходов на 2012 год, таблица прилагается.
Уточняется бюджетная классификация отдельных видов расходов областного бюджета. 
ДЕФИЦИТ БЮДЖЕТА 

В результате вносимых изменений в доходную и расходную части дефицит областного бюджета на 2012 год увеличивается на                            1 749  260,1 тыс. рублей и составит 5 120 794,0 тыс. рублей. 

В составе источников финансирования дефицита бюджета на 2012 год вносятся следующие изменения:

1. Увеличиваются на 1 709 260 тыс. рублей (доводится до фактического значения по состоянию на 01.01.2011 – 2 209 260 тыс. рублей) остатки средств на счетах по учёту средств бюджета. В составе остатков выделяются средства Резервного фонда Кировской области 170 000 тыс. рублей.

2. Предусматриваются поступления от продажи 1,75% акций АКБ «Вятка-банк» ОАО, находящихся в собственности Кировской области, на сумму             40 000 тыс. рублей.

3. В связи с внесением изменений в графики погашения обязательств юридических лиц, обеспеченных государственными гарантиями Кировской области с правом регрессного требования, увеличивается на 165 565 тыс. рублей ассигнования на исполнение данных гарантий по возможным гарантийным случаям. Одновременно увеличивается объём возможных поступлений в порядке регресса от принципалов – юридических лиц. 

В связи с  тем, что в 2011 году государственные гарантии муниципальным образованиям не предоставлялись из состава источников финансирования дефицита бюджета исключаются ассигнования на возможное исполнение данных гарантий и поступление средств в порядке регресса от принципалов – муниципальных образований.

4. В соответствии с графиками, установленными договорами о предоставлении бюджетных кредитов бюджетам муниципальных образований на частичное покрытие дефицитов местных бюджетов 2011 года, увеличивается на 16 866,3 тыс. рублей общая сумма возврата в областной бюджет данных кредитов.  

5. Объём гашения кредитов кредитных организаций доводится до фактического объёма гашения в 2012 году (7 000 000 тыс. рублей), установленного государственными контрактами  (уменьшается на                        45 835,5 тыс. рублей). 

Уменьшается на 62 701,7 тыс. рублей объём привлечения кредитов кредитных организаций и устанавливается в размере 10 563 928,9 тыс. рублей.

В результате вносимых изменений в доходную и расходную части областного бюджета на плановый период дефицит областного бюджета на       2013 год и на 2014 год остаётся без изменений. В источниках финансирования дефицита областного бюджета на 2013 год и на 2014 год производятся корректировки объёмов увеличения и уменьшения остатков средств на счетах по учету средств бюджета. 
ГОСУДАРСТВЕННЫЙ ДОЛГ
Вносятся изменения в программу государственных внутренних заимствований Кировской области на 2012 год в части уменьшения  объёмов  погашения и привлечения кредитов кредитных организаций.

Вносятся изменения в программу государственных гарантий Кировской области на 2012 год в части увеличения общего объёма бюджетных ассигнований, предусматриваемых в 2012 году на исполнение государственных гарантий Кировской области по возможным гарантийным случаям.

Верхний предел государственного внутреннего долга Кировской области по состоянию на 01.01.2013 увеличивается на 150 000 тыс. рублей и устанавливается в объёме 12 500 000 тыс. рублей, в т. ч. верхний предел долга по государственным гарантиям Кировской области – 690 000 тыс. рублей остается неизменным.
Предельный объём государственного долга Кировской области на 2012 год устанавливается в объёме 20 800 000 тыс. рублей или с  увеличением на            250 000 тыс. рублей в связи с увеличением объёма привлечения в 2011 году долгосрочных федеральных кредитов и изменением графиков погашения обязательств, обеспеченных государственными гарантиями Кировской области. 

Параметры государственного долга Кировской области на 2013 год и на 2014 год остаются без изменений.
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