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ЗАКОН

КИРОВСКОЙ ОБЛАСТИ
О внесении изменений в Закон Кировской области «О социальной поддержке детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, 

лиц из числа детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, детей, попавших в сложную жизненную ситуацию»
Принят Законодательным Собранием Кировской области 
Статья 1
Внести в Закон Кировской области от 4 декабря 2012 года № 222-ЗО «О социальной поддержке детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, лиц из числа детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, детей, попавших в сложную жизненную ситуацию» (Сборник основных нормативных правовых актов органов государственной власти Кировской области, 2013, № 1 (145), часть 1, ст. 5104; № 6 (150), ст. 5334; 2014, № 1 (151), ст. 5412; № 5 (155), ст. 5532; 2015, № 1 (157), ст. 5612;         № 3 (159), ст. 5720; № 6 (162), ст. 5843; 2016, № 1 (163), ст. 5879) следующие изменения:
1) часть 1 статьи 17 дополнить абзацами следующего содержания:
«Жилые помещения должны быть пригодны для постоянного проживания (отвечать требованиям жилищного законодательства, предъявляемым к жилым помещениям, санитарным и техническим правилам и нормам, требованиям пожарной безопасности и иным требованиям законодательства).
Жилые помещения, предоставляемые лицам, указанным в статье 16 настоящего Закона, являющимся инвалидами, должны соответствовать требованиям законодательства Российской Федерации о социальной защите инвалидов.
2) в статье 23:
а) в части 7:

пункт 2 после слова «целевое» дополнить словами «и эффективное»;
дополнить пунктами 5 и 6 следующего содержания:

«5) приобретать и (или) осуществлять строительство жилых помещений для лиц, указанных в статье 16 настоящего Закона, отвечающих требованиям, определенным частью 1 статьи 17 настоящего Закона, в порядке, установленном законодательством Российской Федерации о контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд, осуществлять контроль за ходом строительства жилых помещений, обеспечить приемку законченных строительством жилых помещений;
6) создавать межведомственные комиссии для решения вопросов, связанных с обеспечением прав детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, лиц из числа детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, на жилое помещение в соответствии с настоящим Законом, из числа представителей органа местного самоуправления муниципального района (городского округа), органа местного самоуправления городского (сельского) поселения, на территории которого расположено жилое помещение, утверждать состав и положение о ней.»;
б) в пункте 2 части 10 после слова «целевым» дополнить словами «и эффективным», дополнить словами «, в случае их нецелевого использования – взыскание в порядке, установленном законодательством Российской Федерации».  

Статья 2

Настоящий Закон вступает в силу по истечении десяти дней со дня его официального опубликования.
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