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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к проекту закона Кировской области  «О внесении изменений 
в Закон Кировской области «Об образовании в Кировской области»
Проект закона Кировской области «О внесении изменений в Закон Кировской области «Об образовании в Кировской области»  подготовлен в связи с  уточнением и приведением отдельных положений Закона Кировской области «Об образовании в Кировской области»  в соответствии  с действующим законодательством.

Согласно проекту  к полномочиям Правительства Кировской области в сфере образования отнесено установление максимального размера родительской платы за присмотр и уход за детьми в областных государственных и муниципальных образовательных организациях, реализующих образовательную программу дошкольного образования. 

Проектом закона предлагается предоставлять ежемесячную социальную выплату в размере 1000 рублей работникам образовательных организаций, организаций, осуществляющих обучение, работникам органов местного самоуправления, осуществляющих управление в сфере образования, удостоенным почетных званий, а также вышедшим на пенсию и прекратившим трудовую деятельность, не зависимо от наличия регистрации по постоянному месту жительства на территории Кировской области. Данная  выплата будет осуществляться указанной категории граждан проживающим по месту жительства на территории Кировской области.

Кроме этого законопроектом  уточняются отдельные положения методик расчета субвенций местным бюджетам из областного бюджета на реализацию прав на получение общедоступного и бесплатного дошкольного, начального общего, основного общего, среднего общего и дополнительного образования детей в муниципальных общеобразовательных организациях (далее - методика расчета субвенции для общеобразовательных организаций), дошкольного образования в муниципальных дошкольных образовательных организациях, на выполнение отдельных государственных полномочий по начислению и выплате компенсации платы, взимаемой с родителей (законных) представителей) за присмотр и уход за детьми в образовательных организациях, реализующих образовательную программу дошкольного образования.
В методике расчета субвенции для общеобразовательных организаций предлагается расходы на  ежемесячные выплаты педагогическим работникам муниципальных общеобразовательных организаций, имеющим высшую квалификационную категорию включить в расходы на оплату труда в  рамках обеспечения урочной деятельности.
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