ФИНАНСОВО-ЭКОНОМИЧЕСКОЕ ОБОСНОВАНИЕ
к проекту закона Кировской области «О наделении органов местного

самоуправления муниципальных районов и городских округов Кировской

области государственными полномочиями по подготовке и проведению

Всероссийской переписи населения 2010 года»

В соответствии со статьей 11 Федерального закона от 25 января 2002 года № 8-ФЗ «О Всероссийской переписи населения» (с учетом редакции Федерального закона от 28.11.2009 № 293-ФЗ) финансирование расходов, связанных с подготовкой и проведением Всероссийской переписи населения, подведением и опубликованием ее итогов, осуществляется за счет средств федерального бюджета.


 В соответствии с п. 5 указанного закона органам исполнительной власти субъектов Российской Федерации передается осуществление отдельных полномочий по подготовке  и проведению Всероссийской переписи населения. Средства на осуществление переданных полномочий предоставляются из федерального бюджета в виде субвенций. В соответствии с Федеральным законом «О федеральном бюджете на 2010 год  на плановый период 2011 и 2012 годов» объем субвенции для Кировской области утвержден на 2010 год в сумме 6 074,9 тыс.рублей.

 В связи с передачей отдельных полномочий по подготовке  и проведению Всероссийской переписи населения органам местного самоуправления муниципальных районов и городских округов объем средств, переданных из федерального бюджета, будет направлен муниципальным образования области в виде субвенций из областного фонда компенсаций. 

  
 Дополнительных средств из областного бюджета на исполнение передаваемых полномочий не требуется.
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