ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к проекту закона Кировской области 

«Об установлении исключительных случаев заготовки древесины 
и недревесных лесных ресурсов на основании договоров купли-
продажи лесных насаждений»

В связи с принятием Федерального закона «О внесении изменений в Лесной кодекс Российской Федерации и отдельные законодательные акты Российской Федерации» от 14.03.2009 г. № 32-ФЗ субъектам Российской Федерации предоставлено право установления исключительных случаев осуществления заготовки древесины для обеспечения государственных нужд или муниципальных нужд на основании договоров купли-продажи лесных насаждений (часть 8.2 статьи 29 Лесного кодекса), а также установления исключительных случаев заготовки елей и (или) деревьев других хвойных пород для новогодних праздников гражданами, юридическими лицами на основании договоров купли-продажи лесных насаждений без предоставления лесных участков (часть 4.1 статьи 32 Лесного кодекса).
Проект закона «Об установлении исключительных случаев заготовки древесины и недревесных лесных ресурсов на основании договоров купли-продажи лесных насаждений» подготовлен в целях реализации указанного права субъекта Российской Федерации на территории Кировской области.

Проектом закона устанавливается  возможность заготовки древесины при проведении работ по предупреждению и (или) ликвидации последствий чрезвычайных ситуаций техногенного и природного характера, в том числе, когда деревья повреждены в результате негативного воздействия снега, ветра и воды.

Положения проекта закона также предусматривают возможность заготовки недревесных лесных ресурсов в виде елей для новогодних праздников – ежегодно с 15 ноября по 30 декабря гражданами и юридическими лицами, осуществляющими предпринимательскую деятельность, связанную с изъятием, хранением и вывозом елей из леса. 
Учитывая необходимость проведения организационных мероприятий по реализации положений абзаца третьего статьи 2 законопроекта, положениями части 3  проекта закона  предусматривается поэтапное введение его в действие.

Принятие закона не требует внесения изменений в другие законы Кировской области и расходов из областного бюджета.
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