ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к проекту Закона Кировской области «О внесении изменения в Закон Кировской области «О транспортном налоге в Кировской области»

Настоящий законопроект разработан в логике изменения федерального законодательства, реализуемого Государственной Думой Российской Федерации.

В виду того, что при существующем транспортном налоге в 2011 и последующие два года в акциз на ГСМ войдет составляющая от 1 до 3 рублей на литр бензина АИ-92, направляемая во вновь образуемые дорожные фонды для строительства и содержания автодорожной сети, возникнет проблема повторного (двойного) налогообложения владельцев транспортных средств.

Предлагаю решить проблему обнуления ставок транспортного налога для самой массовой категории владельцев автотранспорта мощностью двигателя до 150 л.с. поэтапно в течение 2011, 2012 и 2013 годов. Уменьшая каждый год по 1/3 части от общей суммы выпадающих доходов от обнуления ставок транспортного налога. Одновременно на 1 рубль на каждый литр будет ежегодно увеличиваться акциз на ГСМ.

Законопроект, в случае принятия Законодательным Собранием Кировской области, приведет к уменьшению доходной части бюджета области в течение 3-х лет на 489 201 590 рублей, то есть по 163 067 197 рублей ежегодно.

Вносимый законопроект не потребует внесения дополнений или изменений в другие законы Кировской области.
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