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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту Закона Кировской области «О внесении изменений в Закон Кировской области «Об отходах производства и потребления в 

Кировской области» 
Проект Закона Кировской области «О внесении изменений в Закон Кировской области «Об отходах производства и потребления в Кировской области» подготовлен в целях реализации принципов Закона Кировской области от 06.06.2007 № 131-ЗО «Об отходах производства и потребления в Кировской области» в части ответственности юридических и физических лиц, индивидуальных предпринимателей за раздельный сбор отходов, являющихся вторичными материальными ресурсами и их переработку, а также развития рынка вторичных материальных ресурсов и вовлечение их в хозяйственный оборот в качестве вторичного сырья. 
Проект Закона Кировской области «О внесении изменений в Закон Кировской области «Об отходах производства и потребления в Кировской области» позволит также Правительству Кировской области реализовать полномочие, закрепленное пунктом 7 статьи 4 Закона Кировской области от 06.06.2007 № 131-ЗО «Об отходах производства и потребления в Кировской области», по обеспечению создания экономических, социальных и правовых условий для более полного использования отходов и уменьшения объема их образования.
Проект Закона Кировской области «О внесении изменений в Закон Кировской области «Об отходах производства и потребления в Кировской области» согласован в установленном порядке, размещён на официальном информационном сайте Правительства Кировской области для проведения антикоррупционной экспертизы.
Принятие закона не требует расходов из бюджета области.
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