ФИНАНСОВО-ЭКОНОМИЧЕСКОЕ ОБОСНОВАНИЕ

к проекту закона Кировской  области «Об обязательном государственном страховании жизни и здоровья лиц, замещающих должности государственной гражданской службы Кировской области» 

В соответствии со статьей 5 проекта закона Кировской области «Об обязательном государственном страховании жизни и здоровья лиц, замещающих должности государственной гражданской службы Кировской области» предусматривается страхование лиц, замещающих должности государственной гражданской службы на случай причинения вреда жизни и здоровью исходя из страховой суммы сто тысяч на одного застрахованного.

Средний размер страховой премии, представленный страховыми компаниями, составляет 500 рублей на одного застрахованного. В органах государственной власти области штатная численность лиц, замещающих должности государственной гражданской службы, составляет 1835 единиц. В результате на реализацию вышеуказанного проекта закона Кировской области потребуется 917,5 тыс. руб.

Данные средства будут учтены при составлении  проекта областного бюджета на 2012 год и на плановый период 2013-2014 годов.
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