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Пояснительная записка 

к проекту закона Кировской области «О внесении изменений в Закон Кировской области «О социальном обслуживании 

граждан  в Кировской области»

Проектом закона Кировской области «О внесении изменений в Закон Кировской области «О социальном обслуживании граждан в Кировской области» вносятся изменения в статьи 6, 17 и 19 в целях приведения в соответствие с действующим федеральным и областным законодательством.

Частью 3 статьи 6 предлагается установить, что гражданам, которые в соответствии с законодательством отнесены к числу нуждающихся в социальном обслуживании, могут предоставляться жилые помещения в домах системы социального обслуживания населения в порядке и на условиях, установленных Законом Кировской области от 20 февраля 2009 года № 339-ЗО «О порядке, условиях предоставления жилых помещений в домах системы социального обслуживания населения и пользования такими жилыми помещениями в Кировской области» (далее – Закон № 339-ЗО). Данное предложение соответствует: части 2 статьи 16 Федерального закона «О социальном обслуживании граждан пожилого возраста и инвалидов», которой установлено, что гражданам пожилого возраста и инвалидам может предоставляться жилое помещение в домах фонда социального использования; Жилищному кодексу Российской Федерации, которым к видам жилых помещений специализированного жилищного фонда отнесены жилые помещения в домах системы социального обслуживания населения; Закону № 339-ЗО, которым установлен порядок, условия предоставления жилых помещений в домах системы социального обслуживания населения и пользования такими жилыми помещениями в Кировской области; предмету правового регулирования Закона области «О социальном обслуживании граждан в Кировской области».

Пунктом 3 части 2 статьи 17 Закона области полномочиями Правительства области определены разработка, финансирование и реализация областных целевых программ социального обслуживания. Предлагается к полномочиям Правительства области отнести утверждение областных целевых программ, что соответствует статье 179 Бюджетного кодекса Российской Федерации.

В статью 19 Закона области вносятся 3 поправки. Часть 1 приводится в соответствие со статьей 221 Бюджетного кодекса Российской Федерации, предусматривающей ведение в бюджетных учреждениях бюджетной сметы. В пункт 4 части 1 статьи 19 предлагается внести уточняющую поправку, предоставляющую педагогическим работникам областных государственных учреждений социального обслуживания (социальных приютов для детей и подростков, социально-реабилитационных центров для несовершеннолетних, стационарных отделений для несовершеннолетних комплексных центров социального обслуживания населения и центров социальной помощи семье и детям, детских домов-интернатов для умственно-отсталых детей), непосредственно осуществляющим социальную реабилитацию несовершеннолетних, получать ежемесячную компенсацию за книгоиздательскую продукцию. Частью 2 статьи 19 предлагается установить  бланкетную норму, определяющую меру социальной поддержки работников областных государственных учреждений социального обслуживания в соответствии с Законом области от 3 ноября 2004 года № 267-ЗО «О мере социальной поддержки отдельных категорий специалистов, вышедших на пенсию и проживающих в сельских населенных пунктах или поселках городского типа Кировской области» без компиляции норм указанного закона. 
Принятие законопроекта не повлечет дополнительного финансирования за счет средств областного бюджета.
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