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ЗАКОНОДАТЕЛЬНОЕ СОБРАНИЕ
КИРОВСКОЙ ОБЛАСТИ СЕДЬМОГО СОЗЫВА

СТЕНОГРАММА
пленарного заседания Законодательного Собрания Кировской области седьмого созыва
(в режиме видео-конференц-связи)

9 июня 2022 года					    	                           Начало в 09:00

г. Киров
[bookmark: _GoBack]
Председательствует – Председатель Законодательного Собрания Кировской области БЕРЕСНЕВ Роман Александрович.

На заседании присутствуют депутаты: Аракелян С.М., Береснев Р.А., Бибиков И.Н., Бикалюк А.А., Бурханов И.Ф., Веснин Б.Г., Горшкова Е.В., Джамалудинов К.А., Дорофеев П.О., Ердякова Т.Л., Иванишин А.Ю., Киселев С.Н., Костин В.А., Маликов А.А., Мамаев С.П., Марков А.Д., Медведков В.И., Метелев В.В., Нургалеев Р.Р., Перминова Е.А., Платунова Т.В., Понарьев В.А., Потапенко А.Ю., Редькина О.А., Русских Д.М., Русских К.Л., Скурихина А.М., Соломенников Н.М., Суворов И.Н.,         Терешков Ю.И., Титов Р.А., Тырыкина О.Е., Уткин А.Н., Чурин С.А., Шабалин Н.В., Шулаев В.Л.

Председательствующий. Студия в Кирове, как готовность?
Звук у них включите.
Караваев П.А. А мы не можем: они оператор, они включают. Нас слышно.
Председательствующий. Понятно, сейчас. Начинаем.
Доброе утро, уважаемые депутаты и приглашенные!
Наше заседание в соответствии со статьей 23 Регламента Законодательного Собрания проходит в режиме видео-конференц-связи. Порядок проведения очередного пленарного заседания в этом режиме определен в приложении к распоряжению Председателя Законодательного Собрания, согласованному с советом Законодательного Собрания. Документ до вас доведен.
Режим видео-конференц-связи позволяет проводить заседание, в том числе и находясь в командировке. Поэтому я бы хотел поблагодарить коллег из Законодательного Собрания Нижегородской области за возможность провести пленарное заседание из помещений Законодательного Собрания соседнего региона, где сегодня проходит Ассоциация законодательных органов Приволжского федерального округа.
Коллеги, напоминаю, что сегодня при голосовании мы будем использовать электронную систему. На голосование будет отводиться 15 секунд. За это время нужно выразить свое волеизъявление. Результаты голосования будут выводиться на экраны. В случае каких-либо технических сбоев у отдельных депутатов предлагается следующий формат: буду называть фамилии, ваше видеоизображение выводится на экран, вы выражаете свое волеизъявление, называя свою фамилию и слово «за», «против» или «воздержался». Эти голоса будут суммироваться с голосами, зафиксированными в системе электронного голосования.
Коллеги, из 40 депутатов Законодательного Собрания в настоящее время в заседании участвуют 36 депутатов, отсутствует 4. В соответствии с Регламентом депутаты Березин Олег Юрьевич и Морозова Ирина Геннадьевна передали свои голоса депутату Терешкову Юрию Игоревичу. Передавшие голоса депутатов учитываются системой дистанционного электронного голосования.
Кворум имеется. Заседание Законодательного Собрания объявляется правомочным и открытым.
Просьба держать включенными микрофоны и видеокамеры ваших устройств, подключенных к системе ВКС, и средства мобильной связи.
В заседании Законодательного Собрания в режиме очного присутствия в 408-м кабинете принимает участие наш сенатор, председатель Комитета Совета Федерации Вячеслав Степанович Тимченко. Приветствуем, Вячеслав Степанович, Вас.
Уважаемые депутаты! На заседании Законодательного Собрания предлагается рассмотреть вопросы, включенные в разосланную вам сегодня по электронной почте повестку заседания. По сравнению с разосланным ранее перечнем вопросов, согласованным с советом Законодательного Собрания, добавлен один вопрос – о протесте прокурора области на Закон Кировской области «О реализации отдельных положений Жилищного кодекса Российской Федерации в сфере организации проведения капитального ремонта общего имущества в многоквартирных домах, расположенных на территории Кировской области». Протест подлежит рассмотрению на ближайшем заседании Законодательного Собрания, то есть мы его должны рассмотреть сегодня. Я был подключен и слышал, что вопрос рассматривался на заседании комитета по законодательству и местному самоуправлению. Владимир Александрович, подтвердите это.
Костин В.А. …
Председательствующий. …и рекомендован к включению в повестку.
Таким образом, повестка сегодняшнего заседания Законодательного Собрания в режиме видео-конференц-связи сформирована в соответствии с Регламентом и распоряжением о проведении сессии и дополнительного голосования не требует.
Переходим к рассмотрению вопросов повестки заседания.
Первый вопрос.


О назначении выборов Губернатора Кировской области
Докладчик – БЕРЕСНЕВ Роман Александрович.

Председательствующий. Уважаемые коллеги! Статьей 7 Закона Кировской области «О выборах Губернатора Кировской области» предусмотрено, что проведение выборов Губернатора является обязательным. Выборы назначает Законодательное Собрание. Решение о назначении выборов должно быть принято не ранее чем за 100 дней и не позднее чем за 90 дней до дня голосования. Днем голосования на выборах Губернатора является второе воскресенье сентября года, в котором истекает срок его полномочий.
С учетом изложенного Законодательному Собранию в период со 2 по 12 июня текущего года следует назначить выборы Губернатора области на 11 сентября 2022 года. 
Соответствующий проект постановления у вас имеется.
Кроме того, принятое решение необходимо будет официально опубликовать в средствах массовой информации, чтобы дать начало избирательной кампании.
Коллеги, есть ли вопросы? Напоминаю: чтобы записаться на выступление, нужно нажать кнопку «Выступить на трибуне». Желает ли кто-нибудь выступить?
Шабалин Н.В. Нет. Бикалюк…
Председательствующий. Нет.
Слово предоставляется Владимиру Александровичу Костину, председателю комитета по законодательству и местному самоуправлению.
Костин В.А. Роман Александрович, у нас есть просьба на выступление – Бикалюк Альберт Александрович.
Председательствующий. Выведите на экран Бикалюка Альберта Александровича.
Альберт Александрович, пожалуйста. У Вас вопрос или выступление?
Бикалюк А.А. Коллеги, добрый день. Слышно?
Председательствующий. Да.
Бикалюк А.А. Я на заседании комитета уже задавал вопрос, что мы в своем решении опубликуем дату выборов – 11 сентября, а после принятия нашего решения и его публикации Избирком в течение десяти дней эти даты может изменить, поставить еще 9-е и 10-е. Вот смысл нашего решения, и насколько оно будет правильным? С одной датой.
Председательствующий. Альберт Александрович, решение будет абсолютно правильным. Компетенция по проведению многодневного голосования находится у Избирательной комиссии Кировской области, поэтому просьба при голосовании (а ваши представители в Избирательной комиссии Кировской области имеются) определиться с позицией и соответствующим образом голосования. Я слышал и Вашу позицию, и Владимира Александровича позицию. Поэтому в этом отношении в ближайшее время (в течение десяти дней после даты опубликования) будет собираться Избирательная комиссия и принимать соответствующее решение.
Бикалюк А.А. Так чье решение тогда важней? Скажите мне.
Председательствующий. Альберт Александрович, мы назначаем выборы Губернатора Кировской области. А порядок проведения выборов…
Бикалюк А.А. Мы назначаем конкретную дату.
Председательствующий … порядок проведения выборов определяет Избирательная комиссия, как орган, проводящий выборы Губернатора Кировской области. Так написано в законе, и поэтому в соответствии с законом мы и действуем.
Тимченко В.С. Правильно задали вопрос.
Председательствующий. Есть еще вопросы?
Владимир Александрович, мнение комитета.
Костин В.А. Профильный комитет рекомендует назначить выборы Губернатора Кировской области на 11 сентября 2022 года.
Председательствующий. Коллеги, ставлю на голосование вопрос о принятии постановления, проект которого у вас имеется. Прошу голосовать.
«За» – 34, «против» – 0, «воздержалось» – 0. Не голосовали 3 человека. Решение принимается. Но я все-таки прошу вывести на экран непроголосовавших депутатов.
Кто не проголосовал? Коллеги в студии, подсказывайте.
Гужавин С.В. Сейчас выйдут.
Председательствующий. Сергей Николаевич.
Тимченко В.С. Не слышно.
Председательствующий. Не слышно Вас. 
Микрофон включите Сергею Николаевичу.
Киселев С.Н. Я за. Технический сбой.
Председательствующий. Спасибо, Сергей Николаевич.
Метелев Валерий Васильевич. Валерий Васильевич… Камеру тоже включите, пожалуйста. И микрофон. Валерий Васильевич, мы Вас не видим, но слышать можем. Вы за или против? Валерий Васильевич, Вы с нами? Нет.
Есть еще непроголосовавшие депутаты? Нет.
Итоги я озвучил. Решение принимается.
Второй вопрос.

О протесте прокурора Кировской области на Закон Кировской области от 02.07.2013 № 298-ЗО «О реализации отдельных положений Жилищного кодекса Российской Федерации в сфере организации проведения капитального ремонта общего имущества в многоквартирных домах, расположенных на территории Кировской области»
Докладчик – КОСТИН Владимир Александрович – председатель комитета по законодательству и местному самоуправлению Законодательного Собрания Кировской области.

Костин В.А. Да, добрый день, уважаемые коллеги!
В Законодательное Собрание поступил протест на вышеназванный закон Кировской области. Протест касается необходимости приведения пункта 8 статьи 9 данного закона в соответствие с федеральным законодательством. Если… У вас у всех и сам протест, и документы есть, они были разосланы. Все наверняка могли ознакомиться. Ну, могу пояснить, что протест касается проведения экспертизы: у нас в законе указано о проведении государственной экспертизы, а в постановлении Правительства Российской Федерации указано, что должна проводиться экспертиза. Вот, собственно говоря, в чем суть претензии прокуратуры. Вместе с тем мы обязаны рассмотреть протест (вот, собственно говоря, сейчас мы этим и занимаемся) и устранить нарушение федерального законодательства. Это все, если кратко.
Комитет по законодательству и местному самоуправлению рассмотрел вопрос и рекомендует протест прокурора области удовлетворить, поручить председателю комитета по промышленности и развитию инфраструктуры Бибикову организовать работу по подготовке проекта закона области для внесения на рассмотрение Законодательного Собрания.
Председательствующий. Спасибо.
Есть ли вопросы к Владимиру Александровичу? Вопросов нет. Желает ли кто-то выступить? Нет.
Ставлю на голосование вопрос о принятии постановления, проект которого у вас имеется. Прошу голосовать.
«За» – 35, «против» – 0, «воздержалось» – 0. Не голосовали трое.
Есть ли те, кто не голосовали и участвуют в заседании? Там один человек, по-моему, должен быть. Технические службы…
Гужавин С.В. Николай Владимирович, Вы озвучьте свой голос.
Шабалин Н.В. Я за.
Гужавин С.В. Так, Шулаев не выходит.
Председательствующий. Все, да?
Тимченко В.С. Да. Просто нету, выключился.
Костин В.А. Да, Роман Александрович, все.
Председательствующий. Все, хорошо. Так, значит, итоги голосования мы посчитали. Решение принимается.
Коллеги, на этом повестка заседания исчерпана.
Уважаемые депутаты, на 17 июня планируется проведение Дня Законодательного Собрания в Зуевском районе. Это новая для нашего созыва форма работы. Цель – посмотреть и обсудить на месте ход реализации программы развития сельских территорий и национальных проектов. Приглашения с программой вам направлены. Предлагаю принять участие.
Следующее заседание Законодательного Собрания запланировано на 14 июля 2022 года, будем проводить его в очном формате. Прошу учесть это в своих рабочих графиках.
Всем спасибо за работу! До свидания!


Эксперт управления 
делопроизводства и 
документооборота 
аппарата Законодательного 
Собрания Кировской области                                                          Е.А. Пирогова
