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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА 
к проекту закона Кировской области 
«О внесении изменений в Закон Кировской области 
«Об охране здоровья граждан в Кировской области» 

Проект закона Кировской области «О внесении изменений в Закон Кировской области «Об охране здоровья граждан в Кировской области» подготовлен с целью уточнения положений статей 4, 6 Закона Кировской области от 3 ноября 2005 года № 369-ЗО «Об охране здоровья граждан в Кировской области» (далее – Закон). 
В соответствии с постановлением Правительства Российской Федерации от 04.10.2010 № 782 «О Программе государственных гарантий оказания гражданам Российской Федерации бесплатной медицинской помощи на 2011 год» размер страхового взноса на обязательное медицинское страхование неработающего населения устанавливается законом субъекта Российской Федерации. В связи с этим предлагается исключить полномочие Правительства области по утверждению размера взноса на обязательное медицинское страхование неработающего населения, признав утратившим силу пункт 11 части 2 статьи 4 Закона.
Частью 6 статьи 6 Закона установлено право родителя (законного представителя), сопровождающего несовершеннолетнего к месту лечения или медицинской консультации за пределы области, на компенсацию расходов, связанных с проездом. На практике имеют место случаи, когда ребенка сопровождает бабушка, дедушка, сестра или другой родственник. Вносимые изменения, обусловленные практической необходимостью, предусматривают право сопровождающего ребенка родственника на компенсацию расходов,  связанных с проездом к месту лечения и (или) медицинской консультации и обратно. 
В статью 8 Закона вносятся следующие изменения и дополнения.
С  целью приведения в соответствие с Федеральным законом от 12.04.2010 № 61-ФЗ «Об обращении лекарственных средств» слова «лекарственные средства» заменяются на слова «лекарственные препараты». 
Постановлением Правительства РФ от 30.07.1994 № 890 «О государственной поддержке развития медицинской промышленности и улучшении обеспечения населения и учреждений здравоохранения лекарственными средствами и изделиями медицинского назначения, а также Программой государственных гарантий оказания гражданам Российской Федерации бесплатной медицинской помощи на 2010 год, утвержденной постановлением Правительства РФ от 02.10.2009 № 811, предусмотрено право отдельных категорий граждан на обеспечение  лекарственными средствами по рецептам врачей с 50-процентной скидкой со свободных цен. Подготовленные дополнения в статью 8 Закона об охране здоровья подготовлены с целью реализации вышеуказанных федеральных нормативных правовых актов на территории области. 
Обеспечение  лекарственными средствами по рецептам врачей с 50-процентной скидкой со свободных цен будет осуществляться органами  местного самоуправления муниципальных районов и городских округов области, которые наделяются на неограниченный срок отдельными государственными полномочиями по исполнению мер социальной поддержки отдельных категорий граждан в соответствии со статьей 10 Закона. 
Вносимые изменения не повлекут дополнительные расходы за счет средств областного бюджета.
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