ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к проекту закона Кировской области «О внесении изменений в Закон Кировской области «О порядке предоставления жилых помещений специализированного жилищного фонда Кировской области»
Проект закона Кировской области «О внесении изменений в Закон Кировской области «О порядке предоставления жилых помещений специализированного жилищного фонда Кировской области» (далее – законопроект) подготовлен в целях приведения положений Закона Кировской области   от 2 мая 2007 № 1-ЗО «О порядке предоставления жилых помещений специализированного жилищного фонда Кировской области» в соответствие со сложившейся системой предоставления жилых помещений специализированного жилищного фонда Кировской области, вводится система ведения реестров жилых помещений, включенных в специализированный жилищный фонд Кировской области, межведомственное информационное взаимодействие.
Кроме того, законопроектом предусматривается исключение из перечня документов, предоставляемых гражданином при подаче заявления                      о предоставлении жилого помещения специализированного жилищного фонда Кировской области справки о составе членов семьи.

 Принятие законопроекта не повлечет увеличение (уменьшение) расходов или доходов областного бюджета и не потребует признания утратившими силу, приостановления действия, изменения или принятия иных законодательных актов Кировской области.
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