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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту закона Кировской области

«О внесении изменений в Закон Кировской области
«О выборах депутатов Законодательного Собрания 
Кировской области»

Проект закона подготовлен в связи с изменениями Федерального закона от 12.06.2002 № 67-ФЗ «Об основных гарантиях избирательных прав и права на участие в референдуме граждан Российской Федерации».

Кроме того, в статью 25 Закона области от 24.11.2005 № 377-ЗО «О выборах депутатов Законодательного Собрания Кировской области» (далее – Закон области) Законом области от 08.11.2010 № 574-ЗО введено право выдвижения избирательным объединением кандидатов по одномандатным избирательным округам списком. В таком списке определяется, по какому одномандатному избирательному округу выдвигается каждый кандидат.

Исходя из права избирательного объединения осуществлять выдвижение кандидатов по одномандатным избирательным округам списком  и выдвигать областной список кандидатов в едином избирательном округе, необходимо конкретизировать соответствующие избирательные действия в избирательном процессе относительно определенного списка кандидатов, а именно: относительно областного списка кандидатов и списка кандидатов по одномандатным избирательным округам.
Предлагается принять законопроект в первом чтении и продолжить над ним работу.

Предлагаемый проект закона не требует финансирования из областного бюджета, а также изменений актов законодательства Кировской области, признания утратившими силу, приостановления или принятия новых.
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