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Пояснительная записка

к проекту Закона Кировской области «О внесении изменений 
в Закон Кировской области «О бесплатном предоставлении гражданам, имеющим трех и более детей, земельных участков 

на территории Кировской области»

Проект Закона Кировской области «О внесении изменений 
в Закон Кировской области «О бесплатном предоставлении гражданам, имеющим трех и более детей, земельных участков на территории Кировской области» подготовлен в связи с необходимостью уточнения отдельных положений, связанных с порядком предоставления гражданам земельных участков с учетом предложений органов местного самоуправления.
Предлагается предоставить Правительству Кировской области полномочия по утверждению порядка составления перечней земельных участков, предназначенных для предоставления гражданам, и по утверждению порядка ведения учета граждан, подавших заявления о предоставлении земельных участков.

Предлагается также подробно прописать процедуру предоставления земельных участков тем гражданам, кто имеет на праве аренды земельный участок, предоставленный до вступления в силу настоящего Закона для осуществления индивидуального жилищного строительства, или для ведения личного подсобного хозяйства, или для ведения садоводства, огородничества и дачного хозяйства. Указано, что заявление в этом случае гражданин подает в орган местного самоуправления по месту нахождения земельного участка. Учет таких заявлений и принятых по ним решений осуществляется в отдельном порядке. Если гражданин зарегистрирован по месту жительства в другом муниципальном образовании, копия решения о предоставлении (об отказе в предоставлении) земельного участка направляется в орган местного самоуправления по месту его регистрации по месту жительства для исключения повторного предоставления земельного участка. Напомню, что статья 4 Закона вступила в силу, граждане вправе подать заявления.
Предлагается уточнить срок принятия решения органом местного самоуправления и установить его в календарных днях.
Предлагается изложить исчерпывающий перечень оснований для отказа в предоставлении земельного участка гражданам:

1) ранее принятое в соответствии с настоящим Законом органом местного самоуправления решение о предоставлении земельного участка гражданину в собственность бесплатно при повторном обращении этого гражданина с заявлением;

2) непредставление или представление не в полном объеме документов, указанных в настоящей статье;

3) несоответствие заявителя требованиям и условиям, указанным в статье 1 настоящего Закона.
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