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Пояснительная записка

к проекту закона Кировской области «О внесении изменений в Закон Кировской области «О пользовании участками недр, содержащими месторождения общераспространенных полезных ископаемых, участками недр местного значения, а также участками недр местного значения для целей, не связанных с добычей полезных ископаемых, на территории Кировской области»
Проект закона Кировской области «О внесении изменений в Закон Кировской области «О пользовании участками недр, содержащими месторождения общераспространенных полезных ископаемых, участками недр местного значения, а также участками недр местного значения для целей, не связанных с добычей полезных ископаемых, на территории Кировской области» подготовлен в связи с изменениями, внесенными в Федеральным закон от 30 ноября 2011 года № 364-ФЗ «О внесении изменений в Закон Российской Федерации «О недрах» и отдельные законодательные акты Российской Федерации».

Принятие законопроекта обусловлено изменениями понятийного аппарата в законодательстве Российской Федерации о недропользовании и полномочий органов государственной власти Российской Федерации, субъектов Российской Федерации и органов местного самоуправления по вопросам предоставления в пользование участков недр местного значения.
Предлагаемый законопроект приводит в соответствие с нормами федерального законодательства отдельные формулировки Закона Кировской области от 5 мая 2005 года № 323-ЗО «О пользовании участками недр, содержащими месторождения общераспространенных полезных ископаемых, участками недр местного значения, а также участками недр местного значения для целей, не связанных с добычей полезных ископаемых, на территории Кировской области», в том числе изменяет его наименование, и разграничивает полномочия Правительства Кировской области и органа исполнительной власти Кировской области, осуществляющего регулирование отношений в сфере недропользования.

Реализация закона не повлечет расходов за счет средств областного бюджета. 
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