ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту Закона Кировской области
«О внесении изменений в статью 4 Закона Кировской области «Об организации в Кировской области транспортного обслуживания населения автомобильным транспортом в пригородном и межмуниципальном сообщении»
Настоящий законопроект вносится совместно с проектом Закона Кировской области «О внесении изменений в Закон Кировской области от 04.12.2007 № 200-ЗО «Об административной ответственности в Кировской области».
Предлагается внести изменение в Закон Кировской области от 27.12.2006 № 74-ЗО «Об организации в Кировской области транспортного обслуживания населения автомобильным транспортом в пригородном и межмуниципальном сообщении», закрепив в обязанностях перевозчиков согласование с организатором перевозок паспорта соответствующих маршрутов и расписания движения транспорта по ним, соблюдение установленных маршрутов и расписания движения пассажирского транспорта, а также объявление остановочных пунктов на маршруте. За нарушение данных правил предлагается установить административную ответственность в виде штрафов для должностных лиц и юридических лиц.

Принятие настоящего закона потребует принятия Закона Кировской области «О внесении изменений в Закон Кировской области от 04.12.2007 № 200-ЗО «Об административной ответственности в Кировской области» без выделения дополнительных средств из областного бюджета.
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