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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту закона Кировской области 
«О внесении изменений в отдельные законы 
Кировской области в сфере государственной 
и муниципальной службы»
Законопроект подготовлен в связи с вступлением в силу с 1 января 2018 года Федерального закона от 01.07.2017 № 132-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации в части размещения в государственной информационной системе в области государственной службы сведений о применении взыскания в виде увольнения в связи с утратой доверия за совершение коррупционных правонарушений» (далее – Федеральный закон), которым вносятся изменения в Федеральные законы от 27.07.2004 № 79-ФЗ «О государственной гражданской службе Российской Федерации» и от 02.03.2007 № 25-ФЗ «О муниципальной службе в Российской Федерации».

В связи с этим, требуется внесение изменения в статью 271 «Взыскания за несоблюдение ограничений и запретов, требований о предотвращении или об урегулировании конфликта интересов и неисполнение обязанностей, установленных в целях противодействия коррупции» Закона Кировской области от 8 октября 2007 года № 171-ЗО «О муниципальной службе в Кировской области» в виде дополнения частью 7 о том, что сведения о применении к муниципальному служащему взыскания в виде увольнения в связи с утратой доверия включаются органом местного самоуправления, в котором муниципальный служащий проходил муниципальную службу, в реестр лиц, уволенных в связи с утратой доверия, предусмотренный статьей 15 Федерального закона от 25 декабря 2008 года № 273-ФЗ «О противодействии коррупции.
Аналогичное изменение необходимо внести и в Закон Кировской области от 2 марта 2005 года № 314-ЗО «О государственной гражданской службе Кировской области» (далее – Закон области о гражданской службе). 

Особенностью изменения Закона области о гражданской службе является то, что статья 28 «Дисциплинарные взыскания» содержит отсылочную норму об основаниях увольнения с гражданской службы. Одним из дисциплинарных взысканий является увольнение с гражданской службы по основаниям, установленным Федеральным законом «О государственной гражданской службе Российской Федерации». Однако эта статья содержит основные дисциплинарные взыскания, к которым увольнение в связи с утратой доверия не относится. 
Более того, только увольнение в связи с утратой доверия содержит конкретный перечень случаев его применения, при этом сведения о применении его к гражданскому служащему за совершение коррупционного правонарушения включаются государственным органом, в котором гражданский служащий проходил гражданскую службу, в реестр лиц, уволенных в связи с утратой доверия, предусмотренный статьей 15 Федерального закона от 25 декабря 2008 года № 273-ФЗ «О противодействии коррупции. 
Поэтому целесообразно дополнить Закон области о гражданской службе самостоятельной статьей 281 «Увольнение в связи с утратой доверия» как самостоятельным основанием взыскания, применяемого в конкретно определенных случаях, не относящихся к общим основаниям прекращения служебного контракта.
Законопроект не требует финансирования из областного бюджета.
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