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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту Закона Кировской области 
«О социальной поддержке семей, имеющих детей»
В целях оптимизации мер социальной поддержки, предоставляемых семьям с детьми, с учетом критериев нуждаемости,  разработан проект закона Кировской области «О социальной поддержке семей, имеющих детей».

Проектом закона установлен круг лиц, подпадающих под сферу его действия, это граждане Российской Федерации, а также иностранные граждане и лица без гражданства. Также законопроектом даны основные понятия: многодетная (многодетная малообеспеченная) семья, одинокая мать, трудоспособные родители. 
В настоящее время меры социальной поддержки семьям с детьми, в том числе многодетным, предоставляются в соответствии с различными нормативными правовыми актами области.
В законопроекте объединены все меры социальной поддержки, предоставляемые семьям с детьми в соответствии с региональным законодательством. Это ежемесячное пособие на ребенка до достижения им возраста 16 лет и ежемесячное пособие на ребенка-инвалида,  ежемесячные и ежегодные денежные выплаты многодетным малообеспеченным семьям, ежемесячная денежная выплата по уходу за третьим ребенком и последующими детьми, региональный материнский капитал.  
Законопроектом предлагается установить для многодетных малообеспеченных семей ежемесячную социальную выплату на детей в размере 850 рублей, объединив предоставляемые в настоящее время ежемесячные денежные выплаты на питание (333 рубля) и проезд  (333 рубля) детей, обучающихся в общеобразовательных организациях, а также на обеспечение школьной формой (184 рубля). Данное объединение не приведет к уменьшению совокупного объема предоставляемых денежных выплат.
Анализ предоставляемых мер социальной поддержки показал, что на одного и того же ребенка и при одинаковых условиях (доход семьи не превышает величину прожиточного минимума) выплачивается несколько видов различных пособий и денежных выплат, предусмотренных региональным законодательством. Так  например, многодетные малообеспеченные семьи  в настоящее время могут одновременно получать за счет средств областного бюджета ежемесячное пособие на ребенка 176  рублей,  ежемесячные денежные выплаты на питание (333 рубля)  и проезд (333 рубля) детей, ежегодную денежную выплату на обеспечение школьной одежды (2216 рублей), ежемесячную денежную выплату по уходу за третьим ребенком и последующими детьми до достижения ребенком возраста трех лет  -  7484 рубля, в пилотных территориях  - 1000 рублей на «Продуктовую карту», а также пособие по уходу за ребенком  до  1,5 лет в размере 5436,67 рубля за счет средств федерального бюджета.  

 В связи с чем в данном законопроекте установлена норма предусматривающая, что при наличии одновременно права на получение мер социальной поддержки по нескольким основаниям, меры социальной поддержки предоставляются по одному основанию по выбору заявителя (за исключением регионального материнского капитала). Также законопроектом  установлены критерии  нуждаемости при определении права на ежемесячное пособие на ребенка.
Кроме того, законопроектом признается утратившим силу Закон области  от 29.10.2001 № 19-ЗО «О материальной поддержке отдельных категорий женщин в Кировской области» в связи с тем, что женщинам из числа студентов предоставляются  пособия и денежные выплаты, аналогичные выплатам,  предусмотренным этой же категории женщин по федеральному  законодательству.  Принятие данного Закона в 2001 году  было вызвано отсутствием  федерального законодательства по предоставлению социальных выплат в связи с рождением и воспитанием ребенка женщинам из числа студентов. Тем не менее, законопроектом предусматривается продолжение выплаты ежемесячного пособия по уходу за ребенком до достижения им возраста полутора лет  тем женщинам, которым оно назначено до вступления в силу законопроекта области.
В законопроекте предусмотрены переходные положения, в соответствии с которыми со дня вступления в силу законопроекта, т.е. с 01.07.2015,  право выбора получать гражданином  ту или иную меру социальной поддержки (наиболее для получателя выгодную) будет предоставлено органам социальной защиты населения на основании документов, имеющихся в личных делах получателей мер социальной поддержки.  В период с 01 января 2016 года по 31 марта 2016 года получатели мер социальной поддержки семей, имеющих детей, должны подтвердить свое право на их получение, представив документы о составе и доходах своей семьи за три последних месяца по состоянию на 01 января 2016 года.
Поскольку средства на реализацию Законов области от 29.10.2001  № 19-ЗО, от 03.11. 2004  № 268-ЗО, от 02.11.2007 № 188-ЗО, от 28.06.2012 № 162-ЗО, от 06.07.2012 № 169-ЗО на 2015 год предусмотрены в областном бюджете в сумме 658571,0 тыс. рублей, дополнительных средств областного бюджета на реализацию законопроекта не потребуется. 
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