ФИНАНСОВО-ЭКОНОМИЧЕСКОЕ ОБОСНОВАНИЕ

к проекту Закона Кировской области «О внесении изменений в 
Закон Кировской области «О патентной системе 
налогообложения на территории Кировской области»
Проект закона Кировской области «О внесении изменения в Закон Кировской области «О патентной системе налогообложения на территории Кировской области» (далее – законопроект) разработан в целях приведения в соответствие регионального законодательства Налоговому кодексу Российской Федерации.

Предлагаемый законопроект (в соответствии с поправками, внесенными в Налоговый кодекс РФ) предусматривает введение с 01.01.2016 на территории Кировской области:

- 16 новых видов предпринимательской деятельности, в отношении которых может применяться патентная система налогообложения; 

- дополнительной дифференциации стоимости патента в зависимости от места ведения предпринимательской деятельности. Т.е. будет учитываться численность населения, проживающего в муниципальном образовании, на территории которого осуществляется ведение бизнеса. Чем меньше человек проживает, тем ниже потенциально возможный к получению индивидуальными предпринимателями доход и тем, соответственно, будет дешевле стоимость патента.  
По данным Управления Федеральной налоговой службы по Кировской области в 2014 году 1240 индивидуальных предпринимателей приобрели 1489 патентов.

Наиболее популярными видами деятельности являются: оказание автотранспортных услуг по перевозке грузов – 18,9% (282 патента), занятие медицинской или фармацевтической деятельностью – 9,9% (147 патентов), ремонт жилья – 8,3% (123 патента), услуги по обучению населения на курсах и репетиторству – 7,8% (117 патентов), услуги по производству монтажных, электромонтажных, санитарно-технических и сварочных работ – 7,5% (112 патентов), розничная торговля, осуществляемая через объекты стационарной торговой сети с площадью торгового зала не более 50 кв.метров – 7,2% (107 патентов).

По итогам 2014 года в доходы местных бюджетов поступило 30,11 млн. рублей от применения налогоплательщиками патентной системы налогообложения. 
В 2016 году прогнозируется поступление в местные бюджеты порядка 59 млн. рублей от применения патентной системы налогообложения. В случае принятия законопроекта, выпадающие доходы местных бюджетов в 2016 году составят 8 млн. рублей или 13,6% от прогнозируемых налоговых доходов от применения патентной системы налогообложения. 
Вместе с тем, по данным органов местного самоуправления (за исключением г. Киров) в районах Кировской области известно 730 физических лиц, нелегально оказывающих населению различные услуги. Наиболее популярными среди них являются: сдача в наем квартир, услуги по перевозке пассажиров и грузов, ремонт жилья, обслуживание и ремонт автотранспортных средств, услуги по репетиторству, парикмахерские и косметические услуги, бытовые услуги (ремонт бытовой радиоэлектронной аппаратуры, ремонт и пошив изделий и т.д.). Указанные виды деятельности подпадают под действие патентной системы налогообложения. В случае легализации вышеуказанных «теневиков» произойдет компенсация выпадающих доходов местных бюджетов в размере свыше 10 млн. рублей.
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