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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к проекту закона Кировской области «О внесении изменения 
в Закон Кировской области «Об образовании в Кировской области»
С 01.09.2017 на базе Кировского областного государственного общеобразовательного бюджетного учреждения «Просницкий лицей» создается областное государственное общеобразовательное автономное учреждение «Кировский кадетский корпус» имени Героя Советского Союза А.Я. Опарина (далее – «кадетский корпус»).
Возможность создания «кадетского корпуса» определена статьей 86 Федерального закона от 29.12.2012 № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации» в рамках обучения в общеобразовательных организациях по дополнительным общеразвивающим образовательным программам, имеющим целью подготовку несовершеннолетних обучающихся к военной или иной государственной службе.
Законопроектом предусмотрены гарантии по обеспечению обучающихся «кадетского корпуса» по названным программам питанием, форменной одеждой и иным вещевым имуществом (обмундированием), в порядках, утвержденных Правительством Кировской области.
На реализацию законопроекта необходимы дополнительные денежные средства из областного бюджета. В 2017 году–10543,9 тыс.рублей, в 2018 году – 14480,5 тыс.рублей, в 2019 году – 17683,3 тыс.рублей.

В 2017 году дополнительные средства изысканы за счет перераспределения средств, предусмотренных в областном бюджете на обеспечение обучающихся общеобразовательных учреждений питанием, одеждой, обувью, мягким и жестким инвентарем (обучающихся проживающих в интернатах, обучающихся с ограниченными возможностями здоровья, обучающихся из малообеспеченных семей).
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