ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к проекту закона Кировской области 

«О внесении изменения в Закон Кировской области 

«Об охране и использовании животного мира 

в Кировской области»
Проект закона подготовлен в связи с принятием Федерального закона   от 18 июля 2011 года № 242-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации по вопросам осуществления государственного контроля (надзора) и муниципального контроля», которым внесены изменения в Федеральный закон от 24 апреля 1995 года № 52-ФЗ     «О животном мире», вступившие в силу 01.08.2011. 

В частности, конкретизирован один из основных принципов государственного управления в области охраны и устойчивого использования объектов животного мира, содержащийся и в Законе Кировской области «Об охране и использовании животного мира в Кировской области»: 

«недопустимость совмещения деятельности по осуществлению государственного контроля за использованием и охраной животного мира и среды его обитания с деятельностью по использованию объектов животного мира» конкретизирован с указанием на федеральный государственный надзор в области охраны, воспроизводства и использования объектов животного мира, а именно: «недопустимость совмещения деятельности по осуществлению федерального государственного надзора в области охраны, воспроизводства и использования объектов животного мира и среды его обитания с деятельностью по использованию объектов животного мира».

Предлагаемый проект закона не требует финансирования из областного бюджета, а также изменений актов законодательства Кировской области, признания утратившими силу, приостановления или принятия новых.
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