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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к проекту закона Кировской области «О внесении изменений в Закон Кировской области «Об установлении дополнительных ограничений времени, условий и мест розничной продажи алкогольной продукции на территории Кировской области»

Федеральным законом от 03.07.2016 N 261-ФЗ внесены изменения в Федеральный закон от 22.11.1995 года N 171-ФЗ «О государственном регулировании производства и оборота этилового спирта, алкогольной и спиртосодержащей продукции и об ограничении потребления (распития) алкогольной продукции». 
Указанными изменениями, в том числе предусмотрено, что продажа алкогольной продукции подразделяется на розничную продажу и розничную продажу при оказании услуг общественного питания. Органам государственной власти субъектов Российской Федерации предоставлено право устанавливать дополнительные ограничения времени, условий и мест розничной продажи алкогольной продукции, в том числе полный запрет на розничную продажу алкогольной продукции. Устанавливать какие-либо запреты и ограничения на розничную продажу алкогольной продукции при оказании услуг общественного питания органы государственной власти субъектов Российской Федерации не имеют права.
В целях приведения Закона Кировской области от 08.12.2015 № 600-ЗО (далее Закон области) в соответствие с требованиями изменившегося федерального законодательства прокуратурой области разработан представленный законопроект, которым исключаются дополнительные запреты и ограничения на розничную продажу алкогольной продукции при оказании услуг общественного питания. Кроме того, в связи с изменившейся практикой Верховного Суда Российской Федерации из Закона области предлагается исключить запрет на розничную продажу спиртных напитков, отнесенных государственным стандартом Российской Федерации (ГОСТ Р 52845-2007) к слабоалкогольным тонизирующим напиткам. В своих определениях Верховный Суд РФ указал, что органы государственной власти субъектов Российской Федерации вправе устанавливать полный запрет на розничную продажу алкогольной продукции исключительно по времени, условиям и местам розничной продажи алкогольной продукции, но не по видам алкогольной продукции. Право на введение запрета на розничную продажу одного вида алкогольной продукции на всей территории субъекта Российской Федерации Федеральным законом от 22.11.1995 N 171-ФЗ «О государственном регулировании производства и оборота этилового спирта, алкогольной и спиртосодержащей продукции и об ограничении потребления (распития) алкогольной продукции» не предоставлено.

Принятие законопроекта не потребует дополнительных финансовых затрат из областного бюджета.

Изменения, внесенные Федеральным законом от 03.07.2016 N 261-ФЗ, вступают в силу с 31.03.2017. С этой же даты предусматривается и вступление в силу изменений в Закон области за исключением пункта 6 статьи 1 законопроекта, которым предусмотрено признание утратившим силу запрета на розничную продажу спиртных напитков, отнесенных к слабоалкогольным тонизирующим напиткам. Вступление в силу указанного пункта предполагается со дня официального опубликования настоящего Закона.
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