ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту закона Кировской области
«О внесении изменений в Закон Кировской области
«О Законодательном Собрании Кировской области»
Согласно положениям Конституции Российской Федерации Россия является демократическим правовым государством с республиканской формой правления (ст. 1 Конституции РФ), при этом одним из необходимых условий демократического развития общества признается идеологическое и политическое многообразие (ст. 13 Конституции РФ).

На сегодняшний день в Российской Федерации в основном сформирована законодательная база, необходимая для реализации политической активности граждан.

Федеральные законы от 08.05.2010 № 83-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации в связи с совершенствованием правового положения государственных (муниципальных) учреждений», от 04.06.2010 № 116-ФЗ «О внесении изменений в Федеральный закон «О политических партиях» и от 04.06.2010 № 118-ФЗ «О внесении изменений в Федеральный закон «Об общих принципах организации законодательных (представительных) и исполнительных органов государственной власти субъектов Российской Федерации» направлены на реализацию положении Послания Президента Российской Федерации Федеральному Собранию Российской Федерации от 12 ноября 2009 года, в котором Д.А. Медведев уделил особое внимание проблеме укрепления демократических институтов, в том числе на региональном и местном уровнях, остановился на проблемах и задачах развития конституционного принципа многопартийности, и подчеркнул, что политическая культура – это в первую очередь реальная многопартийность.
В рамках реализации положений указанных выше федеральных законов в Закон Кировской области «О Законодательном Собрании Кировской области» внесены изменения устанавливающие, что 10 депутатов Законодательного Собрания могут осуществлять депутатскую деятельность на профессиональной постоянной основе.
Однако действующее законодательство не всегда учитывает всех особенностей деятельности политических сил, находящихся в оппозиции к партии большинства. Предлагаемый проект Закона Кировской области «О внесении изменений в Закон Кировской области «О Законодательном Собрании Кировской области» закрепляет активное участие всех фракции в работе руководящих органов Законодательного Собрания Кировской области и предусматривает избрание четырех заместителей Председателя Законодательного Собрания Кировской области в количестве и порядке, обеспечивающем избрание на указанные должности депутатов, входящих в состав каждого депутатского объединения и выдвинутых в качестве кандидатов на должности заместителей Председателя Законодательного Собрания соответствующим депутатским объединением. При этом заместители Председателя Законодательного Собрания Кировской области избираются на срок полномочий областного Законодательного Собрания и работают на профессиональной постоянной основе.

Принятие данного проекта Закона будет способствовать укреплению и развитию политического устройства Кировской области за счет равноценного влияния всех депутатских объединений на работу Законодательного Собрания Кировской области и принятия решений, а также поможет реализовать положение Послания Президента в части обеспечения возможности представителей партий, представленных в региональных парламентах, «замещать депутатские вакансии для работы на постоянной основе и на руководящих постах».

Проектом Закона предлагается ввести закон в действие по истечении десяти дней со дня его официального опубликования.
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