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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту закона Кировской области «О регулировании отдельных вопросов организации и деятельности контрольно-счетных органов муниципальных образований Кировской области» 
Проект закона Кировской области «О регулировании отдельных вопросов организации и деятельности контрольно-счетных органов муниципальных образований Кировской области» подготовлен в целях реализации требований установленных Федеральным законом от 07.02.20011 № 6-ФЗ «Об общих принципах организации и деятельности контрольно-счетных органов субъектов Российской Федерации и муниципальных образований».
Проектом закона установлены порядок и форма уведомления должностными лицами контрольно-счетных органов муниципальных образований председателя контрольно-счетного органа в случае опечатывания касс, кассовых и служебных помещений, складов и архивов, изъятия документов и материалов.
Законопроектом установлены срок (не более десяти рабочих дней), в течение которого органы местного самоуправления, муниципальные органы и организации, а также их должностные лица обязаны предоставлять контрольно-счетному органу информацию, документы и материалы, необходимые для проведения контрольных и экспертно-аналитических мероприятий.
Кроме этого, законопроектом устанавливается срок (5 рабочих дней), в течение которого руководители проверяемых органов и организаций обязаны представить в контрольно-счетный орган пояснения и замечания на акты, составленные должностными лицами контрольно-счетных органов.   
 Принятие закона Кировской области «О регулировании отдельных вопросов организации и деятельности контрольно-счетных органов муниципальных образований Кировской области» не потребует дополнительных ассигнований из областного бюджета.
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