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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к проекту закона Кировской области 
«О социальной защите инвалидов в Кировской области»
Проект закона Кировской области «О социальной защите инвалидов в Кировской области» (далее – законопроект) разработан министерством социального развития Кировской области в соответствии с Конвенцией Организации Объединенных Наций о правах инвалидов, Федеральным законом 
от 24.11.1995 № 181-ФЗ «О социальной защите инвалидов в Российской Федерации».
На основании статьи 9 Конвенции о правах инвалидов государство обязано принимать надлежащие меры для обеспечения инвалидам доступа наравне с другими к физическому окружению, к транспорту, к информации и связи, включая информационно-коммуникационные технологии и системы, а также к другим объектам и услугам, открытым или предоставляемым для населения, как в городских, так и в сельских районах. 
В связи с этим настоящий законопроект определяет полномочия органов власти Кировской области в сфере обеспечения социальной защиты и социальной поддержки инвалидов, предусматривает мероприятия, направленные на обеспечение беспрепятственного доступа инвалидов к объектам инженерной, транспортной и социальной инфраструктур, находящимся в областной, муниципальной и частной собственности. 
Финансирование расходов, связанных с реализацией вышеуказанных мероприятий, будет осуществляться в рамках отраслевых государственных программ Кировской области, муниципальных программ в пределах лимитов бюджетных ассигнований, предусмотренных на эти цели в бюджетах бюджетной системы Российской Федерации на очередной финансовый год. Расходы на проведение мероприятий, не относящиеся к государственным и муниципальным расходам, будут осуществляться за счет других источников, не запрещенных законодательством Российской Федерации. 
Финансовые затраты, связанные с обеспечением доступности для инвалидов вновь строящихся объектов социальной, транспортной и инженерной инфраструктур Кировской области, будут нести собственники указанных объектов.

Принятие данного законопроекта позволит обеспечить инвалидов равными с другими гражданами возможностями в реализации своих гражданских, экономических, политических и других прав и свобод, предусмотренных Конституцией Российской Федерации.

Принятие законопроекта не потребует дополнительных расходов из областного бюджета.
Министр социального развития
Кировской области
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