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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту закона области «О внесении изменений в Закон Кировской области «О государственной гражданской службе Кировской области» 
Настоящий проект закона области подготовлен в связи с необходимостью приведения положений Закона Кировской области «О государственной гражданской службе Кировской области», регулирующих вопросы установления квалификационных требований для замещения должностей государственной гражданской службы и продолжительности отпусков на государственной гражданской службе Кировской области, с требованиями Федерального закона от 02.06.2016 № 176-ФЗ «О внесении изменений в статьи 45 и 46 Федерального закона «О государственной гражданской службе Российской Федерации» в части упорядочения продолжительности отпусков на государственной гражданской службе» и Федерального закона от 30.06.2016 № 224-ФЗ «О внесении изменений  в Федеральный закон «О государственной гражданской службе Российской Федерации» и Федеральный закон «О муниципальной службе в Российской Федерации».


Принятие закона области не повлечет дополнительных расходов областного бюджета.
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Перечень законов Кировской области, 

подлежащих признанию утратившими силу, приостановлению, изменению или принятию в связи с принятием Закона Кировской области  «О внесении изменений в Закон Кировской области «О государственной гражданской службе Кировской области» 
В связи с принятием Закона Кировской области «О внесении изменений в Закон Кировской области «О государственной гражданской службе Кировской области» признание утратившими силу, приостановление, изменение или принятие законов Кировской области не потребуется.
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