ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту закона Кировской области
«О внесении поправок в Устав Кировской области

и внесении изменений в отдельные законы Кировской области 
об органах государственной власти Кировской области»
Законопроект подготовлен в связи с изменениями Федерального закона от 06.10.1999 № 184-ФЗ «Об общих принципах организации законодательных (представительных) и исполнительных органов государственной власти субъектов Российской Федерации», внесенными Федеральным законом от 13.07.2015 № 233-ФЗ «О внесении изменений в Федеральный закон "Об общих принципах организации законодательных (представительных) и исполнительных органов государственной власти субъектов Российской Федерации" и отдельные законодательные акты Российской Федерации и признании утратившими силу отдельных положений законодательных актов Российской Федерации», вступившим в силу 24.07.2015.
Указанным законом установлено, что полномочия Российской Федерации по предметам ведения Российской Федерации, а также полномочия Российской Федерации по предметам совместного ведения Российской Федерации и субъектов РФ, не переданные федеральными законами, могут передаваться для осуществления органам исполнительной власти субъектов РФ соответственно нормативными правовыми актами Президента РФ и нормативными правовыми актами Правительства РФ в случае, если возможность передачи осуществления таких полномочий предусмотрена федеральными законами, регулирующими правоотношения в соответствующей сфере деятельности.

Исполнение переданных полномочий органам исполнительной власти субъектов Российской Федерации влияет на досрочное прекращение полномочий высшего должностного лица субъекта Российской Федерации.

Предлагаемый проект закона не требует финансирования из областного бюджета.
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