Финансово-экономическое обоснование
к проекту закона области «О внесении изменений в статью 5 Закона Кировской области «О транспортном налоге в Кировской области»

Проектом закона Кировской области «О внесении изменений в    статью 5 Закона Кировской области «О транспортном налоге в Кировской области» предлагается расширить перечень видов транспортных средств, по которым предоставляются социально направленные льготы по транспортному налогу отдельным категориям налогоплательщиков, дополнив его мотоциклами (мотороллерами) мощностью двигателя до 45 л.с. (до 33,1 кВт) включительно. 

На основании данных УГИБДД УМВД России по Кировской области о количестве мотоциклов (мотороллеров) мощностью двигателя до 45 л.с. (до 33,1 кВт) включительно, зарегистрированных на физических лиц пенсионного возраста, объем выпадающих доходов консолидированного бюджета области от предоставления вышеуказанных налоговых льгот по транспортному налогу составит 5,0 млн. рублей, в том числе по областному бюджету – 2,5 млн. рублей, по бюджетам муниципальных районов и городских округов – 2,5 млн. рублей. 
Исходя из того, что предлагаемые налоговые льготы будут предоставляться в отношении только одного легкового автомобиля мощностью двигателя до 150 л.с. или одного мотоцикла (мотороллера) мощностью двигателя до 45 л.с., снижения поступлений транспортного налога в бюджет области по остальным категориям налогоплательщиков не произойдет. 
На основании пункта 3 статьи 59 Бюджетного кодекса Российской в Закон Кировской области «Об областном бюджете на 2012 год и плановый период 2013 и 2014 годов» в 2012 году предполагается внесение соответствующих корректировок  в плановом  периоде  2013 и 2014 годов, предусматривающих изменение прогнозируемых объемов поступления транспортного налога в областной бюджет от физических лиц в возрасте 60 лет и более на вышеуказанную сумму. В связи с установленными в Кировской области сроками уплаты транспортного налога в бюджет равными долями не позднее 10 ноября и 1 декабря года, следующего за истекшим налоговым периодом, выпадающих доходов на сумму увеличения льгот отдельным категориям налогоплательщиков в 2012 году не будет.    
Реализация изменений, вносимых в статью 5 Закона Кировской области «О транспортном налоге в Кировской области», дополнительных затрат областного бюджета не потребует.
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