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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту закона Кировской области «О внесении изменений 
в Закон Кировской области «Об административной ответственности 
в Кировской области»

Проект закона Кировской области «О внесении изменений в Закон Кировской области «Об административной ответственности в Кировской области» (далее – проект закона) разработан в связи с вступлением в силу         с 1 января 2014 года постановления Правительства Кировской области от 14.10.2013 № 231/656 «О внесении изменений в постановление Правительства Кировской области от 30.08.2011 № 118/416» (далее – постановление Правительства области № 231/656). 
Постановление Правительства области № 231/656 предусматривает снятие с департамента государственных закупок Кировской области полномочий по осуществлению контроля за исполнением государственными заказчиками Кировской области и государственными областными бюджетными учреждениями заключенных государственных контрактов (гражданско-правовых договоров государственных областных бюджетных учреждений).

В этой связи, в соответствии с пунктом 1 части 1 статьи 1.3.1 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях, был подготовлен внесенный законопроект. 

Заместитель Председателя

Правительства области,

глава департамента финансов                                                             Е.В. Ковалева
