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УТВЕРЖДЕНА

Законом Кировской области
«О комиссиях по делам

несовершеннолетних 
и защите их прав 
в Кировской области»

МЕТОДИКА

расчета субвенций местным бюджетам из областного бюджета

на выполнение отдельных государственных полномочий по созданию

в муниципальных районах, городских округах комиссий по делам

несовершеннолетних и защите их прав и организации деятельности

в сфере профилактики безнадзорности и правонарушений
несовершеннолетних, включая административную юрисдикцию
       Расчет субвенций местным бюджетам из областного бюджета на выполнение отдельных государственных полномочий по созданию в муниципальных районах, городских округах комиссий по делам несовершеннолетних и защите их прав и организации деятельности в сфере профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних, включая административную юрисдикцию (далее - субвенции), производится для каждого муниципального района, городского округа по формуле:
Si кдн    = G x Nкдн x ki x Чi ,
где:

Si кдн  - объем субвенции i-му муниципальному образованию;

G – индекс-дефлятор цен, определяемый ежегодно при подготовке проекта областного бюджета на очередной финансовый год;   

 Nкдн - расходы на одного муниципального служащего, осуществляющего государственные полномочия по организации деятельности комиссий по делам несовершеннолетних, определяемые Правительством Кировской области при подготовке проекта закона области об областном бюджете на очередной финансовый год;

 ki  - коэффициент, учитывающий различия в условиях и факторах,    влияющих на стоимость содержания органов местного самоуправления в i-м муниципальном районе (городском округе), устанавливаемый Правительством Кировской области при подготовке проекта закона области об областном бюджете на очередной финансовый год;
        Чi – численность муниципальных служащих, осуществляющих государственные полномочия по организации деятельности комиссий по делам несовершеннолетних, определяемая по муниципальным районам (городским округам) в соответствии с частью 5 статьи 12 настоящего Закона. При расчете численности муниципальных служащих, осуществляющих государственные полномочия, итоговые цифры 0,25 и менее округляются до 0; более 0,25 и        до 0,75 включительно округляются до 0,5; более 0,75 округляются до 1,0.
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