PAGE  
2

ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к проекту закона Кировской области

«О внесении изменений в Закон Кировской области

«О статусе депутата Законодательного 

Собрания Кировской области»
Проект закона «О внесении изменений в Закон Кировской области     «О статусе депутата Законодательного Собрания Кировской области» (далее – Закон области) подготовлен в связи с изменениями Федеральных законов от 06.10.1999 № 184-ФЗ «Об общих принципах организации законодательных (представительных) и исполнительных органов государственной власти субъектов Российской Федерации» (далее – Федеральный закон № 184) и от 12.07.2002 № 67-ФЗ «Об основных гарантиях избирательных прав и права на участие в референдуме граждан Российской Федерации» (далее – Федеральный закон № 67), вступившими в силу в конце июля 2011 года.
В частности, Федеральным законом № 184 установлен срок, в течение которого законодательный (представительный) орган государственной власти должен принять решение о досрочном прекращении полномочий депутата при наличии к тому оснований.
Законопроектом в Закон области вносится изменение, устанавливающее обязанность Законодательного Собрания области принять решение о прекращении полномочий депутата Законодательного Собрания не позднее чем через 30 дней со дня появления основания для досрочного прекращения полномочий депутата, а если это основание появилось в период между сессиями Законодательного Собрания – не позднее чем через 3 месяца со дня появления этого основания.

Изменениями, внесенными в Федеральный закон № 67-ФЗ, уточнен порядок замещения вакантных депутатских мандатов и основания для исключения кандидатов из списков кандидатов, которые допущены к распределению депутатских мандатов или которым переданы депутатские мандаты в соответствии с законодательством РФ, что влечет и досрочное прекращение полномочий действующего депутата и наделение полномочиями депутата зарегистрированного кандидата из соответствующего областного списка кандидатов после передачи ему высвободившегося депутатского мандата.
Порядок вхождения во фракцию или выхода из нее  депутата, избранного в составе списка кандидатов определен Федеральным законом   № 184, а порядок вхождения во фракцию и выхода из фракции кандидата, избранного по одномандатному округу как в порядке самовыдвижения, так и выдвинутого избирательным объединением (политической партией), федеральными законами не определен и не урегулирован, также как не урегулирован вопрос об исключении депутата из фракции.
Поэтому предлагаемым к принятию законопроектом регулируются правоотношения, возникающие в связи с вхождением депутата во фракцию и выходом или исключением из нее независимо от того как депутат был избран, а именно, в составе списка кандидатов или по одномандатному избирательному округу.

Самостоятельное регулирование данных правоотношений возможно в соответствие с частью 2 статьи 3 Федерального закона № 184: «Субъекты Российской Федерации вправе осуществлять собственное правовое регулирование по предметам совместного ведения до принятия федеральных законов. После принятия соответствующего федерального закона законы и иные нормативные правовые акты субъектов Российской Федерации подлежат приведению в соответствие с данным федеральным законом в течение трех месяцев.». Вопрос формирования и деятельности законодательного органа государственной власти субъекта РФ, включая создание депутатских объединений в законодательном органе, относится к вопросу совместного ведения.
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