Пояснительная записка

к проекту закона Кировской области 

«О внесении изменений в Закон Кировской области
«О дополнительной мере социальной поддержки семей, имеющих детей»

Закон Кировской области от 06.07.2012 № 169-ЗО «О дополнительной мере социальной поддержки семей, имеющих детей» (далее – Закон о материнском капитале) применяется к правоотношениям, возникшим в связи с рождением (усыновлением) третьего ребенка или последующих детей в период с 01.07.2012 по 31.12.2014. 

Дополнительная мера государственной поддержки семей, имеющих детей, в виде регионального материнского (семейного) капитала (далее –  региональный материнский капитал) является действенным механизмом оказания адресной помощи семьям и оказывает влияние на рост рождаемости и качество жизни семей с детьми.

За последние годы в области наблюдается увеличение числа детей, родившихся третьими и последующими.

Так, если в 2012 году в Кировской области родилось по очередности рождения третьими и последующими детьми – 1983 ребенка, то в 2013 году таких детей рождено – 2580, за  пять месяцев 2013 года – 908 детей, за пять месяцев 2014 года – 1104 ребенка.

Учитывая, что мера социальной поддержки по предоставлению регионального материнского капитала доказала свою актуальность и эффективность, врио Губернатора Кировской области Белых Н.Ю. принято решение о продлении срока действия вышеуказанного Закона области и внесения изменений в законодательство.

В связи с этим подготовлен проект закона Кировской области «О  внесении изменений в Закон Кировской области «О дополнительной мере социальной поддержки семей, имеющих детей» в  части распространения его действия на детей, рожденных (усыновленных) по 31.12.2016. 

Средства, необходимые для реализации указанного законопроекта будут предусмотрены в полном объеме при формировании областного бюджета на 2015 год.
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