ПРОЕКТ

ЗАКОН КИРОВСКОЙ ОБЛАСТИ
О внесении изменений в Закон Кировской области «Об административной ответственности в Кировской области»

Принят Законодательным Собранием Кировской области
Статья 1
Внести в Закон Кировской области от 4 декабря 2007 года № 200-30 «Об административной ответственности в Кировской области» (Сборник основных нормативных правовых актов органов государственной власти Кировской области, 2008, № I (80), часть 1, ст. 3685; № 13 (92), часть 2, ст. 3837; № 41 (120), часть 1, ст. 3935; 2009, № 4, часть 1, ст.4090; 2009, Вятский край, 5 августа) следующие изменения:
1) главу 7 признать утратившей силу;
2) в части 1 статьи 8.1:
а) в пункте 2 слова «и статьями 7.1 - 7.3 (в части областного бюджета) настоящего Закона» исключить;
б) в пункте 3 слова «, а также статьями 7.1 - 7.3 настоящего Закона, за нарушения, выявленные Контрольно-счетной палатой Кировской области в ходе контрольных и экспертно-аналитических мероприятий»;
в) пункт 13 признать утратившим силу;
г) в пункте 14 слова «, а также статьями 7.1 - 7.3 настоящего Закона, за нарушения, выявленные контрольными органами муниципальных образований в ходе контрольных и экспертно-аналитических мероприятий» исключить;
3) в статье 8.2:
а) в части 1 слова «, а также статьями 7.1 - 7.3 настоящего Закона - за нарушения, выявленные Контрольно-счетной палатой Кировской области, а также контрольными органами муниципальных образований, должностными липами финансовых органов муниципальных образований (в пределах их компетенции) в ходе контрольных и экспертно-аналитических мероприятий,» исключить;
б) часть 6 признать утратившей силу.
Статья 2

Настоящий Закон вступает в силу по истечении десяти дней со дня его официального опубликования.
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