

2

ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту закона Кировской области
«О внесении изменений в Закон Кировской области «Об объектах культурного наследия (памятниках истории и культуры) народов Российской Федерации, расположенных на территории Кировской области»

Проект закона Кировской области «О внесении изменений в Закон Кировской области «Об объектах культурного наследия (памятниках истории и культуры) народов Российской Федерации, расположенных на территории Кировской области» разработан в целях приведения Закона Кировской области от 4 мая 2007 года № 105-ЗО «Об объектах культурного наследия (памятниках истории и культуры) народов Российской Федерации, расположенных на территории Кировской области» (далее – Закон Кировской области № 105-ЗО) в соответствие требованиям Федерального законодательства.	
Так, Федеральным законом от 3 августа 2018 года № 342-ФЗ 
«О внесении изменений в Градостроительный кодекс Российской Федерации и отдельные законодательные акты Российской Федерации» изменены требования к содержанию решений об установлении зон охраны объектов культурного наследия, в связи с чем предлагается внести изменение в статью 8 Закона Кировской области № 105-ЗО. Федеральным законом от 27 декабря 2018 года № 532-ФЗ «О внесении изменений в статьи 27 и 476 Федерального закона «Об объектах культурного наследия (памятниках истории и культуры) народов Российской Федерации» полномочия по установлению порядка установки информационных надписей и обозначений на объекты культурного наследия возложены на Правительство Российской Федерации, в связи с чем статью 7 Закона Кировской области № 105-ЗО предлагается признать утратившей силу.
Принятие законопроекта не повлечет дополнительных расходов областного бюджета.
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