Отчет о депутатской деятельности ТИТОВА Романа Альбертовича, члена фракции «Единая Россия», заместителя Председателя Законодательного Собрания Кировской области за 2018 г.
В 2018 г. ТИТОВЫМ Р.А. был внесен на рассмотрение Законодательного Собрания 1 проект регионального закона - О внесении изменения в статью 2 Закона Кировской области "О создании лесопаркового зеленого пояса в Кировской области", который был единогласно принят депутатами в 2 чтениях.
Кроме того, осуществлялся постоянный депутатский контроль за реализацией предложенного ТИТОВЫМ Р.А. и принятого в 2017 г. областного закона «О лесопарковом зеленом поясе», результатом совместных с органами исполнительной власти и представителями общественности усилий стало формирование вокруг Кировской агломерации самого большого «Зеленого щита» в Российской Федерации площадью 175 тыс. га.

Экологическое направление оставалось в 2018 г. одним из основных направлений работы депутата. По инициативе ТИТОВА Р.А. была сформирована и работала в 2018 г. группа общественного мониторинга строительства и эксплуатации полигона ТКО Осинцы в Слободском районе Кировской области, участие в которой принимали и представители местной общественности.

ТИТОВЫМ Р.А. и членами группы были совершены многократные инспекционные выезды на строящийся объект, были предотвращены нарушения технологии строительства и природоохранного законодательства.

Депутат принимал активное участие в контроле подготовки к переходу на новую систему отношений в сфере ТКО, неоднократно публично высказывал критическую позицию, замечания к ходу подготовки «мусорной реформы» в Кировской области, обращал внимание властей на недоработки, в том числе – в сфере формирования тарифов и информирования населения.

Совместно с коллегами, ТИТОВ Р.А. проводил мероприятия по обеспечению контроля за строительством домов для переселенцев из ветхого и аварийного жилья, совершал рабочие выезды в Уржумский и Верхошижемский районы Кировской области, еженедельно принимал участие в проводимых Минстроем области селекторах по реализации программы переселения.

Отдельное направление работы – контроль за деятельностью управляющих компаний. ТИТОВ Р.А., являясь членом Лицензионной комиссии Кировской области, участвовал в заседаниях комиссии, требовал устранения недочетов и недостатков в работе УК, нарушающих права граждан.

Благодаря налаженному взаимодействию с органами местного самоуправления после группового обращения граждан вместо двух опасных нерегулируемых переходов после обращения депутата был установлен светофор и оборудован переход через проезжую часть близ дома на  ул.Московская, 181 в Кирове.

Как председатель Попечительского совета АНО «Фонд капитального ремонта многоквартирных домов в Кировской области» ТИТОВ Р.А. организовывал заседания совета, совместно с представителями общественности и членами совета указывал на недостатки в работе Фонда.

На контроле депутата оставался и вопрос решения проблем обманутых дольщиков. Налажено взаимодействие с дольщиками ЖК «Виктория», мкр «Новое Сергеево», «Тектон-Квартал». ТИТОВ Р.А. принимал участие как во встречах с дольщиками, проводимых органами исполнительной власти, так и самостоятельно организовывал взаимодействие с объединениями дольщиков.

В 2017 году ТИТОВЫМ Р.А. было получено через электронную приемную депутата и на личную электронную почту 94 обращения граждан и организаций. 

Основные тематики обращений граждан следующие:

1. Проблемы с вводом в строй многоквартирных жилых домов

2. Переход на новую систему отношений в сфере ТКО
3. Реализация программы переселения граждан из ветхого и аварийного жилья
4. Проблемы реализации пенсионного законодательства
Депутатом проводились встречи с избирателями не только на территории Слободского одномандатного избирательного округа, но и по курируемым им темам – переселение из аварийного жилья, строительство, лесной комплекс, развитие предпринимательства - в Орловском, Яранском, Советском, Зуевском, Уржумском районах области.

Организовывались и проводились совместно с руководителями транспортных компаний и главами районов рабочие совещания по проблематике автобусных перевозок в районах, результатом которых стал пакет рекомендаций органам власти по решению проблем перевозок.

ТИТОВ Р.А. в 2018 г. стал членом Общественного Совета при Следственном управлении Следственного Комитета РФ по Кировской области, принимал участие в заседаниях Совета. Также является членом правления РСО «Студенческие отряды» в Кировской области.

Депутат принимал участие в федеральных мероприятиях, например в работе 9 международного Форума «Экология», готовил и представлял материалы в итоговую резолюцию форума. Также принял участие в проведении публичных слушаниях по Нацпроекту «Доступное и качественное жилье».
