Отчет о деятельности

Депутата Законодательного Собрания Кировской области

Олега Юрьевича Березина

за 2012 года

1. Информация о Депутате Законодательного Собрания: 

Олег Юрьевич Березин был выдвинут от КРО ВПП «Единая Россия» и избран по одномандатному избирательному округу № 14 (Уржумский и Кильмезский районы).

2. Членство в политических партиях: 

Всероссийская Политическая Партия  «Единая Россия», Президиум Регионального Политсовета Кировского РО партии «Единая Россия», фракция «Единая Россия».

3.  В Законодательном Собрании Кировской области работает:

Член комитета по бюджету и налогам и комитета по регламенту, депутатской этике, реализации депутатских полномочий и информационной политике.

4.  Место работы: 

генеральный директор ООО фирма «Глобус»; член Совета ОАО Коммерческий банк «Хлынов»

Олег Юрьевич Березин является членом фракции ВПП «Единая Россия», Президиума Регионального Политического Совета политической партии «Единая Россия». Он принимает активное участие в принятии решений партийных задач в рамках деятельности депутатской фракции  «Единая Россия» и деятельности Президиума Политического Совета КРО партии.  

Особое внимание уделяет  работе во фракции, поддержке  коллегиальных решений и взаимодействию с депутатским корпусом Областного Законодательного Собрания. В своей депутатской деятельности Олег Юрьевич важнейшее место отводит решению социальных вопросов как в своем избирательном округе, так и на других территориях Кировской области и в г. Кирове. В магазинах компании «Система Глобус» постоянно проводятся акции, ориентированные на широкие слои населения и делающие доступными качественные продукты питания для представителей разных социальных групп, в течение многих лет оказывается помощь Спицынскому детскому дому, который в этом году получил возможность благодаря поддержке депутата О.Ю. Березина поехать в Сочи.  В результате благотворительных акций ГП «Система Глобус» собраны значительные средства на лечение детей  Мирославы  и Арсения.  В 2012 году в День защиты детей 1 июня для воспитанников детских домов, помимо прочих видов поддержки, равно как и в другие годы, для детей был устроен праздник. Ребята, в частности, посетили кинотеатр «Глобус» и получили угощения. 2012 год не стал исключением и для другой многодетней традиции - празднование Дня пожилых людей в стенах Торгового центра. 

Группа компаний «Система Глобус» является  одним  из крупнейших налогоплательщиков Кировской области. 

Олег Юрьевич постоянно взаимодействует с местными отделениями партии в Уржумском и Кильмезском районах и  с  депутатами Уржумской и Кильмезской районных  и городских  Дум. Олег Юрьевич наладил работу со своими помощниками в этих районах, что позволяет ему быть в курсе всего, что происходит в его избирательном округе, и вовремя решать возникающие проблемы.

5   Работа по обращениям граждан и учреждений в Уржумском и Кильмезском районах 

В  течение всего года Олег Юрьевич Березин в своем избирательном округе (округе  № 14 – Уржумский и Кильмезский районы) и на других территориях  принимал  активное участие в организации и финансировании проектов, направленных на  решение проблем населения. За  2012 через ОАО «Уржумский спиртоводочный завод» направлено более 2 ,7 млн. руб.  на благотворительные цели, в том числе оказана и выделена сумма  благотворительной помощи  жителям и предприятиям Уржумского и Кильмезского районов.

 В деятельности депутата активно задействован институт помощников, которые постоянно поддерживают связь с жителями округа.  Так, на территории Уржумского и Кильмезского  районов  в течение нескольких месяцев реализовался  проект «Автоклуб» (25 мая – 30 сентября 2012) , цель которого – поддерживать актуальную связь с населением в удаленных от районного центра сельских поселениях. В работе автоклуба принимали  участие  депутаты ОЗС,  сотрудники общественных приемных депутатов, концертные бригады,  главы сельских поселений, которые выезжали в   деревни, где нет действующих учреждений культуры и где  важно непосредственное общение с населением. В  Уржумском  районе была оказана помощь в организации  выездов с концертной программой танцевально-хореографического ансамбля «Полюшко» в сельские дома культуры в 4 сельских поселения: Цепочкинское, Русско- Тимкинское, Русско- Турекское и Петряевское, а также в проведении встреч с населением (выделено 30 000 руб.).  По итогам работы этого Проекта  почти 1000 человек получили возможность встретиться с артистами и  представителями районного отделения политической партии Единая Россия.

 При активной помощи и участия Олега  Юрьевича  День Знаний для  4 школ района: МОУ СОШ д. Адово, МОУ СОШ д. Савиново, МОУ СОШ № 2 и МОУ СОШ № 3 г. Уржума  был отмечен  поздравлениями и  подарками (волейбольные мячи, волейбольная сетка и наборы канцелярских товаров). 

Помощники депутата О.Ю.Березина приняли активное участие в организации городского мероприятия - киноакции «Вера, Надежда, Любовь в российских семьях» с участием малообеспеченных семей, а в начале октября  поздравили пожилых людей с праздником – Днем пожилого человека в Центре досуга, Центре социального обслуживания населения и в кинотеатре «Мир», где собирались работники сферы культуры. По инициативе Олега Юрьевича второй раз в Уржуме 5-7 октября прошла выставка-ярмарка «Каравай Ржаной Уржумский», в которой  среди гостей в этому году принимал участие И.Е.Манылов, заместитель министра сельского хозяйства РФ, а также руководители отраслевых департаментов Правительства Кировской  области.

Депутатом была оказана также помощь в организации и проведении в Уржумском районе:

· Поздравления победителей конкурса "МОЯ ЛУЧШАЯ ФОТОГРАФИЯ" 30 июня на Дне города. Конкурс «Моя лучшая фотография»  проходил с марта  по  май месяцы, где участвовали по  номинациям «Природа родного края», «Мой любимый город» и «Люди моего города» дети и подростки до 18 лет.  Оказана помощь - 6 703 руб.

· Межрайонного  вокального конкурса  «Пасхальные перезвоны» на базе МКОУ ДОД «Уржумская детская школа искусств». ( 21 апреля 2012 г.)  5 900 руб.

· Районного Дня призывника, на котором присутствующие призывники получили небольшие подарки.  ( 10 апреля 2012 г.) 2 500 руб.

· Областного конкурса «Молодые дарования» ( вторая половина мая )3 500

· Районного конкурса «Две звезды». ( 23 февраля )19 210 руб.

· В первых числах июня подведены итоги традиционного ежегодного смотра – конкурса летних детских спортивных площадок. Победители получили на Дне района заслуженные призы – наборы спортинвентаря на общую сумму 28 736 руб.(май-июнь).

· Смотр – конкурс памятников «Памяти павших будьте достойны» ( май )5 750 руб.

· Фестиваль детей с ограниченными возможностями «Улыбка» ( 22 марта)3 000 руб.

· Спортивные мероприятия по мини- футболу  (23 февраля)

· Уличное массовое мероприятие  «Масленница»  (26 февраля) 3 897 руб.

· Соревнования  по  волейболу  на  кубок воинов  –  интернационалистов  ( 2 февраля ) 4 000 руб.

· Поздравление помощников депутата с Днем знаний преподавателей, учащихся и родителей

В Кильмезском районе деятельность О.Ю. Березина была сосредоточена прежде всего на оказание консультативной и финансовой помощи по вопросам социально-экономического развития муниципального района, пгт. Кильмезь и социального положения населения. В этой работе была задействована и общественная приемная депутата. Была оказана помощь по таким направлениям как:

· Выделена материальная помощь Кашину Алексею Владимировичу (сгорел дом) в сумме 20 тыс.  рублей.

· Организована акция в магазинах системы «Глобус» по сбору средств для реабилитации мальчика, Мальцева Сергея Владимировича. Собраны денежные средства в сумме более 218 тыс. рублей + в Кильмези более 70 тыс. рублей.

· Выделена материальная помощь в сумме 5 тыс. рублей для реабилитации девочки.

· Выделено 5 тыс. рублей для организации поездки учащихся Кильмезской школы кекусинкай-каратэ на чемпионат России.

· Выделена краска для обновления детской площадки в пгт Кильмезь.

· Выделено 23 тыс. рублей для организации концертных мероприятий на территории Кильмезского района (проект «Автоклуб» - выезд концертной группы, сотрудников общественной приемной, депутата ЗСКО, глав сельских поселений в деревни, где нет действующих учреждений культуры, общение с населением)

· Выделено 3 тыс. рублей для организации выставки из ОДНТ «Чудо лоскутное» в Кильмезском районном краеведческом музее для детей из малообеспеченных семей.

· Выделено 2300 рублей для покупки приза за второе место в конкурсной силовой борьбе (электродрель) для праздника Сабантуй

· .Помощь в организации конкурса мини-сочинений «Я верю, Кильмезь станет лучше!» среди школьников среднего и старшего звена (призы: 1700 рублей).

· Помощь в проведении конкурса фотографий «Фотографы земли Кильмезской» среди молодежи до 18 лет (6800 рублей).

· Помощь в приобретении  ADSL-модема для установки Интернет-связи в Общественной приемной (1500 руб.).

· Подарок в честь 80-летия редакции районной газеты «Сельская Трибуна» - нетбук (11500 руб.)

· Помощь  творческому коллективу Кильмезского РЦКД в поездке на Всероссийский конкурс «Играй, гармонь!» в г. Иваново (7 тыс. руб.)

· Выделено 35 тыс. рублей для поддерживающего текущего ремонта инженерных сооружений Пестеревского пруда Моторского сельского поселения.

· Ворота для мини-футбола в МКОУ НОШ д. Паска Кильмезского района.

· Выделено 5 000 рублей для покупки призов победителям мотокросса, посвященного 345-летию пгт Кильмезь.

· Выделено 2 500 рублей для организации и проведения праздника «Мы молоды душой», посвященного Дню пожилых людей. Помощники депутата оказали помощь в организации   праздника День  пожилого человека  в Кильмези  (21 октября),  в РДК Кильмези прошёл ежегодный музыкальный фестиваль «МЫ МОЛОДЫ ДУШОЙ».В фестивале приняли участие художественные коллективы 10 Сельских Домов Культуры Кильмезского района, среди них: Паскинский, Дамаскинский, Пестерёвский, Зимнякский, Рыбно-Ватажский, Порекский, Бурашовский, Селинский, Карманкинский и конечно коллектив «Сударушка» Кильмезского РЦКД.

· В середине октября Центральная Районная детская библиотека отметила свой 60-летний юбилей. Выделено 5 000 рублей на подписку периодических изданий  для Кильмезской центральной детской библиотеки.

· Помощники депутата помогли в проведении Дня работников сельского хозяйства и перерабатывающей промышленности.

· Выделено 20 000 рублей в качестве участия в акции по сбору средств на изготовление и установку памятника воинам, погибшим в горячих точках.

· 4 ноября в День Народного Единства в Кильмезском РЦКД прошел ежегодный районный фестиваль детской песни «Вятские Звездочки». В фестивале приняли участие 14 детей в возрасте до 14 лет, из 8 деревень Кильмезского района(д. Зимник, д. Паска, д. Четай, д. Большой Порек, д. Малая Кильмезь, д. Тат-Кильмезь, д. Пестерево, д. Дамаскино), п. Чернушка, а также пгт Кильмезь..Выделено 2 500 рублей для проведения конкурса детской песни «Вятские звездочки».

· В посёлке Каменный Перебор совместными усилиями депутатов ОЗС О.Ю. Березина и Ю.И. Терешкова сохранен физиокабинет в ФАПе.

· Выделено 5 000 рублей Кильмезскому комплексному Центру социального обслуживания населения для проведения 25 декабря  2012 г. праздника для детей инвалидов.

· Районной  Центральной библиотеке подарены 2 компьютера в полной комплектации

· Кильмезскому краеведческому музею выделено 7 000 рублей для участия в конкурсе среди муниципальных образований по проведению ремонтных работ  и мероприятий по противопожарной безопасности в муниципальных учреждениях культуры.

В Кильмезском районе  также реализовывался проект «Автоклуб», который побывал  в деревнях района – Астраханово, Ключи, Максимовский. Помощники депутата в Кильмезском районе принимали активное участие в поездках в деревни района. 07 июня присутствовали  на мероприятии, посвященном 80-летию редакции районной газеты «Сельская Трибуна», 19 августа  состоялся юбилейный День поселка, которому исполнилось 345 лет. На этом празднике были награждены победители конкурса фотографий «Моя лучшая фотография».

6. Работа Общественной приемной

В  избирательном округе работают две Общественные приемные депутата О.Ю. Березина. 

г. Уржум

Всего за год в Общественную приемную  было 147 обращений, как личных, так и письменных. Большинство – 131 обращение – от работающих людей, 16 – от пенсионеров.

Граждане обращались по широкому спектру вопросов – вопросы промышленности, строительства, транспорта и связи, вопросы жилья и ЖКХ, вопросы соцобеспечения и соцзащиты населения, вопросы образования, труда и заработной платы, вопросы здравоохранения, вопросы военной службы, а также вопросы науки, культуры, информации и спорта. Ответы получили все вопросы, в том числе требующие привлечения юридической помощи. Так,  жители с. Буйское не могли приватизировать жильё, ранее принадлежавшее «Сельхозхимии». Была получена консультация у юриста, жильё приватизировали.

Участник Великой Отечественной войны  не мог получить полагающиеся ему средства на приобретение жилья, обратился в Общественную приёмную депутатов ЗС Кировской области, что позволило решить этот вопрос и получить  средства. 

     пгт. Кильмезь

В Кильмези за 2012 г. проведены приемы граждан помощниками Олега Юрьевича Березина  в общественной приемной Районного Местного Отделения ВПП «Единая Россия»:  31 января, 28 февраля, 20 марта, 17 мая, 22 мая, 29 мая, 26 июня, 14 июля. За 2-ое полугодие 2012 г. в общественной приемной районного местного отделения ВПП «Единая Россия» было принято 28 граждан. Приемы состоялись 17 июля, 28 августа, 29 сентября, 6 ноября, в декабре также продолжаются обращаться люди в общественную приемную. Основные вопросы, по которым идут обращения, это здравоохранение, ЖКХ, просьбы о материальной  помощи, а также вопросы  по ремонту и строительству жилья. 

7. Участие в выборных кампаниях  2012 г.

О.Ю. Березин работал в тесном контакте со своими помощниками по вопросу муниципальных выборов 2012 года. Так, в Уржумском районе был проведен подбор кандидатур в депутаты городской и сельских Дум, на глав сельских поселений; был проанализирован  результат  праймериз с кандидатами в депутаты городской и сельских Дум, на глав сельских поселений и результаты встреч кандидатов  с населением. Помощник депутата О.Ю. Березина секретаря МО партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» Кощеева И. Н. выезжала на встречи с населением  И. Н. в сельские поселения: Шурма, Лопьял, Байса. Весь период предвыборный кампании работала общественная приемная партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ», где  связь с населением поддерживалась через помощника  депутата Березина О. Ю. Кощееву И. Н. 

В Кильмезском районе во время предвыборной кампании также проводились встречи помощников депутата О.Ю. Березина,  кандидатов в депутаты и сотрудников местного отделения партии Единая Россия с жителями района.

Олег Юрьевич постоянно взаимодействует с органами местного самоуправления в Уржумском и Кильмезском районах и  в случае необходимости оказывает им  всестороннюю помощь. 

