ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА 
к проекту закона области «О ежемесячной социальной выплате инвалидам и семьям, имеющим детей-инвалидов»

В соответствии с Федеральным законом от 24 ноября 1995 года № 181-ФЗ «О социальной защите инвалидов в Российской Федерации» инвалидам и семьям, имеющим детей-инвалидов, проживающим в домах государственного или муниципального жилищного фонда, предоставляется скидка не ниже 50 процентов на оплату жилого помещения. Инвалидам, семьям, имеющим детей-инвалидов, проживающим в жилых помещениях частного жилищного фонда, данная мера социальной поддержки не  предоставляется.

В целях социальной защиты инвалидов - граждан, находящихся в трудной жизненной ситуации, в том числе проживающих в сельских населенных пунктах, предлагается законом области установить ежемесячную социальную выплату инвалидам и семьям, имеющим детей- инвалидов, проживающим в жилых помещениях частного жилищного фонда.

Получение ежемесячной социальной выплаты не повлияет на получение субсидии на оплату жилого помещения и коммунальных услуг.

Законопроект «О ежемесячной социальной выплате инвалидам и семьям, имеющим детей-инвалидов» разработан с учетом правомочий органов государственной власти субъектов Российской Федерации, установленных Федеральным законом:

«О социальной защите инвалидов в Российской Федерации» (правомочием органов государственной власти субъектов Российской Федерации является предоставление дополнительных мер социальной поддержки инвалидам за счет средств бюджетов субъектов Российской Федерации);
«Об общих принципах организации законодательных (представительных) и исполнительных органов государственной власти субъектов Российской Федерации» (к полномочиям органов государственной власти субъекта Российской Федерации по предметам совместного ведения, осуществляемым данными органами самостоятельно за счет средств бюджета субъекта Российской Федерации (за исключением субвенций из федерального бюджета), относится решение вопросов социальной поддержки и социального обслуживания инвалидов. 

Ежемесячная социальная выплата будет предоставляться инвалидам, получающим пенсию ниже величины прожиточного минимума пенсионера, установленной в Кировской области (за 1 квартал 2011 года – 4835 рублей). 

Выплату предлагается установить в размере 100 рублей, что соответствует размеру компенсации 50 процентов расходов на оплату жилого помещения по г.Кирову с учетом нормативов на 1 человека.
Семье, имеющей ребенка-инвалида, предлагается выплачивать 300 рублей, что также соответствует размеру компенсации 50 процентов расходов на оплату жилого помещения по г.Кирову с учетом нормативов на 1 семью.

Установленные законопроектом выплаты предлагается увеличивать решением Правительства Кировской области.

Принятие указанного законопроекта потребует дополнительных средств областного бюджета.
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