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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту закона Кировской области «О внесении изменений в Закон Кировской области «О налоге на имущество организаций в Кировской области»

Проект закона Кировской области «О внесении изменений в Закон Кировской области «О налоге на имущество организаций в Кировской области» подготовлен в целях уточнения отдельных его положений, а также в связи с оказанием финансовой поддержки организациям, оказывающим услуги почтовой связи населению.
Законопроектом предлагается изменить действующую редакцию абзаца четвертого части 8 статьи 2 Закона Кировской области о налоге на имущество организаций в части уточнения органа исполнительной власти области, утверждающего перечень имущества, используемого резидентом парковой зоны в целях применения дифференцированных налоговых ставок по налогу. Таким органом предлагается указать орган исполнительной власти Кировской области, ответственный за создание и функционирование парковой зоны в соответствии с правовым актом Правительства Кировской области.
Также законопроектом предлагается с 2015 года освободить от уплаты налога на имущество организаций организации почтовой связи общего пользования при условии направления ими средств, высвободившихся в связи с предоставлением налоговой льготы, на ремонт, реставрацию, реконструкцию модернизацию, техническое перевооружение зданий, сооружений и помещений, в которых размещаются отделения почтовой связи.
Указанная льгота направлена на оказание финансовой поддержки организациям, оказывающим услуги почтовой связи населению, а также на сохранение отделений почтовой связи в населенных пунктах области, которые обеспечивают удовлетворение потребностей населения не только в услугах связи, но и обеспечении товарами народного потребления, приеме различного рода платежей и других услуг.
Предлагаемые изменения в части второй статьи 4 Закона Кировской области о налоге на имущество организаций в Кировской области направлены на устранение технической ошибки, допущенной при подготовке предыдущих поправок в отношении прекращения налоговых льгот с начала налогового периода для налогоплательщиков – санаторно-курортных организаций и организаций, осуществляющих медицинскую реабилитацию, в случае несоблюдения ими установленных требований и непредставления  в налоговый орган документов, являющихся основанием для применения льготы по налогу на имущество организаций.
Законопроект не содержит положений, вводящих избыточные обязанности, запреты и ограничения для субъектов предпринимательской и инвестиционной деятельности, а также положений, способствующих возникновению необоснованных расходов субъектов предпринимательской и инвестиционной деятельности, в связи с чем имеет низкую степень регулирующего воздействия.
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