ОТЧЕТ О ДЕЯТЕЛЬНОСТИ ДЕПУТАТА
Законодательного Собрания Кировской области
Телицыной Натальи Алексеевны в 2020 году.
Телицына Наталья Алексеевна начала исполнять полномочия депутата Законодательного Собрания Кировской области шестого созыва 02.08.2018 г. Выдвинута от КРО ВПП "Единая Россия".

Член ВПП "Единая Россия". Член фракции «Единая Россия». Член комитета по законодательству и местному самоуправлению. Член комитета по социальным вопросам. Ранее в представительные органы не избиралась.
В 2020 году Н.А.Телицына приняла участие в работе 13 пленарных заседаний Законодательного Собрания; заседаниях комитетов Законодательного Собрания, из них: комитет по социальным вопросам – 13 заседаний; комитет по законодательству и местному самоуправлению – 13 заседаний.

Основа работы депутата - взаимодействие с избирателями, работа с обращениями граждан. Анализ поступивших обращений показывает, что основные вопросы, с которыми обращаются к депутату: вопросы социального обеспечения и социальной защиты населения, здравоохранения, вопросы благоустройства. Все поступившие обращения граждан рассмотрены с соблюдением установленных законом сроков. Также в течение 2020 года проводились личные приемы граждан. 
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