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Информация
об итогах работы комитета по аграрным вопросам и развитию 
сельских территорий, переработке сельхозпродукции, 
предпринимательству и торговле 
Законодательного Собрания Кировской области 
за 2020 год 

В 2020 году комитетом по аграрным вопросам и развитию сельских территорий, переработке сельхозпродукции, предпринимательству и торговле (далее – комитет) проведено 8 заседаний, всего рассмотрено 43 вопроса. 
 Законотворческая деятельность комитета в основном была направлена на совершенствование ранее принятых законов области, в том числе на приведение действующего регионального законодательства в соответствие с изменениями федерального законодательства.
На заседаниях комитета рассмотрено 12 проектов законов, из которых 9 подготовлены комитетом для рассмотрения и принятия на пленарном заседании Законодательного Собрания. Это:
· О проекте закона Кировской области № 383-6 «О внесении изменений в Закон Кировской области «О Перечне отдаленных или труднодоступных местностей на территории Кировской области, в которых организации и индивидуальные предприниматели вправе не применять при осуществлении расчетов контрольно-кассовую технику».
Проект закона разработан на основании предложений администраций муниципальных районов Кировской области.
В Перечень включены 108 населенных пунктов 16-ти муниципальных районов. Основание – не соответствие качества автодорог местного значения нормативам и их труднопроходимость в весенне-осенний период, а также малая численность населения. 
[bookmark: _GoBack]Одновременно из Перечня исключаются населенные пункты, расположенные вдоль федеральных трасс и не отвечающие критериям труднодоступности, а также исключенные из Реестра административно-территориальных единиц и населенных пунктов КО законом области.
· О проекте закона Кировской области № 389-6 «О внесении изменений в Закон Кировской области «О ветеринарии в Кировской области».
Управление ветеринарии Кировской области получает новое полномочие по осуществлению государственного надзора в области обращения с домашними животными в связи с принятием Федерального закона от 27.12.2018 № 498-ФЗ «Об ответственном обращении с животными и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации» и последующим утверждением правил госнадзора в этой сфере. 
Уточняются права должностных лиц управления ветеринарии Кировской области, которые будут осуществлять государственный надзор в области обращения с домашними животными. 
Наряду с этим областное управление ветеринарии утрачивает полномочие по осуществлению регионального государственного ветеринарного надзора в связи с упразднением данного полномочия. 
[bookmark: _Hlk61351497]Также в соответствие с федеральным законодательством приводятся положения областного закона, касающиеся организации государственной ветеринарной службы Кировской области.
· О проекте закона Кировской области № 409-6 «О внесении изменений в Закон Кировской области «Об установлении дополнительных ограничений времени, условий и мест розничной продажи алкогольной продукции на территории Кировской области».
В соответствии с федеральным законодательством устанавливаются дополнительные требования к розничной продаже алкоголя при оказании услуг общественного питания в объектах общепита, расположенных в многоквартирных домах или на прилегающей территории. 
Устанавливается запрет на территории Кировской области розничной продажи алкогольной продукции при оказании услуг общественного питания в объектах общепита, имеющих зал обслуживания посетителей общей площадью менее 30 кв. м., расположенных в многоквартирных домах или на прилегающей территории.
· О проекте закона Кировской области № 424-6 «О внесении изменений в Закон Кировской области «Об административной ответственности в Кировской области».
Внесение изменений в Закон Кировской области от 04.12.2007 № 200-30 «Об административной ответственности в Кировской области» обусловлено необходимостью установления административной ответственности за правонарушения в области ответственного обращения с животными.
Разработанный законопроект предусматривает:
отдельную главу, посвященную ответственности за правонарушения в области ответственного обращения с животными, включающую две статьи - «нарушение установленного порядка осуществления деятельности по обращению с животными без владельцев на территории Кировской области» и «нарушение установленного порядка организации деятельности приютов для животных и норм содержания животных в них на территории Кировской области»;
полномочия должностных лиц управления ветеринарии Кировской области на составление протоколов и рассмотрение дел об указанных административных правонарушениях.
· О проекте закона Кировской области № 427-6 «О внесении изменений в Закон Кировской области «О ветеринарии в Кировской области».
Внесение изменений обусловлено необходимостью:
- Уточнения формулировок.
- Приведения закона области в соответствие с федеральным законодательством в части обязанности производителей продуктов животноводства выполнять указания специалистов в области ветеринарии.
- Наделения Правительства Кировской области полномочием по установлению правил содержания и защиты домашних животных на территории Кировской области. Необходимость введения указанного полномочия обусловлена отсутствием на федеральном уровне чётких требований, предъявляемых к владельцам домашних животных при осуществлении содержания и выгула.
В частности, требуют конкретизации требования:
об обеспечении надлежащего ухода за животными; о принятии мер по предотвращению нежелательного потомства у животных; об исключении возможности свободного, неконтролируемого передвижения животного; а также запрет натравливания животных.
Кроме того, действующее законодательство РФ не содержит требования к владельцам домашних животных, позволяющие обеспечить предупреждение возникновения эпидемий, эпизоотий и (или) иных чрезвычайных ситуаций, связанных с распространением заразных болезней, в том числе общих для человека и животных. 
Законопроектом предусмотрено, что такими требованиями являются следующие: 
- о немедленном сообщении в ветеринарные учреждения и органы здравоохранения обо всех случаях укусов домашним животным человека или животного; 
- о предоставлении животного в ветеринарное учреждение для осмотра и карантирования.
· О проекте закона Кировской области № 439-6 «О внесении изменений в Закон Кировской области «О наделении органов местного самоуправления муниципальных районов и городских округов Кировской области отдельными государственными полномочиями Кировской области в области обращения с животными в части организации мероприятий при осуществлении деятельности по обращению с животными без владельцев».
Изменения связаны с наделением Богородского и Санчурского городских округов статусом муниципального округа.
· О проекте закона Кировской области № 448-6 «О признании утратившими силу некоторых законов Кировской области».
В целях приведения регионального законодательства в соответствие с федеральным признаются утратившими силу Закон Кировской области № 73-ЗО «О региональном государственном надзоре за техническим состоянием самоходных машин и других видов техники в Кировской области», а также все законы, которыми в указанный закон вносились изменения. 
В связи с изменениями федерального законодательства осуществлять действующими законами Кировской области регулирование отношений в сфере порядка организации и осуществления регионального государственного контроля (надзора) в данной области не представляется возможным.
· О проекте закона Кировской области № 467-6 «О внесении изменений в Закон Кировской области «О наделении органов местного самоуправления муниципальных районов и городских округов Кировской области отдельными государственными полномочиями Кировской области по защите населения от болезней, общих для человека и животных».
Изменения вносятся в связи с изменением статуса ряда муниципальных образований (теперь это муниципальные округа).
Кроме того, из числа муниципальных образований, наделённых отдельными государственными полномочиями по защите населения от болезней, общих для человека и животных, исключаются муниципальные образования, на территориях которых отсутствуют скотомогильники.
· О проекте закона Кировской области № 466-6 «О внесении изменений и приостановлении действия отдельных положений Закона Кировской области «О наделении органов местного самоуправления муниципальных образований Кировской области отдельными государственными полномочиями области по поддержке сельскохозяйственного производства».
Законопроект разработан в связи с отсутствием ссудной задолженности по субсидируемым кредитам в ряде муниципальных образований.
Кроме того, в связи с отсутствием финансирования мероприятия на возмещение части затрат, связанных с производством и реализацией сельхозпродукции собственного производства и продуктов её переработки в государственной программе «Развитие АПК» и в проекте областного бюджета законопроектом предлагается исключить из формулы распределения субвенций соответствующий показатель.
Кроме вышеуказанных профильных законопроектов на заседаниях комитета были рассмотрены следующие проекты законов:
О проекте закона Кировской области № 385-6 «Об утверждении Соглашения между Кировской областью и Чеченской Республикой о сотрудничестве в торгово-экономической, научно-технической, культурной и иных сферах»;
О проекте закона Кировской области № 388-6 «Об установлении на территории Кировской области дифференцированных налоговых ставок для отдельных категорий налогоплательщиков, применяющих упрощенную систему налогообложения» (законопроект разработан с целью поддержки налогоплательщиков, осуществляющих розничную торговлю товарами, подлежащими обязательной маркировке, при переходе с единого налога на вменённый доход на упрощённую систему налогообложения);
О проекте закона Кировской области № 408-6 «О введении в действие на территории Кировской области специального налогового режима «Налог на профессиональный доход» (проектом закона на территории Кировской области с 1 июля 2020 введен специальный налоговый режим «Налог на профессиональный доход» в целях формирования благоприятного налогового климата для развития малого и среднего бизнеса, легализации деятельности граждан).
Депутаты комитета активно работали над предложениями по формированию областного бюджета на 2021 год и на плановый период 2022 и 2023 годов в сфере отрасли агропромышленного комплекса.
 Важным направлением деятельности по совершенствованию федерального законодательства является участие Законодательного Собрания Кировской области в рассмотрении Государственной Думой Российской Федерации проектов федеральных законов посредством подготовки отзыва на законопроект. На комитете был рассмотрен и одобрен Закон Российской Федерации о поправке к Конституции Российской Федерации «О совершенствовании регулирования отдельных вопросов организации и функционирования публичной власти». Основные положения Закона о поправке касаются вопросов установления в Конституции положений, направленных на укрепление суверенитета и территориальной целостности Российского государства; провозглашения на конституционном уровне системы социального обеспечения населения путем расширения перечня гарантий социальных прав и свобод, в том числе в отношении инвалидов, укрепления института детства и семьи; закрепление в тексте Конституции требований в виде запретов в отношении наиболее важных должностей на уровне Российской Федерации и на уровне субъектов Российской Федерации; утверждение новых принципов взаимодействия Государственной Думы и Совета Федерации с главой государства в части формирования Правительства Российской Федерации и назначения на должности руководителей силовых министерств и прокуроров; усиление роли Конституционного Суда Российской Федерации как органа конституционного контроля путем наделения его новыми полномочиями; совершенствование системы взаимоотношений органов местного самоуправления и органов государственной власти в структуре единой публичной власти в целях их взаимодействия для наиболее эффективного решения задач в интересах населения, проживающего на соответствующей территории.
На заседаниях комитета были рассмотрены проекты постановлений Законодательного Собрания Кировской области:
-) О примерном плане законопроектной работы Законодательного Собрания Кировской области на 2020 год.
-) Об информации уполномоченного по защите прав предпринимателей в Кировской области о результатах своей деятельности в 2019 году.
-) О плане контрольной деятельности Законодательного Собрания Кировской области на 2021 год.
Особое внимание комитет уделял контрольной деятельности.
На своих заседаниях депутаты заслушивали Правительство области, профильные структурные подразделения о том, как реализуются требования законодательства по вопросам, касающимся различных сфер агропромышленного комплекса, предпринимательства и торговли, а также по выполнению решений комитета по отдельным проблемам. 
В рамках реализации комитетом контрольных функций за отчетный период было заслушано 25 информаций по актуальным вопросам и вопросам, находящимся на контроле комитета.
В рамках выездного расширенного заседания комитета депутаты рассмотрели вопрос развития сельских территорий на примере Уржумского муниципального района Кировской области: состояние сельских дорог, газификация в населенных пунктах и оформление земельных участков под жилищное строительство. Посетили с. Рождественское, где познакомились с проектом по строительству многофункционального культурного центра, осмотрели мощности ООО «Агрофирма Строитель» - здание роботизированной молочной фермы, родильное отделение предприятия и беспривязный телятник для молодняка, узнали о нововведениях на предприятии.
На особом контроле депутатов комитета были вопросы, связанные с государственной поддержкой и перспективами развития отрасли агропромышленного комплекса на территории Кировской области; развитием сельских территорий в Кировской области; вовлечением неиспользуемой пашни в сельскохозяйственный оборот; мерами государственной поддержки фермерских хозяйств, семейных животноводческих ферм; о бюджетной поддержке сельскохозяйственных товаропроизводителей и анализе финансово-экономического состояния предприятий агропромышленного комплекса Кировской области; обеспечением ветеринарного благополучия на территории области; поддержкой и продвижением региональных брендов и продукции местных производителей.
На заседаниях также обсуждались вопросы подготовки квалифицированных кадров для аграрного сектора экономики Кировской области; о ходе подготовки к проведению весенних полевых работ, анализе динамики цен на горюче-смазочные материалы, удобрения и семена; об итогах проведения весенних полевых работ, подготовке предприятий агропромышленного комплекса области к заготовке кормов в 2020 году; о развитии малого и среднего предпринимательства и поддержке индивидуальной предпринимательской инициативы на территории Кировской области;  о государственной поддержке инвесторов и об эффективности использования инфраструктуры парковых зон интенсивного развития на территории Кировской области; о мероприятиях по стимулированию развития сельскохозяйственной кооперации в Кировской области; об итогах проведения уборочной кампании, сева озимых культур, прогнозе баланса зернофуража, семян зерновых культур и многолетних трав в разрезе сельскохозяйственных товаропроизводителей и муниципальных районов Кировской области. Также была заслушана информация уполномоченного по защите прав предпринимателей в Кировской области о результатах своей деятельности в 2019 году.
По всем рассматриваемым вопросам проводятся консультации с профильными министерствами Кировской области, ведомственными службами федерального, регионального и муниципального уровня. Депутатами комитета проводится глубокий анализ существующей ситуации по актуальным вопросам, определяется круг проблем и вырабатываются рекомендации в адрес хозяйств, органов местного самоуправления, органов государственной власти. Исполнение данных рекомендаций находится на постоянном контроле комитета.




Председатель комитета                                                                       В.В.Яговкин



