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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к проекту закона Кировской области «О внесении изменения в статью 5 Закона Кировской области «Об административных комиссиях в Кировской области»

Законом Кировской области от 06.04.2009 № 358-ЗО «Об административных комиссиях в Кировской области» полномочиями по созданию и деятельности в муниципальных образованиях административных комиссий наделены органы местного самоуправления муниципальных районов, городских округов, городских поселений. 
Внесение Федеральным законом от 01.05.2019 № 87-ФЗ изменений в Федеральный закон от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», которыми введен новый вид муниципального образования - муниципальный округ, повлекло за собой реформы территориальной организации местного самоуправления.
В настоящее время на территории Кировской области созданы 6 муниципальных образований, наделенных статусом муниципального округа.
Как показывает прокурорская практика, вследствие проведения указанных реформ, создание и деятельность административных комиссий на территориях образованных муниципальных округов невозможны.
[bookmark: _GoBack]Представленным законопроектом, в целях устранения данного правового пробела, органы местного самоуправления муниципальных округов наделяются полномочиями по созданию и деятельности в муниципальных образованиях административных комиссий.
Реализация закона не повлечет дополнительных расходов за счет средств областного бюджета.
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