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Пояснительная записка

к проекту закона Кировской области 
«О внесении изменений в отдельные законы
 Кировской области»
Проект закона Кировской области «О внесении изменений в отдельные законы Кировской области» (далее – законопроект) подготовлен в связи             с необходимостью приведения в соответствие с нормами Федерального закона от 03.04.2017 № 64-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации в целях совершенствования государственной политики в области противодействия коррупции» отдельных положений законов Кировской области:

от 28.07.2005 № 346-ЗО «О выборах депутатов представительных органов и глав муниципальных образований в Кировской области»;

от 03.11.2005 № 375-ЗО «Об избирательных комиссиях, комиссиях референдумов в Кировской области»;

от 24.11.2005 № 378-ЗО «Об Избирательной комиссии Кировской области».

Изменения, предусмотренные указанным Федеральным законом, направлены на усиление мер антикоррупционной направленности в отношении членов избирательных комиссий, с правом решающего голоса, работающих на постоянной основе. Законопроектом предусматривается перенос аналогичных положений в действующие избирательные законы Кировской области.
Кроме того, законопроектом в указанные выше законы области вносятся отдельные юридико-технические правки, направленные на устранение логических несоответствий внутри актов. Указанные правки никоим образом не изменяют существующие процедуры проведения выборов.
Реализация закона не повлечет дополнительных расходов за счет средств областного бюджета. 
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