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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту закона Кировской области 
«О внесении изменения в Закон Кировской области 
«Об организации деятельности пунктов приема и переработки 
древесины на территории Кировской области»

На территории Кировской области с 01 января 2017 года введен в действие Закон Кировской области от 12.12.2016 № 31-ЗО «Об организации деятельности пунктов приема и переработки древесины на территории Кировской области» (далее – Закон Кировской области от 12.12.2016 № 31-ЗО). Закон Кировской области от 12.12.2016 № 31-ЗО принят для предотвращения незаконной заготовки древесины на территории Кировской области, определяет порядок организации деятельности пунктов приема и переработки древесины и направлен на достижение прозрачности и открытости в сфере оборота заготовленной древесины.
В целях приведения Закона Кировской области от 12.12.2016 № 31-ЗО в соответствие с действующим законодательством, а также совершенствования правового регулирования в сфере организации деятельности пунктов приема и переработки древесины подготовлен проект закона Кировской области «О внесении изменения в Закон Кировской области «Об организации деятельности пунктов приема и переработки древесины на территории Кировской области» (далее – законопроект).
Законопроектом предусматривается возможность осуществления мониторинга исполнения юридическими лицами, индивидуальными предпринимателями положений Закона Кировской области от 12.12.2016                      № 31-ЗО уполномоченным органом исполнительной власти с привлечением подведомственных ему областных государственных учреждений. 
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