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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту закона Кировской области
«О внесении изменений в Закон Кировской области 
«Об административной ответственности в Кировской области»
Проект закона Кировской области «О внесении изменений в Закон Кировской области «Об административной ответственности в Кировской области» (далее – законопроект) подготовлен в целях ограничения пребывания граждан со слабоалкогольными напитками и (или) пивом в общественных местах населенных пунктов на территории области для предупреждения совершения ими правонарушений, посягающих на общественный порядок и общественную нравственность.
Сегодня 52% всех острых отравлений является следствием действия алкоголя или его суррогатов. Число отравлений в 2009 году выросло почти на четверть, составив по итогам года 1263 случая, или на 6% больше уровня 2008 года.
Возросло количество острых отравлений алкоголем среди детей и подростков. С 2007 года этот показатель снизился с 14,2 лет до 13. Фиксируются случаи отравления алкоголем у детей в возрасте 8-9 лет.
Лицами, находившимися в состоянии алкогольного опьянения, совершено каждое пятое преступление, а в общественных местах – каждое десятое. Нетрезвыми подростками совершено каждое девятое преступление. Одними из причин совершения преступлений являлись повсеместное распитие алкогольных напитков и пива, а также пребывание с ними граждан в общественных местах.

Принятие законопроекта будет способствовать созданию условий для снижения уровня алкоголизации населения, особенно среди молодежи и подростков, сокращению числа правонарушений, совершаемых лицами в состоянии опьянения, а также оздоровлению социальной обстановки на территории области.
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