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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к проекту закона Кировской области 

«О внесении изменений в статью 4 Закона Кировской области 

«О гражданской обороне в Кировской области»

Проект закона Кировской области «О внесении изменений в статью 4 Закона Кировской области «О гражданской обороне в Кировской области» (далее — законопроект) подготовлен в целях приведения областного законодательства в соответствие с изменениями федерального законодательства.
В частности, Федеральным законом от 4 ноября 2022 года № 417-ФЗ «О внесении изменений в Федеральный закон «О гражданской обороне»           и статьи 1 и 14 Федерального закона «О защите населения и территорий                 от чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера» (вступит            в силу 4 мая 2023 года) наряду с корректировкой полномочий федеральных органов и введением новых терминов («оповещение населения» и «системы оповещения населения») предусмотрено уточнение отраслевой компетенции региональных органов исполнительной власти. 
В результате в новой редакции изложены два региональных полномочия (с учетом закрепления в федеральном законодательстве новых терминов они сформулированы в более краткой форме):

создание, реконструкция и поддержание в состоянии постоянной готовности к использованию технических систем управления гражданской обороны, систем оповещения населения, защитных сооружений и других объектов гражданской обороны (в ранее действующей редакции — создание и поддержание в состоянии постоянной готовности к использованию технических систем управления гражданской обороны, систем оповещения населения об опасностях, возникающих при военных конфликтах                        или вследствие этих конфликтов, а также при чрезвычайных ситуациях природного и техногенного характера, защитных сооружений и других объектов гражданской обороны);
обеспечение и осуществление своевременного оповещения населения (в ранее действующей редакции — обеспечение своевременного оповещения населения, в том числе экстренного оповещения населения, об опасностях, возникающих при военных конфликтах или вследствие этих конфликтов,      а также при чрезвычайных ситуациях природного и техногенного характера).

В связи с этим законопроектом предлагается внести соответствующие изменения в статью 4 Закона Кировской
 области от 03 марта 2020 года                 № 351-ЗО «О гражданской обороне в Кировской области» в части уточнения указанных полномочий органов исполнительной власти Кировской области в области гражданской обороны.
Также следует отметить, что в мае 2023 года планируется к принятию специальное постановление Правительства Российской Федерации                      (об утверждении Правил создания, реконструкции и поддержания                            в состоянии постоянной готовности к использованию систем оповещения населения), которое направлено на увеличение охвата населения техническими средствами оповещения, повышение эффективности функционирования систем оповещения населения за счет определения единого подхода к их созданию, реконструкции и поддержанию в состоянии постоянной готовности к использованию.

Реализация вышеуказанных изменений в комплексе позволит упорядочить и обеспечить согласованные и эффективные действия органов государственной власти, местного самоуправления и организаций                     по созданию, реконструкции и поддержанию в состоянии постоянной готовности к использованию систем оповещения населения. 
В связи с принятием Закона Кировской области «О внесении изменений в ст.4 Закона Кировской области «О гражданской обороне в Кировской области» признание утратившим силу, приостановление, изменение, принятие законов Кировской области не потребуется.

Реализация законопроекта не влечет расходов областного бюджета.
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