ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к проекту закона Кировской области

«О внесении изменения в Закон Кировской области

«Об Избирательной комиссии Кировской области»

Представленный проект закона подготовлен в связи с изменениями Федерального закона № 67-ФЗ «Об основных гарантиях избирательных прав и права на участие в референдуме граждан Российской Федерации», связанными с дополнением полномочий избирательных комиссий субъектов Российской Федерации.

В частности, к полномочиям избирательных комиссий субъектов РФ отнесены полномочия по представлению избирательным комиссиям муниципальных образований сведений об избирателях, участниках референдума являющихся инвалидами, с указанием групп инвалидности, получаемых от Пенсионного фонда Российской Федерации на 1 января и 1 июля каждого года.
К полномочиям Избирательной комиссии Кировской области отнесены полномочия по принятию инструкции и разъяснения по вопросам единообразного применения законов Кировской области о выборах, референдумах, избирательных комиссиях.
Предлагаемый законопроект не требует финансирования из областного бюджета и не повлечет изменений актов законодательства Кировской области, признания утратившими силу, приостановления или принятия новых.
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