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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к проекту закона Кировской области 
«Об установлении численности и срока полномочий 

депутатов представительного органа первого созыва вновь 

образованного муниципального образования и 

порядка избрания, полномочий и срока полномочий 

первого главы вновь образованного муниципального
образования Опаринское городское поселение 

Опаринского района Кировской области»

Проект закона разработан в соответствии Федеральным законом от 
6 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» и Законом Кировской области от 
29 декабря 2004 года № 292-ЗО «О местном самоуправлении в Кировской области».
В связи с отсутствием инициативы граждан о проведении референдума по вопросу определения структуры органов местного самоуправления вновь образованного муниципального образования данным проектом закона устанавливается численность, срок полномочий депутатов представительного органа; порядок избрания, полномочия и срок полномочий первого главы вновь образованного муниципального образования Опаринское городское поселение Опаринского района.

В соответствии с положениями п.6 ст. 13 Закона области от 29.12.2004 
№ 292-ЗО «О местном самоуправлении в Кировской области» материально-техническое обеспечение проведения выборов в представительные органы вновь образованных муниципальных образований осуществляется Правительством Кировской области, в связи с этим в статье 5 проекта закона области определяется конкретный орган исполнительной власти, реализующий данные мероприятия.
Проект закона прошёл все необходимые согласования и экспертизы. 

Реализация закона области не повлечет дополнительных средств из областного бюджета, поскольку средства на проведение выборов в представительный орган местного самоуправления вновь образованного муниципального образования Опаринское городское поселение Опаринского района уже предусмотрены в областном бюджете на 2016 год. 
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