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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту закона Кировской области 
«О внесении изменений в Закон Кировской области 
«Об организации деятельности пунктов приема и переработки 
древесины на территории Кировской области»

На территории Кировской области с 01 января 2017 года введен в действие Закон Кировской области от 12.12.2016 № 31-ЗО «Об организации деятельности пунктов приема и переработки древесины на территории Кировской области» (далее ‒ Закон Кировской области от 12.12.2016                      № 31-ЗО). Закон Кировской области от 12.12.2016 № 31-ЗО принят для предотвращения незаконной заготовки древесины на территории Кировской области, определяет порядок организации деятельности пунктов приема и переработки древесины и направлен на достижение прозрачности и открытости в сфере оборота заготовленной древесины.
В целях совершенствования правового регулирования в сфере организации деятельности пунктов приема и переработки древесины подготовлен проект закона Кировской области «О внесении изменений в Закон Кировской области «Об организации деятельности пунктов приема и переработки древесины на территории Кировской области» (далее ‒ законопроект).
Законопроектом предусматривается внесение в Закон Кировской области от 12.12.2016 № 31-ЗО следующих изменений:
понятие пункта приема и переработки древесины дополняется таким видом деятельности как отгрузка древесины и (или) продукции переработки древесины;
из состава документов учета пунктов приема и переработки древесины исключаются книги учета приемо-сдаточных актов и актов самостоятельно заготовленной древесины;
срок составления юридическим лицом или индивидуальным предпринимателем, осуществляющими деятельность, указанную в пункте 4 статьи 2 Закона Кировской области от 12.12.2016 № 31-ЗО, отчета о принятой древесине, переработанной древесине, отгруженной древесине и (или) продукции переработки древесины и предоставления его в уполномоченный орган исполнительной власти Кировской области устанавливается ежеквартальный вместо ежемесячного;
положение о контроле за исполнением юридическими лицами, индивидуальными предпринимателями требований Закона Кировской области от 12.12.2016 № 31-ЗО дополняется правом осуществлять указанный контроль областными государственными учреждениями, подведомственными уполномоченному органу исполнительной власти Кировской области;
юридическим лицам и индивидуальным предпринимателям, осуществляющим в пунктах приема и переработки древесины на дату введения в действие Закона Кировской области от 12.12.2016 № 31-ЗО  учет принимаемой древесины, отгружаемой древесины и (или) продукции переработки древесины по ранее установленным локальными правовыми актами формам, предоставляется право продолжать осуществлять указанный учет по установленным такими локальными актами формам при соблюдении определенных условий.
Таким образом, законопроект направлен на упрощение процедуры организации деятельности пунктов приема и переработки древесины, порядка приема и учета древесины, а также на выстраивание более эффективной системы контроля за исполнением положений Закона Кировской области от 12.12.2016 № 31-ЗО.
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