ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к проекту закона Кировской области «О реализации отдельных положений Федерального закона от 8 мая 2010 года № 83-Ф3 «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации в связи с совершенствованием правового положения государственных (муниципальных) учреждений»

Проект закона Кировской области «О реализации отдельных положений Федерального закона от 8 мая 2010 года № 83-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации в связи с совершенствованием правового положения государственных (муниципальных) учреждений» подготовлен в соответствии со статьей 33 указанного Федерального закона.

Данным законопроектом устанавливается форма финансового обеспечения деятельности областных государственных бюджетных учреждений – на основании бюджетной сметы – с 1 января по 31 декабря 2011 года. Также для областных бюджетных учреждений в данный период проектом закона определен порядок и направления использования доходов от сдачи в аренду имущества, находящегося в государственной собственности Кировской области и переданного им в оперативное управление, и доходов от платных услуг и иной приносящей доход деятельности.

Кроме того, проектом закона для областных государственных казенных учреждений устанавливается дата, начиная с которой осуществляется зачисление в областной бюджет доходов, полученных этими учреждениями от платных услуг и иной приносящей доход деятельности, и дата, после которой порядок использования таких доходов к указанным казенным учреждениям не применяется, а также порядок и направления использования доходов от сдачи в аренду имущества, находящегося в государственной собственности Кировской области и переданного им в оперативное управление.
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