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 Финансово-экономическое обоснование
к проекту Закона Кировской области «О внесении изменений в закон Кировской  области «Об организации и осуществлении деятельности 

по опеке и попечительству в Кировской области»

Проектом закона Кировской области «О внесении изменений в закон Кировской области «Об организации и осуществлении деятельности по опеке и попечительству в Кировской области» (далее - проект закона) вносятся изменения в Закон Кировской области от 2 ноября 2007 № 183-ЗО «Об организации и осуществлении деятельности  по опеке и попечительству в Кировской области», Методику расчета субвенций местным бюджетам из областного бюджета на выполнение отдельных государственных полномочий по осуществлению деятельности по опеке и попечительству, в части увеличения численности сотрудников органов местного самоуправления, осуществляющих деятельность в сфере опеки и попечительства в отношении несовершеннолетних, а также в части предоставления средств областного бюджета на оплату расходов муниципальных образований по оплате жилых помещений и коммунальных услуг за жилые помещения, находящиеся в собственности детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, лиц из числа детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, либо предоставленных им по договорам социального найма (кроме случаев заключения в установленном порядке указанными лицами (законными представителями, органами опек и попечительства) договоров найма (аренды, поднайма) жилого помещения (далее – расходы на оплату жилья).
С 1 января 2013 года проектом закона увеличивается количество специалистов органов опеки и попечительства, выполняющих полномочия по обеспечению лиц из числа детей-сирот жилыми помещениями, на 32,5 штатных единиц. Дополнительно потребуется 10 140,0 тыс. рублей.
Предлагаемый к принятию проект закона Кировской области «О внесении изменений в закон Кировской области «Об организации и осуществлении деятельности по опеке и попечительству в Кировской области» потребует  дополнительные расходы областного бюджета. Указанные средства необходимо предусмотреть при формировании бюджета на 2014 год.
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