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ФИНАНСОВО-ЭКОНОМИЧЕСКОЕ ОБОСНОВАНИЕ

к проекту закона Кировской области «О внесении изменения
 в Закон Кировской области «О наделении органов местного 
самоуправления муниципальных районов и городских округов 
Кировской области отдельными государственными 
полномочиями Кировской области по защите 

населения от болезней, общих для человека и животных»

Внесение предлагаемого изменения в Закон Кировской области «О наделении органов местного самоуправления муниципальных районов и городских округов Кировской области отдельными государственными полномочиями Кировской области по защите населения от болезней, общих для человека и животных» вызвано необходимостью  завершения работ по ликвидации бесхозяйных скотомогильников в части установления границ санитарно-защитных зон этих скотомогильников, предусмотренных Порядком ликвидации закрытых скотомогильников, расположенных на территории Кировской области, утверждённых постановлением Правительства Кировской области от 16.06.2014 № 267/413 «О Порядке ликвидации закрытых скотомогильников, расположенных на территории Кировской области». 
С 2016 года государственные задания государственным учреждениям формируются в соответствии с Постановлением Правительства Российской Федерации от 26.02.2014 № 151 «О формировании и ведении базовых (отраслевых) перечней государственных и муниципальных услуг и работ, формировании, ведении и утверждении ведомственных перечней государственных услуг и работ, оказываемых и выполняемых федеральными государственными учреждениями, и об общих требованиях к формированию, ведению и утверждению ведомственных перечней государственных (муниципальных) услуг и работ, оказываемых и выполняемых государственными учреждениями субъектов Российской Федерации (муниципальными учреждениями)», услуга по проведению землеустроительных работ по установлению границ санитарно-защитных зон закрытых скотомогильников, в соответствии с требованиями вышеуказанного постановления не подлежит включению в ведомственные перечни государственных (муниципальных) услуг и работ, оказываемых и выполняемых государственными учреждениями субъектов Российской Федерации.
 В связи с этим, данную услугу муниципальным образованиям необходимо размещать в соответствии с Федеральным законом от 05.04.2013 № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд». 
Для того чтобы обеспечить финансирование услуги по установлению границ санитарно-защитных зон закрытых скотомогильников необходимо внести изменения в Методику расчета субвенций, предоставляемых местным бюджетам из областного бюджета для осуществления органами местного самоуправления муниципальных районов и городских округов отдельных государственных полномочий Кировской области по защите населения от болезней, общих для человека и животных, в части организации и содержания скотомогильников (биотермических ям), ликвидации закрытых скотомогильников на территории муниципальных районов и городских округов в соответствии с требованиями действующего ветеринарного законодательства Российской Федерации и Кировской области, утверждённую Законом Кировской области от 03.11.2011 № 79-ЗО «О наделении органов местного самоуправления муниципальных районов и городских округов Кировской области отдельными государственными полномочиями Кировской области по защите населения от болезней, общих для человека и животных», учитывающие расходы по проведению землеустроительных работ по установлению границ санитарно-защитных зон закрытых скотомогильников в составе субвенций, предоставляемых местным бюджетам из областного бюджета на исполнение переданных отдельных государственных полномочий. 
В 2016 году планируется установить санитарно-защитные зоны по 115 закрытым скотомогильникам, ликвидированным в 2014 – 2015 годах, и 65 скотомогильникам, которые планируется ликвидировать в 2016 году.
По предварительным расчётам на проведение землеустроительных работ по установлению санитарно-защитной зоны одного закрытого скотомогильника потребуется в среднем 15 тыс. рублей, а 180 скотомогильников – 2,7 млн. рублей соответственно.
В 2016 году на реализацию Закона Кировской области от 03.11.2011                     № 79-ЗО «О наделении органов местного самоуправления муниципальных районов и городских округов Кировской области отдельными государственными полномочиями Кировской области по защите населения от болезней, общих для человека и животных» планируется выделение 8,45 млн. рублей. Часть скотомогильников (до 30), запланированных на ликвидацию в 2016 году, по заявкам муниципальных образований области будут ликвидированы до конца 2015 года. За счёт средств, запланированных в областном бюджете на ликвидацию этих скотомогильников, и дополнительно сэкономленных в 2016 году денежных средств, планируется проведение землеустроительных работ по установлению санитарно-защитных зон закрытых скотомогильников.
Принятие данного закона не потребует выделения дополнительных денежных средств из областного бюджета.
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