ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к проекту закона Кировской области «О внесении изменений в Закон Кировской области «О местном самоуправлении в Кировской области»
Проект закона Кировской области разработан в целях изменения действующего порядка избрания глав муниципальных районов и городских округов в Кировской области.
В соответствии с решениями, принятыми по итогам рабочей встречи Губернатора области Белых Н.Ю. с главами и главами администраций муниципальных районов и городских округов 05 марта 2015 года, состоявшейся в рамках ежегодного обучающего семинара, признано целесообразным введение способа избрания главы муниципального образования представительным органом из числа кандидатов, представленных конкурсной комиссией, в 39 муниципальных районах и 3 городских округах (г. Вятские Поляны, г. Котельнич, г. Слободской)  Кировской области.
Законопроект подготовлен с учетом мнения ассоциации «Совет муниципальных образований Кировской области», депутатов Законодательного Собрания Кировской области, органов исполнительной власти Кировской области.

Решение об изменении способа избрания глав муниципальных образований также поддержано рабочей группой по разработке проекта закона Кировской области «О внесении изменений в Закон Кировской области «О местном самоуправлении в Кировской области».
Дополнительно законопроектом устанавливаются основные положения о порядке проведения конкурса по отбору кандидатур на должность главы муниципального образования.
На реализацию данного закона дополнительных средств из областного и местных бюджетов не потребуется.
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