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ЗАКОН

КИРОВСКОЙ ОБЛАСТИ

О внесении изменений в Закон Кировской области 

«Об установлении ставок налогов для налогоплательщиков, впервые зарегистрированных в качестве индивидуальных предпринимателей 
и применяющих упрощенную систему налогообложения 
и (или) патентную систему налогообложения»
Принят Законодательным Собранием Кировской области 
Статья 1
Внести в Закон Кировской области от 05 ноября 2015 года  № 582-ЗО                          «Об установлении ставок налогов для налогоплательщиков, впервые зарегистрированных в качестве индивидуальных предпринимателей                    и применяющих упрощенную систему налогообложения и (или) патентную систему налогообложения» (Сборник основных нормативных правовых актов органов государственной власти Кировской области, 2015, № 6(162), ст. 5832; официальный информационный сайт Правительства Кировской области, 2017, 6 марта) следующие изменения:

1) в части 1 статьи 2: 
а) абзац первый после слов «бытовых услуг населению» дополнить словами «и услуг по предоставлению мест для временного проживания»;
б) абзац второй после слов «бытовых услуг населению» дополнить словами «и услуг по предоставлению мест для временного проживания»;

2) в статье 4 слова «по 31 декабря 2020 года» заменить словами                          «по 31 декабря 2023 года»;
3) приложение 1 дополнить пунктом 17 следующего содержания:

	«17.
	Деятельность по предоставлению мест для временного проживания
	55»


Статья 2
1. Настоящий Закон вступает в силу со дня его официального опубликования.

2. Положения пунктов 1 и 3 статьи 1 настоящего Закона распространяются на правоотношения, возникшие с 1 января 2020 года.
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