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ЗАКОН
КИРОВСКОЙ ОБЛАСТИ

О внесении изменений в Закон Кировской области «О пользовании участками недр, содержащими месторождения общераспространенных полезных ископаемых, участками недр местного значения, а также участками недр местного значения для целей, не связанных с добычей полезных ископаемых, на территории Кировской области»

Принят Законодательным Собранием Кировской области
Статья 1

Внести в Закон Кировской области от 5 мая 2005 года № 323-ЗО               «О пользовании участками недр, содержащими месторождения общераспространенных полезных ископаемых, участками недр местного значения, а также участками недр местного значения для целей, не связанных с добычей полезных ископаемых, на территории Кировской области» (Сборник основных нормативных правовых актов органов государственной власти Кировской области, 2005, № 3 (61), ст. 2819; 2006, № 3 (66), ст. 3075; 2009, № 1 (121), часть 2, ст. 3986, № 6 (126),ст. 4229) следующее изменение:

1) абзац шестой статьи 3 дополнить словами «и (или) геологических отводов»;
2) в статье 4:

а) пункт 4 изложить в следующей редакции:

«4) организация и осуществление регионального государственного надзора за геологическим изучением, рациональным использованием и охраной недр в отношении участков недр, содержащих месторождения общераспространенных полезных ископаемых, а также участков недр местного значения;»;
б) в пункте 6 слово «организацию» заменить словом «организация»;
в) в пункте 8 слова «государственную регистрацию и выдачу лицензии» заменить словами «государственная регистрация и выдача лицензии».

Статья 2
Настоящий Закон вступает в силу со дня его официального опубликования.
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