 Пояснительная записка

 к проекту закона Кировской области «О внесении изменения в Закон Кировской области «Об образовании в Кировской области»

Проект закона Кировской области «О внесении изменения в Закон Кировской области «Об образовании в Кировской области» разработан в целях приведения Закона Кировской области от 11 февраля 2003 года № 133-ЗО «Об образовании в Кировской области» (далее – Закон Кировской области) в соответствие с Законом Российской Федерации «Об образовании» (в редакции Федерального закона от 2 февраля 2011 года № 2-ФЗ «О внесении изменений в Закон Российской Федерации «Об образовании» и статьи 11 и 24 Федерального закона «О высшем и послевузовском профессиональном образовании в части совершенствования единого государственного экзамена» (далее – Закон Российской Федерации). 
На сегодняшний день Законом Кировской области к компетенции органа исполнительной власти области, осуществляющего управление в сфере образования, отнесено обеспечение и проведение государственной (итоговой) аттестации обучающихся, освоивших образовательные программы основного общего и среднего (полного) общего образования, в том числе в форме единого государственного экзамена, включая проверку экзаменационных работ участников единого государственного экзамена в установленном порядке, формирование и ведение базы данных Кировской области об участниках единого государственного экзамена и о его результатах.

Пунктом 81 статьи 29 Закона Российской Федерации к полномочиям органов государственной власти субъекта Российской Федерации в сфере образования относится обеспечение и проведение государственной итоговой аттестации обучающихся, освоивших образовательные программы основного общего образования или среднего (полного) общего образования, в том числе в форме единого государственного экзамена (включая подготовку лиц, привлекаемых к проведению единого государственного экзамена, организацию формирования и ведения региональных информационных систем, обеспечение хранения, использования и уничтожения экзаменационных материалов и свидетельств о результатах единого государственного экзамена, обработку и проверку экзаменационных работ участников единого государственного экзамена, а также обеспечение ознакомления участников единого государственного экзамена с его результатами и аккредитацию общественных наблюдателей).

Законопроектом предлагается внести изменение в пункт 10 части 3 статьи 10 Закона Кировской области, изложив его в соответствии с вышеуказанным положением Закона Российской Федерации. 

Принятие проекта закона не повлечет дополнительных расходов средств областного бюджета.

Депутат

Законодательного Собрания

Кировской области                                                                          П.М.Кислицын  
