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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту Закона Кировской области
«О приостановлении действия подпункта «г» пункта 1 
части 2 статьи 2Закона Кировской области
«О наделении органов местного
 самоуправления муниципальных образований 
Кировской области отдельными государственными 
полномочиями области по поддержке 
сельскохозяйственного производства»

[bookmark: _GoBack]Внесение на рассмотрение Законодательного Собрания Кировской области проекта закона «О приостановлении действия подпункта «г» пункта 1 
части 2 статьи 2 Закона Кировской области «О наделении органов местного самоуправления муниципальных образований Кировской области отдельными государственными полномочиями области по поддержке сельскохозяйственного производства» вызвано следующим.
Приостановление действия подпункта «г» пункта1части 2 статьи 2 Закона Кировской области от 17.09.2005 № 361-ЗО «О наделении органов местного самоуправления муниципальных образований Кировской области отдельными государственными полномочиями области по поддержке сельскохозяйственного производства» связано с привлечением в порядке софинансирования с областным бюджетом 533,9 млн. руб. средств федерального бюджета на выплату субсидии на 1 кг. реализованного и (или) отгруженного на собственную переработку молока, в 2015 году было привлечено 361,5 млн.руб. Кроме того в области ведется активная работа по технической модернизации производства. За октябрь – декабрь 2015 года от сельскохозяйственных товаропроизводителей в министерство сельского хозяйства и продовольствия Кировской области поступили документы на выплату субсидии на приобретение техники и оборудования в сумме 198 млн.руб., в связи с чем возникла потребность в перераспределении средств областного бюджета и их увеличении на выплату данной субсидии. В связи с этим субсидия на производство и реализацию сельскохозяйственной продукции собственного производства и продуктов ее переработки в 2016 году выплачиваться не будет.
Проект закона прошел необходимые согласования.
Его принятие потребует внесения изменений в Закон Кировской области от 08.12.2015 № 598-ЗО «Об областном бюджете на 2016 год». Дополнительных расходов областного бюджета принятие проекта закона не потребует.
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