Финансово-хозяйственная
деятельность в 2017 году
Финансовое обеспечение деятельности Законодательного Собрания Кировской области осуществлялось управлением делопроизводства и хозяйственного обеспечения аппарата Законодательного Собрания.
На основании Закона Кировской области от 30.11.2016 № 21-ЗО «Об областном бюджете на 2017 год» Законодательному Собранию Кировской области на 01.01. 2017 года доведены бюджетные ассигнования, утвержденные сводной бюджетной росписью в размере 56 580 200,00 рублей. 

С учетом внесения изменений в Закон Кировской области от 27.10.2017 № 104-ЗО «О внесении изменений в закон Кировской области «Об областном бюджете на 2017 год и плановый период 2018 и 2019 годов» утвержденные бюджетные ассигнования на 2017 год составили 56 113 300 рублей. На 31.12.2017 освоено        53 867 076,05 рублей, что составляет 96,00 % сметы. 
В 2017 году финансовая деятельность Законодательного Собрания Кировской области проводилась согласно утвержденной бюджетной смете и на основании нормативных документов по бюджетному учету (приказ Минфина России от 01.12.2010 № 157н, приказ Минфина России от 06.12.2010 № 162н «Об утверждении Плана счетов и Инструкции по его применению» с изменениями и дополнениями). В установленные сроки обеспечена своевременная сдача всех форм отчетности в Федеральные и региональные органы контроля. 
С целью оперативной передачи отчетности в ИФНС по Кировской области, внебюджетные фонды, органы статистики и бюджетные учреждения - отчеты направлялись в электронном виде по телекоммуникационным каналам связи «Интернет» (СБиС и др.).

В установленные сроки предоставлялась отчетность (оперативная,  ежемесячная, квартальная, годовая) в Министерство финансов Кировской области через программу «Бюджет-WEB» и «Свод-смарт».

Бюджетный учет осуществлялся с использованием программ «1С: Предприятие 8.3. Зарплата и кадры бюджетного учреждения» и «1С: Бухгалтерия государственного учреждения».

Сформирован прогноз государственных закупок на 2018 год и плановый период 2019 и 2020 годы, а также утвержден План закупок товаров, работ и услуг на 2018 год и плановый период 2019 и 2020 годы и План график на 2018 год.
В 2017 году осуществлялось материально-техническое, транспортное обеспечение деятельности депутатов и работников аппарата Законодательного Собрания Кировской области.
          Для обеспечения деятельности Законодательного Собрания подготовлено и проведено 36 электронных аукционов и 8 запросов котировок. По результатам проведения конкурсных процедур заключено 44 государственных контракта на общую сумму 7 773 764,09 рублей. Также в соответствии с пунктами 1, 4, 6, 13 части 1 статьи 93 Федерального закона от 05.04.2013 № 44-ФЗ  «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» заключено 87 государственных контрактов. Всего на закупки товаров работ, услуг для обеспечения нужд Законодательного Собрания Кировской области в 2017 году израсходовано 10 830 645,55 рублей.
В результате принятых мер по повышению эффективности расходования бюджетных средств получена экономия в сумме 2 029 466,41 рублей.
Балансовая стоимость имущества на 01 января 2018 года составляет        19 549 817,83 рублей, амортизация – 17 354 625,32 рублей. Все структурные подразделения Законодательного Собрания Кировской области обеспечены основными средствами в соответствии с потребностью. Основными мероприятиями по поддержанию технического состояния основных средств на надлежащем уровне и обеспечению их сохранности являются правильная эксплуатация и бережное отношение персонала к имуществу.

На основании письма  от 24.08.2017 № 3290-40-04-26 Министерства государственного имущества Кировской области Законодательным Собранием Кировской области списаны объекты основных средств, пришедшие в негодность и неподлежащие восстановлению на общую сумму 158 130,10 рублей. Списание произведено в соответствии с Инструкцией по применению Единого плана счетов бухгалтерского учета, утвержденной приказом Минфина РФ от 01.12.2010 № 157н.        

В соответствии с Распоряжением Председателя Законодательного Собрания Кировской области от 25.10.2017 № 277 в установленные сроки проведена ежегодная инвентаризация нефинансовых и финансовых активов. Велась работа по учету, сохранности, рациональному приобретению и использованию материально-технических средств, их выдаче согласно заявкам. 
В 2017 году осуществлена установка кондиционеров в 8 кабинетах, где размещаются сотрудники Законодательного Собрания, что обеспечило улучшение условий труда 11 сотрудников аппарата Законодательного Собрания.

Произведен ремонт 6 кабинетов с использованием современных, экологически чистых материалов, также проведен косметический ремонт вестибюля, лестничной клетки и коридора второго этажа Законодательного Собрания.
Обеспечено материально-техническое сопровождение проведения LI (51) заседания Ассоциации законодательных (представительных) органов государственной власти субъектов Российской Федерации Приволжского федерального округа в городе Кирове.
Осуществлялось хозяйственное обеспечение заседаний Законодательного Собрания, комитетов, слушаний, мероприятий Молодежного парламента, круглых столов, проводимых Законодательным Собранием. Организовывалось представительское обслуживание делегаций и официальных лиц.

Осуществлялся контроль за содержанием кабинетов, залов заседаний Законодательного Собрания, инженерно-техническими коммуникациями, их обслуживанием и поддержанием в исправном состоянии в соответствии с техническими, санитарными и противопожарными нормами. В соответствии с заявками производился ремонт мебели и оборудования. Проводилось сервисное и диагностическое обслуживание кондиционеров. Проведена диспансеризация работников аппарата Законодательного Собрания.
