Отчет о финансово-хозяйственной
деятельности за 2016 год
Финансовое обеспечение деятельности Законодательного Собрания Кировской области осуществлялось управлением делопроизводства и хозяйственного обеспечения аппарата Законодательного Собрания.
На основании Закона Кировской области от 09.12.2015 года № 598-ЗО «Об областном бюджете на 2016 год» Законодательному Собранию Кировской области  бюджетные ассигнования, утвержденные сводной бюджетной росписью областного бюджета составляли 6 614 8600 рублей. 
С учетом внесения изменений в Закон Кировской области от 08.12.2015 года № 598-ЗО «Об областном бюджете на 2016 год» утвержденные бюджетные ассигнования на 2016 год составили 58 049 600 рублей. На 31.12.2016 освоено 56 916 739,96 рублей, что составляет 98,05 % сметы. 
В 2016 году финансовая деятельность Законодательного Собрания Кировской области проводилась согласно утвержденной  бюджетной смете и на основании нормативных документов  по бюджетному учету (приказ Минфина России от 01.12.2010 № 157н, приказ Минфина России от 06.12.2010 № 162н), экономической классификации расходов бюджетов Российской Федерации (приказ Минфина России от 21.12.2011 № 180н).

С целью оперативной передачи отчетности  в налоговые органы, внебюджетные фонды, статистику и бюджетные учреждения - отчеты направлялись в  электронном виде по телекоммуникационным каналам связи «Интернет» (off-line сбор, http://fz122.fss.ru, «Контур-экстерн» и др.).

Представление в департамент финансов области отчетности (ежедневной, ежемесячной, квартальной, годовой) осуществлялось через комплекс по формированию бюджетной отчетности «Свод-WEB» и «Свод-смарт».

Бюджетный учет велся с использованием программ «1С: Зарплата и кадры бюджетного учреждения» и «1С: Бухгалтерия государственного учреждения».

В установленные сроки обеспечена своевременная сдача государственной статистической отчетности в территориальный орган Федеральной службы государственной статистики по Кировской области. Сформирован  прогноз государственных закупок на 2017 – 2019 годы, а также сформирован план закупок на 2016 год.
В 2016 году осуществлялось материально-техническое, транспортное обеспечение деятельности депутатов и работников аппарата Законодательного Собрания Кировской области.
Заключены договоры и государственные контракты, необходимые для работы Законодательного Собрания. Государственные контракты прошли регистрацию и занесены в реестр государственных контрактов.      Подготовлен прогноз и план государственных закупок на 2016 год. Для обеспечения деятельности Законодательного Собрания подготовлено и проведено 9 электронных аукционов. В результате принятых мер по повышению эффективности расходования бюджетных средств получена экономия в сумме 2 045 645,02 рубля. Заключено 15 государственных контрактов на сумму 6 849,6 млн. рублей. 
Балансовая стоимость имущества на 01 января 2017 года составляет 17 430 661,65 рублей, амортизация 15 476 189,86 рублей. По ветхости и износу за 2016 год списано имущества на сумму 397 814,51 рублей. Все структурные подразделения Законодательного Собрания Кировской области обеспечены основными средствами исходя из реальной потребности. Основными мероприятиями по поддержанию технического состояния основных средств на надлежащем уровне и обеспечению их сохранности являются правильная эксплуатация и бережное отношение персонала к имуществу.
На основании распоряжений министерства государственного имущества Кировской области Законодательным Собранием Кировской области передано имущество на общую сумму по первоначальной стоимости 464 780,16 рублей, амортизация переданного имущества составила 464 780,16 рублей.
По распоряжению от 06.06.2016 года №04-608 передано имущество Кировскому областному государственному профессиональному образовательному бюджетному учреждению "Кировский колледж музыкального искусства им. И.В. Казенина" на общую сумму по первоначальной стоимости 440 080,16 рублей.
По распоряжению от 16.12.2016 года №04-1309  передано имущество министерству государственного имущества Кировской области на общую сумму по первоначальной стоимости  24 700,00 рублей.

Проведена ежегодная инвентаризация материальных ценностей, велась работа по учету, сохранности, рациональному приобретению и использованию материально-технических средств, их выдаче согласно заявкам. 

Осуществлялось хозяйственное обеспечение заседаний Законодательного Собрания, комитетов, слушаний, мероприятий Молодежного парламента, круглых столов, проводимых Законодательным Собранием Кировской области. Организовывалось представительское обслуживание делегаций и официальных лиц.

Осуществлялся контроль за содержанием кабинетов, залов заседаний Законодательного Собрания Кировской области, инженерно-техническими коммуникациями, их обслуживанием и поддержанием в исправном состоянии в соответствии с техническими, санитарными и противопожарными нормами. В соответствии с заявками производился ремонт мебели и оборудования.  Проводилось сервисное и диагностическое обслуживание кондиционеров. Проведена диспансеризация работников аппарата Законодательного Собрания. 

