Информация по взаимодействию Законодательного Собрания Кировской области c институтами гражданского общества в 2017 г.

В течение отчетного периода осуществлялось тесное сотрудничество с Общественной палатой Кировской области. Итогом совместной работы в рамках законотворческой деятельности является принятый 14.04.2017 Закон Кировской области № 60-ЗО «Об Общественной палате Кировской области».       В отличие от предыдущего принятый Закон определяет новый порядок формирования и деятельности Общественной палаты Кировской области (далее – ОПКО). А именно: одна треть состава ОПКО утверждается Губернатором по представлению зарегистрированных на территории области структурных подразделений общероссийских и межрегиональных общественных объединений. 

Одна треть – Законодательным Собранием по представлению зарегистрированных на территории области некоммерческих организаций, в том числе - региональных общественных объединений. 

Одна треть определяется членами ОПКО, утверждёнными Губернатором и ЗСКО, из числа кандидатур, представленных местными общественными объединениями, зарегистрированными на территории области. 

Количественный состав ОПКО остался прежним – 48 человек. Правом на выдвижение кандидатов обладают некоммерческие организации. 

Также Законом закреплено право законодательной инициативы ОПКО.

Помимо совместной законотворческой деятельности члены комиссии по регламенту, депутатской этике, реализации депутатских полномочий, вопросам информационной политики и взаимодействия с институтами гражданского общества (далее – комиссия) принимали участие в работе профильных комиссий и рабочих групп Общественной палаты, где обсуждались вопросы общественного контроля, взаимодействия с институтами гражданского общества, межнационального и межконфессионального сотрудничества, деятельности некоммерческих организаций в Кировской области.

Члены комиссии работали в тесном контакте с Домом дружбы народов, Советом общественности Первомайского района г. Кирова, городским клубом ветеранов, областным дворцом молодежи Кировской области.

В рамках взаимодействия с Правительством региона в области межнационального и межконфессионального сотрудничества совместно с общественными организациями (Кировское региональное отделение Общероссийской общественной организации «Всероссийский Азербайджанский Конгресс», Кировская региональная общественная организация соотечественников из Дагестана «Дагестанская диаспора», Кировска Региональная общественная организация татар «ЯШЬЛЕК» (Молодость), областная чечено-ингушская культурно-общественная организация «Вайнах» (Наш народ), Кировская региональная общественная организация соотечественников из Таджикистана «Таджикская диаспора», общественная организация «Местная еврейская национально-культурная автономия города Кирова Кировской области») на октябрьском заседании комиссии состоялось обсуждение информации по ходе реализации государственной программы Кировской области «Содействие развитию гражданского общества, поддержка социально ориентированных некоммерческих организаций и укрепление единства российской нации» на 2013 − 2020 годы. В ходе обсуждения членами комиссии и представителями общественных организаций в адрес Правительства области были даны рекомендации и предложения. Данный вопрос взят на контроль членами комиссии.

