Взаимодействие Законодательного Собрания Кировской области 
с институтами гражданского общества в 2014 году
Законодательное Собрание Кировской области взаимодействует с некоммерческими организациями (далее - НКО) через систему договорных отношений, оформленных двусторонними Соглашениями о взаимодействии в региональном законодательном процессе.

Прописанный в Соглашениях информационный обмен между высшим органом законодательной (представительной) ветви государственной власти региона и общественными организациями позволяет гражданскому обществу непосредственно участвовать в законодательном процессе и проводить общественную экспертизу, так называемое, «нулевое чтение» законопроектов региона, а органу государственной власти иметь качественную обратную связь с НКО в виде предложений, замечаний и т.д.

Традиция такого взаимодействия, идущая от прошлых созывов Законодательного Собрания, в пятом созыве была качественно развита и стала по-настоящему массовой и работоспособной.

В течение 2014 года было подписано 7 соглашений о взаимодействии с НКО, среди них с такими значимыми в общественной жизни региона организациями как: Вятская торгово-промышленная палата (Липатников Н.М.), Российский союз ветеранов Афганистана (Климов В.В.), Добровольное общество содействия армии, авиации и флоту России в Кировской области (Рыбкин Ю.Н.), Кировская областная общественная организация «Союз десантников» (Крутиков С.А.) и другими. 
Всего с 2013 года подписано 38 соглашений о взаимодействии в региональном законодательном процессе с некоммерческими организациями. 
Примерами такого взаимодействия можно считать следующие факты: 
В феврале 2014 года на круглом столе Общественной палаты Кировской области Кировским региональным отделением Общероссийской общественной организации «Союз машиностроителей России» (Мамаев Г.А.) был внесен ряд конкретных предложений к проекту федерального закона «О промышленной политике в Российской Федерации».
В марте 2014 года прошло торжественное заседание, посвященное 20-летию Законодательного Собрания Кировской области. В нем участвовали руководители большинства НКО, подписавших соглашение о взаимодействии с Законодательным Собранием Кировской области в региональном законодательном процессе. Ряд из них был отмечен Благодарностями Законодательного Собрания Кировской области за вклад в развитие гражданского общества в Кировской области и успешное взаимодействие в региональном законодательном процессе с Законодательным Собранием Кировской области.

В мае 2014 года в библиотеке им. Герцена прошли общественные слушания Общественной палаты области по проекту закона Кировской области «О социально – ориентированных некоммерческих организациях (НКО) в Кировской области» с участием ряда некоммерческих организаций: «Боевое Братство» (Мышкин В.Н., Куватов М.Р.), станичное казачье общество «станица «Святская» (Мерзлых В.Н., Охотников), «IX (Кировский областной) отдел Прикамского отдельного казачьего округа (Касаткин И.Н.), КРОО «За права граждан в сфере землепользования» (Долгополов А.А.), ОО-КООО «Знание» России (Шедько Н.И.), КРБМОФ «Вятский фонд Александра Невского» (Сайфуллин Г.П.)

В октябре 2014 года на площадке Законодательного Собрания была организована рабочая группа по обсуждению проекта закона Кировской области № 383-5 «О регулировании отдельных правоотношений, связанных с участием граждан в охране общественного порядка на территории Кировской области», в которой приняли участие руководители ряда НКО, представители вятского казачества, ставящие перед собой задачу организации работы по охране общественного порядка в г. Кирове и крупных районных центрах Кировской области (гг. Кирово – Чепецке, Слободском, Котельниче, Омутнинске, Вятских Полянах). Руководитель Добровольной народной дружины по охране общественного порядка в городе Кирове Паламарчук В.С. подготовил и внес на рассмотрение ряд конкретных предложений по данному законопроекту.
Хочется отметить, что несение службы по охране общественного порядка в г. Кирове наряду с полицейскими и дружинниками, на сегодняшний день, осуществляется и реестровыми представителями «Кировского городского казачьего общества» (Улько Н.И.).
Также в октябре 2014 года на Совете Законодательного Собрания Кировской области с участием Председателя Совета Кировского областного отделения Всероссийской общественной организации ветеранов «Боевое Братство» Мышкина В.Н. был обсужден вопрос о поддержке проекта Федерального закона № 583476-6 «О внесении изменений в Федеральный закон «О ветеранах».
Руководители НКО, депутаты и сотрудники аппарата Законодательного Собрания Кировской области участвовали в IV Гражданском Форуме Кировской области, который 20-22 ноября 2014 года успешно прошел в стенах Вятского Государственного Университета. Ряд руководителей НКО были модераторами круглых столов и открытых дискуссионных площадок («Вятский фонд Александра Невского» Сайфуллин Г.П., «Центр социально – психологической помощи детям, подросткам и молодежи» Ершова Н.Н.).
28 ноября 2014 года был организован выездной круглый стол в г. Котельниче с участием Председателя Законодательного Собрания Кировской области А.М. Ивонина и депутатов Котельничской городской Думы на предприятии КОО ОООИ «Всероссийское ордена Трудового Красного Знамени общество слепых» (Алексеев С.А.) по теме: «О мерах поддержки ООО «Котельничское предприятие «Металлпром». По итогам круглого стола приняты рекомендации в поддержку деятельности предприятия. А.М.Ивонин наградил Благодарственными письмами Законодательного Собрания ветеранов труда Котельничской местной организации Всероссийского общества слепых.
В декабре 2014 года Кировским региональным отделением Общероссийской общественной организации «Российская академия естественных наук» (Данюшенков В.С.) разработаны и направлены в Правительство Кировской области проекты регламентирующих и правоустанавливающих документов по созданию комитета по науке при Правительстве Кировской области.

В декабре 2014 года при участии депутатов Законодательного Собрания, членов Молодежного парламента при Законодательном Собрании и приглашенных в качестве экспертов руководителей НКО был организован круглый стол по обсуждению проекта федерального закона «Об основах молодежной политики в Российской Федерации» (законодательная инициатива Самарской губернской Думы) и «Стратегии развития молодежи Российской Федерации на период до 2025 года». Активное участие в обсуждении приняли руководители КРОО «За права граждан в сфере землепользования» (Долгополов А.А.), ООО «Союз театральных деятелей Российской Федерации (Всероссийское театральное общество, Исаева Н.Н.), КРБМОФ «Вятский фонд Александра Невского» (Сайфуллин Г.П.), ОО-КОО общество «Знание» России (Шедько Н.И.).
26 декабря 2014 года на площадке Законодательного Собрания Кировской области прошла рабочая встреча по вопросу подготовки граждан призывного возраста, проживающих на территории Кировской области для прохождения военной службы по призыву и контракту в войсковых частях Министерства Обороны Российской Федерации. Инициаторами проекта «Призывник – 2014 г.» выступили: Кировская областная общественная организация «Военно – патриотический союз молодежи» (Чипилёв С.А.), автономная некоммерческая организация «Центр содействия и развития патриотического и спортивного воспитания молодежи «Сыны Отечества» (Лукоянов В.Н.), которые информировали собравшихся о выполненном проекте (97 призывников из Кировской области, принявших участие в проекте, ушли служить в воздушно – десантные войска России). 
Законодательным Собранием во взаимодействии с департаментом по вопросам внутренней и информационной политики Правительства Кировской области и автономной некоммерческой организацией «Кировский центр поддержки некоммерческих организаций» (Ткачев О.Ю.) организовано информирование (через информационно-телекоммуникационную сеть «Интернет») общественных организаций о возможности их участия в региональных и федеральных грантах и проектах.
Законодательное Собрание Кировской области ведет системную работу с руководителями НКО по вопросам, связанным с текущей жизнедеятельностью организаций: Некоммерческое Партнерство «Ремесленная палата Кировской области» (Албычева Р.В.), НКО ГОУ «Центр социально- психологической помощи детям, подросткам и молодежи (Ершова Н.Н.), КОО ООО «Союз писателей России» (Шуклина-Юрлова О.Л.), ОО «Региональная национально-культурная автономия татар Кировской области» (Асхатдинова Я.Х.), Кировская областная общественная организация пчеловодов «ВЯТКА» (Леонова М.В.), КОО ВОО ветеранов (пенсионеров) войны, труда, Вооруженных Сил и правоохранительных органов (Ежов Ю.А.) и другие.
Председатель Законодательного Собрания Кировской области Ивонин А.М. участвовал в мероприятиях некоммерческих организаций: 90-летие КОО ОООИ «Всероссийское ордена Трудового Красного Знамени общество слепых» (Алексеев С.А.), 20-летие ввода Российских войск и других силовых структур на территорию Чеченской Республики по восстановлению конституционного порядка и территориальной
 целостности Российской Федерации КОО ВООВ «Боевое Братство» (Мышкин В.Н.), День десантника КООО «Союз десантников» (Крутиков С.А.). Лучшие общественники награждены Почётными грамотами и Благодарственными письмами Законодательного Собрания Кировской области. 
 Ассоциация «Совет муниципальных образований Кировской области» (Хомяков В.А.) и станичное казачье общество «станица «Святская» (Мерзлых В.Н.) вносили свои кандидатуры для избрания представителями Законодательного Собрания Кировской области в квалификационную комиссию Адвокатской палаты Кировской области. На пленарном заседании Законодательного Собрания юрисконсульт исполнительной дирекции АСМО Мосеева М.В. избрана в квалификационную комиссию Адвокатской палаты области.
Ведется системная работа с Советом руководителей региональных отделений политических партий, не представленных депутатами в Законодательном Собрании Кировской области (Рогожкин С.В.) - далее «Совет непарламентских партий».
На сегодняшний день 18 региональных отделений политических партий, не представленных депутатами в Законодательном Собрании Кировской области, входят в «Совет непарламентских партий». При Совете работают по утвержденному плану шесть рабочих групп.
Информация доводится до профильных комитетов Законодательного Собрания Кировской области.

В марте 2014 года руководитель «Совета непарламентских партий» Рогожкин С.В. выступил на пленарном заседании Законодательного Собрания Кировской области с информацией: «О текущем моменте в работе «Совета непарламентских партий», «О политико-экономической ситуации в Кировской области», «События на Украине».
Качественно организованное взаимодействие позволяет сплотить вокруг Законодательного Собрания на совместную консолидированную работу все силы гражданского общества, готовые взять на себя ответственность за судьбы России, к чему призвал в Послании Федеральному Собранию Российской Федерации Президент Российской Федерации В.В. Путин.
